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1.

2.

5. 6.

6a - Single phase 

6b & 6c - Three phase

4.

3.

201

202

OFF

203

30mA RCD

KW required

2,1 2,5 2,8 3,2 3,5 4,4 5,3 6,2 7,0 7,9 8,8

Distance 2

6 - 11 m 2,5 2,5 2,5 2,5 4 4 6 10 10 10 10

11 - 15 m 2,5 2,5 4 4 4 6 6 10 10 10 10

15 - 20 m 4 4 4 6 6 6 10 10 10 16 16

KW

m

204

205

206



6a. 6b.

6c.

8. 9. 10.

7.

Single line 230V 32A

Three-phase line 380V III  
BP21G1WL

Three-phase line 400V 
BP013G1 & BP013G2

Remove bridges; 
J51-J88 and J52-J62
Changes this bridges
J60-J36 -> TO J60-J45
J41-J12 -> TO J41-J79
Power requirements:

Remove jumpers:
connecting J51 and J58
connecting J52 and J36
Changes this bridges:
J41 -J53 -> TO J41 - J54
J60-J12 -> TO J60-J45
Put DIP switches A5 on OFF and 
A2, A3 on ON position.
Power requirements:

3 Services 5 wires: Line 2, Line2, 
Line 3, Neutral, Ground 400VCA, 
50/60Hz 3 phase, 16A (Circuit 
breaker rating = 20A max each 
phase line).

3- Service 5 wires: Line 2, Line 
2, Line 3, Neutral, Ground 
400VCA, 50/60 Hz* 3 phase, 16A 
(Circuit breaker rating = 20A max 
each phase line). *BP systems 
automatically detect 50Hz vs 60Hz

5 min

ON

5 min

ON

BLU
BRN

TB1
1

2

3

4GRN

230V
1 ଵ
1x32A

F6 30A

K2

K4
J9 J33

4

K8    30A

K1

K5

207

230V
3 ଵ
3x16A

Line 1

Neutral

Line 2

Line 3

Ground

1 BRN

BLU

2 BRN

3 BRN

GRN

OFF

A2

A5
TB1

J60 J41 

J46 

J38 

J53 J58 

J1

J6

1

2

3

4

4

3

2

1

208

Line 3

Line 1

Neutral

Line 2

Ground

3 BRN

1 BRN

BLU

2 BRN

GRN

230V   3 ଵ��3x16A

OFF

A2

A3

A5

ON

TB1

4

1

2

3

3 

14

Unfused

209

=

=

WATER LEVEL

100mm

WATER LEVEL

210
=

=

WATER LEVEL

100mm

WATER LEVEL

210

213

5 min

ON

212

ON

211
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12. 13.

SPA SYSTEM CONFIGURATION 

https://www.youtube.com/watch?v=EvKx_CkS_tw

pH: 7,2 - 7,6

Cl2: 1-1,5 PPM

214 215
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   ATTENTION

This instructions manual contains fundamental information on the safety 
measures to be adopted when installing, starting-up and operating the spa.  It 
is therefore essential that both the Fitter and the User read these instructions 
before assembly and start-up.

ǽȣǻ�ȢǵȕȜǿȉǽ�șǿȡǵȡȒǽǻǻ�ȅǸȌȌ�ȕȒȌȊ�ȁǻ�ȡȢȢȌǸǻȜ�ǸȔ�Ǹǽ�ǸǷ�ȉȕǵǵǻȉǽȌȊ�ǸȒǷǽȡȌȌǻȜ�ȡȒȜ�ǸȔ�ǽȣǻ�
ǸȒǷǽǵǿȉǽǸȕȒǷ�ǸȒ�ǽȣǻ�ȑȡȒǿȡȌ�ȣȡȂǻ�ȁǻǻȒ�ȉȕȑȢȌǸǻȜ�ȅǸǽȣ�
ȉȣǻȉȇ�ǽȣǻ�șǿȡǵȡȒǽǻǻ�Ƿȣǻǻǽ�ȡȒȜ�ȉȡǵǻȔǿȌȌȊ�ǵǻȡȜ�ǽȣǻ�ȌǸȑǸǽȡǽǸȕȒǷ�ȉȕȒǽȡǸȒǻȜ�ȅǸǽȣǸȒ�

ENGLISH
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1. INTRODUCTION
This manual contains all the information needed to fully enjoy your SPA.  We recommend 
that you take some time to go over the points detailed below. 

If you have any question or doubt on the operation or maintenance of this product, please 
GSRXEGX�]SYV�ǰXXIV�SV�PSGEP�HIEPIV���8LI]�EVI�WTIGMEPMWXW�ERH�XLIMV�TVSJIWWMSREP�ORS[PIHKI�
will help you to enjoy this product.

.25478&38��8LI�QERYJEGXYVIV�VIWIVZIW�XLI�VMKLX�XS�GLERKI�XLI�HIWMKR�SV�WTIGMǰGEXMSRW�
without prior notice and without entering into any obligation. 

This Spa has been designed and conceived for  private use only: any public use shall 
annul its guarantee.

2. GENERAL WARNINGS
Carefully follow current regulations regarding accident prevention and respect regulations 
in each country.

Ʒ�&R]�QSHMǰGEXMSR�SR�XLI�IUYMTQIRX�VIUYMVIW�TVMSV�EYXLSVMWEXMSR�JVSQ�XLI�QERYJEGXYVIV��
Original spare parts and accessories authorised by the manufacturer guarantee greater 
safety. The manufacturer of the equipment is exempt from all liability for damages caused 
by using non-authorised spare parts or accessories.

• The manufacturer shall not be responsible for the damages caused by the assembly 
of non-authorized accessories, nor for those caused by a improper handling by non-
UYEPMǰIH�TIVWSRRIP��5PIEWI�GSRXEGX�]SYV�EYXLSVMWIH�HIEPIV�SV�XIGLRMGEP�EWWMWXERGI�WIVZMGI�
if you have any doubts or need technical assistance.

• The equipment should be installed in a place which has been properly prepared and 
where all components of the Spa can be easily accessed.  The guarantee does not cover 
work needed to be carried out to install or replace the product.  (See the Guarantee).

Ʒ�8LI� YWIV� WLEPP� IRWYVI� XL� EX� UYEPMǰIH� EHYPX� TVSJIWWMSREPW� GEVV]� SYX� FSXL� XLI� EWWIQFP]�
and maintenance works, who have previously carefully read the installation and service 
instructions.

• Contact the Technical Service of the manufacturer or your local dealer in the event of 
malfunction or a breakdown.

• The installation of the Spa must at all times meet current regulations applicable in each 
country, particularly those referring to electrical safety.

• This unit must be installed in an appropriately prepared area with easy access to all the 
components of the Spa. The Guarantee does not cover any building work required to 
position or replace the product. (See the Guarantee).

Ʒ�8LI�ǱSSV�LEW�XS�FI��GETEFPI�SJ�WYTTSVXMRK�XLI�I\TIGXIH�PSEH�

• During operation, some parts of the equipment are at dangerous electrical voltage 
levels. Work on each element or equipment can only be performed once it has been 
disconnected from the mains and with the start-up devices disconnected.
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• Safety in the operation of the machine can only be guaranteed if installation and service 
instructions are followed.

Ʒ�8LIVI�MW�E�VMWO�SJ�ǱSSHMRK�[MXL�XLMW�IUYMTQIRX�ERH�XLIVIJSVI��XLI��TE�WLSYPH�FI�MRWXEPPIH�
MR� ER� EVIE� TVITEVIH� XS� GSPPIGX� SV� HVEMR� PIEOMRK�[EXIV� IMXLIV� JVSQ� FIPS[� SV� SZIVǱS[MRK�
water) as a result of using the Spa or from possible leakage in any of its circuits. (See the 
Guarantee).

• Carefully follow current regulations regarding accident prevention.

•  This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with 
reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if 
they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe 
way and understand the hazards involved.

•  Children shall not play with the appliance.

•  Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

• The limits indicated on the electrical control panel cannot be exceeded under any 
circumstances.

• Avoid contact with electrical voltage.

• The appliance should be supplied through a residual current device (RCD) with a rated 
tripping current not exceeding 30 mA

• In case you use a cover that does not have fastening and/or safety elements for 
preventing unsupervised access to your spa, it is recommended that you install an 
alternative element (e.g., access control system, fence, etc.) to prevent the unauthorised 
access to and use of your spa.

   ATTENTION
Correct earthing connection is essential. 
The earth connection circuit of the building must be in perfect condition to 
guarantee the safety of the Spa user. If you have doubts on the matter, ensure 
XLI�IEVXL�GMVGYMX�MW�VIZMI[IH�F]�UYEPMǰIH�TIVWSRRIP��
The manufacturer shall not be responsible for the damages caused by 
inadequate maintenance of the ground connection circuit. It is essential that 
the owner of the Spa tests the Residual Current Device (RCD) at least once a 
month, to check its good working order.



14 15

ENG

3. INSTALLATION AND ASSEMBLY

3.1. Warnings

• During the electrical conexion with the equipment have special care in the layout of the 
cables in the bypass box, make sure no pieces of cables are in the box after closing and 
that the ground conexion is correctly done.

• Pay special care that no water enters in conctact neither with the pumps neither with the 
electrical parts under tension.

3.2. Position and location of the spa

Before installing and assembling the Spa, ensure that the packaging of the Spa is in 
perfect condition.  Contact your distributor immediately if the packaging is damaged.

5SWMXMSR� XLI� �TE� LSVM^SRXEPP]�� TPEGMRK� XLI�[LSPI� FEWI� SJ� XLI� YRMX� SR� E� WQSSXL�� ǱEX� ERH�
level surface, capable of supporting the weight when used (full of water, plus the weight 
of the bathers).  

The Spa cannot be placed on a curved surface or on blocks.

The side where the motors are located should be fully accessible. In order to carry out 
maintenance tasks, the location of the Spa should enable it to be moved so that all its 
sides can be easily accessed.

OUTDOOR INSTALLATION

If an outdoor location is chosen to place the Spa:

Do not expose the Spa to sunlight when it is empty and without a protection cover.  
Remember that prolonged exposure to sunlight may damage the surface of the Spa 
and its accessories.  Acrylic rapidly absorbs heat from the sunrays reaching very high 
temperatures which will damage the Spa. Maximum absorption temperature is 60ºC.

001

201
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.X�MW�VIGSQQIRHIH�XS�TPEGI�XLI��TE�E[E]�JVSQ�XVIIW��EW�JEPPMRK�PIEZIW�QE]�FPSGO�XLI�ǰPXIV�

If the Spa is placed inside glass structures, prevent sunrays shining directly on the Spa 
through the glass, as the temperature could be excessively hot.

INDOOR INSTALLATION

It is recommended to ensure drainage in the area of the Spa, to prevent water from 
accumulating around it and to avoid dangerous access areas for bathers.

Remember that the operation of the Spa causes increased damp and therefore, there 
must be a ventilation system to prevent damp from accumulating which could cause 
damage in the room where the Spa is located.

The use of a cover reduces heat loss and damp in the room.

   ATTENTION
The spa should not be left empty and uncovered at room temperatures over 
20ºC or   below 4ºC.

PORTABLE LEVELLING SPAS

Some spas come with an adjustable metal structure to facilitate their installation. This 
WXVYGXYVI� LEW� WIZIVEP� TSMRXW� SJ� WYTTSVX�� 'IJSVI� ǰPPMRK� XLI� WTE�� XLIWI� TSMRXW� SJ� WYTTSVX�
should be adjusted to ensure they are all in contact with the ground.

002
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SWIMSPA

 TRANSPORT
A1. SWIMSPA - CONTAINER DOWNLOAD

1

2

3

4

2 m

3.000 kg

 

A1. SWIMSPA - CONTAINER DOWNLOAD

1

2

3

4

2 m

3.000 kg

003

1

2

3

A2. SWIMSPA - CONTAINER DOWNLOAD

3.000 Kg 2 m
004

A3. SWIMSPA - TRUCK DOWNLOAD

3.000 Kg

2 m

005
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INSTALLATION

21

3

4

5

B. SWIMSPA - INSTALLATION Dimensions & Weight:
See Technical Doc.

Protection
Spa

Protection
Spa

3.1

OK

3.2

006
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1385

130

450

450

7005000500

6200

2300 3200

380

100
300

Dimensions in mm

Reinforced concrete slab

Reinforced concrete slab

CompactIH�WERH�ǰPP

Swim Spa

A-A’

A’A’

007

Notes:

This is a picture/illustrative example. It is recommended that an architect or engineer be 
consulted about the design and building work to ensure that the land is able to withstand 
the foundation slab when the swimspa is full of water, including the weight of the people 
who will be using it and the furniture or any other articles that will be in the area around 
the foundations. Local regulations on foundations and/or building work must also be 
complied with. 

INGROUND VERSION

8LI��TE�WXVYGXYVI�QYWX�FI�ǰ\IH�SR�XLI�ǱSSV��)S�RSX�LSPH�XLI��TE�F]�MXW�SYXIV�IHKIW�

700 700

Max 20mm

M
ax

 2
0

m
m

008
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4RGI�WIXXPIH�XLI��TE��ǰRMWL�XLI�[SVO�FIEVMRK�MR�QMRH�XLEX�XLI�IHKMRK�SJ�XLI�WYVJEGI�
must not be in direct contact with the work (a minimum of 1 cm must be left around 
the edge).

Bear in mind that you will have to leave enough space to access to the pumps and 
electrical connections for maintenance. This space should be at least of 0.7 meters.

To seal the tab to the Spa, use a special elastic silicone for aquatic installations.

 3.3. Drainage

The Spa has a manual emptying system by gravity, through a drainage valve of 3/4”.

The drainage valve should always be closed. It should only be open when the Spa is 
emptied.

If necessary, a drainage system can be installed to connect the Spa to the general drains 
of the house. 

   ATTENTION
Leave a trapdoor spa access for maintenance. Never cover with concrete.
LEAVE 70cm CLEARANCE AROUND THE SPA.

1 2

3 4

009

   ATTENTION
7IQIQFIV�XLEX�[LIR�]SY�HVEMR�]SYV�WTE�RSX�EPP�SJ�XLI�[EXIV�VYRW�Sǯ�
If your spa is not going to be used for long periods, especially in winter, remove 
any stagnant water on the seats and on the bottom of the spa with a sponge.
Any water remaining in the pipes can be sucked out through the water and 
air nozzles using a liquid suction pump. The pumps must also be emptied 
through the drain plug.



20 21

ENG

3.4. Filling the spa

 PORTABLE SPA

8LI��TE�HSIW�RSX�LEZI�E�WTIGMǰG�ǰPPMRK�W]WXIQ���.X�MW�VIGSQQIRHIH�XS�YWI�E�QERYEP�ǰPPMRK�
system with a garden hose or similar. 

Proceed as follows:

Ʒ�'IJSVI�WXEVXMRK�ǰPPMRK�XLI��TE��PSGEXI�XLI�HVEMR�ZEPZI�WII������)VEMREKI��ERH�IRWYVI�XLEX�
it is in the CLOSED position.

• Fill the Spa through the top, with clean water, to the level indicated.

100mm

WATER LEVEL

010

=

=

011

PORTABLE OVERFLOW SPA

.X�MW�VIGSQQIRHIH�XS�ǰPP�XLI�WTE�QERYEPP]�YWMRK�E�KEVHIR�LSWI�SV�E�WMQMPEV�W]WXIQ�

Proceed as follows:

'IJSVI�ǰPPMRK�XLI�WTE��ǰRH�XLI�HVEMREKI�ZEPZIW�ERH�IRWYVI�XLI]�EVI�EPP�GPSWIH��I\GITX�JSV�
the safety outlet, which should always be open.

+MPP�XLI�WTE�JVSQ�EFSZI�YWMRK�GPIER�[EXIV�YRXMP�XLI�WTE�WXEVXW�XS�SZIVǱS[�

+MPP�XLI�XLVII�[EXIV�XEROW�[MXL�XLI�EYXSQEXMG�ǰPPMRK�

Connect the water supply to one of the tanks’ inlets.

8LI�WTE�LEW�E�ǰPPMRK�W]WXIQ�XLEX�[SVOW�YWMRK�E�FEPP�GSGO��8LI�SYXPIX�SJ�XLI�FEPP�GSGO�QYWX�
be connected to the mains supply at a constant water pressure.

;LIR�XLI�WTE� PSWIW�[EXIV�EW�E�VIWYPX�SJ�IZETSVEXMSR�� XLI�W]WXIQ�EYXSQEXMGEPP]�ǰPPW� XLI�
tanks.

The compensation tanks have a safety outlet for removing water.

 WARNING
8LI�GSQTIRWEXMSR�XEROW�SJ�TVMZEXI�SZIVǱS[�WTEW�LEZI�E�PMQMXIH�GETEGMX]�
They can hold 280 litres of water, equivalent to 4 partially submerged people. 
Users should enter the spa one by one and slowly to enable the tanks to 
EFWSVF�XLI�HMWTPEGIH�[EXIV�ERH�TVIZIRX�[EXIV�JVSQ�ǱS[MRK�SYX�SJ�XLI�WTE�  
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4RGI�XLI��TE�LEW�FIIR�ǰPPIH�[MXL�[EXIV��GSRRIGX�XLI�IPIGXVMGEP�IUYMTQIRX�F]�TPEGMRK�XLI�
HMǯIVIRXMEP�W[MXGL�MR�XLI�4R�TSWMXMSR��II�*PIGXVMGEP�(SRRIGXMSR��

)S� RSX� YWI� XLI� �TE� [MXLSYX� ǰVWX� GEVIJYPP]� VIEHMRK� EPP� XLI� MRJSVQEXMSR� HIXEMPIH� MR� XLI�
following points:

• Adjust water ph between 7,2 and 7,6 (see 4.0 section).

• Add all required chemical products recommended in water maintenance (see 6.2 section)

• Select the required temperature (see Installation and assembly of the spa).  remember 
that if the water is cold, it may take 24 hours to reach a temperature of 38ºc.

• Before using the spa, check the ph values once again in case they have changed with 
the treatments indicated above.

3.5. Electrical connection

   ATTENTION

• This equipment cannot be connected to a normal plug.
• This equipment requires suitable electrical installation.   This should be 

HSRI�F]�E�WTIGMEPMWIH�ǰXXIV�JSPPS[MRK�PSGEP�IPIGXVMGEP�WEJIX]�VIKYPEXMSRW�SJ�
each country. 

• The electrical input of the Spa should always be protected by a highly 
WIRWMXMZI�HMǯIVIRXMEP��&����Q&�HMǯIVIRXMEP�MW�VIGSQQIRHIH�

• Earthing connection  is essential.
• Use a suitable section cable  bearing in mind the power of the Spa and 

distance to the control panel.
• Always follow instructions given in the Safety Warnings chapter of this 

manual.

   ATTENTION
)YVMRK�XLI�ǰPPMRK�TVSGIWW��[EXIV��WLSYPH�FI�TVIZIRXIH�JVSQ�IRXIVMRK��IPIGXVMGEP�
parts. If seawater is used in the Spa, the circuit components will quickly 
deteriorate.
)S�RSX�ǰPP�XLI��TE�[MXL�LSX�[EXIV��EW�XLMW�GSYPH�XVMKKIV�Sǯ�XLI�WEJIX]�XLIVQSWXEX�
and damage equipment and connections.
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   WARNING- RISK OF ELECTRIC DISCHARGE

• 8LI�IPIGXVMGEP�WYTTP]�WLSYPH�FI�W[MXGLIH�Sǯ�HMǯIVIRXMEP�MR�XLI�4++�TSWMXMSR�
or disconnect the cable from the mains) before carrying out any work.

• 3IZIV�XV]�XS�EGGIWW�ER�IPIGXVMGEP�GSQTSRIRX�YRPIWW�]SY�EVI�UYEPMǰIH�SV�EVI�
the Head of Maintenance.

• Always use suitable personal protection equipment and tools when 
handling electrical equipment.

• Never access electrical elements if you are wet, particularly if you have wet 
feet

• )S�RSX�GSRRIGX�XLI�IPIGXVMGEP�IUYMTQIRX�HMǯIVIRXMEP�MR�XLI�43�TSWMXMSR���MJ�
the Spa is empty of water.

SPA CONNECTION STEPS

Locate the electrical panel of the Spa.

Locate the electrical control panel; to do this, open the side panel to access the 
electrical components.

012

 
Open the electrical box.

013

Connect the spa’s electrical control panel to the diferential switch.
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INSTALLATION OF THE DIFFERENTIAL

014

The electrical installation should incorporate a high-sensitive 2-pole 
HMǯIVIRXMEP� MR� XLI� KIRIVEP� QEMRW� MRTYX� TERIP� XLI� HMǯIVIRXMEP� MW� RSX�
supplied with the Spa).

CONNECT THE ELECTRICAL CONTROL PANEL TO THE DIFFERENTIAL

 SWITCH

Before carrying out any work on the Spa, make sure it is disconnected from the 
mains HMǯIVIRXMEP�W[MXGL�MR�XLI�4++�TSWMXMSR��SV�HMWGSRRIGX�XLI�GEFPI�JVSQ�XLI�QEMRW��

9WI�E�WYMXEFPI�GEFPI�JVSQ�XLI�HMǯIVIRXMEP�W[MXGL�XS�XLI�IPIGXVMG�GEFMRIX�SJ�XLI��TE��
depending on the location and applicable law. The cable section will vary depending 
on the Spa model and the distance of the installation. 

8LI�VIUYMVIH�O;�EVI�MRHMGEXIH�MR�XLI�ETTIRHM\�8IGLRMGEP��TIGMǰGEXMSRW�SJ�XLI��TE��
The maximum power must be considered, depending on the “High Amp” or “Low 
&QTƳ�GSRǰKYVEXMSR�

DIP Switch Functions

Fixed-Function DIP Switches

&���8IWX�2SHI�RSVQEPP]�Sǯ��

A2  In “ON” position, add one high-speed pump (or blowe) with Heater.

A3  In “ON” position, add two high-speed pumps (or 1 HS Pump and Blower) with 
Heater.

A4  In “ON” position, add four high-speed pumps (or 3 HS Pumps and Blower) with 
Heater.

A5  In “ON” position, enables Special Amperage Rule B. See Special Features section 
YRHIV� (SRǰKYVEXMSR� 4TXMSRW� JSV� JYRGXMSREPMX]� [MXL� ]SYV� W]WXIQ�� .R� Ʋ4++Ƴ� TSWMXMSR�
enables Special Amperage Rule A.

   WARNING

.X�MW�IWWIRXMEP�XLEX�XLI�S[RIV�SJ�XLI��TE�XIWXW�XLI�HMǯIVIRXMEP�W[MXGL�EX�PIEWX�
once a month, to check its good working order.
(LIGO�XLEX�XLI�HMǯIVIRXMEP�MW�MR�XLI�4++�TSWMXMSR���)S�RSX�TPEGI�XLI�HMǯIVIRXMEP�
MR�XLI�43�TSWMXMSR�YRXMP�XLI��TE�MW�ǰPPIH�[MXL�[EXIV�
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A6  Persistent memory reset (Used when the spa is powering up to restore factory 
WIXXMRKW�EW�� HIXIVQMRIH�F]�WSJX[EVI�GSRǰKYVEXMSR��

A2, A3 and A4 work in combinatio to determine the number of high-speed devices 
and blowers that can run before the heat is disabled. f.e. A2 and A3 in the ON position 
and A4 in the OFF position will allow the heater to operate with up to 3 high-speed 
pumps (or two HS Pumps and Blower) runing at the same time. Heat is disabled when 
the fourth high-speed pump or blower is turned on.

Note: A2/A3/A4 all ogg = No heat with any high-speed pump or blower.

Assignable DIP Switches

A7  In “ON” position, enables a 5-minutes cool down for some gas heaters (Cooling 
Time B).  In “OFF” position, enables a 1-minute cool down for electric heaters (Cooling 
Time A).

Undesignted switches are not assigned a function.

8LI�*PIGXVMG��TIGMǰGEXMSR��LIIX�EXXEGLIH�EX�XLI�IRH�SJ�XLMW�QERYEP�MRHMGEXIW�FSXL�XLI�
“Low Amp” and the “High Amp” power. 

Special Features

CABLE SECTION

To determine the cable section of the electrical installation, see the values indicated 
in this sheet and the following table:

For longer distances, increase the cable section accordingly.

�SQI�GSRǰKYVEXMSRW�QE]�VIUYMVI�MRWXEPPMRK�����&�PMRI������&�PMRIW�SV�IZIR�SRI�XLVII�
phase line (3 x 16A) to cover the power required by the Spa. 

8LI� HMǯIVIRX� GSRǰKYVEXMSR� STXMSRW� SJ� XLI� IPIGXVMGEP� GSRXVSP� TERIP� EVI� I\TPEMRIH�
further on in this Installation Manual.

7IQIQFIV�XLEX�XLI�MRWXEPPEXMSR�ERH�ER]�GLERKIW�MR�XLI�IPIGXVMG�GSRǰKYVEXMSR�QYWX�FI�
GEVVMIH�SYX�F]�UYEPMǰIH�TIVWSRRIP��JSPPS[MRK�XLI�GYVVIRX�VIKYPEXMSRW�MR�IEGL�GSYRXV]��� 
The manufacturer shall not be responsible for any damage caused by an improper 
MRWXEPPEXMSR�SV�ER�MRWXEPPEXMSR�TIVJSVQIH�F]�RSR�UYEPMǰIH�TIVWSRRIP�

015

KW required
2,1 2,5 2,8 3,2 3,5 4,4 5,3 6,2 7,0 7,9 8,8

Distance EŽŵŝŶĂů�ƐĞĐƟŽŶ�ŽĨ�ƚŚĞ�ĐĂďůĞ�ŝŶ�ŵŵ2

6 - 11 m 2,5 2,5 2,5 2,5 4 4 6 10 10 10 10
11 - 15 m 2,5 2,5 4 4 4 6 6 10 10 10 10
15 - 20 m 4 4 4 6 6 6 10 10 10 16 16
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To connect the supply to the electrical panel of the Spa, locate the packing gland 
positioned at one end of the electrical panel.

2EOI�WYVI�XLEX�XLIVI�MW�RS�IPIGXVMG�GYVVIRX�MR�XLI�GSRRIGXMSR�GEFPI�HMǯIVIRXMEP�W[MXGL�
in the OFF position).

Take the cable to the Spa electrical panel. 

Open the cover of the electrical cabinet, insert the feed cable through the free side. 

Attention: the indicated blue cable is neutral, and the brown cable indicates the line 
or phase.

Fasten the terminals as indicated in the following diagrams and the type of electrical 
supply.

Single line

BLU
BRN

TB1
1

2

3

4GRN

230V
1 ଵ
1x32A

F6 30A

K2

K4
J9 J33

4

K8    30A

K1

K5

016

   WARNING

Pay attention to the position of the maximum consumption switch.
The Spa will not operate properly if a cable not corresponding to the 
distance and power of the Spa is used, and the electrical circuits may 
overheat which may cause an electrical accident.  Always use cable with 
the suitable section of maximum consumption.  In the event of doubt 
between two values, always use the cable with the greater section.
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THREE PHASES 400V 

  
230V
3 ଵ
3x16A

Line 1

Neutral

Line 2

Line 3

Ground

1 BRN

BLU

2 BRN

3 BRN

GRN

OFF

A2

A5
TB1

J60 J41 

J46 

J38 

J53 J58 

J1

J6

1

2

3

4

4

3

2

1

208

Three-phase line 380V III  
BP21G1WL

Remove bridges; 
J51-J88 and J52-J62
Changes this bridges
J60-J36 -> TO J60-J45
J41-J12 -> TO J41-J79

Power requirements: 
3 Services 5 wires: Line 2, Line2, 
Line 3, Neutral, Ground 400VCA, 
50/60Hz 3 phase, 16A (Circuit 
breaker rating = 20A max each 
phase line).

Three-phase line 400V 
BP013G1 & BP013G2

Remove jumpers:
connecting J51 and J58
connecting J52 and J36
Changes this bridges:
J41 -J53 -> TO J41 - J54
J60-J12 -> TO J60-J45
Put DIP switches A5 on OFF and 
A2, A3 on ON position.

Power requirements:
3- Service 5 wires: Line 2, Line 
2, Line 3, Neutral, Ground 
400VCA, 50/60 Hz* 3 phase, 16A 
(Circuit breaker rating = 20A max 
each phase line). *BP systems 
automatically detect 50Hz vs 60Hz

Line 3

Line 1

Neutral

Line 2

Ground

3 BRN

1 BRN

BLU

2 BRN

GRN

230V   3 ଵ��3x16A

OFF

A2

A3

A5

ON

TB1

4

1

2

3

3 

14

Unfused

209

    

Fasten the earth cable (yellow and green) to the terminal on the outside of the control 
cabinet as shown in the following diagram:

Bonding
Lugs

017

  ATTENTION
Correct earthing is essential
The earthing circuit of the building should always be in perfect condition 
to guarantee the safety of Spa users.  If you have any doubts on this, 
IRWYVI�XLEX�XLI�IEVXLMRK�GMVGYMX�MW�GLIGOIH�F]�E�HYP]�UYEPMǰIH�TIVWSR���8LI�
manufacturer will not be held responsible for possible damage caused by 
incorrect maintenance of the earthing circuit.

EARTH

   WARNING
Do not connect the electricity 
HMǯIVIRXMEP� MR� XLI� 43� TSWMXMSR��
YRXMP�XLI��TE�MW�ǰPPIH�[MXL�[EXIV�
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4. START-UP

4.1. System start-up

(LIGO�XLI�JSPPS[MRK�GSRǰKYVEXMSRW�FIJSVI�YWMRK�]SYV�WTE�HITIRHMRK�SR�]SYV�WTE�W]WXIQ�

· TP-600

TEMPERATURE CONFIGURATION  | TP600

When using a panel with Up and Down buttons (Temperature buttons), pressing Up 
SV�)S[R�[MPP�GEYWI�XLI�XIQTIVEXYVI�XS�ǱEWL��5VIWWMRK�E�XIQTIVEXYVI�FYXXSR�EKEMR�[MPP�
adjust the set temperature in the direction indicated on the button. When the LCD 
WXSTW�ǱEWLMRK��XLI�WTE�[MPP�LIEX�XS�XLI�RI[�WIX�XIQTIVEXYVI�[LIR�VIUYMVIH�

.J�E�8IQTIVEXYVI�FYXXSR�MW�TVIWWIH�ERH�LIPH�[LIR�XLI�XIQTIVEXYVI� MW�ǱEWLMRK��XLI�
temperature will continue to change until the button is released.

PRE-SET FILTER CYCLES | TP600

SET FLTR1 P SET FLTR1 P SET FLTR1 P SET FLTR1 P

FLTR1FLTR1 SET FLTR1 SET FLTR1 SET FLTR1

FLTR1

A

1

SET RANGEREADY RANGE FLTR1

READY RANGE FLTR1

SET FLTR2 P SET FLTR2 P SET FLTR2 P SET FLTR2 P

FLTR2FLTR2 SET FLTR2 SET FLTR2 SET FLTR2

FLTR2

A

Main Screen

READY RANGE FLTR1

2 READY RANGE FLTR1SET FLTR2 SET FLTR2

*****

*****

*****

*****

*****

*****

*****

Main Screen

�LS[W�ǱEWLIW�WXEVX�XMQI

�LS[W�ǱEWLIW�WXEVX�XMQI

to show RUN HRS

to show RUN HRS

to show F1 ENDS xx:xx

to show F1 ENDS xx:xx

Sets Filter 1 length in hours

Sets Filter 2 length in hours

Selects part of an hour

Selects part of an hour

Sets 15-minute increments

Sets 15-minute increments

Sets start hour

Sets start hour

Selects minutes

Selects minutes

Sets 15-minute increments

Sets 15-minute increments

Waiting  
Several Seconds 
Reverts to Original  
Setting

Waiting  
Several Seconds 
Reverts to Original  
Setting

Waiting  
Several Seconds 
Reverts to Original Setting

Wait to Revert

Waiting several seconds will lose 
any new Filter 1  
Start Time and Run Hours and revert 
to the previous Filter 1 settings.

Waiting several seconds will lose any 
new Filter 2 On/OFF, 
Start Time and Run Hours and revert 
to any previous Filter 2 settings.

To next item in 
Main Menu

To Set

To Set

To Set

To Set

To Set

While the Temperature is still 
ǱEWLMRK��TVIWW�1MKLX�VITIEXIHP]�
until MODE appears in the LCD.

Main Screen

Main Screen
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· TOUCH PANEL

TEMPERATURE CONFIGURATION  | TOUCH PANEL 

PRE-SET FILTER CYCLES  | TOUCH PANEL

ȑȡǸȒ�ȔǸȌǽǵȡǽǸȕȒ

Using the same adjustment as Setting the Time, Filter Cycles are set using a start 
time and a duration. Each setting can be adjusted in 15-minute increments. The panel 
calculates the end time and displays it automatically.

The Filter Icon 
019

  on the Settings Screen takes you to a screen where you control 
the Filter Cycles.

ȔǸȌǽǻǵ�ȉȊȉȌǻ�����ȕȢǽǸȕȒȡȌ�ȔǸȌǽǵȡǽǸȕȒ

Filter Cycle 2 is OFF by default. Press “1” to view Filter 1. Press “2” once to view Filter 2. 
Press “2” again to turn Filter 2 ON or OFF. When Filter Cycle 2 is ON, it can be adjusted 
in the same manner as Filter Cycle 1. It is possible to overlap Filter Cycle 1 and Filter 
(]GPI����[LMGL�[MPP�WLSVXIR�SZIVEPP�ǰPXVEXMSR�F]�XLI�SZIVPET�EQSYRX�

4.2. Water treatment

Checking the water status is one of the most important steps. 

pH ADJUSTMENT

A pH index of between 7.2 and 7.6 is recommended.

The pH level measures the acidity and alkalinity:  Values above 7 are alkali and below 7, 
are acid.

018

H = High Temperature Range.   
L = Low Temperature Range.

Current water temperature.

Adjust set temperature lower.

Adjust set temperature higher.
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  ATTENTION
It is very important to maintain the correct pH level both for the disinfectant to 
work properly and to prevent corrosion or deposits on the Spa. Any damage 
caused by an inadequate pH level is not covered by your Spa guarantee.

Ʒ�8LI�IǯIGXW�SJ�E�ZIV]�PS[�T-�PIZIP�EVI�

 - The disinfectant will quickly dissipate.

 - The equipment of the Spa become rusty.

 - The water can start causing skin irritations to bathers.

Ʒ�8LI�IǯIGXW�SJ�E�ZIV]�LMKL�T-�PIZIP�EVI�

� ��8LI�HMWMRJIGXERX�MW�PIWW�IǯIGXMZI�

 - Scale may appear on the acrylic and equipment.

 - The water may become cloudy.

� ��8LI�ǰPXIV�GEVXVMHKI�GER�FIGSQI�FPSGOIH�

Check the pH of the Spa water daily using the pH test set. (not supplied)

If the pH is above the indexes, use pH MINOR SPA. Wait for two hours and re-do the pH 
test.

If the pH is below indexes, use pH MAJOR SPA. Wait for two hours and re-do the pH test.

When the pH index has been adjusted to the values indicated above, proceed to the next 
step.

DISINFECTION OF THE WATER

Disinfection of the water is of utmost importance in order to destroy algae, bacteria and 
organisms that could develop in the water.  However, excessive disinfection could cause 
skin and eye irritation.

BROMIDE TABLETS are a suitable disinfectant for the Spa water.  This product is placed in 
XLI�TVI�ǰPXIV�ERH�KVEHYEPP]�HMWWSPZIW�

Check the residual bromide level daily using the Br analyser set.

The recommended level of residual bromide is between 2.2 and 3.3 ppm.

Do not forget to keep the water in good conditions (see 6.2 Water maintenance)
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5. OPERATING INSTRUCTIONS

5.1. Warnings on the use of the spa

Carefully read the following lines regarding accident prevention:

• Do not start-up the Spa unless it is full of water.

• This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with 
reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if 
they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe 
way and understand the hazards involved.

•  Children shall not play with the appliance.

• Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

• Take extreme precautions to stop children from entering the Spa unattended.  To avoid 
accidents, ensure that children are supervised at all times.  Never leave children alone in 
the Spa. Take care when entering and leaving the Spa to avoid slipping on wet surfaces.

• Do not allow anybody to play with sharp or metal objects inside the Spa, which could 
damage the acrylic surface.

• Do not allow any user to access to the electrical parts of the Spa. 

• Do not use electronic devices inside the Spa.

• Do not let animals go inside the Spa.

• )S�RSX�ǰPP�XLI��TE�[MXL�SXLIV�PMUYMH�SXLIV�XLER�JVIWL��HYP]�XVIEXIH�[EXIV�

• )S�RSX�ǰPP�XLI��TE�[MXL�LSX�[EXIV�QE\MQYQ���}(� �PIX�XLI�[EXIV�LIEX�F]�MXWIPJ��SXLIV[MWI�
it could damage the temperature probes (see “Temperature Adjustment”).

• Do not use the Spa immediately after intense physical exercise.

• )S� RSX� YWI� XLI� �TE� MJ� ]SY� EVI� WYǯIVMRK� JVSQ� E� GSRXEKMSYW� HMWIEWI� SV� ��� HE]W� EJXIV�
recovering from a contagious disease.

• In order to guarantee maximum safety when bathing all our Spas use pumps designed 
XS�WYGXMSR�[EXIV�JVSQ�ERXM�ZSVXI\��WEJIX]�HVEMR�GSZIVW��PSGEXIH�SR�XLI�ǱSSV�SJ�XLI��TE���8EOI�
special care that these drain covers are not covered by any object or the users (pieces of 
clothing, hair, legs, etc.). For safety reasons, your head should always be outside the Spa 
in order to avoid drowning. Do not use the Spa if the drain covers are broken, damaged 
or unassembled, as apart from damaging the Spa, it could also lead to a risk of drowning.

• The headrests of your Spa are made of synthetic foam, which can be damaged in high 
concentrations or bromine or chlorine, or low levels of pH.  Make sure that when adding 
chemical products, the headrests are neither totally nor partially immersed in the water. If 
RIGIWWEV]��VIQSZI�XLIQ�YRXMP�XLI�GLIQMGEP�TVSHYGXW�LEZI�XEOIR�IǯIGX��)EQEKIW�VIWYPXMRK�
from improper use shall not be considered under the guarantee of the product.

• The Spa includes a cover designed to protect the acrylic surface from sunrays when it 
is not being used. This cover will also help to keep the water warm. and for sun protection 
that could damage the acrylic material of the Spa. The cover will require .
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• The appliance should be installed through a residual current device (RCD) with a rated 
tripping current not exceeding 30 mA

• The cover is designed to protect the spa, not to bear weight. Not even water or snow. Do 
not place objects on top of the cover. Do not allow people or animals get on the cover. 
Periodically remove snow to prevent buildup.

• The water should be disinfected thoroughly before using the Spa, especially if it has not 
been used for a certain period of time, whether or not it has been left with or without water 
inside. During periods of non-use, traces of stagnant water may remain, which may cause 
the growth of micro organisms potentially dangerous for health. Therefore, disinfect the 
Spa as indicated in this manual, ensuring that the pH and disinfectant parameters are 
suitable.

  ATTENTION
8LI�GSQTIRWEXMSR�XEROW�SJ�TVMZEXI�SZIVǱS[�WTEW�LEZI�E�PMQMXIH�GETEGMX]�
They can hold 280 litres of water, equivalent to 4 partially submerged people.
Users should enter the spa one by one and slowly to enable the tanks to 
EFWSVF�XLI�HMWTPEGIH�[EXIV�ERH�TVIZIRX�[EXIV�JVSQ�ǱS[MRK�SYX�SJ�XLI�WTE�

RISKS OF HYPERTHERMIA

Prolonged, direct contact with hot water could cause hyperthermia. 

This occurs when the internal body temperature reaches levels above the normal 
temperature of 36.5ºC. It is advised not to bathe for longer than 15 minutes.

Symptoms of hyperthermia are a sudden drop in blood pressure resulting in a sensation 
of dizziness with the possibility of fainting. 

Water temperatures between 37ºC and 40ºC are only considered safe for adults without 
any health problems. Lower temperatures are recommended for the majority of people 
and children. The Spa water should never be above 40ºC.

 WARNING

Alcohol, drugs or medicines could increase the risk of hyperthermia. 
It is not advisable for pregnant women, patients with high blood pressure, a 
heart condition, diabetes or under medication to use the spa.  You should seek 
doctor’s advice.  

5.2. Systems 

EXISTING SYSTEMS

Your spa is equipped with an electronic control system that will enable you to regulate the 
XIQTIVEXYVI�SJ�XLI�[EXIV��GLSSWI�XLI�ǰPXIV�G]GPI�XLEX�FIWX�WYMXW�]SYV�RIIHW�ERH�EGXMZEXI�
the massage pumps and the blower pump. It will also enable you to turn on your spa 
lighting, change its colour and sequence. Depending on the design, your spa will have 
one of the following systems: 
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· TP600

2 Speed pump

Heater

Spotlight

Circulation Pump

Massage Pumps

Turbo-Blower pump

Heater

Spotlight

Circulation Pump

2 Massage Pumps

Heater

Spotlight

· AUX

2 Massage Pump

Pump

Spotlight (s)

Massage Pump

Spotlight (s)

Touch Panel

 

020

021

022

023

024

018
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CONTROL SYSTEM FOR TP600

Fill the spa to its correct operating level. Be sure to open all valves and jets in the plumbing 
W]WXIQ�FIJSVI�ǰPPMRK�XS�EPPS[�EW�QYGL�EMV�EW�TSWWMFPI�XS�IWGETI�JVSQ�XLI�TPYQFMRK�ERH�
XLI�GSRXVSP�W]WXIQ�HYVMRK�XLI�ǰPPMRK�TVSGIWW�

After turning the power on at the main power panel, the top-side panel display will 
KS� XLVSYKL� WTIGMǰG� WIUYIRGIW�� � 8LIWI� WIUYIRGIW� EVI� RSVQEP� ERH� HMWTPE]� E� ZEVMIX]� SJ�
MRJSVQEXMSR�VIKEVHMRK�XLI�GSRǰKYVEXMSR�SJ�XLI�LSX�XYF�GSRXVSP�

PRIMING MODE - M019 | TP600

This mode will last for 4-5 minutes or you can  manually exit the priming mode after 
the pump(s) have primed.

Regardless of whether the priming mode ends automatically or you manually exit the 
TVMQMRK� QSHI�� XLI� W]WXIQ�[MPP� EYXSQEXMGEPP]� VIXYVR� XS� RSVQEP� LIEXMRK� ERH� ǰPXIVMRK�
at the end of the priming mode. During the priming mode, the heater is disabled to 
allow the priming process to be completed without the possibility of energizing the 
LIEXIV�YRHIV� PS[�ǱS[�SV�RS�ǱS[�GSRHMXMSRW��3SXLMRK�GSQIW�SR�EYXSQEXMGEPP]��FYX�
the pump(s) can be energized by pushing the “Jet” buttons.If the spa has a Circ Pump, 
it can be activated by pressing the “Light” button during Priming Mode.

You can manually exit Priming Mode by pressing a “Temp” button (Up or Down). Note 
that if you do not manually exit the priming mode as described above, the priming 
mode will be automatically terminated after 4-5 minutes. Be sure that the pump(s) 
have been primed by this time.

Once the system has exited Priming Mode, the top-side panel will momentarily 
display the set temperature but the displaywill not show the temperature yet, as 
shown below. This is because the system requires approximately 1 minute of water 
ǱS[MRK�XLVSYKL�XLI�LIEXIV�XS�HIXIVQMRI�XLI�[EXIV�XIQTIVEXYVI�ERH�HMWTPE]�MX�

ADJUSTING THE SET TEMPERATURE  | TP600

When using a panel with Up and Down buttons (Temperature buttons), pressing Up 
SV�)S[R�[MPP�GEYWI�XLI�XIQTIVEXYVI�XS�ǱEWL��5VIWWMRK�E�XIQTIVEXYVI�FYXXSR�EKEMR�[MPP�
adjust the set temperature in the direction indicated on the button. When the LCD 
WXSTW�ǱEWLMRK��XLI�WTE�[MPP�LIEX�XS�XLI�RI[�WIX�XIQTIVEXYVI�[LIR�VIUYMVIH�

.J�E�8IQTIVEXYVI�FYXXSR�MW�TVIWWIH�ERH�LIPH�[LIR�XLI�XIQTIVEXYVI� MW�ǱEWLMRK��XLI�
temperature will continue to change until the button is released.
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MODE READY & REST / READY IN REST MODE  | TP600

In order for the spa to heat, a pump needs to circulate water through the heater. The 
pump that performs this function is known as the “heater pump.” The heater pump can 
be either a 2-Speed Pump 1 or a circulation pump. READY Mode will circulate water 
every 1/2 hour, using Pump 1 Low, in order to maintain a constant water temperature, 
heat as needed, and refresh the temperature display. This is known as “polling.”

7*�8� 2SHI�[MPP� SRP]� EPPS[� LIEXMRK� HYVMRK� TVSKVEQQIH� ǰPXIV� G]GPIW�� �MRGI� TSPPMRK�
does not occur, the temperature display may not show a current temperature until 
the heater pump has been running for a minute or two. 

.J� XLI� WTE� MW� GSRǰKYVIH� JSV� ��-7� GMVGYPEXMSR�� XLI� LIEXIV� TYQT� KIRIVEPP]� VYRW�
continuously. Since the heater pump is always running, the spa will maintain set 
temperature and heat as needed in Ready Mode, without polling.

.R� 7IWX� 2SHI�� XLI� WTE� [MPP� SRP]� LIEX� XS� WIX� XIQTIVEXYVI� HYVMRK� TVSKVEQQIH� ǰPXIV�
XMQIW��IZIR�XLSYKL�XLI�[EXIV�MW�FIMRK�ǰPXIVIH�GSRWXERXP]�[LIR�MR�(MVGYPEXMSR�2SHI��

Main Screen

Main Screen

1 Hour

KEY

Main Screen
To Set

To next item in 
Main Menu  
If not toggled

Waiting  
Several Seconds 
Reverts to Original Setting

While the Temperature is still 
ǱEWLMRK��TVIWW�1MKLX�VITIEXIHP]�
until MODE appears in the LCD.

Indicates Flashing or Changing Segment

A temperature button, used for “Action” 

Waiting time that keeps the last change to a 
menu item. 

Light or dedicated “Choose” button, depending 
SR�GSRXVSP�TERIP�GSRǰKYVEXMSR�

Indicates Alternating or Progressive Message -  
every 1/2 second

Waiting time (depends on menu item) that reverts 
to original setting and ignores any change to that 
menu item. 

Toggle between READY and REST 
Pressing Light when the display is toggled will go to Main Screen. 
READY Mode will allow the spa to Poll and determine a need for heat. The panel will maintain a “current” temperature display.

8LI�2EMR��GVIIR�[MPP�HMWTPE]�793�5925�+47�8*25�MJ�XLI�ǰPXVEXMSR�TYQT�LEW�RSX�VYR�JSV�SZIV���LSYV� 
The Main Screen will display normally during Filter Cycles or when the spa is in use.

.J�XLI�ǰPXVEXMSR�TYQT�LEW�FIIR�Sǯ�JSV�ER�LSYV�SV�QSVI��[LIR�ER]�JYRGXMSR�FYXXSR��*<(*58�1MKLX��MW�TVIWWIH�SR�XLI�TERIP��XLI�TYQT�YWIH�MR�
conjuncton with the heater will run so that temperature can be sensed and displayed.

7*�8�2SHI�[MPP�RSX�5SPP�ERH�[MPP�SRP]�LIEX�HYVMRK�ǰPXIV�G]GPIW��8LI�TERIP�[MPP�RSX�HMWTPE]�E�GYVVIRX�XIQTIVEXYVI�EX�EPP�XMQIW�

READYSET SET REST

SET RANGEREADY RANGE FLTR1

RESTRANGE FLTR1

 

*****

*****

RESTRANGE RESTRANGERESTRANGE RESTRANGE RESTRANGERESTRANGE FLTR1

 

READY-IN-REST MODE | TP600

READY/REST appears in the display if the spa is in Rest Mode and Jet 1 is pressed. It 
is assumed that the spa is being used and will heat to set temperature. While Pump 1 
-MKL�GER�FI�XYVRIH�SR�ERH�Sǯ��5YQT���1S[�[MPP�VYR�YRXMP�WIX�XIQTIVEXYVI�MW�VIEGLIH��
or 1 hour has passed. After 1 hour, the System will revert to Rest Mode. This mode can 
also be reset by entering the Mode Menu and changing the Mode.

Main Screen Main Screen

RESTRANGE READY/RESTRANGEJ
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PRE-SET FILTER CYCLES | TP600

SET FLTR1 P SET FLTR1 P SET FLTR1 P SET FLTR1 P

FLTR1FLTR1 SET FLTR1 SET FLTR1 SET FLTR1

FLTR1

A

1

SET RANGEREADY RANGE FLTR1

READY RANGE FLTR1

SET FLTR2 P SET FLTR2 P SET FLTR2 P SET FLTR2 P

FLTR2FLTR2 SET FLTR2 SET FLTR2 SET FLTR2

FLTR2

A

Main Screen

READY RANGE FLTR1

2 READY RANGE FLTR1SET FLTR2 SET FLTR2

*****

*****

*****

*****

*****

*****

*****

Main Screen

�LS[W�ǱEWLIW�WXEVX�XMQI

�LS[W�ǱEWLIW�WXEVX�XMQI

to show RUN HRS

to show RUN HRS

to show F1 ENDS xx:xx

to show F1 ENDS xx:xx

Sets Filter 1 length in hours

Sets Filter 2 length in hours

Selects part of an hour

Selects part of an hour

Sets 15-minute increments

Sets 15-minute increments

Sets start hour

Sets start hour

Selects minutes

Selects minutes

Sets 15-minute increments

Sets 15-minute increments

Waiting  
Several Seconds 
Reverts to Original  
Setting

Waiting  
Several Seconds 
Reverts to Original  
Setting

Waiting  
Several Seconds 
Reverts to Original Setting

Wait to Revert

Waiting several seconds will lose 
any new Filter 1  
Start Time and Run Hours and revert 
to the previous Filter 1 settings.

Waiting several seconds will lose any 
new Filter 2 On/OFF, 
Start Time and Run Hours and revert 
to any previous Filter 2 settings.

To next item in 
Main Menu

To Set

To Set

To Set

To Set

To Set

While the Temperature is still 
ǱEWLMRK��TVIWW�1MKLX�VITIEXIHP]�
until MODE appears in the LCD.

Main Screen

Main Screen

PURGE CYCLES | TP600

In order to maintain sanitary conditions, as well as protect against freezing, secondary 
[EXIV�HIZMGIW�[MPP�TYVKI�[EXIV�JVSQ�XLIMV�VIWTIGXMZI�TPYQFMRK�F]�VYRRMRK�FVMIǱ]�EX�
XLI�FIKMRRMRK�SJ�IEGL�ǰPXIV�G]GPI���SQI�W]WXIQW�[MPP�VYR�E�GIVXEMR�RYQFIV�SJ�TYVKI�
G]GPIW�TIV�HE]��MRHITIRHIRX�SJ�XLI�RYQFIV�SJ�ǰPXIV�G]GPIW�TIV�HE]��.R�XLMW�GEWI��XLI�
TYVKI�G]GPIW�QE]�RSX�GSMRGMHI�[MXL�XLI�WXEVX�SJ�XLI�ǰPXIV�G]GPI��

If the Filter Cycle 1 duration is set for 24 hours, enabling Filter Cycle 2 will initiate a 
purge when Filter Cycle 2 is programmed to begin.

MEANING OF FILTER CYCLES | TP600

���8LI�LIEXMRK�TYQT�EP[E]W�VYRW�HYVMRK�XLI�ǰPXIV�G]GPI�

���.R�7IWX�2SHI��LIEXMRK�SRP]�SGGYVW�HYVMRK�XLI�ǰPXIV�G]GPI

���5YVKIW�LETTIR�EX�XLI�WXEVX�SJ�IEGL�ǰPXIV�G]GPI

��+SV�I\EQTPI��MJ�]SYV�WTE�MW�WIX�YT�JSV����LSYV�GMVGYPEXMSR�I\GITX�JSV�WLYXXMRK�Sǯ�[LIR�
XLI�[EXIV�XIQTIVEXYVI�MW���+�����(�EFSZI�XLI�WIX�XIQTIVEXYVI��XLEX�WLYXSǯ�HSIW�RSX�
SGGYV�HYVMRK�ǰPXIV�G]GPIW�
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CONTROL SYSTEM FOR Touch panel

 
Fill the spa to its correct operating level. Be sure to open all valves and jets in the plumbing 
W]WXIQ�FIJSVI�ǰPPMRK�XS�EPPS[�EW�QYGL�EMV�EW�TSWWMFPI�XS�IWGETI�JVSQ�XLI�TPYQFMRK�ERH�
XLI�GSRXVSP�W]WXIQ�HYVMRK�XLI�ǰPPMRK�TVSGIWW�

 
After turning the power on at the main power panel, the top-side panel will display a 
splash screen or startup screen.

MAIN SCREEN  | TOUCH PANEL

1 2 3 4 5 6 7 8

12
9 13

14
15
16
17

11 18

10

025

1.   H = High Temperature Range.  L = Low Temperature Range.

2.   R = Ready Mode.  RR= Ready And Rest Mode.  |R= Rest Mode.

3.   F1= Filter1 Mode.  F2 = Filter2 Mode.   F+ = Filter 1 and 2 Mode.

4.   O3=Water Care (Ozone or UV, depending the system installed) is Running. 

If you don’t see the icon that means the Disinfection (Ozone or UV) is OFF

5.   C= Cleanup Cycle is Running. 

Note: Not all systems that can run a Cleanup Cycle display this icon.

6. = Wi-Fi icon just indicates that the Wi-Fi link is connected. It does not indicate 
signal strength. 

Note: Not all systems that support Wi-Fi display this icon.

7.   Lock Icon: When displayed, indicates the panel is in a locked mode. To unlock or 
PSGO�E�WIXXMRK�SV�TERIP�PSGO��ǰVWX�TVIWW�XLI�GSVVIWTSRHMRK�MGSR�SR�XLI�1SGO��GVIIR�
then press the word “Lock” for 5+ seconds until the text and icon change to the 
opposite state.

There are 2 lock icons that can be shown on the title bar of most screens.  

A tall skinny one  representing a settings lock is applied. It is shown on screens that 
EVI� EǯIGXIH� F]� XLI� WIXXMRKW� PSGO�� �&RH� XLI� WXERHEVH� PSGO� MGSR�  which represents 
the Panel being locked.  If both settings and panel are locked, only the panel lock 



38 39

will show since the settings lock doesn’t do much in that situation.  When the panel 
MW�PSGOIH��XLI��IXXMRKW��GVIIR�[MPP�SRP]�WLS[�MXIQW�RSX�EǯIGXIH�F]�XLEX�PSGO��]WXIQ�
Info and Lock Screens).

8.    �"�.RZIVX�SV�ǱMT���GVIIR�

9.     = Light is turned ON.     = Light is Inactive.    = Light is Disabled.

10.   = Music is Active.          = Music is Inactive.       = Music is Disabled.

11. Message Waiting Indicator:

The Message Waiting Indicator will show one of the following icons:

�"�+EXEP�IVVSV��TE�GERưX�JYRGXMSR�YRXMP�MXưW�ǰ\IH�

 = Normal Error or Warning

 = Reminder Message

 = Information Message.

Some messages will include the “Call for Service” text as it requires a service 
XIGLRMGMER�XS�ǰ\�XLI�TVSFPIQ��.J�XLI�TERIP�MW�PSGOIH�ERH�E�QIWWEKI�EPIVX�ETTIEVW��]SY�
will be taken to the UNLOCK screen before you can clear the message. Touching 
the Error/Warning/Reminder/Info Icon on the Message Screen will take you to the 
�]WXIQ�.RJSVQEXMSR��GVIIR�XS�EPPS[�JSV�XVSYFPIWLSSXMRK�SZIV�XLI�TLSRI�SV�JSV�E�ǰIPH�
service tech to better understand what is going on.  Exiting the System information 
Screen will take you back to the Message Screen in that situation.

12.  Adjust set temperature higher. 

13.  = Spa Equipment Control Icon. Brings up  a screen where the spa jets, blower or 
other equipment can be controlled.  = Jet is Inactive. Indicates if a pump is running 
or not.

14. Indicates if the temperature is in ºF = Fahrenheit or ºC = Celsius.

15. Current water temperature.

16. Setting Icon.  = Settings is Active.  = Settings is Inactive (when a Lock is 
applied). Takes you to Settings Screen.

;LIVI� XLI� EZEMPEFPI� WTIGMǰG� JIEXYVIW� XLEX� GER� FI� EHNYWXIH� JSV� XLI� GSRXVSP� GER� FI�
adjusted. The same goes for the Utilities Screen and the Test Screen (used by Spa 
Technicians).

17. Indicates when the spa heater is on.

18. Adjust set temperature lower.

Note: After 30 minutes* the display will automatically go into sleep mode, which turns 
XLI�HMWTPE]�Sǯ��8LMW�MW�RSVQEP�STIVEXMSR��8SYGL�ER][LIVI�SR�XLI�WGVIIR�XS�[EOI�XLI�
panel up.
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SETTING SCREEN | TOUCH PANEL

The Settings Screen is where all programming and other spa behaviors are controlled. 
*EGL�MGSR�SR�XLI��IXXMRKW�WGVIIR�XEOIW�]SY�XS�E�HMǯIVIRX�WGVIIR��[LIVI�SRI�SV�QSVI�
setting may be viewed and/or edited.

026

The Heat Icon  takes you to a screen where you control the Heat Mode and the 
Temperature Range.

027

DUAL TEMPERATURE RANGES (High vs Low) | TOUCH PANEL

This system incorporates two temperature range settings with independent 
WIX� XIQTIVEXYVIW�� 8LI� WTIGMǰG� VERKI� GER� FI� WIPIGXIH� SR� XLI� �IXXMRKW� WGVIIR�
and is visible on the Main Screen in the upper left corner of the display. 
These ranges can be used for various reasons, with a common use being a “ready to 
use” setting vs. a “vacation” setting.

Each range maintains its own set temperature as programmed by the user. This way, 
when a range is chosen, the spa will heat to the set temperature associated with that 
range.

High Range can be set between 80°F and 104°F/ 27 ºC and 40 ºC. 
Low Range can be set between 50°F and 99°F / 10 ºC and 37 ºC.

Freeze Protection is active in either range.
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HEAT MODE - READY vs REST  | TOUCH PANEL

In order for the spa to heat, a pump needs to circulate water through the heater. The 
pump that performs this function is known as the “heater pump”.

The heater pump can be either a 2-speed pump (Pump 1) or a circulation pump.

7IWX� 2SHI� [MPP� SRP]� EPPS[� LIEXMRK� HYVMRK� TVSKVEQQIH� ǰPXIV� G]GPIW�� �MRGI� TSPPMRK�
does not occur, the temperature display may not show a current temperature until 
the heater pump has been running for a minute or two.

CIRCULATION MODE  | TOUCH PANEL

.J� XLI� WTE� MW� GSRǰKYVIH� JSV� ��-7� GMVGYPEXMSR�� XLI� LIEXIV� TYQT� KIRIVEPP]� VYRW�
continuously. Since the heater pump is always running, the spa will maintain set 
temperature and heat as needed in Ready Mode, without polling.

.R� 7IWX� 2SHI�� XLI� WTE� [MPP� SRP]� LIEX� XS� WIX� XIQTIVEXYVI� HYVMRK� TVSKVEQQIH� ǰPXIV�
XMQIW�� IZIR� XLSYKL� XLI�[EXIV� MW� FIMRK� ǰPXIVIH� GSRWXERXP]�[LIR� MR� ��-7� GMVGYPEXMSR�
mode.

READY-IN-REST MODE  | TOUCH PANEL

Ready in Rest Mode appears in the display if the spa is in Rest Mode and the Jets 1 
Button is pressed. The spa is supposed to be in use and it will be heated up to the 
WIPIGXIH�XIQTIVEXYVI��2IER[LMPI�5YQT���-MKL�GER�FI�SR�SV�Sǯ��XLI�5YQT���1S[�[MPP�
be working untill the temperature selected is reached or when one hour has passed 
by.  After  that, the System will revert to Rest Mode. This mode can also be reset by 
selecting the Heat Mode line on the Screen shown here.

FILTRATION | TOUCH PANEL

ȑȡǸȒ�ȔǸȌǽǵȡǽǸȕȒ

Using the same adjustment as Setting the Time, Filter Cycles are set using a start 
time and a duration. Each setting can be adjusted in 15-minute increments. The panel 
calculates the end time and displays it automatically.

The Filter Icon   on the Settings Screen takes you to a screen where you control 
the Filter Cycles.

ȔǸȌǽǻǵ�ȉȊȉȌǻ�����ȕȢǽǸȕȒȡȌ�ȔǸȌǽǵȡǽǸȕȒ

Filter Cycle 2 is OFF by default. Press “1” to view Filter 1. Press “2” once to view Filter 2. 
Press “2” again to turn Filter 2 ON or OFF. When Filter Cycle 2 is ON, it can be adjusted 
in the same manner as Filter Cycle 1. It is possible to overlap Filter Cycle 1 and Filter 
(]GPI����[LMGL�[MPP�WLSVXIR�SZIVEPP�ǰPXVEXMSR�F]�XLI�SZIVPET�EQSYRX�

Ȣǿǵșǻ�ȉȊȉȌǻǷ

In order to maintain sanitary conditions, as well as protect against freezing, secondary 
water devices [MPP�TYVKI�[EXIV�JVSQ�XLIMV�VIWTIGXMZI�TPYQFMRK�F]�VYRRMRK�FVMIǱ]�EX�
XLI�FIKMRRMRK�SJ�IEGL�ǰPXIV�G]GPI���SQI�W]WXIQW�[MPP�VYR�E�GIVXEMR�RYQFIV�SJ�TYVKI�
G]GPIW�TIV�HE]��MRHITIRHIRX�SJ�XLI�RYQFIV�SJ�ǰPXIV�G]GPIW�TIV�HE]��.R�XLMW�GEWI��XLI�
TYVKI�G]GPIW�QE]�RSX�GSMRGMHI�[MXL�XLI�WXEVX�SJ�XLI�ǰPXIV�G]GPI��

If the Filter Cycle 1 duration is set for 24 hours, enabling Filter Cycle 2 will initiate a 
purge when Filter Cycle 2 is programmed to begin.
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ȑǻȡȒǸȒș�ȕȔ�ǽȣǻ�ȔǸȌǽǻǵ�ȉȊȉȌǻǷ

���8LI�LIEXMRK�TYQT�EP[E]W�VYRW�HYVMRK�XLI�ǰPXIV�G]GPI��

���.R�7IWX�2SHI��LIEXMRK�SRP]�SGGYVW�HYVMRK�XLI�ǰPXIV�G]GPI�

���5YVKIW�LETTIR�EX�XLI�WXEVX�SJ�IEGL�ǰPXIV�G]GPI�

��+SV�I\EQTPI��MJ�]SYV�WTE�MW�WIX�YT�JSV����LSYV�GMVGYPEXMSR�I\GITX�JSV�WLYXXMRK�Sǯ�[LIR�
XLI�[EXIV�XIQTIVEXYVI�MW���+�����(�EFSZI�XLI�WIX�XIQTIVEXYVI��XLEX�WLYXSǯ�HSIW�RSX�
SGGYV�HYVMRK�ǰPXIV�G]GPIW�

5.3. Jets operation

The water jets provide a hydrotherapy pressure jet.  It is a closed circuit, where the water 
is absorbed by 1 or 2 pumps (depending on the SPA model) through the drain and driven 
to the jets. 

8LI� L]HVSQEWWEKI� IǯIGX� MW� TVSZMHIH� F]� XLI� NIX��[LIR� XLI� GMVGYMX�[EXIV� QM\IW�[MXL� XLI�
SYXWMHI�EMV��MR�XLI�WS�GEPPIH�:IRXYVM�IǯIGX�

To adjust the amount of air driven into the jets, simply turn the air input tab (venturis) as 
follows.

028

Each air inlet activates a certain group of jets.

�SQI�NIXW�GER�EPWS�EHNYWX�XLI�ǱS[�MRXIRWMX]�SR�STIRMRK�ERH�GPSWMRK�XLI�[EXIV�ǱS[���8S�HS�
this, proceed as follows:

029

  ATTENTION
Do not attempt to turn the outer ring of the jet, forcing it because you could 
damage it.
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5.4. Swimspa controls

A CB D E

030

&���/ǻǽǷǽǵǻȡȑ�ȉȕȒǽǵȕȌ�

With the jetstream control you can choose the power of the bottom jetstream and 
the massage.

'�ƭ�+ȕǿȒǽȡǸȒǷ�ȉȕȒǽǵȕȌ

8YVRMRK�XLI�JSYRXEMRW�GSRXVSP�]SY�GER�VIKYPEXI�XLI�ǱS[�SJ�XLI�XLVII�JSYRXEMR�NIXW��8LI�
JSYRXEMR�SRP]�VYRW�[LIR�XLI�ǰPXVEXMSR�GMVGYMX�MW�VYRRMRK�SV�XLI�WTE�MW�MR�LIEXMRK�TVSGIWW�

(�ƭ�2ȡǸȒ�ȉȕȒǽǵȕȌ�ȢȡȒǻȌ

;MXL�XLI�IPIGXVSRMG�QEMR�GSRXVSP�TERIP�]SY�GER�XYVR�SR�SV�XYVR�Sǯ�XLI�/IXW��'PS[IV�
STXMSREP��ERH�1MKLX��WIX�XLI�8IQTIVEXYVI��XLI�ǰPXVEXMSR�G]GPIW�ERH�8MQI�

)�ƭ�&Ǹǵ�ȉȕȒǽǵȕȌ

With the air input valve you can adjust the air turbulence of the jetstream.

*�ƭ�/ǻǽǷǽǵǻȡȑ�ȉȕȒǽǵȕȌ

With the jetstream control you can choose the power of the top jetstream and the 
massage.

5.6. Renewing the spa water

To change the Spa water:

 
Ʒ�)MWGSRRIGX�XLI�IPIGXVMGEP�IUYMTQIRX��TPEGMRK�XLI�HMǯIVIRXMEP�W[MXGL�MRWXEPPIH�MR�XLI�QEMR�
input of the home) in the OFF position.

• Locate the drain valve (see 3.3 Drainage) and turn the valve to the OPEN position.  The 
Spa will empty by gravity through the general drain.

• Once the Spa is empty, inspect the acrylic and clean if necessary (see  point 6.5 Acrylic 
Maintenance).  Turn the drain valve to the CLOSED position.

• Fill the Spa with clean water (see 3.4 Filling the spa)
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5.7. Extras

AROMATHERAPY

The AROMATHERAPY system gives customers a whole host of new sensations by 
introducing any aroma chosen through the air massage circuit.

The AROMATHERAPY system does not generate any waste products in the water, as 
LETTIRW�[MXL�GSRZIRXMSREP�SMPW��[LMGL�HMVX]�XLI�[EXIV�ERH�GER�GEYWI�YRTPIEWERX�IǯIGXW��
EW�[IPP�EW�FPSGOMRK�YT�XLI�ǰPXIV�

The way it works is straightforward and it is easy to maintain. Just place one of the 
&742&8-*7&5=�VIǰPPW�MRXS�XLI�HMWTIRWIV�SR�XLI�WTEưW�SYXIV�WYVJEGI�ERH��[LIR�XLI�PMH�MW�
closed, switch the air circuit on.

8LMW�W]WXIQ�HSIW�RSX�[SVO�[MXL�ER]�OMRH�SJ�VIǰPP�RS�PMUYMHW�GER�FI�EHHIH���4RP]�XLSWI�XLEX�
appear in catalogue may be used.

3SXI��)S�RSX�PIEZI�XLI�PMH�SJ�XLI�EVSQE�HMWTIRWIV�Sǯ��[EXIV�SV�ERSXLIV�PMUYMH�GSYPH�KIX�MRXS�
it and damage the air pump. 

AUDIO

To clean your music system and loudspeakers, avoid using water at high pressure, such 
EW�E�LSWI�ǰXXIH�[MXL�E�LMKL�TVIWWYVI�RS^^PI���

Depending on your spa’s features your spa can be equiped with Bluetooth Sound System 
or Bluetooth Surround Sound:

BLUETOOTH SOUND SYSTEM

The system is made up of a subwoofer and two strategically placed loudspeakers in the 
cabinet. You will be able to connect your mobile devices to the spa with this system. 

Sync the Bluetooth device

1. Turn the Bluetooth device on.

2. Select AV ACUÁTICO from the list of available devices for pairing (no password is 
required).

BLUETOOTH SURROUND SOUND

The system is equipped with a subwoofer and four loudspeakers. It uses the Bluetooth 
function to connect the sound system to your tablet or smartphone. In addition, you will 
be able to listen to your favourite AM/FM radio stations, and connect an auxiliary input 
GEFPI�SV�9�'�ǱEWL�HVMZI��8LI�1*)�WGVIIR�[MPP�XIPP�]SY�[LEX�MW�TPE]MRK�

Bluetooth operation  
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HOME SCREEN

  

 

  Press this button  

BLUETOOTH CONNECTION

1. Power up the system pack with bba2 already connected to the system pack

.

1- Power up the system pack with bba2 
already connected to the system pack.

Topside Panel Options
spaTouch 2

2- On the topside panel select the “A/V”
032

2. On the topside panel press the music button. Next, press the power button

    

  

 

031

bba2 works with iOS and   
Android phones and tablets.

031 033

 Music button  Power button
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3 - Turn on Bluetooth function of your smart device or music device.  

4 - On your smart device or music device, click search for Bluetooth device. Make sure you 
are close enough to the spa tub.

5 - Select “PPME70BT” from the pairing list.

6 - Click “Connect.” Once connected, you can now play your favorite music from your 
smart device or  music device.

bba2 operates up to 100 feet in open air. Ranges vary as they are dependant on installations. 

BLUETOOTH SCREEN

A

B

C

D

E

F

GHIJK
033

A - Song, Artist Song,
      Lenght, Elapsed Time
B - Settings
C - Volume + / -
D - Repeat

• Repeat one song

• Repeat all songs
*���2YXI�4R�4ǯ
+����LYǳI
G - Track forward
H - Play/Pause
I - Track Back
/���5S[IV�4R�4ǯ
K - Input Modes:
      Bluetooth, USB, Line in

 

Some icons such as “Repeat” may not appear if music isn’t playing

ADJUST SETTINGS

033  Press this button for Settings
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These buttons adjust Settings values

These buttons navigate to the 

following Settings:

· Balance 

· Bass Gain 

· EQ Preset 

· Fade 

· Filter

8LIVI�EVI�X[S�X]TIW�SJ�EYHMS�ǰPXIVW��1S[�5EWW��-MKL�5EWW��

8LIWI�ǰPXIVW�ETTP]�XS�XLI�VIEV�WTIEOIV�SYXTYX�SRP]���IPIGX�

the Low Pass for subwoofers or High Pass for tweeters. Or, 

WIPIGX� 4++� MJ� ǰPXIVMRK� MW� RSX� HIWMVIH�� 3SVQEP� WTIEOIVW� HS�

RSX�VIUYMVI�ǰPXIVMRK�

034

FITNESS KIT

BENEFITS
Swimming with the FITNESS KIT helps build strength and burn calories, giving you the 
WEQI�FIRIǰX�as lap swimming. In just minutes a day, you can be on your way to having a 
H]REQMG�GEVHMSZEWGYPEV�[SVOSYX��E�ǰX�FSH]�[MXL�ǰVQ��XSRIH�QYWGPIW�

PROPER USE

To clarify the proper use of the FITNESS KIT is necessary to follow 
some methods that will “guarantee” that your product will be used 
properly and will eliminate any possibility of breakage or rod failure. 
8LIWI� YRMXW� EVI� WTIGMǰGEPP]� IRKMRIIVIH� XS� TVSZMHI� ƲVIWMWXERGI� XIGLRMUYI� ERH� EIVSFMG�
exercise in water”, not a land/dry based swim system.

Notes:

1. Do not “OVER STRETCH” cord more than 50% of its original length!

���)S�RSX�NYQT�Sǯ�WMHI�SJ�WTE�TSSP�[MXL�FIPX�XIXLIV�EXXEGLIH�

���)S�RSX�TYWL�Sǯ�WMHI�XLI�WTE�TSSP��WXEVX�W[MQQMRK�SRGI�]SY�EVI�MR�TSSP�ERH�WEGO�MW�SYX�
of latex cord.

SWIMMING RECOMMENDATIONS:

1. You can swim “slowly to moderate” and accomplish maximum aerobic strength and 
conditioning without swimming hard.

2. Do not try to reach the other side of your spa/pool, failure may occur.

These units are made for resistance, “LET THE WATER DO THE WORK”.
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���;LIR�W[MQQMRK�ER]�SRI�SJ���WXVSOIW��ǰRW�E�VL]XLQ�MR�]SYV�WXVSOI�[LIVI�]SY�ǱYGXYEXI�
JSV[EVH�ERH�FEGO[EVHW �FYX�FEWMGEPP]�WXE]�MR�E�HIǰRIH�W[MQ�WTEGI�

CARE INSTRUCTIONS

1. Rinse FITNESS KIT with fresh water after every use.

2. STORE IN A COOL, DRY PLACE WHEN NOT IN USE to avoid excessive damage 
JVSQ� XLI� IPIQIRXW�� 5VSPSRKIH� I\TSWYVI� XS� 9:� VE]W� QE]� LEZI� EHZIVWI� IǯIGXW� SR�
some of the components. It’s best to store all components in the provided bag. 
3. Inspect your FITNESS KIT before each use. DO NOT USE if there are any visible signs of 
damage or excessive wear and tear. DON’T RISK IT.

ACCESSORIES

Arm Exercise Handles

Leg Exercise Straps

Exercise Bundles

74;�*<*7(.�*

To shorten cords on tether cord and row-exercise kits follow these instructions:

1. Cord is attached with four (4) components, hook, ball, collar & cord/tubing.

��� 8S� WLSVXIR� GSVH�XYFMRK� X[MWX� Sǯ� XLI� -440� TSVXMSR� SJ� XLI� GSRRIGXMSRW� F]� XYVRMRK�
counter-clockwise.

3. Hold collar with hand or pliers and push/squeeze cord/tubing outwards away from 
collar.

4. Remove the ball by squeezing outwards towards end of card/tubing.

���(YX�Sǯ�PIRKXL�SJ�GSVH�XYFMRK�HIWMVIH�ERH�VIMRWIVX�FEPP����GQ�FEGO�MRXS�GSVH�XYFMRK�ERH�
pull back into collar.

6. Reconnect hooks by turning clockwise until tight. Function is complete!

7*(422*3)*)�+.83*���0.8�(47)�+.<&8.43

Fix the cord on the spa/pool as detailed below.

     035
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6. MAINTENANCE
The Spas are built with maximum quality and with the hardest wearing materials available.  
Proper care and maintenance will ensure a long life-span of the Spa and its components.

6.1. Warnings

• Before carrying out any electrical or mechanical maintenance work, make sure that the 
machine is disconnected from the mains, and that the start-up devices are blocked.

• Do not handle the equipment with wet feet.

• 'IJSVI�GEVV]MRK�SYX�ER]�[SVO�SR�XLI��TE��MX�WLSYPH�FI�W[MXGLIH�Sǯ�JVSQ�XLI�IPIGXVMGEP�
WYTTP]�HMǯIVIRXMEP�MR�XLI�4++�TSWMXMSR��SV�HMWGSRRIGX�XLI�QEMRW�GEFPI��

• Remember that this equipment can not  be connected to a normal plug.

• This equipment requires suitable electrical installation. This should be performed by a 
UYEPMǰIH�TIVWSR�JSPPS[MRK�XLI�IPIGXVMGEP�WEJIX]�WXERHEVHW�SJ�IEGL�GSYRXV]�

• The electrical supply of the Spa should always be protected by a highly sensitive 
HMǯIVIRXMEP���&����Q&�HMǯIVIRXMEP�MW�VIGSQQIRHIH�

• Earth connection is essential.  The earthing circuit of the building should always be in 
perfect condition to guarantee the safety of the Spa user.  If you have any doubts on this, 
IRWYVI�XLEX�XLI�IEVXL�GMVGYMX� MW�GLIGOIH�F]�E�UYEPMǰIH�TIVWSR�� �8LI�QERYJEGXYVIV� MW�RSX�
responsible for possible damage caused by unsuitable maintenance of the earth circuit.

• )S� RSX� GSRRIGX� XLI� IPIGXVMGEP� IUYMTQIRX� HMǯIVIRXMEP� MR� XLI� 43� TSWMXMSR��� MJ� XLI� �TE� MW�
empty of water.

• Use a cable of a section suitable to the power of the Spa and the distance to the panel.

• Always observe the instructions included in Safety Warnings chapter of this manual.

• 3IZIV�XV]�XS�EGGIWW�ER�IPIGXVMGEP�GSQTSRIRX�YRPIWW�]SY�EVI�UYEPMǰIH�SV�EVI�XLI�-IEH�SJ�
Maintenance.

• Never handle electrical elements with wet feet.

• Means must be incorporated to disconnect the spa  from the electrical network as part 
SJ�XLI�ǰ\IH�MRWXEPPEXMSR��EGGSVHMRK�XS�XLI�GYVVIRX�VIKYPEXMSRW�

6.2. Water maintenance

The user must pay particular attention to the maintenance of water.  Maintenance will 
depend on the mineral content of the water used,  how often the Spa is used and how 
many people use the Spa.

ANTI-FREEZE PROTECTION

If the temperature sensors detect a drop in temperature to below 6.7ºC, the heating 
IPIQIRX�ERH�ǰPXIV�TYQT�[MPP�GSRRIGX�EYXSQEXMGEPP]�XS�TVIZIRX�XLI�[EXIV��JVSQ�JVII^MRK�
and the damage this could cause the Spa. 

The equipment will remain connected for 4 minutes after the temperature reaches 7.2ºC.

In colder climates, an additional temperature sensor can be added as a precaution and to 
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avoid freezing conditions not detected by the standard sensor.

.J�XLI�TYQT�XYVRW�Sǯ�MR�XLMW�WMXYEXMSR��IQTX]�XLI��TE�ERH�GSRXEGX�]SYV�EYXLSVMWIH�HIEPIV�SV�
Technical Assistance Service.

SAFETY IN THE USE OF CHEMICAL PRODUCTS

Before using a chemical product, read the instructions on the product label carefully.

• It is advisable that always the same person handles the chemical products.  Keep these 
products away from children.

• &HH�XLI�I\EGX�EQSYRXW�XS�XLI�[EXIV��EW�WTIGMǰIH�

• Keep containers tightly closed in dry, well-ventilated places.

• Do not inhale chemical products, and take care not to let them come into contact with 
the eyes, nose or mouth.  Wash hands after use.

• Follow the emergency instructions on the product label in the event of an accident or 
ingestion.

• )S�RSX�WQSOI�[LMPI�LERHPMRK�XLIWI�TVSHYGXW�ƭ�XLI]�QE]�FI�ǱEQQEFPI�

• Do not store these products inside the Spa unit.

• )S�RSX�QM\�TVSHYGXW�� �&HH�ǰVWX�SRI�ERH�XLIR�XLI�SXLIV�XS�XLI�[EXIV��XS�EZSMH�TSWWMFPI�
reactions.

• Do not add chemical products to the water if there is someone in the Spa.

MAINTENANCE SCHEDULE OF THE SPA WATER 

All chemical products:  Bromine in tablet form, Algaecides, Anti-calcareous and pH 
VIHYGIV��QYWX�FI�EHHIH�XS�E�ǱSEXMRK�HMWTIRWIV�RSX�WYTTPMIH���[MXL�XLI�QEWWEKI�TYQT�SR�
for at least ten minutes.

pH ADJUSTMENT

A pH index of between 7.2 and 7.6 is recommended.

The pH level measures the acidity and alkalinity:  Values above 7 are alkali and below 7, 
are acid.

  ATTENTION
It is very important to maintain the correct pH level both for the disinfectant to 
work properly and to prevent corrosion or deposits on the Spa. Any damage 
caused by an inadequate pH level is not covered by your Spa guarantee.
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Ʒ�8LI�IǯIGXW�SJ�E�ZIV]�PS[�T-�PIZIP�EVI�

- The disinfectant will quickly dissipate.

- The equipment of the Spa become rusty.

- The water can start causing skin irritations to bathers.

Ʒ�8LI�IǯIGXW�SJ�E�ZIV]�LMKL�T-�PIZIP�EVI�

��8LI�HMWMRJIGXERX�MW�PIWW�IǯIGXMZI�

- Scale may appear on the acrylic and equipment.

- The water may become cloudy.

��8LI�ǰPXIV�GEVXVMHKI�GER�FIGSQI�FPSGOIH�

Check the pH of the Spa water daily using the pH test set. (not supplied)

If the pH is above the indexes, use pH MINOR SPA. Wait for two hours and re-do the pH 
test.

If the pH is below indexes, use pH MAJOR SPA. Wait for two hours and re-do the pH test.

When the pH index has been adjusted to the values indicated above, proceed to the next 
step.

DISINFECTION OF THE WATER

Disinfection of the water is of utmost importance in order to destroy algae, bacteria and 
organisms that could develop in the water.  However, excessive disinfection could cause 
skin and eye irritation.

BROMIDE TABLETS are a suitable disinfectant for the Spa water.  This product is placed in 
XLI�TVI�ǰPXIV�ERH�KVEHYEPP]�HMWWSPZIW�

Check the residual bromide level daily using the Br analyser set.

The recommended level of residual bromide is between 2.2 and 3.3 ppm.

USE OF SPECIAL PRODUCTS

Apart from products to maintain the pH and disinfectant level, there are other products 
formulated especially for use in Spas that will help you to maintain the water and 
installation in perfect condition.

• PA-ANTI-CALCAREOUS: This prevents the precipitation of calcium salts (scale), 
particularly in hard water.  This product should be added weekly and whenever the water 
is renewed.

• SPA-ALGAECIDE: This algaecide prevents algae from growing in the Spa water. This 
product is added weekly and whenever the water is renewed.

• SPA-ANTIFOAM: Foam is often formed owing to the agitation of the water and grease 
TVIWIRX�MR�XLI�[EXIV���;LIRIZIV�XLIVI�MW�E�WMKRMǰGERX�EQSYRX�SJ�JSEQ��VIQSZI�MX�[MXL��TE�
Antifoam.
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• SPA-DEGREASER: To remove rings of dirt and grease that form on the walls of the Spa.  
To use this product, it is recommended to empty the Spa and apply a degreaser with a 
sponge on the parts to be cleaned.  Rinse immediately with plenty of water.

OZONE GENERATOR 

4^SRI�� 4��� MW� ER� S\MHMWMRK� GLIQMGEP� GSQTSRIRX� [LMGL� MW� ZIV]� IǯIGXMZI� MR� HMWMRJIGXMRK�
water. Its main advantage is that it leaves no chemical residue and is odourless.

Its disinfectant properties are based on its oxidising potential, which leads to the 
elimination of any organic matter that there may be in the water. 

In order to produce ozone, some Spas have an ozonator which, with electricity, can 
produce ions of ozone from atmospheric oxygen. This process occurs automatically, and 
XLI�TVSHYGX�KIRIVEXIH�MW�MRNIGXIH�ZME�XLI�ǰPXVEXMSR�VIXYVR�RS^^PIW��8LYW��MX�MW�RSX�RIGIWWEV]�
for the user to activate any mechanism for its generation. 

8LI�[EXIV�MW�GSPPIGXIH�F]�XLI�SZIVǱS[��XLI�HVEMRW�SV�XLI�WOMQQIV��HYI�XS�XLI�WYGXMSR�SJ�
XLI�ǰPXIV�TYQT��

Then it passes through the heat exchanger and in its outlet it is injected with ozone. The 
[EXIV�MW�HMWXVMFYXIH�ZME�XLI�ǰPXVEXMSR�VIXYVR�W]WXIQ�

Ozone treatment does not exclude the use of other chemical products such as Bromine 
or Chlorine.

The ozone is considered as a complementary process to the ones above, thus reducing 
the consumption of Bromine or Chlorine.

QUICK GUIDE TO THE APPLICATION OF CHEMICAL PRODUCTS

Reason for Use Amounts per  m3 of water Frequency of use

pH Minor Spa Add if the pH level is above 

acceptable levels (7.2-7.6 ppm).

Add following recommendations 

of the chemical product 

manufacturer.

Analyse the pH daily with the 

pH Test.

pH Major Spa Add if the pH level is below 

acceptable levels (7.2-7.6 ppm).

Add following recommendations 

of the chemical product 

manufacturer.

Analyse the pH daily with the 

pH Test.

Bromide tablets Add if the Br level is below 

acceptable values (2,2-3,3 ppm).

Add following recommendations 

of the chemical product 

manufacturer.

Analyse the Br daily with the 

Br Test.

Anticalcareous To prevent precipitation of 

calcium salts (scale).

Add following recommendations 

of the chemical product 

manufacturer.

Once a week and whenever the 

water is renewed.

Spa Algaecide Prevents algae from growing in 

the water.

Add following recommendations 

of the chemical products 

manufacturer.

Once a week and whenever the 

water is renewed.

Degreaser To eliminate rings of dirt on the 

walls of the Spa.

Rub with a sponge and 

immediately rinse with abundant 

water.

Whenever dirt is observed on 

the walls of the Spa. 

Antifoam Foam in the water. Add following  

recommendations of the 

chemical product manufacturer.

Whenever foam appears in 

the water. 
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6.3. Filter maintenance

  ATTENTION
.X�MW�EHZMWEFPI�XS�TIVMSHMGEPP]�GLIGO�XLI�GSRHMXMSR�SJ�XLI�ǰPXIV�GEVXVMHKI��.J�HMVX�
MW� SFWIVZIH�� MX� QYWX� FI� GPIER� SV� VITPEGI� MX�� 7IQIQFIV� XLEX� E� GPSKKIH� ǰPXIV�
TVSHYGIW� E� HVST� MR� XLI� ǱS[� SJ� [EXIV�� GER� GEYWI� E� QEPJYRGXMSR� SJ� XLI� �TE��
8LI��TE�WLSYPH�EP[E]W�STIVEXI�[MXL�XLI�TVI�ǰPXIV�ERH�ǰPXIV�GEVXVMHKI�TPEGIH�
GSVVIGXP]��3IZIV�TPEGI�SFNIGXW�XLEX�QMKLX�GPSK�XLI�MRPIX�SJ�XLI�ǰPXIV�

&PP�WTEW�MRGPYHI�E�ǰPXIV��(LIGO�XLI�X]TI�SJ�]SYV�WTE�ǰPXIV�ERH�JSPPS[�XLI�MRWXVYGXMSRW�

TELESCOPIC PRESSURE + 
SKIMMER

SKIMMER

036

TELESCOPIC FILTER CLEANING

���)MWGSRRIGX�XLI�IPIGXVMGEP�IUYMTQIRX��)MǯIVIRXMEP�MR�4++�TSWMXMSR��

037

���9RWGVI[�XLI�XST�SJ�XLI�ǰPXIV�

3. Remove the cartridge.

4. Clean the cartridge with water at low pressure.

FILTER PRESSURE CLEANING

���)MWGSRRIGX�XLI�IPIGXVMGEP�IUYMTQIRX��)MǯIVIRXMEP�MR�4++�TSWMXMSR�

038

���9RWGVI[�XLI�GET�SR�XST�SJ�XLI�ǰPXIV�

���7IPIEWI�PSGO�ERH�YRWGVI[�XLI�XST�SJ�XLI�ǰPXIV�

4. Remove the cartridge.

5. Clean the cartridge with water at low pressure.
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SKIMMER FILTER CLEANING

���)MWGSRRIGX�XLI�IPIGXVMGEP�IUYMTQIRX��)MǯIVIRXMEP�MR�4++�TSWMXMSR�� 

2. Pull the top of the skimmer.

3. Remove the cartridge.

4. Clean the cartridge with water at low pressure.

  ATTENTION
Remember to follow all the steps and to close the valve in order not to damage 
the Spa or hurt yourself.

�����5VI�ǰPXIV�SJ�XLI�TYQT�QEMRXIRERGI

.X� MW� VIGSQQIRHIH� XS� TIVMSHMGEPP]� GLIGO� XLI� GSRHMXMSR� SJ� XLI� TVI�ǰPXIV� SJ� XLI� TYQT� XS�
EZSMH� MX� JVSQ� FPSGOMRK�� .J� HIFVMW� LEW� EGGYQYPEXIH�� XLI� TVI�ǰPXIV� WLSYPH� FI� STIRIH� ERH�
cleaned.

+SPPS[�XLIWI�WXITW�XS�GPIER�XLI�TVI�ǰPXIV�

 
���8YVR�Sǯ�XLI�+MPXIVMRK�5YQT�F]�TPEGMRK�XLI�WIPIGXSV�MR�XLI�4++�TSWMXMSR�

���(PSWI�XLI�ZEPZI�SJ�XLI�ǰPXIVMRK�GMVGYMX�XLEX�GSRRIGXW�XLI�TYQT�XS�XLI��TE�

��� 9WMRK� XLI� OI]� WYTTPMIH� [MXL� XLI� IUYMTQIRX�� XYVR� XLI� YTTIV� GSZIV� SJ� XLI� TVI�ǰPXIV�
ERXMGPSGO[MWI�YRXMP�MX�FIGSQIW�PSSWI��7IQSZI�XLI�FEWOIX�SJ�XLI�TVI�ǰPXIV�XS�GPIER�MX�

4. Put the basket back into place. Place the joint of the cover to close it using the key.

���4TIR�XLI�ǰPXIVMRK�GMVGYMX�ZEPZI�

6.5. Acrylic maintenance

Easy care for an elegant surface:

• Use common cleaners for general use. For normal care and cleaning, use a soft cloth 
or sponge with a little soap and water. Rinse it well, and dry with a clean, dry cloth. If you 
are using a household cleaner, please ensure it is recommended for acrylic surfaces by 
the manufacturer.

• Never use abrasive cleaners.

• Do not allow the acrylic surface to come into contact with ketones or esters such as 
acetone, acetates (such as nail varnish remover, nail varnish or dry cleaning substances) 
or any organic solvent with chlorine, varnishes, petrol, aromatic solvents, etc.

039
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• Remove dust, smears and dry dirt with a soft, moist cloth.

• (PIER�Sǯ�KVIEWI��SMP��TEMRX�ERH�MRO�WXEMRW�[MXL�MWSTVST]P�EPGSLSP�ERH�HV]�MX�[MXL�E�GPIER��
dry cloth.

• Avoid using razors or any other kind of sharp instrument that could scratch the surface. 
�QEPP�WGVEXGLIW�GER�FI�VIQSZIH�F]�ETTP]MRK�E�ǰRI�PE]IV�SJ�EYXSQSXMZI�ZEVRMWL�ERH�PMKLXP]�
polishing it with a clean cloth.

Once a week, clean the area of the Spa which is not underwater with a quality polish for 
Spas.

  ATTENTION
Remember to never leave the Spa uncovered and exposed to sunlight, as this 
could cause damage not covered by the guarantee.

6.6. Light maintenance

Replacing the lamp is the only required maintenance on the spotlight. To replace the 
lamp, follow these steps:

• Dismantle the wooden side panel where the spotlight is installed using a medium-sized 
stecker screwdriver.

• To replace the lamp, turn the lamp-holder bushing anticlockwise and lift it from its 
position.

• Once the faulty lamp has been replaced, place the lamp-holder back in position and 
reassemble the wooden side panel of the Spa.

If you have any doubt about the explanation of this operation, contact your authorised 
dealer or authorised technical service.

 WARNING- RISK OF ELECTRIC SHOCK

2EOI�WYVI�XLI�TS[IV�SJ�XLI��TE�MW�XYVRIH�Sǯ�
The new lamp must have the same features as the lamp supplied.
Never install lamps without the front lens.
8S�IRWYVI�TIVJIGX�[EXIVXMKLXRIWW��GPIER�XLI�QSYRXMRK�FEWI�SJ�XLI�ǱEX�KEWOIX�
of the glass or replace it if you observe any dents or permanent damage.

6.7. Maintenance in periods of non-use or absence

SHORT PERIODS (3-5 days)

• Adjust the pH and treat the water (see Water Maintenance section).

• Cover the spa.

• Before using the Spa again, readjust the pH and treat the water again.
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PROLONGED PERIODS (5-14 days)

• Set the temperature at its lowest level.

• Adjust the pH and treat the water (see Water Maintenance section).

• Cover the Spa.

• Before using the Spa again, reset the temperature as required , readjust the pH and treat 
the water again.

PREPARTING FOR THE WINTER PERIOD

If it is not planned to use the Spa through the winter season or for prolonged periods of 
time, the following operations should be done:

• )MWGSRRIGX� XLI� IPIGXVMGEP� IUYMTQIRX�� TPEGMRK� XLI� HMǯIVIRXMEP� W[MXGL� XEF� MR� XLI� 4++�
position.

• Locate the drain valve (see Drainage of the Spa) and turn the red lever of the valve to the 
OPEN position.  The Spa will empty by gravity through the general drain.

• Leave the drain valve open.

• 7IQSZI�XLI�ǰPXIV�GEVXVMHKI�W�JVSQ�XLI�ǰPXIV��II�2EMRXIRERGI�SJ�XLI�ǰPXIV��ERH�OIIT�MR�
a dry place.

• Clean and dry the Spa.

• Cover the Spa.

Do not leave water in the Spa without electrical connection at temperatures below 0ºC, as 
the pipes can freeze and damage the spa.

   ATTENTION

7IQIQFIV�XLEX�[LIR�]SY�HVEMR�]SYV�WTE�RSX�EPP�SJ�XLI�[EXIV�VYRW�Sǯ��.J�]SYV�
spa is not going to be used for long periods, especially in winter, remove any 
stagnant water on the seats and on the bottom of the spa with a sponge. 
Any water remaining in the pipes can be sucked out through the water and 
air nozzles using a liquid suction pump. The pumps must also be emptied 
through the drain plug.
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7. ERROR MESSAGES (TP600 & Touch control panels)

Message Meaning Action required

Water 
Temperature is 
Unknown

After the pump has been running for 1 minute, the 

temperature will be displayed.

Possible 
freezing 
condition

A potential freeze condition has been 

detected, or the Aux Freeze Switch has 

closed.

All water devices are activated. In some cases, pumps 

QE]�XYVR�SR�ERH�Sǯ�ERH�XLI�LIEXIV�QE]�STIVEXI�

during Freeze Protection.

This is an operational message, not an error indication.

The water is too 
hot – M029

The system has detected a spa water 

temp of 110°F (43.3°C) or more, and spa 

functions are disabled.

System will auto reset when the spa water temp 

is below 108°F (42.2°C). Check for extended pump 

operation or high ambient temp.

The water level 
is too low

This message can only appear on a system 

that uses a water level sensor. It appears 

whenever the water level get too low (or 

the water level sensor is disconnected)

Automatically disappears when the water level is 

adequate. Pumps and the heater turn OFF when this 

message appears.

8LI�[EXIV�ǱS[�
is low – M016

8LIVI�QE]�RSX�FI�IRSYKL�[EXIV�ǱS[�

through the heater to carry the heat away 

from the heating element.

Heater start up will begin again after about 1 min.

See: **.

8LI�[EXIV�ǱS[�
has failed – 
M017

8LIVI�MW�RSX�IRSYKL�[EXIV�ǱS[�XLVSYKL�

the heater to carry the heat away from the 

heating element and the heater has been 

disabled.

See: **.

The heater may 
be dry – M028

Possible dry heater, or not enough water in 

the heater to start it. The spa is shut down 

for 15 min.

See: **.

The heater is 
dry – M027

There is not enough water in the heater to 

start it. The spa is shut down.

After the problem has been resolved, you must reset 

the message to restart heater start up.

See: **.

The heater is 
too hot – M030

One of the water temp sensors has 

detected 118°f (47.8°C) in the heater and the 

spa is shut down.

You must reset the message when water is below 

108°f (42.2°C).

See: **.

Flow-Related 
Checks

(LIGO�JSV�PS[�[EXIV�PIZIP��WYGXMSR�ǱS[�VIWXVMGXMSRW��

closed valves, trapped air, too many closed jets and 

pump prime.

Sensors are out 
of sync – M015

The temperature sensors MAY be out of 

sync by 3°F.

Call for Service if this message does not disappear 

within a few minutes.

Sensors are out 
of sync -- Call 
for service -- 
M026

The temperature sensors are out of sync The fault above has been established for at least an 

hour.  Call for service. See **
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Sensor A Fault, 
Senor B Fault – 
Sensor A: M031, 
Sensor B: M032

A temperature sensor or sensor circuit 

has failed.

If the problem persists, contact your vendor or a 

service engineer.

See: **.

Comunications 
error 

The control panel is not receiving 

communication from the System.

If the problem persists, contact your vendor or a 

service engineer.

Test software 
installed

The Control System is operating with test 

software.

If the problem persists, contact your vendor or a 

service engineer.

Program 
memory failure 
– M022

At Power-Up, the system has failed the 

Program Checksum Test.

8LMW�MRHMGEXIW�E�TVSFPIQ�[MXL�XLI�ǰVQ[EVI�STIVEXMSR

program) and requires a service call.

See: **.

The settings 
have been reset 
(Persistent 
Memory Error) 
– M021

Contact your service organization if this message 

appears on more than one power-up.

See: **.

The clock has 
failed – M020

If the problem persists, contact your vendor or a 

service engineer.

See: **.

(SRǰKYVEXMSR�
error (Spa will 
not Start Up)

If the problem persists, contact your vendor or a 

service engineer.

A pump may 
be stuck on – 
M034

Water may be overheated. POWER DOWN THE SPA. DO NOT ENTER THE 

WATER. Contact your dealer or service organization.

Hot fault – 
M035

A Pump Appears to have been Stuck 

ON when spa was last powered POWER 

DOWN THE SPA.

DO NOT ENTER THE WATER. 

If the problem persists, contact your vendor or a 

service engineer.

** Some messages can be reset from the panel. Messages that can be reset will appear 
with a Clear Icon at the bottom of the Message Screen. Press the Clear Icon text to reset 
the message.
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REMINDER MESSAGES

General maintenance helps:  Reminder Messages can be suppressed by using the 
Reminders Screen. Reminder Messages can be chosen individually by the Manufacturer. 

Check the pH : May appear on a regular schedule, i.e. every 7 days. Check pH with a test 
kit and adjust pH with the appropriate chemicals.

Check the sanitizer:  May appear on a regular schedule, i.e. every 7 days. Check sanitizer 
level and other water chemistry with a test kit and adjust with the appropriate chemicals.

(PIER� XLI�ǰPXIV�� 2E]� ETTIEV� SR� E� VIKYPEV� WGLIHYPI�� M�I�� IZIV]� ��� HE]W�� (PIER� XLI� ǰPXIV�
media as instructed by the manufacturer. 

Change the water: May appear on a regular schedule. Change the water in the spa on 
regular basis to maintain proper chemical balance and sanitary conditions.

Clean the cover:  May appear on a regular schedule.Vinyl covers should be cleaned and 
conditioned for maximum life.

Treat the wood: May appear on a regular schedule. Wood skirting and furniture should be 
cleaned and conditioned per the manufacturers instructions for maximum life.

(LERKI� XLI� ǰPXIV: May appear on a regular schedule. Filters should be replaced 
occasionally to maintain proper spa function and sanitary conditions.

Change the UV / Check the ozone: May appear on a regular schedule.
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8. PROBLEMS AND SOLUTIONS

Problems Reasons Solutions
.RWYǲGMIRX�ǱS[�SJ�ǰPXIVIH�[EXIV� Filter is blocked by dirt. ;EWL�XLI�ǰPXIV��

The massage pump of the Jets 
does not work. 

Spa does not work.

The cable of the digital control 
panel is disconnected from the 
board.

No electrical supply.

)MǯIVIRXMEP�MW�HMWGSRRIGXIH�

Connect the cable to the board. 

Check that the pump is connected 
to the electric control panel.

(SRRIGX�XLI�HMǯIVIRXMEP�

The massage pump of the air 
Blower does not work.

The cable of the digital control 
panel is disconnected from the 
board.

No electrical supply

The pump has disconnected owing 
to overheating. 

Connect the cable to the board. 

Check that the pump is connected 
to the electric control panel.

Let it cool for about 3  hours and 
then start-up the pump again.

Water leaks out through the Venturi. Jets are closed. 

Jets are not properly installed.  The 
outer trim of the jet turns a quarter 
XS�STIR�ERH�GPSWI�XLI�[EXIV�ǱS[���.J�
this trim makes a complete turn, it 
is not properly installed, and the jet 
will have to be removed and then 
placed correctly.

Open the jet.   

Remove the jet.  Pull the outer 
trim about 2 cm.  Unscrew the jet 
turning anti-clockwise.  Once it 
has been dismantled, replace the 
jet, by screwing in a clockwise 
direction.  Press the outer trim back 
into place. 

1MQMXIH�EMVǱS[�MR�XLI�/IXW� Venturis are closed. Open the Venturis. 

7IHYGIH�EMVǱS[� Starter brushes of the motor are 
worn.

Change the pump.

The water does not reach the 
required temperature.

Probe is damaged.

Check programmed temperature.

Replace the temperature probe.

Programme the temperature.

3SXI��.R�XLI�WIGXMSR����*VVSV�QIWWEKIW��]SY�GER�ǰRHI�XLI�HMEKRSWMW�QIWWEKIW�QIERMRK�XS�
solve possible breakdowns. 
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9. RECYCLING AND THE ENVIRONMENT

The Spa includes electric and/or electronic material, which at the end of its life-span, 
should be suitably treated as special waste.

(SRXEGX�]SYV�PSGEP�EYXLSVMXMIW�XS�ǰRH�SYX�XLI�GSPPIGXMSR�ERH�[EWXI�HMWTSWEP�TVSGIHYVI�JSV�
electric and electronic material.

301
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10. EVIDENCE OF CONFORMITY
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   ATENCIÓN

El manual de instrucciones que usted tiene en sus manos, contiene información
fundamental acerca de las medidas de seguridad a adoptar a la hora de la 
instalación y la puesta en servicio. Por ello, es imprescindible que tanto el 
instalador como el usuario lean las instrucciones antes de pasar al montaje y la 
puesta en marcha.

ǻȌ�ȔȡȁǵǸȉȡȒǽǻ��Ȓȕ�Ƿǻ�ǵǻǷȢȕȒǷȡȁǸȌǸȍȡǵ§�ǻȒ�ȒǸȒșÁȒ�ȉȡǷȕ�Ȝǻ�ȌȕǷ�Ȝȡ¸ȕǷ�Ȋ�ȕ�
ȜǻǷȢǻǵȔǻȉǽȕǷ�ȕȉȡǷǸȕȒȡȜȕǷ�Ȣȕǵ�ǿȒȡ�ǿȁǸȉȡȉǸºȒ�ȜǻȌ��Ȣȡ�ǻȒ�ǿȒ�ǻȒǽȕǵȒȕ�ǸȒȡȜǻȉǿȡȜȕ�
ȕ�Ȣȕǵ�ǿȒ�ȑȡȌ�ǿǷȕ�ȜǻȌ�ȑǸǷȑȕ�

ESPAÑOL
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1. INTRODUCCIÓN
Este manual tiene toda la información necesaria para poder gozar en plenitud de su 
SPA. Debe dedicar un tiempo a leer todos  los puntos que le detallamos a continuación. 
&HIQ§W��HIFI�PIIV�IP�QERYEP�HI�MRWXEPEGMºR�UYI�IRGSRXVEV§�NYRXS�GSR�IWXI�QERYEP�

Si usted tiene cualquier pregunta o duda sobre el funcionamiento o mantenimiento 
de este producto, contacte con el distribuidor de su zona.  Ellos, son profesionales 
especializados, sus conocimientos le ayudaran a disfrutar de este producto.

,YEVHI�IWXI�QERYEP�IR�YR�PYKEV�WIKYVS��]E�UYI�PI�WIV§�HI�KVER�YXMPMHEH�

.25478&38*�� *P� JEFVMGERXI�� VIWIVZE� IP� HIVIGLS� HI� GEQFMEV� TEVXI� HI� PSW� HMWI¸SW� S�
IWTIGMǰGEGMSRIW�WMR�RSXMǰGEGMºR��]�WMR�MRGYVVMV�IR�RMRKYRE�SFPMKEGMºR�

*WXI��TE�IWX§�HMWI¸EHS�]�GSRGIFMHS�ÁRMGE�]�I\GPYWMZEQIRXI�TEVE�IP�YWS�TVMZEHS��IP�YWS�
TÁFPMGS�HIP�QMWQS�ERYPEV§�PE�KEVERX´E�

2. ADVERTENCIAS GENERALES
Se deben respetar las normas vigentes para la prevención de accidentes.

Ʒ� (YEPUYMIV� QSHMǰGEGMºR� UYI� WI� TVIXIRHE� IJIGXYEV� IR� IP� IUYMTS� VIUYMIVI� PE� TVIZME�
autorización del fabricante. Los repuestos originales y los accesorios autorizados por el 
fabricante sirven para garantizar una mayor seguridad. El fabricante del equipo queda 
I\MQMHS�HI�XSHE�VIWTSRWEFMPMHEH�HI�PSW�HE¸SW�SGEWMSREHSW�TSV�VITYIWXSW�S�EGGIWSVMSW�
no autorizados.

Ʒ�*P�JEFVMGERXI�RS�WI�VIWTSRWEFMPM^EV§�HI�HE¸SW�SGEWMSREHSW�TSV�IP�QSRXENI�HI�EGGIWSVMSW�
RS� EYXSVM^EHSW� EW´� GSQS� HI� HE¸SW� SGEWMSREHSW� TSV� YRE� QERMTYPEGMºR� MREHIGYEHE� TSV�
TIVWSREP�RS�GYEPMǰGEHS��(SRXEGXI�GSR�WY�HMWXVMFYMHSV�EYXSVM^EHS�S�WIVZMGMS�HI�EWMWXIRGME�
técnica en caso de duda o de necesidad de ayuda técnica.

• Éste equipo tiene riesgo de inundación, debe ser instalado en una zona preparada para 
recoger y drenar todo el agua que pudiese derramarse (tanto por debajo como en el 
entorno) por el uso del Spa o a causa de posibles fugas en cualquiera de los circuitos. 
:IV�PE�,EVERX´E��

• El usuario debe asegurarse que los trabajos de montaje y mantenimiento se llevan a 
GEFS� TSV� TIVWSREP� EHYPXS�]� GYEPMǰGEHS��]� UYI� ¯WXSW� LE]ER� PI´HS� TVIZMEQIRXI� HI� JSVQE�
detenida las instrucciones de instalación y servicio.

Ʒ�*R�GEWS�HI�JYRGMSREQMIRXS�HIJIGXYSWS�S�EZIV´E��HMV´NEWI�EP��IVZMGMS�HI�&WMWXIRGME�8̄ GRMGE�
HIP�JEFVMGERXI��S�HI�PE�VITVIWIRXEGMºR�HIP�JEFVMGERXI�Q§W�TVº\MQE�

Ʒ�1E�MRWXEPEGMºR�HIP��TE�HIFIV§�GYQTPMV�IR�XSHS�QSQIRXS�PEW�RSVQEXMZEW�ZMKIRXIW�UYI�
WIER�HI�ETPMGEGMºR�IR�GEHE�TE´W��*R�IWTIGMEP��PEW�VIJIVMHEW�E�WIKYVMHEH�IP¯GXVMGE��

Ʒ�*P�IUYMTS�HIFI�WIV�MRWXEPEHS�IR�YR�IWTEGMS�HIFMHEQIRXI�TVITEVEHS�]�HI�J§GMP�EGGIWS�
E� XSHSW� PSW� GSQTSRIRXIW� HIP� �TE�� 1E� KEVERX´E� RYRGE� GYFVMV§� XVEFENSW� HI� EPFE¸MPIV´E�
RIGIWEVMSW�TEVE�PE�YFMGEGMºR�S�WYWXMXYGMºR�HIP�TVSHYGXS��:IV�PE�,EVERX´E��

• Hay que comprobar que el suelo soporta el peso previsto. 
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Ʒ� )YVERXI� IP� JYRGMSREQMIRXS� EPKYREW� TEVXIW� HIP� IUYMTS� IWX§R� E� ZSPXENIW� IP¯GXVMGSW�
TIPMKVSWSW�� *P� XVEFENS� WSFVI� GEHE� IPIQIRXS� S� PSW� IUYMTSW� E� IPPSW� PMKEHSW� WºPS� TSHV§�
efectuarse después de haberlos desconectado de la red eléctrica de alimentación y 
después de haber desconectado los dispositivos de arranque.

Ʒ�1E�WIKYVMHEH�IR�IP�JYRGMSREQMIRXS�HI�PE�Q§UYMRE�WºPS�WI�KEVERXM^E�FENS�IP�GYQTPMQMIRXS�
y respecto lo expuesto en las instrucciones de instalación y servicio.

• Éste equipo tiene riesgo de inundación, debe ser instalado en una zona preparada para 
recoger y drenar todo el agua que pudiese derramarse (tanto por debajo como en el 
entorno) por el uso del Spa o a causa de posibles fugas en cualquiera de los circuitos. 
:IV�PE�,EVERX´E�

• Se deben respetar las normas vigentes para la prevención de accidentes.

Ʒ� *WXI� HMWTSWMXMZS� TYIHI� WIV� YXMPM^EHS� TSV� RM¸SW� E� TEVXMV� HI� �� E¸SW� ]� TSV� TIVWSREW� GSR�
GETEGMHEH�J´WMGE��WIRWSVMEP�S�QIRXEP�VIHYGMHE�S�GSR�JEPXE�HI�I\TIVMIRGME�]�GSRSGMQMIRXSW��
siempre y cuando estén bajo supervisión o se les hayan dado las instrucciones relativas a 
un uso seguro del dispositivo y entiendan los peligros existentes.

Ʒ�3S�WI�HIFI�HINEV�UYI�PSW�RM¸SW�NYIKYIR�GSR�IP�HMWTSWMXMZS�

Ʒ�1EW�PEFSVIW�HI�PMQTMI^E�]�QERXIRMQMIRXS�TSV�TEVXI�HIP�YWYEVMS�RS�TSHV§R�WIV�VIEPM^EHEW�
TSV�RM¸SW�WMR�PE�WYTIVZMWMºR�HI�YR�EHYPXS�

Ʒ�1SW�ZEPSVIW�P´QMXI�UYI�ǰKYVER�IR�IP�GYEHVS�IP¯GXVMGS�RS�HIFIR�WSFVITEWEVWI�IR�RMRKÁR�
caso.

• Se debe evitar entrar en contacto con la tensión eléctrica.

• La alimentación eléctrica del Spa deber estar siempre protegida por un diferencial de 
alta sensibilidad. Se recomienda un diferencial de 30 mA.

• En caso de utilizar una cubierta que no incorpore elementos de anclaje y/o seguridad 
TEVE� TVIZIRMV� IP� EGGIWS� RS� GSRXVSPEHS� EP� WTE�� WI� VIGSQMIRHE� UYI� WI� MRWXEPI� EPKÁR�
elemento alternativo (ej: control de acceso al recinto o valla perimetral…) para evitar el 
acceso o uso indebido del spa.

   ATENCIÓN
Es imprescindible una correcta conexión de tierra. El circuito de toma de tierra 
HIP� IHMǰGMS�� HIFI� IRGSRXVEVWI� IR� XSHS� QSQIRXS� IR� TIVJIGXEW� GSRHMGMSRIW�
para garantizar la seguridad del usuario del Spa. Si tiene dudas al respecto 
LEKE� VIZMWEV� WY� GMVGYMXS� HI� XMIVVEW� TSV� TIVWSREP� HIFMHEQIRXI� GYEPMǰGEHS�� *P�
JEFVMGERXI�RS�WI�VIWTSRWEFMPM^EV§�HI�TSWMFPIW�HE¸SW�S�TIVNYMGMSW�SGEWMSREHSW�
por un mantenimiento inadecuado del circuito de toma de tierra.
Es imprescindible que el propietario del Spa pruebe y restablezca el interruptor 
HMJIVIRGMEP�TIVMºHMGEQIRXI�TEVE�ZIVMǰGEV�IP�FYIR�JYRGMSREQMIRXS�HIP�QMWQS��
�I�EGSRWINE�VIEPM^EV�IWXE�STIVEGMºR�GSQS�Q´RMQS�YRE�ZI^�EP�QIW�
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3. INSTALACIÓN Y MONTAJE

3.1. Advertencias

• Durante la conexión de los cables eléctricos al equipo, cuidar la disposición en el interior 
HI�PE�GENE�HI�GSRI\MSRIW��ZIVMǰGEV�UYI�RS�UYIHIR�XVS^SW�HI�GEFPI�IR�IP�MRXIVMSV�HIWTY¯W�
del cierre y que el conductor de tierra esté correctamente conectado.

• Hay que prestar particular atención a que, de ninguna manera, entre agua en las bombas 
y en las partes eléctricas en tensión.

3.2. Colocación y ubicación del spa

Antes de proceder a la instalación y al montaje del Spa, debe asegurarse haber recibido 
IP� �TE� IR� TIVJIGXEW� GSRHMGMSRIW� HI� IQFEPENI�� �M� IP� IQFEPENI� IWXYZMIVE� HE¸EHS� EZMWI�
inmediatamente a su distribuidor.

9FMGEV�IP��TE�IR�TSWMGMºR�LSVM^SRXEP��ETS]ERHS�XSHE�PE�FEWI�MRJIVMSV�WSFVI�YRE�WYTIVǰGMI�
PMWE�]�TPERE��GETE^�HI�WSTSVXEV�WY�TIWS�IR�YWS�PPIRS�HI�EKYE��QEW�IP�TIWS�HI�PSW�FE¸MWXEW��

*P��TE�RS�TYIHI�QSRXEVWI�WSFVI�YRE�WYTIVǰGMI�GYVZEHE�S�IRGMQE�HI�FPSUYIW�

El lateral donde se ubican los motores, debe quedar siempre completamente accesible. 
&�ǰR�HI�VIEPM^EV�PEFSVIW�HI�QERXIRMQMIRXS��PE�YFMGEGMºR�HIP��TE�HIFI�TIVQMXMV�QSZIVPS�
para acceder cómodamente a todos sus lados.

INSTALACIÓN EN EXTERIORES

En caso de escoger una zona exterior para la ubicación del Spa:

No deje el Spa expuesto al sol sin agua y sin una cubierta de protección. Recuerde que 
YRE�I\TSWMGMºR�TVSPSRKEHE�EP�WSP�TYIHI�TIVNYHMGEV�E�PE�WYTIVǰGMI�HI�WY��TE��EW´�GSQS�E�
WYW�EGGIWSVMSW�� �*P�EGV´PMGS�EFWSVFI�V§TMHEQIRXI�IP�GEPSV�HI�PSW�VE]SW�HIP�WSP�TYHMIRHS�
PPIKEV�E�8IQTIVEXYVEW�QY]�EPXEW�UYI�PS�HE¸EV´ER��1E�XIQTIVEXYVE�Q§\MQE�HI�EFWSVGMºR�
es de 60ºC.

001

201
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Situarlo preferiblemente lejos de zonas arboladas, ya que las hojas que caen de los 
§VFSPIW�TYIHIR�SFWXVYMV�IP�ǰPXVS��

En caso de ubicar el Spa en zonas acristaladas, evitar que los rayos del sol incidan sobre 
el Spa a través de cristales, ya que pueden aumentar en exceso la Temperatura.

INSTALACIÓN EN INTERIORES

�I�EGSRWINE�TVIZIV�EPKÁR�HIWEKÃI�IR�PE�^SRE�HIP��TE��TEVE�IZMXEV�EGYQYPEGMºR�HI�EKYE�E�
WY�EPVIHIHSV�]�IZMXEV�EW´�^SREW�TIPMKVSWEW�HI�EGGIWS�E�PSW�FE¸MWXEW��

Recuerde que el funcionamiento del Spa, provoca un incremento de la humedad en el 
PSGEP�TSV�PS�UYI�LEFV§�HI�TVIZIV�EPKÁR�WMWXIQE�HI�ZIRXMPEGMºR�TEVE�IZMXEV�EGYQYPEGMSRIW�
de humedad, que puedan deteriorar elementos del local.

El uso de la cubierta reduce la pérdida de calor y la humedad del recinto.

   ATENCIÓN
3S�HIFI�HINEVWI�IP��TE�ZEG´S�]�WMR�GYFVMV�E�8IQTIVEXYVEW�EQFMIRXI�WYTIVMSVIW�
a 20ºC o inferiores a 4ºC.

SPAS PORTABLES NIVELABLES

&PKYRSW� WTEW� WI� WYQMRMWXVER� GSR� YRE� IWXVYGXYVE� QIX§PMGE� RMZIPEFPI� TEVE� JEGMPMXEV� WY�
instalación. Esta estructura tiene varios puntos de apoyo. Antes de llenar el Spa, estos 
puntos de nivelación deben de regularse para que todos estén en contacto con el suelo.

002
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SWIMSPA

 TRANSPORTE
A1. SWIMSPA - CONTAINER DOWNLOAD

1

2

3

4

2 m

3.000 kg

DESCARGA DEL CONTAINER

1

2

3

A2. SWIMSPA - CONTAINER DOWNLOAD

3.000 Kg 2 m
004

DESCARGA DEL CONTAINER

 

   

A3. SWIMSPA - TRUCK DOWNLOAD

3.000 Kg

2 m

005

DESCARGA DEL CAMIÓN

A1. SWIMSPA - CONTAINER DOWNLOAD

1

2

3

4

2 m

3.000 kg

003
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INSTALACIÓN

21

3

4

5

B. SWIMSPA - INSTALLATION Dimensions & Weight:
See Technical Doc.

Protection
Spa

Protection
Spa

3.1

OK

3.2

006

INSTALACIÓN

Protección 
spa

Protección 
spa

Dimensiones y peso:

Ver Doc. Técnica
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1385

130

450

450

7005000500

6200

2300 3200

380

100
300

Dimensions in mm

Reinforced concrete slab

Reinforced concrete slab

CompactIH�WERH�ǰPP

Swim Spa

A-A’

A’A’

007

Dimensiones en mm

Losa de hormigón

Losa de hormigón

Arena compactada

Swimspa

Notas:

*WXI� IW� YR� HMFYNS�INIQTPS� VITVIWIRXEXMZS�� 5EVE� VIEPM^EV� IP� HMWI¸S� ]� INIGYGMºR�� WI�
recomienda que consulte con un especialista de construcción/ingeniero para garantizar 
que el terreno aguante la losa de cimentación de hormigón con el Swimspa lleno de 
agua, incluyendo el peso de las personas que vayan a usar el SwimSpa y muebles u otros 
EVX´GYPSW�UYI�IWXEV§R�IR�IP�§VIE�HI�WSTSVXI��*WXE�QMWQE�VIWTSRWEFMPMHEH�TEVE�PE�MRWXEPEGMºR��
debe ser relativa al cumplimiento de las normativas locales para las cimentaciones y/o 
construcciones. 

VERSIÓN ENTERRADA

-E�HI�XIRIV�IR�GYIRXE�UYI�TEVE�IZMXEV�GSRXVEGGMSRIW�]�TSWMFPIW�HE¸SW�IR�IP�GEWGS��
RYRGE� WI� HIFI� ǰNEV� PE� IWXVYGXYVE� HIP� WTE� EP� WYIPS�� WMQTPIQIRXI� GSPSGEVPS� TSV� WY�
TVSTMS�TIWS�]�WSFVIXSHS�RS�WSWXIRIVPS�TSV�IP�TIV´QIXVS�WYTIVMSV�HIP�QMWQS�

700 700

Max 20mm

M
ax

 2
0

m
m

008
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Una vez asentado correctamente el spa, termine la obra con azulejos o similar 
teniendo en cuenta que el contorno del casco del spa nunca esté en contacto 
HMVIGXS�GSR�PE�SFVE�WI�HIFI�HINEV�YR�Q´RMQS�HI���GIRX´QIXVSW�IR�XSHS�IP�GSRXSVRS��

8IRKE� IR� GYIRXE� UYI� HIFIV§� HINEV� YR� IWTEGMS� WYǰGMIRXIQIRXI� EQTPMS� IR� PE� ^SRE�
de acceso a bombas y cuadro eléctrico para poder realizar el mantenimiento. Este 
IWTEGMS�HIFIV´E�WIV�HI�GºQS�Q´RMQS�����QIXVSW�

5EVE� WIPPEV� PE� TIWXE¸E� HIP� WTE� E� PE� SFVE�� YXMPM^EV� YRE� WMPMGSRE� IP§WXMGE� IWTIGMEP� TEVE�
MRWXEPEGMSRIW�EGY§XMGEW�

 3.3. Desagüe del spa

*P��TE�TSWII�YR�WMWXIQE�HI�ZEGMEHS�QERYEP��TSV�KVEZIHEH��E�XVEZ¯W�HI�YRE�Z§PZYPE�HI�
HIWEKÃI�GSR�WEPMHE�HI����Ƴ�

1E� Z§PZYPE� HI� HIWEKÃI� LE� HI� IWXEV� WMIQTVI� GIVVEHE�� WºPS� IWXEV§� IR� TSWMGMºR� EFMIVXE�
cuando deseemos vaciar el Spa.

�M�WI�GSRWMHIVE�STSVXYRS�WI�TYIHI�VIEPM^EV�YRE�MRWXEPEGMºR�HI�HIWEKÃI�UYI�GSRIGXI�IP�
�TE�EP�HIWEKÃI�KIRIVEP�HI�PE�ZMZMIRHE�

1 2

3 4

1 2

3 4

009

   ATENCIÓN
Dejar una trampilla de acceso al spa para el mantenimiento. Nunca recubrir 
con hormigón.
DEJAR 70cm DE ESPACIO LIBRE ALREDEDOR DEL SPA.

   ATENCIÓN
Recuerde que el vaciado de la spa no es completo.
Para largos periodos de inactividad y especialmente en invierno elimine el 
agua estancada en los asientos y en el fondo del spa con una esponja.
1SW�VIWXSW�HI�EKYE�HI�PEW�XYFIV´EW�WI�TYIHIR�EWTMVEV�E�XVEZ¯W�HI�PEW�FSUYMPPEW�
HI�EKYE�]�EMVI�GSR�YRE�FSQFE�EWTMVERXI�TEVE�P´UYMHSW��*W�RIGIWEVMS�XEQFM¯R�
vaciar las bombas a través del tapón de drenaje.
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3.4. Llenado del spa

 SPA PRIVADO

*P��TE�RS�HMWTSRI�HI�YR�WMWXIQE�HI�PPIREHS�IWTIG´ǰGS���I�VIGSQMIRHE�YXMPM^EV�YR�WMWXIQE�
HI�PPIREHS�QERYEP�GSR�YRE�QERKYIVE�HI�NEVH´R�S�WMQMPEV��

Proceder de la siguiente manera:

• &RXIW� HI� MRMGMEV� IP� PPIREHS� HIP� �TE�� PSGEPM^EV� PE�Z§PZYPE� HI� HIWEKÃI� ZIV� ETEVXEHS� �����
)IWEKÃI�HIP�WTE���]�EWIKYVEVWI�HI�UYI�IWX§�IR�TSWMGMºR�(*77&)&�

• Llenar el Spa por la parte superior, con agua limpia, hasta el nivel  indicado.

100mm

WATER LEVEL

010

=

=

011

SPA PRIVADO CON DESBORDANTE

�I� VIGSQMIRHE� YXMPM^EV� YR� WMWXIQE� HI� PPIREHS� QERYEP� GSR� YRE� QERKYIVE� HI� NEVH´R� S�
similar. 

Proceder de la siguiente manera:

&RXIW� HI� MRMGMEV� IP� PPIREHS� HIP� �TE�� PSGEPM^EV� PEW� Z§PZYPEW� HI� HIWEKÃI� ]� EWIKYVEVWI� HI�
UYI�IWXER�GIVVEHEW��E�I\GITGMºR�HIP�WYQMHIVS�HI�WIKYVMHEH�UYI�TIVQERIGIV§�WMIQTVI�
abierto. 

Llenar el Spa por la parte superior, con agua limpia, hasta que el spa empiece a desbordar. 

1PIREV�PSW�XVIW�HITºWMXSW�HI�EKYE�E�XVEZ¯W�HIP�PPIREHS�EYXSQ§XMGS��

Conectar una toma de agua de la red a la entrada de uno de los depósitos.

El spa dispone de un sistema de llenado que funciona mediante una boya de nivel, la 
salida de esta boya tiene que estar conectada a la red con presión de agua constante.

Cuando por causa de la evaporación el spa pierde agua el sistema llena de nuevo los 
XERUYIW�EYXSQ§XMGEQIRXI�

Los depósitos de compensación disponen de un sumidero de seguridad para desalojar 
el agua.

 IMPORTANTE
Los depósitos de compensación de los spas privados desbordantes tienen 
una capacidad limitada. Pueden albergar 280 litros de agua, equivalente a 
4 personas parcialmente sumergidas. Los usuarios deben entrar en el spa 
de uno en uno y despacio para permitir que los depósitos absorban el agua 
desplazada y evitar que el agua caiga fuera del spa.
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9RE� ZI^� PPIRS� IP� �TE� HI� EKYE�� GSRIGXEV� IP� IUYMTS� IP¯GXVMGS� QIHMERXI� PE� TIWXE¸E� HIP�
interruptor del diferencial en posición ON (Ver apartado Conexión eléctrica).

3S�YXMPMGI�IP��TE�WM�TVIZMEQIRXI�RS�LE�PI´HS�GSR�HIXIRMQMIRXS�XSHE�PE�MRJSVQEGMºR�UYI�WI�
detalla los siguientes puntos:

Ajuste el pH del agua entre 7,2 y 7,6 (ver apartado 4).

Ʒ� &¸EHMV� XSHSW� PSW� TVSHYGXSW� UY´QMGSW� RIGIWEVMSW� ]� VIGSQIRHEHSW� IR� IP� ETEVXEHS�
Mantenimiento del agua (apartado 6.2).

• Seleccionar la Temperatura deseada (ver apartado Manual de Instrucciones). Recuerde 
UYI�IP��TE��TEVXMIRHS�HI�EKYE�JV´E��TYIHI�PPIKEV�E�RIGIWMXEV����LSVEW�TEVE�EPGER^EV�YRE�
Temperatura de 38ºC.

• Antes de utilizar el Spa, compruebe de nuevo los valores del pH derivados de los 
tratamientos efectuados en el punto anterior.

3.5. Conexión eléctrica

   ATENCIÓN

• Este equipo no puede conectarse a un simple enchufe.
• Este equipo requiere de una instalación eléctrica adecuada. Ésta debe ser 

realizada por una persona especializada siguiendo las normativas eléctricas 
HI�WIKYVMHEH�ZMKIRXIW�IR�GEHE�TE´W�

• La alimentación eléctrica del Spa deber estar siempre protegida por un 
diferencial de alta sensibilidad. Se recomienda un diferencial de 30 mA.

• Es imprescindible realizar la conexión a la toma de tierra.
• Utilizar un cable de sección apropiada a la potencia del Spa y distancia al 

cuadro.
• (YQTPMV�IR�XSHS�QSQIRXS�PEW�MRHMGEGMSRIW�HIP�GET´XYPS��&HZIVXIRGMEW�)I�

Seguridad de este manual.

   ATENCIÓN
Durante el proceso de llenado se debe evitar el acceso de agua a las partes 
eléctricas.
El uso de agua de mar en el Spa, produce en breve tiempo, un deterioro 
generalizado en todos los componentes del circuito.
3S� PPIREV� IP� �TE� GSR� EKYE� GEPMIRXI� TYIW� TSHV´E� HMWTEVEV� IP� XIVQSWXEXS� HI�
WIKYVMHEH�]�HE¸EV�PSW�IUYMTSW�]�GSRI\MSRIW�
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   PELIGRO - RIESGO DE DESCARGA ELÉCTRICA

• Antes de realizar cualquier trabajo en el Spa, debe desconectarse la 
alimentación eléctrica (diferencial en posición OFF, o bien desconexión del 
cable de la red).

• 3S�MRXIRXI�EGGIHIV�E�RMRKÁR�GSQTSRIRXI�IP¯GXVMGS�WM�RS�IW�YRE�TIVWSRE�
técnicamente formada o el Responsable de Mantenimiento.

• Para manipular los elementos electricos, utilice siempre equipos de 
protección personal adecuados, asi como herramientas adecuadas.

• Nunca acceda a los elementos eléctricos con el cuerpo mojado, 
especialmente con los pies mojados.

• 3S�GSRIGXI�IP�IUYMTS�IP¯GXVMGS�HMJIVIRGMEP�IR�TSWMGMºR�43��WM�IP��TE�IWX§�
ZEG´S�HI�EKYE�

PASOS PARA CONECTAR EL SPA

Localice el panel de control eléctrico, abra el panel lateral del mueble que da acceso 
a los componentes eléctricos.

012

Abra el armario de maniobra.

013

Conecte el cuadro eléctrico del Spa al diferencial.
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INSTALACIÓN DEL DIFERENCIAL

014

La instalación eléctrica debe incorporar un diferencial de alta 
sensibilidad de 2 polos en el cuadro de entrada de corriente general 
(el diferencial no se suministra con el Spa)

CONEXIÓN DEL CUADRO ELÉCTRICO DEL SPA AL DIFERENCIAL

 INTERRUPTOR

Antes de realizar cualquier trabajo en el Spa, debe desconectarse la alimentación 
eléctrica (diferencial en posición OFF, o bien desconexión del cable de la red).

Utilizar un cable adecuado dependiendo del tipo de local donde se instale el Spa y 
la legislación vigente que le sea de aplicación, desde el diferencial hasta el armario 
IP¯GXVMGS�HIP��TE��1E�WIGGMºR�HIP�GEFPI�WIV§�HMJIVIRXI�WIKÁR�IP�QSHIPS�HI��TE�]�PE�
distancia de la instalación.

1SW� O;� VIUYIVMHSW� PSW� TYIHI� MHIRXMǰGEV� IR� PE� LSNE� ERI\E� HI� *WTIGMǰGEGMSRIW�
8̄ GRMGEW� HIP� �TE� HIFIV§� XIRIVWI� IR� GYIRXE� IP� GSRWYQS� Q§\MQS� IR� JYRGMºR� HI� PE�
GSRǰKYVEGMºR�Ʋ-MKL�&QTƳ�º�Ʋ1S[�&QTƳ�

Funciones Interruptor DIP

.RXIVVYTXSVIW�).5�HI�JYRGMºR�ǰNE

A1  Modo Test (normalmente apagado, OFF).

&�� *R� TSWMGMºR� n43~�� E¸EHI� YRE� FSQFE� HI� EPXE� ZIPSGMHEH� S� ZIRXMPEHSV�� GSR�
calentador.

   IMPORTANTE

Es imprescindible que el propietario del Spa pruebe y restablezca el 
MRXIVVYTXSV�HMJIVIRGMEP�TIVMºHMGEQIRXI�TEVE�ZIVMǰGEV�IP�FYIR�JYRGMSREQMIRXS�
HIP� QMWQS�� �I� EGSRWINE� VIEPM^EV� IWXE� STIVEGMºR� GSQS� Q´RMQS� YRE�ZI^� EP�
mes.
(SQTVSFEV�UYI�IP�HMJIVIRGMEP�IWX¯�IR�TSWMGMºR�4++�(IVVEHS���3S�WMXÁI�IP�
diferencial en la posición ON (abierto) hasta que el Spa esté lleno de agua.
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&��*R�TSWMGMºR�n43~��E¸EHI�HSW�FSQFEW�HI�EPXE�ZIPSGMHEH�S�YRE�FSQFE�HI�EPXE�
velocidad y un ventilador) con calentador.

&��*R�TSWMGMºR�n43~��E¸EHI�GYEXVS�FSQFEW�HI�EPXE�ZIPSGMHEH�S�XVIW�FSQFEW�HI�EPXE�
velocidad y un ventilador) con calentador.

A5 En posición «ON», activa la norma B de Amperaje especial. Véase la sección 
n+YRGMSRIW� IWTIGMEPIW~�� HIRXVS� HI� n4TGMSRIW� HI� GSRǰKYVEGMºR~�� TEVE� GSRSGIV� PE�
funcionalidad con su sistema. En posición «OFF», activa la norma A de Amperaje 
especial.

A6 Reinicio persistente de la memoria (se utiliza cuando el spa se carga para 
VIWXEYVEV� PE� GSRǰKYVEGMºR� HI� J§FVMGE�� WIKÁR� WI� IWXMTYPI� IR� PE� GSRǰKYVEGMºR� HIP�
software).

&��� &�� ]� &�� JYRGMSRER� GSQFMREHSW� TEVE� HIXIVQMREV� IP� RÁQIVS� HI� HMWTSWMXMZSW� HI�
alta velocidad y de ventiladores que se pueden utilizar antes de que se desactive el 
GEPSV��*W�HIGMV��&��]�&��IR�PE�TSWMGMºR�43�]�&��IR�PE�TSWMGMºR�4++�TIVQMXMV§R�UYI�IP�
calentador opere hasta 3 bombas de alta velocidad (o dos bombas y un ventilador) 
que funcionen al mismo tiempo. El calor se desactiva cuando se enciende la cuarta 
bomba de alta velocidad o el ventilador

Nota: A2/A3/A4 todas apagadas = Sin calor con cualquier bomba de alta velocidad 
o ventilador.

Interruptores DIP asignables

A7  En posición «ON», activa un enfriamiento de 5 minutos en el caso de alguno  
calentadores de gas (Tiempo de refrigeración B). En posición «OFF», activa un 
enfriamiento de 1 minuto en el caso de los calentadores eléctricos (Tiempo de 
refrigeración A). 

Los interruptores no designados no tienen una función asignada.

*R�PE�-SNE�HI�*WTIGMǰGEGMSRIW�*P¯GXVMGEW�UYI�WI�EHNYRXE�EP�ǰREP�HI�IWXI�QERYEP�WI�
puede consultar tanto la potencia “Low Amp” como la potencia “High Amp”. 

Funciones especiales

Función Valor por defecto

Amperaje especial REGLA A No hay limitación

Amperaje especial REGLA B 2 Bombas de alta velocidad max. El soplador se apaga 

con 2 bombas de alta velocidad - en Setup 1 -.

3S�LE]�PMQMXEGMºR���IR�GSRǰKYVEGMºR�������������������
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SECCIÓN DE LOS CABLES

Para determinar la sección de los conductores de la instalación eléctrica se deben 
XIRIV� IR� GYIRXE� PSW� ZEPSVIW� UYI� WI� VIǱINER� IR� HMGLE� -SNE� HI� *WTIGMǰGEGMSRIW�
Eléctricas junto con la siguiente tabla:

5EVE� HMWXERGMEW� QE]SVIW� LEFV§� UYI� MRGVIQIRXEV� PE� WIGGMºR� HIP� GEFPI�
proporcionalmente.

5YIHIR�I\MWXMV�GSRǰKYVEGMSRIW�UYI�SFPMKYIR�E�MRWXEPEV���P´RIE�HI����&����P´RIEW�HI���&�
S�MRGPYWS�YRE�P´RIE�XVMJ§WMGE���\���&��TEVE�EXIRHIV�E�PE�HIQERHE�HI�TSXIRGME�HIP��TE�

1EW�STGMSRIW�HI�GSRǰKYVEGMºR�HI�WY�GYEHVS�IP¯GXVMGS�WI�QYIWXVER�QEW�EHIPERXI�IR�
este Manual de Instalación.

7IGYIVHI�UYI�PE�MRWXEPEGMºR�]�PSW�GEQFMSW�HI�GSRǰKYVEGMºR�IP¯GXVMGE�PSW�HIFI�VIEPM^EV�
TIVWSREP� HIFMHEQIRXI� GYEPMǰGEHS� ]� VIWTIXERHS� IR� XSHS� QSQIRXS� PE� RSVQEXMZE�
ZMKIRXI�IR�GEHE�TE´W�

*P�JEFVMGERXI�RS�WI�VIWTSRWEFMPM^E�IR�RMRKYR�GEWS�TSV�TSWMFPIW�HE¸SW�SGEWMSREHSW�
TSV�YRE�MRWXEPEGMºR�MREHIGYEHE�S�VIEPM^EHE�TSV�TIVWSREP�RS�GYEPMǰGEHS�

 

 

Para realizar la alimentación al cuadro eléctrico al Spa, localizar el prensaestopa que 
queda situado a uno de los lados del cuadro eléctrico.

Asegurarse de que no exista corriente eléctrica en el cable de conexión (interruptor 
HIP�HMJIVIRGMEP�IWX§�IR�TSWMGMºR�4++��

Llevar el cable hasta el cuadro eléctrico del Spa.

Abrir la tapa del cuadro eléctrico, introducir el cable de alimentación por el lateral 
libre.

Atención, el cable indicado de color azul es el neutro y el de color marrón indica la 
P´RIE�S�JEWI�

KW requeridos
2,1 2,5 2,8 3,2 3,5 4,4 5,3 6,2 7,0 7,9 8,8

Distancia ^ĞĐĐŝſŶ�ŶŽŵŝŶĂů�ĚĞů�ĐĂďůĞ�ĞŶ�ŵŵ2

6 - 11 m 2,5 2,5 2,5 2,5 4 4 6 10 10 10 10
11 - 15 m 2,5 2,5 4 4 4 6 6 10 10 10 10
15 - 20 m 4 4 4 6 6 6 10 10 10 16 16

   IMPORTANTE

8IRIV�IR�GYIRXE�PE�TSWMGMºR�HIP��[MXGL�HI�GSRWYQS�Q§\MQS��
Si no se usa el cable apropiado para la distancia y potencia del Spa, éste no 
JYRGMSREV§�GSVVIGXEQIRXI �TYHMIRHS�TVSZSGEV�YR�I\GIWMZS�GEPIRXEQMIRXS�
de los circuitos eléctricos con el consiguiente riesgo de accidente 
eléctrico. Utilice siempre el cable con la sección adecuada al consumo 
Q§\MQS��En caso de duda entre dos valores, utilice siempre el cable de 
mayor sección.
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Fijar los terminales tal y como se indica en los siguientes esquemas y del tipo de 
alimentación eléctrica.

LÍNEA MONOFÁSICA

BLU
BRN

TB1
1

2

3

4GRN

230V
1 ଵ
1x32A

F6 30A

K2

K4
J9 J33

4

K8    30A

K1

K5

016

LÍNEA TRIFÁSICA 400V 

  
230V
3 ଵ
3x16A

Line 1

Neutral

Line 2

Line 3

Ground

1 BRN

BLU

2 BRN

3 BRN

GRN

OFF

A2

A5
TB1

J60 J41 

J46 

J38 

J53 J58 

J1

J6

1

2

3

4

4

3

2

1

208

1´RIE� XVMJ§WMGE� ���:� ...��
BP21G1WL

Retirar puentes; 
J51-J88 y J52-J62
Cambiar estos puentes
J60-J36 -> J60-J45
J41-J12 ->  J41-J79

Requisitos de potencia: 
���IVZMGMSW���GEFPIW��1´RIE����
1´RIE���1´RIE����3IYXVS�����:(&�
HI�XMIVVE�������-^�XVMJ§WMGS����&�
(Tensión de los disyuntores = 20A 
QE\�IR�GEHE�P´RIE�J§WMGE��

1´RIE�XVMJ§WMGE����:�'5���,��]�'5���,��IR�PE�T§KMRE�WMKYMIRXI�



80 81

1´RIE� XVMJ§WMGE� ���:�
BP013G1 & BP013G2

Retirar puentes:
conectar J51 y J58
conectar J52 y J36
Cambiar estos puentes:
J41 -J53 -> J41 - J54
J60-J12 -> J60-J45
Poner interruptores DIP A5 en OFF 
y A2, A3 en posición ON.

Requisitos de potencia:
���WIVZMGMSW���GEFPIW��1´RIE����
1´RIE����1´RIE����3IYXVS��8MIVVE�
HI����:(&��������-^��XVMJ§WMGS��
16A (tensión de los disyuntores 
"���&�QE\�IR�GEHE�P´RIE�J§WMGE���
*Los sitemas BP distinguen 
EYXSQ§XMGEQIRXI���-^�HI���-^

Line 3

Line 1

Neutral

Line 2

Ground

3 BRN

1 BRN

BLU

2 BRN

GRN

230V   3 ଵ��3x16A

OFF

A2

A3

A5

ON

TB1

4

1

2

3

3 

14

Unfused

209

    

Fijar el cable de toma tierra (amarillo y verde) en el Terminal del exterior del armario 
de maniobra tal y como se indica en el siguiente esquema:

Bonding
Lugs

017

  ATENCIÓN
Es imprescindible una correcta conexión de tierra.
*P�GMVGYMXS�HI�XSQE�HI�XMIVVE�HIP�IHMǰGMS��HIFI�IRGSRXVEVWI�IR�XSHS�QSQIRXS�
en perfectas condiciones para garantizar la seguridad del usuario del Spa. 
Si tiene dudas al respecto haga revisar su circuito de tierras por personal 
HIFMHEQIRXI�GYEPMǰGEHS��*P�JEFVMGERXI�RS�WI�VIWTSRWEFMPM^EV§�HI�TSWMFPIW�
HE¸SW� S� TIVNYMGMSW� SGEWMSREHSW� TSV� YR� QERXIRMQMIRXS� MREHIGYEHS� HIP�
circuito de toma de tierra.

TIERRA

   IMPORTANTE
No conecte la alimentación eléctrica 
(diferencial en posición ON) hasta 
que el Spa esté lleno de agua.
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4. PUESTA EN MARCHA

4.1. Puesta en marcha del sistema

(SQTVYIFI�PEW�WMKYMIRXIW�GSRǰKYVEGMSRIW�ERXIW�HI�YWEV�WY�WTE��IR�JYRGMºR�HIP�WMWXIQE�
del que disponga:

· TP-600

CONFIGURACI´ÓN DE LA TEMPERATURA  | TP600

Al utilizar un cuadro con botones arriba y abajo (botones de temperatura), si se pulsa 
YRS�HI�IPPSW�PE�XIQTIVEXYVE�TEVTEHIEV§��&P�ZSPZIV�E�TYPWEV�IP�FSXºR�HI�PE�XIQTIVEXYVE�
WI�QSHMǰGEV§�PE�XIQTIVEXYVE�IPIKMHE�IR�PE�HMVIGGMºR�MRHMGEHE�IR�IP�FSXºR��(YERHS�
PE� TERXEPPE� 1()� HINI� HI� TEVTEHIEV�� IP� WTE� WI� GEPIRXEV§� LEWXE� EPGER^EV� PE� RYIZE�
temperatura elegida, cuando corresponda.

�M� WI� QERXMIRI� TYPWEHS� YR� FSXºR� HI� XIQTIVEXYVE� GYERHS� PE� XIQTIVEXYVE� IWX§�
TEVTEHIERHS��PE�XIQTIVEXYVE�WIKYMV§�GEQFMERHS�LEWXE�UYI�WYIPXI�IP�FSXºR��

FIJACIÓN DE CICLOS DE FILTRADO | TP600

SET FLTR1 P SET FLTR1 P SET FLTR1 P SET FLTR1 P

FLTR1FLTR1 SET FLTR1 SET FLTR1 SET FLTR1

FLTR1

A

1

SET RANGEREADY RANGE FLTR1

READY RANGE FLTR1

SET FLTR2 P SET FLTR2 P SET FLTR2 P SET FLTR2 P

FLTR2FLTR2 SET FLTR2 SET FLTR2 SET FLTR2

FLTR2

A

Main Screen

READY RANGE FLTR1

2 READY RANGE FLTR1SET FLTR2 SET FLTR2

*****

*****

*****

*****

*****

*****

*****

Pantalla principal

Muestra/parpadea hora de inicio

Muestra/Parpadea hora de inicio

muestra RUN HRS

muestra RUN HRS

muestra F1 ENDS xx:xx

muestra F2 ENDS xx:xx

Fija la duración del Filtro 1  
en horas

+MNE�PE�HYVEGMºR�HIP�ǰPXVS���IR�LSVEW

Selecciona parte de una hora

Seleciona parte de una hora

Fija incrementos de 15min

Fija incrementos de 15min

Fija hora de inicio

Fija la hora de inicio

Selecciona minutos

Selecciona minutos

Fija incrementos de 15min

Fija incrementos de 15min

Si espera varios  
segundos vuelve a  
PE�GSRǰKYVEGMºR�SVMKMREP

Esperando varios minutos 
ZYIPZI�E�PE�GSRǰKYVEGMºR�
inicial.

Esperando varios minutos 
ZYIPZI�E�PE�GSRǰKYVEGMºR�
inicial.

Espere para volver 
E�PE�GSRǰKYVEGMºR�
inicial

Si espera varios segundos sin pulsar     
TEVE�ǰNEV�WI�TIVHIV§�PE�GSRǰKYVEGMºR�
de la Hora de Inicio del Filtro 1 y de 
-SVEW�HI�)YVEGMºR�]�ZSPZIV§�E�PE�
GSRǰKYVEGMºR�ERXIVMSV�HIP�+MPXVS���

Si espera varios segundos sin pulsar    
TEVE�ǰNEV�WI�TIVHIV§�PE�GSRǰKYVEGMºR�
de la Hora de Inicio del Filtro 2 y de 
-SVEW�HI�)YVEGMºR�]�ZSPZIV§�E�PE�
GSRǰKYVEGMºR�ERXIVMSV�HIP�+MPXVS����

Al siguiente 
elemento en el 
2IRÁ�5VMRGMTEP

Importante pulsar

5EVE�ǰNEV

5EVE�ǰNEV

5EVE�ǰNEV

5EVE�ǰNEV

Cuando la temperatura 
parpadee, pulse Light 
repetidamente hasta que 
aparezca FLTR 1 en el LCD.

Pantalla principal

Pantalla principal



82 83

· PANEL TÁCTIL

CONFIGURACIÓN DE LA TEMPERATURA  | PANEL TÁCTIL 

CONFIGURAR LA FILTRACIÓN  | PANEL TÁCTIL

ȔǸȌǽǵȡȉǸºȒ�ȢǵǸȒȉǸȢȡȌ

9WERHS�IP�QMWQS�QSHS�HI�REZIKEGMºR�]�ENYWXI�UYI�GYERHS�WI�GSRǰKYVE�PE�LSVE��PSW�
GMGPSW�HI�ǰPXVEHS�WI�GSRǰKYVER�YWERHS�YRE�LSVE�HI�GSQMIR^S�]�YRE�HYVEGMºR��(EHE�
opción puede ajustarse mediante incrementos de 15 minutos. El panel calcula la hora 
HI�ǰR�HI�ǰPXVEGMºR�]�PE�QYIWXVE�EYXSQ§XMGEQIRXI�

*P�MGSRS�HI�ǰPXVEGMºR�� 019��HI�PE�TERXEPPE�HI�GSRǰKYVEGMºR�PI�PPIZEV§�E�YRE�TERXEPPE�
HSRHI�TSHV§�GSRXVSPEV�PSW�GMGPSW�HI�ǰPXVEGMºR�

ȉǸȉȌȕ�Ȝǻ�ȔǸȌǽǵȡȜȕ�����ȔǸȌǽǵȡȉǸºȒ�ȕȢȉǸȕȒȡȌ

*P�GMGPS�HI�ǰPXVEHS���IWX§�HIWEGXMZEHS�TSV�HIJIGXS��5YPWI�Ʋ�Ƴ�TEVE�ZIV�+MPXVS����5YPWI�
“2” una vez para ver Filtro 2. Pulse “2” otra vez para encender o apagar el ciclo de 
+MPXVEHS����(YERHS�IP�(MGPS�HI�+MPXVEHS���IWXI�*RGIRHMHS��WI�TSHV§�ENYWXEV�HI�PE�QMWQE�
QERIVE�UYI�IP�(MGPS�HI�+MPXVEHS�����I�TYIHIR�WSPETEV�PSW�GMGPSW�HI�ǰPXVEHS���]����PS�UYI�
EGSVXEV§�IP�XMIQTS�HI�ǰPXVEGMºR�

4.2. Tratamiento del agua

(SQTVSFEV�IP�IWXEHS�HIP�EKYE�IW�YRS�HI�PSW�TEWSW�Q§W�MQTSVXERXIW��

AJUSTE DEL pH

�I�VIGSQMIRHE�YR�´RHMGI�HI�T-�IRXVI�����]�����

El nivel de pH mide la acidez y alcalinidad: Valores por encima de 7 son alcalinos; y por 
HIFENS�HI���WSR�§GMHSW�

018

H = Rango temperatura alta.   
L = Rango temperatura baja.

Temperatura actual del agua.

Baja la temperatura establecida.

Sube la temperatura establecida.
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  ATENCIÓN
Es muy importante mantener un correcto nivel del pH tanto para el 
buen funcionamiento del desinfectante como para evitar corrosiones o 
MRGVYWXEGMSRIW�IR�IP��TE��9R�RMZIP�MREHIGYEHS�HI�T-�TYIHI�SGEWMSREV�HE¸SW�
UYI�IR�RMRKÁR�GEWS�WIV§R�GYFMIVXSW�TSV�PE�KEVERX´E�HI�WY��TE�

• Si el nivel de pH es muy bajo, los efectos son los siguientes:

• *P�HIWMRJIGXERXI�WI�HMWMTEV§�V§TMHEQIRXI�

• El equipo del Spa puede empezar a tener corrosión.

• *P�EKYE�TYIHI�IQTI^EV�E�TVSHYGMV�MVVMXEGMSRIW�IR�PSW�FE¸MWXEW�

• Si el nivel de pH es muy alto, los efectos son los siguientes:

• El desinfectante es menos efectivo.

• &TEVIGIV§R�MRGVYWXEGMSRIW�IR�IP�EGV´PMGS�]�IR�IP�IUYMTS�

• El agua puede volverse turbia.

• 1SW�TSVSW�HIP�GEVXYGLS�ǰPXVERXI�TYIHIR�SFWXVYMVWI�

Comprobar el pH del agua con el estuche analizador de pH, diariamente. (No suministrado).

�M�IP�T-�IWX§�TSV�IRGMQE�HI�PSW�´RHMGIW�YXMPM^EV�T-�2.347��5&��*WTIVI�HSW�LSVEW�ERXIW�HI�
volver a hacer el test del pH.

�M�IP�T-�IWX§�TSV�HIFENS�HI�PSW�´RHMGIW�YXMPM^EV�T-�2&/47��5&��*WTIVI�HSW�LSVEW�ERXIW�HI�
volver a hacer el test del pH.

(YERHS�IP�´RHMGI�HI�T-�IWX¯�ENYWXEHS��E�PSW�ZEPSVIW�EVVMFE�MRHMGEHSW��TVSGIHIV�EP�WMKYMIRXI�
punto.

DESINFECCIÓN DEL AGUA

La desinfección del agua es de suma importancia para destruir algas, bacterias y 
organismos que puedan crecer en el agua. Por el contrario una acción desinfectante 
excesiva puede producir irritaciones en la piel y en los ojos.

El desinfectante adecuado para el agua de su Spa es el BROMO EN TABLETAS. Este 
TVSHYGXS�WI�GSPSGE�IR�IP�TVI�ǰPXVS��TEVE�WY�HMWSPYGMºR�KVEHYEP�

Compruebe el nivel de bromo residual utilizando el estuche analizador de Br, diariamente.

Se recomienda un nivel de bromo residual entre 2.2 y 3.3 ppm.

No olvide mantener el agua en buenas condiciones (ver 6.2 Mantenimiento del agua)
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5. INSTRUCCIONES DE USO

5.1. Advertencias en el uso del spa

Lea detenidamente las recomendaciones siguientes para prevenir accidentes:

• No poner en marcha el equipo sin agua en el interior del Spa.

• *WXI� HMWTSWMXMZS� TYIHI� WIV� YXMPM^EHS� TSV� RM¸SW� E� TEVXMV� HI� �� E¸SW� ]� TSV� TIVWSREW� GSR�
GETEGMHEH�J´WMGE��WIRWSVMEP�S�QIRXEP�VIHYGMHE�S�GSR�JEPXE�HI�I\TIVMIRGME�]�GSRSGMQMIRXSW��
siempre y cuando estén bajo supervisión o se les hayan dado las instrucciones relativas a 
un uso seguro del dispositivo y entiendan los peligros existentes.

• 3S�WI�HIFI�HINEV�UYI�PSW�RM¸SW�NYIKYIR�GSR�IP�HMWTSWMXMZS�

• 1EW�PEFSVIW�HI�PMQTMI^E�]�QERXIRMQMIRXS�TSV�TEVXI�HIP�YWYEVMS�RS�TSHV§R�WIV�VIEPM^EHEW�
TSV�RM¸SW�WMR�PE�WYTIVZMWMºR�HI�YR�EHYPXS�

• *\XVIQI� PEW� TVIGEYGMSRIW� TEVE� TVIZIV� YR� EGGIWS� RS� EYXSVM^EHS� HI� RM¸SW� HIRXVS� HIP�
�TE�� 5EVE� IZMXEV� EGGMHIRXIW�� EWIKÁVIWI� HI� UYI� PSW� RM¸SW� IWX§R� IR� XSHS� QSQIRXS� FENS�
PE�WYTIVZMWMºR�HI�YR�EHYPXS��3S�HINEV�RYRGE�RM¸SW�WSPSW�IR�IP��TE��(SRXVSPI�PE�IRXVEHE�]�
WEPMHE�HIP��TE�TEVE�IZMXEV�TSWMFPIW�VIWFEPEHEW�E�GEYWE�HI�WYTIVǰGMIW�QSNEHEW�

• 3S� TIVQMXE� UYI� REHMI� NYIKYI� GSR� SFNIXSW� QIX§PMGSW� S� EǰPEHSW� HIRXVS� HIP� �TE� UYI�
TYIHER�HE¸EV�PE�WYTIVǰGMI�HIP�EGV´PMGS�

• *ZMXEV�UYI�RMRKÁR�FE¸MWXE�TYIHE�EGGIHIV�E�TEVXIW�IP¯GXVMGEW�HIP��TE�

• No utilizar aparatos eléctricos o electrónicos dentro del Spa.

• No introduzca animales dentro del Spa.

• 3S�PPIRI�IP��TE�GSR�RMRKÁR�XMTS�HI�ǱYMHS�UYI�RS�WIE�GSR�EKYE�TSXEFPI�

• 3S� PPIRI� IP� �TE� GSR� EKYE� GEPMIRXI� Q§\MQS� ��}(��� HINI� UYI� IP� EKYE� WI� GEPMIRXI� TSV�
W´� QMWQE�� HI� PS� GSRXVEVMS�� TSHV´E� HE¸EV� PEW� WSRHEW� HI� XIQTIVEXYVE� ZIV� Ʋ&NYWXI� HI� PE�
Temperatura”).

• 3S�YWI�IP��TE�MRQIHMEXEQIRXI�HIWTY¯W�HI�LEFIV�VIEPM^EHS�INIVGMGMS�J´WMGS�MRXIRWS�

• 3S�YWI�IP��TE�WM�XMIRI�EPKYRE�IRJIVQIHEH�GSRXEKMSWE��S�ERXIW�HI�LEFIV�TEWEHS����H´EW�
después de pasar alguna enfermedad contagiosa.

• 5EVE�EWIKYVEV�PE�Q§\MQE�WIKYVMHEH�IR�IP�FE¸S�XSHSW�RYIWXVSW��TEW�YXMPM^ER�FSQFEW�UYI�
IWX§R�HMWI¸EHEW�TEVE�WYGGMSREV�IP�EKYE�E�TEVXMV�HI�WYQMHIVSW�ERXM�ZºVXMGI�HI�WIKYVMHEH�
situados en el suelo del Spa. Tenga especialmente cuidado con no permitir que estos 
WYQMHIVSW�WIER�XETEHSW�TSV�GYEPUYMIV�SFNIXS�S�TSV�PSW�TVSTMSW�FE¸MWXEW�XVS^SW�HI�VSTE��
cabellos, extremidades inferiores, etc.) Por su seguridad permanezca siempre con la 
cabeza en el exterior del Spa para evitar ahogos accidentales. No utilice el Spa si los 
WYQMHIVSW� IWX§R� VSXSW�� HE¸EHSW� S� HIWQSRXEHSW�� ]E� UYI�� EHIQ§W� HI� HE¸EV� WY� �TE� WI�
incurre en riesgo de ahogo.

• 1SW� ETS]EGEFI^EW� HI� WY� �TE� IWX§R� LIGLSW� HI� IWTYQE� WMRX¯XMGE� UYI� WI� TYIHI�
HIKVEHEV� E� GSRGIRXVEGMSRIW� EPXEW� HI� FVSQS� S� GPSVS� S� RMZIPIW� FENSW� HI� T-��&WIKÁVIWI�
UYI�EP�EHQMRMWXVEV�PSW�TVSHYGXSW�UY´QMGSW�PSW�ETS]EGEFI^EW�RS�IWX§R�WYQIVKMHSW�XSXEP�
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o parcialmente en el agua. En caso de necesidad, quite el apoyacabezas hasta que los 
RMZIPIW�HI�PSW�TVSHYGXSW�UY´QMGSW�WI�LE]ER�IWXEFMPM^EHS��1SW�HE¸SW�SGEWMSREHSW�TSV�YR�
YWS�MRGSVVIGXS�RS�WIV§R�GSRXIQTPEHSW�GSQS�KEVERX´E�HIP�TVSHYGXS�

• *P��TE�ZMIRI�TVSZMWXS�HI�YRE�GYFMIVXE�HMWI¸EHE�TEVE�TVSXIKIV�PE�WYTIVǰGMI�EGV´PMGE�HIP�
�TE�HI�PSW�VE]SW�WSPEVIW�GYERHS�WY��TE�RS�WI�YXMPM^E���WXE�GYFMIVXE��EHIQ§W��PI�E]YHEV§�E�
conservar el calor del agua del Spa.

• El dispositivo debe ser alimentado a través de un aparato de corriente residual (RCD) 
con una intensidad nominal residual no superior a 30 mA.

• 1E�GYFMIVXE�IWX§�HMWI¸EHE�TEVE�TVSXIKIV�IP�WTE��RS�TEVE�EKYERXEV�TIWS��3M�WMUYMIVE�EKYE�
o nieve. No coloque objetos encima de la cubierta. No permita que personas o animales 
suban a la cubierta. Quite periódicamente la nieve para evitar que se acumule.

• Es necesario realizar una buena desinfección del agua en el momento de usar su Spa, 
especialmente si éste ha permanecido sin uso durante un periodo de tiempo, ya sea con 
o sin agua en su interior. En periodos de inactividad, en el Spa pueden quedar trazas de 
agua estancada, que pueden ocasionar el cultivo de microorganismos potencialmente 
TIPMKVSWSW�TEVE�WY�WEPYH��&W´�TYIW��HIWMRJIGXI�WY��TE�XEP�]�GSQS�WI�PI�MRHMGE�IR�IP�TVIWIRXI�
QERYEP��EWIKYVERHS�UYI�PSW�TEV§QIXVSW�HI�T-�]�HIWMRJIGXERXI�WSR�PSW�EHIGYEHSW�

  ATENCIÓN
Los depósitos de compensación de los spas privados desbordantes tienen 
una capacidad limitada. Pueden albergar 280 litros de agua, equivalente a 
4 personas parcialmente sumergidas. Los usuarios deben entrar en el spa 
de uno en uno y despacio para permitir que los depósitos absorban el agua 
esplazada y evitar que el agua caiga fuera del spa.

RIESGO DE HIPERTERMIA

Las estancias prolongadas en contacto directo con agua caliente, pueden producir 
hipertermia.

Esto ocurre cuando la temperatura interna de nuestro cuerpo alcanza niveles por encima 
HI�PE�XIQTIVEXYVE�RSVQEP�����}(��3S�WI�EGSRWINE�TVSPSRKEV�IP�FE¸S�Q§W�HI����QMRYXSW��

1SW� W´RXSQEW� HI� PE� LMTIVXIVQME� WSR� YRE� FENEHE� FVYWGE� HI� PE� TVIWMºR� EVXIVMEP� ]� IR�
consecuencia una sensación de mareo con la posibilidad de desvanecimiento. 

Temperaturas del agua entre 37ºC y 40ºC son consideradas seguras para adultos que 
no presenten problemas de salud. Temperaturas inferiores son recomendadas para la 
QE]SV´E�HI�PEW�TIVWSREW�]�TEVE�PSW�RM¸SW��*P�EKYE�HIP��TE�RS�HIFI�I\GIHIV�RYRGE�HI���}(�

 IMPORTANTE

El consumo de alcohol, drogas o medicamentos puede incrementar el riesgo 
de hipertermia. 
No es aconsejable que mujeres en estado de gestación, personas con presión 
EVXIVMEP� IPIZEHE�� IRJIVQIHEHIW� GEVH´EGEW�� HMEFIXIW� S� UYI� WI� XVEXIR� GSR�
medicamentos utilicen el spa. Consulte a su médico.
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5.2. Sistemas

SISTEMAS EXISTENTES

�Y�WTE�IWX§�IUYMTEHS�GSR�YR�WMWXIQE�HI�GSRXVSP�IPIGXVºRMGS�UYI�PI�TIVQMXMV§�VIKYPEV�PE�
XIQTIVEXYVE�HIP�EKYE��IWGSKIV�IP�GMGPS�HI�ǰPXVEGMºR�UYI�QINSV�WI�EHETXI�E�WYW�RIGIWMHEHIW�
]�EGGMSREV� PEW�FSQFEW�HI�QEWENI�]� PE�FSQFE�WSTPERXI��8EQFM¯R�PI�TIVQMXMV§�IRGIRHIV�
y cambiar el color y la secuencia de la iluminación de su spa.  En función del nivel de 
equipamiento su spa tiene uno de los siguientes sistemas:

· TP600

2 Speed pump

Calefactor

Foco

Bomba circulación 

Bomba de masaje

Bomba de aire-turbo

Calefactor

Foco

Bomba circulación

2 Bomba de masajes

Calefactor

Foco

· AUX

2 Bomba de masajes

Bomba

Foco (s)

Bomba de masajes

Foco (s)

020

021

022

023

024
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Panel táctil

 

CONTROL DEL SISTEMA PARA TP600

Después de dar la corriente en el cuadro de distribución principal, la pantalla del cuadro 
WYTIVMSV�TVSGIHIV§�GSR�WIGYIRGMEW�IWTIG´ǰGEW��*WXEW�WIGYIRGMEW�WSR�RSVQEPIW�]�SJVIGIR�
YRE�WIVMI�HI�HEXSW�VIPEXMZSW�E�PE�GSRǰKYVEGMºR�HIP�GSRXVSP�HIP�NEGY^^M�

MODO DE CEBADO - M019 | TP600

*WXI�QSHS�HYVEV§�����QMRYXSW�S�YWXIH�TSHV§�WEPMV�HI�¯P�QERYEPQIRXI�GYERHS�PEW��
bomba(s) se haya(n) cebado.

(SR�MRHITIRHIRGME�HI�WM�IP�QSHS�HI�GIFEHS�WI�GSQTPIXE�EYXSQ§XMGEQIRXI�S�HI�WM�
YWXIH�WEPI�HI�̄ P�QERYEPQIRXI��IP�WMWXIQE�ZSPZIV§�EYXSQ§XMGEQIRXI�E�PE�GPMQEXM^EGMºR�
]�IP�ǰPXVEHS�RSVQEPIW�EP�ǰREP�HIP�QSHS�HI�GIFEHS��)YVERXI�IP�QSHS�HI�GIFEHS��IP�
calentador se desactiva para permitir que se complete el proceso de cebado sin 
UYI� WIE� TSWMFPI� PE� EGXMZEGMºR� HIP� GEPIRXEHSV� IR� GSRHMGMSRIW� HI� ǱYNS� FENS� S� RYPS��
3EHE�WYGIHI�EYXSQ§XMGEQIRXI��TIVS�WI�TYIHIR��EGXMZEV�PEW��FSQFEW��TYPWERHS�PSW�
botones «Jet». Si el spa cuenta con una bomba de circulación, esta se puede activar 
pulsando el botón «Light» durante el modo de cebado.

018
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Se puede salir manualmente del modo de cebado si se pulsa un botón «Temp» 
(arriba o abajo). Tenga presente que, si usted no sale manualmente del modo de 
GIFEHS�IR�PE�JSVQE�HIWGVMXE��IWXI�QSHS�XIVQMREV§�EYXSQ§XMGEQIRXI�XVEW�����QMRYXSW��
Compruebe que la(s) bomba(s) se haya(n) cebado una vez transcurrido este plazo.

Una vez que el sistema haya salido del modo de cebado, el cuadro superior 
QSWXVEV§� QSQIRX§RIEQIRXI� PE� XIQTIVEXYVE� IPIKMHE� TIVS� PE� TERXEPPE� RS� MRHMGEV§�
EÁR�PE�XIQTIVEXYVE��GSQS�WI�QYIWXVE�E�GSRXMRYEGMºR��*WXS�WI�HIFI�E�UYI�IP�WMWXIQE�
RIGIWMXE�ETVS\MQEHEQIRXI�YR�QMRYXS�HI�ǱYNS�HI�EKYE�E�XVEZ¯W�HIP�GEPIRXEHSV�TEVE�
determinar la temperatura del agua y mostrarla.

AJUSTE DE LA TEMPERATURA  | TP600

Al utilizar un cuadro con botones arriba y abajo (botones de temperatura), si se pulsa 
YRS�HI�IPPSW�PE�XIQTIVEXYVE�TEVTEHIEV§��&P�ZSPZIV�E�TYPWEV�IP�FSXºR�HI�PE�XIQTIVEXYVE�
WI�QSHMǰGEV§�PE�XIQTIVEXYVE�IPIKMHE�IR�PE�HMVIGGMºR�MRHMGEHE�IR�IP�FSXºR��(YERHS�
PE� TERXEPPE� 1()� HINI� HI� TEVTEHIEV�� IP� WTE� WI� GEPIRXEV§� LEWXE� EPGER^EV� PE� RYIZE�
temperatura elegida, cuando corresponda.

�M� WI� QERXMIRI� TYPWEHS� YR� FSXºR� HI� XIQTIVEXYVE� GYERHS� PE� XIQTIVEXYVE� IWX§�
TEVTEHIERHS��PE�XIQTIVEXYVE�WIKYMV§�GEQFMERHS�LEWXE�UYI�WYIPXI�IP�FSXºR�

MODO READY Y REST / MODO READY en REST  | TP600

Para que el spa se caliente, la bomba debe hacer circular el agua por el calentador. 
La bomba que realiza esta función se conoce como «bomba del calentador». La 
bomba del calentador puede ser una bomba de dos velocidades o una bomba de 
circulación. Si la bomba del calentador es una bomba de dos velocidades, el modo 
7*&)=�LEV§�GMVGYPEV�IP�EKYE�GEHE�QIHME�LSVE��YWERHS�PE�FSQFE���'ENE��TEVE�QERXIRIV�
una temperatura constante del agua, el calor necesario y actualizar la pantalla de 
temperatura. Es lo que se conoce como «polling».

*P� QSHS� 7*�8� WSPS� TIVQMXMV§� PE� GPMQEXM^EGMºR� HYVERXI� PSW� GMGPSW� HI� ǰPXVEHS�
programados. Puesto que el polling no tiene lugar, la pantalla de temperatura no 
puede mostrar una temperatura actual hasta que la bomba del calentador haya 
estado funcionando uno o dos minutos. 

�M�IP�WTE�WI�GSRǰKYVE�IR�GMVGYPEGMºR�PEW����L��PE�FSQFE�HIP�GEPIRXEHSV�WYIPI�JYRGMSREV�
HI�QERIVE�GSRXMRYE��5YIWXS�UYI�PE�FSQFE�HIP�GEPIRXEHSV�IWX§�WMIQTVI�JYRGMSRERHS��
IP�WTE�QERXIRHV§�PE�XIQTIVEXYVE�IPIKMHE�]�IP�GEPSV�RIGIWEVMS�IR�IP�QSHS�7IEH]��WMR�
polling.

*R� IP� QSHS� 7IWX�� IP� WTE� WSPS� GEPIRXEV§� LEWXE� PE� XIQTIVEXYVE� IPIKMHE� HYVERXI�
PSW� XMIQTSW� TVSKVEQEHSW� HI� ǰPXVEGMºR�� MRGPYWS� EYRUYI� IP� EKYE� WI� IWX¯� ǰPXVERHS�
constantemente cuando esté en modo Circulación.
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ESP

 

Pantalla principal

Pantalla principal

1 H

LEYENDA

Pantalla principal
TEVE�ǰNEV

Siguiente punto 
IR�IP�2IRÁ�
Principal si no 
se alterna

Si espera varios  
segundos vuelve a  
PE�GSRǰKYVEGMºR�SVMKMREP

Cuando la Temperatura parpadee, 
apriete Light varias veces hasta 
que aparezca MODE en la pantalla.

Indica un segmento cambiante o parpadeante

Botón de temperatura, utilizado para “Acción” 

Tiempo de espera para un cambio de cualquier 
IPIQIRXS�HIP�QIRÁ��

Botón Light o especial “Choose”, en función de  
PE�GSRǰKYVEGMºR�HIP�TERIP�HI�GSRXVSP

Indica un Mensaje Progresivo o Alternante –  
cada ½ segundo

Tiempo de espera (depende del elemento del 
QIRÁ��TEVE�ZSPZIV�E�PE�TSWMGMºR�MRMGMEP�I�MKRSVERHS�
GYEPUYMIV�GEQFMS�IR�PSW�IPIQIRXSW�HIP�QIRÁ��

Alternar entre READY y REST.
Si se aprieta Light con el display activo se va a la Pantalla Principal.
*P�QSHS�7*&)=�MRMGMEV§�IP�GIFEHS�HIP�WTE�TEVE�HIXIVQMREV�PE�RIGIWMHEH�HI�GEPIJEGGMºR��*P�TERIP�QSWXVEV§�PE�XIQTIVEXYVE�ƲEGXYEPƳ��

*R�PE�5ERXEPPE�5VMRGMTEP�ETEVIGIV§�IP�QIRWENI�793�5925�+47�8*25�WM�PE�FSQFE�HI�ǰPXVEHS�RS�LE�IWXEHS�IR�JYRGMSREQMIRXS�Q§W�HI���
hora. 

1E�5ERXEPPE�5VMRGMTEP�QSWXVEV§�RSVQEPQIRXI�MRJSVQEGMºR�HYVERXI�PSW�(MGPSW�HI�+MPXVEHS�S�GYERHS�IP�WTE�IWX¯�IR�YWS�

*R�GEWS�HI�UYI�PE�FSQFE�HI�ǰPXVEHS�LE]E�IWXEHS�ETEKEHE�HYVERXI�YRE�LSVE�S�Q§W��]�WI�TYPWI�GYEPUYMIV�FSXºR�HI�JYRGMºR�HIP�TERIP��
*<(*584�1MKLX��WI�TSRHV§�IR�QEVGLE�PE�FSQFE�]�IP�GEPIRXEHSV�TEVE�TSHIV�IZEPYEV�]�QSWXVEV�PE�XIQTIVEXYVE�

*P�QSHS�7*�8�RS�MRMGMEV§�IP�GIFEHS��TSV�PS�UYI�PE�GEPIJEGGMºR�ÁRMGEQIRXI�WI�TSRHV§�IR�QEVGLE�HYVERXI�PSW�GMGPSW�HI�ǰPXVEHS��*P�
TERIP�RS�QSWXVEV§�PE�XIQTIVEXYVE�EGXYEP�HI�JSVQE�GSRXMRYEHE��

READYSET SET REST

SET RANGEREADY RANGE FLTR1

RESTRANGE FLTR1

 

*****

*****

RESTRANGE RESTRANGERESTRANGE RESTRANGE RESTRANGERESTRANGE FLTR1

 

MODO READY-IN-REST | TP600

*R�TERXEPPE�ETEVIGI�7*&)=�7*�8�WM�IP�WTE�IWX§�IR�QSHS�7IWX�]�WI�TYPWE�/IX�����I�
EWYQI� UYI� WI� IWX§� YXMPM^ERHS� IP� WTE� ]� WI� GEPIRXEV§� LEWXE� PE� XIQTIVEXYVE� IPIKMHE��
2MIRXVEW�UYI�PE�FSQFE���&PXE�WI�TYIHI�IRGIRHIV�]�ETEKEV��PE�FSQFE���'ENE�IWXEV§�IR�
marcha hasta alcanzar la temperatura elegida o hasta que haya transcurrido 1 hora. 
)IWTY¯W�HI�YRE�LSVE��IP�WMWXIQE�ZSPZIV§�EP�QSHS�7IWX��*WXI�QSHS�XEQFM¯R�WI�TYIHI�
VIWXEFPIGIV�EGGIHMIRHS�EP�QIRÁ�2SHS�]�GEQFM§RHSPS�

Pantalla principal Pantalla principal

RESTRANGE READY/RESTRANGEJ
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FIJACIÓN DE CICLOS DE FILTRADO | TP600

SET FLTR1 P SET FLTR1 P SET FLTR1 P SET FLTR1 P

FLTR1FLTR1 SET FLTR1 SET FLTR1 SET FLTR1

FLTR1

A

1

SET RANGEREADY RANGE FLTR1

READY RANGE FLTR1

SET FLTR2 P SET FLTR2 P SET FLTR2 P SET FLTR2 P

FLTR2FLTR2 SET FLTR2 SET FLTR2 SET FLTR2

FLTR2

A

Main Screen

READY RANGE FLTR1

2 READY RANGE FLTR1SET FLTR2 SET FLTR2

*****

*****

*****

*****

*****

*****

*****

Pantalla principal

Muestra/parpadea hora de inicio

Muestra/parpadea hora inicio

Muestra RUN HRS

Muestra RUN HRS

Muestra F1 ENDS xx:xx

Muestra F1 ENDS xx:xx

Fija duración Filtro 1, en horas

Fija la duración del Filtro 2 en horas

Selecciona parte de una hora

Selecciona parte de una hora

Fija incrementos de 15-minutos

Fija incrementos de 15min

Fija hora de inicio

Fija hora de inicio

Selecciona minutos

Selecciona minutos

Sets 15-minute increments

Fija incrementos de 15min

Waiting  
Several Seconds 
Reverts to Original  
Setting

Si espera varios  
segundos vuelve a  
PE�GSRǰKYVEGMºR�
original

Cuando la temperatura 
parpadee, pulse Light 
repetidamente hasta que 
aparezca FLTR 2 en el LCD.

Espere para volver a 
GSRǰKYVEGMºR�MRMGMEP

�M�IWTIVE�ZEVMSW�WIKYRHSW�TIVHIV§�
PE�GSRǰKYVEGMºR�HI�-SVE�HI�MRMGMS�
]�HYVEGMºR�HIP�+MPXVS���]�ZSPZIV§�E�PE�
GSRǰKYVEGMºR�ERXIVMSV�HIP�+MPXVS���

Si espera varios segundos SIN PULSAR    
5&7&�+./&7�WI�TIVHIV§�PE�GSRǰKYVEGMºR�
de la Hora de Inicio del Filtro 2 y de Horas 
HI�)YVEGMºR�]�ZSPZIV§�E�PE�GSRǰKYVEGMºR�
anterior del Filtro 2.

Al siguiente 
elemento en el 
QIRÁ�TVMRGMTEP�

5EVE�ǰNEV

To Set

5EVE�ǰNEV

5EVE�ǰNEV

5EVE�ǰNEV

Cuando la temperatura 
parpadee, pulse Light 
repetidamente hasta que 
aparezca FLTR 1 en el LCD.

Pantalla principal

Pantalla principal

CICLOS DE PURGADO | TP600

5EVE� QERXIRIV� PEW� GSRHMGMSRIW� LMKM¯RMGEW�� EHIQ§W� HI� TEVE� TVSXIKIV� HI� PE�
GSRKIPEGMºR�� YRSW� HMWTSWMXMZSW� EGY§XMGSW� WIGYRHEVMSW� TYVKEV§R� IP� EKYE� HI� WYW�
XYFIV´EW�GSVVIWTSRHMIRXIW�LEGMIRHS�UYI�GMVGYPI�FVIZIQIRXI�EP�MRMGMS�HI�GEHE�GMGPS�
HI�ǰPXVEHS��&PKYRSW�WMWXIQEW�INIGYXEV§R�YR�GMIVXS�RÁQIVS�HI�GMGPSW�HI�TYVKEHS�EP�
H´E�� GSR� MRHITIRHIRGME� HIP� RÁQIVS� HI� GMGPSW� HI� ǰPXVEHS� HMEVMSW�� *R� IWXI� GEWS�� PSW�
GMGPSW�HI�TYVKEHS�RS�TYIHIR�GSMRGMHMV�GSR�IP�MRMGMS�HIP�GMGPS�HI�ǰPXVEHS����M�PE�HYVEGMºR�
HIP� GMGPS� HI� ǰPXVEHS� �� WI� IWXEFPIGI� IR� ��� LSVEW�� EP� EGXMZEV� IP� GMGPS� HI� ǰPXVEHS� �� WI�
MRMGMEV§�YR�TYVKEHS�GYERHS�IP�GMGPS�HI�TYVKEHS���IWX¯�TVSKVEQEHS�TEVE�IQTI^EV�

SIGNIFICADO CICLOS DE FILTRADO | TP600

���1E�FSQFE�HI�GEPSV�WMIQTVI�IWX§�IR�JYRGMSREQMIRXS�HYVERXI�IP�GMGPS�HI�ǰPXVEHS�

���*R�IP�QSHS�7IWX��PE�GPMQEXM^EGMºR�WSPS�XMIRI�PYKEV�HYVERXI�IP�GMGPS�HI�ǰPXVEHS

���*P�TYVKEHS�WI�VIEPM^E�EP�MRMGMS�HI�GEHE�GMGPS�HI�ǰPXVEHS

��5SV�INIQTPS��WM�WY�WTE�IWX§�GSRǰKYVEHS�TEVE�UYI�GMVGYPI�PEW����LSVEW�I\GITXS�TEVE�
apagarse cuando la temperatura del agua supere en 1,3 °C la temperatura elegida, 
IWI�ETEKEHS�RS�WI�TVSHYGI�HYVERXI�PSW�GMGPSW�HI�ǰPXVEHS�
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ESP

SISTEMA CONTROL PARA PANEL TÁCTIL

 
1PIRI� IP� WTE� LEWXE� IP� RMZIP� HI� JYRGMSREQMIRXS� GSVVIGXS�� &WIKÁVIWI� HI� EFVMV� XSHEW� PEW�
Z§PZYPEW�]�PSW�GLSVVSW�HI�EKYE�ERXIW�HIP�PPIREHS�TEVE�TYVKEV�PE�Q§\MQE�GERXMHEH�HI�EMVI�
HI�PEW�XYFIV´EW�]�HIP�WMWXIQE�HI�GSRXVSP�HYVERXI�IP�TVSGIWS�HI�PPIREHS�

)IWTY¯W�HI�IRGIRHIV�IP�HMWTSWMXMZS�IR�IP�TERIP�TVMRGMTEP��IP�TERIP�PEXIVEP�WYTIVMSV�QSWXVEV§�
una pantalla de bienvenida o pantalla de inicio.

PANTALLA PRINCIPAL  | PANEL TÁCTIL

1 2 3 4 5 6 7 8

12
9 13

14
15
16
17

11 18

10

025

1.   H = Rango de temperatura alta.  L = Rango temperatura baja

2.   R = Modo listo.  RR= Modo listo y en espera.  |R= Modo en espera.

�����+�"�2SHS�+MPXVS����� +��"�2SHS�+MPXVS������+��"�2SHS�ǰPXVS���]���

�����4�"8VEXEQMIRXS�HI�EKYE�4^SRS�S�9:��HITIRHMIRHS�HIP�WMWXIQE�MRWXEPEHS��IWX§�
JYRHMSRERHS���M�RS�ZI�IP�MGSRS�UYI�WMKRMǰGE�UYI�PE�)IWMRJIGGMºR�4^SRS�S�9:��IWX§�
desactivada.

5.   C= Ciclo de limpieza en funcionamiento. 

Nota: no todos los sistemas con Ciclo de limpieza muestran este icono.

6. "� *P� MGSRS� HI� [Mǰ� WMQTPIQIRXI� MRHMGE� UYI� PE� GSRI\MºR� MREP§QFVMGE� IWX§�
GSRIGXEHE��3S�WI¸EPE�PE�JYIV^E�HI�PE�WI¸EP��

3SXE��RS�XSHSW�PSW�WMWXIQEW�GSQTEXMFPIW�GSR�[Mǰ�QYIWXVER�IWXI�MGSRS�

�����.GSRS�HI�FPSUYIS��GYERHS�WI�QYIWXVE�IWXI�MGSRS��MRHMGE�UYI�PE�TERXEPPE�IWX§�IR�
modo bloqueo. Para desbloquear y bloquear un ajuste o bloquear un panel, pulse 
en primer lugar el icono correspondiente en la pantalla de bloqueo, a continuación 
TYPWI�PE�TEPEFVE�Ʋ'PSUYISƳ�HYVERXI�Q§W�HI�GMRGS�WIKYRHSW�LEWXE�UYI�IP�XI\XS�]�IP�
icono pasen al estado contrario.

-E]�HSW�MGSRSW�HI�FPSUYIS�UYI�WI�TYIHIR�QSWXVEV�IR�PE�FEVVE�WYTIVMSV�HI�PE�QE]SV´E�
de las pantallas.  

Por un lado, un icono estrecho y alto  que indica el bloqueo de los ajustes. Aparece 
en pantallas afectadas por el bloqueo de los ajustes. Y por otro lado el icono de 
FPSUYIS� IWX§RHEV� � UYI� MRHMGE� UYI� IP� TERIP� IWX§� FPSUYIEHS�� �M� XERXS� PSW� ENYWXIW�
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GSQS�IP�TERIP�IWX§R�FPSUYIEHSW��ÁRMGEQIRXI�ETEVIGIV§�IP�FPSUYIS�HIP�TERIP��HEHS�
que el bloqueo de los ajustes no tiene sentido en este caso. Cuando el panel esté 
FPSUYIEHS��PE�TERXEPPE�HI�ENYWXIW�ÁRMGEQIRXI�QSWXVEV§�PSW�IPIQIRXSW�EJIGXEHSW�TSV�
dicho bloqueo (información del sistema y pantallas de bloqueo).

8.     = Invertir (o dar la vuelta a) la pantalla.

9.     =  Luz encendida.          = Luz inactiva    = Light deshabilitada.

10.   = Music activada.          = Music inactiva.           = Music deshabilitada.

11. Indicador de mensaje en espera:

*P�MRHMGEHSV�HI�QIRWENI�IR�IWTIVE�QSWXVEV§�YRS�HI�PSW�WMKYMIRXIW�MGSRSW�

 = Error grave (el spa no se puede utilizar hasta que esté arreglado)

 = Error normal o advertencia

 = Recordatorio

 = Mensaje de información.

&PKYRSW�QIRWENIW�MRGPYMV§R�IP�XI\XS�Ʋ1PEQEV�EP�WIVZMGMS�HI�EWMWXIRGMEƳ��WM�IW�RIGIWEVMS�
YR� X¯GRMGS� HIP� WIVZMGMS� HI� EWMWXIRGME� TEVE� EVVIKPEV� IP� TVSFPIQE�� �M� IP� TERIP� IWX§�
FPSUYIEHS�]�ETEVIGI�YR�QIRWENI�HI�EPIVXE��HIFIV§�MV�E�PE�TERXEPPE�HI�)*�'1469*4�
antes de poder eliminar el mensaje.

Clicando el icono de Error/Aviso/Advertencia/Información en la pantalla de mensajes 
EGGIHIV§� E� PE� TERXEPPE� HI� MRJSVQEGMºR� HIP� WMWXIQE� UYI� PI� TIVQMXMV§� WSPYGMSREV�
GYEPUYMIV�TVSFPIQE�E�XVEZ¯W�HIP�XIP¯JSRS�S�PI�IRZMEV§�YR�X¯GRMGS�HI�EWMWXIRGME��UYMIR�
PI�TSHV§�I\TPMGEV�QINSV�GY§P�IW�IP�TVSFPIQE���M�WEPI�HI�PE�TERXEPPE�HI�MRJSVQEGMºR�HIP�
WMWXIQE��ZSPZIV§�E�PE�TERXEPPE�HI�QIRWENI�IR�PE�WMXYEGMºR�UYI�WI�IRGYIRXVI�

12.  Sube la temperatura establecida. 

13.  = Icono de control del equipo del spa. Lleva a una pantalla donde se pueden 
GSRXVSPEV� PSW� GLSVVSW� HIP� WTE�� PSW� ZIRXMPEHSVIW� ]� SXVSW� IUYMTEQMIRXSW�� �M� IWX§� IR�
la pantalla de equipamiento del spa, puede pulsar una vez el botón de chorros si 
PS� UYMIVI� E� FENE� ZIPSGMHEH�� �M� IWX§� GSRǰKYVEHS�� TÁPWIPS� HI� RYIZS� TEVE� ENYWXEVPS� E�
velocidad alta.   "�*P�GLSVVS�IWX§�MREGXMZS��.RHMGE�WM�YRE�FSQFE�IWX§�JYRGMSRERHS�
o no. 

����.RHMGE�WM�PE�XIQTIVEXYVE�IWX§�IR�}+�"�+ELVIRLIMX�S�}(�"�(IPWMYW�

15. Temperatura actual del agua.

16. Icono de ajustes.  = Los ajustes estan activos. �"�1SW�ENYWXIW�IWX§R�MREGXMZSW�
(cuando se activa el bloqueo). Lleva a la pantalla de ajustes, donde se pueden 
HIXIVQMREV�PEW�GEVEGXIV´WXMGEW�IWTIG´ǰGEW�HMWTSRMFPIW�UYI�TYIHIR�WIV�ENYWXEHEW�TEVE�
IP�GSRXVSP��1S�QMWQS�SGYVVI�GSR�PE�TERXEPPE�HI�LIVVEQMIRXEW�]�PE�TERXEPPE�HI�ER§PMWMW�
(usada por los técnicos del spa).

����.RHMGE�UYI�IP�GEPIRXEHSV�HIP�WTE�IWX§�IRGIRHMHS�

18. Baja la temperatura establecida.

3SXI��TEWEHSW����QMRYXSW��PE�TERXEPPE�TEWEV§�EYXSQ§XMGEQIRXI�E�QSHS�VITSWS�]�WI�
ETEKEV§���I�XVEXE�HI�YRE�STIVEGMºR�RSVQEP��8SUYI�GYEPUYMIV�TEVXI�HI�PE�TERXEPPE�TEVE�
activar el panel.
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PANTALLA DE CONFIGURACIÓN | PANEL TÁCTIL

*R�PE�TERXEPPE�HI�GSRǰKYVEGMºR�IW�HSRHI�XSHE�PE�TVSKVEQEGMºR�]�SXVEW�JYRGMSRIW�HIP�
spa se pueden controlar. Cada icono de la pantalla de ajuste le llevara a una pantalla 
HMJIVIRXI��HSRHI�YRE�S�Q§W�JYRGMSRIW�WI�TSHV§R�ZIV�]�S�IHMXEV�

026

*P�W´QFSPS�GEPIRXEV� �PI�PPIZE�E�PE�TERXEPPE�HSRHI�TSHV§�GSRXVSPEV�IP�QSHS�GEPSV�]�IP�
rango de temperatura.

027

RANGO TEMPERATURA DUAL  (Alto vs Bajo) | PANEL TÁCTIL

*WXI� �MWXIQE� MRGSVTSVE� HSW� VERKSW� HI� XIQTIVEXYVEW� GSRǰKYVEFPIW� GSR�
MRHITIRHMIRXIW�XIQTIVEXYVEW�ǰNEW��*P�VERKS�IWTIGMǰGS�TYIHI�WIV�WIPIGGMSREHS�IR�PE�
pantalla de ajuste y es visible en la pantalla principal en la esquina superior izquierda 
del display.

*WXSW�VERKSW�WI�TYIHIR�YWEV�TSV�ZEVMEW�VE^SRIW��TEVE�YRE�PE�YXMPM^EGMºR�Q§W�GSQÁR�
ƲPMWXS�TEVE�YWEVƳ�S�TEVE�PE�GSRǰKYVEGMºR�ƲZEGEGMSRIWƳ�

(EHE� VERKS� QERXMIRI� WY� TVSTME� XIQTIVEXYVE� ǰNE� XEP� GSQS� PE� LE� TVSKVEQEHS� IP�
YWYEVMS��)I�IWXE�QERIVE��GYERHS�WI�IPMKI�YR�VERKS�HI�XIQTIVEXYVE��IP�WTE�GEPIRXEV§�
LEWXE�PE�XIQTIVEXYVE�ǰNE�EWSGMEHE�GSR�IWXI�VERKS�

*P�7ERKS�&PXS�TYIHI�WIV�ǰNEHS�IRXVI���}+�]����}+����}(�ERH���}(�

*P�7ERKS�'ENS�TYIHI�WIV�ǰNEHS�IRXVI���}+�]���}+�����}(�ERH���}(�

2§W�IWTIGMǰGEGMSRIW�HI�XIQTIVEXYVE�TYIHIR�WIV�HIXIVQMREHEW�TSV�IP�JEFVMGERXI�

1E�TVSXIGGMºR�GSRXVE�LIPEHEW�IWX§�EGXMZE�IR�EQFSW�VERKSW�
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MODO CALENTAR - A PUNTO vs REPOSO  | PANEL TÁCTIL

Para que se caliente el spa es necesario que una bomba haga circular el agua a 
través del calentador. La bomba que lleva a cabo esta función se llama “bomba de 
circulación”.

La bomba de circulación puede ser una bomba de dos velocidades o una bomba 
HI�ǰPXVEGMºR�

*P�2SHS�HI�7ITSWS�7IWX�2SHI���WSPEQIRXI�GEPIRXEV§�HYVERXI�PSW�GMGPSW�HI�ǰPXVEHS�
programados. Hasta que la purga no se realice, la temperatura de la pantalla no 
WI�EGXYEPM^EV§�LEWXE�UYI�PE�FSQFE�HI�ǰPXVEGMºR�LE]E�JYRGMSREHS�HYVERXI�YRS�S�HSW�
minutos.

CIRCULATION MODE  | PANEL TÁCTIL

�M�IP�WTE�WI�GSRǰKYVE�IR�GMVGYPEGMºR�PEW����L��PE�FSQFE�HIP�GEPIRXEHSV�WYIPI�JYRGMSREV�
HI�QERIVE�GSRXMRYE��5YIWXS�UYI�PE�FSQFE�HIP�GEPIRXEHSV�IWX§�WMIQTVI�JYRGMSRERHS��
IP�WTE�QERXIRHV§�PE�XIQTIVEXYVE�IPIKMHE�]�IP�GEPSV�RIGIWEVMS�IR�IP�QSHS�7IEH]��WMR�
polling.

*R� IP� QSHS� 7IWX�� IP� WTE� WSPS� GEPIRXEV§� LEWXE� PE� XIQTIVEXYVE� IPIKMHE� HYVERXI�
PSW� XMIQTSW� TVSKVEQEHSW� HI� ǰPXVEGMºR�� MRGPYWS� EYRUYI� IP� EKYE� WI� IWX¯� ǰPXVERHS�
constantemente cuando esté en modo Circulación.

READY-IN-REST MODO  | PANEL TÁCTIL

*R�TERXEPPE�ETEVIGI�7*&)=�7*�8�WM�IP�WTE�IWX§�IR�QSHS�7IWX�]�WI�TYPWE�/IX�������I�
EWYQI� UYI� WI� IWX§� YXMPM^ERHS� IP� WTE� ]� WI� GEPIRXEV§� LEWXE� PE� XIQTIVEXYVE� IPIKMHE��
2MIRXVEW�UYI�PE�FSQFE���&PXE�WI�TYIHI�IRGIRHIV�]�ETEKEV��PE�FSQFE���'ENE�IWXEV§�IR�
marcha hasta alcanzar la temperatura elegida o hasta que haya transcurrido 1 hora. 
)IWTY¯W��IP�WMWXIQE�ZSPZIV§�EP�QSHS�7IWX��*WXI�QSHS�XEQFM¯R�WI�TYIHI�VIWXEFPIGIV�
EGGIHMIRHS�EP�QIRÁ�2SHS�]�GEQFM§RHSPS�

FILTRACIÓN | PANEL TÁCTIL

ȔǸȌǽǵȡȉǸºȒ�ȢǵǸȒȉǸȢȡȌ

9WERHS�IP�QMWQS�QSHS�HI�REZIKEGMºR�]�ENYWXI�UYI�GYERHS�WI�GSRǰKYVE�PE�LSVE��PSW�
GMGPSW�HI�ǰPXVEHS�WI�GSRǰKYVER�YWERHS�YRE�LSVE�HI�GSQMIR^S�]�YRE�HYVEGMºR��(EHE�
opción puede ajustarse mediante incrementos de 15 minutos. El panel calcula la hora 
HI�ǰR�HI�ǰPXVEGMºR�]�PE�QYIWXVE�EYXSQ§XMGEQIRXI��

*P� MGSRS� HI� ǰPXVEGMºR� � � HI� PE� TERXEPPE� HI� GSRǰKYVEGMºR� PI� PPIZEV§� E� YRE� TERXEPPE�
HSRHI�TSHV§�GSRXVSPEV�PSW�GMGPSW�HI�ǰPXVEGMºR�

ȉǸȉȌȕ�Ȝǻ�ȔǸȌǽǵȡȜȕ�����ȔǸȌǽǵȡȉǸºȒ�ȕȢȉǸȕȒȡȌ

*P�GMGPS�HI�ǰPXVEHS���IWX§�HIWEGXMZEHS�TSV�HIJIGXS��5YPWI�Ʋ�Ƴ�TEVE�ZIV�+MPXVS����5YPWI�
“2” una vez para ver Filtro 2. Pulse “2” otra vez para encender o apagar el ciclo de 
+MPXVEHS����(YERHS�IP�(MGPS�HI�+MPXVEHS���IWXI�*RGIRHMHS��WI�TSHV§�ENYWXEV�HI�PE�QMWQE�
QERIVE�UYI�IP�(MGPS�HI�+MPXVEHS�����I�TYIHIR�WSPETEV�PSW�GMGPSW�HI�ǰPXVEHS���]����PS�UYI�
EGSVXEV§�IP�XMIQTS�HI�ǰPXVEGMºR�

ȉǸȉȌȕǷ�Ȝǻ�ȢǿǵșȡȜȕ

5EVE�QERXIRIV�YRE�FYIRE�LMKMIRI�HIP�WTE��EW´�GSQS�TVSXIKIV�GSRXVE�PE�GSRKIPEGMºR��
PEW�FSQFEW�WIGYRHEVMEW��TYVKEV§R�IP�EKYE�HI�WYW�XYFIV´EW��TSRM¯RHSWI�IR�QEVGLE�
HYVERXI�YR�MRWXERXI�EP�MRMGMS�HI�GEHE�GMGPS�HI�ǰPXVEGMºR��&PKYRSW�WMWXIQEW�TSRHV§R�IR�
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JYRGMSREQMIRXS� EPKYRSW� GMGPSW� HI� TYVKE� TSV� H´E�� MRHITIRHMIRXIQIRXI� HIP� RÁQIVS�
HI�GMGPSW�HI�ǰPXVEHS��*R�IWXI�GEWS��TYIHI�UYI�IP�GMGPS�HI�TYVKE�RS�GSMRGMHE�GSR�IP�
MRMGMS�HIP�GMGPS�HI�ǰPXVEHS��M�IP�GMGPS���HI�ǰPXVEHS�IWX§�GSRǰKYVEHS�HI�QERIVE�GSRXMRYE�
���LSVEW���EGXMZERHS�IP�GMGPS�HI�ǰPXVEHS���WI�VIEPM^EV§�YRE�TYVKE�GYERHS�IP�GMGPS�HI�
ǰPXVEHS���IWX¯�TVSKVEQEHS�TEVE�IQTI^EV�

ǷǸșȒǸȔǸȉȡȜȕ�Ȝǻ�ȌȕǷ�ȉǸȉȌȕǷ�Ȝǻ�ȔǸȌǽǵȡȜȕ

���*P�GEPIRXEHSV�WMIQTVI�IWX§�IR�QEVGLE�HYVERXI�IP�GMGPS�HI�ǰPXVEHS��

���*R�IP�QSHS�VITSWS��IP�WTE�WºPS�GEPIRXEV§�HYVERXI�PSW�GMGPSW�HI�ǰPXVEHS�

���1E�TYVKE�WI�TVSHYGI�EP�TVMRGMTMS�HI�GEHE�GMGPS�HI�ǰPXVEHS

�5SV� INIQTPS�� WM� WY� WTE� IWX§� GSRǰKYVEHS� TEVE� ǰPXVEV� ��L � TSV� WIKYVMHEH�� WM� PE�
XIQTIVEXYVE�HI�WY�WTE�WYTIVE�IR���+�����(�PE�XIQTIVEXYVE�TVSKVEQEHE��RS�WI�GSVXEV§�
IP�GEPIRXEHSV�HYVERXI�PSW�GMGPSW�HI�ǰPXVEHS�

5.3. Uso de los jets

Los jets de agua proporcionan un chorro de hidroterapia a presión. Se trata de un circuito 
cerrado, en donde el agua es absorbida mediante 1 o 2 bombas (dependiendo del modelo 
del SPA) a través de sumideros y llevada a los diferentes jets. 

El efecto de hidromasaje es provocado en el jet, al mezclarse el agua del circuito con aire 
del exterior, en un efecto llamado Venturi.

5EVE�KVEHYEV�PE�GERXMHEH�HI�EMVI�MQTYPWEHE�IR�PSW�NIXW��FEWXEV§�GSR�LEGIV�KMVEV�PE�TIWXE¸E�
de las tomas de aire (venturis) de la siguiente manera:

028

Cada toma de aire acciona un determinado grupo de jets.

Algunos jets también pueden regular la intensidad del caudal al abrir y cerrar el paso de 
agua. Para ello, proceder de la siguiente manera:

029

  ATENCIÓN
No intente forzar el giro del aro exterior del jet, pues puede provocar un mal
funcionamiento del mismo.
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5.4. Control del swimspa

A CB D E

030

&���(ȕȒǽǵȕȌ�ȉȕȒǽǵȡȉȕǵǵǸǻȒǽǻ�

(SR�IWXI�GSRXVSP�TSHV§�WIPIGGMSREV�PE�TSXIRGME�HI�PSW�NIXW�GSRXVEGSVVMIRXI�MRJIVMSVIW�
y del masaje.

'�ƭ�(ȕȒǽǵȕȌ�Ȝǻ�ȔǿǻȒǽǻǷ

(SR� IWXI� HMWTSWMXMZS� TSHV§� GSRXVSPEV� IP� GEYHEP� HI� PEW� JYIRXIW�� 1EW� JYIRXIW� WºPS�
JYRGMSRER�WM�IP�GMGPS�HI�ǰPXVEGMºR�IWX§�EGXMZEHS�S�IP�WTE�WI�IWX§�GEPIRXERHS��

(�ƭ�5ȡȒǻȌ�ȉȕȒǽǵȕȌ�ȢǵǸȒȉǸȢȡȌ

Con este panel se puede poner en marcha o parar los jets, bomba soplante (opcional), 
la luz y programar la temperatura.

)�ƭ�(ȕȒǽǵȕȌ�Ȝǻ�ȡǸǵǻ

2IHMERXI�IWXI�GSRXVSP�TSHV§�WIPIGGMSREV�PE�GERXMHEH�HI�EMVI�UYI�WI�MR]IGXE�E�XVEZ¯W�
de los jets contracorriente pudiendo aumentar o disminuir su potencia.

*�ƭ�(ȕȒǽǵȕȌ�ȉȕȒǽǵȡȉȕǵǵǸǻȒǽǻ

(SR� IWXI� GSRXVSP� TSHV§� WIPIGGMSREV� PE� TSXIRGME� HI� PSW� NIXW� HIP� GSRXVEGSVVMIRXI�
superiores y del masaje.

5.6. Renovación del agua del spa

Para cambiar el agua del Spa seguir los siguientes pasos:

 
Ʒ�)IWGSRIGXEV�IP�IUYMTS�IP¯GXVMGS��TIWXE¸E�HIP�MRXIVVYTXSV�HIP�HMJIVIRGMEP�MRWXEPEHS�IR�PE�
entrada general de la casa) en posición OFF.

Ʒ�1SGEPM^EV�PE�Z§PZYPE�HI�HIWEKÃI��ZIV�ETEVXEHS�������]�KMVEV�PE�Z§PZYPE�TEVE�UYI�UYIHI�IR�
TSWMGMºR�&'.*78&��)I�IWXE�QERIVE�IP��TE�WI�ZEGMEV§�TSV�KVEZIHEH�E�XVEZ¯W�HIP�HIWEKÃI�
general.

Ʒ�9RE�ZI^�IP��TE�ZEG´S��MRWTIGGMSREV�IP�EGV´PMGS�]�PMQTMEV�WM�IW�RIGIWEVMS�ZIV�ETEVXEHS�����
2ERXIRMQMIRXS�HIP�EGV´PMGS���:SPZIV�E�HINEV�Z§PZYPE�HI�HIWEKÃI�IR�TSWMGMºR�(*77&)&�

• Llenar el Spa con agua limpia (ver apartado 3.4. Llenado del Spa).
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5.7. Extras

AROMATERAPIA

El sistema de AROMATHERAPY ofrece al cliente un mar de sensaciones, introduciendo a 
través del circuito de masaje de aire, el aroma escogido.

*P�WMWXIQE�HI�&742&8-*7&5=�RS�KIRIVE�RMRKÁR�XMTS�HI�VIWMHYS�IR�IP�EKYE��GSQS�SGYVVI�
con los aceites convencionales, que ensucian el agua y pueden provocar sensaciones 
HIWEKVEHEFPIW��EW´�GSQS�SFWXVYMV�IP�ǰPXVS�HI�GEVXYGLS�

�Y�JYRGMSREQMIRXS�IW�WIRGMPPS�]�HI�J§GMP�QERXIRMQMIRXS �XER�WºPS�LE]�UYI�MRXVSHYGMV�YRE�HI�
PEW�GEVKEW�HI�&742&8-*7&5=�IR�IP�HITºWMXS�UYI�WI�IRGYIRXVE�IR�PE�WYTIVǰGMI�I\XIVMSV�
del Spa y, una vez cerrada la tapa, accionar el circuito de aire.

�WXI�WMWXIQE�RS�TIVQMXI�GYEPUYMIV�XMTS�HI�VIGEVKE�RS�IW�TSWMFPI�E¸EHMV�RMRKÁR�XMTS�HI�
P´UYMHS��]�HIFIR�WMIQTVI�YWEVWI�PEW�GEVKEW�HIWGVMXEW�IR�IP�GEX§PSKS�

3SXE��3S�HINEV�HIWXETEHS�IP�HITºWMXS�HIP�EVSQE��TSHVME�IRXVEV�EKYE�S�EPKÁR�SXVS�P´UYMHS��
HE¸ERHS�PE�FSQFE�HI�EMVI�

AUDIO

5EVE�PE�PMQTMI^E�HIP�IUYMTS�HI�QÁWMGE�]�EPXEZSGIW��IZMXI�PMQTMEV�GSR�EKYE�E�EPXE�TVIWMºR��
como lavado a alta presión o con la boquilla de la manguera.

�IKÁR�WY�IUYMTEQMIRXS�HIP��TE�

BLUETOOTH SOUND SYSTEM

*P�WMWXIQE�WI�GSQTSRI�HI�YR�WYF[SSJIV�EW´�GSQS�HSW�EPXEZSGIW�YFMGEHSW�IWXVEX¯KMGEQIRXI�
IR�IP�QYIFPI��(SR�IWXI�WMWXIQE��TSHV§�GSRIGXEV�WYW�HMWTSWMXMZSW�QºZMPIW�EP��TE��

Sincronizar con el dispositivo Bluetooth

1. Encienda el dispositivo Bluetooth.

2. Seleccione ‘ AV ACUÁTICO ‘ de la lista de dispositivos disponibles para emparejar (no 
WI�RIGIWMXE�GSRXVEWI¸E��

SONIDO ENVOLVENTE BLUETOOTH

*P� WMWXIQE� IWX§� IUYMTEHS� GSR� YR� WYF[SSJIV� EPXEZS^� TEVE� KVEZIW�� ]� GYEXVS� EPXEZSGIW��
Utilice la función Bluetooth para conectar el sistema de sonido a su tableta o smartphone. 
&HIQ§W�� TSHV§� IWGYGLEV� WYW� IQMWSVEW� HI� VEHMS� &2�+2� JEZSVMXEW� ]� GSRIGXEV� YR� GEFPI�
HI� IRXVEHE� EY\MPMEV� S� YRE� YRMHEH� ǱEWL� 9�'�� 1E� TERXEPPE� 1*)� PI� MRHMGEV§� UY¯� WI� IWX§�
reproduciendo.

Funcionamiento del Bluetooth  



98 99

PANTALLA DE INICIO

  

 

  Pulse este botón  

(43*<.�3�'19*8448-

1. Encienda el paquete de sistema con bba2 ya conectado al paquete de sistema.

.

1- Power up the system pack with bba2 
already connected to the system pack.

Topside Panel Options
spaTouch 2

2- On the topside panel select the “A/V”
032

1. Encienda el paquete de sistema 
con bba2 ya conectado al paquete 
de sistema.

���*R�IP�TERIP�WYTIVMSV�TVIWMSRI�IP�FSXºR�HI�PE�QÁWMGE��)IWTY¯W�IP�FSXºR�HI�IRGIRHMHS�

    

  

 

031

bba2 funciona para teléfonos 
y tabletas con sistema  iOS  o 
Android. 

031 033

�'SXºR�HI�PE�QÁWMGE  Botón de encendido
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����&GXMZI�PE�JYRGMºR�'PYIXSSXL�HI�WY�HMWTSWMXMZS�MRXIPMKIRXI�S�HMWTSWMXMZS�HI�QÁWMGE���

����*R�WY�HMWTSWMXMZS�MRXIPMKIRXI�S�HMWTSWMXMZS�HI�QÁWMGE��LEKE�GPMG�IR�'YWGEV�HMWTSWMXMZS�
'PYIXSSXL��&WIKÁVIWI�HI�IWXEV�PS�WYǰGMIRXIQIRXI�GIVGE�HIP�WTE�

5 - Seleccione “PPME70BT” en la lista de emparejamiento.

����-EKE�GPMG�IR�n(SRIGXEV~��9RE�ZI^�GSRIGXEHS��]E�TYIHI�VITVSHYGMV�WY�QÁWMGE�JEZSVMXE�
HIWHI�WY�HMWTSWMXMZS�MRXIPMKIRXI�S�HMWTSWMXMZS�HI�QÁWMGE�

FFE�� JYRGMSRE� LEWXE� ���c TMIW� EP� EMVI� PMFVI�� 1SW� VERKSW� ZEV´ER�� ]E� UYI� HITIRHIR� HI� PEW�
instalaciones. 

PANTALLA DEL BLUETOOTH 

A

B

C

D

E

F

GHIJK
033

A - Canción, artista, 
duración,tiempo transcurrido 
B - Ajustes 
C - Volumen + / - 
D - Repetir 
  · Repetir una canción
    · Repetir todas las canciones 
*����MPIRGMS�4R�4ǯ�
F - Aleatorio 
G - Siguiente pista 
H - Reproducir/pausa 
I - Pista anterior 
J - Encendido/Apagado 
K - Modos de entrada: 
      Bluetooth, USB, Line in 

5YIHI�UYI�EPKYRSW�MGSRSW��GSQS�n7ITIXMV~��RS�ETEVI^GER�WM�RS�WI�IWX§�VITVSHYGMIRHS�

QÁWMGE�

AJUSTES DE LA CONFIGURACIÓN

033  
Presione este botón para ir a 
Ajustes
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*WXSW�FSXSRIW�GSRǰKYVER�PSW�ZEPSVIW�HI�&NYWXIW

Estos botones permiten navegar hasta los 

siguientes Ajustes:

· Balance (Equilibrio) 

· Bass Gain (Ganancia de graves) 

· EQ Preset (Preselección de ecualización) 

· Fade (Desvanecimiento) 

· Filter (Filtro)

-E]� HSW� XMTSW� HI� ǰPXVSW� HI� EYHMS�� TEWS� FENS�� TEWS� EPXS�� *WXSW�

ǰPXVSW� WI� ETPMGER� ÁRMGEQIRXI� E� PE� WEPMHE� HIP� EPXEZS^� XVEWIVS��

Seleccione el paso bajo para los subwoofers (altavoces para 

graves) o el paso alto para los tweeters (altavoces para agudos). 

4�FMIR��WIPIGGMSRI�4++�WM�RS�HIWIE�ǰPXVEV�IP�WSRMHS��1SW�EPXEZSGIW�

RSVQEPIW�RS�VIUYMIVIR�ǰPXVEGMºR�

034

KIT DE FITNESS

BENEFICIOS

3EHEV� GSR� IP� 0.8� )*� +.83*��� E]YHE� E� JSVXEPIGIV� PE� QYWGYPEXYVE� ]� UYIQEV� GEPSV´EW��
ETSVXERHS�PSW�QMWQSW�FIRIǰGMSW�UYI�WI�GSRWMKYIR�LEGMIRHS�PEVKSW�IR�PE�TMWGMRE��(SR�
XER� WSPS� YRSW� QMRYXSW� EP� H´E� TSHV§� VIEPM^EV� YR� IRXVIREQMIRXS� GEVHMSZEWGYPEV� HMR§QMGS��
GSR�IP�UYI�PSKVEV§�YR�GYIVTS�ǰVQI�]�XSRMǰGEHS�

USO ADECUADO

Para saber cómo usar correctamente el KIT DE FITNESS es necesario seguir una 
QIXSHSPSK´E�UYI�KEVERXM^EV§�IP�YWS�EHIGYEHS�HI�WY�TVSHYGXS �EW´�IZMXEV§�UYI�WI�VSQTE�
o que fallen las barras.

*WXI� WMWXIQE� WI� LE� HMWI¸EHS� IWTIG´ǰGEQIRXI� TEVE� UYI� HIWEVVSPPI� WY� ƲX¯GRMGE� HI�
resistencia y ejercicio aeróbico dentro del agua”, no es un sistema de nado fuera del 
agua/en seco.

Notas:

���d3S�*�8.7*�PE�GYIVHE�Q§W�HIP���c	�HI�WY�PSRKMXYH�SVMKMREP�

2. No salga del spa/la piscina con el cinturón/la cuerda de resistencia puestos.

3. No se aleje del borde del spa/de la piscina; comience a nadar cuando esté dentro de 
PE�TMWGMRE�]�PE�GYIVHE�HI�P§XI\�IWX¯�JYIVE�HIP�WEGS�

RECOMMENDACIONES DE NADO:

��� 5YIHI� REHEV� ƲPIRXE� S� QSHIVEHEQIRXIƳ� ]� PSKVEV� PE� Q§\MQE� GETEGMHEH� EIVºFMGE� ]� IP�
Q§\MQS�EGSRHMGMSREQMIRXS��WMR�RIGIWMHEH�HI�VIEPM^EV�HIQEWMEHS�IWJYIV^S�

2. No intente alcanzar el otro lado del spa/la piscina, el sistema puede fallar. Este sistema 
IWX§�TIRWEHS�TEVE�KIRIVEV�VIWMWXIRGME��Ʋ)*/*�69*�*1�&,9&�-&,&�*1�87&'&/4Ƴ�
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���&P�REHEV�GYEPUYMIVE�HI�PSW���IWXMPSW��IRGYIRXVI�YR�VMXQS�HI�FVE^EHE�GSR�IP�UYI�ǱYGXÁI�
HI� HIPERXI� LEGME� EXV§W�� TIVS� UYI� PI� TIVQMXE� TIVQERIGIV� TV§GXMGEQIRXI� IR� IP� QMWQS�
IWTEGMS�HI�REHS�HIǰRMHS�

INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO

1. Enjuague el KIT DE FITNESS con agua fresca después de cada uso.

2. GUÁRDELO EN UN LUGAR FRESCO Y SECO CUANDO NO ESTÉ UTILIZÁNDOLO para 
IZMXEV� UYI� WI� HE¸I� TSV� EKIRXIW� I\XIVRSW�� 9RE� I\TSWMGMºR� TVSPSRKEHE� E� PSW� VE]SW� 9:�
puede tener efectos negativos en alguno de los componentes. Es mejor almacenar los 
GSQTSRIRXIW�IR�PE�FSPWE�UYI�WI�WYQMRMWXVE�GSR�IWI�ǰR�

3. Compruebe su KIT DE FITNESS antes de cada uso. NO LO USE si hay muchos signos 
ZMWMFPIW�HI�HE¸S�S�HIWKEWXI�I\GIWMZS��34��*�&77.*�,9*�

ACCESSORIOS

Actualmente existen: agarraderas para ejercitar los brazos, correas para ejercitar las 
TMIVREW�]�KSQEW�IP§WXMGEW�TEVE�LEGIV�INIVGMGMS�

EJERCICIOS DE CUERDA

Si quiere acortar las cuerdas de los anclajes y los kits para realizar ejercicios de remo, siga 
estas instrucciones:

���1E�GYIVHE�IWX§�WYNIXE�GSR�GYEXVS����GSQTSRIRXIW��KERGLS��FSPE��EFVE^EHIVE�]�GYIVHE�

���5EVE�EGSVXEV�PE�GYIVHE��HIWIRVSWUYI�PE�TEVXI�HIP�KERGLS�HI�PEW�GSRI\MSRIW�KMV§RHSPS�IR�
el sentido contrario a las agujas del reloj.

3. Sujete la abrazadera con una mano o con ayuda de unas pinzas y tire/extraiga la cuerda 
fuera de la abrazadera.

���7IXMVI�PE�FSPE�I\XVE]¯RHSPE�LEGME�IP�ǰREP�HI�PE�GYIVHE�

5. Corte la longitud de cuerda deseada, vuelva a insertar la bola ½’’ en la cuerda/tubo 
dentro de la abrazadera.

���(SRIGXI�HI�RYIZS�PSW�KERGLSW�KMV§RHSPSW�IR�IP�WIRXMHS�HI�PEW�EKYNEW�HIP�VIPSN�LEWXE�
UYI�UYIHIR�FMIR�WYNIXSW��d=E�IWX§�PMWXS�TEVE�YWEV�

FIJACIÓN RECOMENDADA PARA LA CUERDA

Fije la cuerda al spa/a la piscina como se muestra en la imagen adjunta.

     

035
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6. MANTENIMIENTO
1SW� �TEW� IWX§R� GSRWXVYMHSW� GSR� PE� Q§\MQE� GEPMHEH�� ]� GSR� PSW� QEXIVMEPIW� HI� QE]SV�
HYVEFMPMHEH��HMWTSRMFPIW��9R�GYMHEHS�]�QERXIRMQMIRXS�GSVVIGXS�HIXIVQMREV§�PE�PEVKE�ZMHE�
de su Spa y sus componentes.

6.1. Advertencia

• Antes de proceder a realizar cualquier intervención de mantenimiento eléctrico o 
QIG§RMGS��EWIKÁVIWI�UYI�PE�Q§UYMRE�LE]E�WMHS�HIWGSRIGXEHE�HI�PE�VIH�HI�EPMQIRXEGMºR�
y de que los dispositivos de puesta en marcha estén bloqueados.

•  No manipular el equipo con los pies mojados.

• Antes de realizar cualquier trabajo en el Spa, debe desconectarse la alimentación 
electrica (diferencial en posición OFF, o bien desconexión del cable de la red).

• Este equipo puede conectarse a un simple enchufe.

• Este equipo requiere de una instalación eléctrica adecuada. Ésta debe ser realizada por 
una persona especializada siguiendo las normativas eléctricas de seguridad vigentes en 
GEHE�TE´W�

• La alimentación eléctrica del Spa deber estar siempre protegida por un diferencial de 
alta sensibilidad. Se recomienda un diferencial de 30 mA.

• Es imprescindible realizar la conexión a la toma de tierra. El circuito de toma de tierra del 
IHMǰGMS��HIFI�IRGSRXVEVWI�IR�XSHS�QSQIRXS�IR�TIVJIGXEW�GSRHMGMSRIW�TEVE�KEVERXM^EV�PE�
seguridad del usuario del Spa. Si tiene dudas al respecto haga revisar su circuito de tierras 
TSV�TIVWSREP�HIFMHEQIRXI�GYEPMǰGEHS��*P� JEFVMGERXI�RS�WI�VIWTSRWEFMPM^EV§�HI�TSWMFPIW�
HE¸SW�S�TIVNYMGMSW�SGEWMSREHSW�TSV�YR�QERXIRMQMIRXS�MREHIGYEHS�HIP�GMVGYMXS�HI�XSQE�
de tierra.

• 3S�GSRIGXI�IP�IUYMTS�IP¯GXVMGS�HMJIVIRGMEP�IR�TSWMGMºR�43��WM�IP��TE�IWX§�ZEG´S�HI�EKYE�

• Utilizar un cable de sección apropiada a la potencia del Spa y distancia al cuadro.

• (YQTPMV�IR�XSHS�QSQIRXS�PEW�MRHMGEGMSRIW�HIP�GET´XYPS��&HZIVXIRGMEW�HI��IKYVMHEH�HI�
este manual.

• 3S�MRXIRXI�EGGIHIV�E�RMRKÁR�GSQTSRIRXI�IP¯GXVMGS�WM�RS�IW�YRE�TIVWSRE�X¯GRMGEQIRXI�
formada o el Responsable de Mantenimiento.

• Nunca acceda a los elementos eléctricos con los pies mojados

• Se debe incorporar medios para desconectar el spa de la red eléctrica como parte de la 
MRWXEPEGMºR�ǰNE��HI�EGYIVHS�E�PE�VIKPEQIRXEGMºR�ZMKIRXI�

6.2. Mantenimiento del agua

El mantenimiento del agua es una de los apartados en donde el usuario debe prestar 
QE]SV�EXIRGMºR��HIFMHS�E�WY�MQTSVXERGME��*WXI�QERXIRMQMIRXS�HITIRHIV§�HIP�GSRXIRMHS�
QMRIVEP�HIP�EKYE�YXMPM^EHE��HI�PE�JVIGYIRGME�HI�YWS�HIP��TE��]�HIP�RÁQIVS�HI�TIVWSREW�
que lo utilizan.
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 PROTECCIÓN ANTICONGELACIÓN

*R�IP�GEWS�HI�UYI�PSW�WIRWSVIW�HI�XIQTIVEXYVE�HIXIGXIR�YRE�GE´HE�HI�¯WXE�TSV�HIFENS�HI�
���}(��PE�VIWMWXIRGME�]�PE�FSQFE�HI�ǰPXVEGMºR�WI�GSRIGXEV§R�EYXSQ§XMGEQIRXI�TEVE�IZMXEV�
PE�GSRKIPEGMºR�HIP�EKYE�]�PSW�HE¸SW�UYI�IWXS�TSHV´E�GEYWEV�E�WY��TE�

*P�IUYMTS�WI�QERXIRHV§�GSRIGXEHS�HYVERXI���QMRYXSW�HIWTY¯W�HI�UYI�PE�XIQTIVEXYVE�
vuelva a subir por encima de los 7.2ºC.

*R�GPMQEW�Q§W�JV´SW�WI�TYIHI�E¸EHMV�YR�WIRWSV�HI�XIQTIVEXYVE�EHMGMSREP�GSQS�TVIGEYGMºR�
]�EW´�IZMXEV�GSRKIPEQMIRXSW�RS�HIXIGXEHSW�TSV�PSW�WIRWSVIW�IWX§RHEV�

�M�RS�WI�SFWIVZEWI�JYRGMSREQMIRXS�HI�PE�FSQFE�IR�̄ WXE�WMXYEGMºR��ZEG´I�WY��TE�]�TºRKEWI�
en contacto con su distribuidor autorizado o con el Servicio de Asistencia Técnica.

SEGURIDAD EN EL USO DE PRODUCTOS QUÍMICOS

&RXIW�HI�YXMPM^EV�EPKÁR�TVSHYGXS�UY´QMGS��PIE�HIXIRMHEQIRXI�PEW�MRHMGEGMSRIW�HI�YWS�HI�
la etiqueta del producto.

• �I�EGSRWINE�UYI�WIE�WMIQTVI�PE�QMWQE�TIVWSRE�PE�UYI�YXMPMGI�PSW�TVSHYGXSW�UY´QMGSW��

• 2ERXIRKE�IWXSW�TVSHYGXSW�JYIVE�HIP�EPGERGI�HI�PSW�RM¸SW�

• &¸EHE�EP�EKYE�PEW�GERXMHEHIW�I\EGXEW�IWTIGMǰGEHEW��3M�IR�I\GIWS�RM�IR�HIJIGXS�

• Mantenga los envases cerrados, en lugares secos y bien ventilados

• 3S�MRLEPI�PSW�TVSHYGXSW�UY´QMGSW��RM�TIVQMXE�UYI�IRXVIR�IR�GSRXEGXS�GSR�PSW�SNSW�REVM^�
S�FSGE��1§ZIWI�PEW�QERSW�HIWTY¯W�HI�WY�YWS�

• Siga las indicaciones de emergencia descritas en la etiqueta del producto, en caso de 
accidente o ingestión del mismo.

• 3S�JYQI�E�PE�LSVE�HI�QERMTYPEV�IWXSW�TVSHYGXSW��5YIHIR�WIV�MRǱEQEFPIW�

•  No almacene estos productos dentro del mueble del Spa.

• 3S�QI^GPEV�PSW�TVSHYGXSW�IRXVI�W´��&¸EHMV�IR�IP�EKYE�TVMQIVS�YRS�]�E�GSRXMRYEGMºR�SXVS�
para evitar posibles reacciones entre ellos.

• 3S�ZIVXIV�PSW�TVSHYGXSW�UY´QMGSW�EP�EKYE�QMIRXVEW�LE]E�TIVWSREW�IR�IP�MRXIVMSV�HIP��TE��

PROGRAMA DE MANTENIMIENTO DEL AGUA DE SU SPA 

8SHSW�PSW�TVSHYGXSW�UY´QMGSW��'VSQS�IR�XEFPIXEW��&PKYMGMHEW��&RXM�GEPG§VISW�]�EQMRSVEHSV�
HI� T-�� HIFIR� IGLEVWI� IR� YR� HSWMǰGEHSV� ǱSXERXI� RS� WYQMRMWXVEHS��� GSR� PE� FSQFE� HI�
QEWENI�IRGIRHMHE�]�YR�Q´RMQS�HI�HMI^�QMRYXSW�

AJUSTE DEL pH

�I�VIGSQMIRHE�YR�´RHMGI�HI�T-�IRXVI�����]������*P�RMZIP�HI�T-�QMHI�PE�EGMHI^�]�EPGEPMRMHEH��
:EPSVIW�TSV�IRGMQE�HI���WSR�EPGEPMRSW �]�TSV�HIFENS�HI���WSR�§GMHSW�
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• Si el nivel de pH es muy bajo, los efectos son los siguientes:

��*P�HIWMRJIGXERXI�WI�HMWMTEV§�V§TMHEQIRXI�

- El equipo del Spa puede empezar a tener corrosión.

��*P�EKYE�TYIHI�IQTI^EV�E�TVSHYGMV�MVVMXEGMSRIW�IR�PSW�FE¸MWXEW�

• Si el nivel de pH es muy alto, los efectos son los siguientes:

- El desinfectante es menos efectivo.

��&TEVIGIV§R�MRGVYWXEGMSRIW�IR�IP�EGV´PMGS�]�IR�IP�IUYMTS�

- El agua puede volverse turbia.

��1SW�TSVSW�HIP�GEVXYGLS�ǰPXVERXI�TYIHIR�SFWXVYMVWI��

Comprobar el pH del agua con el estuche analizador de pH, diariamente. (No suministrado).

�M�IP�T-�IWX§�TSV�IRGMQE�HI�PSW�´RHMGIW�YXMPM^EV�T-�2.347��5&��*WTIVI�HSW�LSVEW�ERXIW�HI�
volver a hacer el test del pH.

�M�IP�T-�IWX§�TSV�HIFENS�HI�PSW�´RHMGIW�YXMPM^EV�T-�2&/47��5&��*WTIVI�HSW�LSVEW�ERXIW�HI�
volver a hacer el test del pH.

(YERHS�IP�´RHMGI�HI�T-�IWX¯�ENYWXEHS��E�PSW�ZEPSVIW�EVVMFE�MRHMGEHSW��TVSGIHIV�EP�WMKYMIRXI�
punto.

DESINFECCIÓN DEL AGUA

La desinfección del agua es de suma importancia para destruir algas, bacterias y 
organismos que puedan crecer en el agua. Por el contrario una acción desinfectante 
excesiva puede producir irritaciones en la piel y en los ojos.

El desinfectante adecuado para el agua de su Spa es el BROMO EN TABLETAS. Este 
TVSHYGXS�WI�GSPSGE�IR�IP�TVI�ǰPXVS��TEVE�WY�HMWSPYGMºR�KVEHYEP�

Compruebe el nivel de bromo residual utilizando el estuche analizador de Br, diariamente.

Se recomienda un nivel de bromo residual entre 2.2 y 3.3 ppm.

USO DE PRODUCTOS ESPECIALES

&HIQ§W�HI�PSW�TVSHYGXSW�TEVE�QERXIRIV�IP�T-�]�IP�RMZIP�HI�HIWMRJIGXERXI��I\MWXIR�SXVSW��
JSVQYPEHSW�IWTIGMEPQIRXI�TEVE�WY�YWS�IR��TEW��UYI�PI�E]YHEV§R�E�QERXIRIV�IP�EKYE�]�PE�
instalación en perfectas condiciones.

  ATENCIÓN
Es muy importante mantener un correcto nivel del pH tanto para el 
buen funcionamiento del desinfectante como para evitar corrosiones o 
MRGVYWXEGMSRIW�IR�IP��TE��9R�RMZIP�MREHIGYEHS�HI�T-�TYIHI�SGEWMSREV�HE¸SW�
UYI�IR�RMRKÁR�GEWS�WIV§R�GYFMIVXSW�TSV�PE�KEVERX´E�HI�WY��TE�
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• ANTICALCAREO-SPA: Evita la precipitación de las sales de calcio (incrustaciones), sobre 
en todo en aguas duras. Este producto se adiciona semanalmente y cada vez que se 
renueva el agua.

•  ALGICIDA-SPA: Este alguicida previene el crecimiento de las algas en el agua del Spa.

• Este producto se adiciona semanalmente y cada vez que se renueva el agua.

• ANTIESPUMANTE-SPA: Debido a la agitación del agua y a las grasas presentes en el 
agua, a menudo se forma espuma. Cuando se observa una presencia importante de 
IWTYQE�IR�EKYE��IPMQ´RIPE�GSR�IP�&RXMIWTYQERXI��TE�

• DESENGRASANTE-SPA: Para eliminar los cercos de suciedad y grasas que se forman en 
las paredes del Spa. Para utilizar este producto se aconseja vaciar el Spa de agua, y aplicar 
el desengrasante con una esponja sobre las zonas a limpiar. Enjuague seguidamente con 
mucho agua.

GENERADOR DE OZONO 

*P� S^SRS�� 4��� IW� YR� GSQTYIWXS� UY´QMGS� HI� GEV§GXIV� S\MHERXI� ]� QY]� IǰGE^� IR� PE�
HIWMRJIGGMºR�HIP�EKYE���Y�TVMRGMTEP�ZIRXENE�IW�UYI�RS�HINE�VIWMHYSW�UY´QMGSW�]�IW�MRSHSVS��

La capacidad desinfectante se basa en su potencial oxidante, el cual, conduce a la 
IPMQMREGMºR�HI�PE�QEXIVME�SVK§RMGE�UYI�TYHMIWI�LEFIV�IR�IP�EKYE��

Para producir el ozono se cuenta con un ozonizador, que, mediante electricidad, produce 
MSRIW�HI�S^SRS�E�TEVXMV�HIP�S\´KIRS�EQFMIRXI��IWXI�TVSGIWS�WI�TVSHYGI�EYXSQ§XMGEQIRXI�
]�IP�TVSHYGXS�KIRIVEHS�WI�MR]IGXE�TSV�PEW�FSUYMPPEW�HI�VIXSVRS�HI�ǰPXVEGMºR �HI�QSHS�UYI�
RS�IW�RIGIWEVME�PE�EGGMºR�HI�RMRKÁR�QIGERMWQS�TSV�TEVXI�HIP�YWYEVMS�TEVE�WY�KIRIVEGMºR��

El agua es recogida por el rebosadero, los sumideros o el skimmer, por la absorción que 
INIVGI�PE�FSQFE�HI�ǰPXVEGMºR��

Seguidamente, pasa por el intercambiador de calor y en la salida de éste se le inyecta el 
S^SRS��*P�EKYE�WI�HMWXVMFY]I�TSV�IP�VIXSVRS�HI�ǰPXVEGMºR��

*P�XVEXEQMIRXS�GSR�S^SRS�RS�I\GPY]I�IP�YWS�HI�SXVSW�TVSHYGXSW�UY´QMGSW�GSQS�'VSQS�S�
Cloro. 

El ozono se considera un proceso complementario a los anteriores, reduciendo, de esta 
forma, el consumo de Bromo o Cloro.
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GUÍA RÁPIDA DE APLICACIÓN DE LOS PRODUCTOS QUÍMICOS 

Motivo de su utilización Cantidades por  m3 de agua Frecuencia de uso

pH Minor Spa &¸EHMV�IR�GEWS�HI�UYI�IP�XIWX�

de pH esté por encima de los 

valores admisibles (7,2-7,6 ppm).

&¸EHMV�WIKÁR�VIGSQIRHEGMºR�

del fabricante del producto 

UY´QMGS�

Analizar diariamente el pH con 

el Test de pH.

pH Major Spa &¸EHMV�IR�GEWS�HI�UYI�IP�XIWX�

de pH esté por debajo de los 

valores admisibles (7,2-7,6 ppm).

&¸EHMV�WIKÁR�VIGSQIRHEGMºR�

del fabricante del producto 

UY´QMGS�

Analizar diariamente el pH con 

el Test de pH.

Bromo en tabletas &¸EHMV�IR�GEWS�HI�UYI�IP�XIWX�

de Br esté por encima de los 

valores admisibles (3-5 ppm).

&¸EHMV�WIKÁR�VIGSQIRHEGMºR�

del fabricante del producto 

UY´QMGS�

Analizar diariamente el Br. con el 

Test de Br.

Anticalcáreo Evitar precipitación de las sales 

de calcio (incrustaciones).

&¸EHMV�WIKÁR�VIGSQIRHEGMºR�

del fabricante del producto 

UY´QMGS�

Una vez por semana, y cada vez 

que se renueva el agua.

Alguicida spa Previene el crecimiento de algas 

en el agua.

&¸EHMV�WIKÁR�VIGSQIRHEGMºR�

del fabricante del producto 

UY´QMGS�

Una vez por semana, y cada vez 

que se renueva el agua.

Desengrasante Eliminar cercos de suciedad en 

paredes del Spa.

Frotar con una esponja, y 

enjuagar seguidamente con 

abundante agua.

Cuando se observe suciedad en 

las paredes del Spa.

Antiespumante Presencia de espuma en el 

agua.

&¸EHMV�WIKÁR�VIGSQIRHEGMºR�

del fabricante del producto 

UY´QMGS�

Cuando aparezca espuma en 

el agua.

�����2ERXIRMQMIRXS�HIP�ǰPXVS

  ATENCIÓN
*W�GSRZIRMIRXI�VIZMWEV�TIVMºHMGEQIRXI�IP�IWXEHS�HIP�GEVXYGLS�ǰPXVERXI���M�WI
SFWIVZE�WYGMIHEH�EGYQYPEHE��LEFV§�UYI�PMQTMEVPS�S�WYFWXMXYMVPS�
7IGYIVHI�UYI�YR�ǰPXVS�SFWXVYMHS�TVSHYGI�YRE�FENEHE�IR�IP�GEYHEP�HI�EKYE�
pudiendo provocar un mal funcionamiento del Spa.

8SHSW�PSW��TEW�MRGPY]IR�YR�ǰPXVS�UYI�TYIHI�WIV�HI�GEVXYGLS�S�E�TVIWMºR��(SQTVYIFI�IP�
XMTS�HI�ǰPXVS�UYI�XMIRI�WI��TE�]�WMKE�PEW�MRWXVYGGMSRIW�HI�QERXIRMQMIRXS�UYI�WI�I\TPMGER�

a continuación.

TELESCOPIC PRESSURE + 
SKIMMER

SKIMMER
036

TELESCÓPIO SKIMMERPRESIÓN + 
SKIMMER



106 107

ESP

LIMPIEZA DEL FILTRO TELESCÓPICO

1. Desconectar el equipo eléctrico. Diferencial en posición OFF. 

037

2. Desenroscar la tapa superior del Filtro.

3. Extraer El Cartucho.

4. Limpiar el cartucho con agua a baja presión.

LIMPIEZA DEL FILTRO A PRESIÓN

1. Desconectar el equipo eléctrico. Diferencial en posición OFF. 

038

2. Desenroscar los 2 tornillos de la tapa superior del Filtro.

���1MFIVEV�IP�WIKYVS�]�HIWIRVSWGEV�PE�XETE�WYTIVMSV�HIP�ǰPXVS�

4. Extraer el Cartucho.

5. Limpiar el cartucho con agua a baja presión.

LIMPIEZA DEL SKIMMER

1.  Desconectar el equipo eléctrico.  Diferencial en posición OFF.  

2. Estirar la tapa del skimmer.

3. Extraer el cartucho.

4. Limpiar el cartucho con agua a baja presión.

039

  ATENCIÓN
7IGYIVHI�WIKYMV�XSHSW�PSW�TEWSW�]�GIVVEV�PE�Z§PZYPE�TEVE�RS�HE¸EV�IP��TE�RM�E�
W´�QMWQS
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�����1MQTMI^E�HIP�TVIǰPXVS�HI�PE�FSQFE

*W�GSRZIRMIRXI�VIZMWEV�TIVMºHMGEQIRXI�IP�IWXEHS�HIP�TVIǰPXVS�HI�PE�FSQFE�TEVE�IZMXEV�PE�
SFXYVEGMºR�HI�¯WXI���M�WI�SFWIVZE�WYGMIHEH�EGYQYPEHE�LEFV§�UYI�EFVMVPS�]�PMQTMEVPS�

5EVE�PMQTMEV�IP�TVIǰPXVS�TVSGIHIV�GSQS�WMKYI�

1. Desactivar la Bomba de Filtración colocando el selector en posición OFF.

���(IVVEV�PE�Z§PZYPE�HIP�GMVGYMXS�HI�ǰPXVEGMºR�UYI�GSRIGXE�PE�FSQFE�GSR�IP��TE��

���(SR�PE�E]YHE�HI�PE�PPEZI�WYQMRMWXVEHE�GSR�IP�IUYMTS��KMVEV�PE�XETE�WYTIVMSV�HIP�TVIǰPXVS�IR�
WIRXMHS�ERXMLSVEVMS�LEWXE�PMFIVEVPE��VIXMVEV�PE�XETE�]�WEGEV�PE�GIWXE�HIP�TVIǰPXVS�TEVE�PMQTMEVPE�

4. Vuelva a situar la cesta en su posición. Colocar correctamente la junta de la tapa para 
cerrarla con la ayuda de la llave.

���&FVMV�RYIZEQIRXI�PE�Z§PZYPE�HIP�GMVGYMXS�HI�ǰPXVEGMºR�

6.5. Mantenimiento del acrílico

(YMHEHS�J§GMP�TEVE�YRE�WYTIVǰGMI�IPIKERXI�

• Use limpiadores comunes para uso general. Para un cuidado y limpieza normales, use 
YR�TE¸S�WYEZI�S�YRE�IWTSRNE�GSR�YR�TSGS�HI�NEFºR�]�EKYE��*RNYEKYI�FMIR�]�WIUYI�GSR�
YR�TE¸S�PMQTMS�]�WIGS���M�IWX§�YWERHS�YR�PMQTMEHSV�TEVE�IP�LSKEV��EWIKÁVIWI�HI�UYI�IW�
VIGSQIRHEHS�TEVE�WYTIVǰGMIW�HI�EGV´PMGS�TSV�IP�JEFVMGERXI�

• Nunca utilice limpiadores abrasivos.

• 3S�TIVQMXE�UYI�PE�WYTIVǰGMI�EGV´PMGE�IRXVI�IR�GSRXEGXS�GSR�GIXSREW�S�̄ WXIVIW�XEPIW�GSQS�
EGIXSRE��EGIXEXSW�GSQS�VIQSZIHSV�HI�FEVRMGIW�HI�Y¸EW��FEVRM^�HI�Y¸EW�S�WYWXERGMEW�HI�
PMQTMI^E�IR�WIGS��S�GYEPUYMIV�WSPZIRXI�SVK§RMGS�GSR�GPSVS��FEVRMGIW��KEWSPMRE��HMWSPZIRXIW�
EVSQ§XMGSW��IXG�

• 6YMXI�IP�TSPZS��PEW�QERGLEW�]�PE�WYGMIHEH�WIGE�GSR�YR�TE¸S�WYEZI�]�LÁQIHS�

• 1MQTMI�PEW�QERGLEW�HI�KVEWE��EGIMXI��TMRXYVE�]�XMRXE�GSR�EPGSLSP�MWSTVST´PMGS�]�W¯UYIPS�
GSR�YR�TE¸S�PMQTMS�]�WIGS��

• *ZMXI�YWEV�QEUYMRMPPEW�HI�EJIMXEV�S�GYEPUYMIV�SXVS�XMTS�HI�MRWXVYQIRXS�EǰPEHS�UYI�TYIHE�
VE]EV�PE�WYTIVǰGMI��1SW�TIUYI¸SW�VEWKY¸SW�WI�TYIHIR�UYMXEV�ETPMGERHS�YRE�ǰRE�GETE�HI�
FEVRM^�TEVE�EYXSQºZMPIW�]�TYPM¯RHSPS�PMKIVEQIRXI�GSR�YR�TE¸S�PMQTMS�

9RE�ZI^�E�PE�WIQERE��PMQTMEV�IP�§VIE�HIP��TE�UYI�RS�IWX§�FENS�IP�EKYE�GSR�YR�TYPMQIRXS�
de calidad para Spas.

  ATENCIÓN
7IGYIVHI�RS�HINEV�RYRGE�IP��TE�WMR�GYFMIVXE�]�ZEG´S�I\TYIWXS�EP�WSP��]E�UYI�
TSHV´E�WYJVMV�HE¸SW�UYI�RS�GYFVI�PE�KEVERX´E�
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6.6. Mantenimiento del foco

*P�ÁRMGS�QERXIRMQMIRXS�HIP�JSGS��IW�IP�GEQFMS�HI�PE�P§QTEVE��5EVE�WYWXMXYMV� PE� P§QTEVE��
siga los siguientes pasos, sin vaciar el spa de agua:

• )IWQSRXEV�IP�TERIP� PEXIVEP�HI�QEHIVE�HIP� PEHS�HSRHI�IWX§�QSRXEHS�IP� JSGS�HIP��TE��
E]YH§RHSWI�GSR�YR�HIWXSVRMPPEHSV�WXIGOIV�QIHMERS�

• 5EVE� WYWXMXYMV� PE� P§QTEVE�� KMVEV� IP� GEWUYMPPS� TSVXEP§QTEVEW� IR� WIRXMHS� ERXM� LSVEVMS� ]�
I\XVEIVPS�HI�WY�YFMGEGMºR�TEVE�GEQFMEV�PE�P§QTEVE�

• 9RE� ZI^� WYFWXMXYMHE� PE� P§QTEVE� HIJIGXYSWE� TSV� SXVE� RYIZE� ZSPZIV� E� QSRXEV� IP�
TSVXEP§QTEVEW�IR�WY�YFMGEGMºR�]�RYIZEQIRXI�QSRXEV�IP�TERIP�PEXIVEP�HI�QEHIVE�HIP��TE�

�M�RS�IWX§�WIKYVS�S�XMIRI�HYHEW�VIWTIXS�E�PE�STIVEGMºR�ERXIVMSV�GSRXEGXI�GSR�WY�HMWXVMFYMHSV�
autorizado o servicio técnico autorizado.

 IMPORTANTE - RIESGO DE CHOQUE ELÉCTRICO

&WIKÁVIWI�UYI�EP��TE�RS�PPIKE�GSVVMIRXI�IP¯GXVMGE�
1E�P§QTEVE�RYIZE�HIFI�VIYRMV�PEW�QMWQEW�GEVEGXIV´WXMGEW�UYI�PE�WYQMRMWXVEHE�
3S�MRWXEPEV�FENS�RMRKÁR�GSRGITXS�P§QTEVEW�WMR�PIRXI�JVSRXEP�
Para asegurar una perfecta estanqueidad debe limpiarse el asiento de la junta 
plana del vidrio o bien sustituir la junta si se observa en ella alguna entalla o 
deformación permanente.

6.7. Mantenimiento en periodos de no utiliación o ausencia

5*7.4)4��(4784������H´EW�

• Ajustar el pH y tratar el agua (ver apartado Mantenimiento del agua).

• Cubrir el Spa.

• A la vuelta, reajustar el pH y tratar de nuevo el agua.

5*7.4)4��1&7,4�������H´EW�

• 5VSKVEQEV�PE�XIQTIVEXYVE�E�WY�RMZIP�Q§W�FENS�

• Ajustar el pH y tratar el agua (ver apartado Mantenimiento del agua).

• Cubrir el Spa.

• A su retorno, restablecer la temperatura a su punto deseado, y reajustar el pH y tratar 
de nuevo el agua.

PREPARACIÓN PARA EL PERIODO DE INVIERNO

En caso de no utilización del Spa, durante periodos de invierno o muy prolongados debe 
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realizar las siguientes operaciones:

• )IWGSRIGXEV�IP�IUYMTS�IP¯GXVMGS��TIWXE¸E�HIP�MRXIVVYTXSV�HIP�HMJIVIRGMEP�IR�TSWMGMºR�4++�

• 1SGEPM^EV�PE�Z§PZYPE�HI�HIWEKÃI��ZIV�ETEVXEHS�)IWEKÃI�HIP��TE���]�KMVEV�PE�QERIGMPPE�VSNE�
HI�PE�Z§PZYPE�TEVE�UYI�UYIHI�IR�TSWMGMºR�&'.*78&��)I�IWXE�QERIVE�IP��TE�WI�ZEGMEV§�TSV�
KVEZIHEH�E�XVEZ¯W�HIP�HIWEKÃI�KIRIVEP�

• )INEV�PE�Z§PZYPE�HI�HIWEKÃI�EFMIVXE�

• 7IXMVEV�JYIVE�HIP�ǰPXVS�IP�GEVXYGLS�W�ǰPXVERXIW�:IV�ETEVXEHS�2ERXIRMQMIRXS�HIP�ǰPXVS��]�
guardar en un lugar seco.

• Limpiar y secar el Spa.

• Cubrir el Spa.

No se debe dejar el Spa con agua, y sin conexión eléctrica en el exterior a temperaturas 
MRJIVMSVIW�E��}(��TYIW�WI�TSHV´ER�GSRKIPEV�PEW�XYFIV´EW�]�HE¸EV�IP��TE�

   ATENCIÓN

Recuerde que el vaciado del spa no es completo.
Para largos periodos de inactividad y especialmente en invierno elimine el 
agua estancada en los asientos y en el fondo del spa con una esponja.
1SW�VIWXSW�HI�EKYE�HI�PEW�XYFIV´EW�WI�TYIHIR�EWTMVEV�E�XVEZ¯W�HI�PEW�FSUYMPPEW�
HI�EKYE�]�EMVI�GSR�YRE�FSQFE�EWTMVERXI�TEVE�P´UYMHSW�
Es necesario también vaciar las bombas a través del tapón de drenaje.
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7. ERROR MENSAJES DE DIAGNÓSTICO (TP600 y Panel táctil)

Mensaje �MKRMǰGEHS Acción requerida

Temperatura 
del agua 
desconocida

Después de que la bomba haya estado 

JYRGMSRERHS�HYVERXI�YR�QMRYXS�WI�QSWXVEV§�PE�

temperatura del agua.

Posibilidad de 
condiciones de 
heladas

Se han detectado condiciones de posible 

helada, o el interruptor “auxiliar helada” (“Aux 

Freeze”) se ha cerrado.

8SHSW�PSW�IPIQIRXSW�LMHV§YPMGSW�IWX§R�EGXMZEHSW��

En algunos casos, las bombas pueden 

encenderse y apagarse y el calentador puede 

funcionar durante Protección contra Heladas 

(“Freeze Protection”). Este es un mensaje de 

operación, no un mensaje de error.

El agua está 
demasiado 
caliente  – M029

El sistema ha detectado una temperatura 

HIP�EKYE�HIP�WTE�HI����s+�����s(��S�Q§W��]�WI�

desactivan las funciones del spa.

*P�WMWXIQE�WI�EYXS�VIMRMGMEV§�GYERHS�PE�

temperatura del agua esté por debajo de 108°F 

(42.2°C). Compruebe si la bomba ha funcionado 

mucho tiempo o la temperatura ambiente es 

muy alta.

El nivel del agua 
es demasiado 
bajo

*WXI�QIRWENI�ETEVIGIV§�IR�PSW�WMWXIQEW�

equipados con un sensor de nivel del agua. 

*P�QIRWENI�ETEVIGIV§�GYERHS�IP�RMZIP�HIP�

agua del spa es demasiado bajo ( o cuando 

IP�WIRWSV�HI�RMZIP�IWX§�HIWGSRIGXEHS�

)IWETEVIGIV§�EYXSQ§XMGEQIRXI�GYERHS�IP�

nivel de agua del spa sea el adecuado. Cuando 

aparezca este mensaje, las bombas y el 

GEPIRXEHSV�WI�ETEKEV§R�

*P�ǱYNS�HIP�EKYE�
es bajo – M016

5YIHI�RS�LEFIV�WYǰGMIRXI�ǱYNS�HI�EKYE�E�

través del calentador para evacuar el calor 

del elemento caliente.

El proceso de encendido del calentador 

IQTI^EV§�HI�RYIZS�HIWTY¯W�HI�YR�QMRYXS�ETVS\��

Vea: **.

*P�ǱYNS�HIP�EKYE�
ha fallado  – 
M017

3S�LE]�WYǰGMIRXI�ǱYNS�HI�EKYE�E�XVEZ¯W�

del calentador para evacuar el calor del 

calentador y éste se ha inhabilitado.

Vea: **.

Puede que el 
calentador esté 
seco  – M028

El calentador puede haberse secado o 

TYIHI�UYI�RS�LE]E�WYǰGMIRXI�EKYE�IR�

el calentador para encenderlo. El spa se 

desconecta durante 15 minutos. Pulse 

cualquier botón para reiniciar el calentador.

Vea: **.

El calentador 
está seco  – M027

3S�LE]�WYǰGMIRXI�EKYE�IR�IP�GEPIRXEHSV�TEVE�

ponerlo en marcha. El spa se desconecta.
Después de solucionar el problema,debe 

cancelar el mensaje para poder reiniciar el 

calentador. 

Vea: **.

El calentador 
está demasiado 
caliente – M030

Una de las sondas de temperatura del agua 

ha detectado 118°F (47.8°C) en el calentador y 

el spa se desconecta.

Debe usted cancelar el mensaje cuando el agua 

esté por debajo de 108°F (42.2°C).

Vea: **.

Comprobaciones 
relacionadas con 
IP�ǱYNS

Compruebe el nivel de agua, las tomas de 

succión del agua de las distintas bombas, 

Z§PZYPEW�GIVVEHEW��FYVFYNEW�HI�EMVI�IR�IP�GMVGYMXS��

demasiados chorros cerrados (salida del agua 

bloqueada) y cebado de la bomba

Las sondas 
no están 
sincronizadas  – 
M015

Las sondas de temperatura puede que estén 

desequilibradas de 3°F  entre ellas.

Póngase en contacto con un servicio técnico.
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Las sondas no estan 
sincronizadas - 
Llame al Servicio 
Técnico - M026

Las sondas de temperatura no estan 

sincronizadas

Este error persiste desde hace al menos una 

hora. Llame al servicio técnico.

Vea: **

Fallo de la sonda 
A, fallo de la sonda 
B – Sonda A: M031, 
Sonda B: M032

Ha habido un fallo en la sonda de 

temperatura o el circuito de la sonda.

Llame al servicio técnico.

Error de 
comunicaciones

El panel de control no recibe ninguna 

comunicación del Sistema.
Llame al servicio técnico.

Software de prueba 
instalado 

*P��MWXIQE�HI�GSRXVSP�IWX§�JYRGMSRERHS�

con el software de prueba.
Llame al servicio técnico.

Fallo de memoria 
del programa  – 
M022

Al poner el sistema en marcha, éste no 

ha superado el programa de chequeo 

completo.

Esto indica un problema de programación

electrónica (programa de funcionamiento) 

y requiere la intervención de un servicio 

técnico.

Vea: **.

Se ha reseteado 
PE�GSRǰKYVEGMºR�
(Error de Memoria 
Constante) – M021

Póngase en contacto con su proveedor o 

servicio técnico si este mensaje aparece 

IR�Q§W�HI�YRE�SGEWMºR�EP�TSRIV�IP�WTE�IR�

marcha.

Vea: **.

Fallo en el reloj  

– M020

Póngase en contacto con su proveedor o 

servicio técnico.

Vea: **.

Error de 
GSRǰKYVEGMºR�IP�
Spa no se pone en 
marcha)

Póngase en contacto con su proveedor o 

servicio técnico.

Una bomba puede 
estar atascada – 
M034

Puede que el agua se haya 

sobrecalentado. Apague el spa. NO 

ENTRE EN EL AGUA.

Apague el spa. NO ENTRE EN EL AGUA. 

Póngase en contacto con su proveedor o 

servicio técnico

Error de 
sobrecalentamiento 
– M035

Parece que una bomba se atascó la 

ÁPXMQE�ZI^�UYI�WI�IRGIRHMº�IP�WTE�

APAGUE EL SPA. NO ENTRE EN EL AGUA. 

Póngase en contacto con su proveedor o 

servicio técnico.

���&PKYRSW�QIRWENIW�TYIHIR�VIWIXIEVWI�HIWHI�IP�TERIP��*WXSW�QIRWENIW�ETEVIGIV§R�GSR�
YR� MGSRS�Ʋ1MQTMI^EƳ� � Ʋ(PIEVƳ��EP�ǰREP�HI� PE�TERXEPPE�HI�QIRWENIW��5YPWI�IWXI� MGSRS�TEVE�
eliminar el mensaje the message.
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RECORDATORIOS Y AVISOS

Ayuda para el mantenimiento general: Los mensajes de aviso se pueden suprimir 
YXMPM^ERHS�IP�QIRÁ�HI�TVIJIVIRGMEW��1SW�EZMWSW�TYIHIR�WIV�IPIKMHSW�MRHMZMHYEPQIRXI�TSV�
el fabricante. Puede que hayan sido inhabilitados completamente o puede que haya un 
RÁQIVS�PMQMXEHS�HI�VIGSVHEXSVMSW�IR�YR�QSHIPS�GSRGVIXS���

Compruebe el pH:  Puede aparecer regularmente. Compruebe el pH con un kit de prueba 
]�ENYWXI�IP�T-�GSR�PSW�TVSHYGXSW�UY´QMGSW�ETVSTMEHSW�

Compruebe el desinfectante:  Puede aparecer regularmente. Compruebe el 
HIWMRJIGXERXI�]�SXVSW�GSQTSRIRXIW�UY´QMGSW�IP�EKYE�GSR�YR�OMX�HI�TVYIFE�]�ENÁWXIPSW��
GSR�PSW�TVSHYGXSW�UY´QMGSW�RIGIWEVMSW�

1MQTMI�IP�ǰPXVS��5YIHI�ETEVIGIV�VIKYPEVQIRXI��1MQTMI�IP�ǰPXVS�WMKYMIRHS�PEW�MRWXVYGGMSRIW�
del fabricante.  

Cambie el agua: Puede aparecer regularmente. Cambie el agua del spa regularmente 
TEVE�QERXIRIV�YR�FEPERGI�UY´QMGS�EHIGYEHS�]�GSRHMGMSRIW�LMKM¯RMGEW�

Limpie la cubierta:�5YIHI�ETEVIGIV�VIKYPEVQIRXI��1EW�GYFMIVXEW�HI�ZMRMPS�HIFIV´ER�WIV�
limpiadas y acondicionadas para que su durada de vida se alargue.

Trate la madera del mueble: Puede aparecer regularmente. La madera del mueble 
HIFIV´E�WIV�PMQTMEHE�]�XVEXEHE�WMKYMIRHS�PEW�MRWXVYGGMSRIW�HIP�JEFVMGERXI�TEVE�UYI�WY�ZMHE�
sea larga.

(EQFMI� IP� ǰPXVS�� 5YIHI� ETEVIGIV� VIKYPEVQIRXI�� 1SW� ǰPXVSW� HIFIV´ER� VIIQTPE^EVWI� HI�
vez en cuando para mantener el adecuado funcionamiento del spa y unas condiciones 
higiénicas correctas.

Cambie la lámpara UV: �5YIHI�ETEVIGIV�VIKYPEVQIRXI��(EQFMI�PE�P§QTEVE�9:�WMKYMIRHS�
las instrucciones del fabricante. 

:IVMǰUYI� IP� KIRIVEHSV� HI� S^SRS�� Puede aparecer regularmente. Compruebe el 
generador de ozono siguiendo las instrucciones del fabricante.
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8. PROBLEMAS Y SOLUCIONES

Problemas Razones Soluciones
*P�GEYHEP�HI�EKYE�ǰPXVEHE�IW�MRWYǰGMIRXI� Filtro obstruido por suciedad. *JIGXYEV�IP�PEZEHS�HIP�ǰPXVS�

La bomba de masaje de los Jets no 

funciona. 

No funciona nada.

*P�GEFPI�HIP�TERIP�HIP�GSRXVSP�HMKMXEP�IWX§�

desconectado de la placa.  

Falta de alimentación eléctrica. 

Diferencial desconectado.

Conectar el cable a la placa.  

Comprobar conexionado de la 

bomba al cuadro eléctrico. 

Conectar el diferencial.

No se acciona la bomba del masaje de 

aire Blower.

*P�GEFPI�HIP�TERIP�HIP�GSRXVSP�HMKMXEP�IWX§�

desconectado de la placa. 

Falta de alimentación eléctrica. 

Por sobrecalentamiento la bomba se   

desconecta sola.

Conectar el cable a la placa.  

Comprobar conexionado de la 

bomba   al cuadro eléctrico. 

Dejar enfriar durante aprox. 3 horas 

y   accionar de nuevo la bomba.

Sale agua por el Venturi. Jets cerrados.  

Jets mal instalados: El embellecedor 

exterior del jet tiene un giro  de un 

cuarto de vuelta para abrir y cerrar el 

paso de agua. Si este embellecedor 

KMVE�YRE�ZYIPXE�GSQTPIXE��RS�IWX§�FMIR�

MRWXEPEHS��]�LEFV§�UYI�WEGEV�IP�NIX�]�

volverlo a colocar correctamente. 

Abrir el jet.  

Extraer el jet: Tirar hacia fuera 

el  embellecedor exterior unos 

2 cm. Desenroscar el jet girando 

en sentido antihorario. Una vez 

desmontado volver a colocar el 

jet, roscando en sentido horario. 

Volver a empujar hacia dentro el 

embellecedor exterior.

Poco caudal de aire en los Jets. Venturis cerrados. Abrir los Venturis.

Bajo caudal de aire. Escobillas del motor gastadas. Cambiar la bomba.

El agua no se alcanza la Temperatura 

deseada.

Sonda deteriorada. 

Comprobar Temperatura programada.

Cambiar la sonda de Temperatura.

(SRǰKYVEV�PE�8IQTIVEXYVE�

Nota: En el apartado Mensaje de diagnóstico del panel de control, se mencionan los 
QIRWENIW�HI�HMEKRSWXMGS�TEVE�VIWSPZIV�TSWMFPIW�EZIV´EW�

9. RECICLAJE Y MEDIO AMBIENTE
�Y��TE�MRGSVTSVE�QEXIVMEP�IP¯GXVMGS�]�S�IPIGXVºRMGS��IW�TSV�IPPS�UYI��EP�ǰREP�HI�WY�ZMHE�ÁXMP��
debe ser tratado adecuadamente como un residuo especial.

Contacte con sus autoridades locales para conocer el procedimiento de recogida y 
tratamiento de residuos con material eléctrico y electrónico.

301
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10. DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD
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   ATTENTION

Le manuel d’instructions que vous avez entre les mains renferme des 
informations fondamentales sur les mesures de sécurité à adopter au moment 
de l’installation et de la mise en service. Il est donc indispensable que 
l’installateur ainsi que l’utilisateur lisent attentivement les instructions avant de 
procéder au montage et à la mise en marche de cet appareil.

1ǻ�ȔȡȁǵǸȉȡȒǽ�ȒưȡǷǷǿȑǻǵȡ�ȡǿȉǿȒǻ�ǵǻǷȢȕȒǷȡȁǸȌǸǽ¯�Ȝǻ�ȢȕǷǷǸȁȌǻǷ�ȜȕȑȑȡșǻǷ�ǻǽ�
ȕǿ�ǽȕǵǽǷ�ȕȉȉȡǷǸȕȒȒ¯Ƿ�Ȣȡǵ�ǿȒǻ�ȑǸǷǻ�ǻȒ�ȢȌȡȉǻ�Ȝǿ��Ȣȡ�ȜȡȒǷ�ǿȒ�ǻȒȂǸǵȕȒȒǻȑǻȒǽ�
ǸȒȡȢȢǵȕȢǵǸ¯�ȕǿ�Ȣȡǵ�ǿȒǻ�ǿǽǸȌǸǷȡǽǸȕȒ�ǸȒȉȕǵǵǻȉǽǻ�Ȝǻ�ȉǻȌǿǸ�ȉǸ�

FRANÇAIS
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1. INTRODUCTION
(I� QERYIP� VIRJIVQI� XSYXIW� PIW� MRJSVQEXMSRW� R¯GIWWEMVIW� TSYV� TSYZSMV� TVSǰXIV� EY�
maximum de votre SPA. Veuillez consacrer le temps nécessaire à lire tous les points que 
nous vous détaillons ci-après. De plus, il vous faut lire le Manuel d’installation qui vous est 
fourni avec ce manuel.

Si vous avez une question ou un doute quelconque sur le fonctionnement ou l’entretien 
de ce produit, veuillez vous mettre en rapport avec le distributeur de votre zone. Ce sont 
des professionnels spécialisés qui vous apporteront leurs connaissances et vous aideront 
¦�TVSǰXIV�EY�QE\MQYQ�HI�GIX�ETTEVIMP�

Conservez ce manuel dans un endroit sûr car il peut vous être d’une grande utilité.

.25478&38� �� 1I� JEFVMGERX� WI� V¯WIVZI� PI� HVSMX� HI� QSHMǰIV� YRI� TEVXMI� HY� HIWMKR� SY� HIW�
WT¯GMǰGEXMSRW�HI�GIX�ETTEVIMP�WERW�TV¯EZMW�IX�WERW�°XVI�WSYQMW�¦�EYGYRI�SFPMKEXMSR�

(I��TE�IWX�GSRY�IX�H¯ZIPSTT¯�YRMUYIQIRX�IX�I\GPYWMZIQIRX�TSYV�PưYWEKI�TVMZ¯ �IR�IǯIX��
l’usage public de celui-ci en annulerait la garantie.

2. AVERTISSEMENTS GÉNÉRAUX
Il faut respecter les normes en vigueur en matière de prévention des accidents.

• 8SYXI� QSHMǰGEXMSR� UYI� ZSYW� TV¯XIRHI^� IǯIGXYIV� WYV� PưETTEVIMP� VIUYMIVX� PưEYXSVMWEXMSR�
préalable du fabricant. Les pièces de rechange d’origine et les accessoires autorisés par 
le fabricant servent à garantir une plus grande sécurité. Le fabricant de l’appareil est libéré 
de toute responsabilité pour les dommages occasionnés par des pièces de rechange ou 
accessoires non autorisés.

• Le fabricant n’est pas responsable des dommages causés par le montage d’accessoires 
non autorisés ainsi que des dommages causés par une mauvaise manipulation par du 
TIVWSRRIP� RSR� UYEPMǰ¯�� (SRXEGXI^� ZSXVI� VIZIRHIYV� EKV¯¯� SY� PI� WIVZMGI� HưEWWMWXERGI�
technique en cas de doute ou si vous avez besoin d’une assistance technique.

• Cet appareil risque d’être inondé, il doit donc être installé dans une zone préparée pour 
recueillir et drainer toute l’eau pouvant y être déversée (aussi bien au-dessous que tout 
alentour) par l’utilisation du Spa ou à cause de possibles fugues dans l’un ou l’autre des 
circuits (Voir la Garantie).

• L’utilisateur doit s’assurer que les travaux de montage et d’entretien sont exécutés 
TEV� HIW� TIVWSRRIW� UYEPMǰ¯IW� IX� EKV¯¯IW�� IX� UYI� GIPPIW�GM� SRX� PY� TV¯EPEFPIQIRX� IX� XV®W�
attentivement les instructions d’installation et de mise en service.

• En cas de fonctionnement défectueux ou de panne, adressez-vous auprès du Service 
d’Assistance Technique du fabricant ou de la représentation du fabricant la plus proche.

• Lors de l’installation du Spa, il faudra respecter à tout moment les règles en vigueur 
d’application dans chaque pays, plus particulièrement, celles ayant trait à la sécurité 
électrique.

• L’appareil doit être installé dans un espace dûment préparé et d’accès facile à tous les 
composants du Spa. La garantie ne couvrira en aucun cas les travaux de maçonnerie 
nécessaires pour mettre en place ou remplacer le produit (Voir la Garantie).

• :¯VMǰI^�UYI�PI�WSP�WYTTSVXI�PI�TSMHW�EXXIRHY��
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• Pendant le fonctionnement, certaines parties de l’appareil sont sous voltages 
électriques dangereux. Le travail sur chaque élément ou les dispositifs connexes ne 
TSYVVE�WưIǯIGXYIV�UYưETV®W�PIW�EZSMV�H¯FVERGL¯W�HY�V¯WIEY�¯PIGXVMUYI�HưEPMQIRXEXMSR�IX�
après avoir déconnecté les dispositifs de démarrage.

• La sécurité dans le fonctionnement de l’appareil est garantie uniquement à condition 
que les instructions d’installation et de mise en service soient accomplies et respectées.

• L’appareil doit être installé dans un espace dûment préparé et d’accès facile à tous les 
composants du Spa. La garantie ne couvrira en aucun cas les travaux de maçonnerie 
nécessaires pour mettre en place ou remplacer le produit (Voir la Garantie).

• Cet appareil peut être utilisé par des enfants à partir de 8 ans et par des personnes ayant 
une capacité physique, sensorielle ou mentale réduite ou avec un manque d’expérience 
et de connaissances, tant qu’ils sont sous surveillance ou ont reçu des instructions 
concernant l’utilisation sûre de l’appareil. appareil et comprendre les dangers existants.

• Les enfants ne doivent pas être autorisés à jouer avec l’appareil.

• 1I�RIXXS]EKI�IX�PưIRXVIXMIR�TEV�PưYXMPMWEXIYV�RI�HSMZIRX�TEW�°XVI�IǯIGXY¯W�TEV�HIW�IRJERXW�
sans la surveillance d’un adulte.

• 1IW�ZEPIYVW�PMQMXIW�UYM�ǰKYVIRX�WYV�PI�XEFPIEY�¯PIGXVMUYI�RI�HSMZIRX�°XVI�H¯TEWW¯IW�IR�
aucune façon.

• Il faut éviter d’entrer en contact avec la tension électrique

• 1ưEPMQIRXEXMSR�¯PIGXVMUYI�HY��TE�HSMX�XSYNSYVW�°XVI�TVSX¯K¯I�TEV�YR�HMǯ¯VIRXMIP�¦�LEYXI�
WIRWMFMPMX¯���3SYW�VIGSQQERHSRW�HưMRWXEPPIV�YR�HMǯ¯VIRXMIP�HI����Q&�

• Si vous utilisez un couvercle qui ne tient pas compte des éléments et / ou la sécurité 
pour empêcher l’accès non contrôlé à la station thermale d’ancrage, il est recommandé 
que tout élément alternatif (par exemple boîtier de contrôle d’accès ou de clôture de 
périmètre ...) est installé pour empêcher l’accès ou mauvaise utilisation du spa.

   ATTENTION
Il est indispensable de réaliser la connexion à la prise de terre. Le circuit de 
prise de terre du bâtiment doit à tout moment être en parfaites conditions 
EǰR�HI�KEVERXMV�PE�W¯GYVMX¯�HI�PưYXMPMWEXIYV�HY��TE���M�ZSYW�EZI^�HIW�HSYXIW�¦�GI�
WYNIX��JEµXIW�V¯ZMWIV�ZSXVI�GMVGYMX�HI�XIVVI�TEV�HY�TIVWSRRIP�HÂQIRX�UYEPMǰ¯��1I�
fabricant n’assumera aucune responsabilité de possibles dommages ou torts 
occasionnés par un entretien inapproprié du circuit de prise de terre.
Il est essentiel que le propriétaire du Spa teste et réinitialise périodiquement 
PưMRXIVVYTXIYV�HMǯ¯VIRXMIP�TSYV�Z¯VMǰIV�WSR�FSR�JSRGXMSRRIQIRX��.P�IWX�GSRWIMPP¯�
HưIǯIGXYIV�GIXXI�ST¯VEXMSR�EY�QSMRW�YRI�JSMW�TEV�QSMW�
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3. INSTALLATION ET MONTAGE

3.1. Remarques

• Pendant la connexion des cables électriques à l’appareil soigner la disposition dans boìte 
HI�H¯VMZEXMSR��Z¯VMǰIV�UYưMP�RI�VIWXI�EYGYR�FSÂX�HI�GEFPI�¦�PưMRX¯VMIYV�ETV®W�WE�JIVQIXYVI�IX�
UYI�PI�FVERGLIQIRX�XIVVI�WSMX�GSVVIGXIQIRX�IǯIGXY¯�

• Faire spécialement attention à ce que d’aucune façon, l’eau ne rentre en contact ni avec 
les éléments électriques ni avec les pompes.

3.2. Mise en place et pose du spa

Posez le Spa en position horizontale, en faisant reposer toute la base inférieure du meuble 
sur une surface lisse et plane, capable de supporter tout son poids en usage (rempli 
d’eau, plus le poids des baigneurs). 

Le Spa ne peut pas être monté sur une surface courbe ou sur des blocs.

Le panneau latéral où sont situés les moteurs doit toujours être totalement accessible. A 
ǰR�HI�TSYZSMV�V¯EPMWIV�JEGMPIQIRX�PIW�X¨GLIW�HI�QEMRXIRERGI��PưIQTPEGIQIRX�HY��TE�HSMX�
permettre de le déplacer pour y avoir aisément accès sur tous les côtés.

INSTALLATION EN EXTERIEURS

Ne laissez pas le Spa exposé au soleil s’il n’est pas rempli d’eau et couvert d’une protection.

N’oubliez pas qu’une exposition prolongée au soleil peut abîmer le matériel acrylique 
de votre Spa, ainsi que ses accessoires.  L’acrylique absorbe rapidement la chaleur des 
rayons solaires pouvant atteindre des températures très élevées qui l’endommageraient 
considérablement. La Température maximale d’absorption est de 60 ºC..

001

Placez-le de préférence loin d’endroits boisés, car les feuilles qui tombent des arbres 
TIYZIRX�FSYGLIV�PI�ǰPXVI��

201
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Si vous placez le Spa dans une zone vitrée, veillez à ce que les rayons du soleil ne donnent 
pas sur le Spa à travers les vitres, car cela entraînerait une augmentation excessive de la 
température sur l’acrylique.

Évitez tout emplacement où l’eau pourrait pénétrer dans le compartiment du dispositif 
électrique et veillez à ce que le meuble ne soit pas en contact direct avec des zones où 
l’humidité est élevée.

INSTALLATION EN INTERIEURS

Il est recommandé de prévoir une bouche d’égout dans la zone où va être installé le Spa, 
EǰR�Hư¯ZMXIV�XSYX�EYXSYV�PưEGGYQYPEXMSR�HưIEY��¯ZMXERX�HI�GIXXI�JESR�HI�GV¯IV�HIW�^SRIW�
d’accès dangereux pour les baigneurs.

N’oubliez pas que le fonctionnement du Spa provoque une augmentation de l’humidité 
dans la salle ; il faudra donc prévoir un système quelconque d’aération pour éviter les 
concentrations d’humidité, qui peuvent abîmer les éléments de la salle où est installé le 
Spa. 

En recouvrant le Spa d’une couverture, vous réduirez la perte de chaleur et l’humidité de 
la salle.

   ATTENTION
Il ne faut jamais laisser le Spa vide et dépourvu de couverture à des 
températures ambiantes supérieures à 20 ºC ou inférieures à 4 ºC.

SPAS PORTABLES NIVEAUX

Certains spas sont fournis avec un cadre métallique de mise à niveau pour une installation 
facile. Cette structure a plusieurs points d’appui. Avant de remplir le spa, ces points de 
mise à niveau doivent être ajustés de manière à ce qu’ils soient tous en contact avec le 
sol.

002
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SWIMSPA

 TRANSPORT
A1. SWIMSPA - CONTAINER DOWNLOAD

1

2

3

4

2 m

3.000 kg

TÉLÉCHARGEMENT DE CONTENEUR

1

2

3

A2. SWIMSPA - CONTAINER DOWNLOAD

3.000 Kg 2 m
004

TÉLÉCHARGEMENT DE CONTENEUR

 

   

A3. SWIMSPA - TRUCK DOWNLOAD

3.000 Kg

2 m

005

DÉCHARGEMENT DU CAMION

A1. SWIMSPA - CONTAINER DOWNLOAD

1

2

3

4

2 m

3.000 kg

003
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INSTALLATION

21

3

4

5

B. SWIMSPA - INSTALLATION Dimensions & Weight:
See Technical Doc.

Protection
Spa

Protection
Spa

3.1

OK

3.2

006

INSTALLATION

Protection 
du spa

Protection 
du spa

Dimensions et poids:

Voir le document technique.
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1385

130

450

450

7005000500

6200

2300 3200

380

100
300

Dimensions in mm

Reinforced concrete slab

Reinforced concrete slab

CompactIH�WERH�ǰPP

Swim Spa

A-A’

A’A’

007

Dimensions en mm

Béton armé

Betón armé

Sable compactada

Swimspa

Observations:

Ceci est un schéma/exemple représentatif. Pour réaliser la conception et l’exécution, 
il est conseillé de faire appel à un architecte/ingénieur pour s’assurer que la dalle de 
cimentation en béton pourra soutenir le Swim Spa rempli d’eau, ainsi que le poids des 
personnes qui l’utiliseront, et les meubles et autres objets se trouvant sur la zone de 
support. Cette même responsabilité pour l’installation doit faire référence et répondre aux 
réglementations locales relatives aux cimentations et/ou constructions. 

SPA ENTERRÉ

Il convient de garder à l’esprit que pour éviter les contractions et les éventuels 
HSQQEKIW� ¦� PE� GSUYI�� PE� WXVYGXYVI� HY� WTE� RI� HSMX� NEQEMW� °XVI� ǰ\¯I� EY� WSP�� MP� WYǲX�
de la placer sous son propre poids et, surtout, de ne pas la tenir par son périmètre 
supérieur.

700 700

Max 20mm

M
ax

 2
0

m
m

008
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Une fois le spa posé correctement, terminez la maçonnerie en posant du carrelage 
ou similaire et en veillant à ce que le contour de la coque du spa ne soit jamais en 
contact direct avec la maçonnerie (il faut laisser une marge d’au moins 1 centimètres 
sut tout le pourtour).

3ưSYFPMI^� TEW� HI� PEMWWIV� YR� IWTEGI� WYǲWEQQIRX� PEVKI� HERW� PE� ^SRI� HưEGG®W� EY\�
TSQTIW�IX�EY�XEFPIEY�¯PIGXVMUYI�TSYV�TSYZSMV�IǯIGXYIV�PIW�X¨GLIW�HưIRXVIXMIR��(IX�
espace devrait être d’au moins 0,7 mètre.

Pour sceller le rebord du spa à l’ouvrage, utilisez de la silicone élastique spéciale 
pour installation aquatiques.

3.3. Vidange du spa

*P��TE�TSWII�YR�WMWXIQE�HI�ZEGMEHS�QERYEP��TSV�KVEZIHEH��E�XVEZ¯W�HI�YRE�Z§PZYPE�HI�
HIWEKÃI�GSR�WEPMHE�HI����Ƴ�

1E� Z§PZYPE� HI� HIWEKÃI� LE� HI� IWXEV� WMIQTVI� GIVVEHE�� WºPS� IWXEV§� IR� TSWMGMºR� EFMIVXE�
cuando deseemos vaciar el Spa.

�M�WI�GSRWMHIVE�STSVXYRS�WI�TYIHI�VIEPM^EV�YRE�MRWXEPEGMºR�HI�HIWEKÃI�UYI�GSRIGXI�IP�
�TE�EP�HIWEKÃI�KIRIVEP�HI�PE�ZMZMIRHE�

1 2

3 4

1 2

3 4

009

   ATTENTION
Laisser un accès au spa de trappe de maintenance. Ne jamais couvrir avec du 
béton LAISSEZ UN ESPACE DE 70CM AUTOUR DU SPA.

   ATTENTION
Ne pas oublier que la vidange du spa n’est pas complète.
Pour les longues périodes d’inactivité et surtout en hiver, enlever l’eau 
demeurant dans les sièges et sur le fond du spa avec une éponge.
Les restes d’eau dans les conduites peuvent être aspirés au travers des buses 
d’eau et d’air avec une pompe à vide pour les liquides.
Il faut aussi vidanger les pompes au travers du bouchon de vidange.
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3.4. Remplissage du spa

SPAS PRIVÉS

1I��TE�RI�HMWTSWI�TEW�HI�W]WX®QI�HI�VIQTPMWWEKI�WT¯GMǰUYI��.P�IWX�VIGSQQERH¯�HưYXMPMWIV�
un système de remplissage manuel à l’aide d’un tuyau d’arrosage ou similaire. 

Procédez comme suit:

• Avant de commencer à remplir le Spa, localisez la soupape d’écoulement (Cf. 3.3 
:MHERKI�HY�WTE��IX�Z¯VMǰI^�UYưIPPI�IWX�FMIR�IR�TSWMXMSR�+*72�*�

• Remplissez le Spa par le dessus, avec de l’eau propre.

100mm

WATER LEVEL

010

=

=

011

SPAS PRIVÉS À DÉBORDEMENT

Il est conseillé d’utiliser un système de remplissage manuel de type tuyau d’arrosage ou 
similaire. 

Procéder de la manière suivante :

Avant de commencer à remplir le Spa, localiser les vannes de vidange et s’assurer qu’elles 
sont fermées, excepté le trop-plein de sécurité, qui doit rester ouvert en permanence. 

Remplir le Spa par le haut, avec de l’eau propre, jusqu’à ce qu’il commence à déborder.

Brancher une arrivée du reseau d’eau à l’entrée de l’un des réservoirs.

1I�WTE�HMWTSWI�HưYR�W]WX®QI�HI�VIQTPMWWEKI�UYM�JSRGXMSRRI�EY�QS]IR�HưYR�ǱSXXIYV�HI�
RMZIEY�  � PE� WSVXMI� HI� GI� ǱSXXIYV� HSMX� °XVI� FVERGL¯I� EY� V¯WIEY� EZIG� YRI� TVIWWMSR� HưIEY�
constante.

Si le spa perd de l’eau par évaporation, le système remplit à nouveau les réservoirs 
automatiquement.

Les réservoirs de compensation disposent d’un trop-plein de sécurité pour évacuer l’eau.

 IMPORTANT
Les réservoirs de compensation des spas privés à débordement possèdent 
une capacité limitée. Ils peuvent contenir jusqu’à 280 litres d’eau, l’équivalent 
de 4 personnes partiellement submergées. Les utilisateurs doivent entrer 
YR� TEV� YR� HERW� PI� WTE� IX� WERW� TV¯GMTMXEXMSR�� EǰR� UYI� PIW� V¯WIVZSMVW� TYMWWIRX�
absorber l’eau déplacée et ainsi éviter qu’elle ne tombe hors du spa.
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Après avoir rempli le Spa d’eau, connectez le dispositif électrique en mettant la languette 
HI�PưMRXIVVYTXIYV�HY�HMǯ¯VIRXMIP�IR�TSWMXMSR�43�(J��TEVEKVETLI�'VERGLIQIRX�¯PIGXVMUYI��

N’utilisez pas le Spa si, au préalable, vous n’avez pas lu très attentivement toutes les 
informations qui sont détaillées dans les points suivants:

• Réglez le pH de l’eau entre 7,2 et 7,6 (Operating instructions).

• Ajoutez tous les produits chimiques nécessaires et recommandés au paragraphe 
Entretien de l’eau (Operating instructions).

• Sélectionnez la température voulue (Operating instructions). N’oubliez pas que le Spa, 
en partant d’eau froide, peut tarder 24 heures pour atteindre une température de 38 ºC.

Ʒ�&ZERX� HưYXMPMWIV� PI� �TE��Z¯VMǰI^� HI� RSYZIEY� PIW�ZEPIYVW� HY� T-� H¯VMZ¯W� HIW� XVEMXIQIRXW�
IǯIGXY¯W�EY�TSMRX�TV¯G¯HIRX�

3.5. Branchement électrique

   ATTENTION

• Cet appareil ne peut être branché à une simple prise de courant.
• Cet appareil requiert une installation électrique appropriée. Celle-ci doit 

être faite par une personne spécialisée dans le respect des normes de 
sécurité en matière d’électricité en vigueur dans chaque pays.

• L’alimentation électrique du Spa doit toujours être protégée par un 
HMǯ¯VIRXMIP�¦�LEYXI�WIRWMFMPMX¯���3SYW�VIGSQQERHSRW�HưMRWXEPPIV�YR�
HMǯ¯VIRXMIP�HI����Q&��

• Il est indispensable de réaliser la connexion à la prise de terre.
• Utilisez un câble de section appropriée à la puissance du Spa et à la 

distance du tableau électrique.
• Respectez à tout moment les indications du chapitre : Mises en garde de 

sécurité de ce manuel.

   ATTENTION
Pendant le processus de remplissage, il faut veiller à ce que l’eau ne pénètre 
pas dans les parties électriques.
L’utilisation de l’eau de mer dans le Spa entraîne, très rapidement, une 
détérioration généralisée de tous les composants du circuit.
Ne remplissez pas le Spa d’eau chaude à plus de 50 ºC, car cela pourrait 
déclencher le thermostat de sécurité et abîmer les dispositifs et les connexions.
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   DANGER - RISQUE DE DÉCHARGE ÉLECTRIQUE

• Avant de faire des travaux, quels qu’ils soient, sur le Spa, il faut débrancher 
PưEPMQIRXEXMSR�¯PIGXVMUYI�HMǯ¯VIRXMIP�IR�TSWMXMSR�4++��SY�FMIR�H¯FVERGLIV�PI�
câble du secteur.

• N’essayez pas d’accéder à un composant électrique, quel qu’il soit, si vous 
n’êtes pas une personne formée techniquement ou le Responsable de 
l’entretien.

• Pour manipuler les dispositifs électriques, utilisez toujours des 
équipements de protection personnelle appropriés, ainsi que des outils 
adéquats.

• N’accédez jamais aux dispositifs électriques si vous avez le corps mouillé, 
surtout si vous avez les pieds mouillés.

• 3I�FVERGLI^�TEW�PI�HMWTSWMXMJ�¯PIGXVMUYI�HMǯ¯VIRXMIP�IR�TSWMXMSR�43��WưMP�Rư]�E�
pas d’eau dans le Spa.

ÉTAPES POUR CONNECTER LE SPA

Localice el panel de control eléctrico, Ouvrez le panneau latéral du meuble qui 
donne accès aux composants électriques.

012

Ouvrir la tableau électrique.

013

7¯EPMWIV�PE�GSRRI\MSR�HY�XEFPIEY�¯PIGXVMUYI�HY��TE�EY�HMǯ¯VIRXMIP�
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CONNEXION DU TABLEAU ÉLECTRIQUE

014

1ưMRWXEPPEXMSR� ¯PIGXVMUYI� HSMX� MRGSVTSVIV� YR� HMǯ¯VIRXMIP� HI� LEYXI�
sensibilité à 2 pôles dans le tableau d’entrée du courant général (le 
HMǯ¯VIRXMIP�RưIWX�TEW�JSYVRM�EZIG�PI��TE��

CONNEXION DU TABLEAU ÉLECTRIQUE DU SPA AU DIFFÉRENTIEL

 INTERRUPTOR

Avant de réaliser tout travail sur le Spa, il faut couper l’alimentation électrique 
QIXXVI�PI�HMǯ¯VIRXMIP�IR�TSWMXMSR�4++�SY�FMIR�H¯FVERGLIV�PI�G¨FPI�HY�WIGXIYV��

Utiliser un câble approprié selon le type de local où est installé le Spa et en fonction 
HI�PE�P¯KMWPEXMSR�IR�ZMKYIYV�UYM�PYM�IWX�ETTPMGEFPI��TSYV�VIPMIV�PI�HMǯ¯VIRXMIP�¦�PưEVQSMVI�
¯PIGXVMUYI�HY��TE��1E�WIGXMSR�HY�G¨FPI�WIVE�HMǯ¯VIRXI�WIPSR�PI�QSH®PI�HI��TE�IX�PE�
distance de l’installation. 

:SYW� TSYZI^�ZSMV� PIW� O;� VIUYMW� WYV� PE� JIYMPPI� ERRI\I� HI� �T¯GMǰGEXMSRW� XIGLRMUYIW�
du Spa; il faudra tenir compte de la consommation maximum en fonction de la 
GSRǰKYVEXMSR�Ʋ-MKL�&QTƳ�SY�Ʋ1S[�&QTƳ�

DIP Switch Fonctions

(SQQYXEXIYVW�).5�HI�JSRGXMSR�ǰ\I

A1 Mode Test (normalement sur OFF).

&�� *R�TSWMXMSR�n�43�~��ENSYXI�YRI�TSQTI�¦�KVERHI�ZMXIWWI�SY�YRI�WSYǳERXI��EZIG�
GLEYǯI�IEY�

   IMPORTANT

Il est indispensable que le propriétaire du Spa examine et fasse 
JSRGXMSRRIV� T¯VMSHMUYIQIRX� PưMRXIVVYTXIYV� HMǯ¯VIRXMIP� TSYV� Z¯VMǰIV� PI� FSR�
fonctionnement de celui-ci. Il est conseillé de réaliser cette opération au 
moins une fois par mois.
:¯VMǰI^� UYI� PI� HMǯ¯VIRXMIP� IWX� FMIR� IR� TSWMXMSR� 4++� +IVQ¯��� 2IXXI^� PI�
HMǯ¯VIRXMIP�WYV�PE�TSWMXMSR�43�4YZIVX��YRMUYIQIRX�PSVWUYI�PI��TE�IWX�VIQTPM�
d’eau.
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A3 En position « ON », ajoute deux pompes à grande vitesse (ou 1 pompe à grande 
ZMXIWWI�IX�YRI��WSYǳERXI��EZIG�GLEYǯI�IEY�

A4 En position « ON », ajoute quatre pompes à grande vitesse (ou 3 pompes à 
KVERHI�ZMXIWWI�IX�YRI�WSYǳERXI��EZIG�GLEYǯI�IEY�

A5 En position « ON », active les fonctions de la règle B d’ampérage spécial. 
Reportez-vous à la section relative aux fonctions spéciales dans les options de 
GSRǰKYVEXMSR�TSYV�PE�JSRGXMSRREPMX¯�EZIG�ZSXVI�W]WX®QI��*R�TSWMXMSR�n�4++�~��EGXMZI�
les fonctions de la règle  A d’ampérage spéciale.

A6 Réinitialisation de la mémoire continue (utilisé lorsque le spa est mis sous 
XIRWMSR� TSYV� VIWXEYVIV� PIW� V¯KPEKIW� HưYWMRI� XIPW� UYI� H¯ǰRMW� TEV� PE� GSRǰKYVEXMSR�
logicielle).

A2, A3 et A4 fonctionnent de concert pour déterminer le nombre d’appareils à 
KVERHI�ZMXIWWI�IX�HI�WSYǳERXIW�UYM�TIYZIRX�JSRGXMSRRIV�EZERX�UYI�PI�GLEYǯEKI�WSMX�
désactivé. Autrement dit, A2 et A3 en position ON et A4 en position OFF permettront 
EY� GLEYǯI�IEY� HI� JSRGXMSRRIV� EZIG� �� TSQTIW� ¦� KVERHI�ZMXIWWI� SY� HIY\� TSQTIW�
¦� KVERHI�ZMXIWWI� IX� YRI� WSYǳERXI�� ¦� PE� JSMW�� 1I� GLEYǯEKI� IWX� H¯WEGXMZ¯� PSVWUYI� PE�
UYEXVM®QI�TSQTI�¦�KVERHI�ZMXIWWI�SY�PE�WSYǳERXI�IWX�EGXMZ¯I�

3SXI�� &��&��&�� WYV� 4++� "� EYGYR� GLEYǯEKI� WM� XSYXI� TSQTI� ¦� KVERHI� ZMXIWWI� SY�
WSYǳERXI�JSRGXMSRRI�

Commutateurs DIP assignables

A7  En position « ON » active un refroidissement de 5 minutes pour certains 
GLEYǯI�IEY\� EY� KE^� XIQTW� HI� VIJVSMHMWWIQIRX� '��� *R� TSWMXMSR� n� 4++� ~� EGXMZI�
YR� VIJVSMHMWWIQIRX� HI� �� QMRYXI� TSYV� GIVXEMRW� GLEYǯI�IEY\� EY� KE^� XIQTW� HI�
refroidissement A). 

Les commutateurs non désignés n’ont pas de fonction assignée.

�YV�PE�+IYMPPI�HIW��T¯GMǰGEXMSRW�¯PIGXVMUYIW�UYM�IWX�NSMRXI�¦�PE�ǰR�HI�GI�QERYIP��ZSYW�
pouvez consulter la puissance “Low Amp” ainsi que la puissance “High Amp”. 

Funciones especiales

Función Valor por defecto

Amperaje especial REGLA A No hay limitación

Amperaje especial REGLA B 2 Bombas de alta velocidad max. El soplador se apaga 

con 2 bombas de alta velocidad - en Setup 1 -.

3S�LE]�PMQMXEGMºR���IR�GSRǰKYVEGMºR�������������������
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SECTION DU CÂBLE

Pour déterminer la section des conducteurs de l’installation électrique, il faut tenir 
GSQTXI�HIW�ZEPIYVW�UYM�ǰKYVIRX�WYV�PEHMXI�+IYMPPI�HI��T¯GMǰGEXMSRW�¯PIGXVMUYIW�EMRWM�
que du tableau suivant:

Pour des distances plus grandes, il faut augmenter proportionnellement la section 
du câble.

.P�TIYX�I\MWXIV�HIW�GSRǰKYVEXMSRW�UYM�SFPMKIRX�¦�MRWXEPPIV�YRI�PMKRI�HI����&��HIY\�PMKRIW�
de 16 A ou même une ligne triphasée (3 x 16 A) pour répondre à la demande de 
puissance du Spa.

:SYW� XVSYZIVI^� PIW� STXMSRW� HI� GSRǰKYVEXMSR� HI� ZSXVI� XEFPIEY� ¯PIGXVMUYI� TPYW� PSMR�
dans ce Manuel d’Installation.

3ưSYFPMI^� TEW� UYI� PưMRWXEPPEXMSR� IX� PIW� GLERKIQIRXW� HI� GSRǰKYVEXMSR� ¯PIGXVMUYI�
HSMZIRX�°XVI�V¯EPMW¯W�TEV�HIW�TVSJIWWMSRRIPW�HÂQIRX�UYEPMǰ¯W�IX�HERW�PI�VIWTIGX��¦�
tout moment, des normes en vigueur dans chaque pays. 

Le fabricant n’assume aucune responsabilité de possibles dommages occasionnés 
TEV�YRI�MRWXEPPEXMSR�MRETTVSTVM¯I�SY�JEMXI�TEV�HY�TIVWSRRIP�RSR�UYEPMǰ¯�

 

 

Pour faire arriver l’alimentation au tableau électrique du Spa, localisez le presse-
étoupe qui est situé sur un des côtés du tableau électrique.

Assurez-vous que le câble de connexion n’est pas sous courant électrique 
PưMRXIVVYTXIYV�HY�HMǯ¯VIRXMIP�HSMX�°XVI�IR�TSWMXMSR�4++��

Faîtes arriver le câble jusqu’au tableau électrique du Spa. 

Ouvrez le dessus du tableau électrique, puis introduisez le câble d’alimentation dans 
le panneau latéral libre. 

Attention : le câble de couleur bleue est le neutre et celui de couleur marron indique 
la ligne ou phase.

KW requis
2,1 2,5 2,8 3,2 3,5 4,4 5,3 6,2 7,0 7,9 8,8

Distance ^ĞĐƟŽŶ�ŶŽŵŝŶĂůĞ�ĚƵ�ĐąďůĞ�ĞŶ�ŵŵ2

6 - 11 m 2,5 2,5 2,5 2,5 4 4 6 10 10 10 10
11 - 15 m 2,5 2,5 4 4 4 6 6 10 10 10 10
15 - 20 m 4 4 4 6 6 6 10 10 10 16 16

   IMPORTANT

Tenez compte de la position de l’interrupteur de consommation maximum.
Si vous n’utilisez pas le câble approprié à la distance et à la puissance 
du Spa, ce dernier ne fonctionnera pas correctement, ce qui pourrait 
TVSZSUYIV�YRI�WYVGLEYǯI�I\GIWWMZI�HIW�GMVGYMXW�̄ PIGXVMUYIW�EZIG�PI�VMWUYI�
conséquent d’accident électrique. Utilisez toujours un câble ayant la 
section appropriée à la consommation maximum. En cas de doute entre 
deux valeurs, utilisez toujours le câble ayant la plus grande section.
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Fixez les bornes comme il est indiqué sur les schémas et du type d’alimentation 
électrique.

LIGNE UNIQUE

BLU
BRN

TB1
1

2

3

4GRN

230V
1 ଵ
1x32A

F6 30A

K2

K4
J9 J33

4

K8    30A

K1

K5

016

LIGNE TRIPHASÉE 400V 

  
230V
3 ଵ
3x16A

Line 1

Neutral

Line 2

Line 3

Ground

1 BRN

BLU

2 BRN

3 BRN

GRN

OFF

A2

A5
TB1

J60 J41 

J46 

J38 

J53 J58 

J1

J6

1

2

3

4

4

3

2

1

208

Ligne triphasée 380V III  
BP21G1WL

Suppression des ponts; 
J51-J88 y J52-J62
2SHMǰI�GIW�TSRXW
J60-J36 -> J60-J45
J41-J12 ->  J41-J79

Alimentation requise: 
3 services 5 câbles : Ligne 2, 
Ligne2, Ligne 3, neutre, mise 
à la terre 400 VCA, 50/60 Hz* 
triphasé, 16 A (caractéristiques 
du disjoncteur = 20 A max pour 
chaque ligne de phase).

Ligne triphasée 400V BP013G1 y BP013G2 sur la page suivante.
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Ligne triphasée 400V 
BP013G1 & BP013G2

Suppression des ponts:
connecter J51 y J58
connecter J52 y J36
2SHMǰI�GIW�TSRXW�
J41 -J53 -> J41 - J54
J60-J12 -> J60-J45
Réglez les commutateurs DIP A5 
sur OFF et A2, A3 sur ON..

Alimentation requise:
3 services 5 câbles : Ligne 2, 
Ligne2, Ligne 3, neutre, mise 
à la terre 400 VCA, 50/60 Hz* 
triphasé, 16 A (caractéristiques 
du disjoncteur = 20 A max pour 
chaque ligne de phase).
*Les systèmes BP détectent 
automatiquement 50 Hz vs 60 Hz

Line 3

Line 1

Neutral

Line 2

Ground

3 BRN

1 BRN

BLU

2 BRN

GRN

230V   3 ଵ��3x16A

OFF

A2

A3

A5

ON

TB1

4

1

2

3

3 

14

Unfused

209

    

Fixez le câble de prise de terre (jaune et vert) à la borne située à l’extérieur de 
l’armoire de manœuvre comme indiqué sur le schéma suivant:

Bonding
Lugs

017

  ATTENTION
Une connexion à la terre correcte est essentielle.
Le circuit de mise à la terre du bâtiment doit être en parfait état à tout 
moment pour garantir la sécurité de l’utilisateur du Spa. En cas de doute, 
JEMXIW�Z¯VMǰIV�ZSXVI�GMVGYMX�XIVVIWXVI�TEV�HY�TIVWSRRIP�UYEPMǰ¯��1I�JEFVMGERX�
n’est pas responsable des éventuels dommages causés par un mauvais 
entretien du circuit de mise à la terre.

TERRE

   IMPORTANT
Ne connectez l’alimentation 
¯PIGXVMUYI� HMǯ¯VIRXMIP� IR� TSWMXMSR�
ON) que lorsque le Spa sera rempli 
d’eau.
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4. MISE EN MARCHE

4.1. Démarrage du système

:¯VMǰI^� PIW� TEVEQ®XVIW� WYMZERXW� EZERX� HưYXMPMWIV� ZSXVI� WTE�� WIPSR� PI� W]WX®QI� HSRX� ZSYW�
disposez:

· TP-600

RÉGLAGE DE LA TEMPÉRATURE  | TP600

Lorsque vous utilisez un panneau doté des boutons d’augmentation et de réduction 
de la température, si vous appuyez sur le bouton d’augmentation ou de réduction, 
la température clignote. Si vous appuyez à nouveau sur un bouton de température, 
vous pouvez régler la température programmée, l’augmenter ou la diminuer, selon le 
FSYXSR��1SVWUYI�PE�XIQT¯VEXYVI�GIWWI�HI�GPMKRSXIV��PI�WTE�WIVE�GLEYǯ¯�¦�PE�RSYZIPPI�
température programmée lorsque nécessaire.

Si vous appuyez sur un bouton de température et le maintenez enfoncé lorsque la 
température clignote, cette dernière continuera de changer jusqu’à ce que vous 
relâchiez le bouton. 

PRE-SET FILTER CYCLES | TP600

SET FLTR1 P SET FLTR1 P SET FLTR1 P SET FLTR1 P

FLTR1FLTR1 SET FLTR1 SET FLTR1 SET FLTR1

FLTR1

A

1

SET RANGEREADY RANGE FLTR1

READY RANGE FLTR1

SET FLTR2 P SET FLTR2 P SET FLTR2 P SET FLTR2 P

FLTR2FLTR2 SET FLTR2 SET FLTR2 SET FLTR2

FLTR2

A

Main Screen

READY RANGE FLTR1

2 READY RANGE FLTR1SET FLTR2 SET FLTR2

*****

*****

*****

*****

*****

*****

*****

Écran principal

&ǲGLI�JEMX�GPMKRSXIV�PưLIYVI�HI�H¯TEVX�

&ǲGLI���GPMKRSXI�PưLIYVI�HI�H¯FYX

TSYV�EǲGLIV�793�-7�

TSYV�EǲGLIV�793�-7�

TSYV�EǲGLIV�+��*3)��\\�\\

TSYV�EǲGLIV�+��*3)��\\�\\

)¯ǰRMX�PE�HYV¯I�HI�+MPXIV��

)¯ǰRMV�PE�HYV¯I�HY�ǰPXVI���
en heures

Sélectionne une partie de l’heure

Sélectionne une partie 
de l’heure

)¯ǰRMX�HIW�MRGV¯QIRXW�HI���QMR

)¯ǰRMX�HIW�MRGV¯QIRXW�HI����QMRYXIW

)¯ǰRMX�PưLIYVI�HI�H¯TEVX

)¯ǰRMX�PưLIYVI�HI�H¯TEVX

Sélectionne les minutes

Sélectionne les minutes

)¯ǰRMX�HIW�MRGV¯QIRXW�HI���QMR

)¯ǰRMX�HIW�MRGV¯QIRXW�
de 15 min

Si vous attendez plusieurs  
secondes, le réglage 
d’origine est rétabli

Si vous attendez plusieurs  
secondes, le réglage 
d’origine est rétabli.

Attendre plusieurs minutes 
VIZMIRX�¦�PE�GSRǰKYVEXMSR�
initiale.

Attendez pour 
rétablir

Si vous attendez plusieurs secondes 
sans appuyer sur pour mémoriser, 
vous perdrez toute heure de départ 
et tout horaire d’exécution de Filter 1 
V¯GIQQIRX�H¯ǰRMW�IX�PIW�TV¯G¯HIRXW�
paramètres de Filter 1 seront rétablis.

Si vous attendez plusieurs secondes 
sans appuyer sur pour mémoriser, 
vous perdrez tout démarrage/arrêt, 
toute heure de départ et tout horaire 
d’exécution de Filter 2 récemment 
H¯ǰRMW�IX�PIW�TV¯G¯HIRXW�TEVEQ®XVIW�
de Filter 2 seront rétablis.

Au prochain  
article dans 
Menu principal

Important: appuyer sur pour 
mémoriser

5SYV�H¯ǰRMV

5SYV�H¯ǰRMV

5SYV�H¯ǰRMV

5SYV�H¯ǰRMV

Lorsque la température clignote, 
appuyez sur Light plusieurs fois 
jusqu’à ce que FLTR 1 apparaisse 
sur l’écran.

Écran principal

Écran principal
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· PANNEAU TACTILE

RÉGLAGE DE LA TEMPÉRATURE  | PANNEAU TACTILE

PRE-SET FILTER CYCLES  | PANNEAU TACTILE

+ǸȌǽǵȡǽǸȕȒ�ȢǵǸȒȉǸȢȡȌǻ

Utilisant le même ajustement que le réglage du temps, les cycles de Filtration sont 
réglés utilisant une heure de départ et une durée. Chaque réglage peut été ajusté 
TEV�HIW�EYKQIRXEXMSRW�HI����QMRYXIW��1I�TERRIEY�GEPGYPI�PE�ǰR�HY�XIQTW�IX�PưEǲGLI�
automatiquement.

1E�JSRGXMSR�ǰPXVEXMSR�� 019  Sur l’écran des réglages vous conduit à un écran ou 
vous contrôlez les cycles de Filtration.

+ǸȌǽǵǻ�ȉȊȉȌǻ���ƭ�+ǸȌǽǵȡǽǸȕȒ�ȕȢǽǸȑȡȌǻ

Filtre Cycle 2 est désactivé par défaut. Pressez “1” pour voir le Filtre 1. Pressez “2’ une 
JSMW�TSYV�ZSMV�PI�+MPXVI����5VIWWI^�Ʋ�Ƴ�¦�RSYZIEY�TSYV�EGXMZIV�SY�H¯WEGXMZIV�PI�ǰPXVI����
6YERH�PI�G]GPI�HY�ǰPXVI���IWX�EGXMZ¯��MP�TIYX�°XVI�ENYWX¯�HI�PE�Q°QI�JESR�UYI�PI�(]GPI�
HY�ǰPXVI����(ưIWX�TSWWMFPI�HI�NY\XETSWIV�PI�G]GPI�HY�ǰPXVI���IX�PI�G]GPI�HY�ǰPXVI����GI�UYM�
V¯HYMVE�PE�ǰPXVEXMSR�KPSFEPI�TEV�PI�XIQTW�HI�GLIZEYGLIQIRX�

4.2. Traitement de l’eau

:¯VMǰIV�Pư¯XEX�HI�PưIEY�IWX�PưYRI�HIW�¯XETIW�PIW�TPYW�MQTSVXERXIW��

RÉGLAGE DU  pH

Nous recommandons un taux de pH compris entre 7,2 et 7,6.

Le niveau de pH mesure l’acidité et l’alcalinité : les valeurs qui sont au-dessus de 7 sont 
alcalines et celles qui sont au-dessous de 7 sont acides.

018

H = Niveau de température élevé.   
L = Niveau de température bas.

Température actuelle de l’eau.

Abaisse la température établie.

Augmentez la température établie.
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  ATTENTION
Il est très important de maintenir un taux correct du pH aussi bien pour le 
bon fonctionnement du désinfectant que pour éviter des corrosions ou 
incrustations dans le Spa. Un niveau incorrect de pH peut occasionner des 
dommages qui, en aucun cas, ne seront couverts par la garantie de votre Spa.

• �M�PI�XEY\�HI�T-�IWX�XV®W�JEMFPI��PIW�IǯIXW�WSRX�PIW�WYMZERXW��

• Le désinfectant se dissipera très rapidement.

• L’équipement du Spa peut commencer à avoir de la corrosion.

• L’eau peut commencer à produire des irritations chez les baigneurs.

Ʒ��M�PI�XEY\�HI�T-�IWX�XV®W�¯PIZ¯��PIW�IǯIXW�WSRX�PIW�WYMZERXW��

• 1I�H¯WMRJIGXERX�IWX�QSMRW�IǯIGXMJ�

• Des incrustations apparaissent sur l’acrylique et l’équipement.

• L’eau peut devenir trouble.

• 1IW�TSVIW�HI�PE�GEVXSYGLI�ǰPXVERXI�TIYZIRX�WI�FSYGLIV�

:¯VMǰI^�XSYW�PIW�NSYVW�PI�T-�HI�PưIEY�¦�PưEMHI�HI�PE�XVSYWWI�HưEREP]WI�HI�T-�RSR�JSYVRMI��

Si le pH est au-dessus des taux indiqués, utilisez du pH MINOR SPA. Attendez deux 
heures avant de refaire le test du pH.

Si le pH est au-dessous des taux indiqués, utilisez du pH MAJOR SPA. Attendez deux 
heures avant de refaire le test du pH.

Quand le taux de pH est réglé sur les valeurs signalées précédemment, passez au point 
suivant.

DÉSINFECTION DE L’EAU

La désinfection de l’eau est d’une extrême importance pour détruire les algues, les 
bactéries et les organismes pouvant pousser et se développer dans l’eau. Par contre, une 
action désinfectante excessive peut produire des irritations sur la peau et les yeux.

Le désinfectant approprié pour l’eau de votre Spa est le brome en pastilles. Il faut mettre 
GI�TVSHYMX�HERW�PI�TV¯ǰPXVI��IR�ZYI�HI�WE�HMWWSPYXMSR�KVEHYIPPI�

:¯VMǰI^�XSYW�PIW�NSYVW�PI�RMZIEY�HI�FVSQI�V¯WMHYEMVI�IR�YXMPMWERX�PE�XVSYWWI�HưEREP]WI�HI�'V�

Nous recommandons un taux de brome résiduaire compris entre 2,2 et 3,3 ppm.

N’oubliez pas de garder l’eau en bon état (voir 6.2 Entretien de l’eau).
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5. MODE D’EMPLOI

5.1. Remarques sur l’utilisation du spa

Veuillez lire attentivement les recommandations suivantes pour éviter les accidents:

• Ne démarrez pas l’équipement sans eau à l’intérieur du spa.

• Cet appareil peut être utilisé par des enfants à partir de 8 ans et par des personnes ayant 
une capacité physique, sensorielle ou mentale réduite ou avec un manque d’expérience 
et de connaissances, tant qu’ils sont sous surveillance ou ont reçu des instructions 
concernant l’utilisation sûre de l’appareil. et comprendre les dangers existants.

• Les enfants ne doivent pas être autorisés à jouer avec l’appareil.

• 1I�RIXXS]EKI�IX�PưIRXVIXMIR�TEV�PưYXMPMWEXIYV�RI�HSMZIRX�TEW�°XVI�IǯIGXY¯W�TEV�HIW�IRJERXW�
sans la surveillance d’un adulte.

• Poussez les précautions à l’extrême pour prévoir un accès non autorisé des enfants 
à l’intérieur du Spa. Pour éviter des accidents, assurez-vous que les enfants sont à tout 
moment sous la surveillance d’un adulte. Contrôlez l’entrée et la sortie du Spa pour éviter 
de possibles glissades à cause des surfaces mouillées.

• Ne permettez à personne de jouer avec des objets métalliques ou pointus à l’intérieur 
du Spa, car cela pourrait abîmer la surface de l’acrylique.

• Faites en sorte qu’aucun baigneur ne puisse avoir accès aux parties électriques du Spa. 

• N’utilisez pas d’appareils électriques ou électroniques à l’intérieur du Spa.

• N’introduisez pas d’animaux dans le Spa.

• 3I�VIQTPMWWI^�PI��TE�HưEYGYRI�WSVXI�HI�ǱYMHI�EYXVI�UYI�PưIEY�TSXEFPI

• 3I� VIQTPMWWI^� TEW� PI� �TE� HưIEY� GLEYHI� ��� }(� QE\MQYQ��� PEMWWI^� PưIEY� GLEYǯIV�
toute seule, sinon vous pourriez abîmer les sondes de température (Cf. “Réglage de la 
température”).

• N’utilisez pas le Spa immédiatement après avoir réalisé un exercice physique intense.

• N’utilisez pas le Spa si vous êtes atteint d’une maladie contagieuse ou avant les 14 jours 
suivant votre rétablissement d’une maladie contagieuse.

•  Pour garantir un maximum de sécurité du bain, tous nos Spas utilisent des pompes qui 
sont conçues pour aspirer l’eau à partir de trop-pleins anti-tourbillon de sûreté placés 
sur le sol du Spa. Veillez tout particulièrement à ce que ces trop-pleins ne soient jamais 
bouchés par un objet quelconque ou par les baigneurs eux-mêmes (morceaux de 
vêtements, cheveux, extrémités inférieures, etc.). Pour votre sécurité, demeurez toujours 
PE� X°XI� ¦� PưI\X¯VMIYV� HY� �TE� TSYV� ¯ZMXIV� YR� ¯XSYǯIQIRX� EGGMHIRXIP�� 3ưYXMPMWI^� TEW� PI� �TE�
si les trop-pleins sont cassés, abîmés ou démontés car, outre abîmer votre Spa, vous 
risqueriez de vous noyer.

• Les appuie-tête de votre Spa sont fabriqués en mousse synthétique qui peut se dégrader 
dans des concentrations élevées de brome ou de chlore ou à des niveaux faibles de pH. 
Lorsque vous mettez les produits chimiques, assurez-vous que les appuie-tête ne sont 
pas immergés totalement ou partiellement dans l’eau. Si besoin est, enlevez l’appuie-
tête jusqu’à ce que le niveau des produits chimiques se soit stabilisé. Les dommages 
occasionnés par une utilisation incorrecte ne seront pas couverts par la garantie du 
produit.
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• Le Spa est équipé d’une bâche conçue pour protéger la surface acrylique du Spa des 
rayons solaires quand votre Spa n’est pas utilisé.  Cette couverture vous aidera, en outre, 
à conserver la chaleur de l’eau du Spa.

• L’appareil doit être alimenté par un dispositif à courant résiduel (RCD) avec un courant 
résiduel nominal ne dépassant pas 30 mA.

• Le couvercle est conçu pour protéger le spa, de ne pas supporter le poids. Pas même 
de l’eau ou de la neige. Ne placez pas d’objets sur le dessus du couvercle. Ne laissez 
pas les personnes ou les animaux reçoivent sur la couverture. Enlever périodiquement la 
neige pour éviter l’accumulation.

• Il est nécessaire de réaliser une bonne désinfection de l’eau lorsque vous allez utiliser 
votre Spa, surtout si vous ne l’avez pas utilisé pendant une période prolongée, qu’il y ait 
ou non de l’eau à l’intérieur. Lors des périodes d’inactivité, il est probable qu’il se forme sur 
le Spa des traces d’eau stagnante, pouvant occasionner la culture de microorganismes 
potentiellement dangereux pour votre santé. Désinfectez donc votre Spa en suivant 
les instructions qui vous sont données dans ce manuel et en vous assurant que les 
paramètres de pH et de désinfectant sont les appropriés.

  ATTENTION
Les réservoirs de compensation des spas privés à débordement possèdent 
une capacité limitée. Ils peuvent contenir jusqu’à 280 litres d’eau, l’équivalent 
de 4 personnes partiellement submergées. Les utilisateurs doivent entrer 
YR� TEV� YR� HERW� PI� WTE� IX� WERW� TV¯GMTMXEXMSR�� EǰR� UYI� PIW� V¯WIVZSMVW� TYMWWIRX�
absorber l’eau déplacée et ainsi éviter qu’elle ne tombe hors du spa.

RISQUES D’HYPERTHERMIE

Des séjours prolongés en contact direct avec l’eau chaude peuvent causer une 
HYPERTHERMIE; cela se produit quand la température interne de notre corps atteint des 
degrés supérieurs à la température normale, c’est-à-dire quand elle est au-dessus de 
36,5 ºC. Il est déconseillé de prolonger le bain plus de 15 minutes.

Les symptômes de l’hyperthermie consistent en une baisse brusque de la pression artérielle 
et, en conséquence, une sensation de malaise avec la possibilité d’évanouissement.

Les températures de l’eau comprises entre 37 ºC et 40 ºC sont considérées sûres pour les 
adultes qui ne présentent aucun problème de santé. Des températures inférieures sont 
recommandées pour la plupart des personnes et pour les enfants. L’eau du Spa ne doit 

jamais dépasser 40 ºC. 

 IMPORTANT

L’ingestion d’alcool, de drogues ou de médicaments peut augmenter le risque 
d’hyperthermie. Il est déconseillé aux femmes enceintes et aux personnes qui 
ont une pression artérielle élevée, qui sont atteintes de maladies cardiaques 
ou de diabète ou qui prennent des médicaments d’utiliser le spa. Veuillez 
consulter votre médecin.
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5.2. Systèmes

SYSTÈMES EXISTANTS

Votre spa est équipé d’un système de contrôle électronique qui vous permet de régler la 
XIQT¯VEXYVI�HI�PưIEY��HI�GLSMWMV�PI�G]GPI�HI�ǰPXVEXMSR�UYM�GSRZMIRX�PI�QMIY\�¦�ZSW�FIWSMRW�IX�
HưEGXMSRRIV�PIW�TSQTIW�HI�QEWWEKI�IX�PE�TSQTI�WSYǳERXI��(I�W]WX®QI�HI�GSRXV»PI�ZSYW�
permet également d’allumer l’éclairage et de changer la couleur ainsi que la séquence 
d’éclairage de votre Spa.

En fonction du niveau d’équipement choisi, votre Spa est doté de l’un des systèmes 
suivants:

· TP600

2 Speed pump

Réchauffeur

Spot(s)

Pompe de�ǰPXVEXMSR�

Pompe de massage

5SQTI�XYVFSWSYǳERXI

Réchauffeur

Spot(s)

Pompe de�ǰPXVEXMSR

2 Pompe de massage

Réchauffeur

Spot(s)

· AUX

2 Pompe de massage

Pompe

Spot(s)

Pompe de massage

Spot(s)

020

021

022

023

024
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Panneau tactile

 

SYSTÈME DE CONTRÔLE POUR TP600

Remplissez le spa jusqu’au niveau de fonctionnement correct. Assurez-vous d’ouvrir 
toutes les vannes et les jets d’eau dans le système de tuyauterie, avant le remplissage 
pour purger la quantité maximum d’air dans les tuyaux et du système de contrôle durant 
le processus de remplissage.

Après avoir allumé le dispositif sur le panneau principal, le panneau latéral supérieur 
EǲGLIVE�YR�¯GVER�HI�FMIRZIRYI�SY�YR�¯GVER�HưEGGYIMP�

MODE D’AMORÇAGE - M019 | TP600

Ce mode dure 4-5 minutes, mais vous pouvez le quitter manuellement une fois que 
la ou les pompes sont amorcées.

Peu importe si le mode d’amorçage s’arrête automatiquement ou si vous le quittez 
QERYIPPIQIRX��PI�W]WX®QI�VITEWWIVE�EYXSQEXMUYIQIRX�EY�GLEYǯEKI�IX�EY�ǰPXVEKI�
RSVQEY\� ¦� PE� ǰR� HY� QSHI� HưEQSVEKI�� 5IRHERX� PI� QSHI� HưEQSVEKI�� PI� GLEYǯI�
IEY�IWX�H¯WEGXMZ¯�EǰR�HI�TIVQIXXVI�EY�TVSGIWWYW�HưEQSVEKI�HI�WI�H¯VSYPIV�WERW�
UYI�PI�GLEYǯEKI�TYMWWI�WI�QIXXVI�IR�VSYXI�EPSVW�UYI�PI�H¯FMX�IWX�FEW�SY�RYP��&YGYR�
élément ne se met en marche automatiquement, mais la ou les pompes peuvent 
être activées en appuyant sur les boutons « Jet ». Si le spa est équipé d’une pompe 
de circulation, vous pouvez activer cette dernière en appuyant sur le bouton « Light 
» pendant le mode d’amorçage.

Vous quittez le mode d’amorçage manuellement en appuyant sur un des boutons 
de température (bouton d’augmentation ou de réduction). Si vous ne quittez pas le 
mode d’amorçage manuellement comme décrit ci-dessus, le mode d’amorçage 
se terminera automatiquement au bout de 4-5 minutes. Assurez-vous que la ou les 
pompes ont bien été amorcées à ce moment-là.

018
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9RI�JSMW�UYI�PI�W]WX®QI�E�UYMXX¯�PI�QSHI�HưEQSVEKI��PI�TERRIEY�WYT¯VMIYV�EǲGLIVE�
QSQIRXER¯QIRX�PE�XIQT¯VEXYVI�TVSKVEQQ¯I��QEMW�Pư¯GVER�RưEǲGLIVE�TEW�IRGSVI�PE�
température, comme indiqué ci-dessous, car le système nécessite que l’eau coule 
HERW�PI�GLEYǯI�IEY�TIRHERX���QMRYXI�TSYV�TSYZSMV�IR�H¯XIVQMRIV�PE�XIQT¯VEXYVI�IX�
PưEǲGLIV�

RÉGLAGE DE LA TEMPÉRATURE  | TP600

Lorsque vous utilisez un panneau doté des boutons d’augmentation et de réduction 
de la température, si vous appuyez sur le bouton d’augmentation ou de réduction, 
la température clignote. Si vous appuyez à nouveau sur un bouton de température, 
vous pouvez régler la température programmée, l’augmenter ou la diminuer, selon le 
FSYXSR��1SVWUYI�PE�XIQT¯VEXYVI�GIWWI�HI�GPMKRSXIV��PI�WTE�WIVE�GLEYǯ¯�¦�PE�RSYZIPPI�
température programmée lorsque nécessaire.

Si vous appuyez sur un bouton de température et le maintenez enfoncé lorsque la 
température clignote, cette dernière continuera de changer jusqu’à ce que vous 
relâchiez le bouton.

MODE READY Y REST / MODE READY en REST  | TP600

&ǰR�UYI�PI�WTE�GLEYǯI��YRI�TSQTI�HSMX�JEMVI�GMVGYPIV�PưIEY�¦�XVEZIVW�PI�GLEYǯI�IEY��
La pompe chargée de cette fonction est appelée « pompe à chaleur ». La pompe 
à chaleur peut être soit une pompe 1 à 2 vitesses soit une pompe de circulation. 
Si la pompe à chaleur est une pompe 1 à 2 vitesses, le mode READY fera circuler 
l’eau toutes les 1/2 heures, à l’aide de pompe 1 basse vitesse, pour maintenir une 
XIQT¯VEXYVI�HưIEY�GSRWXERXI��GLEYǯIVE�PI�GEW�¯GL¯ERX�IX�EGXYEPMWIVE�PưEǲGLEKI�HI�PE�
température. Ce processus est nommé « sondage ».

1I�QSHI�7*�8�H¯GPIRGLIVE�PI�GLEYǯEKI�YRMUYIQIRX�TIRHERX�PIW�G]GPIW�HI�ǰPXVEKI�
TVSKVEQQ¯W�� 5YMWUYI� PI� WSRHEKI� RưIWX� TEW� IǯIGXY¯�� PưEǲGLEKI� HI� PE� XIQT¯VEXYVI�
n’indique pas la température réelle tant que la pompe à chaleur n’a pas fonctionné 
au moins une minute ou deux. 

�M� PI� WTE� IWX� GSRǰKYV¯� TSYV� JSRGXMSRRIV� ��� L�� PE� TSQTI� ¦� GLEPIYV� JSRGXMSRRI�
généralement sans interruption. Puisque la pompe à chaleur fonctionne sans 
MRXIVVYTXMSR�� PI� WTE� QEMRXMIRHVE� PE� XIQT¯VEXYVI� TVSKVEQQ¯I� IX� GLEYǯIVE� IR�
conséquence en mode READY, sans sondage.

*R� QSHI� 7*�8�� PI� WTE� GLEYǯIVE� TSYV� EXXIMRHVI� PE� XIQT¯VEXYVI� TVSKVEQQ¯I�
YRMUYIQIRX�TIRHERX�PIW�XIQTW�HI�ǰPXVEKI�TVSKVEQQ¯W��Q°QI�WM�PưIEY�IWX�ǰPXV¯I�HI�
façon continue en mode de circulation.
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Écran principal

Pantalla principal

1 H

LÉGENDE

Écran principal
pour 
H¯ǰRMV

Vers le prochain 
élément du menu 
principal si vous 
ne basculez pas

Si vous attendez plusieurs 
secondes, le réglage 
d’origine est rétabli

Lorsque la température clignote, 
appuyez sur Light plusieurs fois 
jusqu’à ce que MODE apparaisse 
sur l’écran.

.RHMUYI�YR�¯P¯QIRX�UYM�GPMKRSXI�SY�IR�GSYVW�HI�QSHMǰGEXMSR

Bouton de température, utilisé pour «Action»

Temps d’attente permettant d’enregistrer une 
QSHMǰGEXMSR�IǯIGXY¯I�WYV�PưYR�HIW�¯P¯QIRXW�HY�QIRY��

Bouton Light ou de sélection dédié, selon la 
GSRǰKYVEXMSR�HY�TERRIEY�HI�GSQQERHIW

Indique un message alternatif ou progressif – toutes 
les ½ secondes

Temps d’attente (selon l’élément du menu) qui rétablit le 
V¯KPEKI� HưSVMKMRI� IX� MKRSVI� XSYXI� QSHMǰGEXMSR� IǯIGXY¯I�
sur l’élément du menu.

Basculez entre READY et REST. 
�M�ZSYW�ETTY]I^�WYV�1MKLX�PSVWUYI�ZSYW�FEWGYPI^�PưEǲGLEKI��ZSYW�VIZMIRHVI^�¦�Pư¯GVER�TVMRGMTEP� 
1I�QSHI�7*&)=�TIVQIX�EY�WTE�HưIǯIGXYIV�YR�WSRHEKI�IX�HI�H¯XIVQMRIV�WưMP�]�E�FIWSMR�HI�GLEYǯIV��1I�TERRIEY�EǲGLIVE�PE�XIQT¯VEXYVI�
elle» en permanence. 

1ư¯GVER�TVMRGMTEP�EǲGLIVE�793�5925�+47�8*25�WM�PE�TSQTI�HI�ǰPXVEXMSR�RưE�TEW�JSRGXMSRR¯�HITYMW���LIYVI�

1ư¯GVER�TVMRGMTEP�TV¯WIRXIVE�YR�EǲGLEKI�RSVQEP�PSVW�HIW�G]GPIW�HI�ǰPXVEKI�SY�PSVW�HI�PưYXMPMWEXMSR�HY�WTE�

�M�PE�TSQTI�HI�ǰPXVEXMSR�IWX�¦�PưEVV°X�HITYMW�YRI�LIYVI�SY�TPYW��WM�ZSYW�ETTY]I^�WYV�RưMQTSVXI�UYIP�FSYXSR�HI�JSRGXMSR�HY�TERRIEY���&9+�
PI�FSYXSR�1.,-8��PE�TSQTI�IRXVI�IR�JSRGXMSRRIQIRX�GSRNSMRXIQIRX�EZIG�PI�GLEYǯI�IEY��HI�WSVXI�UYI�PE�XIQT¯VEXYVI�TIYX�°XVI�QIWYV¯I�
IX�EǲGL¯I�

1I�QSHI�7*�8�RưIǯIGXYI�TEW�HI�WSRHEKI�IX�GLEYǯI�YRMUYIQIRX�PSVW�HIW�G]GPIW�HI�ǰPXVEKI��1I�TERRIEY�RưEǲGLIVE�TEW�PE�
température actuelle en permanence.

READYSET SET REST

SET RANGEREADY RANGE FLTR1

RESTRANGE FLTR1

 

*****

*****

RESTRANGE RESTRANGERESTRANGE RESTRANGE RESTRANGERESTRANGE FLTR1

 

READY EN MODE REST | TP600

7*&)=�7*�8�WưEǲGLI�WM�PI�WTE�IWX�IR�QSHI�7*�8�IX�WM�ZSYW�ETTY]I^�WYV�/IX����4R�
WYTTSWI�UYI�PI�WTE�IWX�YXMPMW¯�IX�GLEYǯ¯�¦�PE�XIQT¯VEXYVI�TVSKVEQQ¯I��1E�TSQTI���
grande vitesse peut être activée ou désactivée, tandis que la pompe 1 basse vitesse 
fonctionnera jusqu’à ce que la température programmée soit atteinte ou au bout 
d’une heure de fonctionnement. Au bout d’une heure, le système repasse en mode 
REST. Vous pouvez également réinitialiser ce mode grâce au menu Mode où vous 
TSYZI^�QSHMǰIV�PI�QSHI�

Écran principal Écran principal

RESTRANGE READY/RESTRANGEJ
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PRE-SET FILTER CYCLES | TP600

SET FLTR1 P SET FLTR1 P SET FLTR1 P SET FLTR1 P

FLTR1FLTR1 SET FLTR1 SET FLTR1 SET FLTR1

FLTR1

A

1

SET RANGEREADY RANGE FLTR1

READY RANGE FLTR1

SET FLTR2 P SET FLTR2 P SET FLTR2 P SET FLTR2 P

FLTR2FLTR2 SET FLTR2 SET FLTR2 SET FLTR2

FLTR2

A

Main Screen

READY RANGE FLTR1

2 READY RANGE FLTR1SET FLTR2 SET FLTR2

*****

*****

*****

*****

*****

*****

*****

Écran principal

&ǲGLI�JEMX�GPMKRSXIV�PưLIYVI�HI�H¯TEVX�

&ǲGLI���GPMKRSXI�PưLIYVI�HI�H¯FYX

TSYV�EǲGLIV�793�-7�

TSYV�EǲGLIV�793�-7�

TSYV�EǲGLIV�+��*3)��\\�\\

TSYV�EǲGLIV�+��*3)��\\�\\

)¯ǰRMX�PE�HYV¯I�HI�+MPXIV��

)¯ǰRMV�PE�HYV¯I�HY�ǰPXVI���
en heures

Sélectionne une partie de l’heure

Sélectionne une partie 
de l’heure

)¯ǰRMX�HIW�MRGV¯QIRXW�HI���QMR

)¯ǰRMX�HIW�MRGV¯QIRXW�HI����QMRYXIW

)¯ǰRMX�PưLIYVI�HI�H¯TEVX

)¯ǰRMX�PưLIYVI�HI�H¯TEVX

Sélectionne les minutes

Sélectionne les minutes

)¯ǰRMX�HIW�MRGV¯QIRXW�HI���QMR

)¯ǰRMX�HIW�MRGV¯QIRXW�
de 15 min

Si vous attendez plusieurs  
secondes, le réglage 
d’origine est rétabli

Si vous attendez plusieurs  
secondes, le réglage 
d’origine est rétabli.

Attendre plusieurs minutes 
VIZMIRX�¦�PE�GSRǰKYVEXMSR�
initiale.

Attendez pour 
rétablir

Si vous attendez plusieurs secondes 
sans appuyer sur pour mémoriser, 
vous perdrez toute heure de départ 
et tout horaire d’exécution de Filter 1 
V¯GIQQIRX�H¯ǰRMW�IX�PIW�TV¯G¯HIRXW�
paramètres de Filter 1 seront rétablis.

Si vous attendez plusieurs secondes 
sans appuyer sur pour mémoriser, 
vous perdrez tout démarrage/arrêt, 
toute heure de départ et tout horaire 
d’exécution de Filter 2 récemment 
H¯ǰRMW�IX�PIW�TV¯G¯HIRXW�TEVEQ®XVIW�
de Filter 2 seront rétablis.

Au prochain  
article dans 
Menu principal

Important: appuyer sur pour 
mémoriser

5SYV�H¯ǰRMV

5SYV�H¯ǰRMV

5SYV�H¯ǰRMV

5SYV�H¯ǰRMV

Lorsque la température clignote, 
appuyez sur Light plusieurs fois 
jusqu’à ce que FLTR 1 apparaisse 
sur l’écran.

Écran principal

Écran principal

CYCLES DE PURGE | TP600

Pour maintenir de bonnes conditions d’hygiènes, ainsi que protéger du gel, des 
dispositifs de traitement d’eau secondaires purgeront l’eau à partir de leur plomberie 
VIWTIGXMZI� IR� JSRGXMSRRERX� FVM®ZIQIRX� EY� H¯FYX� HI� GLEUYI� G]GPI� HI� ǰPXVEKI��
(IVXEMRW� W]WX®QIW� IǯIGXYIVSRX� YR� GIVXEMR� RSQFVI� HI� G]GPIW� HI� TYVKI� TEV� NSYV��
MRH¯TIRHEQQIRX�HY�RSQFVI�HI�G]GPIW�HI�ǰPXVEKI�TEV�NSYV��)ERW�GI�GEW��MP�WI�TIYX�
UYI� PIW� G]GPIW� HI� TYVKI� RI� GS¶RGMHIRX� TEW� EZIG� PI� H¯FYX� HY� G]GPI� HI� ǰPXVEKI��� 1E�
HYV¯I�HY�G]GPI�HI�ǰPXVEKI���IWX�H¯ǰRM�WYV����LIYVIW�IX� PI�G]GPI�HI�ǰPXVEKI���EGXMZ¯�
débutera une purge selon l’heure de début programmée.

LE SENS DES CYCLES DE FILTRAGE | TP600

���1E�TSQTI�¦�GLEPIYV�JSRGXMSRRI�XSYNSYVW�TIRHERX�PI�G]GPI�HI�ǰPXVEKI�

���*R�QSHI�7*�8��PI�GLEYǯEKI�WưIǯIGXYI�YRMUYIQIRX�TIRHERX�PI�G]GPI�HI�ǰPXVEKI

���1IW�TYVKIW�WSRX�I\¯GYX¯IW�EY�H¯FYX�HI�GLEUYI�G]GPI�HI�ǰPXVEKI

* Par exemple, si votre spa est programmé pour une circulation de 24 heures excepté 
un arrêt lorsque la température est supérieure à la température programmée de 
��+������(��GIX�EVV°X�RưE�TEW�PMIY�TIRHERX�PIW�G]GPIW�HI�ǰPXVEKI�
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SYSTÈME DE COMMANDE DU PANNEAU TACTILE

Remplissez le spa jusqu’au niveau de fonctionnement correct. Assurez-vous d’ouvrir 
toutes les vannes et les jets d’eau dans le système de tuyauterie, avant le remplissage 
pour purger la quantité maximum d’air dans les tuyaux et du système de contrôle durant 
le processus de remplissage.

Après avoir allumé le dispositif sur le panneau principal, le panneau latéral supérieur 
EǲGLIVE�YR�¯GVER�HI�FMIRZIRYI�SY�YR�¯GVER�HưEGGYIMP��

ÉCRAN PRINCIPAL  | PANNEAU TACTILE

1 2 3 4 5 6 7 8

12
9 13

14
15
16
17

11 18

10

025

1.   H = Niveau de température élevé.     L = Niveau de température bas

2.   R= Mode prêt.   RR = Mode prêt et en attente.   |R = Mode en attente. 

�����+�"�2SH*�+MPXVS����� +��"�2SH*�+MPXVS������+��"�2SH*�ǰPXVS���IX���

4.   O3=Le traitement de l’eau (Ozone ou UV, selon le système installé) est en cours 
HưI\¯GYXMSR���M�ZSYW�RI�ZS]I^�TEW�PưMG»RI�UYM�WMKRMǰI�UYI�PE�)¯WMRJIGXMSR�4^SRI�SY�
UV) est désactivée.

5.   C= Cycle de nettoyage en fonctionnement. 

3SXI��XSYW�PIW�W]WX®QIW�EZIG�YR�(]GPI�HI�RIXXS]EKI�RưEǲGLIRX�TEW�GIXXI�MG»RI��

6. "�1ưMG»RI�HY�;M+M�MRHMUYI�WMQTPIQIRX�UYI�PE�GSRRI\MSR�WERW�ǰP�IWX�GSRRIGX¯I��
Ne signale pas la force du signal. 

3SXI���XSYW�PIW�W]WX®QIW�GSQTEXMFPIW�EZIG�PI�;Mǰ�RưEǲGLIRX�TEW�GIXXI�MG»RI��

�����.G»RI�HI�FPSGEKI���PSVWUYI�GIXXI�MG»RI�IWX�EǲGL¯I��IPPI�MRHMUYI�UYI�PI�TERRIEY�
est en mode blocage. Pour débloquer et bloquer un réglage ou bloquer un panneau, 
appuyez d’abord sur l’icône correspondante sur l’écran de blocage, puis appuyez sur 
le mot « Blocage » pendant plus de cinq secondes, jusqu’à ce que le texte et l’icône 
passent au statut contraire. 

Il existe deux icônes de blocage, qui peuvent être montrées sur la barre supérieure 
HI�PE�TPYTEVX�HIW�¯GVERW��)ưYRI�TEVX��YRI�MG»RI�ǰRI�IX�KVERHI�  indiquant le blocage 
des réglages. Elle apparaît sur les écrans concernés par le blocage des réglages. Et 
d’autre part, l’icône de blocage standard  qui indique que le panneau est bloqué. 
Si les réglages comme le panneau sont bloqués, seul le blocage du panneau 
apparaîtra, le blocage des réglages n’ayant pas de sens dans ce cas. Lorsque le 
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TERRIEY�IWX�FPSUY¯��Pư¯GVER�HIW�V¯KPEKIW�RI�QSRXVI�UYI�PIW�¯P¯QIRXW�EǯIGX¯W�TEV�
ce blocage (informations du système et écrans de blocage).

8.     = Inverser (ou faire tourner) l’écran.

9.     =  Lumière allumée.     = Lumière interactive  = Lumière désactivée.

10.   = Music activée          = Music inactive.           = Music désactivée.

11. Indicateur de message en attente:

1ưMRHMGEXIYV�HI�QIWWEKI�IR�EXXIRXI�EǲGLIVE�PưYRI�HIW�MG»RIW�WYMZERXIW�

 = Erreur grave (le spa ne peut pas être utilisé jusqu’à ce qu’il soit réparé)

�"�*VVIYV�RSVQEPI�SY�RSXMǰGEXMSR

 = Message d’avertissement

 = Message d’information.

Certains messages incluront le texte « Appeler le service d’assistance », car un 
technicien du service d’assistance est nécessaire pour remédier au problème. Si 
le panneau est bloqué, et qu’un message d’alerte apparaît, il faudra se rendre sur 
l’écran de DÉBLOCAGE avant de pouvoir éliminer le message. 

*R�GPMUYERX�WYV�PưMG»RI�*VVIYV�3SXMǰGEXMSR�&ZIVXMWWIQIRX�.RJSVQEXMSR�HI�Pư¯GVER�HI�
messages, vous accéderez à l’écran d’information du système qui vous permettra de 
résoudre n’importe quel problème par téléphone ou un technicien assistance vous 
sera envoyé, il pourra alors mieux vous expliquer quel est le problème. Si vous sortez 
de l’écran d’information du système, vous retournerez à l’écran de message de la 
situation dans laquelle vous vous trouvez.

12.  Augmentez la température établie. 

13.  = IIcône de contrôle de l’appareil du spa. Conduit à un écran où peuvent être 
contrôlés les jets du spa, les ventilateurs et autres équipements. Si vous vous trouvez 
sur l’écran de l’équipement du spa, vous pouvez appuyer une fois sur le bouton des 
jets si vous préférez une vitesse faible. S’il est paramétré, appuyez de nouveau pour 
le régler à la vitesse élevée   = Le jet est inactif. Indique si une pompe fonctionne 
ou pas. 

14. Indique si la température est en ºF = Fahrenheit ou en ºC = Celsius.

15. Température actuelle de l’eau..

16. Icône de réglages.  = Les réglages sont activés.  = es réglages sont inactifs 
(lorsque le blocage est activé). Conduit à l’écran des réglages où peuvent être 
H¯XIVQMR¯IW�PIW�GEVEGX¯VMWXMUYIW�WT¯GMǰUYIW�HMWTSRMFPIW�TSYZERX�°XVI�V¯KP¯IW�TSYV�
le contrôle. La même chose se produit avec l’écran d’outils et l’écran d’analyse (utilisé 
par les techniciens du spa).

17. Indique que le caléfacteur du spa est allumé.

18. Abaisse la température établie.

Nota : après 30 minutes* l’écran passera automatiquement en mode suspension et 
s’éteindra. Il s’agit d’une opération normale. Touchez une des parties de l’écran pour 
activer le panneau.
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ÉCRAN DES PROGRAMMES | PANNEAU TACTILE

L’écran des programmes est l’endroit où tous les programmes et les autres fonctions 
du spa sont contrôlés. Chaque fonction sur l’écran des programmes vous conduit à 
YR�¯GVER�HMǯ®VIRX��SY�YR�SY�TPYWMIYVW�TVSKVEQQIW�TIYZIRX�°XVI�ZYW�IX�SY�¯HMX¯W�

026

La fonction � (LEYǯEKI�ZSYW� GSRHYMX� ¦� YR� ¯GVER� SY�ZSYW� GSRXV»PI^� PI� 2SHI� HI�
(LEYǯEKI�IX�PE�TPEKI�HI�8IQT¯VEXYVI�

027

DOUBLE PLAGE DE TEMPÉRATURE  (Élevé vs faible) | PANNEAU TACTILE

Ce système inclus 2 réglages de plage de température avec des températures 
programmées indépendamment. 

1E�TPEKI�WT¯GMǰUYI�TIYX�°XVI�W¯PIGXMSRR¯I�WYV�Pư¯GVER�HI�V¯KPEKIW�IX�IWX�ZMWMFPI�WYV�
Pư¯GVER� TVMRGMTEP� HERW� PI� GSMR� WYT¯VMIYV� KEYGLI� HI� PưEǲGLEKI�� (IW� TPEKIW� TIYZIRX�
être utilisées pour des raisons variées, avec un réglage normal « prêt à l’utilisation » 
ou un réglage «vacances ». 

&MRWM��UYERH�PE�TPEKI�HI�XIQT¯VEXYVI�IWX�GLSMWMI��PI�WTE�GLEYǯIVE�¦�PE�XIQT¯VEXYVI�
réglée correspondante à cette plage.

La plage haute peut être réglée entre 80 ° F et 104 ° F. (27ºC et 40ºC)

La plage basse peut être réglée entre 50 ° F et 99 ° F. (10ºC et 37ºC)

5PYW�HI�WT¯GMǰGEXMSRW�HI�XIQT¯VEXYVI�TIYZIRX�°XVI�H¯XIVQMR¯IW�TEV�PI�JEFVMGERX�

La protection antigel est active dans les deux gammes.
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MODE CHAUFFAGE – PRÊT OU REPOS  | PANNEAU TACTILE

5SYV�UYI�PI�WTE�¦�PE�GLEPIYV��YRI�TSQTI�HSMX�GMVGYPIV�PưIEY�HERW�PI�GLEYǯI�IEY���1E�
TSQTI�UYM�VIQTPMX�GIXXI�JSRGXMSR�UYM�IWX�GSRRY�GSQQI�PE�ƲTSQTI�HI�GLEYǯEKI�~�

1E�TSQTI�HI�GLEYǯEKI�TIYX�°XVI�WSMX�YRI�TSQTI�¦�HIY\�ZMXIWWIW��TSQTI��� ��SY�
d’une pompe de circulation.

2SHI� HI� VITSW� RI� TIVQIXXVE� PI� GLEYǯEKI� TIRHERX� PIW� G]GPIW� HI� ǰPXVEXMSR�
TVSKVEQQ¯W� �� 1ưMRXIVVSKEXMSR� RI� WI� TVSHYMX� TEW� �� PưEǲGLEKI� HI� PE� XIQT¯VEXYVI� RI�
TIYX�TEW�QSRXVIV�YRI�XIQT¯VEXYVI�EGXYIPPI�NYWUYư¦�GI�UYI�PE�TSQTI�HI�GLEYǯEKI�E�
fonctionné pendant une minute ou deux.

MODE CIRCULATION  | PANNEAU TACTILE

�M�PI�WTE�IWX�GSRǰKYV¯�TSYV�PE�GMVGYPEXMSR���-7���PE�TSQTI�HI�GLEYǯEKI�JSRGXMSRRI�
K¯R¯VEPIQIRX� IR� GSRXMRY�� (SQQI� PE� TSQTI� HI� GLEYǯEKI� IWX� XSYNSYVW� IR� GSYVW�
d’exécution , le spa maintiendra la température réglée et la chaleur au besoin en 
mode Prêt , sans vote.

En mode repos , le spa sera seulement de la chaleur pour régler la température 
TIRHERX�PIW�T¯VMSHIW�HI�ǰPXVEKI�TVSKVEQQ¯W��Q°QI�WM�PưIEY�IWX�ǰPXV¯I�IR�TIVQERIRGI�
en mode de circulation 24HR.

PRÊT-À-REST MODE  | PANNEAU TACTILE

1I� 2SHI� 5V°X�7ITSW� ETTEVEMX� HERW� PưEǲGLEKI� WM� PI� WTE� IWX� HERW� PI� QSHI� 7ITSW�
IX� PE� 8SYGLI� /IXW� �� IWX� TVIWW¯I�� 6YERH� PE� TSQTI� HY� V¯GLEYǯIYV� WI� H¯GPIRGLI�
EYXSQEXMUYIQIRX�TEV�I\��TSYV�GLEYǯIV���ZSYW�TSYZI^�MRZIVWIV�IRXVI�PE�ZMXIWWI�FEWWI�
IX�PE�ZMXIWWI�LEYXI�QEMW�ZSYW�RI�TSYZI^�TEW�¯XIMRHVI�PE�TSQTI�HY�V¯GLEYǯIYV��&TVIW�
1 heure, le Système reviendra dans le mode Repos. Ce mode peut aussi être renversé 
IR�W¯PIGXMSRRERX�PE�PMKRI�HY�2SHI�(LEYǯEKI�WYV�Pư¯GVER�GSQQI�MRHMUY¯�MGM��

FILTRATION | PANNEAU TACTILE

ȔǸȌǽǵȡǽǸȕȒ�ȢǵǸȒȉǸȢȡȌǻ

Utilisant le même ajustement que le réglage du temps, les cycles de Filtration sont 
réglés utilisant une heure de départ et une durée. Chaque réglage peut été ajusté 
TEV�HIW�EYKQIRXEXMSRW�HI����QMRYXIW��1I�TERRIEY�GEPGYPI�PE�ǰR�HY�XIQTW�IX�PưEǲGLI�
automatiquement. 

1E�JSRGXMSR�ǰPXVEXMSR�   Sur l’écran des réglages vous conduit à un écran ou vous 
contrôlez les cycles de Filtration.

+ǸȌǽǵǻ�(ȊȉȌǻ���ƭ�+ǸȌǽǵȡǽǸȕȒ�ȕȢǽǸȑȡȌǻ

Filtre Cycle 2 est désactivé par défaut. Pressez “1” pour voir le Filtre 1. Pressez “2’ une 
JSMW�TSYV�ZSMV�PI�+MPXVI����5VIWWI^�Ʋ�Ƴ�¦�RSYZIEY�TSYV�EGXMZIV�SY�H¯WEGXMZIV�PI�ǰPXVI����
6YERH�PI�G]GPI�HY�ǰPXVI���IWX�EGXMZ¯��MP�TIYX�°XVI�ENYWX¯�HI�PE�Q°QI�JESR�UYI�PI�(]GPI�
HY�ǰPXVI����(ưIWX�TSWWMFPI�HI�NY\XETSWIV�PI�G]GPI�HY�ǰPXVI���IX�PI�G]GPI�HY�ǰPXVI����GI�UYM�
V¯HYMVE�PE�ǰPXVEXMSR�KPSFEPI�TEV�PI�XIQTW�HI�GLIZEYGLIQIRX�

(ȊȉȌǻ�Ȝǻ�ȂǸȜȡȒșǻ

&ǰR� HI� QEMRXIRMV� HIW� GSRHMXMSRW� WERMXEMVIW�� IX� EYWWM� TSYV� TVSX¯KIV� GSRXVI� PI� KIP��
les pompes secondaires purgeront l’eau à partir de leurs tuyaux respectifs en 
JSRGXMSRRERX�VETMHIQIRX�IR�H¯FYX�HI�GLEUYI�G]GPI�HI�ǰPXVEXMSR��(IVXEMRW�W]WX®QIW�
fonctionneront un certain nombre de cycles de vidange par jour. Dans ce cas, les cycles 
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HI�ZMHERKI�RI�GSVVIWTSRHVSRX�TEW�JSVGIQIRX�EZIG�PI�H¯FYX�HY�G]GPI�HI�ǰPXVEXMSR�� 
�M�PE�HYV¯I�HY�G]GPI�HI�+MPXVEXMSR���IWX�TVSKVEQQ¯I�TSYV����LIYVIW��PI�ǰPXVI�HY�(]GPI���
MRMXMIVE�YRI�ZMHERKI�UYERH�PI�ǰPXVI�HY�(]GPI���IWX�TVSKVEQQ¯�TSYV�H¯QEVVIV�

1ȡ�ǷǸșȒǸȔǸȉȡǽǸȕȒ�ȜǻǷ�ȉȊȉȌǻǷ�Ȝǻ�ȔǸȌǽǵȡǽǸȕȒ

���1E�TSQTI�GLEYǯERXI�JSRGXMSRRI�XSYNSYVW�TIRHERX�PI�G]GPI�HI�ǰPXVEXMSR�

���*R�2SHI�Ʋ7ITSWƳ��PI�GLEYǯEKI�WI�TVSHYMX�WIYPIQIRX�TIRHERX�PI�G]GPI�HI�ǰPXVEXMSR�

���1IW�5YVKIW�WI�JSRX�IR�H¯FYX�HI�GLEUYI�G]GPI�HI�ǰPXVEXMSR�

*Par exemple, si votre spa est programmé pour une circulation de 24heures excepté 
TSYV� PI� ZIVVSYMPPEKI� UYERH� PE� XIQT¯VEXYVI� HI� PưIEY� IWX� ��+�����(� EY�HIWWYW� HI� PE�
XIQT¯VEXYVI�HIQERH¯I��GIX�EVV°X�RI�WI�TVSHYMVE�TEW�TIRHERX�PIW�G]GPIW�HI�ǰPXVEXMSR�

5.3. Fonctionnement des jets

Les jets d’eau fournissent un jet d’hydrothérapie à pression. Il s’agit d’un circuit fermé, où 
l’eau est absorbée au moyen de 1 ou 2  pompes (en fonction du modèle du SPA) à travers 
PIW�XVST�TPIMRW�IX�VIRZS]¯I�EY\�HMǯ¯VIRXW�NIXW�

1ưIǯIX� HưL]HVSQEWWEKI� IWX� TVSZSUY¯� HERW� PI� NIX�� KV¨GI� EY� Q¯PERKI� HI� PưIEY� HY� GMVGYMX�
EZIG�PưEMV�HI�PưI\X¯VMIYV��HERW�YR�IǯIX�UYI�PưSR�GSRREµX�WSYW�PI�RSQ�HI�:IRXYVM��

5SYV�V¯KPIV�PE�UYERXMX¯�HưEMV�PERG¯I�HERW�PIW�NIXW��MP�WYǲX�HI�XSYVRIV�PE�PERKYIXXI�HIW�TVMWIW�
d’air (venturis) de la façon suivante:

028 

Chaque prise d’air actionne un certain groupe de jets.

Certains jets peuvent également régler l’intensité du débit en ouvrant et fermant le 
passage de l’eau. Pour ce faire, procéder de la façon suivante:

029

  ATTENTION
N’essayez pas de forcer en tournant l’anneau extérieur du jet, car cela pourrait 
provoquer le mauvais fonctionnement de ce dernier.
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5.4. Contrôles du swimspa

A CB D E

030

&���(ȕȒǽǵ»Ȍǻ�ȉȕȒǽǵǻ�ȉȕǿǵȡȒǽ

Ce dispositif de contrôle vous permet de sélectionner la puissance des jets 
contrecourant inférieurs et du massage.

'�ƭ�(ȕȒǽǵ»Ȍǻ�ȜǻǷ�ȔȕȒǽȡǸȒǻǷ

Ce dispositif vous permet de contrôler le débit des fontaines. Les fontaines ne 
JSRGXMSRRIRX�UYI�WM�PI�G]GPI�HI�ǰPXVEXMSR�IWX�EGXMZ¯�SY�WM�PI�WTE�IWX�IR�XVEMR�HI�GLEYǯIV�
l’eauC - Panel de control principal.

(�ƭ�5ȡȒȒǻȡǿ�Ȝǻ�ȉȕȑȑȡȒȜǻ�ȢǵǸȒȉǸȢȡȌ

Avec ce panneau de commande, les jets, la pompe du ventilateur (en option) et la 
lumière sont démarrés et arrêtés et la température peut être programmée.

)�ƭ�(ȕȒǽǵ»Ȍǻ�ȜưȡǸǵ

En utilisant ce dispositif de contrôle, vous pouvez sélectionner la quantité d’air qui 
est injectée par les jets contre-courant, en pouvant augmenter ou diminuer leur 
puissance.

*�ƭ�(ȕȒǽǵ»Ȍǻ�ȉȕȒǽǵǻ�ȉȕǿǵȡȒǽ

Ce dispositif de contrôle vous permet de sélectionner la puissance des jets supérieurs 
du contre-courant et du massage.

5.6. Renouvellement de l’eau du spa

Pour changer l’eau du Spa, il faut suivre les étapes suivantes:

Ʒ�)¯FVERGLIV�PưETTEVIMP�¯PIGXVMUYI��IR�QIXXERX�PE�PERKYIXXI�HI�PưMRXIVVYTXIYV�HY�HMǯ¯VIRXMIP�
(installé à l’entrée générale du bâtiment) en position OFF. 

• Localiser la soupape d’écoulement (Cf. section 3.3) et tourner la soupape pour la mettre 
en position OUVERTE. De cette façon, le Spa va se vider par gravité à travers le tout-à-
l’égout général.

• Une fois le Spa vidé, examiner l’acrylique et nettoyer si nécessaire (Cf. 6.5 Entretien de 
l’acrylique). Remettre la soupape d’écoulement en position FERMÉE.

• Remplir le Spa avec de l’eau propre (Cf. paragraphe 3.4 Remplissage du Spa).
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5.7. Extras

AROMATHÉRAPIE

1I�W]WX®QI�Hư&742&8-*7&5=�SǯVI�EY�GPMIRX�YR�SG¯ER�HI�WIRWEXMSRW��IR�MRXVSHYMWERX�¦�
travers le circuit d’air de massages le parfum sélectionné.

Le système d’AROMATHERAPY ne crée aucun type de résidu dans l’eau, comme cela peut 
se produire avec des huiles conventionnelles, qui salissent l’eau et peuvent provoquer 
HIW�WIRWEXMSRW�H¯WEKV¯EFPIW��EMRWM�UYI�GSRXVMFYIV�¦�SFWXVYIV�PI�ǰPXVI�¦�GEVXSYGLI�

�SR� JSRGXMSRRIQIRX� IWX� WMQTPI�� IX� WSR� IRXVIXMIR� JEGMPI�  � MP� WYǲX� HưMRXVSHYMVI� YRI� HIW�
recharges d’AROMATHERAPY dans le réservoir qui se trouve à la surface extérieure du 
spa, puis après avoir fermé le bouchon, actionner le circuit à air.

Ce système n’admet pas toutes les recharges (il est impossible d’y verser un quelconque 
liquide), seules les recharges décrites dans le catalogue.

nota : ne pas laisser le réservoir de l’arôme ouvert, de l’eau ou tout autre liquide pourrait 
pénétrer, et endommager la pompe à air.

SOUND SYSTEM

Pour le nettoyage du dispositif musical et des haut-parleurs, éviter de nettoyer avec de 
PưIEY�¦�LEYXI�TVIWWMSR�SY�EZIG�PưIQFSYX�HY�XY]EY�ǱI\MFPI�

Selon l’équipement du Spa:

BLUETOOTH SOUND SYSTEM

Le système est composé d’un caisson de basse, ainsi que de deux haut-parleurs situés 
stratégiquement dans le meuble. Grâce à ce système, vous pourrez connecter vos 
dispositifs mobiles au Spa. 

Synchroniseur doté d’un dispositif Bluetooth 

1. Allumez le dispositif Bluetooth.

2. Sélectionnez “AV ACUÁTICO” dans la liste des dispositifs disponibles pour le coupler 
(pas de mot de passe nécessaire).

AUDIO BLUETOOTH SURROUND

Le système est équipé d’un caisson de basse et de quatre hauts-parleurs. Utilisez le 
système Bluetooth pour connecter l’appareil à votre tablette ou smartphone. De plus, 
vous pourrez écouter vos émissions préférées AM/FM, brancher une entrée auxiliaire ou 
USB. L’écran Led vous indique ce que vous écoutez.

Fonctionnement du Bluetooth  
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ÉCRAN PRINCIPAL

  

 

  Pressez ce bouton  

BLUETOOTH

���&PPYQI^�PưEQTPMǰGEXIYV�EZIG�PI�FFE��H¯N¦�GSRRIGX¯�¦�PưEQTPMǰGEXIYV�

.

1- Power up the system pack with bba2 
already connected to the system pack.

Topside Panel Options
spaTouch 2

2- On the topside panel select the “A/V”
032

2.  Sur le panneau supérieur, pressez le bouton Musique. Ensuite, pressez le bouton 
“Allumer”.

    

  

 

031

bba2 fonctionne pour les 
téléphones et tablettes avec 
système iOS ou Android.

031 033

 Bouton musique  Botón d’allumage
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3 - Allumez la fonction Bluetooth de votre appareil électronique ou audio.  

4 - Sur votre appareil électronique ou audio, cliquez Recherche pour le dispositif Bluetooth. 
&WWYVI^ZSYW�Hư°XVI�EWWI^�TV°X�HI�PưEQTPMǰGEXIYV�FFE��

5 - Sélectionnez “PPME70BT” à partir de la liste des connexions.

6 - Cliquez sur “Connecter.” Une fois connecté, vous pouvez jouer votre musique préférée 
¦�TEVXMV�HI�ZSXVI�ETTEVIMP�¯PIGXVSRMUYI�SY�EYHMS��Ʋ'8�(SRRIGX¯Ƴ�ETTEVEMX�WYV�PưEǲGLEKI�HY�
panneau supérieur.

La portée d’opération du bba2 va jusqu’ à 30 mètres selon les installations.

ÉCRAN  BLUETOOTH 

A

B

C

D

E

F

GHIJK
033

A - Chanson, Artiste, Durée       
de la chanson, Temps écoulé
B - Réglage
C - Volume + / -
D - Répétition
    · Répéter une chanson
    · Répéter toutes les
      chansons
E - Son activé/désactivé
F - Mixer
G - Avancer
H - Jouer/Pause
I - Retour en arrière
J - Puissance activée / 
désactivée
K - Modes de connexion : 
Bluetooth, USB, analogue

 
Certains icônes comme “Répéter” peuvent ne pas apparaitre si la musique ne joue pas.

AJUSTEMENT DES RÉGLAGES

033  
Presser ce bouton pour 
Réglages
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Ces boutons ajustent les valeurs des réglages

Ces boutons fonctionnent avec les

 réglages suivants :

· Balance

· Gain de basse

· Régler la balance

· Disparition

· Filtre

.P�]�E�HIY\�WSVXIW�HI�ǰPXVIW���5EWWI�'EW�IX�5EWWI�-EYX��(IW�ǰPXVIW�

s’appliquent uniquement au haut-parleur arrière. Sélectionnez le 

Passe Bas pour les caissons de graves ou Passe Haut pour les 

caissons de basses. Ou sélectionnez ETEINT si vous ne voulez 

TEW�HI�ǰPXVEXMSR��1IW�LEYX�TEVPIYVW�WXERHEVHW�RI�R¯GIWWMXIRX�TEW�

HI�ǰPXVEXMSR�

034

KIT DU FITNESS

AVANTAGES

Nager avec le KIT DE FITNESS vous aidera à vous muscler et à brûler des calories, tout 
en vous apportant les mêmes avantages que faire des longueurs. En quelques minutes 
TEV�NSYV�WIYPIQIRX��ZSYW�EYVI^�IǯIGXY¯�YR�I\IVGMGI�GEVHMSZEWGYPEMVI�H]REQMUYI�IX�ZSYW�
obtiendrez rapidement un corps ferme et tonique.

BON USAGE

Pour utiliser correctement le KIT DE FITNESS, il est important de suivre des méthodes 
UYM� nc KEVERXMVSRXc ~� PI� FSR� IQTPSM� HY� TVSHYMX� IX� TIVQIXXVSRX� Hư¯ZMXIV� XSYX� HSQQEKI� SY�
défaillance.

(IW�YRMX¯W�WSRX�WT¯GMEPIQIRX�GSRYIW�TSYV�ncYRI�XIGLRMUYI�HI�V¯WMWXERGI�IX�YR�I\IVGMGI�
E¯VSFMUYI�HERW�PưIEYc~��MP�RI�WưEKMX�TEW�HưYR�W]WX®QI�HưIRXVEµRIQIRX�IR�HILSVW�HI�PưIEY�

Remarques:

���3ưnc�8*3)*>c~�TEW�PE�GSVHI�¦�TPYW�HI���c	�HI�WE�PSRKYIYV�MRMXMEPIc�

2. Ne sortez pas de la piscine ou du spa avec la ceinture/corde attachée.

3. Ne vous poussez pas du bord de la piscine ou du spa, commencez à nager une fois 
dans la piscine et le sac sorti de la corde de latex.

RECOMMANDATIONS DE NAGE:

1. Vous pouvez nager «lentement à modéré» et atteindre une force aérobie et un 
conditionnement maximum sans nager dur.

2. N’essayez pas d’atteindre l’autre côté de votre spa / piscine, une panne pourrait survenir. 
Ces unités sont faites pour la résistance, “LAISSEZ L’EAU FAIRE LE TRAVAIL”.

3. Lorsque vous nagez dans l’un des 4 coups, les nageoires suivent un rythme dans votre 
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GSYT�SÀ�ZSYW�ǱYGXYI^�ZIVW�PưEZERX�IX�ZIVW�PưEVVM®VI �QEMW�IWWIRXMIPPIQIRX�VIWXIV�HERW�YR�
IWTEGI�HI�FEMKREHI�H¯ǰRM�

INSTRUCTIONS D’ENTRETIEN

1. Rincez le KIT DE FITNESS avec de l’eau douce après chaque utilisation.

2. RANGEZ-LE DANS UN ENDROIT FRAIS ET SEC pour éviter d’endommager les éléments. 
9RI�I\TSWMXMSR�TVSPSRK¯I�EY\�VE]SRW�9:�TIYX�EZSMV�HIW�IǯIXW�R¯JEWXIW�WYV�GIVXEMRW�HIW�
composants. Il est recommandé de ranger tous les composants dans le sac fourni.

3. Inspectez votre KIT DE FITNESS avant chaque utilisation. NE L’UTILISEZ PAS si vous 
détectez le moindre signe d’endommagement ou d’usure excessive. N’EN PRENEZ PAS 
LE RISQUE.

ACCESSOIRES

Existent actuellement: Poignées pour le travail des bras, sangles pour le travail des 
jambes et paquets d’exercice.

*<*7(.(*�&:*(�1&�(47)*

Pour raccourcir la corde d’attache et les cordes des kits d’exercice d’aviron, suivez ces 
instructions:

��� 1E� GSVHI� IWX� EXXEGL¯I� ¦� UYEXVI� ��� GSQTSWERXWc �� PI� GVSGLIX�� PE� FSYPI�� PI� GSPPMIV� IX� PE�
corde/tube.

2. Pour raccourcir la corde/tube, dévissez la portion du CROCHET des raccordements en 
tournant dans le sens inverse des aiguilles d’une montre.

3. Maintenez le collier d’une main ou à l’aide des pinces et poussez/pressez la corde/
tube hors du collier.

4. Enlevez la BOULE en la pressant en direction de l’extrémité de la corde/tube.

5. Coupez la longueur de corde désirée, réinsérez la boule à ½” à l’intérieur de la CORDE/
TUBE, puis remettez la corde/tube dans le collier.

6. Rattachez les CROCHETS en les tournant au maximum dans le sens des aiguilles d’une 
QSRXVI��*X�ZSMP¦c�

7*(422&3)&8.43�5497�1&�+.<&8.43�)*�1&�(47)*

Fixez la corde au spa ou à la piscine comme indiqué dans l’illustration.

     

035
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6. ENTRETIEN
La fabrication des Spas est de très haute qualité, utilisant les matériaux de plus grande 
durabilité qui soient disponibles. Les soins et l’entretien corrects favoriseront une longue 
durée de vie de votre Spa et de ses composants.

6.1. Remarques

• &ZERX� HưIǯIGXYIV� YRI� MRXIVZIRXMSR� HI� QEMRXIRERGI� ¯PIGXVMUYI� SY� Q¯GERMUYI�� UYIPPI�
UYưIPPI� WSMX�� Z¯VMǰI^� UYI� PưETTEVIMP� IWX� H¯FVERGL¯� HY� V¯WIEY� HưEPMQIRXEXMSR� IX� UYI� PIW�
dispositifs de mise en marche sont bloqués.

• Ne manipulez jamais l’équipement si vous avez les pieds mouillés.

• Avant de faire des travaux, quels qu’ils soient, sur le Spa, il faut débrancher l’alimentation 
¯PIGXVMUYI�HMǯ¯VIRXMIP�IR�TSWMXMSR�4++��SY�FMIR�H¯FVERGLIV�PI�G¨FPI�HY�WIGXIYV�

• Cet appareil ne peut être branché à une simple prise de courant.

• Cet appareil requiert une installation électrique appropriée. Celle-ci doit être faite par 
une personne spécialisée dans le respect des normes de sécurité en matière d’électricité 
en vigueur dans chaque pays.

• 1ưEPMQIRXEXMSR�¯PIGXVMUYI�HY��TE�HSMX�XSYNSYVW�°XVI�TVSX¯K¯I�TEV�YR�HMǯ¯VIRXMIP�¦�LEYXI�
WIRWMFMPMX¯���3SYW�VIGSQQERHSRW�HưMRWXEPPIV�YR�HMǯ¯VIRXMIP�HI����Q&��

• Il est indispensable de réaliser la connexion à la prise de terre. Le circuit de prise de terre 
HY�F¨XMQIRX�HSMX�¦�XSYX�QSQIRX�°XVI�IR�TEVJEMXIW�GSRHMXMSRW�EǰR�HI�KEVERXMV�PE�W¯GYVMX¯�
de l’utilisateur du Spa. Si vous avez des doutes à ce sujet, faîtes réviser votre circuit de 
XIVVI� TEV� HY� TIVWSRRIP� HÂQIRX� UYEPMǰ¯�� 1I� JEFVMGERX� RưEWWYQIVE� EYGYRI� VIWTSRWEFMPMX¯�
de possibles dommages ou torts occasionnés par un entretien inapproprié du circuit de 
prise de terre.

• 3I� FVERGLI^� TEW� PưETTEVIMP� ¯PIGXVMUYI� HMǯ¯VIRXMIP� IR� TSWMXMSR� 43�� WưMP� Rư]� E� TEW� HưIEY�
dans le Spa.

• Utilisez un câble de section appropriée à la puissance du Spa et à la distance du tableau 
électrique.

• Respectez à tout moment les indications du chapitre : Mises en garde de sécurité de 
ce manuel.

• N’essayez pas d’accéder à un composant électrique, quel qu’il soit, si vous n’êtes pas 
une personne formée techniquement ou  le Responsable de Maintenance.

• N’accédez jamais aux éléments électriques si vous avez les pieds mouillés.

• Il devrait incorporer des moyens pour déconnecter spa du réseau dans le cadre de 
PưMRWXEPPEXMSR�ǰ\I��GSRJSVQ¯QIRX�¦�PE�V¯KPIQIRXEXMSR�IR�ZMKYIYV�

6.2. Entretien de l’eau

L’entretien de l’eau est un des paragraphes auxquels l’utilisateur doit faire le plus attention, 
par suite de son importance. Cet entretien dépendra du contenu minéral de l’eau utilisée, 
de la fréquence d’emploi du Spa et du nombre de personnes qui l’utilisent.
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PROTECTION ANTIGEL

Au cas où les capteurs de température détecteraient une baisse de cette dernière 
EY�HIWWSYW� HI� ���� }(�� PE� V¯WMWXERGI� IX� PE� TSQTI� HI� ǰPXVEXMSR� WI� GSRRIGXIVEMIRX�
automatiquement pour éviter la congélation de l’eau et les dommages que cela pourrait 
causer sur votre Spa.

L’équipement va rester connecté pendant 4 minutes après que la température soit 
remontée au-dessus de 7,2 ºC.

Dans les régions où le climat est plus froid, il est conseillé, comme précaution, d’ajouter 
YR�GETXIYV�HI�XIQT¯VEXYVI�WYTTP¯QIRXEMVI�EǰR�Hư¯ZMXIV�HIW�GSRK¯PEXMSRW�RSR�H¯XIGX¯IW�
par les capteurs standard.

Si vous constatez que la pompe ne fonctionne pas dans ces conditions, videz votre Spa 
et prenez contact avec votre revendeur agréé ou avec le Service d’assistance technique.

SÉCURITÉ DANS L’EMPLOI DE PRODUITS CHIMIQUES

Avant d’utiliser un produit chimique, quel qu’il soit, lisez attentivement les indications 
HưIQTPSM�ǰKYVERX�WYV�Pư¯XMUYIXXI�HY�TVSHYMX�

• Il est conseillé que ce soit toujours la même personne qui utilise les produits chimiques. 
Rangez ces produits hors de la portée des enfants.

• 2IXXI^�HERW�PưIEY�PIW�UYERXMX¯W�I\EGXIW�UYM�WSRX�WT¯GMǰ¯IW��RM�XVST�RM�XVST�TIY�

• Gardez les récipients bien fermés, dans un endroit sec et bien aéré.

• N’inhalez pas les produits chimiques et veillez à ce qu’ils n’entrent pas en contact avec 
les yeux, le nez ou la bouche. Lavez-vous les mains après l’utilisation de ces produits.

• En cas d’accident ou d’ingestion du produit, suivez les indications d’émergence décrites 
sur l’étiquette du récipient.

• 3I�JYQI^�TEW�PSVWUYI�ZSYW�QERMTYPI^�GIW�TVSHYMXW��.PW�TIYZIRX�°XVI�MRǱEQQEFPIW��

• Ne stockez pas ces produits à l’intérieur du meuble du Spa.

• Ne mélangez pas les produits entre eux. Ajoutez-en d’abord un dans l’eau, et ensuite un 
autre, pour éviter de possibles réactions entre eux.

• Ne mettez pas de produits chimiques dans l’eau, tant qu’il y a des personnes à l’intérieur 
du Spa.

 PROGRAMME D’ENTRETIEN DE L’EAU DE VOTRE SPA 

Tous les produits chimiques - brome en pastilles, algicides, anticalcaires et réducteur de 
T-���HSMZIRX�°XVI�QMW�HERW�YR�HSWIYV�ǱSXXERX�RSR�JSYVRM���PE�TSQTI�¦�QEWWEKI�¯XERX�IR�
marche et pendant au moins dix minutes.

RÉGLAGE DU  pH

Nous recommandons un taux de pH compris entre 7,2 et 7,6.Le niveau de pH mesure 
l’acidité et l’alcalinité : les valeurs qui sont au-dessus de 7 sont alcalines et celles qui sont 
au-dessous de 7 sont acides.
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Ʒ��M�PI�XEY\�HI�T-�IWX�XV®W�JEMFPI��PIW�IǯIXW�WSRX�PIW�WYMZERXW��

      - Le désinfectant se dissipera très rapidement.

      - L’équipement du Spa peut commencer à avoir de la corrosion.

      - L’eau peut commencer à produire des irritations chez les baigneurs.

Ʒ��M�PI�XEY\�HI�T-�IWX�XV®W�¯PIZ¯��PIW�IǯIXW�WSRX�PIW�WYMZERXW��

��������1I�H¯WMRJIGXERX�IWX�QSMRW�IǯIGXMJ�

      - Des incrustations apparaissent sur l’acrylique et l’équipement.

      - L’eau peut devenir trouble.

��������1IW�TSVIW�HI�PE�GEVXSYGLI�ǰPXVERXI�TIYZIRX�WI�FSYGLIV�

:¯VMǰI^�XSYW�PIW�NSYVW�PI�T-�HI�PưIEY�¦�PưEMHI�HI�PE�XVSYWWI�HưEREP]WI�HI�T-�RSR�JSYVRMI��

Si le pH est au-dessus des taux indiqués, utilisez du pH MINOR SPA. Attendez deux 
heures avant de refaire le test du pH.

Si le pH est au-dessous des taux indiqués, utilisez du pH MAJOR SPA. Attendez deux 
heures avant de refaire le test du pH.

Quand le taux de pH est réglé sur les valeurs signalées précédemment, passez au point 
suivant.

DÉSINFECTION DE L’EAU

La désinfection de l’eau est d’une extrême importance pour détruire les algues, les 
bactéries et les organismes pouvant pousser et se développer dans l’eau. Par contre, une 
action désinfectante excessive peut produire des irritations sur la peau et les yeux.

Le désinfectant approprié pour l’eau de votre Spa est le BROME EN PASTILLES. Il faut 
QIXXVI�GI�TVSHYMX�HERW�PI�TV¯ǰPXVI��IR�ZYI�HI�WE�HMWWSPYXMSR�KVEHYIPPI�

:¯VMǰI^�XSYW�PIW�NSYVW�PI�RMZIEY�HI�FVSQI�V¯WMHYEMVI�IR�YXMPMWERX�PE�XVSYWWI�HưEREP]WI�HI�'V�

Nous recommandons un taux de brome résiduaire compris entre 2,2 et 3,3 ppm.

*2514.�)*�574)9.8���5�(.&9<

Outre les produits destinés à maintenir le pH et le niveau de désinfectant, il en existe 
d’autres, formulés tout spécialement pour leur emploi dans les Spas, qui vous aideront à 

  ATTENTION
Il est très important de maintenir un taux correct du pH aussi bien pour le 
bon fonctionnement du désinfectant que pour éviter des corrosions ou 
incrustations dans le Spa. Un niveau incorrect de pH peut occasionner des 
dommages qui, en aucun cas, ne seront couverts par la garantie de votre Spa.
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conserver l’eau et l’installation en parfaites conditions..

• ANTICALCAIRE-SPA: Cet anticalcaire évite la précipitation des sels de calcium 
(incrustations), surtout dans les eaux dures. Il faut ajouter ce produit une fois par semaine 
et chaque fois que vous renouvelez l’eau.

• ALGICIDE-SPA: Cet algicide prévient la pousse des algues dans l’eau du Spa. Il faut 
ajouter ce produit une fois par semaine et chaque fois que vous renouvelez l’eau.

• ANTI-MOUSSE-SPA: Par suite de l’agitation de l’eau et des graisses présentes dans l’eau, 
très souvent il se forme de la mousse. Lorsque vous observez une présence importante 
de mousse dans l’eau, éliminez-la en ajoutant de l’Anti-mousse-Spa.

• DÉGRAISSANT-SPA: Ce produit sert à éliminer les cercles de saleté et de graisses qui se 
forment sur les parois du Spa. Pour utiliser ce produit, il est recommandé de vider toute 
l’eau du Spa et d’appliquer le dégraissant à l’aide d’une éponge sur les zones à nettoyer. 
Rincez ensuite abondamment à l’eau.

GÉNÉRATEUR D’OZONE 

1ưS^SRI��4���IWX�YR�GSQTSWERX�GLMQMUYI�HI�X]TI�S\]HERX�IX�XV®W�IǲGEGI�TSYV�H¯WMRJIGXIV�
l’eau. Son principal avantage est qu’il ne laisse pas de résidus chimiques et qu’il est 
inodore.

La capacité désinfectante est basée sur son potentiel oxydant qui permet d’éliminer la 
matière organique présente dans l’eau.

Pour produire de l’ozone, il faut un ozonateur qui, avec de l’électricité, produit des 
ions d’ozone à partir de l’oxygène ambiant. Ce processus se produit automatiquement 
IX� PI� TVSHYMX� GV¯¯� IWX� MRNIGX¯� TEV� PI� VIJSYPIQIRXHI� ǰPXVEXMSR � PưYXMPMWEXIYV� RưE� HSRG� TEW� ¦�
enclencher de mécanisme pour qu’il produise de l’ozone.

L’eau est recueillie par le déversoir, les avaloirs ou le skimmer, par l’absorption exercée 
TEV�PE�TSQTI�HI�ǰPXVEXMSR�

Puis elle passe par l’échangeur de chaleur et l’ozone est injecté à sa sortie de l’échangeur. 
1ưIEY�IWX�HMWXVMFY¯I�TEV�PI�VIXSYV�HI�ǰPXVEXMSR�

Le traitement avec l’ozone n’exclue par l’usage d’autres produits chimiques comme le 
Brome ou le Chlore.
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GUIDE RAPIDE D’APPLICATION DES PRODUITS CHIMIQUES 

Motif de l’utilisation Quantités par m3 d’eau Fréquence d’emploi

pH Minor Spa Ajouter si le résultat du test de 

pH est au-dessus des valeurs 

admissibles (7,2 - 7,6 ppm).

Mettre la quantité indiquée 

dans les recommandations du 

fabricant du produit chimique.

Analyser tous les jours le pH en 

faisant le test de pH.

pH Major Spa Ajouter si le résultat du test de 

pH est au-dessous des valeurs 

admissibles (7,2 – 7,6 ppm).

Mettre la quantité indiquée 

dans les recommandations du 

fabricant du produit chimique.

Analyser tous les jours le pH en 

faisant le test de pH.

Brome en tablettes Ajouter si le résultat du test de 

Br est au-dessus des valeurs 

admissibles (3 - 5 ppm).

Mettre la quantité indiquée 

dans les recommandations du 

fabricant du produit chimique.

Analyser tous les jours le pH en 

faisant le test de pH

Anticalcaire Éviter la précipitation des sels 

de calcium (incrustations).

Mettre la quantité indiquée 

dans les recommandations du 

fabricant du produit chimique.

Analyser une fois par semaine 

et chaque fois que vous 

renouvelez l’eau.

Algicide spa Prévenir le développement 

d’algues dans l’eau.

Mettre la quantité indiquée 

dans les recommandations du 

fabricant du produit chimique.

Analyser une fois par semaine 

et chaque fois que vous 

renouvelez l’eau.

Dégraissant Supprimer les cercles de saleté 

sur les parois du Spa.

Frotter avec une éponge et 

rincer abondamment à l’eau tout 

suit après.

Cuando se observe suciedad en 

las paredes del Spa.

Antimousse Éliminer la présence de mousse 

dans l’eau.

Mettre la quantité indiquée 

dans les recommandations du 

fabricant du produit chimique.

Ajouter ce produit dès que vous 

observez de la saleté sur les 

parois du Spa 

�����*RXVIXMIR�HY�ǰPXVI

8SYW�PIW��TEW�WSRX�¯UYMT¯W�HưYR�ǰPXVI��*\EQMRI^�PI�X]TI�HI�ǰPXVI�HSRX�IWX�TSYVZY�ZSXVI��TE�
et suivez les instructions d’entretien qui sont expliquées ci-après.

.

TELESCOPIC PRESSURE + 
SKIMMER

SKIMMER
036

TÉLESCOPIQUE SKIMMERPRESSION + 
SKIMMER

  ATTENTION
.P� IWX� GSRWIMPP¯� HI�Z¯VMǰIV� V¯KYPM®VIQIRX� Pư¯XEX� HI� PE� GEVXSYGLI� ǰPXVERXI�� �M� PE�
saleté est observée, il doit être propre ou la remplacer. N’oubliez pas qu’un 
ǰPXVI� GSPQEX¯� TVSHYMX� YRI� FEMWWI� HI� Pư¯GSYPIQIRX� HI� PưIEY�� TIYX� GEYWIV� YR�
mauvais fonctionnement du Spa. La Spa devrait toujours faire fonctionner avec 
PI�TV¯�ǰPXVI�IX�GEVXSYGLI�ǰPXVERXI�TPEG¯I�GSVVIGXIQIRX��/EQEMW�PMIY�HưSFNIXW�UYM�
TSYVVEMIRX�SFWXVYIV�PưIRXV¯I�HY�ǰPXVI�
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NETTOYAGE DU FILTRE TÉLESCOPIQUE

���)¯FVERGLIV�PIW�ETTEVIMPW�̄ PIGXVMUYIW��)Mǯ¯VIRXMIP�IR�TSWMXMSR�4++��

037

���)¯ZMWWIV�PE�TEVXMI�WYT¯VMIYVI�HY�ǰPXVI�

3. Retirez la cartouche.

4. Nettoyer la cartouche avec de l’eau à basse pression.

NETTOYAGE DE LA PRESSION DU FILTRE

���)¯FVERGLIV�PIW�ETTEVIMPW�̄ PIGXVMUYIW��)Mǯ¯VIRXMIP�IR�TSWMXMSR�4++��

038

���)¯ZMWWIV�PIW���ZMW�IR�LEYX�HY�ǰPXVI

���)¯ZIVVSYMPPI^�IX�H¯ZMWWIV�PE�TEVXMI�WYT¯VMIYVI�HY�ǰPXVI�

4. Retirez la cartouche.

5. Nettoyer la cartouche avec de l’eau à basse pression

NETTOYAGE DU FILTRE DE SKIMMER

����)¯FVERGLIV�PIW�ETTEVIMPW�¯PIGXVMUYIW��)Mǯ¯VIRXMIP�IR�TSWMXMSR�4++�� 

2. Tirez la partie supérieure de la skimmer.

3. Retirez la cartouche.

4. Nettoyer la cartouche avec de l’eau à basse pression.

039

  ATTENTION
7ETTIPI^�ZSYW�HI�WYMZVI�XSYXIW�PIW�¯XETIW�IX�HI�JIVQIV�PE�ZERRI�EǰR�HI�RI�
pas endommager le spa ou vous blesser.



162 163

�����3IXXS]EKI�HY�TV¯ǰPXVI�HI�PE�TSQTI

.P� GSRZMIRX� HI� V¯ZMWIV� T¯VMSHMUYIQIRX� Pư¯XEX� HY� TV¯ǰPXVI� HI� PE� TSQTI� EǰR� HưIR� ¯ZMXIV�
l’obturation. Si vous y observez des impuretés accumulées, il faudra l’ouvrir et le nettoyer.

5SYV�RIXXS]IV�PI�TV¯ǰPXVI��TVSG¯HI^�GSQQI�WYMX�

���)¯WEGXMZI^�PE�TSQTI�HI�ǰPXVEXMSR�IR�QIXXERX�PI�W¯PIGXIYV�IR�TSWMXMSR�4++�

���+IVQI^�PE�WSYTETI�HY�GMVGYMX�HI�ǰPXVEXMSR�UYM�VIPMI�PE�TSQTI�EY��TE�

3. À l’aide de la clé qui vous est fournie avec l’appareil, tournez le couvercle supérieur du 
TV¯ǰPXVI�HERW�PI�WIRW�GSRXVEMVI�EY\�EMKYMPPIW�HưYRI�QSRXVI�NYWUYư¦�GI�UYI�ZSYW�TYMWWMI^�PI�
H¯KEKIV��IRPIZI^�GI�GSYZIVGPI��TYMW�VIXMVI^�PI�TERMIV�HY�TV¯ǰPXVI�TSYV�PI�RIXXS]IV�

4. Remettez le panier dans sa position initiale. Posez correctement le joint du couvercle 
pour bien le fermer à l’aide de la clé.

���4YZVI^�HI�RSYZIEY�PE�WSYTETI�HY�GMVGYMX�HI�ǰPXVEXMSR�

6.5. Entretien de l’acrylique

Soin facile pour une surface élégante:

• Utiliser des nettoyants ordinaires pour un usage général. Pour un entretien et un 
RIXXS]EKI� RSVQEY\�� YXMPMWI^� YR� GLMǯSR� HSY\� SY� YRI� ¯TSRKI� EZIG� YR� TIY� HưIEY� IX� HI�
WEZSR��'MIR�VMRGIV�IX�W¯GLIV�EZIG�YR�GLMǯSR�TVSTVI�IX�WIG���M�ZSYW�YXMPMWI^�YR�RIXXS]ERX�
ménager, assurez-vous qu’il est recommandé pour les surfaces acryliques par le fabricant.

• N’utilisez jamais de nettoyants abrasifs.

• Ne pas laisser la surface acrylique entrer en contact avec des cétones ou des esters 
tels que l’acétone, les acétates (tels que le vernis à ongles, les vernis à ongles ou les 
produits de nettoyage à sec) ou tout solvant organique contenant du chlore, des vernis, 
de l’essence ou des solvants aromatiques.

• *RPIZI^�PE�TSYWWM®VI��PIW�WEPMWWYVIW�IX�PE�WEPIX¯�W®GLI�EZIG�YR�GLMǯSR�HSY\�IX�LYQMHI�

• Nettoyez les taches de graisse, d’huile, de peinture et d’encre avec de l’alcool 
MWSTVST]PMUYI� IX� W¯GLI^�PIW� EZIG� YR� GLMǯSR� TVSTVI� IX� WIG�� Ʒ� �ZMXI^� HưYXMPMWIV� HIW� VEWSMVW�
ou tout autre type d’instrument pointu qui pourrait rayer la surface. Les petites rayures 
TIYZIRX�°XVI�IRPIZ¯IW�IR�ETTPMUYERX�YRI�ǰRI�GSYGLI�HI�ZIVRMW�EYXSQSFMPI�IX�IR�TSPMWWERX�
P¯K®VIQIRX�EZIG�YR�GLMǯSR�TVSTVI�

 Une fois par semaine, nettoyez la zone du spa qui n’est pas sous l’eau avec un poli de 
qualité pour les spas.

  ATTENTION
Veillez à ne jamais laisser le Spa sans bâche et sans eau exposé au soleil, car 
cela pourrait causer des dommages n’étant pas couverts par la garantie.
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6.6. Entretien du projecteur

Le seul entretien que demande le projecteur est de remplacer la lampe. Pour réaliser 
cette opération, suivez les étapes suivantes:

• Démonter le panneau latéral en bois du côté où est monté le projecteur du Spa, à l’aide 
d’un tournevis stecker moyen.

• Pour remplacer la lampe, tourner la douille porte-lampe dans le sens contraire aux 
aiguilles d’une montre et l’extraire de son logement pour changer de lampe.

• Après avoir remplacé la lampe défectueuse par une nouvelle lampe, replacer le porte-
lampe dans son logement, puis remonter de nouveau le panneau latéral en bois du Spa.

�M�ZSYW�Rư°XIW�TEW�WÂV�SY�WM�ZSYW�EZI^�HIW�HSYXIW�TSYV�IǯIGXYIV�PưST¯VEXMSR�TV¯G¯HIRXI��
n’hésitez pas à prendre contact avec votre revendeur agréé ou avec le Service d’assistance 
technique autorisé

 IMPORTANT - RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE

Assurez-vous que le spa est hors tension.
La nouvelle lampe doit avoir les mêmes caractéristiques que la lampe fournie.
N’installez jamais de lampes sans la lentille frontale.
Pour assurer une parfaite étanchéité, nettoyez la base de montage du joint plat 
de la vitre ou remplacez-la si vous observez des bosses ou des dommages 
permanents.

6.7. Entretien en périodes de non utilisation ou d’absence prolongée

COURTES PÉRIODES (3 - 5 jours)

• Réglez le pH et traiter l’eau (Cf. paragraphe Entretien de l’eau).

• Recouvrez le Spa.

• À votre retour, réglez de nouveau le pH et traitez de nouveau l’eau.

LONGUES PÉRIODES (5 - 14 jours)

• Programmez la température à son niveau le plus bas.

• Réglez le pH et traitez l’eau (Cf. paragraphe Entretien de l’eau).

• Recouvrez le Spa.

• À votre retour, rétablissez la température au degré voulu, réglez de nouveau le pH et 
traitez de nouveau l’eau.
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PRÉPARATION POUR LA PÉRIODE D’HIVER

En cas de non utilisation du Spa, pendant l’hiver ou pendant des périodes très prolongées, 
il faut exécuter les opérations suivantes:

• )¯FVERGLIV�PưETTEVIMP�¯PIGXVMUYI��IR�QIXXERX�PE�PERKYIXXI�HI�PưMRXIVVYTXIYV�HY�HMǯ¯VIRXMIP�
en position OFF.

• Localiser la soupape d’écoulement (Cf. paragraphe Vidange du Spa) et tourner la 
manette rouge de la soupape pour la mettre en position OUVERTE. De cette façon, le Spa 
va se vider par gravité dans le tout-à-l’égout général.

• Laisser la soupape d’écoulement ouverte.

• 7IXMVIV�LSVW�HY�ǰPXVI�PE�PIW�GEVXSYGLI�W�ǰPXVERXI�W�(J��TEVEKVETLI�*RXVIXMIR�HY�ǰPXVI��IX�
ranger dans un endroit sec.

• Nettoyer et sécher le Spa.

• Couvrir le Spa.

Il ne faut jamais laisser le Spa avec de l’eau et sans connexion électrique à l’extérieur à des 
températures de moins de 4 ºC, car les tuyaux pourraient se congeler, ce qui abîmerait 
le Spa.

   ATTENTION

Ne pas oublier que la vidange du spa n’est pas complète.
Pour les longues périodes d’inactivité et surtout en hiver, enlever l’eau 
demeurant dans les sièges et sur le fond du spa avec une éponge.
Les restes d’eau dans les conduites peuvent être aspirés au travers des buses 
d’eau et d’air avec une pompe à vide pour les liquides.
Il faut aussi vidanger les pompes au travers du bouchon de vidange.
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7. MESSAGES DE DIAGNOSTIC

Message �MKRMǰGEXMSR Action requise

La température 
de l’eau est 
inconnue

Apres que la pompe fonctionne pour 1 minute, la 

XIQT¯VEXYVI�WưEǲGLIVE�

Possibilité de gel Une condition potentielle de gel a été 

détectée, ou l’interrupteur auxiliaire Gel est 

fermé

Toutes les pompes sont activées.

Dans certains cas, les pompes peuvent s’allumer 

SY�Wư¯XIMRHVI�IX�PI�V¯GLEYǯIYV�TIYX�JSRGXMSRRIV�

pendant la protection anti gel. C’est un message 

opérationnel, pas une indication d’erreur.

L’eau est trop 
chaude – M029

Le système a détecté une température de 

l’eau à 110°F (43.3°C) ou plus, et les fonctions 

du spa sont désactivées.

Le système se rebranchera quand la température 

de l’eau passe en-dessous de 108°F (42.2°C). 

Peut-être dû à une opération prolongée de la 

pompe ou à une température ambiante trop 

enlevée.

Le niveau d’eau 
est trop bas

Ce message apparait seulement sur un 

système qui utilise un senseur de niveau 

d’eau. Il apparait quand le niveau d’eau est 

trop bas (ou que le senseur du niveau d’eau 

est déconnecté)

Disparait automatiquement quand le niveau 

de l’eau

VIQSRXI��1IW�TSQTIW�IX�PI�V¯GLEYǯIYV�WưEVV°XIRX�

quand ce message apparait.

L’écoulement de 
l’eau est faible  – 
M016

1ư¯GSYPIQIRX�HI�PưIEY�HERW�PI�V¯GLEYǯIYV�

n’est pas assez fort pour éloigner la chaleur 

PSMR�HI�Pư¯P¯QIRX�GLEYǯERX�

1I�H¯QEVVEKI�HY�V¯GLEYǯIYV�VIGSQQIRGIVE�

après 1 minute environ. Soir “Contrôles des 

écoulements” ci-dessous.

L’écoulement 
de l’eau est 
MRWYǲWERX�ƭ�2���

Il n’y a pas assez d’eau à travers le 

V¯GLEYǯIYV�TSYV�¯PSMKRIV�PE�GLEPIYV�PSMR�HI�

Pư¯P¯QIRX�GLEYǯERX�ERH�PI�V¯GLEYǯIYV�E�¯X¯�

désactivé.

Voir « Contrôles des écoulements » ci-dessous. 

Voir: **.

1I�V¯GLEYǯIYV�
peut être à sec  – 
M028

5SWWMFMPMX¯�HưYR�V¯GLEYǯIYV�¦�WIG��1I�WTE�

est arrêté pour 15 minutes. Réinitialisez ce 

message* pour programmer le démarrage 

HY�V¯GLEYǯIYV�

Voir « Contrôles des écoulements » ci-dessous. 

Voir: **.

1I�V¯GLEYǯIYV�IWX�
à sec  – M027

.P�Rư]�E�TEW�EWWI^�HưIEY�HERW�PI�V¯GLEYǯIYV�

pour le démarrer. Le spa est arrêté.

Apres avoir résolu le problème, vous devez

réinitialiser le message* pour programmer le 

H¯QEVVEKI�HY�V¯GLEYǯIYV��:SMV�n�GSRXV»PIW�HIW�

écoulements » ci-dessous. Voir: **

1I� 7¯GLEYǯIYV�
est trop chaud  – 
M030

Une des sondes de température de l’eau 

a été détectée a118°f (47.8°C) dans le 

V¯GLEYǯIYV�IX�PI�WTE�IWX�¯XIMRX�

Vous devez réinitialiser le

message* quand l’eau atteint 108°f (42.2°C). Voir 

“Contrôles des écoulements” ci-dessous. Voir:**

Contrôles liés aux 
écoulements

:¯VMǰI^�PI�RMZIEY�HI�PưIEY��PIW�VIWXVMGXMSRW�HI�

débit d’aspiration, les valves fermées, l’air coincé 

dans la tuyauterie, trop de jets et ou une pompe 

mal amorcée.

Les Sondes sont 
désynchronisées  
– M015

Les sondes de température sont peut-être 

désynchronisées de 3 F (1.5C).

Appelez pour service si ce message ne disparait 

pas après quelques minutes.
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Les sondes sont 
désynchronisées 
– Appeler un 
technicien  – M026

Les sondes de température sont 

désynchronisées.

Le problème existe depuis au moins 1 heure.

Probleme Sonde 
A, Probleme Sonde 
B– Sonde A: M031, 
Sonde B: M032

Une sonde de température ou le circuit 

de la sonde est cassé.

Appelez un technicien.

Erreur de 
communication

Le panneau de contrôle ne reçoit pas 

d’information du Système.

Appelez un technicien.

Test du logiciel 
installé 

Le système de contrôle comprends un 

test du logiciel.

Appelez un technicien.

Défaut de 
programmation  – 
M022

Au branchement, le système a échoué le 

test du programme.

Cela indique un problème avec le programme 

d’opération et

exige l’intervention d’un technicien.

Les réglages ont été 
réinitialisés (erreur 
de la Mémoire 
Persistante)* – M021

Contactez votre revendeur ou le service 

clientèle si ce message apparait après la mise 

sous tension.

L’horloge ne 
fonctionne plus  – 
M020

Contactez votre vendeur ou le service 

clientèle.

Erreur de 
(SRǰKYVEXMSR�PI�
spa ne démarre pas) 

Contacter votre vendeur ou le service 

clientèle.

Une pompe peut 
être coincée– M034

1ưIEY�TIYX�°XVI�WYVGLEYǯ¯I� ETEIGNEZ LE SPA. NE PAS ENTRER DANS 

L’EAU Contacter votre vendeur ou le service 

clientèle.

Problème de 
WYVGLEYǯIƭ�2���

Une pompe semble s’être coincée la 

dernière fois que le spa a été branché.

ETEIGNEZ LE SPA. NE PAS ENTRER DANS 

L’EAU. Contactez votre revendeur ou service 

clientèle.

** Certains messages peuvent être réinitialisés à partir de ce panneau. Les messages qui 
TIYZIRX�°XVI�V¯MRMXMEPMW¯W�EZIG�YRI�ƲǱ®GLI�HVSMXIƳ�¦�PE�ǰR�HY�QIWWEKI��5VIWWI^�PI�XI\XI�XS�
message pour le réinitialiser.
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MESSAGE DE RAPPELS

Aide à la maintenance: Des messages de rappel peuvent être intégrés en utilisant le 
Menu des Préférences.

:¯VMǰI^�PI�T-��.P�TIYX�ETTEVEMXVI�¦�YRI�GEHIRGI�V¯KYPM®VI��:¯VMǰI^�PI�T-�EZIG�OMX�HI�XIWX�IX�
ajustez le pH avec les produits chimiques appropriés.

:¯VMǰI^�PI�H¯WMRJIGXERX���.P�TIYX�ETTEVEMXVI�¦�YRI�GEHIRGI�V¯KYPM®VI��:¯VMǰI^�PI�RMZIEY�HY�
désinfectant et autre dosage chimique de l’eau avec un kit de test et ajustez avec

3IXXS]I^�PI�ǰPXVI:  Il peut apparaitre à une cadence régulière. Nettoyez la cartouche du 
ǰPXVI�GSQQI�MRHMUY¯�TEV�PI�JEFVMGERX�

Changer l’eau: Il peut apparaitre à une cadence régulière. Changez l’eau dans le spa 
régulièrement pour maintenir une balance chimique correcte et des conditions sanitaires.

Nettoyez la couverture: Il peut apparaitre à une cadence régulière. Les couvertures en 
vinyle doivent être nettoyées et bien conditionnées pour une durée de vie maximale.

Traiter le bois: Il peut apparaitre à une cadence régulière. Les plinthes et les meubles en 
bois doivent être nettoyés et conditionnés suivant les instructions du fabricant pour une 
durée de vie maximale.

(LERKIV� PI� ǰPXVI�� .P� TIYX� ETTEVEMXVI� ¦� YRI� GEHIRGI� V¯KYPM®VI�� 1IW� ǰPXVIW� HSMZIRX� °XVI�
remplacés occasionnellement pour un bon fonctionnement du spa et des conditions 
sanitaires.

(LERKI^�PưEQTSYPI��9:���:¯VMǰIV�PưS^SRI:  Il peut apparaitre à une cadence régulière.
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8. PANNES ET SOLUTIONS

Problèmes Motifs Solutions
1I�H¯FMX�HưIEY�ǰPXV¯I�IWX�MRWYǲWERX� Filtre obstrué à cause des impuretés. *ǯIGXYIV�PI�PEZEKI�HY�ǰPXVI�

La pompe de massage des Jets ne 

fonctionne pas. 

Rien ne fonctionne.

Le câble du panneau de contrôle 

numérique est déconnecté de la plaque.

Absence d’alimentation électrique.

)Mǯ¯VIRXMIP�H¯GSRRIGX¯�

Connecter le câble à la plaque. 

:¯VMǰIV�PE�GSRRI\MSR�HI�PE�TSQTI�

au tableau électrique.

(SRRIGXIV�PI�HMǯ¯VIRXMIP�

La pompe du massage d’air Blower ne 

s’actionne pas.

Le câble du panneau de contrôle 

numérique est déconnecté de la plaque.

Absence d’alimentation électrique.

5EV�WYMXI�HI�WYVGLEYǯI��PE�TSQTI�WI�

déconnecte toute seule.

Connecter le câble à la plaque. 

:¯VMǰIV�PE�GSRRI\MSR�HI�PE�TSQTI�

au tableau électrique.

Laisser refroidir pendant 3 heures 

environ, puis actionner de nouveau 

la pompe. 

De l’eau sort par le Venturi. Jets fermés. 

Jets mal installés : l’enjoliveur extérieur 

du jet a une rotation d’un quart de tour 

pour ouvrir et fermer le passage de 

l’eau. Si cet enjoliveur tourne en faisant 

un tour complet, il n’est pas bien installé 

et il faudra retirer le jet et le replacer 

correctement.  

Ouvrir le jet. 

Extraire le jet : Tirer sur l’enjoliveur 

extérieur et l’extraire de 2 cm 

environ. Dévisser le jet en tournant 

dans le sens contraire aux aiguilles 

d’une montre. Une fois le jet 

démonté, le remettre en place, en 

vissant dans le sens des aiguilles 

d’une montre. Repousser à 

l’intérieur l’enjoliveur extérieur.

Faible débit d’air dans les Jets. Venturis fermés. Ouvrir les Venturis. 

Faible débit d’air. Balais du moteur usés. Remplacer la pompe.

Remarque: Au paragraphe Message de diagnostic du panneau de contrôle, vous trouverez 
les messages de diagnostic pour résoudre de possibles pannes.

9. RECYCLAGE ET ENVIRONNEMENT
Votre Spa incorpore du matériel électrique et/ou électronique ; c’est pourquoi, quand il 
sera usagé et que vous voudrez vous en débarrasser, il devra être traité convenablement 
comme un déchet spécial. 

Prenez alors contact avec les autorités locales de votre région pour connaître les 
procédures de collecte sélective et de traitement des déchets contenant du matériel 
électrique et électronique.

301
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10. PREUVE DE CONFORMITÉ
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   ACHTUNG

Die Bedienungsanleitung, die Sie in Händen haben, enthält grundlegende 
.RJSVQEXMSRIR� ÃFIV� HMI� �MGLIVLIMXWQE¥RELQIR�� HMI� FIM� HIV� 2SRXEKI� YRH�
Inbetriebnahme zu beachten sind. Deshalb ist es unerlässlich, dass sowohl 
der Monteur als auch der Benutzer diese Anweisungen lesen, bevor Sie die 
2SRXEKI�YRH�.RFIXVMIFRELQI�HYVGLJÃLVIR�

)ǻǵ�-ǻǵǷǽǻȌȌǻǵ�ÃȁǻǵȒǸȑȑǽ�ȇǻǸȒǻ�:ǻǵȡȒǽȅȕǵǽǿȒș�ȔÃǵ�ȑ½șȌǸȉȣǻ��ȉȣªȜǻȒ�ǿȒȜ���ȕȜǻǵ�
+ǻȣȌǻǵ��ȜǸǻ�Ȝǿǵȉȣ�ȜǸǻ�.ȒǷǽȡȌȌȡǽǸȕȒ�ȜǻǷ��ȢȡǷ�ǸȒ�ǻǸȒǻǵ�ǿȒșǻǻǸșȒǻǽǻȒ�9ȑșǻȁǿȒș�ȕȜǻǵ�
Ȝǿǵȉȣ�ȜǻǷǷǻȒ�ȔȡȌǷȉȣǻ�:ǻǵȅǻȒȜǿȒș�ȂǻǵǿǵǷȡȉȣǽ�ȅǻǵȜǻȒ�

DEUTSCH
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1. EINLEITUNG
Dieses Handbuch enthält alle notwendigen Informationen, damit Sie Ihren Whirlpool 
[MVOPMGL�KIRMI¥IR�O½RRIR��'MXXI�RILQIR��MI�WMGL�HMI�>IMX��YQ�EPPI�5YROXI�HYVGL^YPIWIR��
HMI� MQ� JSPKIRHIR� KIRERRX� [IVHIR�� &Y¥IVHIQ� WSPPXIR� �MI� WMGL� HEW� 2SRXEKILERHFYGL�
durchlesen, das dieser Bedienungsanleitung beiliegt.

+EPPW� �MI� IMRI� +VEKI� SHIV� >[IMJIP� ÃFIV� HMI� +YROXMSR� YRH� HMI�;EVXYRK� HMIWIW� 5VSHYOXIW�
haben, nehmen Sie mit einem der Monteure oder Verkäufer in Ihrer Region Kontakt auf. 
�MI� [IVHIR� ZSR� +EGLPIYXIR� FIVEXIR�� HIVIR� 0IRRXRMWWI� IW� .LRIR� IVQ½KPMGLIR�� HMIWIW�
5VSHYOX�[MVOPMGL�^Y�KIRMI¥IR�

Bewahren Sie dieses Handbuch an einen sicheren Ort auf, denn es ist ein wichtiges 
.RWXVYQIRX�JÃV��MI�

;.(-8.,��)IV�-IVWXIPPIV�FILªPX�WMGL�HEW�7IGLX�ZSV��8IMPI�HIV�*RX[ÃVJI�SHIV�XIGLRMWGLIR�
)EXIR�SLRI�ZSVLIVMKI�2MXXIMPYRK�^Y�ªRHIVR��YRH�SLRI�HEQMX�MVKIRHIMRI�:IVTǱMGLXYRK�^Y�
ÃFIVRILQIR��)MIWIV�;LMVPTSSP�MWX�EYWWGLPMI¥PMGL�JÃV�HIR�TVMZEXIR�,IFVEYGL�KIHEGLX��FIM�
IMRIV�½ǯIRXPMGLIR�'IRYX^YRK�IVPMWGLX�HMI�,EVERXMI�

2. ALLGEMEINE WARNHINWEISE
)MI�KÃPXMKIR�3SVQIR�^YV�9RJEPPZIVLÃXYRK�QÃWWIR�FIEGLXIX�[IVHIR�

• Jegliche Veränderung, die an der Anlage vorgenommen werden soll, muss vom 
-IVWXIPPIV� KIRILQMKX� [IVHIR�� )MI� 'IRYX^YRK� ZSR� 4VMKMREPIVWEX^XIMPIR� YRH� >YFIL½V��
die vom Hersteller genehmigt wurden, garantieren mehr Sicherheit. Der Hersteller der 
&RPEKI�ÃFIVRMQQX�OIMRIVPIM�-EJXYRK�JÃV��GLªHIR��HMI�HYVGL�RMGLX�EYXSVMWMIVXI�*VWEX^XIMPI�
SHIV�>YFIL½V�IRXWXILIR�

• 'IM�HIV�+YROXMSR�HIW�,IVªXIW�WXILIR�IMRMKI�8IMPI�HIV�&YWVÃWXYRK�YRXIV�KIJªLVPMGL�LSLIV�
Spannung. Arbeiten an den verschiedenen Elementen und Geräteteilen, die mit ihnen 
ZIVFYRHIR�WMRH��HÃVJIR�RYV�HYVGLKIJÃLVX�[IVHIR��REGLHIQ�HEW�,IVªX�ZSQ��XVSQOVIMWPEYJ�
getrennt wurde und die Starteinrichtungen ausgeschaltet sind.

• Bei dieser Anlage besteht Überschwemmungsgefahr. Deshalb muss sie an einem Ort 
EYJKIWXIPPX� [IVHIR�� [S� HMI� 2½KPMGLOIMX� FIWXILX�� ;EWWIV�� HEW� FIM� HIV� 'IRYX^YRK� HIW�
;LMVPTSSPW�SHIV�HYVGL�1IGOW�MR�IMRIQ�HIV�0VIMWPªYJI�ÃFIVPªYJX�WS[SLP�ZSR�YRXIR�EPW�EYGL�
von oben) aufzufangen und abzuleiten. (Siehe Garantie).

• )IV�'IRYX^IV�QYWW�HEJÃV�WSVKIR��HEWW�HMI�2SRXEKI��YRH�.RWXERHLEPXYRKWEVFIMXIR�ZSR�
IV[EGLWIRIQ� YRH� UYEPMǰ^MIVXIQ� +EGLTIVWSREP� HYVGLKIJÃLVX� [IVHIR�� YRH� HEWW� HMIWI�
vorher sorgfältig die Montage- und Betriebsanleitungen durchgelesen haben.

• Falls es zu Fehlfunktionen und Schäden kommt, wenden Sie sich an die Servicetechniker 
des Herstellers, oder an den nächstgelegenen Repräsentanten des Herstellers.

• 'IM� HIV� 2SRXEKI� HIW� ;LMVPTSSPW� QÃWWIR� MQQIV� HMI� MQ� NI[IMPMKIR� 1ERH� KÃPXMKIR�
gesetzlichen Vorschriften beachtet werden. und insbesondere die, die sich auf die 
elektrische Sicherheit beziehen.

• Die Anlage muss an einem Ort montiert werden, der entsprechend vorbereitet ist und an 
dem man auf alle Komponenten des Whirlpools leicht zugreifen kann. Die Garantie deckt 
OIMRI�2EYVIVEVFIMXIR��HMI�JÃV�HEW�&YJWXIPPIR�SHIV�HIR�&YWXEYWGL�HIV�&RPEKI�RSX[IRHMK�
sind. (Siehe Garantie).
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• ¢FIVTVÃJIR��MI��SF�HIV�'SHIR�HEW�IV[EVXIXI�,I[MGLX�XVªKX��

• 'IM�HIV�+YROXMSR�HIW�,IVªXIW�WXILIR�IMRMKI�8IMPI�HIV�&YWVÃWXYRK�YRXIV�KIJªLVPMGL�LSLIV�
Spannung. Arbeiten an den verschiedenen Elementen und Geräteteilen, die mit ihnen 
ZIVFYRHIR�WMRH��HÃVJIR�RYV�HYVGLKIJÃLVX�[IVHIR��REGLHIQ�HEW�,IVªX�ZSQ��XVSQOVIMWPEYJ�
getrennt wurde und die Starteinrichtungen ausgeschaltet sind.

• Die Sicherheit beim Betrieb des Geräts ist nur gewährleistet, wenn die Installations- und 
Inbetriebnahmeanweisungen vollständig sind und befolgt werden.

• Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit eingeschränkten 
O½VTIVPMGLIR�� WIRWSVMWGLIR� SHIV� KIMWXMKIR� +ªLMKOIMXIR� F^[�� QERKIPRHIV� *VJELVYRK� YRH�
Kenntnissen verwendet werden, wenn sie beaufsichtigt werden bzw. ihnen gezeigt 
[YVHI��[MI� WMI� HEW� ,IVªX� EYJ� WMGLIVI�;IMWI�ZIV[IRHIR� O½RRIR� YRH� WMI� HMI� Q½KPMGLIR�
Gefahren verstehen.

• Das Gerät ist kein Kinderspielzeug.

• Die Reinigung und Benutzerinstandhaltung darf nicht durch unbeaufsichtigte Kinder 
HYVGLKIJÃLVX�[IVHIR�

• 1IW�ZEPIYVW�PMQMXIW�UYM�ǰKYVIRX�WYV�PI�XEFPIEY�¯PIGXVMUYI�RI�HSMZIRX�°XVI�H¯TEWW¯IW�IR�
aucune façon.

• Kontakt mit elektrischer Spannung vermeiden

• )MI� �XVSQZIVWSVKYRK� HIW� �TEW� QYWW� MQQIV� HYVGL� IMR� LSGLIQTǰRHPMGLIW� )MǯIVIRXMEP�
KIWGLÃX^X�[IVHIR��;MV�IQTJILPIR�HMI�.RWXEPPEXMSR�IMRIW����Q&�)MǯIVIRXMEPW�

• Wenn Sie eine Abdeckung verwenden, die die Elemente und / oder die Sicherheit 
ignoriert, um einen unkontrollierten Zugang zum Anker-Spa zu verhindern, wird 
empfohlen, ein alternatives Element (z. B. Zugangskontrollbox oder Perimeterzaun ...) ist 
installiert, um den Zugang zum Spa oder dessen missbräuchliche Nutzung zu verhindern.

   ACHTUNG
Eine korrekte Erdung ist unbedingt notwendig. Die Erdung des Gebäudes 
QYWW�WMGL�WXIXW�MR�IMRIQ�TIVJIOXIR�>YWXERH�FIǰRHIR��YQ�HMI��MGLIVLIMX�HIW�
Benutzers des Whirlpools zu garantieren. Falls Sie Zweifel haben, lassen 
�MI� HMI� *VHYRK� ZSR� +EGLPIYXIR� ÃFIVTVÃJIR�� )IV� -IVWXIPPIV� ÃFIVRMQQX� OIMRI�
-EJXYRK�JÃV�Q½KPMGLI��GLªHIR��HMI�HYVGL�IMRI�YRWEGLKIQª�I�.RWXERHLEPXYRK�
der Erdung verursacht werden.
)IV� *MKIRXÃQIV� HIW� ;LMVPTSSPW� QYWW� HIR� )MǯIVIRXMEPWGLEPXIV� ZSR� >IMX� ^Y�
>IMX� ÃFIVTVÃJIR� YRH� IMR�� YRH� EYWWGLEPXIR�� YQ� WIMRI� OSVVIOXI� +YROXMSR� ^Y�
ÃFIVTVÃJIR��)MIWI�4TIVEXMSR�WSPPXI�QMRHIWXIRW�IMRQEP�MQ�2SREX�HYVGLKIJÃLVX�
[IVHIR�Ʒ� )IV� -IVWXIPPIV� ÃFIVRMQQX� OIMRI� ,EVERXMI� JÃV� �GLªHIR�� HMI� HYVGL�
HMI�2SRXEKI�ZSR�RMGLX�^YKIPEWWIRIQ�>YFIL½V�IRXWXILIR�SHIV�JÃV��GLªHIR��
HMI� HYVGL� � RMGLX� JEGLQªRRMWGLI� *MRKVMǯI�ZSR� 5IVWSRIR� IRXWXILIR�� HMI� RMGLX�
HMI� R½XMKI� �EGLOIRRXRMW� FIWMX^IR�� 3ILQIR� �MI� QMX� .LVIQ� -ªRHPIV� SHIV� QMX�
dem Technischen Kundendienst Kontakt auf, falls Sie Fragen haben oder 
technische Hilfe brauchen.
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3. INSTALLATION UND MONTAGE

3.1. Hinweise

• Während des Anschlusses von Elektrokabeln an die Anlage beachten Sie bitte 
die Anordnung im Inneren des Anschlusskastens und stellen Sie sicher, dass keine 
0EFIPWXÃGOI� MQ� .RRIVIR� REGL� HIQ� �GLPMI¥IR� ^YVÃGOFPIMFIR�� ¢FIVTVÃJIR� �MI� EYGL� HMI�
korrekte Erdung der Anlage.

• Es muss besonders darauf geachtet werden, dass niemals Wasser in die Pumpen oder 
an die unter elektrischer Spannung stehenden Elemente dringen darf.

3.2. Ufstellung und standort des spa

'IZSV�QMX�HIV�&YJWXIPPYRK�YRH�2SRXEKI�HIW�;LMVPTSSPW�FIKSRRIR�[MVH��ÃFIVTVÃJIR��MI��SF�
HMI�:IVTEGOYRK�HIW�;LMVPTSSPW�WMGL�MR�TIVJIOXIQ�>YWXERH�FIǰRHIX��+EPPW�HMI�:IVTEGOYRK�
FIWGLªHMKX�MWX��FIREGLVMGLXMKIR��MI�YRZIV^ÃKPMGL�.LVIR�:IVOªYJIV��

Stellen Sie den Whirlpool in waagerechter Position auf, die gesamte untere Fläche des 
2½FIPW�QYWW�EYJ�IMRIV�KPEXXIR�YRH�ǱEGLIR�+PªGLI�EYǱMIKIR��HMI�KIRÃKIRH�8VEKOVEJX�JÃV�
den Whirlpool im Gebrauch (Gewicht des Wassers und der badenden Person) besitzt. 

)IV� ;LMVPTSSP� HEVJ� RMGLX� EYJ� KIOVÃQQXIR� 4FIVǱªGLIR� SHIV� EYJ� 'P½GOIR� EYJKIWXIPPX�
werden. 

)MI��IMXI��EYJ�HIV�WMGL�HMI�2SXSVIR�FIǰRHIR��QYWW�EFWSPYX�^YKªRKPMGL�WIMR��>YV�IMRJEGLIR�
)YVGLJÃLVYRK� ZSR� .RWXERHLEPXYRKWEVFIMXIR� QYWW� HIV� ;LMVPTSSP� WS� EYJKIWXIPPX� [IVHIR��
dass man ihn bewegen kann, um bequem alle Seiten zu erreichen.

AUFSTELLEN IM FREIEN

Falls Sie den Whirlpool im Freien aufstellen, beachten Sie folgende Punkte:

Setzen Sie den Whirlpool niemals ohne Wasser und ohne Schutzabdeckung der 
�SRRI� EYW�� 'IEGLXIR� �MI�� HEWW� PªRKIVI� �SRRIRIMR[MVOYRK� HMI� 4FIVǱªGLI� YRH�
HEW� >YFIL½V� HIW� ;LMVPTSSPW� FIWGLªHMKIR� OERR�� &GV]P� EFWSVFMIVX� WILV� WGLRIPP� HMI�
Sonnenstrahlen und kann so leicht hohe Temperaturen erreichen, die sich schädlich 
EYW[MVOIR�� )MI� -½GLWXXIQTIVEXYV�� HMI� EYJKIRSQQIR� [IVHIR� OERR�� FIXVªKX� ��}(�

001

201
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�XIPPIR��MI�HIR�;LMVPTSSP�RMGLX�YRXIV�'ªYQIR�EYJ��HMI�LIVEFJEPPIRHIR�'PªXXIVO½RRXIR�HEW�
Filter verstopfen. 

Falls Sie den Whirlpool in verglasten Räumen aufstellen, muss vermieden werden, dass 
die Sonnenstrahlen durch das Glas direkt auf den Whirlpool fallen, da die Temperatur 
WSRWX�^Y�LSGL�[IVHIR�O½RRXI�

:IVQIMHIR� �MI� NIKPMGLIR� �XERHSVX�� ER� HIQ� ;EWWIV� MR� HMI� IPIOXVMWGLI� &YWVÃWXYRK�
IMRHVMRKIR� OERR�� )EW� 2½FIP� QYWW� EYGL�ZSV� HMVIOXIQ� 0SRXEOX� QMX� WILV� JIYGLXIR� >SRIR�
KIWGLÃX^X�[IVHIR�

AUFSTELLEN IN GESCHLOSSENEN RÄUMEN

*W� QYWW� IMR� ;EWWIVEFǱYWW� MR� HIV� 3ªLI� HIW� ;LMVPTSSPW� ZSVKIWILIR� [IVHIR�� HEQMX�
WMGL� YQ� HIR� ;LMVPTSSP� OIMR� ;EWWIV� WXEYX�� )YVGL� ;EWWIVPEGLIR� O½RRIR� KIJªLVPMGLI�
>YKERKWFIVIMGLI�JÃV�HMI�'EHIRHIR�IRXWXILIR��

Bitte beachten Sie, dass sich durch die Funktion des Whirlpools die Feuchtigkeit im Raum 
IVL½LX�� *W� WSPPXI� EPWS� IMRI� *RXPÃJXYRK� ZSVKIWILIR� [IVHIR�� HEQMX� HIV� 7EYQ� YRH� WIMRI�
Elemente nicht durch die Feuchtigkeit in Mitleidenschaft gezogen werden.

Durch die Benutzung einer Abdeckung wird der Wärmeverlust und die Feuchtigkeit im 
Raum vermindert.

   ACHTUNG
)IV�;LMVPTSSP�HEVJ�FIM�8IQTIVEXYVIR�ÃFIV���}(�SHIV�YRXIV��}(�RMIQEPW�PIIV�
und ohne Abdeckung sein.

PORTABLE WHIRLPOOLS FÜR DEN PRIVATBEREICH

Einige Whirlpools werden mit einer Metallstruktur geliefert, die die Aufstellung vereinfacht. 
)MIWI��XVYOXYV�ZIVJÃKX�ÃFIV�QILVIVI��XÃX^IR��:SV�HIV�'IJÃPPYRK�HIW�;LMVPTSSPW�QÃWWIR�
HMIWI��XÃX^IR�VIKYPMIVX�[IVHIR��HEQMX�EPPI�'SHIROSRXEOX�LEFIR�

002
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SWIMSPA

 TRANSPORT
A1. SWIMSPA - CONTAINER DOWNLOAD

1

2

3

4

2 m

3.000 kg

CONTAINER HERUNTERLADEN

1

2

3

A2. SWIMSPA - CONTAINER DOWNLOAD

3.000 Kg 2 m
004

CONTAINER HERUNTERLADEN

 

   

A3. SWIMSPA - TRUCK DOWNLOAD

3.000 Kg

2 m

005

CONTAINER-DOWNLOAD

A1. SWIMSPA - CONTAINER DOWNLOAD

1

2

3

4

2 m

3.000 kg

003
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INSTALLATION

21

3

4

5

B. SWIMSPA - INSTALLATION Dimensions & Weight:
See Technical Doc.

Protection
Spa

Protection
Spa

3.1

OK

3.2

006

INSTALLATION

Schutz Spa

Schutz Spa

Dimensionen und Gewicht:

Siehe Technisches Dokument.
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1385

130

450

450

7005000500

6200

2300 3200

380

100
300

Dimensions in mm

Reinforced concrete slab

Reinforced concrete slab

CompactIH�WERH�ǰPP

Swim Spa

A-A’

A’A’

007

Abmessungen in mm

Betonplatte

Stahlbeton platte

Verdichtetem sand

Swimspa

Anmerkungen:

)MIW�MWX�IMRI�>IMGLRYRK�IMR�VITVªWIRXEXMZIW�'IMWTMIP��+ÃV�HEW�)IWMKR�YRH�HMI�&YWJÃLVYRK�
wird empfohlen, einen Architekten/Ingenieur heranzuziehen, um zu gewährleisten, dass 
HEW�,IPªRHI�HMI�'IXSRTPEXXI�QMX�HIQ�[EWWIVKIJÃPPXIR��[MQ��TE�MROPYWMZI�HIQ�,I[MGLX�
HIV�'IRYX^IV�HIW��[MQ��TEW��HIV�2½FIP�YRH�ERHIVIR�,IKIRWXªRHI�MQ�&YǱEKIFIVIMGL�
XVEKIR� OERR�� )MI� -EJXYRK� JÃV� HMI� &RPEKI� QYWW� EYGL� HMI� *MRLEPXYRK� HIV� ½VXPMGLIR�
:SVWGLVMJXIR�JÃV�+YRHEQIRXI�YRH�SHIV�'EYXIR�YQJEWWIR���

SPA BEGRABEN INSTALLIEREN

�MI� QÃWWIR� FIVÃGOWMGLXMKIR� �� HMI� 0SRXVEOXMSRIR� YRH� IMRI� Q½KPMGLI� 'IWGLªHMKYRK�
des Gehäuses zu vermeiden, muss die Struktur des Spa auf den Boden nie zu 
beheben , aber stellen Sie es einfach mit seinem eigenen Gewicht und oprattutto 
OIMRI�9RXIVWXÃX^YRK�JÃV�HIR�SFIVIR�9QJERK�HIV�KPIMGLI�

700 700

Max 20mm

M
ax

 2
0

m
m

008
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Sobald Spa richtig installiert , beenden Sie die Arbeit mit Fliesen o.ä. unter 
'IVÃGOWMGLXMKYRK�� HEWW� HMI� 0SRXYV� HIW� ,ILªYWIW� HIW� �TE� WSPPXI� RMI� MR� HMVIOXIR�
0SRXEOX� QMX� HIQ� 2EYIV[IVO� WIMR� � �MI� QÃWWIR� QMRHIWXIRW� �� GQ� PEWWIR� YQ� HMI�
Kontur ).

�MI� QÃWWIR� MQ� -MRXIVOSTJ� �� HMI� �MI� LEFIR� �� YQ� IMRIR� KIRÃKIRH� KVSWWIR� 5PEX^�
im Bereich des Zugangs zu den Pumpen und der Schalttafel , um die Wartung 
HYVGLJÃLVIR�PEWWIR�^Y�LEPXIR��)MIWIV�7EYQ�QYWW�QMRHIWXIRW�����2IXIV�FIXVEKIR�

Um die Lasche an der Spa bei der Arbeit im Mauerwerk zu befestigen , benutzen Sie 
ein Silikon Elastico spezielle Wasserinstallationen.

3.3. Wasserablass des whirlpools

)EW�;EWWIV�MQ�;LMVPTSSP�[MVH�QERYIPP�ÃFIV�IMR�&FPEWWZIRXMP��GL[IVOVEJX��EFKIPEWWIR��

)EW�&FPEWWZIRXMP�QYWW�MQQIV�KIWGLPSWWIR�WIMR��*W�HEVJ�RYV�KI½ǯRIX�[IVHIR��[IRR�HIV�
Whirlpool entleert werden soll.

)MI�&FǱÃWWI�HIW�;LMVPTSSPW�WSPPXIR�ER�HEW�&FǱYWWW]WXIQ�HIW�-EYWIW�SHIV�HIV�;SLRYRK�
angeschlossen werden.

1 2

3 4

1 2

3 4

009

   ACHTUNG
*MRIR�+EPPXÃV�>YKERK�^YQ�;IPPRIWWFIVIMGL�JÃV�HMI�;EVXYRK�
Nie mit Beton abzudecken LASSEN 70CM FREIRAUM UM DIE SPA

   ACHTUNG
Denken Sie daran, das Leeren des Spa ist nicht vollständig.
Bei längerem Stillstand und vor allem im Winter beseitigen stehendem Wasser 
auf den Sitzen und in den Boden der Wellnessbereich mit einem Schwamm.
)EW�VIWXPMGLI�;EWWIV�EYW�HIR�7SLVIR�OERR�HYVGL�HMI�1YJX��YRH�;EWWIVHÃWIR�
QMX�IMRIV��EYKTYQTI�JÃV�+PÃWWMKOIMXIR�EFKIWEYKX�[IVHIR�
Muss auch leer Pumpen durch die Ablassschraube.
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3.4. Das Spa füllen

PRIVATES SPA

)IV�;LMVPTSSP�ZIVJÃKX�ÃFIV�OIMR�WTI^MǰWGLIW��]WXIQ�^YQ�&YǯÃPPIR��*W�[MVH�IQTJSLPIR��
ein manuelles System wie einen Gartenschlauch oder etwas Ähnliches zu benutzen. 

Gehen Sie wie folgt vor:

• 'IZSV� �MI� HIR� ;LMVPTSSP� JÃPPIR�� ÃFIVTVÃJIR� �MI�� HEWW� HEW� &FǱYWWZIRXMP� WMILI� ����
;EWWIVEFPEWW�HIW�[LMVPTSSPW��WMGL�MR�HIV�5SWMXMSR�,*�(-14��*3�FIǰRHIX�

• +ÃPPIR��MI�HIR�;LMVPTSSP�ZSR�SFIR�QMX�WEYFIVIQ�;EWWIV�FMW�^Y�HIQ�;EWWIVWXERH��

100mm

WATER LEVEL

010

=

=

011

WHIRLPOOLS FÜR DEN PRIVATBEREICH MIT ÜBERLAUFRINNE

*W� [MVH� IQTJSLPIR�� IMR� QERYIPPIW� +ÃPPW]WXIQ� QMX� IMRIQ� ,EVXIRWGLPEYGL� S�ª�� ^Y�
verwenden. 

Gehen Sie wie folgt vor:

Gehen Sie wie folgt vor:

�YGLIR� �MI� ZSV� HIQ� +ÃPPIR� HMI� &FPEYJZIRXMPI� YRH� ZIVKI[MWWIVR� �MI� WMGL�� HEWW� WMI�
KIWGLPSWWIR�WMRH��3YV�HIV��MGLIVLIMXWEFPEYJ�FPIMFX�MQQIV�KI½ǯRIX�

+ÃPPIR��MI�HIR�;LMVPTSSP�ZSR�SFIR�QMX�WEYFIVIQ�;EWWIV��FMW�IV�ÃFIV^YPEYJIR�FIKMRRX�

+ÃPPIR� �MI� HMI� HVIM� 'ILªPXIV� FMW� ^Y� IMRIQ� �XERH� ZSR� QMRHIWXIRW� ��� GQ�� HEQMX� MR� HMI�
Filterpumpe beim normalen Betrieb keine Luft gelangt.

�GLPMI¥IR��MI�IMRIR�;EWWIV^YPEYJ�ZSQ�;EWWIVRIX^�ER�IMRIR�'ILªPXIV^YPEYJ�ER�

 WICHTIG
)MI� WEQQIPFILªPXIV� HIV� [LMVPTSSPW� JÃV� HIR� TVMZEXFIVIMGL� QMX� ÃFIVPEYJVMRRI�
LEFIR�IMRI�FIKVIR^XI�OETE^MXªX���MI�O½RRIR�����PMXIV�[EWWIV�EYJRILQIR��[EW���
XIMP[IMWI�MQ�[EWWIV�IMRKIXEYGLXIR�TIVWSRIR�IRXWTVMGLX��)MI�FIRYX^IV�QÃWWIR�
den whirlpool nacheinander und langsam besteigen, damit die behälter das 
ZIVHVªRKXI�[EWWIV� EYJRILQIR� O½RRIR�� YQ� ^Y�ZIVLMRHIVR�� HEWW� HEW� FIGOIR�
ÃFIVPªYJX�
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�SFEPH�HIV�;LMVPTSSP�QMX�;EWWIV�KIJÃPPX�MWX��WGLPMI¥IR��MI�HMI�*PIOXVMO�QMXLMPJI�HIV�+EP^�EQ�
)MǯIVIRXMEPWGLEPXIV�MR�5SWMXMSR�43�WMILI�&FWEX^�*PIOXVMWGLIV�&RWGLPYWW��ER�

Benutzen Sie den Whirlpool nicht, ohne vorher sorgfältig die gesamten, folgenden 
Informationen durchgelesen zu haben:

• Stellen Sie den pH-Wert des Wassers zwischen 7,2 und 7,6 ein (siehe Absatz Wartung 
des Wassers).

• Geben Sie notwendigen und empfohlenen Chemikalien in den Whirlpool, die im Absatz 
Wartung des Wassers (Instandhaltungshandbuch) angegeben sind.

Ʒ��XIPPIR��MI�HMI�KI[ÃRWGLXI�8IQTIVEXYV�IMR�WMILI�&FWEX^�'IHMIRXEWXEXYV�HIW�;LMVPTSSPW���
'MXXI�FIEGLXIR��MI��HEWW�HIV�;LMVPTSSP�FIM�*MRJÃPPIR�ZSR�OEPXIQ�;EWWIV�FMW�^Y�����XYRHIR�
brauchen kann, bis die Temperatur von 38ºC erreicht wird.

Ʒ�'IZSV��MI�HIR�;LMVPTSSP�FIRYX^IR��ÃFIVTVÃJIR��MI�IVRIYX�HMI�T-�;IVXI��HMI�REGL�HIV�MQ�
vorherigen Punkt beschriebenen Behandlung erreicht wurden.

3.5. Elektrischer anschluss

   ACHTUNG
;ªLVIRH� HIW� +ÃPPIRW� QYWW� ZIVQMIHIR� [IVHIR�� HEWW� ;EWWIV� ER� HMI�
elektrischen Komponenten gelangt.
Die Verwendung von Meerwasser im Whirlpool verursacht innerhalb von kurzer 
Zeit eine allgemeine Verschlechterung der Komponenten des Kreislaufs.
+ÃPPIR� �MI� HIR� ;LMVPTSSP� RMGLX� QMX� LIM�IQ� ;EWWIV�� )EHYVGL� O½RRXI� HEW�
�MGLIVLIMXWXLIVQSWXEX�EYWKIP½WX�YRH�HMI�,IVªXI�YRH�&RWGLPÃWWI�FIWGLªHMKX�
werden.

   ACHTUNG

• Diese Anlage kann nicht mit einem einfachen Stecker angeschlossen 
werden.

• +ÃV�HMIWI�&RPEKI�FIR½XMKIR��MI�HMI�KIIMKRIXI�IPIOXVMWGLI�.RWXEPPEXMSR��)MIWI�
muss von einem Fachmann verlegt werden, und die im jeweiligen Land 
KIPXIRHIR��MGLIVLIMXWZSVWGLVMJXIR�JÃV�IPIOXVMWGLI�.RWXEPPEXMSRIR�QÃWWIR�
FIVÃGOWMGLXMKX�[IVHIR�

• Die elektrische Speisung des Whirlpools sollte immer durch einen 
WILV�WIRWMFPIR�)MǯIVIRXMEPWGLEPXIV�KIWGLÃX^X�[IVHIR��*W�[MVH�IMR�
)MǯIVIRXMEPWGLEPXIV�QMX����Q&�IQTJSLPIR��

• Die Erdung ist unbedingt notwendig.
• 'IRYX^IR��MI�IMR�0EFIP�QMX�IMRIV�KIIMKRIXIR�6YIVWGLRMXX�JÃV�HMI�1IMWXYRK�

des Whirlpools und den Abstand zum Schaltkasten.
• Bitte beachten Sie stets die Anweisungen im Kapitel: Sicherheitshinweise in 

diesem Handbuch.
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   GEFAHR DER ELEKTRISCHEN ENTLADUNG

• 'IZSV�NIKPMGLI�&VX�ZSR�&VFIMXIR�ER�HIQ�;LMVPTSSP�HYVGLKIJÃLVX�[IVHIR��
QYWW�HIV��XVSQERWGLPYWW�YRXIVFVSGLIR�[IVHIR�)MǯIVIRXMEPWGLEPXIV�MR�HMI�
Position OFF, oder das Netzkabel herausziehen).

• 3YV�+EGLPIYXI�SHIV�.RWXERHLEPXYRKWXIGLRMOIV�HÃVJIR�ER�HIR�IPIOXVMWGLIR�
Komponenten arbeiten.

• Um an den elektrischen Elmenten zu arbeiten, muss man stets die 
KIIMKRIXI�5IVWSRIRWGLYX^EYWVÃWXYRK�YRH�;IVO^IYKI�FIRYX^IR�

• 3MIQEPW�HMI�IPIOXVMWGLIR�0SQTSRIRXIR�QMX�REWWIQ�0½VTIV�YRH�ZSV�EPPIQ�
RMGLX�QMX�REWWIR�+Ã¥IR�ERJEWWIR�

• )MI�IPIOXVMWGLI�&YWVÃWXYRK�)MǯIVIRXMEPWGLEPXIV�MR�HIV�5SWMXMSR�43��HEVJ�
niemals angeschlossen werden, wenn der Whirlpool leer ist.

SPA ANSCHLUSS SCHRITTE

9Q�>YKVMǯ�EYJ�HIR��GLEPXOEWXIR�^Y�LEFIR��HEW�WIMXPMGLI�5ERIIP�HIW�2½FIPW�½ǯRIR��
[S�WMGL�HMI�IPIOXVMWGLIR�0SQTSRIRXIR�FIǰRHIR�

012

�ǯRIR��MI�HIR��GLEPXWGLVERO�

013

�GLPMI¥IR��MI�HMI��GLEPXXEJIP�HIW��TE�QMX�HIQ�)MǯIVIRXMEP�
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INSTALLATION DES DIFFERENTIALSCHALTERS

014

Die elektrische Installation muss einen hochsensiblen 
)MǯIVIRXMEPWGLEPXIV� QMX� ^[IM� 5SPIR� EQ� *MRKERK� HIW� EPPKIQIMRIR�
�XVSQRIX^IW� FIWMX^IR� HMIWIV� )MǯIVIRXMEPWGLEPXIV�[MVH� RMGLX� QMX� HIQ�
Whirlpool geliefert).

ANSCHLUSS DES SPA-ELEKTRISCHEN PANELS AN DAS DIFFERENTIAL

 SCHALTER

Bevor Arbeiten an dem Whirlpool durchgeführt werden, muss der Stromanschluss 
unterbrochen werden� )MǯIVIRXMEPWGLEPXIV� MR�HMI�5SWMXMSR�4++��SHIV�HEW�3IX^OEFIP�
herausziehen).

'IRYX^IR��MI�IMR�KIIMKRIXIW�0EFIP�ZSQ�)MǯIVIRXMEPWGLEPXIV�FMW�^YQ��GLEPXWGLVERO�
HIW� ;LMVPTSSPW�� HEW� WMGL� JÃV� HIR� �XERHSVX� IMKRIX� YRH� EYGL� HIR� KIPXIRHIR��
gesetzlichen Vorschriften entspricht. Der Kabelquerschnitt muss je nach Whirlpool-
Modell und Abstand der Aufstellung ein anderer sein. 

Im anliegenden Datenblatt Technische Daten des Whirlpools erhalten Sie 
.RJSVQEXMSRIR� ÃFIV� HMI� RSX[IRHMKIR� O;�� )MI� -½GLWXPEWX� QYWW� NI� REGL� HIV�
0SRǰKYVEXMSR�ZSR�Ʋ-MKL�&QTƳ�SHIV�Ʋ1S[�&QTƳ�EYWKIPIKX�[IVHIR�

DIP Switch Fonctions

DIP-Schalter mit festen Funktionen

A1 Testmodus (in der Regel OFF).

   WICHTIG

)IV�*MKIRXÃQIV�HIW�;LMVPTSSPW�QYWW�HIR�)MǯIVIRXMEPWGLEPXIV�ZSR�>IMX�^Y�
>IMX� ÃFIVTVÃJIR� YRH� IMR�� YRH� EYWWGLEPXIR�� YQ� WIMRI� OSVVIOXI� +YROXMSR�
^Y� ÃFIVTVÃJIR�� )MIWI� 4TIVEXMSR� WSPPXI� QMRHIWXIRW� IMRQEP� MQ� 2SREX�
HYVGLKIJÃLVX�[IVHIR�
¢FIVTVÃJIR� �MI�� SF� WMGL� HIV� )MǯIVIRXMEPWGLEPXIV� MR� HIV� 5SWMXMSR� 4++�
KIWGLPSWWIR��FIǰRHIX���XIPPIR��MI�HIR�)MǯIVIRXMEPWGLEPXIV�IVWX�MR�5SWMXMSR�
43�SǯIR���[IRR�HIV�;LMVPTSSP�KIJÃPPX�MWX�
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A2 in Position „ON“: eine Hochgeschwindigkeitspumpe (oder ein Gebläse) zu 
-IM^KIVªX�LMR^YJÃKIR�

A3 in Position „ON“: zwei Hochgeschwindigkeitspumpen (oder eine  
-SGLKIWGL[MRHMKOIMXWTYQTI�YRH�IMR�,IFPªWI��^Y�-IM^KIVªX�LMR^YJÃKIR�

A4 in Position „ON“: vier Hochgeschwindigkeitspumpen (oder drei  
-SGLKIWGL[MRHMKOIMXWTYQTIR�YRH�IMR�,IFPªWI��^Y��-IM^KIVªX�LMR^YJÃKIR�

A5 in Position „ON“: aktiviert die besondere Stromstärkeregel B. Siehe Abschnitt 
Ʋ�SRHIVJYROXMSRIRƲ�YRXIV�Ʋ0SRǰKYVEXMSRWSTXMSRIRƲ�^YV�+YROXMSR�MR�.LVIQ��]WXIQ��.R�
Position “OFF“ wird die besondere Stromstärkeregel A aktiviert.

A6 Réinitialisation de la mémoire continue (utilisé lorsque le spa est mis sous 
XIRWMSR� TSYV� VIWXEYVIV� PIW� V¯KPEKIW� HưYWMRI� XIPW� UYI� H¯ǰRMW� TEV� PE� GSRǰKYVEXMSR�
logicielle).

A2, A3 und A4 arbeiten kombiniert, um die Anzahl der Hochgeschwindigkeitspumpen 
YRH� ,IFPªWI� ^Y� FIWXMQQIR�� HMI� PEYJIR� O½RRIR�� FIZSV� HEW� -IM^KIVªX� HIEOXMZMIVX�
wird. Beispiel: Bei A2 und A3 in Position „ON“ und A4 in Position „OFF“ kann das 
Heizgerät zusammen mit bis zu 3 Hochgeschwindigkeitspumpen (bzw. zwei 
Hochgeschwindigkeitspumpen und einem Gebläse) gleichzeitig betrieben werden. 
Die Heizung wird deaktiviert, wenn die vierte Hochgeschwindigkeitspumpe bzw. das 
Gebläse eingeschaltet wird.

Hinweis: A2/A3/A4 alle aus = keine Heizung zusammen mit 
Hochgeschwindigkeitspumpe oder Gebläse.

Zuweisbare DIP-Schalter

'IM� &�� MR� 5SWMXMSR� ƴ43Ʋ� MWX� IMRI� ��QMRÃXMKI� &FOÃLP^IMX� JÃV� IMRMKI� ,EWLIM^KIVªXI�
Q½KPMGL�&FOÃLP^IMX�'���.R�5SWMXMSR�ƴ4++Ʋ�MWX�IMRI���QMRÃXMKI�&FOÃLP^IMX�JÃV�IPIOXVMWGLI�
-IM^KIVªXI�Q½KPMGL�&FOÃLP^IMX�&���

Nicht designten Switches ist keine Funktion zugewiesen

Funciones especiales

Función Valor por defecto

Amperaje especial REGLA A No hay limitación

Amperaje especial REGLA B 2 Bombas de alta velocidad max. El soplador se apaga 

con 2 bombas de alta velocidad - en Setup 1 -.

3S�LE]�PMQMXEGMºR���IR�GSRǰKYVEGMºR�������������������
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KABELTEIL

Um den Leitungsquerschnitt der elektrischen Leitungen festzustellen, muss man die 
;IVXI�MR�HMIWIQ�*PIOXVMWGLIR�)EXIRFPEXX�YRH�HMI�JSPKIRHIR�8EFIPPI�FIVÃGOWMGLXMKIR�

+ÃV�KV½¥IVI�&FWXªRHI�QYWW�HIV�6YIVWGLRMXX�HIW�0EFIPW�TVSTSVXMSREP�IVL½LX�[IVHIR�

*W�OERR�0SRǰKYVEXMSRIR�KIFIR��JÃV�HMI�QER�IMRI�1IMXYRK�QMX����&����1IMXYRKIR�QMX�
��&�SHIV�WSKEV�IMRI�HVIMTLEWMKI�1IMXYRK���\���&��JÃV�HIR��XVSQFIHEVJ�HIW�;LMVPTSSPW�
installieren muss.

)MI� 4TXMSRIR� JÃV� HMI� 0SRǰKYVEXMSR� HIW� �GLEPXWGLVEROIW� [IVHIR� MR� HMIWIQ�
2SRXEKILERHFYGL�EYJ�HIR�JSPKIRHIR��IMXIR�EYJKIJÃLVX�

)MI� *MRVMGLXYRK� YRH� :IVªRHIVYRKIR� ER� HIV� IPIOXVMWGLIR� 0SRǰKYVEXMSR� QYWW� ZSR�
KIWGLYPXIQ�+EGLTIVWSREP�ZSVKIRSQQIR�[IVHIR�YRH�IW�QÃWWIR�HMI�MQ�NI[IMPMKIR�
1ERH�KÃPXMKIR��VIGLXPMGLIR�:SVWGLVMJXIR�FIVÃGOWMGLXMKX�[IVHIR��

)IV� -IVWXIPPIV� ÃFIVRMQQX� OIMRI� ,EVERXMI� JÃV� �GLªHIR�� HMI� HYVGL� IMRI� RMGLX�
WEGLKIQª�I�.RWXEPPEXMSR�SHIV�HYVGL�&VFIMXIR�IRXWXILIR��HMI�ZSR�RMGLX�UYEPMǰ^MIVXIQ�
5IVWSREP�HYVGLKIJÃLVX�[IVHIR�

 

 

9Q�HMI��TIMWYRK�ZSQ��GLEPXWGLVERO�FMW�^YQ�;LMVPTSSP�HYVGL^YJÃLVIR��WYGLIR��MI�
HMI��XSTJFÃGLWI��HMI�WMGL�EYJ�IMRIV��IMXI�HIW��GLEPXWGLVEROW�FIǰRHIX�

�XIPPIR��MI�WMGLIV��HEWW�OIMR��XVSQ�EYJ�HIQ�&RWGLPYWWOEFIP� MWX� )MǯIVIRXMEPWGLEPXIV�
auf der Position OFF).

+ÃLVIR��MI�HEW�0EFIP�FMW�^YQ��GLEPXOEWXIR�HIW�;LMVPTSSPW��

�ǯRIR��MI�HMI�&FHIGOYRK�HIW��GLEPXOEWXIRW��JÃLVIR��MI�HEW��TIMWIOEFIP�ÃFIV�HMI�
freie Seite ein. 

Achtung: das blaue Kabel ist neutral und das braune Kabel bedeutet Leitung oder 
Phase.

notwendige kW
2,1 2,5 2,8 3,2 3,5 4,4 5,3 6,2 7,0 7,9 8,8

�ďƐƚćŶĚĞ EĞŶŶƋƵĞƌƐĐŚŶŝƩ�ĚĞƐ�<ĂďĞůƐ�ŝŶ�ŵŵ2

6 - 11 m 2,5 2,5 2,5 2,5 4 4 6 10 10 10 10
11 - 15 m 2,5 2,5 4 4 4 6 6 10 10 10 10
15 - 20 m 4 4 4 6 6 6 10 10 10 16 16

   WICHTIG

'MXXI�FIEGLXIR��MI�HMI�5SWMXMSR�HIW��GLEPXIVW�JÃV�HMI�-½GLWXPEWX�
+EPPW� �MI� IMR� YRKIIMKRIXIW� 0EFIP� JÃV� HMI� )MWXER^� YRH� HMI� 1IMWXYRK� HIW�
Whirlpools benutzen, funktioniert dieser nicht korrekt. Es kann zu einer zu 
starken Erwärmung der elektrischen Leitungen mit dem entsprechenden 
Unfallrisiko kommen. Benutzen Sie immer ein Kabel mit dem geeigneten 
�GLRMXX� JÃV� HMI� -½GLWXPEWX�� +EPPW� �MI� ^[MWGLIR� ^[IM� ;IVXIR� ^[IMJIPR��
RILQIR��MI�WXIXW�HEW�0EFIP�QMX�HIQ�KV½�IVIR�6YIVWGLRMXX�
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'IJIWXMKIR� �MI� HMI� 0PIQQIR� WS�� [MI� HMIW� MR� HIR� JSPKIRHIR� &FFMPHYRKIR� JÃV� HEW�
jeweilige Schaltschrankmodell (sehen Sie auf dem Schild des Schaltschranks 
des Whirlpools nach) und die Art der elektrischen Speisung gezeigt wird. Falls Sie 
>[IMJIP�ÃFIV�HIR�KIPMIJIVXIR��GLEPXWGLVERO�LEFIR��JVEKIR��MI�.LVIR�:IVOªYJIV�SHIV�
Fachhandel

EINE LINIE

BLU
BRN

TB1
1

2

3

4GRN

230V
1 ଵ
1x32A

F6 30A

K2

K4
J9 J33

4

K8    30A

K1

K5

016

DREIPHASENLEITUNG 400V 

  
230V
3 ଵ
3x16A

Line 1

Neutral

Line 2

Line 3

Ground

1 BRN

BLU

2 BRN

3 BRN

GRN

OFF

A2

A5
TB1

J60 J41 

J46 

J38 

J53 J58 

J1

J6

1

2

3

4

4

3

2

1

208

Dreiphasenleitung 380V III  
BP21G1WL

'VÃGOIR�IRXJIVRIR �
J51-J88 y J52-J62
�RHIVX�HMIWI�'VÃGOIR
J60-J36 -> J60-J45
J41-J12 ->  J41-J79

Stromversorgung 
3 Services 5 Drähte: Leitung 2, 
Leitung2, Leitung 3, Neutral, 
Erdung 400 VCA, 50/60Hz*, 3 
5LEWIR����&�)MǯIVIRXMEPWGLYX^�"�
20A max. pro Phasenleitung).

Dreiphasige 400-V-Leitung BP013G1 und BP013G2 auf der nächsten Seite.
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Dreiphasenleitung 400V 
BP013G1 & BP013G2

'VÃGOIR�IRXJIVRIR
connectJ51 y J58
connect J52 y J36
�RHIVX�HMIWI�'VÃGOIR�
J41 -J53 -> J41 - J54
J60-J12 -> J60-J45
Stellen Sie die DIP-Schalter A5 auf 
OFF und A2, A3 auf ON..

Stromversorgung:
3 Services 5 Drähte: Leitung 2, 
Leitung2, Leitung 3, Neutral, 
Erdung 400 VCA, 50/60Hz*, 3 
5LEWIR����&�)MǯIVIRXMEPWGLYX^�"�
20A max. pro Phasenleitung).
* BP-Systeme erkennen automatisch 
50 Hz bzw. 60 Hz

Line 3

Line 1

Neutral

Line 2

Ground

3 BRN

1 BRN

BLU

2 BRN

GRN

230V   3 ଵ��3x16A

OFF

A2

A3

A5

ON

TB1

4

1

2

3

3 

14

Unfused

209

    

'IJIWXMKIR� �MI� HEW� *VHYRKWOEFIP� KIPF� YRH� KVÃR�� ER� HIV� 0PIQQI� EY�IR� EQ�
Bedienschrank, so wie dies in der folgenden Abbildung angezeigt wird:

Bonding
Lugs

017

  ACHTUNG
Eine korrekte Erdung ist unbedingt notwendig.
Die Erdung des Gebäudes muss sich stets in einem perfekten Zustand 
FIǰRHIR��YQ�HMI��MGLIVLIMX�HIW�'IRYX^IVW�HIW�;LMVPTSSPW�^Y�KEVERXMIVIR��
+EPPW��MI�>[IMJIP�LEFIR��PEWWIR��MI�HMI�*VHYRK�ZSR�+EGLPIYXIR�ÃFIVTVÃJIR��
)IV�-IVWXIPPIV�ÃFIVRMQQX�OIMRI�-EJXYRK�JÃV�Q½KPMGLI��GLªHIR��HMI�HYVGL�
IMRI�YRWEGLKIQª�I�.RWXERHLEPXYRK�HIV�*VHYRK�ZIVYVWEGLX�[IVHIR�

ERDE

   WICHTIG
Schalten Sie den Strom erst ein 
)MǯIVIRXMEPWGLEPXIV� MR� 5SWMXMSR� 43���  
[IRR�HIV�;LMVPTSSP�KIJÃPPX�MWX�
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4. ANFANG

4.1. Systemstart

¢FIVTVÃJIR��MI�HMI�JSPKIRHIR�*MRWXIPPYRKIR��FIZSV��MI�.LV��TE�ZIV[IRHIR��NI�REGLHIQ��
ÃFIV�[IPGLIW��]WXIQ��MI�ZIVJÃKIR�

· TP-600

ANPASSEN DER SOLLTEMPERATUR  | TP600

Wenn ein Bedienfeld mit Tasten nach oben und nach unten (Temperaturtasten) 
ZIV[IRHIX�[MVH��FPMROX�HMI�8IQTIVEXYV�REGL�)VÃGOIR�HMIWIV�8EWXIR��3EGL�IVRIYXIQ�
)VÃGOIR�HIV�8IQTIVEXYVXEWXI�[MVH�HMI�8IQTIVEXYV�MR�HIV�EYJ�HIV�8EWXI�ERKIKIFIRIR�
7MGLXYRK�ERKITEWWX��;IRR�HEW�1()�EYJL½VX�^Y�FPMROIR��[MVH�HIV��TE�FIM�'IHEVJ�EYJ�
die neue Solltemperatur erhitzt.

;IRR� IMRI�8IQTIVEXYVXEWXI� KIHVÃGOX� YRH� KILEPXIR�[MVH��[ªLVIRH� HMI�8IQTIVEXYV�
blinkt, wird die Temperatur so lange geändert, bis die Taste losgelassen wird. 

PRE-FILTERZYKLEN  | TP600

SET FLTR1 P SET FLTR1 P SET FLTR1 P SET FLTR1 P

FLTR1FLTR1 SET FLTR1 SET FLTR1 SET FLTR1

FLTR1

A

1

SET RANGEREADY RANGE FLTR1

READY RANGE FLTR1

SET FLTR2 P SET FLTR2 P SET FLTR2 P SET FLTR2 P

FLTR2FLTR2 SET FLTR2 SET FLTR2 SET FLTR2

FLTR2

A

Main Screen

READY RANGE FLTR1

2 READY RANGE FLTR1SET FLTR2 SET FLTR2

*****

*****

*****

*****

*****

*****

*****

Hauptbildschirm

Zeigt/blinkt Startzeit

Legt Startzeit fest

zum Anzeigen von 
RUN HRS

zum Anzeigen von 
RUN HRS

zum Anzeigen von F1 ENDS

zum Anzeigen von F2 ENDS

Legt Länge von Filter 1 in 
Stunden fest

Legt Länge von Filter 2 in 
Stunden fest

Wählt Teil einer Stunde aus

Wählt Teil einer 
Stunde aus

Legt 15-Minuten-Intervalle fest

Legt 15-Minuten-Intervalle fest

Legt Startzeit fest

Legt die Abfahrtszeit fest

Wählt Minuten aus

Wählt Minuten aus

Legt 15-Minuten-Intervalle fest

Legt 15-Minuten-
Intervalle fest

Nach mehreren Sekunden 
;EVXIR�^YVÃGO�^YV�
Originaleinstellung

Nach mehreren Sekunden  
;EVXIR�^YVÃGO�^YV� 
Originaleinstellung

Während die Temperatur  
noch blinkt, wiederholt die  
1MGLXXEWXI�HVÃGOIR��FMW�+187���
auf dem LCD angezeigt wird.

Warten auf 
>YVÃGOWIX^IR

Wenn mehrere Sekunden gewartet wird, 
OHNE  ZU DRÜCKEN ZUM FESTLEGEN, 
werden jede neue Startzeit und 
&YWJÃLVYRKWWXYRHIR�JÃV�+MPXIV���KIP½WGLX�
YRH�EYJ�HMI�ZSVMKIR�*MRWXIPPYRKIR�JÃV�
+MPXIV���^YVÃGOKIWIX^X��

Wenn mehrere Sekunden gewartet 
wird, OHNE   
ZU DRÜCKEN ZUM FESTLEGEN, 
werden jede neue Startzeit und 
&YWJÃLVYRKWWXYRHIR�JÃV�+MPXIV�
��KIP½WGLX�YRH�EYJ�HMI�ZSVMKIR�
*MRWXIPPYRKIR�JÃV�+MPXIV���^YVÃGOKIWIX^X�

Warten auf  
>YVÃGOWIX^IR

;MGLXMK���HVÃGOIR�^YQ�
Festlegen.

)IǰRMIVIR

)IǰRMIVIR

)IǰRMIVIR

)IǰRMIVIR

Während die Temperatur noch 
blinkt, wiederholt die Lichttaste 
HVÃGOIR��FMW�+187���EYJ�HIQ�1()�
angezeigt wird.

Zeigt/blinkt Startzeit

Hauptbildschirm
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· TOUCH-BEDIENFELD

ANPASSEN DER SOLLTEMPERATUR  | TOUCH-BEDIENFELD

PRE-FILTERZYKLEN  | TOUCH-BEDIENFELD

-ȡǿȢǽȔǸȌǽǵȡǽǸȕȒ

2MX� HIV� KPIMGLIR� 3EZMKEXMSR� [MI� FIM� HIV� *MRWXIPPYRK� HIV� 9LV^IMX�� O½RRIR� �XEVX^IMX�
und Dauer der Filterzyklen eingestellt werden. Jede Einstellung kann in 15-Minuten-
Schritten gemacht werden. Die Steuerung berechnet die Endzeit und zeigt sie 
automatisch an. 

Das Symbol Filter  019  bei den Einstellungen, bringt Sie zu dem Bildschirm wo 
�MI�HMI�+MPXIV^]OPIR�WXIYIVR�O½RRIR�

+ǸȌǽǻǵȍȊȇȌǿǷ�����4ȢǽǸȕȒȡȌǻ�+ǸȌǽǵȡǽǸȕȒ

+MPXIV^]OPYW� �� MWX� WXERHEVHQª¥MK� HIEOXMZMIVX��� Ʋ�Ʋ� HVÃGOIR�� YQ� +MPXIV^IMX� Ʋ�Ʋ� ^Y� WILIR��
Ʋ�Ʋ� HVÃGOIR�� YQ� +MPXIV^IMX� Ʋ�Ʋ� ^Y� WILIR�� 3SGLQEP� Ʋ�Ʋ� HVÃGOIR�� YQ� +MPXIV^IMX� Ʋ�Ʋ� IMR��
oder auszuschalten. Wenn Filterzeit “2“ eingeschaltet ist, kann sie auf die gleiche 
;IMWI�[MI�Ʋ�Ʋ�ZIVªRHIVX�[IVHIR��+MPXIV^IMX�Ʋ�Ʋ�YRH�Ʋ�Ʋ�O½RRIR�WMGL�ÃFIVPETTIR��[EW�HMI�
,IWEQXǰPXIV^IMX�YQ�HMI�ÃFIVPETTIRHI�>IMX�ZIVOÃV^X��

4.2. Wasserversorgung

)MI�¢FIVTVÃJYRK�HIW�;EWWIV^YWXERHW�MWX�IMRIV�HIV�[MGLXMKWXIR��GLVMXXI��

REGULIERUNG DES  pH

Es wird ein pH-Wert zwischen 7,2 und 7,6 empfohlen.

)IV�T-�;IVX�QMWWX�HMI��ªYVI�YRH�HMI�&POEPMXªX�HIW�;EWWIVW��;IVXI�ÃFIV���WMRH�EPOEPMWGL�
und unter 7 sind sauer.

018

H = Hoher Temperaturbereich.   
L = Niedriger Temperaturbereich

Aktuelle Wassertemperatur

Stellen Sie die eingestellte Temperatur niedriger

�XIPPIR��MI�HMI�IMRKIWXIPPXI�8IQTIVEXYV�L½LIV
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  ACHTUNG
)IV� OSVVIOXI� T-�;IVX� MWX� WILV�[MGLXMK�� WS[SLP� JÃV� IMRI� KYXI� )IWMRJIOXMSR� EPW�
auch zur Vermeidung von Rost und Ablagerungen im Whirlpool. Durch einen 
JEPWGLIR� T-�;IVX� MQ� ;EWWIV� O½RRIR� �GLªHIR� IRXWXILIR�� HMI� HYVGL� HMI�
Garantie des Whirlpools nicht gedeckt werden.

• Wenn der pH-Wert sehr niedrig ist, hat dies folgende Auswirkungen:

• )EW�)IWMRJIOXMSRWQMXXIP�[MVH�^Y�WGLRIPP�EYJKIP½WX�

• Es kann Rost am Whirlpool entstehen.

• Das Wasser kann Hautreizungen bei den Badenden hervorrufen.

• Wenn der pH-Wert sehr hoch ist, hat dies folgende Auswirkungen:

• Das Desinfektionsmittel wirkt nicht gut.

• Es entstehen Ablagerungen auf dem Acryl und anderen Teilen des Whirlpools.

• )EW�;EWWIV�OERR�XVÃFI�[IVHIR�

• )MI�5SVIR�HIV�+MPXIVOEVXYWGLIR�O½RRIR�ZIVWXSTJX�[IVHIR

¢FIVTVÃJIR� �MI� HIR� T-�;IVX� HIW� ;EWWIVW� NIHIR� 8EK� QMX� HIQ� &REP]WI��IX�� 3MGLX�
mitgeliefert).

Wenn der pH-Wert zu hoch ist, benutzen Sie pH MINOR SPA. Wiederholen Sie den Test 
zwei Stunden später.

Wenn der pH-Wert niedrig ist, benutzen Sie pH MAJOR SPA. Wiederholen Sie den Test 
zwei Stunden später.

Wenn der pH-Wert nach den oben genannten Werten eingestellt ist, machen Sie beim 
nächsten Punkt weiter.

DESINFEKTION DES WASSERS

Die Desinfektion des Wassers ist sehr wichtig zum Vermeiden von Algenbildung, 
'EOXIVMIR�YRH�ERHIVIV�4VKERMWQIR��HMI�MQ�;EWWIV�[EGLWIR�O½RRXIR��)YVGL�ÃFIVQª¥MKI�
Desinfektion kann es zu Haut- und Augenreizungen kommen.

)EW�KIIMKRIXI�)IWMRJIOXMSRWQMXXIP�JÃV�HEW�;EWWIV�MQ�;LMVPTSSP�WMRH�'7428&'1*88*3��
)MIWIW�5VSHYOX�[MVH�MR�HEW�:SVǰPXIV�KIKIFIR��[S�IW�PERKWEQ�EYJKIP½WX�[MVH�

¢FIVTVÃJIR��MI�HIR�,ILEPX�ER�'VSQVÃGOWXªRHIR�XªKPMGL�QMX�HIQ�&REP]WI��IX�JÃV�'V�

)IV�,ILEPX�ER�'VSQVÃGOWXªRHIR�WSPPXI�^[MWGLIR�����YRH�����TTQ�PMIKIR�

Denken Sie daran, das Wasser in gutem Zustand zu halten (siehe 6.2 Wasserwartung).



192

5. HANDBUCH

5.1. Hinweise für den gebrauch des whirlpools

Bitte lesen Sie die folgenden Empfehlungen sorgfältig durch, um Unfälle zu vermeiden:

• Der Whirlpool darf niemals ohne Wasser in Gang gesetzt werden.

• Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit eingeschränkten 
O½VTIVPMGLIR�� WIRWSVMWGLIR� SHIV� KIMWXMKIR� +ªLMKOIMXIR� F^[�� QERKIPRHIV� *VJELVYRK� YRH�
Kenntnissen verwendet werden, wenn sie beaufsichtigt werden bzw. ihnen gezeigt 
[YVHI��[MI� WMI� HEW� ,IVªX� EYJ� WMGLIVI�;IMWI�ZIV[IRHIR� O½RRIR� YRH� WMI� HMI� Q½KPMGLIR�
Gefahren verstehen..

• Das Gerät ist kein Kinderspielzeug.

• Die Reinigung und Benutzerinstandhaltung darf nicht durch unbeaufsichtigte Kinder 
HYVGLKIJÃLVX�[IVHIR��

• � 'MXXI� EGLXIR� �MI� HEVEYJ�� HEWW� WMGL� 0MRHIV� RMGLX� SLRI�&YJWMGLX� MQ�;LMVPTSSP� FIǰRHIR��
Um Unfälle zu vermeiden, sollten Kinder ständig von einem Erwachsenen beaufsichtigt 
[IVHIR��0MRHIV�HÃVJIR�RMIQEPW�EPPIMR�MQ�;LMVPTSSP�FPIMFIR��0SRXVSPPMIVIR��MI�HEW�-IVIMR��
YRH� -IVEYWWXIMKIR� MR� YRH� EYW� HIQ� ;LMVPTSSP�� YQ� Q½KPMGLIW� &YWVYXWGLIR� EYJ� REWWIR�
4FIVǱªGLIR�^Y�ZIVQIMHIR�

• Lassen Sie niemanden mit Metallobjekten oder scharfen Objekten im Whirlpool spielen, 
HEHYVGL�O½RRXI�HMI�&GV]PSFIVǱªGLI�FIWGLªHMKX�[IVHIR��

• )MI�'EHIKªWXI�HÃVJIR�RMIQEPW�EYJ�HMI�IPIOXVMWGLIR�8IMPI�HIW�;LMVPTSSPW�^YKVIMJIR��

• Benutzen Sie keine elektrischen oder elektronischen Apparate im Whirlpool.

• N’introduisez pas d’animaux dans le Spa.

• Lassen Sie keine Tiere in den Whirlpool.

• +ÃPPIR��MI�HIR�;LMVPTSSP�RMIQEPW�QMX�IMRIV�ERHIVIR�+PÃWWMKOIMX�EPW�8VMRO[EWWIV�

• +ÃPPIR��MI�HIR�;LMVPTSSP�RMGLX�QMX�LIM¥IQ�;EWWIV�-½GLWXXIQTIVEXYV���}(���)EW�;EWWIV�
QYWW� WMGL� WIPFWX� IV[ªVQIR�� MQ� ERHIVIR� +EPP� O½RRXIR� HMI�8IQTIVEXYVJÃLPIV� FIWGLªHMKX�
werden (Siehe Einstellung der Temperatur)

• 'IRYX^IR��MI�HIR�;LMVPTSSP�RMGLX�HMVIOX�REGL�MRXIRWMZIQ�0½VTIVXVEMRMRK�

• Benutzen Sie den Whirlpool nicht, wenn Sie unter einer ansteckenden Krankheit leiden. 
Auch nach einer ansteckenden Krankheit sollten Sie zwei Wochen warten, bevor Sie den 
Whirlpool benutzen.

• Um eine maximale Sicherheit während des Bades zu gewährleisten, sind in allen 
unseren Whirlpools Pumpen montiert, die so entworfen sind, dass sie das Wasser durch 
Sicherheitsgitter im Boden des Whirlpools absaugen, an denen sich keine Wirbel bilden. 
&GLXIR� �MI� MRWFIWSRHIVI� HEVEYJ�� HEWW� HMIWI� &FǱÃWWI� RMGLX� HYVGL� MVKIRHIMR� 4FNIOX�
SHIV� HMI� 'EHIRHIR� WIPFWX� ZIVWXSTJX� [IVHIR� 0PIMHYRKWWXÃGOI�� -EEVI�� 'IMRI� YW[���� >Y�
.LVIV� �MGLIVLIMX� WSPPXIR� �MI� HIR� 0STJ� MQQIV� EY¥IVLEPF� HIW�;EWWIVW� PEWWIR�� YQ� 9RJªPPI�
*VXVMROIR��̂ Y�ZIVQIMHIR��'IRYX^IR��MI�HIR�;LMVPTSSP�RMGLX��[IRR�HMI�&FǱÃWWI�FIWGLªHMKX�
SHIV�HIQSRXMIVX�WMRH��)EHYVGL�O½RRXI�HIV�;LMVPTSSP�FIWGLªHMKX�[IVHIR�YRH�IW�FIWXILX�
die Gefahr zu ertrinken.

• )MI�0STJWXÃX^IR�HIW�;LMVPTSSPW�FIWXILIR�EYW�W]RXLIXMWGLIQ��GLEYQWXSǯ��HIV�HYVGL�^Y�
hohe Konzentrationen an Brom oder Chlor oder zu niedrige pH-Werte beschädigt werden 
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OERR��¢FIVTVÃJIR��MI��[IRR��MI�GLIQMWGLI�5VSHYOXI�FIRYX^IR��HEWW�HMI�0STJWXÃX^I�RMGLX�
KER^�SHIV�XIMP[IMWI�MQ�;EWWIV�LªRKX��+EPPW�RSX[IRHMK��WSPPXI�HMI�0STJWXÃX^I�EFKIRSQQIR�
werden, bis sich der Gehalt an chemischen Produkten stabilisiert hat. Die Schäden, die 
durch eine falsche Benutzung entstehen, werden von der Produktgarantie nicht gedeckt.

• )IV� ;LMVPTSSP� MWX� QMX� IMRIV� &FHIGOYRK� ZIVWILIR�� HMI� 4FIVǱªGLI� EYW� &GV]P� ZSV� HIR�
�SRRIRWXVELPIR�WGLÃX^X�

• )EW� ,IVªX� QYWW� ÃFIV� IMRIR� +ILPIVWXVSQWGLYX^WGLEPXIV� QMX� IMRIQ� 3IRREYWP½WIWXVSQ�
von maximal 30 mA versorgt werden

• )MI� &FHIGOYRK� MWX� WS� OSR^MTMIVX�� YQ� HIR� ;LMVPTSSP� ^Y� WGLÃX^IR�� RMGLX�� YQ� ,I[MGLX�
zu tragen. Nicht einmal Wasser oder Schnee. Legen Sie keine Gegenstände auf der 
Abdeckung. Lassen Sie keine Personen oder Tiere bekommen auf dem Cover. Entfernen 
�MI�VIKIPQª¥MK��GLRII��YQ�&FPEKIVYRKIR�^Y�ZIVLMRHIVR�

• Es ist notwendig, eine gute Desinfektion des Wassers, wenn Sie Ihren Whirlpool 
ZIV[IRHIR��ZSV�EPPIQ��[IRR��MI�RMGLX�ÃFIV�IMRIR�PªRKIVIR�>IMXVEYQ�ZIV[IRHIX�LEFIR��
gibt oder nicht das Wasser im Inneren erreichen. Während Phasen der Inaktivität ist 
es wahrscheinlich, die Therme Spuren von stehendem Wasser gebildet, die die Kultur 
ZSR� 2MOVSSVKERMWQIR�� HMI� TSXIR^MIPP� WGLªHPMGL� JÃV� .LVI� ,IWYRHLIMX� JÃLVIR� O½RRIR��
)IWMRǰ^MIVIR� �MI� EPWS� .LVIR�;LMVPTSSP� ERLERH� HIV�&R[IMWYRKIR� IVLEPXIR� �MI� MR� HMIWIQ�
Handbuch und Sie sicher, dass die Parameter pH und Desinfektionsmittel eignen.

RISIKOS VON HYPERTHERMIE

1ªRKIVI�&YJIRXLEPXI�QMX�HMVIOXIQ�0SRXEOX�QMX�LIM¥IQ�;EWWIV�O½RRIR�^YV�-]TIVXLIVQMI�
JÃLVIR�� )EW� KIWGLMILX�� [IRR� HMI� 0½VTIVXIQTIVEXYV� MQ� QIRWGLPMGLIR� 0½VTIV� ÃFIV� HMI�
3SVQEPXIQTIVEXYV� ZSR� ����� �}(� WXIMKX�� *MRI� 'EHI^IMX� ZSR� ÃFIV� ��� 2MRYXIR� [MVH� RMGLX�
empfohlen.

)MI� �]QTXSQI� IMRIV� -]TIVXLIVQMI� WMRH� IMR� TP½X^PMGLIV� &FJEPP� HIW� 'PYXHVYGOW�� YRH�
MRJSPKIHIWWIR��GL[MRHIPKIJÃLPI�YRH�Q½KPMGLI�4LRQEGLXWERJªPPI�

+ÃV� *V[EGLWIRI� SLRI� ,IWYRHLIMXWFIWGL[IVHIR�[IVHIR�8IQTIVEXYVIR� ^[MWGLIR� ��}(�
YRH���}(�EPW�WMGLIV�IMRKIWXYJX��+ÃV�HMI�QIMWXIR�5IVWSRIR�YRH�0MRHIV�[IVHIR�RMIHVMKIVI�
8IQTIVEXYVIR�IQTJSLPIR��)EW�;EWWIV�MQ�;LMVPTSSP�HEVJ�RMIQEPW�ÃFIV���}(�LIM¥�WIMR���

  ACHTUNG
)MI� WEQQIPFILªPXIV� HIV� [LMVPTSSPW� JÃV� HIR� TVMZEXFIVIMGL� QMX� ÃFIVPEYJVMRRI�
LEFIR�IMRI�FIKVIR^XI�OETE^MXªX���MI�O½RRIR�����PMXIV�[EWWIV�EYJRILQIR��[EW���
XIMP[IMWI�MQ�[EWWIV�IMRKIXEYGLXIR�TIVWSRIR�IRXWTVMGLX��)MI�FIRYX^IV�QÃWWIR�
den whirlpool nacheinander und langsam besteigen, damit die behälter das 
ZIVHVªRKXI�[EWWIV� EYJRILQIR� O½RRIR�� YQ� ^Y�ZIVLMRHIVR�� HEWW� HEW� FIGOIR�
ÃFIVPªYJX�

 WICHTIG

Durch den konsum von alkohol, drogen oder medikamenten wird das risiko 
HIV�L]TIVXLIVQMI�IVL½LX�
+ÃV�WGL[ERKIVI��TIVWSRIR�QMX�IMRIQ�LSLIR�FPYXHVYGO�SHIV�LIV^OVEROLIMXIR��
HMEFIXIW� YRH� TIVWSRIR�� HMI� VIKIPQª�MK� QIHMOEQIRXI� IMRRILQIR�� MWX� HMI�
benutzung des whirlpools nicht zu empfehlen. Fragen sie ihren arzt.
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5.2. Systeme

BESTEHENDE SYSTEME

Ihr Spa ist mit einem elektronischen Steuerungssystem ausgestattet, mit dem Sie 
HMI� ;EWWIVXIQTIVEXYV� VIKIPR�� HIR� .LVIR� 'IHÃVJRMWWIR� EQ� FIWXIR� IRXWTVIGLIRHIR�
Filterzyklus auswählen und die Massagepumpen und die Luftsprudelpumpe betätigen 
O½RRIR�� >YHIQ� O½RRIR� �MI� HEQMX� HMI� 'IPIYGLXYRK� HIW� �TE� IMRWGLEPXIR� YRH� HIWWIR�
Farbe und Abfolge ändern.

Je nach dem Ausstattungsgrad enthält Ihr Spa die folgenden Systeme.

· TP600

2 Speed pump

Heizung

Strahler(s)

Filterpumpe 

Massagepumpen

Turbo-Luftsprudelpumpe

Heizung

Strahler(s)

Filterpumpe  

2  Massagepumpen

Heizung

Strahler(s)

· AUX

2  Massagepumpen

Pumpe

Strahler(s)

Massagepumpen

Strahler(s)

020

021

022

023

024
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Touch-bedienfeld

 

 BEDIENFELDER TP600 AUSFÜLLEN

+ÃPPIR��MI�HIR��TE�FMW�^YQ�VMGLXMKIR�;EWWIVWXERH�JÃV�HIR�'IXVMIF���ǯRIR��MI�ZSV�HIQ�
+ÃPPIR�EPPI�:IRXMPI�YRH�/IXW�ER�HIR�1IMXYRKIR��HEQMX�[ªLVIRH�HIW�+ÃPPZSVKERKW�WS�ZMIP�
1YJX�[MI�Q½KPMGL�EYW�HIR�1IMXYRKIR�YRH�HIQ��XIYIVW]WXIQ�IRX[IMGLIR�OERR�

Nachdem Sie an der Hauptstromtafel den Strom eingeschaltet haben, zeigt das obere 
'IHMIRJIPH�IMRIR�'IKVÃ¥YRKW��SHIV��XEVXFMPHWGLMVQ�

Nach dem Einschalten des Geräts im Hauptfenster wird auf dem oberen Seitenfeld ein 
'IKVÃ¥YRKWFMPHWGLMVQ�SHIV�IMR��XEVXFMPHWGLMVQ�ERKI^IMKX�

FÜLLMODUS - M019 | TP600

)MIWIV�2SHYW�HEYIVX�����2MRYXIR��F^[���MI�O½RRIR�HIR�+ÃPPQSHYW�QERYIPP�FIIRHIR��
REGLHIQ�HMI�5YQTIR�KIJÃPPX�WMRH�

9REFLªRKMK� HEZSR�� SF� HIV� +ÃPPQSHYW� EYXSQEXMWGL� IRHIX� SHIV� SF� �MI� MLR� QERYIPP�
FIIRHIR��OILVX�HEW��]WXIQ�REGL�*RHI�HIW�+ÃPPQSHYW�EYXSQEXMWGL�^YQ�RSVQEPIR�
-IM^IR� YRH� +MPXIVR� ^YVÃGO�� ;ªLVIRH� HIW� +ÃPPQSHYW� MWX� HEW� -IM^KIVªX� HIEOXMZMIVX��
HEQMX�HIV�+ÃPPTVS^IWW�EFKIWGLPSWWIR�[IVHIR�OERR��SLRI�HEWW�IW�^Y�IMRIQ�'IXVMIF�
des Heizgeräts bei Bedingungen mit geringem oder keinem Fluss kommen kann. 
*W�[MVH�RMGLXW�EYXSQEXMWGL�IMRKIWGLEPXIX��EFIV�HMI�5YQTIR�O½RRIR�HYVGL�)VÃGOIR�
HIV�Ʋ/IXƲ�8EWXIR�MR�'IXVMIF�KIWIX^X�[IVHIR��;IRR�HIV��TE�ÃFIV�IMRI�9Q[ªP^TYQTI�
ZIVJÃKX��OERR�HMIWI�EOXMZMIVX�[IVHIR��MRHIQ��MI�[ªLVIRH�HIW�+ÃPPQSHYW�HMI�1MGLXXEWXI�
HVÃGOIR�

�MI� O½RRIR� HIR� +ÃPPQSHYW� QERYIPP� FIIRHIR�� MRHIQ� �MI� HMI� 8EWXI� Ʋ8IQTƲ� REGL�
SFIR�SHIV�REGL�YRXIR��HVÃGOIR��-MR[IMW��;IRR��MI�HIR�+ÃPPQSHYW�RMGLX�[MI�SFIR�
beschrieben beenden, endet dieser automatisch nach 4-5 Minuten. Vergewissern Sie 
WMGL��HEWW�HMI�5YQTIR�HERR�KIJÃPPX�WMRH�

3EGLHIQ� HEW� �]WXIQ� HIR� +ÃPPQSHYW� FIIRHIX� LEX�� ^IMKX� HEW� SFIVI� 'IHMIRJIPH�

018



196

kurz die Solltemperatur an, aber auf dem Display ist noch nicht die Temperatur 
zu sehen (siehe Abbildung unten). Das liegt daran, dass das System ca. 1 Minute 
;EWWIVHYVGLǱYWW� HYVGL� HEW� -IM^KIVªX� FIR½XMKX�� YQ� HMI� ;EWWIVXIQTIVEXYV� ^Y�
bestimmen und anzuzeigen

ANPASSEN DER SOLLTEMPERATUR  | TP600

Wenn ein Bedienfeld mit Tasten nach oben und nach unten (Temperaturtasten) 
ZIV[IRHIX�[MVH��FPMROX�HMI�8IQTIVEXYV�REGL�)VÃGOIR�HMIWIV�8EWXIR��3EGL�IVRIYXIQ�
)VÃGOIR�HIV�8IQTIVEXYVXEWXI�[MVH�HMI�8IQTIVEXYV�MR�HIV�EYJ�HIV�8EWXI�ERKIKIFIRIR�
7MGLXYRK�ERKITEWWX��;IRR�HEW�1()�EYJL½VX�^Y�FPMROIR��[MVH�HIV��TE�FIM�'IHEVJ�EYJ�
die neue Solltemperatur erhitzt.

;IRR� IMRI�8IQTIVEXYVXEWXI� KIHVÃGOX� YRH� KILEPXIR�[MVH��[ªLVIRH� HMI�8IQTIVEXYV�
blinkt, wird die Temperatur so lange geändert, bis die Taste losgelassen wird.

BEREITSCHAFTS- und PAUSENMODUS / BEREITS IM PAUSENMODUS  | TP600

Damit der Spa aufgeheizt wird, muss eine Pumpe Wasser durch das Heizgerät pumpen. 
)MI�5YQTI��HMI�HMIWI�+YROXMSR�EYWÃFX��[MVH�EPW�Ʋ-IM^KIVªXTYQTIƲ�FI^IMGLRIX��'IM�HIV�
Heizgerätpumpe kann es sich entweder um eine Pumpe 1 mit 2 Geschwindigkeiten 
oder um eine Umwälzpumpe handeln. Wenn die Heizgerätpumpe die Pumpe 1 mit 
2 Geschwindigkeiten ist, wird im “Ready Mode“ (Bereitschaftsmodus) das Wasser 
alle 1/2 Stunden mit “Pump1 Low“ (Pumpe 1 niedrig) umgewälzt, um eine konstante 
Wassertemperatur beizubehalten, nach Bedarf zu heizen und die Temperaturanzeige 
zu aktualisieren. Dies wird als “abfragen“ bezeichnet.

Im “REST Mode“ (Pausenmodus) wird nur während der programmierten Filterzyklen 
geheizt. Da keine Abfrage erfolgt, kann es sein, dass die Temperaturanzeige erst 
dann die aktuelle Temperatur anzeigt, nachdem die Heizgerätpumpe einige Minuten 
gelaufen ist. 

;IRR� HIV� �TE� JÃV� IMRI� 9Q[ªP^^IMX� ZSR� ��� �XYRHIR� OSRǰKYVMIVX� MWX�� PªYJX� HMI�
Heizgerätpumpe fortlaufend. Da die Heizgerätpumpe fortlaufend läuft, behält der 
Spa seine Solltemperatur bei und wird im Bereitschaftsmodus ohne Abfragen nach 
Bedarf erhitzt.

Im Pausenmodus heizt der Spa nur während der programmierten Filterzeiten auf die 
�SPPXIQTIVEXYV� EYJ�� EYGL�[IRR� HEW�;EWWIV� MQ� 9Q[ªP^QSHYW� JSVXPEYJIRH� KIǰPXIVX�
wird.
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Hauptbildschirm

Hauptbildschirm

1 
stunden

LÉGENDE

Hauptbildschirm
Zum 
Festlegen

Zum nächsten 
Element im 
-EYTXQIRÃ��
wenn nicht 
umgeschaltet

Nach mehreren Sekunden 
;EVXIR�^YVÃGO�^YV�
Originaleinstellung

Während die Temperatur noch 
blinkt, wiederholt die Lichttaste 
HVÃGOIR��FMW�24)*�EYJ�HIQ�1()�
angezeigt wird.

Gibt blinkendes oder wechselndes Segment an

8IQTIVEXYVXEWXI��[MVH�JÃV�Ʋ&OXMSRƳ�ZIV[IRHIX

;EVXI^IMX�JÃV�'IMFILEPXIR�HIV�PIX^XIR��RHIVYRK�ER�IMRIQ�
2IRÃIPIQIRX�

Licht- oder dedizierte “Wählen” -Taste, je nach 
'IHMIRJIPHOSRǰKYVEXMSR

Gibt wechselnde oder progressive Meldung an  
– alle ½ sekunden

;EVXI^IMX� EFLªRKMK� ZSQ� 2IRÃIPIQIRX��� REGL� HIV�
EYJ� HMI� 4VMKMREPIMRWXIPPYRK� ^YVÃGOKIWIX^X� YRH� EPPI�
�RHIVYRKIR�EQ�2IRÃIPIQIRX�MKRSVMIVX�[IVHIR�

Umschalten zwischen READY und REST.  
'IM�)VÃGOIR�ZSR�1MGLX�FIM�YQKIWGLEPXIXIQ�)MWTPE]�[MVH�^YQ�-EYTXFMPHWGLMVQ�KI[IGLWIPX� 
Im READY-Modus kann der Spa abfragen und Heizbedarf bestimmen. Das Bedienfeld behält die Anzeige einer “aktuellen” Temperatur bei.

)IV�-EYTXFMPHWGLMVQ�^IMKX�793�5925�+47�8*25�ER��[IRR�HMI�+MPXIVTYQTI�JÃV�QILV�EPW����XYRHI�RMGLX�KIPEYJIR�MWX��

Der Hauptbildschirm wird regulär während der Filterzyklen oder bei Spa in Betrieb angezeigt. 

;IRR�HMI�+MPXIVTYQTI�JÃV�IMRI��XYRHI�SHIV�QILV�EYWKIWGLEPXIX�[EV��[MVH�FIM�'IXªXMKIR�IMRIV�FIPMIFMKIR�+YROXMSRWXEWXI�&9��*7�1MGLX�
auf dem Bedienfeld die Pumpe, die mit dem Heizgerät verwendet wird, in Betrieb gesetzt, damit die Temperatur erkannt und angezeigt 
werden kann. 

REST-Modus fragt nicht ab und heizt nur während Filterzyklen. Das Bedienfeld zeigt nicht immer eine aktuelle Temperatur an.

READYSET SET REST

SET RANGEREADY RANGE FLTR1

RESTRANGE FLTR1

 

*****

*****

RESTRANGE RESTRANGERESTRANGE RESTRANGE RESTRANGERESTRANGE FLTR1

 

BEREIT IM PAUSENMODUS | TP600

READY/REST wird auf dem Display angezeigt, wenn sich der Spa im Pausenmodus 
FIǰRHIX� YRH� /IX� �KIHVÃGOX� [MVH�� *W� [MVH� HEZSR� EYWKIKERKIR�� HEWW� HIV� �TE�
verwendet wird, und er wird auf die Solltemperatur erhitzt. Während “Pump 1 High” 
(Pumpe 1 hoch) ein- und ausgeschaltet werden kann, läuft “Pump 1 Low” (Pumpe 1 
niedrig) so lange, bis die Solltemperatur erreicht oder eine Stunde verstrichen ist. 
3EGL� �� �XYRHI� [IGLWIPX� HEW� �]WXIQ� MR� HIR� 5EYWIRQSHYW� ^YVÃGO�� )MIWIV� 2SHYW�
OERR� EYGL� ^YVÃGOKIWIX^X� [IVHIR�� MRHIQ� MR� HEW� 2SHYWQIRÃ� KI[IGLWIPX� YRH� HIV�
Modus geändert wird.

Hauptbildschirm Hauptbildschirm

RESTRANGE READY/RESTRANGEJ
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PRE-FILTERZYKLEN  | TP600

WASSERABLASSZYKLEN | TP600

9Q� L]KMIRMWGLI� 'IHMRKYRKIR� ^Y� [ELVIR� YRH� ZSV� *MRJVMIVIR� ^Y� WGLÃX^IR�� [MVH�
das Wasser aus sekundären Wassergeräten abgelassen, indem sie zu Beginn 
NIHIW� +MPXIV^]OPYW� OYV^� MR� 'IXVMIF� KIRSQQIR�[IVHIR�� *MRMKI� �]WXIQI� JÃLVIR� IMRI�
bestimmte Anzahl Wasserablasszyklen pro Tag durch, unabhängig von der Anzahl 
der Filterzyklen des Tages. In diesem Fall kann es sein, dass die Wasserablasszyklen 
RMGLX� QMX� HIQ� 'IKMRR� HIW� +MPXIV^]OPYW� ÃFIVIMRWXMQQIR��� ;IRR� HMI� )EYIV� ZSR�
Filterzyklus 1 auf 24 Stunden festgelegt ist, wird durch Aktivieren von Filterzyklus 2 
ein Wasserablass begonnen, wenn der Beginn von Filterzyklus 2 programmiert ist.

BEDEUTUNG VON FILTERZYKLEN | TP600

1. Die Heizgerätpumpe läuft während des Filterzyklus immer*

2. Im Pausenmodus wird nur während des Filterzyklus geheizt

���;EWWIVEFPEWWZSVKªRKI�ǰRHIR�FIMQ��XEVX�NIHIW�+MPXIV^]OPYW�WXEXX

�� ;IRR� HIV� �TE� ^�� '�� JÃV� IMR� ���WXÃRHMKIW� 9Q[ªP^IR� IMRKIVMGLXIX� MWX� YRH� RYV�
EYWKIWGLEPXIX�[MVH��[IRR�HMI�;EWWIVXIQTIVEXYV�����(�ÃFIV�HIV��SPPXIQTIVEXYV�PMIKX��
dann wird während der Filterzyklen nicht ausgeschaltet.

SET FLTR1 P SET FLTR1 P SET FLTR1 P SET FLTR1 P

FLTR1FLTR1 SET FLTR1 SET FLTR1 SET FLTR1

FLTR1

A

1

SET RANGEREADY RANGE FLTR1

READY RANGE FLTR1

SET FLTR2 P SET FLTR2 P SET FLTR2 P SET FLTR2 P

FLTR2FLTR2 SET FLTR2 SET FLTR2 SET FLTR2

FLTR2

A

Main Screen

READY RANGE FLTR1

2 READY RANGE FLTR1SET FLTR2 SET FLTR2

*****

*****

*****

*****

*****

*****

*****

Hauptbildschirm

Zeigt/blinkt Startzeit

Legt Startzeit fest

zum Anzeigen von 
RUN HRS

zum Anzeigen von 
RUN HRS

zum Anzeigen von F1 ENDS

zum Anzeigen von F2 ENDS

Legt Länge von Filter 1 in 
Stunden fest

Legt Länge von Filter 2 in 
Stunden fest

Wählt Teil einer Stunde aus

Wählt Teil einer 
Stunde aus

Legt 15-Minuten-Intervalle fest

Legt 15-Minuten-Intervalle fest

Legt Startzeit fest

Legt die Abfahrtszeit fest

Wählt Minuten aus

Wählt Minuten aus

Legt 15-Minuten-Intervalle fest

Legt 15-Minuten-
Intervalle fest

Nach mehreren Sekunden 
;EVXIR�^YVÃGO�^YV�
Originaleinstellung

Nach mehreren Sekunden  
;EVXIR�^YVÃGO�^YV� 
Originaleinstellung

Während die Temperatur  
noch blinkt, wiederholt die  
1MGLXXEWXI�HVÃGOIR��FMW�+187���
auf dem LCD angezeigt wird.

Warten auf 
>YVÃGOWIX^IR

Wenn mehrere Sekunden gewartet wird, 
OHNE  ZU DRÜCKEN ZUM FESTLEGEN, 
werden jede neue Startzeit und 
&YWJÃLVYRKWWXYRHIR�JÃV�+MPXIV���KIP½WGLX�
YRH�EYJ�HMI�ZSVMKIR�*MRWXIPPYRKIR�JÃV�
+MPXIV���^YVÃGOKIWIX^X��

Wenn mehrere Sekunden gewartet 
wird, OHNE   
ZU DRÜCKEN ZUM FESTLEGEN, 
werden jede neue Startzeit und 
&YWJÃLVYRKWWXYRHIR�JÃV�+MPXIV�
��KIP½WGLX�YRH�EYJ�HMI�ZSVMKIR�
*MRWXIPPYRKIR�JÃV�+MPXIV���^YVÃGOKIWIX^X�

Warten auf  
>YVÃGOWIX^IR

;MGLXMK���HVÃGOIR�^YQ�
Festlegen.

)IǰRMIVIR

)IǰRMIVIR

)IǰRMIVIR

)IǰRMIVIR

Während die Temperatur noch 
blinkt, wiederholt die Lichttaste 
HVÃGOIR��FMW�+187���EYJ�HIQ�1()�
angezeigt wird.

Zeigt/blinkt Startzeit

Hauptbildschirm



198 199

DEU

DER HAUPTBILDSCHIRM OF TOUCH-BEDIENFELD

+ÃPPIR��MI�HIR��TE�FMW�^YQ�VMGLXMKIR�;EWWIVWXERH�JÃV�HIR�'IXVMIF���ǯRIR��MI�ZSV�HIQ�
+ÃPPIR�EPPI�:IRXMPI�YRH�/IXW�ER�HIR�1IMXYRKIR��HEQMX�[ªLVIRH�HIW�+ÃPPZSVKERKW�WS�ZMIP�
1YJX�[MI�Q½KPMGL�EYW�HIR�1IMXYRKIR�YRH�HIQ��XIYIVW]WXIQ�IRX[IMGLIR�OERR�

Nachdem Sie an der Hauptstromtafel den Strom eingeschaltet haben, zeigt das obere 
'IHMIRJIPH�IMRIR�'IKVÃ¥YRKW��SHIV��XEVXFMPHWGLMVQ��

HAUPTBILDSCHIRM  | TOUCH-BEDIENFELD

1 2 3 4 5 6 7 8

12
9 13

14
15
16
17

11 18

10

025

1.   H = Hoher Temperaturbereich.      L= Niedriger Temperaturbereich

2.   R = Bereitschaftsmodus.  RR= Bereitschafts- und Ruhemodus.  |R= Ruhemodus. 

3.   F1= Filter1-Modus.  F2 = Filter2-Modus.  F+ = Filter1- und 2-Modus.

4.   O3= Die Wasserbehandlung (Ozon oder UV, je nach installiertem System) läuft. 
Wenn Sie das Symbol nicht sehen, bedeutet dies, dass die Desinfektion (Ozon oder 
UV) ausgeschaltet ist.

5.   C= Reinigungszyklus läuft. 

-MR[IMW��3MGLX�EPPI��]WXIQI��HMI�IMRIR�7IMRMKYRKW^]OPYW�EYWJÃLVIR�O½RRIR��^IMKIR�
dieses Symbol an.

6. = Das WLAN-Symbol gibt nur an, dass die WLAN-Verbindung besteht.  Es gibt 
nicht die Signalstärke an. 

-MR[IMW��3MGLX�EPPI��]WXIQI��HMI�;1&3�YRXIVWXÃX^IR��^IMKIR�HMIWIW��]QFSP�ER��

������TIVVW]QFSP��;IRR�IW�ERKI^IMKX�[MVH��FIǰRHIX�WMGL�HEW�'IHMIRJIPH�MQ�KIWTIVVXIR�
Modus. Um eine Einstellung oder das Bedienfeld zu entsperren oder zu sperren, 
HVÃGOIR� �MI� ^YRªGLWX� HEW� IRXWTVIGLIRHI� �]QFSP� EYJ� HIQ� �TIVVFMPHWGLMVQ�� HERR�
mindestens 5 Sekunden lang das Wort “Lock”, bis der Text und das Symbol zum 
entgegengesetzten Status wechseln.

>[IM� �TIVVW]QFSPI� O½RRIR� MR� HIV� 8MXIPPIMWXI� HIV� QIMWXIR� 'MPHWGLMVQI� ERKI^IMKX�
[IVHIR�� � *MR� LSLIW� HÃRRIW� �]QFSP�  qzeigt an, dass eine Einstellungssperre 
angewendet wurde.  Es wird auf Bildschirmen angezeigt, die von der 
*MRWXIPPYRKWWTIVVI� FIXVSǯIR� WMRH�� � )EW� �XERHEVHWTIVVW]QFSP�  zeigt, dass das 
Bedienfeld gesperrt ist.  Wenn sowohl Einstellungen als auch das Bedienfeld gesperrt 
sind, wird nur das Bedienfeld-Sperrsymbol angezeigt, da die Einstellungssperre in 
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diesem Fall nichts bewirkt.  Wenn das Bedienfeld gesperrt ist, zeigt der Bildschirm 
Ʋ�IXXMRKWƲ� *MRWXIPPYRKIR�� RYV� *PIQIRXI�� HMI� RMGLX� ZSR� HIV� �TIVVI� FIXVSǯIR� WMRH�
(Systeminformationen und Sperrbildschirme)

8.     = Bildschirm umkehren (oder wechseln)

9.     =  Licht ist eingeschaltet     = Licht ist inaktiv   = Licht ist deaktiviert.

10.   = Musik ist aktiv          = Musik ist inaktiv           = Musik ist deaktiviert.

11. “Wartende Meldung”-Indikator:

Der “Wartende Meldung”-Indikator zeigt eines der folgenden Symbole:

 = Schwerwiegender Fehler (Spa funktioniert nicht, bis er behoben wurde)

 = Normaler Fehler oder Warnung

 = Erinnerungsmeldung

 = Informationsmeldung

Einige Meldungen enthalten den Text “Call for Service“. Das bedeutet, dass ein 
Kundendiensttechniker gerufen werden muss, um das Problem zu beheben. Wenn 
das Bedienfeld gesperrt ist und eine Warnmeldung angezeigt wird,  werden Sie zum 
'MPHWGLMVQ�9314(0�*RXWTIVVIR��KIJÃLVX��FIZSV��MI�HMI�2IPHYRK�P½WGLIR�O½RRIR�

Wenn Sie das Fehler/-Warn-/Erinnerungs-/Info-Symbol auf dem Meldungsbildschirm 
FIVÃLVIR�� [IVHIR� �MI� ^YQ� �]WXIQMRJSVQEXMSRWFMPHWGLMVQ� KIJÃLVX�� [S� �MI� ^YV�
+ILPIVFILIFYRK� XIPIJSRMIVIR� SHIV� IMRIR� 0YRHIRHMIRWXXIGLRMOIV� VYJIR� O½RRIR��
damit er sich das Problem anschaut.  Wenn Sie den Systeminformationsbildschirm 
WGLPMI¥IR��[IVHIR��MI�^YVÃGO�^YQ�2IPHYRKWFMPHWGLMVQ�MR�HIV�FIXVIǯIRHIR��MXYEXMSR�
KIJÃLVX�

������XIPPIR��MI�HMI�IMRKIWXIPPXI�8IQTIVEXYV�L½LIV��

13. � "� �]QFSP� JÃV� �TE�&YWWXEXXYRKWWXIYIVYRK�� *W� [MVH� IMR� 'MPHWGLMVQ� KI½ǯRIX��
ÃFIV� HIR� HMI� /IXW�� ,IFPªWI� SHIV� ERHIVI� &YWWXEXXYRK� HIW� �TE� KIWXIYIVX� [IVHIR�
O½RRIR���&YJ�HIQ��TE�&YWWXEXXYRKWFMPHWGLMVQ�O½RRIR��MI�HMI�8EWXI�Ʋ/IXWƲ�IMR�2EP�JÃV�
PERKWEQI�YRH�JEPPW�OSRǰKYVMIVX��IMR�[IMXIVIW�2EP�JÃV�LSLI�,IWGL[MRHMKOIMX�HVÃGOIR����

= Jet ist inaktiv. Gibt an, ob eine Pumpe läuft oder nicht. 

14. Gibt an, ob die Temperatur in ºF = Fahrenheit oder ºC = Celsius.

15. Aktuelle Wassertemperatur..

16. Einstellungssymbol.  = LEinstellungen sind aktiv   = Einstellungen sind inaktiv 
[IRR�IMRI��TIVVI�ERKI[IRHIX�MWX���+ÃLVX��MI�̂ YQ�'MPHWGLMVQ�Ʋ�IXXMRKWƳ�*MRWXIPPYRKIR�
)SVX� O½RRIR� WTI^MǰWGLI� ERTEWWFEVI� +YROXMSRIR� ^YV� �XIYIVYRK� ERKITEWWX�[IVHIR��
,PIMGLIW�KMPX�JÃV�HIR�'MPHWGLMVQ�Ʋ9XMPMXMIWƳ�)MIRWXTVSKVEQQI��YRH�Ʋ8IWXƳ�HMI�ZSR��TE�
Technikern verwendet werden).

17. Gibt an, ob die Spa-Heizung eingeschaltet ist.

18. Stellen Sie die eingestellte Temperatur niedriger.

Hinweis: Nach 30 Minuten* wechselt die Anzeige automatisch in den Ruhemodus. 
)EHYVGL�[MVH�HMI�&R^IMKI�EYWKIWGLEPXIX��)MIW�MWX�HIV�RSVQEPI�'IXVMIF��'IVÃLVIR��MI�
eine beliebige Stelle des Bildschirms, um das Bedienfeld zu aktivieren.
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DER BILDSCHIRM: EINSTELLUNGEN | TOUCH-BEDIENFELD

Am Bildschirm “Einstellungen“ werden alle Programmier- und andere SPA-
*MRWXIPPYRKIR� KIWXIYIVX�� /IHIW� �]QFSP� EYJ� HIQ� 'MPHWGLMVQ� JÃLVX� ^Y� [IMXIVIR�
Bildschirmen, auf denen der jeweils ausgewählte Bereich angesehen und/oder 
bearbeitet werden kann.

026

Das Symbol “Heizung” � JÃLVX� �MI� ^Y� HIQ� 'MPHWGLMVQ�� [S� -IM^QSHYW� YRH�
Temperaturbereich gesteuert werden.

027

DUALE TEMPERATURBEREICHE (Hoch vs. Niedrig) | TOUCH-BEDIENFELD

)MIWIW��]WXIQ�ZIVJÃKX�ÃFIV�^[IM�8IQTIVEXYVFIVIMGLI�QMX�ZSRIMRERHIV�YREFLªRKMK�
IMRKIWXIPPXIR� 8IQTIVEXYVIR�� )IV� WTI^MǰWGLI� 'IVIMGL� OERR� EYJ� HIQ� 'MPHWGLMVQ�
ausgewählt werden und ist auf dem Hauptbildschirm in der rechten oberen Ecke des 
Displays sichtbar.

)MIWI�'IVIMGLI�O½RRIR�EYW�ZIVWGLMIHIRIR�,VÃRHIR�FIRYX^X�[IVHIR��ÃFPMGL� MWX�HMI�
ƲVIEH]�XS�YWIƲ�YRH�HMI�ƲZEGEXMSRƲ�*MRWXIPPYRK��/IHIV�'IVIMGL�ZIVJÃKX�ÃFIV�IMRI�IMKIRI�
eingestellte Temperatur die vom Benutzer programmiert wurde. Ist ein Bereich 
ausgewählt, so wird das SPA auf die eingestellte Temperatur erhitzt.

Der hohe Bereich kann zwischen 26,5°C und 40°C eingestellt werden.

Der niedrige Bereich kann zwischen 10°C und 37°C eingestellt werden.

,IREYIVI�8IQIVEXYVFIVIMGLI�O½RRIR�ZSQ�-IVWXIPPIV�FIWXMQQX�[IVHIR�

Frostschutz ist in jedem Bereich aktiv
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HEIZMODUS – BEREIT VS. RUHE  | TOUCH-BEDIENFELD

Damit das SPA heizen kann, muss eine Pumpe Wasser durch die Heizung pumpen. 
)MI�5YQTI��HMI�HMIWI�+YROXMSR�EYWJÃLVX�MWX�HMI�Ʋ-IM^YRKWTYQTIƳ�

Die Heizungspumpe kann entweder eine 2-Geschwindigkeitpumpe (Pumpe 1) oder 
eine Zirkulationspumpe sein.

Im RUHE Modus wird nur während der programmierten Filterzyklen geheizt. Da 
OIMR� Ʋ5SPPMRKƳ� WXEXXǰRHIX�� OERR� HEW� 8IQTIVEXYVHMWTPE]� HMI� EOXYIPPI� 8IQTIVEXYV� RYV�
ER^IMKIR��[IRR�HMI�-IM^YRKWTYQTI�JÃV�IMR�FMW�^[IM�2MRYXIR�KIPEYJIR�MWX�

ZIRKULATIONSMODUS | TOUCH-BEDIENFELD

;IRR�HEW��5&�JÃV�IMRI�����XYRHIR�>MVOYPEXMSR�OSRǰKYVMIVX�MWX��PªYJX�HMI�-IM^YRKWTYQTI�
kontinuierlich. Da die Heizungspumpe immer läuft, wird die eingestellte Temperatur 
beibehalten und heizt bei Bedarf im Bereit Modus ohne Polling.

Im Ruhe Modus wird das SPA nur während der programmierten Filterzyklen 
auf die eingestellte Temperatur geheizt, obwohl das Wasser im 24 Stunden 
>MVOYPEXMSRWQSHYW�WXªRHMK�KIǰPXIVX�[MVH�

READY-IN-REST MODUS  | TOUCH-BEDIENFELD

Ready- in-Rest Modus erscheint im Display, wenn das SPA im Ruhe Modus ist und 
EYJ� HMI�/IX� ��8EWXI� KIHVÃGOX� [MVH��;IRR� HMI� -IM^YRKWTYQTI� EYXSQEXMWGL� ERJªRKX�
^Y� PEYJIR� ^YQ� 'IMWTMIP� YQ� ^Y� LIM^IR��� O½RRIR� WMI� ^[MWGLIR� KIVMRKIV� YRH� LSLIV�
Geschwindigkeit wechseln, aber die Heizungspumpe nicht ausschalten. Nach 1 
Stunde geht das System wieder in den Ruhe Modus. Dieser Modus kann auch 
^YVÃGOKIWIX^X�[IVHIR�MRHIQ�HIV�-IM^QSHYW�FIM�HIQ�YRXIR�EFKIFMPHIXIR�'MPHWGLMVQ�
gewählt wird.

FILTRATION | TOUCH-BEDIENFELD

�-ȡǿȢǽȔǸȌǽǵȡǽǸȕȒ

2MX� HIV� KPIMGLIR� 3EZMKEXMSR� [MI� FIM� HIV� *MRWXIPPYRK� HIV� 9LV^IMX�� O½RRIR� �XEVX^IMX�
und Dauer der Filterzyklen eingestellt werden. Jede Einstellung kann in 15-Minuten-
Schritten gemacht werden. Die Steuerung berechnet die Endzeit und zeigt sie 
automatisch an. 

Das Symbol Filter   bei den Einstellungen, bringt Sie zu dem Bildschirm wo Sie die 
+MPXIV^]OPIR�WXIYIVR�O½RRIR�

+ǸȌǽǻǵȍȊȇȌǿǷ�����4ȢǽǸȕȒȡȌǻ�+ǸȌǽǵȡǽǸȕȒ

+MPXIV^]OPYW� �� MWX� WXERHEVHQª¥MK� HIEOXMZMIVX��� Ʋ�Ʋ� HVÃGOIR�� YQ� +MPXIV^IMX� Ʋ�Ʋ� ^Y� WILIR��
Ʋ�Ʋ� HVÃGOIR�� YQ� +MPXIV^IMX� Ʋ�Ʋ� ^Y� WILIR�� 3SGLQEP� Ʋ�Ʋ� HVÃGOIR�� YQ� +MPXIV^IMX� Ʋ�Ʋ� IMR��
oder auszuschalten. Wenn Filterzeit “2“ eingeschaltet ist, kann sie auf die gleiche 
;IMWI�[MI�Ʋ�Ʋ�ZIVªRHIVX�[IVHIR��+MPXIV^IMX�Ʋ�Ʋ�YRH�Ʋ�Ʋ�O½RRIR�WMGL�ÃFIVPETTIR��[EW�HMI�
,IWEQXǰPXIV^IMX�YQ�HMI�ÃFIVPETTIRHI�>IMX�ZIVOÃV^X�

��ªǿȁǻǵǿȒșǷȍȊȇȌǻȒ

9Q�L]KMIRMWGLI�'IHMRKYRKIR�̂ Y�IVLEPXIR�YRH�EYGL�KIKIR�+VSWX�̂ Y�WGLÃX^IR��[EVHIR�
zusätzliche Geräte gesäubert, indem sie zu Beginn jedes Filterzyklus kurz laufen. 
(Einige Systeme haben eine bestimmte Anzahl von Säuberungszyklen pro Tag,  
Unabhängig von der Anzahl von Filterzyklen pro Tag. In diesem Fall werden die 
Säuberungszyklen nicht mit dem Beginn des Filterzyklus zusammenfallen.)
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;IRR� +MPXIV^]OPYW� �� JÃV� ��� �XYRHIR� IMRKIWXIPPX� MWX�� FIKMRRX� +MPXIV^]OPYW� �� IMRI�
Säuberung falls er so programmiert ist.

)Ǹǻ�'ǻȜǻǿǽǿȒș�Ȝǻǵ�+ǸȌǽǻǵȍȊȇȌǻȒ

1. Die Heizungspumpe läuft immer während des Filterzyklus.*

2. Im Ruhemodus wird nur während der Filterzyklus geheizt.

3. Säuberung am Anfang jeden Filterzyklus.

*Wenn ihr SPA zum Beispiel im 24 Stunden Zirkulations-Modus ist und die 
;EWWIVXIQTIVEXYV� ��+�����(� ÃFIV� HIV� IM� KIWXIPPXIR�8IQTIVEXYV� PMIKX�� HERR�[MVH� HMI�
Heizung nicht während des Filterzyklus abgeschaltet.

5.3. Funktionweise der jets

)MI�;EWWIVNIXW� WXS¥IR� IMRIR�;EWWIVWXVELP� ^YV� -]HVSXLIVETMI� QMX� LSLIQ� )VYGO� EYW�� *W�
handelt sich um einen geschlossenen Kreislauf, in den das Wasser mittels einer order  
^[IM� � 5YQTIR� NI� REGL� ;LMVPTSSP�2SHIPP�� ÃFIV� HMI� &YWKÃWWI� IMRKIWEYKX� YRH� ^Y� HIR�
verschiedenen Jets geleitet wird.

)IV� 2EWWEKIIǯIOX� HIW� ;EWWIVW� [MVH� HYVGL� HMI� /IXW� IV^MIPX�� MRHIQ� HEW� ;EWWIV� HIW�
0VIMWPEYJW�QMX�HIV�&Y¥IRPYJX�KIQMWGLX�[MVH��)MIW�MWX�HIV�WSKIRERRXI�:IRXYVM�*ǯIOX��

9Q� HMI�;EWWIVQIRKI�� HMI�ZSR� HIR�/IXW� ERKIXVMIFIR�[MVH�� IMR^YWXIPPIR�� KIRÃKX� IW�� HMI�
Ringe der Luftaufnahmen (Venturis) wie folgt zu drehen.

028 

Jede Wasseraufnahme aktiviert eine bestimmte Gruppe von Jets.

2MX�QERGLIR�/IXW�OERR�QER�EYGL�HMI�)YVGLǱYWWQIRKI�HYVGL�HEW��ǯRIR�YRH��GLPMI¥IR�
des Wasserdurchlaufs regeln. Gehen Sie wie folgt vor:

029

  ACHTUNG
'MXXI� HVILIR� �MI� HIR� &Y¥IRVMRK� HIV� /IXW� RMGLX� QMX� ,I[EPX�� HEHYVGL� O½RRXI�
korrekte Funktion beeinträchtigt werden.
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5.4. Steuerungen des swimspa

A CB D E

030

&����ǽǻǿǻǵǿȒș�,ǻșǻȒǷǽǵȕȑ

2MX�HMIWIV��XIYIVYRK�O½RRIR��MI�HMI�1IMWXYRK�HIV�YRXIVIR�,IKIRWXVSQNIXW�YRH�HIV�
Massagejets auswählen.

'�ƭ��ǽǻǿǻǵǿȒș�Ȝǻǵ�6ǿǻȌȌǻȒ

2MX� HMIWIV� �XIYIVYRK� VIKIPR� �MI� HMI� )YVGLǱYWWQIRKI� HIV� 6YIPPIR�� )MI� 6YIPPIR�
funktionieren nur, wenn der Filterzyklus aktiviert ist oder der Whirlpool geheizt wird.

(�ƭ�-ȡǿȢǽȁǻȜǸǻȒȔǻȌȜ

Mit diesem Bedienfeld werden die Jets, die Gebläsepumpe (optional) und das Licht 
in Gang gesetzt und gestoppt und man kann die Temperatur programmieren.

)�ƭ��ǽǻǿǻǵǿȒș�Ȝǻǵ�1ǿȔǽ

2MX� HMIWIV� �XIYIVYRK� O½RRIR� �MI� HMI� 1YJXQIRKI� EYW[ªLPIR�� HMI� �MI� HYVGL� HMI�
,IKIRWXVSQNIXW�FPEWIR���MI�O½RRIR�HMI�1IMWXYRK�IVL½LIR�SHIV�ZIVQMRHIVR�

*�ƭ��ǽǻǿǻǵǿȒș�,ǻșǻȒǷǽǵȕȑ

2MX�HMIWIV��XIYIVYRK�O½RRIR��MI�HMI�1IMWXYRK�HIV�SFIVIR�,IKIRWXVSQNIXW�YRH�HIV�
Massagejets auswählen..

5.6. Erneuerung des wassers im whirlpool

So wird das Wasser im Whirlpool ausgewechselt:

Ʒ� �XIPPIR� �MI� HIR� �XVSQ� EF�� �GLEPXIVVMRK� HIW� )MǯIVIRXMEPW� ER� HIV� -EYTXWTIMWYRK� HIW�
Hauses) in Position OFF. 

• Drehen Sie das Ablassventil (siehe absatz 3.3) in die Position OFFEN. So wird der Whirlpool 
HYVGL�HMI�;MVOYRK�HIV��GL[IVOVEJX�ÃFIV�HIR�-EYTX[EWWIVEFǱYWW�KIPIIVX�

Ʒ��SFEPH�HIV�;LMVPTSSP�PIIV�MWX��ÃFIVTVÃJIR��MI�HMI�&GV]PSFIVǱªGLI�YRH�VIMRMKIR��MI�HMIWI��
falls notwendig (siehe Absatz 6.5 Wartung des Acryls).Bringen Sie das Ablassventil wieder 
in die Position GESCHLOSSEN.

Ʒ�+ÃPPIR��MI�HIR�;LMVPTSSP�QMX�WEYFIVIQ�;EWWIV�WMILI�&FWEX^�����)EW��TE�JÃPPIR��
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5.7. Extras

AROMATHERAPIE

)EW� �]WXIQ�&742&8-*7&5=� FMIXIX� HIR� 'IRYX^IVR� IMRI�;IPX�ZSR� *QTǰRHYRKIR�� )EW�
ausgewählte Aroma wird durch den Luftmassagekreislauf verbreitet.

)YVGL� HEW� �]WXIQ� &742&8-*7&5=� IRXWXILIR� OIMRIVPIM� 7ÃGOWXªRHI� MQ� ;EWWIV�
[MI� FIM� LIVO½QQPMGLIR� )YJX½PIR�� HMI� HEW� ;EWWIV� ZIVWGLQYX^IR� YRH� YRERKIRILQI�
*QTǰRHYRKIR�ZIVYVWEGLIR�SHIV�HIR�5EXVSRIRǰPXIV�ZIVWGLQYX^IR�O½RRIR�

*W� JYROXMSRMIVX� KER^� IMRJEGL�� 1IKIR� �MI� IMRI� +ÃPPTEXVSRI� JÃV� &742&8-*7&5=� MR� HIR�
'ILªPXIV� ER� HIV�&Y¥IRWIMXI� HIW� �TE�� WGLPMI¥IR� �MI� HIR� )IGOIP�� YRH� FIXªXMKIR� �MI� HIR�
Luftkreislauf.

)EW��]WXIQ�PªWWX�OIMRI�3EGLJÃPPYRK�^Y�IW�OERR�OIMRIVPIM�+PÃWWMKOIMX�^YKIKIFIR�[IVHIR���
YRH�IW�QÃWWIR�MQQIV�HMI�+ÃPPTEXVSRIR�EYW�HIQ�0EXEPSK�ZIV[IRHIX�[IVHIR�

-MR[IMW�� 1EWWIR� WMI� HIR� EVSQEFILªPXIV� RMGLX� SǯIR�� IW� OERR� [EWWIV� SHIV� IMRI� ERHIVI�
ǱÃWWMKOIMX�LMRIMRKIPERKIR�YRH�HMI�PYJXTYQTI�FIWGLªHMKIR

AUDIO

Verwenden Sie zur Reinigung des Musik- und Lautsprechersystems kein Druckwasser, 
[MI�^��'��-SGLHVYGOVIMRMKIV�SHIV�;EWWIVHÃWIR�

Je nach Ausstattung des Spa:

BLUETOOTH SOUND SYSTEM

Das System besteht aus einem Subwoofer und zwei Lautsprechern, die strategisch am 
7ELQIR� TPEX^MIVX� WMRH�� 2MX� HMIWIQ� �]WXIQ� O½RRIR� �MI� .LVI� 2SFMPKIVªXI� QMX� HIQ� �TE�
verbinden. 

Mit Bluetooth-Gerät synchronisieren

1. Schalten Sie das Bluetooth-Gerät ein.

���;ªLPIR��MI�Ʋ&:�&(9�8.(4Ƴ�EYW�HIV�1MWXI�HIV�,IVªXI��HMI�JÃV�HMI�TEEV[IMWI�:IVFMRHYRK�
ZIVJÃKFEV�WMRH�OIMR�0IRR[SVX�IVJSVHIVPMGL��

SURROUND BLUETOOTH AUDIO

Das System ist mit einem Subwoofer und vier Lautsprechern ausgestattet. Es verwendet 
die Bluetooth-Funktion, um das Soundsystem mit Ihrem Tablet oder Smartphone 
^Y� ZIVFMRHIR�� >YHIQ� O½RRIR� �MI� .LVI� &2�+2�1MIFPMRKWVEHMSWIRHIV� L½VIR� YRH� IMR�
^YWªX^PMGLIW� *MRKERKWOEFIP� SHIV� IMR� 9�'�+PEWLPEYJ[IVO� ERWGLPMI¥IR�� &YJ� HIQ� 1*)�
Bildschirm sehen Sie, welcher Titel wiedergegeben wird.

Bluetooth-Betrieb  
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STARTBILDSCHIRM

  

 

  )MIWI��GLEPXǱªGLI�HVÃGOIR� 

BLUETOOTH

1 - Schalten Sie den Systempack ein, nachdem bba2 mit dem Systempack verbunden 
wurde.

.

1- Power up the system pack with bba2 
already connected to the system pack.

Topside Panel Options
spaTouch 2

2- On the topside panel select the “A/V”
032

2 - Wählen Sie auf dem oberen Bedienfeld “A/V” aus.

    

  

 

031

FFE�� JYROXMSRMIVX� JÃV� 8IPIJSRI�
und Tablets mit iOS- oder 
Android-System.

031 033

 Musikknopf >ÃRHOMWWIR
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3 - Aktivieren Sie die Bluetooth-Funktion auf Ihrem Smartgerät bzw. Musikgerät. 

4 - Klicken Sie auf dem Smartgerät oder Musikgerät auf die Suche nach dem Bluetooth-
,IVªX��:IVKI[MWWIVR��MI�WMGL��HEWW��MI�WMGL�RELI�KIRYK�FIM�HIV��TE�;ERRI�FIǰRHIR�

5.- Wählen Sie “PPME70BT” aus der Kopplungsliste aus. 

����0PMGOIR��MI�EYJ�Ʋ:IVFMRHIRƳ��3EGL�HIV�:IVFMRHYRK�O½RRIR��MI�.LVI�1MIFPMRKWQYWMO�ÃFIV�
Ihr Smartgerät oder Musikgerät wiedergeben. 

“BT Connected“ (BT verbunden) wird auf dem oberen Bedienfeld angezeigt.  

FFE��JYROXMSRMIVX�EYJ�IMRIV�-½LI�ZSR�FMW�^Y�GE�����2IXIVR�MQ�+VIMIR��)MI�7IMGL[IMXI�OERR�
installationsabhängig variieren

 BLUETOOTH ANZEIGE 

A

B

C

D

E

F

GHIJK
033

A - Titel, Name des Interpreten,
Länge,  verstrichene Zeit 
B - Einstellungen 
C - Lautstärke +/- 
D - Wiederholen 
  · Einen Titel wiederholen 
  · Alle Titel wiederholen 
E - Stummschalten ein/aus
F - Zufallswiedergabe 
G - Spur vor 
H - Wiedergabe/Pause 
.����TYV�^YVÃGO�
J - Ein-/Ausschalten 
K - Eingabemodi: 
      Bluetooth, USB, Line in

*MRMKI��]QFSPI�[MI�ƴ;MIHIVLSPIRƲ�[IVHIR�Q½KPMGLIV[IMWI�RMGLX�ERKI^IMKX��[ªLVIRH�

Musik wiedergegeben wird.

EINSTELLUNGEN ANPASSEN

033  
+ÃV� *MRWXIPPYRKIR� HMIWI� 
�GLEPXǱªGLI�HVÃGOIR
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2MX�HMIWIR��GLEPXǱªGLIR�[IVHIR�MRWXIPPYRKW[IVXI�

angepasst

¢FIV�HMIWI��GLEPXǱªGLIR�REZMKMIVIR��MI�^Y�

den folgenden Einstellungen: 

· Ausgleich 

· Bass Gain 

· EQ-Voreinstellung 

· Ausblenden 

· Filter

*W� WMRH� ^[IM� &VXIR� ZSR� &YHMSǰPXIVR� ZSVLERHIR�� 8MIJTEWW��

-SGLTEWW�� )MIWI� +MPXIV� KIPXIR� RYV� JÃV� HMI� &YWKEFI� EQ� LMRXIVIR�

1EYXWTVIGLIV��;ªLPIR��MI�8MIJTEWW�JÃV��YF[SSJIV�F^[��-SGLTEWW�

JÃV� 8[IIXIV� EYW�� 4HIV� [ªLPIR� �MI� ƴ4++Ʋ�� [IRR� OIMRI� +MPXIVYRK�

KI[ÃRWGLX� [MVH�� 3SVQEPI� 1EYXWTVIGLIV� FIR½XMKIR� OIMRI�

Filterung.

034

FITNESS-KIT

VORTEILE

Durch das Schwimmen mit dem FITNESS-KIT werden Muskeln aufgebaut und Kalorien 
verbrannt. Der Benutzer erzielt die gleichen Vorteile wie beim Schwimmen längerer 
�XVIGOIR��.R�RYV�[IRMKIR�2MRYXIR�TVS�8EK�O½RRIR��MI�IMR�H]REQMWGLIW�OEVHMSZEWOYPªVIW�
8VEMRMRK� EFWSPZMIVIR� YRH� WMGL� IMRIR� ǰXXIR� 0½VTIV� QMX� JIWXIR�� XSRMǰ^MIVXIR� 2YWOIPR�
erarbeiten.

SACHGERECHTE VERWENDUNG

Um die sachgerechte Verwendung des FITNESS-KIT zu gewährleisten, muss bestimmten 
Methoden gefolgt werden, damit Ihr Produkt korrekt eingesetzt wird und es nicht 
zum Bruch oder Versagen des Geräts kommen kann. Diese Geräte wurden eigens 
JÃV� HMI� ;MHIVWXERHWXIGLRMO� YRH� EIVSFI� ¢FYRKIR� MQ� ;EWWIV� OSR^MTMIVX�� RMGLX� JÃV� IMR�
Trockenschwimmsystem an Land.

Anmerkungen:

���¢'*7)*-3*3��MI�HMI��GLRYV�RMGLX�YQ�QILV�EPW���c	�MLVIV�YVWTVÃRKPMGLIR�1ªRKI�

����TVMRKIR��MI�RMGLX�QMX�FIJIWXMKXIQ�,ÃVXIP�-EPXIV�ZSQ�7ERH�HIW��TE�5SSPW�

����XS¥IR��MI�WMGL�RMGLX�ZSQ��TE�5SSP�EF��FIKMRRIR��MI�̂ Y�WGL[MQQIR��WSFEPH��MI�WMGL�MQ�
5SSP�FIǰRHIR�YRH�HMI�1EXI\WGLRYV�IRXJEPXIX�MWX�

SCHWIMMEMPFEHLUNGEN:

��� �MI� O½RRIR� ƴPERKWEQ� FMW� QSHIVEXƲ� WGL[MQQIR� YRH� QE\MQEPI� EIVSFI� �XªVOI� YRH�
Training erzielen, ohne zu kräftig zu schwimmen.

���:IVWYGLIR� �MI� RMGLX�� HMI� KIKIRÃFIVPMIKIRHI� �IMXI� HIW� �TE�5SSPW� ^Y� IVVIMGLIR�� HEW�
,IVªX� OERR�ZIVWEKIR�� )MIWI� *MRLIMXIR� WMRH� JÃV�;MHIVWXERH� EYWKIPIKX�� 1&��*3� �.*� )&��
WASSER DIE ARBEIT MACHEN.
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3. Finden Sie beim Schwimmen in einem beliebigen von 4 Stilen Ihren Rhythmus, in dem Sie 
ZSV�YRH�^YVÃGO�XVIMFIR��EFIV�KVYRHWªX^PMGL�MRRIVLEPF�IMRIW�HIǰRMIVXIR��GL[MQQFIVIMGLW�
bleiben.

PFLEGEANLEITUNGEN

����TÃPIR��MI�HEW�+.83*���0.8�REGL�NIHIV�:IV[IRHYRK�QMX�WEYFIVIQ�;EWWIV�EF�

2. BEWAHREN SIE DAS GERÄT BEI NICHTVERWENDUNG AN EINEM KÜHLEN, 
874(0*3*3�478�&9+��YQ�^Y�WXEVOI�'IWGLªHMKYRK�HYVGL�;IXXIVIMRǱÃWWI�^Y�ZIVQIMHIR��
Die lang anhaltende Aussetzung an UV-Strahlen kann sich auf einige der Komponenten 
negativ auswirken. Es wird empfohlen, alle Komponenten in dem mitgelieferten Beutel 
aufzubewahren.

���5VÃJIR��MI�.LV�+.83*���0.8�ZSV�NIHIV�:IV[IRHYRK��:*7;*3)*3��.*�*��3.(-8��[IRR�
sichtbare Schäden oder zu starke Abnutzung vorliegen. GEHEN SIE KEIN RISIKO EIN.

ZUBEHÖR

)IV^IMX�I\MWXMIVIR��&VQXVEMRMRKWKVMǯI��FIMRXVEMRMRKWFªRHIV�YRH�¢FYRKWTEOIXI�

SCHNURBEFESTIGUNGEN FÜR DAS FITNESS-KIT

+ÃLVIR�WMI�JSPKIRHI�WGLVMXXI�EYW��YQ�HMI�WGLRÃVI�ER�HIV�LEPXIVYRK�YRH�HIR�VYHIV�ÃFYRKW�
OMXW�^Y�ZIVOÃV^IR�

1. Die Schnur ist mit vier (4) Komponenten befestigt: Haken, Ball, Halsteil und Schnur/
Schlauch.

���9Q�HMI��GLRYV�HIR��GLPEYGL�^Y�ZIVOÃV^IR��HVILIR��MI�HEW�-&0*3�8IMP�HIV�&RWGLPÃWWI�
gegen den Uhrzeigersinn.

���-EPXIR��MI�HEW�-EPWXIMP�QMX�HIV�-ERH�SHIV�IMRIV�>ERKI�JIWX�YRH�HVÃGOIR��MI�HMI��GLRYV�
HIR��GLPEYGL�REGL�EY¥IR�ZSQ�-EPWXIMP�[IK�

���*RXJIVRIR��MI�HIR�'&11��MRHIQ��MI�REGL�EY¥IR�^YV��GLRYV�HIQ��GLPEYGL�LMR�HVÃGOIR�

��� �GLRIMHIR� �MI� HMI� KI[ÃRWGLXI� �GLRYV���GLPEYGLPªRKI� EF� YRH� PIKIR� �MI� HIR� '&11�
�Ƴ�^YVÃGO�MR�HMI��(-397�HIR��(-1&9(-�YRH�^MILIR��MI�HMIWI�^YVÃGO�MR�HEW�-EPWXIMP�

6. Befestigen Sie die HAKEN wieder, indem Sie im Uhrzeigersinn drehen, bis sie festsitzen. 
Der Vorgang ist abgeschlossen!

EMPFOHLENE BEFESTIGUNG DER SCHNUR

Befestigen Sie die Schnur entsprechend der Abbildung am Spa/Pool.

     

035
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6. WARTUNGSANLEITUNGEN
)MI� ;LMVPTSSPW� IRXWTVIGLIR� HIR� L½GLWXIR� 6YEPMXªXWWXERHEVHW� YRH� WMRH� EYW� HIQ�
LEPXFEVWXIR�2EXIVMEP�OSRWXVYMIVX��HEW�EYJ�HIQ�2EVOX�^YV�:IVJÃKYRK�WXILX��)YVGL�OSVVIOXI�
5ǱIKI�YRH�.RWXERHLEPXYRK�[MVH�HMI�1IFIRWHEYIV�HIW�;LMVPTSSPW�YRH�WIMRIV�0SQTSRIRXIR�
RSGL�IVL½LX�

6.1. Warnungen

• 'IZSV�MVKIRHIMR�*MRKVMǯ�JÃV�HMI�IPIOXVMWGLI�SHIV�QIGLERMWGLI�;EVXYRK�ZSVKIRSQQIR�
[MVH��ÃFIVTVÃJIR��MI��HEWW�HMI�&RPEKI�RMGLX�ER�HEW��XVSQRIX^�ERKIWGLPSWWIR�MWX�YRH�HEWW�
die Startvorrichtungen gesperrt sind.

• &VFIMXIR��MI�RMGLX�QMX�REWWIR�+Ã¥IR�ER�HIV�&RPEKI�

• 'IZSV� NIKPMGLI� &VX� ZSR� &VFIMXIR� ER� HIQ� ;LMVPTSSP� HYVGLKIJÃLVX� [IVHIR�� QYWW� HIV�
�XVSQERWGLPYWW�YRXIVFVSGLIR�[IVHIR�)MǯIVIRXMEPWGLEPXIV�MR�HMI�5SWMXMSR�4++��SHIV�HEW�
Netzkabel herausziehen).

• Diese Anlage kann nicht mit einem einfachen Stecker angeschlossen werden.

• +ÃV� HMIWI� &RPEKI� FIR½XMKIR� �MI� HMI� KIIMKRIXI� IPIOXVMWGLI� .RWXEPPEXMSR�� )MIWI�
muss von einem Fachmann verlegt werden, und die im jeweiligen Land geltenden 
�MGLIVLIMXWZSVWGLVMJXIR�JÃV�IPIOXVMWGLI�.RWXEPPEXMSRIR�QÃWWIR�FIVÃGOWMGLXMKX�[IVHIR�

• Die elektrische Speisung des Whirlpools sollte immer durch einen sehr sensiblen 
)MǯIVIRXMEPWGLEPXIV� KIWGLÃX^X� [IVHIR�� *W� [MVH� IMR� )MǯIVIRXMEPWGLEPXIV� QMX� ��� Q&�
empfohlen. 

• Die Erdung ist unbedingt notwendig. Die Erdung des Gebäudes muss sich stets in 
IMRIQ�TIVJIOXIR�>YWXERH�FIǰRHIR��YQ�HMI��MGLIVLIMX�HIW�'IRYX^IVW�HIW�;LMVPTSSPW�^Y�
KEVERXMIVIR��+EPPW��MI�>[IMJIP�LEFIR��PEWWIR��MI�HMI�*VHYRK�ZSR�+EGLPIYXIR�ÃFIVTVÃJIR��)IV�
-IVWXIPPIV�ÃFIVRMQQX�OIMRI�-EJXYRK�JÃV�Q½KPMGLI��GLªHIR��HMI�HYVGL�IMRI�YRWEGLKIQª�I�
Instandhaltung der Erdung verursacht werden.

• )MI� IPIOXVMWGLI� &YWVÃWXYRK� )MǯIVIRXMEPWGLEPXIV� MR� HIV� 5SWMXMSR� 43�� HEVJ� RMIQEPW�
angeschlossen werden, wenn der Whirlpool leer ist.

• 'IRYX^IR��MI�IMR�0EFIP�QMX�IMRIV�KIIMKRIXIR�6YIVWGLRMXX�JÃV�HMI�1IMWXYRK�HIW�;LMVPTSSPW�
und den Abstand zum Schaltkasten.

• Bitte beachten Sie stets die Anweisungen im Kapitel: Sicherheitshinweise in diesem 
Handbuch.

• 3YV�+EGLPIYXI�SHIV�.RWXERHLEPXYRKWXIGLRMOIV�HÃVJIR�ER�HIR�IPIOXVMWGLIR�0SQTSRIRXIR�
arbeiten.

• 3MIQEPW�HMI�IPIOXVMWGLIR�0SQTSRIRXIR�QMX�REWWIR�+Ã¥IR�ERJEWWIR�

• Es sollte Mittel integrieren das Spa vom Netz als Teil der festen Installation zu trennen, 
nach den geltenden Vorschriften.

6.2. Wartung des wassers

Die Wartung des Wassers ist sehr wichtig, schenken Sie diesem Absatz deshalb ganz 
besondere Aufmerksamkeit. Die Wartung hängt vom Mineralgehalt des benutzten 
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;EWWIVW�EF�YRH�HEZSR��[MI�LªYǰK�YRH�ZSR�[MI�ZMIPIR�5IVWSRIR�HIV�;LMVPTSSP�FIRYX^X�
wird. 

GEFRIERSCHUTZ

+EPPW�HMI�8IQTIVEXYVJÃLPIV�IMRIR�8IQTIVEXYVWXYV^�YRXIV����}(�VIKMWXVMIVIR��WGLEPXIR�WMGL�
der Heizwiderstand und die Filterpumpe automatisch ein, um ein Gefrieren des Wassers 
YRH� Q½KPMGLI� �GLªHIR� EQ� ;LMVPTSSP� ^Y� ZIVQIMHIR�)EW� ,IVªX� FPIMFX� RSGL� �� 2MRYXIR�
IMRKIWGLEPXIX��REGLHIQ�HMI�8IQTIVEXYV�[MIHIV�EYJ�ÃFIV����}(�KIWXMIKIR�MWX��.R�OªPXIVIR�
,IFMIXIR� OERR� IMR� ^YWªX^PMGLIV�8IQTIVEXYVJÃLPIV� IMRKIFEYX�[IVHIR�� YQ� IMR� Q½KPMGLIW�
,IJVMIVIR�� HEW� ZSR� HIR� �XERHEVHJÃLPIVR� RMGLX� IRXHIGOX� [YVHI�� ^Y� ZIVQIMHIR�� +EPPW� MR�
diesem Status die Pumpe nicht funktioniert, leeren Sie den Whirlpool und wenden Sie 
sich an Ihren Händler oder an den Technischen Kundendien.

SICHERHEIT BEIM GEBRAUCHT MIT CHEMISCHEN PRODUKTEN

Bevor Sie ein chemisches Produkt benutzen, lesen Sie sich sorgfältig die 
Gebrauchsanleitung auf dem Etikett des Produktes durch.

• Wir empfehlen, dass immer die gleiche Person die chemischen Produkte benutzt. Diese 
5VSHYOXI�QÃWWIR�JÃV�0MRHIV�YR^YKªRKPMGL�EYJFI[ELVX�[IVHIR�

• Geben Sie dem Wasser genau die Mengen bei, die angegeben werden, und nicht zu viel 
und nicht zu wenig.

• -IFIR� �MI� HMI� KIWGLPSWWIRIR�:IVTEGOYRKIR� ER� IMRIQ� XVSGOIRIR�� KYX� KIPÃJXIXIR� 4VX�
auf.

• (LIQMWGLI� 5VSHYOXI� HÃVJIR� RMGLX� IMRKIEXQIX� [IVHIR�� IFIRWS� [IRMK� HÃVJIR� WMI� MR�
Kontakt mit den Augen, der Nase oder dem Mund kommen. Waschen Sie sich nach dem 
Gebrauch die Hände.

• 'IJSPKIR��MI�HMI�&R[IMWYRKIR�JÃV�3SXJªPPI�EYJ�HIQ�*XMOIXX�HIW�5VSHYOXIW�MQ�+EPPI�IMRIW�
Unfalls oder Verschlucken des Produktes.

• 7EYGLIR� �MI� RMGLX�� [ªLVIRH� �MI� QMX� HMIWIR� 5VSHYOXIR� EVFIMXIR�� *W� O½RRXI� WMGL� YQ�
IRX^ÃRHFEVI�5VSHYOXI�LERHIPR�

• 1EKIVR��MI�HMIWI�5VSHYOXI�RMGLX�MQ�2½FIP�HIW�;LMVPTSSPW�

• :IVQMWGLIR� �MI� HMI� 5VSHYOXI� RMGLX� QMXIMRERHIV�� +ÃKIR� �MI� HIQ�;EWWIV� ^YRªGLWX� IMR�
5VSHYOX�FIM��ERWGLPMI¥IRH�IMR�ERHIVIW��YQ�Q½KPMGLI�7IEOXMSRIR�HIV�5VSHYOXI�QMXIMRERHIV�
zu vermeiden.

• Geben Sie dem Wasser keine chemischen Produkte bei, während sich noch Personen 
MQ�;LMVPTSSP�FIǰRHIR�

WARTUNGSPROGRAMM FÜR DAS WASSER IN IHREM WHIRLPOOL

Alle chemischen Produkte: Bromtabletten; Algenvernichtungsmittel, Entkalkungsmittel, 
pH-senkende Mittel sollten in eine schwimmende Dosiervorrichtung (nicht mitgeliefert) 
gegeben werden, während die Massagepumpen mindestens 10 Minuten lang in Betrieb 
sind.
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REGULIERUNG DES  pH

Es wird ein pH-Wert zwischen 7,2 und 7,6 empfohlen. Der pH-Wert misst die Säure und die 
&POEPMXªX�HIW�;EWWIVW��;IVXI�ÃFIV���WMRH�EPOEPMWGL�YRH�YRXIV���WMRH�WEYIV�

• Wenn der pH-Wert sehr niedrig ist, hat dies folgende Auswirkungen:

��)EW�)IWMRJIOXMSRWQMXXIP�[MVH�^Y�WGLRIPP�EYJKIP½WX�

- Es kann Rost am Whirlpool entstehen.

- Das Wasser kann Hautreizungen bei den Badenden hervorrufen

• Wenn der pH-Wert sehr hoch ist, hat dies folgende Auswirkungen:

- Das Desinfektionsmittel wirkt nicht gut.

- Es entstehen Ablagerungen auf dem Acryl und anderen Teilen des Whirlpools.

��)EW�;EWWIV�OERR�XVÃFI�[IVHIR�

��)MI�5SVIR�HIV�+MPXIVOEVXYWGLIR�O½RRIR�ZIVWXSTJX�[IVHIR��

¢FIVTVÃJIR� �MI� HIR� T-�;IVX� HIW� ;EWWIVW� NIHIR� 8EK� QMX� HIQ� &REP]WI��IX�� 3MGLX�
mitgeliefert).

Wenn der pH-Wert zu hoch ist, benutzen Sie pH MINOR SPA. Wiederholen Sie den Test 
zwei Stunden später.

Wenn der pH-Wert niedrig ist, benutzen Sie pH MAJOR SPA. Wiederholen Sie den Test 
zwei Stunden später.

Wenn der pH-Wert nach den oben genannten Werten eingestellt ist, machen Sie beim 
nächsten Punkt weiter.

DESINFEKTION DES WASSERS

Die Desinfektion des Wassers ist sehr wichtig zum Vermeiden von Algenbildung, 
'EOXIVMIR�YRH�ERHIVIV�4VKERMWQIR��HMI�MQ�;EWWIV�[EGLWIR�O½RRXIR��)YVGL�ÃFIVQª¥MKI�
Desinfektion kann es zu Haut- und Augenreizungen kommen.

)EW�KIIMKRIXI�)IWMRJIOXMSRWQMXXIP�JÃV�HEW�;EWWIV�MQ�;LMVPTSSP�WMRH�'7428&'1*88*3��
)MIWIW�5VSHYOX�[MVH�MR�HEW�:SVǰPXIV�KIKIFIR��[S�IW�PERKWEQ�EYJKIP½WX�[MVH�

¢FIVTVÃJIR��MI�HIR�,ILEPX�ER�'VSQVÃGOWXªRHIR�XªKPMGL�QMX�HIQ�&REP]WI��IX�JÃV�'V�

)IV�,ILEPX�ER�'VSQVÃGOWXªRHIR�WSPPXI�^[MWGLIR�����YRH�����TTQ�PMIKIR�

  ACHTUNG
)IV� OSVVIOXI� T-�;IVX� MWX� WILV�[MGLXMK�� WS[SLP� JÃV� IMRI� KYXI� )IWMRJIOXMSR� EPW�
auch zur Vermeidung von Rost und Ablagerungen im Whirlpool. Durch einen 
JEPWGLIR� T-�;IVX� MQ� ;EWWIV� O½RRIR� �GLªHIR� IRXWXILIR�� HMI� HYVGL� HMI�
Garantie des Whirlpools nicht gedeckt werden.
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BENUTZUNG VON BESONDEREN PRODUKTEN

&Y¥IV�HIR�5VSHYOXIR�̂ YV�*VLEPXYRK�HIW�T-�;IVXIW�YRH�HIW�,ILEPXW�ER�)IWMRJIOXMSRWQMXXIPR�
KMFX�IW�RSGL�ERHIVI��HMI�MRWFIWSRHIVI�JÃV�HMI�'IRYX^YRK�MR�;LMVPTSSPW�KIIMKRIX�WMRH��HMI�
JÃV�HMI�;EVXYRK�HIW�;EWWIVW�YRH�^YV�*VLEPXYRK�HIV�&RPEKI�HMIRIR��

• ENTKALKER FÜR DEN WHIRLPOOL: Vermeidet die Ausfällung von Kalksalzen 
&FPEKIVYRKIR��ZSV�EPPIQ�FIM�LEVXIQ�;EWWIV��)MIWIW�5VSHYOX�[MVH�[½GLIRXPMGL�YRH�REGL�
&YWXEYWGL�HIW�;EWWIVW�FIMKIJÃKX�

• ALGENBEKÄMPFUNGSMITTEL WHIRLPOOL: Dieses Algenbekämpfungsmittel 
ZIVLMRHIVX�HMI�&PKIRFMPHYRK�MQ�;EWWIV�HIW�;LMVPTSSPW���)MIWIW�5VSHYOX�[MVH�[½GLIRXPMGL�
YRH�REGL�&YWXEYWGL�HIW�;EWWIVW�FIMKIJÃKX�

• SCHAUMVERHÜTUNGSMITTEL WHIRLPOOL: Aufgrund der Bewegung des Wassers 
und der im Wasser vorhandenen Fette bildet sich manchmal Schaum. Wenn viel Schaum 
MQ� ;EWWIV� IRXWXILX�� O½RRIR� �MI� HMIWI� QMX� HIQ� �GLEYQZIVLÃXYRKWQMXXIP�;LMVPTSSP�
beseitigen.

• ENTFETTUNGSMITTEL WHIRLPOOL: Um Schmutz- und Fettränder zu beseitigen, die 
an den Wänden des Whirlpools entstehen. Zur Benutzung dieses Produktes sollte das 
Wasser aus dem Whirlpool abgelassen werden. Das Entfettungsmittel wird mit einem 
�GL[EQQ� EYJ� HMI� FIXVSǯIRIR� >SRIR� EYJKIXVEKIR�� )ERR� [MVH� IW� QMX� VIMGLPMGL� ;EWWIV�
EFKIWTÃPX�

OZONGENERATOR

Das Ozon, O3, ist eine chemische Verbindung mit besonders oxidierender Wirkung 
und äu bei der Desinfektion desWassers. Sein Hauptvorteil besteht darin, dass es keine 
GLIQMWGLIR�7ÃGOWXªRHI�LMRXIVPªWWX�YRH�KIVYGLWJVIM�MWX�

)MI� HIWMRǰ^MIVIRHI� +ªLMKOIMX� KVÃRHIX� WMGL� EYJ� WIMR� 4\MHEXMSRWTSXIR^MEP�� HEW� ^YV�
'IWIMXMKYRK�ZSR�SVKERMWGLIV�2EXIVMI�JÃLVX��HMI�WMGL�MQ;EWWIV�FIǰRHIR�O½RRXI�

Um das Ozon zu erzeugen ist das Spa mit einem Ozongenerator ausgestattet, der durch 
IPIOXVMWGLIR��XVSQ�ÃFIV�HIR�WMGL�MR�HIV�1YJX�FIǰRHPMGLIR��EYIVWXSǯ�4^SR�.SRIR�IV^IYKX��
HMIWIV� 5VS^IWW�[MVH� EYXSQEXMWGL� HYVGLKIJÃLVX� YRH� HEW� IV^IYKXI� 5VSHYOX�[MVH� ÃFIV� HMI�
7ÃGOPEYJHÃWIR� ^YV� +MPXIVYRK� MRNM^MIVX � EYJ� HMIWI� ;IMWI� MWX� HMI� 'IXªXMKYRK� MVKIRHIMRIW�
Mechanismus zur Erzeugung desselben seitens des Benutzers nicht notwendig. 

)EW�;EWWIV�[MVH�HYVGL�HIR��EYKZSVKERK�HIV�+MPXIVTYQTI�ÃFIV�HIR�¢FIVPEYJ��HMI�&FǱÃWWI�
oder den Skimmer gesammelt.

&RWGLPMI�IRH�WXV½QX�IW�HYVGL�HIR�;ªVQIEYWXEYWGLIV�YRH�EQ�&YWKERK�HIWWIPFIR�[MVH�
HEW�4^SR�MRNM^MIVX��)EW;EWWIV�[MVH�ÃFIV�HIR�+MPXIVVÃGOPEYJ�ZIVXIMPX��*�)MI�'ILERHPYRK�QMX�
4^SR�WGLPMI�X�HMI�:IV[IRHYRK�ERHIVIV�GLIQMWGLIV�5VSHYOXI�[MI�'VSQ�SHIV�(LPSV�RMGLX�
aus. 

Die Behandlung mit Ozon wird als Zusatzprozess zu den vorher genannten.
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SCHNELLE ÜBERSICHT FÜR DIE ANWENDUNG VON CHEMISCHEN PRODUKTEN 

Grund für die Benutzung Mengen pro m3 wasser -ªYǰKOIMX�HIW�,IFVEYGLW

pH Minor Spa ;MVH�LMR^YKIJÃKX��JEPPW�WMGL�

FIMQ�T-�8IWX�;IVXI�ÃFIV�HIR�

zulässigen Werten (7,2 – 7,6 

ppm) ergeben.

Nach Empfehlung des 

Herstellers des chemischen 

Produktes hinzugeben.

Den pH-Wert täglich mit dem 

0SRXVSPPWIX�ÃFIVTVÃJIR�

pH Major Spa ;MVH�LMR^YKIJÃKX��JEPPW�WMGL�

beim pH-Test Werte unter den 

zulässigen Werten (7,2 – 7,6 

ppm) ergeben.

Nach Empfehlung des 

Herstellers des chemischen 

Produktes hinzugeben.

Den pH-Wert täglich mit dem 

0SRXVSPPWIX�ÃFIVTVÃJIR�

Bromtabletten ;IVHIR�LMR^YKIJÃKX��JEPPW�WMGL�

FIMQ�'VSQ�8IWX�;IVXI�ÃFIV�HIR�

zulässigen Werten (3 -5 ppm) 

ergeben.

Nach Empfehlung des 

Herstellers des chemischen 

Produktes hinzugeben.

Den Brom-Gehalt täglich mit 

HIQ�0SRXVSPPWIX�ÃFIVTVÃJIR�

Anti Kalkstein Vermeidet die Ausfällung von 

Kalksalzen (Ablagerungen).

Nach Empfehlung des 

Herstellers des chemischen 

Produktes hinzugeben.

Einmal pro Woche und 

jedes Mal, wenn das Wasser 

ausgewechselt wird.

Algizid Spa Verhindert die Algenbildung im 

Wasser.

Nach Empfehlung des 

Herstellers des chemischen 

Produktes hinzugeben.

Einmal pro Woche und 

jedes Mal, wenn das Wasser 

ausgewechselt wird.

Entfetter Schmutzränder an den Wänden 

des Whirlpools werden beseitigt.

Mit einem Schwamm auftragen 

YRH�VIMFIR�YRH�ERWGLPMI¥IRH�

QMX�VIMGLPMGL�;EWWIV�EFWTÃPIR�

Wenn Schmutz an den Wänden 

des Whirlpools vorhanden ist. 

Entschäumer Schaum im Wasser. Nach Empfehlung des 

Herstellers des chemischen 

Produktes hinzugeben.

Wenn sich Schaum im Wasser 

bildet.

�����5ǱIKI�HIW�ǰPXIVW

&PPI� 'ªHIV� WMRH� IMRIR� +MPXIV�� ¢FIVTVÃJIR� �MI� HIR� 8]T� HIW� +MPXIVW�� HMI� �TE� MWX� ^Y�� YRH�
befolgen Sie die Wartung.

.

TELESCOPIC PRESSURE + 
SKIMMER

SKIMMER
036

TELESKOP SKIMMERFILTER-DRUCK+ 
SKIMMER

  ACHTUNG
*W�MWX�VEXWEQ��VIKIPQª¥MK�HIR�>YWXERH�HIV�+MPXIVTEXVSRI�^Y�ÃFIVTVÃJIR��;IRR�
Schmutz zu beobachten ist, muss es sauber sein oder ersetzen. Beachten 
�MI��HEWW�IMR�ZIVWXSTJXIV�+MPXIV�TVSHY^MIVX�IMRIR�7ÃGOKERK�HIV��XV½QYRK�ZSR�
;EWWIV��OERR�HE^Y�JÃLVIR��HEWW�IMRI�+ILPJYROXMSR� MQ��TE��)EW��TE�EVFIMXIR�
WSPPXI�MQQIV�QMX�HIQ�:SVǰPXIV�YRH�+MPXIVTEXVSRI�VMGLXMK�TSWMXMSRMIVX��3MI�5PEGI�
4FNIOXIR��HMI�HIR�&RWEYKǰPXIV�ZIVWXSTJIR�O½RRXI�
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TELESKOP FILTERREINIGUNG:

���8VIRRIR��MI�HMI�IPIOXVMWGLI�&YWVÃWXYRK��)MǯIVIRXMEP�MR�EYW�TSWMXMSR

037

2. Schrauben Sie die Oberseite des Filters.

3. Entfernen Sie die Kassette.

4. Reinigen Sie die Patrone mit Wasser bei niedrigem Druck.

REINIGUNG DER FILTER-DRUCK:

���8VIRRIR��MI�HMI�IPIOXVMWGLI�&YWVÃWXYRK��)MǯIVIRXMEP�MR�EYW�TSWMXMSR��

038

2. Schrauben Sie die 2 an der Spitze des Filters.

3. Heben Sie Sperre auf und Schrauben Sie die Oberseite des Filters.

4. Entfernen Sie die Kassette.

5. Reinigen Sie die Patrone mit Wasser bei niedrigem Druck.

REINIGUNG DER SKIMMER FILTER

���8VIRRIR��MI�HMI�IPIOXVMWGLI�&YWVÃWXYRK��)MǯIVIRXMEP�MR�EYW�TSWMXMSR�� 

2. Ziehen Sie oben auf den skimmer.

3. Entfernen Sie die Kassette.

4. Reinigen Sie die Patrone mit Wasser bei niedrigem Druck.

039

  ACHTUNG
)IROIR��MI�HEVER��EPPI��GLVMXXI�YRH�WGLPMI¥IR��MI�HEW�:IRXMP�YQ��GLªHIR�^Y�
vermeiden, zum Wellnessbereich oder an sich selbst.
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�����7IMRMKYRK�HIW�ZSVǰPXIVW�HIV�TYQTI

)IV� >YWXERH� HIW� :SVǰPXIVW� HIV� 5YQTI� WSPPXI� VIKIPQª¥MK� KITVÃJX� [IVHIR�� YQ�
:IVWXSTJYRKIR�^Y�ZIVLMRHIVR��;IRR�WMGL��GLQYX^�ERKIWEQQIPX�LEX��QYWW�HIV�:SVǰPXIV�
KI½ǯRIX�YRH�KIVIMRMKX�[IVHIR�

1. Desaktivieren Sie die Filtration, indem Sie den Auswahlschalter auf OFF stellen.

��� �GLPMI¥IR� �MI� HEW�:IRXMP� HIW� +MPXVEXMSRWOVIMWPEYJW�� HIV� HMI� 5YQTI� QMX� HIQ�;LMVPTSSP�
verbindet.

���)VILIR��MI�QMXLMPJI�HIW��GLPÃWWIPW��HIV�QMX�HIQ�,IVªX�KIPMIJIVX�[MVH��HIR�SFIVIR�)IGOIP�
HIW�:SVǰPXIVW�KIKIR�HIR�9LV^IMKIVWMRR��FMW�IV�WMGL�P½WX��RILQIR��MI�HIR�)IGOIP�EF��YRH�
RILQIR��MI�HIR�0SVF�HIW�:SVǰPXIVW�LIVEYW��YQ�MLR�^Y�VIMRMKIR�

4. Bringen Sie den Korb wieder in die richtige Position. Setzen Sie die Dichtung des 
)IGOIPW�VMGLXMK�EYJ��YQ�MLR�QMXLMPJI�HIW��GLPÃWWIPW�^Y�WGLPMI¥IR�

����ǯRIR��MI�HEW�:IRXMP�HIW�+MPXVEXMSRWOVIMWPEYJW�[MIHIV�

6.5. Wartung des acryl

*MRJEGLI�5ǱIKI�JÃV�IMRI�IPIKERXI�SFIVǱªGLI�

• :IV[IRHIR� �MI� EPPKIQIMRI� 7IMRMKYRKWQMXXIP� JÃV� HIR� EPPKIQIMRIR� ,IFVEYGL�� +ÃV�
RSVQEPI� 5ǱIKI� YRH� 7IMRMKYRK� ZIV[IRHIR� �MI� IMR� [IMGLIW� 8YGL� SHIV� �GL[EQQ� QMX�
IMR�[IRMK� �IMJI� YRH�;EWWIV�� �TÃPIR� �MI� IW� KYX�� YRH� XVSGORIR� �MI� QMX� IMRIQ� WEYFIVIR��
trockenen Tuch. Wenn Sie einen Haushaltsreiniger verwenden, stellen Sie sicher, dass es 
JÃV�&GV]PSFIVǱªGLIR�ZSQ�-IVWXIPPIV�IQTJSLPIR�[MVH�

• Verwenden Sie niemals Scheuermittel.

• )MI� &GV]PSFIVǱªGLI� HEVJ� RMGLX� QMX� 0IXSRIR� SHIV� *WXIVR� [MI� &GIXSR�� &GIXEXIR� [MI�
Nagellackentferner, Nagellack oder chemische Reinigungsmittel) oder mit organischen 
1½WYRKWQMXXIPR�QMX�(LPSV��1EGOIR��'IR^MR��EVSQEXMWGLIR�1½WYRKWQMXXIPR�IXG��MR�'IVÃLVYRK�
kommen.

• Staub, Schmutz und Schmutz mit einem weichen, feuchten Tuch entfernen.

• 7IMRMKIR� �MI� +IXX�� �P�� +EVFI� YRH� +EVFǱIGOIR� QMX� .WSTVST]PEPOSLSP� YRH� XVSGORIR� �MI�
es mit einem sauberen, trockenen Tuch. • Verwenden Sie keine Rasierer oder andere 
WGLEVJI� .RWXVYQIRXI�� HMI� HMI� 4FIVǱªGLI� FIWGLªHMKIR� O½RRXIR�� 0PIMRI� 0VEX^IV� O½RRIR�
durch Aufbringen einer Feinschicht aus Automobillack und leichtes Polieren mit einem 
sauberen Tuch entfernt werden.

• Einmal in der Woche, reinigen Sie die Bereich der Spa, die nicht unter Wasser mit einer 
6YEPMXªX� 5SPRMWGL� JÃV� �TEW�� )IROIR� �MI� HEVER�� HEW� �TE� RMIQEPW� YRFIPIKX�� PIIV� YRH� HIV�
�SRRI�EYWKIWIX^X�^Y�PEWWIR��HE�IW�^Y��GLªHIR�JÃLVIR�OERR��HMI�HMI�,EVERXMI�RMGLX�HIGOX�

  ACHTUNG
Bitte setzen Sie den Whirlpool niemals ohne Abdeckung und leer der Sonne 
EYW��)EHYVGL�O½RRIR��GLªHIR�IRXWXILIR��HMI�ZSR�HIV�,EVERXMI�RMGLX�KIHIGOX�
werden.
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6.6. Wartung des scheinwerfers

Die einzig notwendige Wartung des Scheinwerfers ist der Austausch des Leuchtelements. 
Um das Leuchtelement auszutauschen, gehen Sie wie folgt vor:

Nehmen Sie das seitliche Holzpaneel dort ab, wo der Scheinwerfer des Whirlpools 
montiert ist. Nehmen Sie dazu einen mittleren Schraubenzieher.

• Um die Lampe auszutauschen, drehen Sie die Lampenfassung in Gegenuhrzeigersinn 
und ziehen Sie sie heraus, um die Lampe zu wechseln.

• Sobald Sie die defekte Lampe durch eine neue ersetzt haben, montieren Sie die 
Lampenfassung wieder in ihrer Position und bringen Sie das seitliche Holzpaneel des 
Whirlpools wieder an.

Falls Sie sich nicht sicher sind oder Zweifel zu der vorher beschriebenen Operation haben, 
nehmen Sie mit Ihrem Fachhändler oder dem Technischen Dienst Kontakt auf.

 WICHTIG - GEFAHR VON ELEKTRISCHEN SCHLÄGEN

¢FIVTVÃJIR��MI��HEWW�HIV�;LMVPTSSP�RMGLX�YRXIV��TERRYRK�WXILX�
Die neue Lampe muss die gleichen technischen Eigenschaften haben wie die, 
die mit dem Whirlpool geliefert wurde.
*W�HÃVJIR�RMIQEPW�1IYGLXIPIQIRXI�SLRI�JVSRXEPI�1MRWI�MRWXEPPMIVX�[IVHIR�
9Q�HMI�TIVJIOXI�)MGLXMKOIMX�WMGLIV^YWXIPPIR��QYWW�HMI�&YJRELQI�HIV�ǱEGLIR�
Dichtung des Glases gereinigt oder ersetzt werden, wenn sie permanente 
Kerben oder Verformungen aufweist.

6.7. Wartung im falle von nichtbenutzung oder abwesenheit

KURZE PERIODEN (3 - 5 tage)

• Den pH-Wert einstellen und das Wasser behandeln (siehe Absatz Wartung des Wassers).

• Das Whirlpoolabdecken.

• 'IM�7ÃGOOILV�HIR�T-�;IVX�[MIHIV�IMRWXIPPIR�YRH�HEW�;EWWIV�IVRIYX�FILERHIPR�

LANGE PERIODEN (5 -14 tage)

• )MI�8IQTIVEXYV�WS�RMIHVMK�[MI�Q½KPMGL�IMRWXIPPIR�

• Den pH-Wert einstellen und das Wasser behandeln (siehe Absatz Wartung des Wassers).

• Den Whirlpool abdecken.

• 'IM�HIV�7ÃGOOILV�HMI�8IQTIVEXYV�[MIHIV�EYJ�HIR�KI[ÃRWGLXIR�;IVX�IMRWXIPPIR��HIR�T-�
Wert wieder einstellen und das Wasser erneut behandeln.
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VORBEREITUNG FÜR DEN WINTER

Falls der Whirlpool im Winter oder längere Zeit nicht benutzt wird, sollten folgende 
�GLVMXXI�HYVGLKIJÃLVX�[IVHIR�

• )IR��XVSQ�EFWGLEPXIR���GLEPXIVVMRK�HIW�)MǯIVIRXMEPW�MR�5SWMXMSR�4++�

• )VILIR��MI�HIR�VSXIR�,VMǯ�HIW�&FPEWWZIRXMP�WMILI�&FWEX^�;EWWIVEFPEWW�HIW�;LMVPTSSPW��
MR�HMI�5SWMXMSR�4++*3���S�[MVH�HIV�;LMVPTSSP�HYVGL�HMI�;MVOYRK�HIV��GL[IVOVEJX�ÃFIV�HIR�
-EYTX[EWWIVEFǱYWW�KIPIIVX�

• )EW�&FPEWWZIRXMP�SǯIR�PEWWIR�

• Das Filter und die Filterkartusche/n herausnehmen (siehe Absatz Wartung des Filters) 
und an einem trockenen Ort aufbewahren.

• Den Whirlpool  reinigen und trocknen.

• Den Whirlpool abdecken.

)IV�;LMVPTSSP�WSPPXI�RMGLX� MQ�+VIMIR�QMX�;EWWIV�KIJÃPPX�FPIMFIR�YRH�SLRI�&RWGLPYWW�ER�
HEW� �XVSQRIX^�� [IRR� HMI� 8IQTIVEXYVIR� YRXIV� �}(� PMIKIR�� )MI� 7SLVPIMXYRKIR� O½RRXIR�
IMRJVMIVIR��[EW�^Y�)IJIOXIR�JÃLVX��

   ACHTUNG

Beachten Sie, dass der Spa nicht vollständig geleert wird.
Entfernen Sie vor längeren Zeiten der Nichtbenutzung und vor allem im Winter 
das stehende Wasser auf den Sitzen und auf dem Boden des Spas mit einem 
Schwamm.
)MI� ;EWWIVVIWXI� MR� HIR� 1IMXYRKIR� O½RRIR� QMX� IMRIV� &RWEYKTYQTI� JÃV�
+PÃWWMKOIMXIR�ÃFIV�HMI�;EWWIVHÃWIR�EFKIWEYKX�[IVHIR�
)MI�5YQTIR�QÃWWIR�ÃFIV�HIR�)VEMREKIEYWPEWW�IFIRJEPPW�ZSPPWXªRHMK�KIPIIVX�
werden
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7. DIAGNOSEMELDUNGEN

Meldung Bedeutung Erforderliche Aktion

Wasser 
Temperatur ist 
unbekannt

3EGLHIQ�HMI�5YQTI�JÃV���2MRYXI�KIPEYJIR�MWX��

wird die Temperatur wieder angezeigt

Frost möglich Eine potentielle Frostgefahr wurde erkannt 

oder der Aux Frost-Schalter ist geschlossen. 

Alle Geräte laufen.

.R�IMRMKIR�+ªPPIR�O½RRIR�HMI�5YQTIR�IMR��YRH�

ausgeschaltet werden und die Heizung beim 

Frostschutz laufen. Dies ist eine operative

Nachricht und keine Fehlermeldung.

Wasser ist zu heiß 
–M029

Das System hat eine SPA Wassertemperatur 

von 110°F (43.3°C) oder mehr gemessen und 

die SPA Funktion deaktiviert

)EW��]WXIQ�[MVH�EYXSQEXMWGL�^YVÃGOKIWIX^X��

wenn das SPA eine Wassertemperatur 

YRXIV����s+�����s(��LEX��¢FIVTVÃJIR��MI�SF�

die Pumpe länger in Betrieb war oder die 

Umgebungstemperatur hoch ist.

Wasserstand zu 
niedrig

Diese Meldung kann nur auf einem System 

erscheinen, das einen Wasserstandssensor 

verwendet. Sie erscheint, wenn der

Wasserspiegel zu niedrig (oder der 

Wasserstandssensor nicht angeschlossen)

ist und verschwindet automatisch, wenn der

Wasserstand wieder ausreichend ist. Pumpen 

und die Heizung werden abgeschaltet, wenn 

diese Meldung erscheint

)IV�;EWWIVǱYWW�
ist niedrig – M016

*W�OERR�WIMR��HEWW�HIV�;EWWIVǱYWW�HYVGL�

die Heizung zu gering ist, um die Wärme aus 

dem Heizelement zu transportieren.

Die Heizung startet wieder nach ca. 1 Minute. 

�MILI�Ʋ0SRXVSPPIR�F^KP��)YVGLǱYWWƳ�[IMXIV�YRXIR�

)IV�;EWWIVǱYWW�
ist gestört – M017

)IV�;EWWIVǱYWW�HYVGL�HMI�-IM^YRK�MWX�^Y�

gering, um die Wärme aus dem Heizelement 

zu transportieren und die Heizung

wurde deaktiviert. Siehe “Kontrollen bzgl. 

)YVGLǱYWWƳ�[IMXIV�YRXIR��3EGLHIQ�HEW�

5VSFPIQ�FILSFIR�[YVHI��QÃWWIR��MI�IMRI

FIPMIFMKI�8EWXI�HVÃGOIR��YQ�IW�

^YVÃGO^YWIX^IR�YRH�HMI�-IM^YRK�^Y�WXEVXIR�

Siehe “Kontrollen bzgl.

)YVGLǱYWWƲ�[IMXIV�YRXIR�

�MILI������3EGLHIQ�HEW�5VSFPIQ�KIP½WX�[YVHI��

laden sie die Meldung bitte neu 

Die Heizung kann 
trocken sein   – 
M028

2½KPMGLIV[IMWI�XVSGOIRI�-IM^YRK��SHIV�RMGLX�

genug Wasser in der Heizung, um sie zu 

WXEVXIR��)EW��5&�MWX�JÃV����2MRYXIR

EFKIWGLEPXIX��)VÃGOIR��MI�IMRI�FIPMIFMKI�

8EWXI��YQ�IW�^YVÃGO^YWIX^IR�YRH�HMI�

Heizung zu starten.

Siehe “Kontrollen bzgl.

)YVGLǱYWWƲ�[IMXIV�YRXIR�

Siehe: **.

Die Heizung ist 
trocken  – M027

*W�MWX�RMGLX�KIRÃKIRH�;EWWIV�MR�HIV�-IM^YRK�

um sie zu starten. Das SPA fährt herunter.

QYWW�HMI�3EGLVMGLX�KIP½WGLX�[IVHIR�YQ�HMI�

Heizung zu starten. Siehe “Kontrollen bzgl. 

)YVGLǱYWW�Ʋ[IMXIV�YRXIR��MILI�����

Die Heizung ist zu 
heiß  – M030

Einer der Temperatursensoren hat die 

Wassertemperatur von 118°f (47.8°C) in der 

Heizung erkannt und das SPA ist herun-

tergefahren. 

Wenn die

Wassertemperatur unter 108°f (42.2°C) ist muss 

HMI�3EGLVMGLX�KIP½WGLX

[IVHIR���MILI�Ʋ0SRXVSPPIR�F^KP��)YVGLǱYWW�Ʋ[IMXIV�

unten.Siehe: **.

Kontrollen bzgl. 
)YVGLǱYWW

5VÃJIR��MI��;EWWIVWXERH�^Y�RMIHVMK��

Ansaugungsprobleme, geschlossene Ventile, 

eingeschlossene Luft, zu viele geschlossene

)ÃWIR�YRH�HMI�&RWEYKYRK�HIV�5YQTI�
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Sensoren sind nicht 
synchronisiert   – M015

Die Temperatursensoren KÖNNEN um 3°F 

abweichen.

Kundendienst anrufen.

Sensoren sind nicht 
synchronisiert – 
Kundendienst anrufen  
– M026

Die Temperatursensoren SIND nicht 

synchron.

)MI��X½VYRK�PMIKX�WIMX�QMRHIWXIRW���

Stunde vor. Kundendienst anrufen.

Sensor A fällt aus, 
Sensor B fällt aus– 
Sensor A: M031, Sensor 
B: M032

A temperature in Temperatursensor oder 

Sensorstromkreis fällt aus.

Kundendienst anrufen.

Kommunikationsfehler Das Bedienfeld empfängt keine 

Kommunikationsdaten von dem System.

Kundendienst anrufen.

Test Software 
installiert 

Die Steuerung arbeitet mit Test Software. Kundendienst anrufen.

Programmspeicher 
Fehler – M022

Beim Start hat das System den Test des 

5VÃJWYQQIRTVSKVEQQW�RMGLX�FIWXERHIR�

Es gibt ein Problem mit der Firmware

(Betriebsprogramm) und erfordert einen 

Anruf beim Kundendienst.

Die Einstellungen 
wurden zurückgesetzt 
(Fehler des 
persistenten 
Speichers)

Kontaktieren Sie ihren Händler oder 

Serviceunternehmen, wenn diese 

Nachricht bei mehr als nach einem 

Aufheizen erscheint.

Fehler der Uhr 

– M020

Kundendienst anrufen.

0SRǰKYVEXMSRWJILPIV�
(SPA wird nicht starten)

Kundendienst anrufen.

Eine Pumpe scheint 
blockiert zu sein– 
M034

;EWWIV�OERR�ÃFIVLMX^X�[IVHIR��+&-7*3�

SIE DAS SPA HERUNTER.

GEHEN SIE NICHT IN DAS WASSER. 

Kontaktieren Sie ihren Händler oder 

Serviceunternehmen.

Überhitzungsfehler – 
M035

Eine Pumpe scheint beim letzten Betrieb 

des SPA blockiert gewesen zu sein.

FAHREN SIE DAS SPA HERUNTER. 

GEHEN SIE

NICHT IN DAS WASSER. Kontaktieren Sie 

ihren Händler oder Serviceunternehmen.

��� 2ERGLI� 3EGLVMGLXIR� O½RRIR� EYJ� HIQ� 'IHMIRJIPH� ^YVÃGOKIWIX^X� [IVHIR��
+ILPIVQIPHYRKIR� HMI� ^YVÃGOKIWIX^X� [IVHIR� O½RRIR� IVWGLIMRIR� QMX� IMRIQ� Ʋ1½WGL�
�]QFSPƳ�YRXIR�EYJ�HIQ�'MPHWGLMVQ�3EGLVMGLXIR��)VÃGOIR��MI�EYJ�HEW�1½WGL��]QFSP��YQ�
HMI�2IPHYRK�^YVÃGO^YWIX^IR



220 221

DEU

ERINNERUNGSMELDUNGEN

Allgemeine Wartung hilft:� *VMRRIVYRKWQIPHYRKIR� O½RRIR� QMX� -MPJI� HIW� 5VªJIVIR^IR�
2IRÃW� YRXIVHVÃGOX� [IVHIR�� *VMRRIVYRKWQIPHYRKIR� O½RRIR� MRHMZMHYIPP� ZSQ� -IVWXIPPIV�
KI[ªLPX�[IVHIR�T-�;IVX�ÃFIVTVÃJIR�Ʋ(LIGO�XLI�T-Ƴ���0ERR�MR�VIKIPQª¥MKIR�&FWXªRHIR�
erscheinen. Compruebe el pH con un kit de prueba y ajuste el pH con los productos 
UY´QMGSW�ETVSTMEHSW�

Desinfektionsmittel überprüfen�� 0ERR� MR� VIKIPQª¥MKIR� &FWXªRHIR� IVWGLIMRIR��
¢FIVTVÃJIR� �MI� HIR� )IWMRJIOXMSRWKILEPX� Y�� ERHIVI� ;EWWIV�(LIQMI� QMX� IMRIQ� 8IWX�0MX�
YRH�JÃKIR�WMI�IRXWTVIGLIRHI�(LIQMOEPMIR�LMR^Y�

Filter reinigen:��0ERR�MR�VIKIPQª¥MKIR�&FWXªRHIR�IVWGLIMRIR��7IMRMKIR��MI�HIR�+MPXIV�[MI�
vom Hersteller vorgeschrieben.

Wasser wechseln��0ERR�MR�VIKIPQª¥MKIR�&FWXªRHIR�IVWGLIMRIR�;IGLWIPR��MI�HEW�;EWWIV�
MQ��5&�VIKIPQª¥MK��YQ�IMRI�GLIQMWGLIW�,PIMGLKI[MGLX�YRH�L]KMIRMWGLI�'IHMRKYRKIR�
zu erhalten.

SPA Abdeckung reinigen�� 0ERR� MR� VIKIPQª¥MKIR� &FWXªRHIR� IVWGLIMRIR�� +ÃV� QE\MQEPI�
1IFIRWHEYIV��HMI�:MR]P�&FHIGOYRK�VIMRMKIR�YRH�TǱIKIR�

Holz behandeln�� 0ERR� MR� VIKIPQª¥MKIR� &FWXªRHIR� IVWGLIMRIR�� +ÃV� QE\MQEPI�
1IFIRWHEYIV� WSPPXIR� HMI� -SP^ZIVOPIMHYRK� YRH� 2½FIP� KIVIMRMKX� YRH� KITǱIKX� [IVHIR�
KIQª¥�HIR�&R[IMWYRKIR�HIW�-IVWXIPPIVW�

Filter wechseln:�0ERR�MR�VIKIPQª¥MKIR�&FWXªRHIR�IVWGLIMRIR��+MPXIV�WSPPXIR�KIPIKIRXPMGL�
ausgetauscht werden, um die SPA-Funktion und hygienische Bedingungen zu erhalten.

UV-Lampe austauschen/Ozon-Generator überprüfen�� � 0ERR� MR� VIKIPQª¥MKIR�
Abständen erscheinen
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8. STÖRUNGEN UND BEHEBUNG

Probleme Gründe Lösungen
)MI�)YVGLǱYWWQIRKI�ER�KIǰPXIVXIQ�

Wasser reicht nicht aus.

Das Filter ist durch Schmutz verstopft. Das Filter auswaschen.

Die Massagepumpe der Jets funktioniert 

nicht.

Nichts funktioniert.

Das Kabel am digitalen Bedienfeld ist 

nicht an die Platte angeschlossen.

Es fehlt elektrische Spannung.

)IV�)MǯIVIRXMEPWGLEPXIV�MWX�EYWKIWGLEPXIX�

)EW�0EFIP�ER�HMI�5PEXXI�ERWGLPMI¥IR��

Den Anschluss der Pumpe an den 

�GLEPXOEWXIR�ÃFIVTVÃJIR�

)IR�)MǯIVIRXMEPWGLEPXIV�IMRWGLEPXIR�

)MI�2EWWEKITYQTI�JÃV�1YJX�'PS[IV�

funktioniert nicht.

Das Kabel am digitalen Bedienfeld ist 

nicht an die Platte angeschlossen.

Es fehlt elektrische Speisung.

Die Pumpe hat sich wegen Überhitzung 

automatisch ausgeschaltet.

)EW�0EFIP�ER�HMI�5PEXXI�ERWGLPMI¥IR��

Den Anschluss der Pumpe an den 

�GLEPXOEWXIR�ÃFIVTVÃJIR�

Lassen Sie die Pumpe ungefähr 3 

�XYRHIR�PERK�EFOÃLPIR�YRH�WXEVXIR�

Sie sie dann erneut.

Es kommt Wasser aus dem Venturi. Die Jets sind geschlossen. 

Die Jets sind nicht korrekt installiert. Der 

ªY¥IVI�>MIVHIGOIP�HIW�/IXW�OERR�IMRI�

Viertelumdrehung gedreht werden, um 

HIR�;EWWIVHYVGLǱYWW�^Y�ZIVKV½¥IVR�

oder zu verkleinern. Wenn dieser 

Zierdeckel eine ganze Umdrehung 

gedreht werden kann, ist er nicht korrekt 

installiert, und man muss das Jet wieder 

herausnehmen und korrekt montieren.  

)EW�/IX�½ǯRIR��

Das Jet herausnehmen: Den 

Zierdeckel ungefähr 2 cm 

REGL�EY¥IR�HVILIR��)EW�/IX�

abschrauben, indem man es in 

Gegenuhrzeigersinn dreht. Nach 

der Demontage das Jet wieder 

einsetzen und in Uhrzeigersinn 

drehen. Den Zierdeckel wieder 

REGL�MRRIR�HVÃGOIR�

;IRMK�1YJXHYVGLǱYWWQIRKI�MR�HIR�/IXW� Venturis geschlossen. )MI�:IRXYVMW�½ǯRIR�

3MIHVMKI�1YJXHYVGLǱYWWQIRKI� 2SXSVFÃVWXI�EFKIRYX^X� Die Pumpe auswechseln.

)EW�;EWWIV�IVVIMGLX�HMI�KI[ÃRWGLXI��

Temperatur nicht.

8IQTIVEXYVJÃLPIV�HIJIOX�

Die programmierte Temperatur 

ÃFIVTVÃJIR�

)IR�8IQTIVEXYVJÃLPIV�

auswechseln.

Die Temperatur einstellen.

Anmerkung: Im Absatz Fehlermeldung auf dem Betriebsfeld (Benutzerhandbuch) werden 
+ILPIVQIPHYRKIR�KI^IMKX��HMI�HE^Y�HMIRIR��Q½KPMGLI��X½VYRKIR�^Y�FIWIMXMKIR�

9. RECYCLING UND UMWELTSCHUTZ
Ihr Whirlpool enthält elektrisches und/oder elektronisches Material, deshalb sollte er, 
[IRR�WIMRI�'IRYX^YRKWHEYIV�EFKIPEYJIR�MWX��EPW��SRHIVQÃPP�IRXWSVKX�[IVHIR��

+VEKIR� �MI� FIM� HIR� ^YWXªRHMKIR� 'IL½VHIR� REGL�� [MI� HMIWI� &VX� ZSR� IPIOXVMWGLIQ� YRH�
IPIOXVSRMWGLIR��SRHIVQÃPP�IRXWSVKX�[IVHIR�QYWW�

301
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10. KONFORMITÄTSNACHWEIS
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   ATTENZIONE

Il manuale di istruzioni in Vs. possesso contiene informazioni fondamentali 
relative ai mezzi di sicurezza da adottare al momento dell’installazione e della 
messa in funzione. Perciò è obbligatorio che sia l’installatore che l’utente 
leggano le istruzioni prima di passare al montaggio e alla messa in funzione.

6ǿǻǷǽȕ�ȌǸȁǵǻǽǽȕ�ȜǸ�ǸǷǽǵǿȍǸȕȒǸ�ȉȕȒǽǸǻȒǻ�ǸȒȔȕǵȑȡȍǸȕȒǸ�ǻǷǷǻȒȍǸȡȌǸ�ǷǿȌȌǻ�ȑǸǷǿǵǻ�ȜǸ�
ǷǸȉǿǵǻȍȍȡ�ȉȣǻ�ȜǻȂȕȒȕ�ǻǷǷǻǵǻ�ȡȜȕǽǽȡǽǻ�ȢǵǸȑȡ�ȜǻȌȌưǸȒǷǽȡȌȌȡȍǸȕȒǻ�ǻ�ȑǻǷǷȡ�ǸȒ�ȔǿȒȍǸȕȒǻ��
5ǻǵ�ȤǿǻǷǽȕ�ȑȕǽǸȂȕ��®�ǸȒȜǸǷȢǻȒǷȡȁǸȌǻ�Ȍǻșșǻǵǻ�Ȍǻ�ǸǷǽǵǿȍǸȕȒǸ�ȢǵǸȑȡ�ȜǻȌȌưȡǷǷǻȑȁȌȡșșǸȕ�ǻ�
ȑǻǷǷȡ�ǸȒ�ȔǿȒȍǸȕȒǻ

ITALIANO
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1. INTRODUZIONE
Questo manuale contiene tutte le informazioni necessarie per poter sfruttare al meglio la 
Vs. SPA. Vi suggeriamo di dedicare un po’ di tempo ai punti che vi elenchiamo di seguito.

Se avete qualche domanda o dubbio sul funzionamento o manutenzione di questo 
prodotto, siete pregati di contattare l’installatore o distributore della vostra zona. Essi sono 
professionisti specializzati, le loro conoscenze vi aiuteranno a sfruttare al meglio questo 
prodotto.

IMPORTANTE: Il produttore, si riserva il diritto di cambiare parte dei disegni o delle 
WTIGMǰGLI�WIR^E�EPGYR�TVIEZZMWS�I�WIR^E�MRGSVVIVI�MR�RIWWYR�SFFPMKS�

2. AVVERTENZE GENERALI
Si devono rispettare le normative vigenti per la prevenzione degli incidenti.

• 6YEPWMEWM� QSHMǰGE� GLI� WM� MRXIRHI� IǯIXXYEVI� WYPPưETTEVIGGLMEXYVE� VMGLMIHI� PE� TVIZME�
autorizzazione del produttore. I ricambi originali e gli accessori autorizzati dal produttore 
servono a garantire una maggiore sicurezza. Il produttore dell’apparecchiatura è sollevato 
da qualsiasi responsabilità per danni causati da ricambi o accessori non autorizzati..

• Il fabbricante non si assume responsabilità per il montaggio di accessori non autorizzati 
S�TIV�HERRM�TVSZSGEXM�HEPPưMRXIVZIRXS�HM�TIVWSREPI�RSR�UYEPMǰGEXS��7MZSPKIVWM�EP�HMWXVMFYXSVI�
autorizzato o al servizio di assistenza tecnica in caso di dubbi o per qualsiasi problema 
tecnico.

• Questo impianto presenta il rischio di fuoriuscita d’acqua, deve essere istallato in una 
zona preparata per la canalizzazione ed il drenaggio dell’acqua che può fuoriuscire (sia 
dal basso che intorno) in seguito all’uso dello Spa o causa di possibili perdite in qualsiasi 
punto del circuito. (Vedi la Garanzia.)

• L’utente si deve assicurare che i lavori di montaggio e manutenzione vengano eseguiti 
HE�TIVWSREPI�EHYPXS�I�UYEPMǰGEXS��I�GLI�TVIZMEQIRXI�XEPI�TIVWSREPI�PIKKE�EXXIRXEQIRXI�
le istruzioni di installazione e servizio.

• In caso di funzionamento difettoso o guasto, mettersi in contatto il servizio di assistenza 
tecnica del fabbricante o del rappresentante del fabbricante più vicino.

• L’installazione dello Spa dovrà essere eseguita rispettando le norme in vigore nel paese 
in cui viene realizzata. In particolare quelle relative alla sicurezza elettrica.

• L’impianto deve essere istallato in uno spazio opportunamente preparato e di facile 
accesso per tutti i componenti dello Spa. La garanzia in nessun caso coprirà i costi per 
i lavori di muratura necessari per l’ubicazione o la sostituzione del prodotto. (Vedi la 
Garanzia.)

• 1E�WYTIVǰGMI�HM�ETTSKKMS�HIZI�IWWIVI�MR�KVEHS�HM�WSTTSVXEVI�MP�GEVMGS�TVIZMWXS�

• Durante il funzionamento alcune parti dell’impianto subiscono voltaggi elettrici 
TIVMGSPSWM��.P�PEZSVS�WY�SKRM�IPIQIRXS�S�M�GSQTSRIRXM�E�PSVS�GSRRIWWM�TSXV¦�IǯIXXYEVWM�WSPS�
dopo averli scollegati dalla rete elettrica e dopo aver scollegato i dispositivi di messa in 
funzione.

• La sicurezza nel funzionamento della macchina viene garantita solo con l’adempimento 
e rispetto di quanto viene riportato nelle istruzioni di installazione e manutenzione.
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• Il presente dispositivo può essere utilizzato da bambini a partire dagli 8 anni, nonché da 
TIVWSRI�GSR�VMHSXXI�GETEGMX¦�TWMGSǰWMGLI�I�WIRWSVMEPM�� MRIWTIVXI�S�TVMZI�HM�GSRSWGIR^I��
purché un’altra persona le sorvegli o abbia fornito loro le istruzioni necessarie per utilizzare 
il dispositivo in maniera sicura, illustrandone anche i possibili pericoli.

• Il presente dispositivo non è un giocattolo.

• I bambini non possono eseguire interventi di pulizia o manutenzione senza la 
supervisione di un adulto.

• I valori massimi che vengono riportati nel quadro elettrico non devono mai essere 
superati.

• È necessario evitare di entrare in contatto con la tensione elettrica.

• &PMQIRXEVI�MP�HMWTSWMXMZS�QIHMERXI�YR�MRXIVVYXXSVI�HMǯIVIR^MEPI�7()��GSR�YRE�GSVVIRXI�
nominale di al massimo 30 mA.

• Se si utilizza una copertura che non incorporano elementi e / o di sicurezza per impedire 
l’accesso non controllato alla spa di ancoraggio, si raccomanda che ogni elemento 
alternativo (involucro ad esempio il controllo di accesso o recinzione perimetrale ...) è 
installato per impedire l’accesso o uso improprio della spa.

   ATTENZIONE
È indispensabile una corretta messa a terra. Il circuito di messa a terra 
HIPPưIHMǰGMS�HIZI�IWWIVI�MR�SKRM�QSQIRXS�MR�TIVJIXXI�GSRHM^MSRM�SRHI�KEVERXMVI�
la sicurezza dell’utente dello Spa. In caso di dubbi al riguardo, far controllare 
MP�GMVGYMXS�HM�QIWWE�E�XIVVE�HE�TIVWSREPI�HIFMXEQIRXI�UYEPMǰGEXS��.P�TVSHYXXSVI�
non assume alcuna responsabilità per eventuali danni o guasti provocati da 
una manutenzione inadeguata del circuito di messa a terra.
È indispensabile che il proprietario dello Spa provi e ristabilisca l’interruttore 
HMǯIVIR^MEPI�GSR�GEHIR^E�TIVMSHMGE�SRHI�ZIVMǰGEVRI�MP�GSVVIXXS�JYR^MSREQIRXS��
�M�GSRWMKPME�HM�IǯIXXYEVI�UYIWXE�STIVE^MSRI�EPQIRS�YRE�ZSPXE�EP�QIWI�
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3. INSTALLAZIONE E MONTAGGIO

3.1. Avvertenze

• Durante il collegamento dei cavi elettrici all’apparecchiatura, fate attenzione alla 
HMWTSWM^MSRI�EPPưMRXIVRS�HIPPE�WGEXSPE�HIM�GSPPIKEQIRXM��ZIVMǰGEVI�GLI�RSR�VMQERKERS�TI^^M�
di cavo all’interno dopo la chiusura e che la messa a terra sia correttamente collegata.

• Bisogna prestare particolare attenzione a che non entri in alcun modo acqua nelle 
pompe e nelle parti elettriche sotto tensione.

3.2. Collocazione ed ubicazione della spa

Prima di procedere all’installazione ed al montaggio della SPA, ci si deve assicurare 
di aver ricevuto l’apparecchiatura in perfette condizioni d’imballaggio. Nel caso in cui 
l’imballaggio fosse danneggiato, avvisare immediatamente il proprio rivenditore. 

Posizionare la SPA in posizione orizzontale, appoggiando tutta la base inferiore del mobile 
WY�YRE�WYTIVǰGMI�PMWGME�I�TMERE��MR�KVEHS�HM�WSTTSVXEVI�MP�WYS�TIWS�UYERHS�®�MR�YWS�TMIRE�
di acqua, più il peso dei bagnanti).

1E��5&�RSR�TY¹�IWWIVI�QSRXEXE�WY�YRE�WYTIVǰGMI�GYVZE�S�WSTVE�HIM�FPSGGLM�

Il lato dove si posizionano i motori deve essere sempre completamente accessibile. Allo 
WGSTS�HM�IǯIXXYEVI�PI�STIVE^MSRM�HM�QERYXIR^MSRI��PưYFMGE^MSRI�HIPPS��TE�HIZI�TIVQIXXIVI�
di muoverlo per poter accedere comodamente a tutti i suoi lati

INSTALLAZIONE ALL’ESTERNO

Nel caso in cui si scelga una zona all’aperto per l’ubicazione della SPA.

Non lasciare la SPA esposta al sole senza acqua e senza una copertura di protezione. 
Ricordatevi che una esposizione prolungata al sole può danneggiare il materiale acrilico 
della SPA e i suoi accessori. L’acrilico assorbe rapidamente il calore dei raggi del sole e può 
raggiungere temperature molto elevate che lo potrebbero danneggiare. La temperatura 
massima di assorbimento è di 60º C.

001

201
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Posizionarlo preferibilmente lontano da zone con alberi, dato che le foglie che cadono 
HEKPM�EPFIVM�TSWWSRS�SWXVYMVI�MP�ǰPXVS�

Nel caso in cui si posizioni la SPA in zone con vetrate, evitare che i raggi del sole colpiscano 
la SPA attraverso i vetri perché ciò potrebbe aumentare eccessivamente la temperatura 
sull’acrilico.

Evitare qualsiasi ubicazione che possa comportare un’entrata di acqua nel compartimento 
dell’apparecchiatura elettrica, e proteggere il mobile dal contatto diretto con zone molto 
umide.

INSTALLAZIONE ALL’INTERNO

Uno scarico dell’acqua deve essere fornito vicino alla spa in modo che non si accumuli 
acqua intorno alla spa. Le pozze d’acqua possono creare aree di accesso pericolose per 
i bagnanti.

Si noti che la funzione della vasca idromassaggio aumenta l’umidità nella stanza. La 
ventilazione dovrebbe quindi essere fornita in modo tale che la stanza e i suoi elementi 
RSR�WMERS�MRǱYIR^EXM�HEPPưYQMHMX¦�

L’uso di una copertura riduce la perdita di calore e l’umidità nella stanza.

   ATTENZIONE
Non bisogna lasciare la SPA vuota e senza copertura a temperature ambiente 
superiori ai 50° C o inferiori a 4° C.

SPA PORTATILI LIVELLABILI

Alcune spa sono provviste di struttura metallica livellabli per facilitarne l’installazione. Tale 
struttura presenta vari punti di appoggio. Prima di riempire la vasca è necessario regolare i 
punti di livellamento di modo che siano tutti in contatto con il pavimento.

002
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SWIMSPA

 TRASPORTO
A1. SWIMSPA - CONTAINER DOWNLOAD

1

2

3

4

2 m

3.000 kg

SCARICO DEL CONTENITORE

1

2

3

A2. SWIMSPA - CONTAINER DOWNLOAD

3.000 Kg 2 m
004

SCARICO DEL CONTENITORE

 

   

A3. SWIMSPA - TRUCK DOWNLOAD

3.000 Kg

2 m

005

SCARICA IL CAMION

A1. SWIMSPA - CONTAINER DOWNLOAD

1

2

3

4

2 m

3.000 kg

003
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INSTALLAZIONE

21

3

4

5

B. SWIMSPA - INSTALLATION Dimensions & Weight:
See Technical Doc.

Protection
Spa

Protection
Spa

3.1

OK

3.2

006

INSTALLAZIONE

Spa di 
protezione

Spa di 
protezione

Dimensioni e peso:

Vedi documento tecnico
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1385

130

450

450

7005000500

6200

2300 3200

380

100
300

Dimensions in mm

Reinforced concrete slab

Reinforced concrete slab

CompactIH�WERH�ǰPP

Swim Spa

A-A’

A’A’

007

Dimensioni in mm

Lastra di cemento

Lastra di cemento armato

Arena compattato

Swimspa

Note:

6YIWXS�®�YR�HMWIKRS�IWIQTMS�VETTVIWIRXEXMZS��&M�ǰRM�HIPPE�VIEPM^^E^MSRI�IH�IWIGY^MSRI�
del medesimo si raccomanda di rivolgersi a un architetto/ingegnere in modo tale da 
assicurarsi che il terreno sia in grado di sostenere la soletta in cemento delle fondamenta, 
il peso della vasca Swim Spa piena d’acqua e quello delle persone che la utilizzano, 
nonché il carico dei mobili e degli altri articoli eventualmente presenti nella zona di 
sostegno. Tale responsabilità in merito all’installazione implica anche l’adempimento 
delle normative locali in materia di fondamenta e/o fabbricati.  

INSTALLARE UN SPA SEPOLTO

Si deve tenere in conto che per evitare contrazioni ed eventuali danni all’involucro non 
WM�HIZI�QEM�ǰWWEVI�PE�WXVYXXYVE�HIPPS�WTE�EP�WYSPS��FIRW²�WIQTPMGIQIRXI�GSPPSGEVPS�GSR�
il suo proprio peso e oprattutto non sostenerlo dal perimetro superiore dello stesso.

700 700

Max 20mm

M
ax

 2
0

m
m

008
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Una volta insediato lo spa in maniera corretta, terminare l’opera con piastrelle o 
simili tenendo in conto che il contorno dell’involucro dello spa non deve mai stare a 
contatto diretto con l’opera in muratura (si deve lasciare un minimo di 2 centimetri in 
tutto il contorno).

�� RIGIWWEVMS� XIRIVI� MR� GSRXS� GLI� WM� HSZV¦� PEWGMEVI� YRS� WTE^MS� WYǲGMIRXIQIRXI�
KVERHI�RIPPE�^SRE�HM�EGGIWWS�EPPI�TSQTI�IH�EP�UYEHVS�IPIXXVMGS�TIV�TSXIV�IǯIXXYEVI�
le operazioni di manutenzione. Questo spazio dovrà essere di un minimo di 0,7 metri.

5IV�EXXEGGEVI�PE�PMRKYIXXE�HIPPS�WTE�EPPưSTIVE�MR�QYVEXYVE��YXMPM^^EVI�YR�WMPMGSRI�IP§WXMGS�
speciale per installazioni acquatiche.

3.3. Scarico della spa

La Spa possiede un sistema di svuotamento manuale, per gravità, attraverso una valvola 
di scarico de 3/4”. La valvola di scarico deve essere sempre chiusa, sarà aperta solo 
quando si vuole svuotare la Spa.

Se si ritiene opportuno si può fare un’installazione di scarico per collegare la Spa allo 
scarico generale del condominio. 

Il funzionamento della valvola è il seguente:
1 2

3 4

1 2

3 4

009

   ATTENZIONE
Lascia una botola accesso al centro benessere per la manutenzione.
Non coprire mai con calcestruzzo LASCIARE UNO SPAZIO LIBERO 70 
CENTIMETRI INTORNO ALLA SPA

   ATTENZIONE
Ricordate lo svuotamento del centro benessere non è completa.
Per lunghi periodi di inattività e soprattutto in inverno eliminare l’acqua in piedi 
sui sedili o sul fondo della vasca con una spugna.
L’ acqua residua dai tubi può essere aspirata attraverso gli ugelli aria e acqua 
con una pompa di aspirazione per liquidi.
Deve anche pompe vuote attraverso il tappo di scarico..
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3.4. Riempimento della spa

PRIVATES SPA

1E��5&�RSR�HMWTSRI�HM�YR�WMWXIQE�HM�VMIQTMQIRXS�WTIGMǰGS���M�VEGGSQERHE�HM�YXMPM^^EVI�YR�
sistema di riempimento manuale con un tubo di gomma da giardino o simile.

Procedere nel seguente modo:

• Prima di iniziare il riempimento della SPA, localizzare la valvola di scarico (vedere sezione 
3.3 Scarico della spa), ed accertarsi che sia in posizione CHIUSA

• Riempire la SPA dalla parte superiore, con acqua pulita.

100mm

WATER LEVEL

010

=

=

011

RIEMPIMENTO DI SPA RESIDENZIALI A SFIORO

I consiglia un sistema di riempimento manuale, facendo uso di una pompa da giardino o 
di uno strumento simile. 

Procedere come segue:

Prima di procedere al riempimento della vasca Spa individuare le valvole di scarico ed 
assicurarsi che siano chiuse, eccetto lo scarico di sicurezza che rimarrà sempre aperto.

7MIQTMVI�PE�ZEWGE��TE�GSR�EGUYE�TYPMXE�HEPPE�TEVXI�WYTIVMSVI��ǰRGL¯�PưEGUYE�GSQMRGME�E�
traboccare.

7MIQTMVI�M�XVI�WIVFEXSM�ǰRS�EH�YR�PMZIPPS�QMRMQS�HM����GQ��HM�QSHS�GLI�RSR�IRXVM�EVME�RIPPE�
TSQTE�HM�ǰPXVE^MSRI�HYVERXI�MP�RSVQEPI�JYR^MSREQIRXS�

Collegare una presa d’acqua nella rete alla porta di uno dei serbatoi.

 IMPORTANTE
�IVFEXSM� HM� GSQTIRWE^MSRI� HIPPI� ZEWGLI� WTE� VIWMHIR^MEPM� E� WǰSVS�  
hanno una capacità limitata.
Possono contenere 280 litri d’acqua, l’equivalente di 4 persone parzialmente 
immerse.
Gli utenti devono entrare nella vasca uno alla volta e lentamente, per 
consentire ai serbatoi di assorbire l’acqua che è stata mossa ed evitare che 
esca dalla vasca.
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Una volta riempita di acqua la SPA, collegare l’apparecchiatura elettrica portando 
PưMRXIVVYXXSVI�HIP�HMǯIVIR^MEPI�MR�TSWM^MSRI�43�ZIHIVI�WI^MSRI�(SPPIKEQIRXS�IPIXXVMGS��

Non utilizzare la SPA se non si sono lette prima attentamente tutte le informazioni che 
vengono elencate ai punti seguenti:

• Regolare il pH dell’acqua tra 7,2 e 7,6 (vedere sezione 4).

• Aggiungere tutti i prodotti chimici necessari e raccomandati alla sezione 6.2 Manutenzione 
dell’acqua.

• Selezionare la temperatura voluta (vedere sezione Tastiera dei comandi della SPA). 
Ricordatevi che la SPA, partendo da acqua fredda, può aver bisogno di 24 ore per 
raggiungere la temperatura di 38° C.

Ʒ�5VMQE�HM�YXMPM^^EVI�PE��5&��ZIVMǰGEVI�HM�RYSZS�M�ZEPSVM�HM�T-�HIVMZEXM�HEM�XVEXXEQIRXM�IǯIXXYEXM�
al punto precedente.

3.5. Collegamento elettrico

   ATTENZIONE
Durante la fase di riempimento si deve evitare l’accesso dell’acqua ai 
componenti elettrici.
L’uso di acqua del mare nella SPA, produce in breve tempo un deterioramento 
generalizzato di tutti i componenti del circuito.
Non riempire la SPA con acqua calda a più di 50°C, poiché potrebbe imballare 
il termostato di sicurezza e danneggiare le apparecchiature ed i collegamenti.

   ATTENZIONE

• Questo apparecchio non può essere collegato ad una semplice spina.
• Questo apparecchio richiede una installazione elettrica adeguata. Questa 

HIZI�IWWIVI�IǯIXXYEXE�HE�YRE�TIVWSRE�WTIGMEPM^^EXE��MR�GSRJSVQMX¦�EPPI�
normative elettriche di sicurezza vigenti in ciascun paese.

• 1ưEPMQIRXE^MSRI�IPIXXVMGE�HSZV¦�WIQTVI�IWWIVI�TVSXIXXE�HE�YR�HMǯIVIR^MEPI�
EH�EPXE�WIRWMFMPMX¦���M�GSRWMKPME�PưYWS�HM�YR�HMǯIVIR^MEPI�HE����Q&�

• E’ obbligatorio realizzare il collegamento di messa a terra.
• Utilizzare un cavo con sezione adeguata alla potenza della SPA e alla 

distanza dal quadro.
• Adempiere in ogni momento alle indicazioni del capitolo: Avvertenze di 

sicurezza del presente manuale
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   ATTENZIONE – RISCHIO DI SCARICA ELETTRICA

• 5VMQE�HM�IǯIXXYEVI�UYEPWMEWM�PEZSVS�RIPPE��5&��WM�HIZI�HMWMRWIVMVI�PE�GSVVIRXI�
IPIXXVMGE�HMǯIVIR^MEPI�MR�TSWM^MSRI�4++��STTYVI�XSKPMIVI�MP�GEZS�IPIXXVMGS��

• Unicamente uno specialista o il responsabile della manutenzione potranno 
accedere a qualsiasi componente elettrico.

• Per manipolare gli elementi elettrici, utilizzare sempre attrezzi di protezione 
personale adeguati, nonché utensili adeguati.

• Non accedere mai agli elementi elettrici con il corpo bagnato, in particolare 
con i piedi bagnati

• 3SR�GSPPIKEVI�PưETTEVIGGLMEXYVE�IPIXXVMGE�HMǯIVIR^MEPI�MR�TSWM^MSRI�43��WI�
la SPA è priva di acqua

PASSAGGI DI CONNESSIONE SPA

Aprire il pannello laterale del mobile che dà accesso ai componenti elettrici.

012

Aprire il quadro elettrico.

013

(SPPIKEVI�MP�UYEHVS�IPIXXVMGS�HIPPE��TE�EP�HMǯIVIR^MEPI
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INSTALLAZIONE DEL DIFFERENZIALE

014

1ưMRWXEPPE^MSRI�IPIXXVMGE�HIZI�GSQTVIRHIVI�YR�HMǯIVIR^MEPI�EH�IPIZEXE�
sensibilità a 2 poli nel quadro generale di entrata della corrente (il 
HMǯIVIR^MEPI�RSR�ZMIRI�JSVRMXS�GSR�PE��5&��

COLLEGAMENTO DEL QUADRO ELETTRICO DALLA SPA AL DIFFERENZIALE

 INTERRUTTORI

Prima di realizzare qualsiasi operazione nei riguardi dello Spa, si dovrà sconnettere 
l’alimentazione elettrica�HMǯIVIR^MEPI�MR�TSWM^MSRI�4++��STTYVI�HMWMRWIVMQIRXS�HIP�
cavo della corrente).

Utilizzare un cavo adeguato in funzione del tipo di locale dove venga installato lo Spa 
I�MR�FEWI�EPPE�PIKMWPE^MSRI�MR�ZMKSVI�GLI�HIFFE�IWWIVI�ETTPMGEXE��HEP�HMǯIVIR^MEPI�ǰRS�
all’armadio elettrico dello Spa. La sezione del cavo dovrà essere diversa, in funzione 
del modello di Spa e della distanza dell’installazione. 

.� 0;� RIGIWWEVM� WM� TSWWSRS� XVSZEVI� RIP� JSKPMS� EPPIKEXS� GSR� PI� �TIGMǰGLI� XIGRMGLI�
dello Spa e si dovrà prendere in considerazione il consumo massimo in funzione 
dell’impostazione “High Amp” o “Low Amp”.

FUNZIONI DELL’INTERRUTTORE DIP

.RXIVVYXXSVM�).5�E�JYR^MSRI�ǰWWE

&�� 2SHEPMX¦�HM�TVSZE�RSVQEPQIRXI�4ǯ��

&�� .R�TSWM^MSRI�ETIVXE�Ʋ43Ƴ��EKKMYRKI�YRE�TSQTE�EH�EPXE�ZIPSGMX¦�S�YR�WSǲERXI��

   IMPORTANTE

È indispensabile che il proprietario dello Spa provi e ristabilisca 
PưMRXIVVYXXSVI�HMǯIVIR^MEPI�GSR�GEHIR^E�TIVMSHMGE�SRHI�ZIVMǰGEVRI�MP�GSVVIXXS�
JYR^MSREQIRXS�� �M� GSRWMKPME� HM� IǯIXXYEVI� UYIWXE� STIVE^MSRI� EPQIRS� YRE�
volta al mese
:IVMǰGEVI�GLI�MP�HMǯIVIR^MEPI�WME�MR�TSWM^MSRI�4++�GLMYWS���3SR�TSWM^MSREVI�MP�
HMǯIVIR^MEPI�MR�TSWM^MSRI�4R�ETIVXS��ǰRS�E�GLI�PE��5&�RSR�®�TMIRE�HM�EGUYE�
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con riscaldatore.  

A3 In posizione aperta (“ON”) aggiunge due pompe ad alta velocità (o una pompa 
EH�EPXE�ZIPSGMX¦�I�YR�WSǲERXI��GSR�VMWGEPHEXSVI���

A4 In posizione aperta (“ON”) aggiunge quattro pompe ad alta velocità (o 3 pompe 
EH�EPXE�ZIPSGMX¦�I�YR�WSǲERXI��GSR�VMWGEPHEXSVI�

A5 In posizione aperta (“ON”) attiva la norma di amperaggio speciale B. 
Per consultarne il funzionamento con il proprio impianto andare alla sezione 
(EVEXXIVMWXMGLI�WTIGMEPM�HM�4T^MSRM�HM�GSRǰKYVE^MSRI��.R�TSWM^MSRI�GLMYWE�Ʋ4++Ƴ��EXXMZE�
la norma di amperaggio speciale A.  

A6 Ripristino della memoria permanente (si utilizza quando la vasca spa si mette 
MR� JYR^MSRI� TIV� VMTVMWXMREVI� M� ZEPSVM� HM� JEFFVMGE� MQTSWXEXM� RIPPE� GSRǰKYVE^MSRI� HIP�
software).   

A2, A3 e A4 agiscono in maniera combinata per determinare il numero di dispositivi 
EH� EPXE�ZIPSGMX¦� I� WSǲERXM� GLI� TSWWSRS� JYR^MSREVI� TVMQE� GLI� PE� JYR^MSRI� HM� GEPSVI�
WME�HMWEXXMZEXE��(M¹�WMKRMǰGE�GLI�UYERHS�&��I�&��WM�XVSZERS�MR�TSWM^MSRI�Ʋ43Ƴ�I�&��MR�
posizione “OFF” il riscaldatore funzionerà simultaneamente ad al massimo 3 pompe 
EH�EPXE�ZIPSGMX¦�S�E�HYI�TSQTI�EH�EPXE�ZIPSGMX¦�I�YR�WSǲERXI���1E�JYR^MSRI�HM�GEPSVI�®�
HMWEXXMZEXE�UYERHS�PE�UYEVXE�TSQTE�EH�EPXE�ZIPSGMX¦�S�MP�WSǲERXI�WSRS�EGGIWM����

N.B: Quando A2, A3 e A4 sono tutti spenti (su “OFF”) = niente calore con pompe ad 
EPXE�ZIPSGMX¦�S�WSǲERXM�

Interruttori DIP assegnabili

6YERHS�&��®�MR�TSWM^MSRI�Ʋ43Ƴ�WM�EXXMZE�YR�VEǯVIHHEQIRXS�HM���QMRYXM�TIV�KPM�WXIWWM�
VMWGEPHEXSVM� E� KEW� XIQTS� HM� VEǯVIHHEQIRXS� '��� QIRXVI� UYERHS� ®� MR� TSWM^MSRI�
Ʋ4++Ƴ� WM� EXXMZE� YR� VEǯVIHHEQIRXS� HM� �� QMRYXS� TIV� M� VMWGEPHEXSVM� IPIXXVMGM� XIQTS� HM�
VEǯVIHHEQIRXS�&����

Agli interruttori non designati non si assegna alcuna funzione. 

Funciones especiales

Función Valor por defecto

Amperaje especial REGLA A No hay limitación

Amperaje especial REGLA B 2 Bombas de alta velocidad max. El soplador se apaga 

con 2 bombas de alta velocidad - en Setup 1 -.

3S�LE]�PMQMXEGMºR���IR�GSRǰKYVEGMºR�������������������
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SECTION DU CÂBLE

Per determinare la sezione dei conduttori dell’installazione elettrica si devono 
prendere in considerazione i valori che sono riportati nella suddetta pagina delle 
�TIGMǰGE^MSRM�*PIXXVMGLI��GSRKMYRXEQIRXI�EPPE�WIKYIRXI�XEFIPPE�

Per distanze maggiori si renderà necessario aumentare la sezione del cavo in maniera 
proporzionale.

Vi possono essere delle impostazioni che obblighino ad installare una linea da 32 A, 
2 linee da 16 A o addirittura una linea trifase (3 x 16 A) per soddisfare la domanda di 
potenza dello Spa.

Le opzioni d’impostazione del quadro elettrico sono riportate più avanti in questo 
Manuale per l’Installazione.

È necessario ricordare che l’installazione e i cambi dell’impostazione elettrica li 
HIZI�VIEPM^^EVI�HIP�TIVWSREPI�VIKSPEVQIRXI�UYEPMǰGEXS�I�WIQTVI�RIP�VMWTIXXS�HIPPE�
normativa in vigore in ogni paese. 

Il fabbricante non assume alcuna responsabilità, in nessun caso, per eventuali danni 
TVSZSGEXM�HE�YRưMRWXEPPE^MSRI�MREHIKYEXE�S�VIEPM^^EXE�HE�TIVWSREPI�RSR�UYEPMǰGEXS�

 

 

Per realizzare l’alimentazione del quadro elettrico allo spa, introducete il cavo 
HưEPMQIRXE^MSRI� IPIXXVMGE� MR� YRS� HIM� JSVM� GLI� WSRS� WYP� ǰERGS� HIPPưEVQEHMS� IPIXXVMGS�
dello spa.

Assicurarsi che no vi sia corrente elettrica nel cavo di connessione (l’interruttore del 
HMǯIVIR^MEPI�HIZI�WXEVI�MR�TSWM^MSRI�4++�

(SRHYGIXI�MP�GEZS�ǰRS�EP�UYEHVS�IPIXXVMGS�HIPPE��TE��

Aprite il coperchio del quadro elettrico, introducete il cavo d’alimentazione attraverso 
MP�ǰERGS�PMFIVS�

Ŭt�ƌŝĐŚŝĞƐƟ
2,1 2,5 2,8 3,2 3,5 4,4 5,3 6,2 7,0 7,9 8,8

Distanze Sezione nominale del cavo in mm2

6 - 11 m 2,5 2,5 2,5 2,5 4 4 6 10 10 10 10
11 - 15 m 2,5 2,5 4 4 4 6 6 10 10 10 10
15 - 20 m 4 4 4 6 6 6 10 10 10 16 16

   IMPORTANTE

Bisogna sempre tenere in considerazione la posizione dello switch di 
consumo massimo.
Se non si usa il cavo adeguato alla distanza e alla potenza della SPA, 
questa non funzionerà correttamente; si potrebbe provocare un eccessivo 
surriscaldamento dei circuiti elettrici con il conseguente rischio di 
incidente elettrico. Utilizzare sempre il cavo con la sezione adeguata al 
consumo massimo. In caso di dubbio tra i valori, utilizzare sempre il cavo 
di maggio spessore.
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Attenzione: il cavo indicato in blu è quello neutro, e quello marrone indica la linea o 
fase.

Fissare i terminali così come indicato nei seguenti schemi in funzione del modello 
del quadro (consultare l’etichetta del quadro della SPA) e del tipo di alimentazione 
elettrica. In caso di dubbi sul quadro in dotazione, consultare il proprio rivenditore o 
il distributore autorizzato.

LINEA MONOFASE

BLU
BRN

TB1
1

2

3

4GRN

230V
1 ଵ
1x32A

F6 30A

K2

K4
J9 J33

4

K8    30A

K1

K5

016

LINEA TRIFASE 400V 

  
230V
3 ଵ
3x16A

Line 1

Neutral

Line 2

Line 3

Ground

1 BRN

BLU

2 BRN

3 BRN

GRN

OFF

A2

A5
TB1

J60 J41 

J46 

J38 

J53 J58 

J1

J6

1

2

3

4

4

3

2

1

208

Linea trifase 380V III  
BP21G1WL

Rimuovi jumper; 
J51-J88 y J52-J62
Cambia questi jumper
J60-J36 -> J60-J45
J41-J12 ->  J41-J79

Requisiti di alimentazione:
�� WIVZM^M� �� ǰPM�� 1MRIE� ��� 1MRIE�
2, Linea 3, neutro, terra 400 
VCA, 50/60 Hz* Trifase, 16 
A (tensione nominale del 
disgiuntore = massimo 20 A 
per linea di fase).

Linea trifase 400V BP013G1 e BP013G2 nella pagina successiva.
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Linea trifase 400V 
BP013G1 & BP013G2

Rimuovi jumper
Collegare J51 y J58
Collegare J52 y J36
Cambia questi jumper:
J41 -J53 -> J41 - J54
J60-J12 -> J60-J45
Impostare i DIP switch A5 su OFF e 
A2, A3 su ON..

Requisiti di alimentazione:
��WIVZM^M���ǰPM��1MRIE����1MRIE����
Linea 3, neutro, terra 400 VCA, 
50/60 Hz* Trifase, 16 A (tensione 
nominale del disgiuntore = 
massimo 20 A per linea di fase).
* I sistemi della serie BP rilevano 
EYXSQEXMGEQIRXI�PE�HMǯIVIR^E�XVE�
50 e 60 Hz. 

Line 3

Line 1

Neutral

Line 2

Ground

3 BRN

1 BRN

BLU

2 BRN

GRN

230V   3 ଵ��3x16A

OFF

A2

A3

A5

ON

TB1

4

1

2

3

3 

14

Unfused

209

    

Fissare il cavo di messa a terra (giallo e verde) nel terminale esterno del quadro di 
manovra, così come indicato nel seguente schema:

Bonding
Lugs

017

  ATTENZIONE
E’ obbligatorio realizzare un corretto collegamento di messa a terra.
.P�GMVGYMXS�HM�QIWWE�E�XIVVE�HIPPưIHMǰGMS�WM�HIZI�XVSZEVI�WIQTVI�MR�TIVJIXXI�
condizioni, onde garantire la sicurezza dell’utente della SPA. Nel caso in 
GYM�ZM�WMERS�HIM�HYFFM�MR�TVSTSWMXS��TVSGIHIVI�EH�IǯIXXYEVI�YR�GSRXVSPPS�HIP�
GMVGYMXS�HM�QIWWE�E�XIVVE�HE�TEVXI�HM�TIVWSREPI�HIFMXEQIRXI�UYEPMǰGEXS��.P�
produttore non assume alcuna responsabilità per eventuali danni provocati 
da una manutenzione inadeguata del circuito di messa a terra.

TERRA

   IMPORTANTE
Non collegare l’apparecchiatura 
IPIXXVMGE� HMǯIVIR^MEPI� MR� TSWM^MSRI�
ON) se la SPA è priva di acqua.
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4. AVVIARE

4.1. Avvio del sistema

:IVMǰGEVI�PI�WIKYIRXM�MQTSWXE^MSRM�TVMQE�HM�YXMPM^^EVI�PE�WTE��E�WIGSRHE�HIP�WMWXIQE�MR�YWS�

· TP-600

REGOLAZIONE DELLA TEMPERATURA  | TP600

Premendo i pulsanti della temperatura (Su e Giù) eventualmente presenti sul pannello 
si vedrà come il valore della temperatura lampeggia. Ripremendo il pulsante della 
temperatura si regolerà il valore impostato nella direzione indicata dal rispettivo 
pulsante. Nel momento in cui il display LCD smette di lampeggiare l’acqua della 
ZEWGE�WM�VMWGEPHE�ǰRS�E�VEKKMYRKIVI�PE�RYSZE�XIQTIVEXYVE�MQTSWXEXE�

Se mentre il valore della temperatura sta lampeggiando si mantiene premuto un 
TYPWERXI� HIPPE� XIQTIVEXYVE�� XEPI�ZEPSVI� GSRXMRYIV¦� E� GEQFMEVI� ǰRS� E� GLI� RSR� PS� WM�
rilascia.  

CICLI DEL FILTRO PREIMPOSTATI  | TP600

SET FLTR1 P SET FLTR1 P SET FLTR1 P SET FLTR1 P

FLTR1FLTR1 SET FLTR1 SET FLTR1 SET FLTR1

FLTR1

A

1

SET RANGEREADY RANGE FLTR1

READY RANGE FLTR1

SET FLTR2 P SET FLTR2 P SET FLTR2 P SET FLTR2 P

FLTR2FLTR2 SET FLTR2 SET FLTR2 SET FLTR2

FLTR2

A

Main Screen

READY RANGE FLTR1

2 READY RANGE FLTR1SET FLTR2 SET FLTR2

*****

*****

*****

*****

*****

*****

*****

Schermata principale

Visualizza/fa lampeggiare l’ora di inizio

Visualizza/fa lampeggiare 
l’ora di inizio

Visualizzare RUN HRS

Visualizzare RUN HRS

Vizzualizare F1 ENDS

Visualizzare F2 ENDS

Imposta durata Filtro 
1 in ore

Imposta durata Filtro 2 in ore

Seleziona frazioni di un’ora

Seleziona frazioni di un’ora

Imposta incrementi di 15min

Imposta incrementi di 15min

Imposta l’ora di inizio

Imposta l’ora di inizio

Seleziona i minuti

Seleziona i minuti

Imposta incrementi di 15min

Imposta incrementi di 15min

Se si attende qualche  
secondo si ritorna  
all’impostazione originale

Se si attende qualche  
secondo si ritorna  
all’impostazione originale

Quando la temperatura 
lampeggia premere più volte 
1MKLX�1YGI��ǰRS�E�GLI�WYP�HMWTPE]�
LCD non appare FLTR 2.

Attendere per  
tornare alle 
impostazioni iniziali

se si attendono vari secondi prima di 
TVIQIVI����TIV�ǰWWEVI�MP�ZEPSVI�HIWMHIVEXS�
si perderà qualsiasi nuova impostazione 
di ora di inizio e Ore di funzionamento 
del Filtro 1, per cui si ripristineranno le 
GSRǰKYVE^MSRM�TVIGIHIRXM�HM�HIXXS�ǰPXVS�

se si attendono vari secondi prima 
HM�TVIQIVI����TIV�ǰWWEVI�MP�ZEPSVI�WM�
perderà qualsiasi nuova impostazione 
di ON-OFF, Ora di inizio e Ore di 
funzionamento del Filtro 2, per cui 
WM�VMTVMWXMRIVERRS�PI�GSRǰKYVE^MSRM�
TVIGIHIRXM�HM�HIXXS�ǰPXVS�

Al prossimo 
articolo in Menu 
principale

.QTSVXERXI��5VIQIVI�TIV�ǰWWEVI�
il valore desiderato

Impostare

Impostare

Impostare

Impostare

Mentre il valore della 
temperatura lampeggia ancora 
TVIQIVI�TMÀ�ZSPXI�1YGI�ǰRS�E�
che sullo schermo LCD non 
appare FLTR 1.

Schermata principale

Schermata principale
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· TOUCH SCREEN

REGOLAZIONE DELLA TEMPERATURA   | TOUCH SCREEN

CICLI DEL FILTRO PREIMPOSTATI  | TOUCH SCREEN

+ǸȌǽǵȡȍǸȕȒǻ�ȢǵǸȒȉǸȢȡȌǻ

Analogamente a quanto accade per la regolazione dell’Impostazione del tempo, è 
TSWWMFMPI�GSRǰKYVEVI� M�GMGPM�HM�ǰPXVE^MSRI�WXEFMPIRHS�YR�SVEVMS�HM� MRM^MS�I�YRE�HYVEXE��
Ciascun valore si può regolare tramite incrementi di 15 minuti. Il pannello calcola 
l’orario di conclusione e lo visualizza automaticamente sul display.

Selezionando l’icona Filtro  019  che appare sulla schermata Impostazioni si 
EGGIHI�EPPE�WGLIVQEXE�HM�GSRXVSPPS�HIM�GMGPM�HM�ǰPXVE^MSRI�

(ǸȉȌ.�ȔǸȌǽǵȕ�����ȔǸȌǽǵȡȍǸȕȒǻ�ȕȢȍǸȕȒȡȌǻ

5IV�MQTSWXE^MSRI�TVIHIǰRMXE� MP�(MGPS�ǰPXVS���®�WTIRXS��5VIQIVI�Ʋ�Ƴ�TIV�ZMWYEPM^^EVI�MP�
Filtro 1. Premere, invece, “2” per visualizzare il Filtro 2. Premere nuovamente “2” per 
EGGIRHIVI�S�WTIKRIVI�MP�ǰPXVS����9RE�ZSPXE�EGGIWS�MP�(MGPS�ǰPXVS���®�TSWWMFMPI�VIKSPEVPS��
IWEXXEQIRXI�GSQI�EGGEHI�TIV�MP�(MGPS�ǰPXVS����3IPPS�WTIGMǰGS��WM�TSWWSRS�WSZVETTSVVI�
MP�(MGPS�ǰPXVS���I�MP�(MGPS�ǰPXVS����EGGSVGMERHS�GSW²�PE�ǰPXVE^MSRI�GSQTPIWWMZE�HIPPE�HYVEXE�
di sovrapposizione.

4.2. Trattamento delle acque

Il controllo dello stato dell’acqua è uno dei passaggi più importanti.. 

REGOLAZIONE DEL  pH

Si raccomanda un indice di pH compreso tra i 7,2 e 7,6.

Il livello di pH misura l’acidità e l’alcalinità: valori superiori a 7 sono alcalini, inferiori a 7 
sono acidi

018

H = Intervallo di temperatura alta   
L = Intervallo di temperatura bassa

Temperatura reale dell’acqua

Freccia per ridurre la temperatura.

Freccia per aumentare la temperatura.
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  ATTENZIONE
E’ molto importante mantenere un corretto livello di pH sia per il buon 
funzionamento del disinfettante che per evitare corrosioni o incrostazioni nello 
Spa. Un livello non adeguato di pH può provocare danni che in nessun caso 
saranno coperti dalla garanzia dello Spa.

• �I�MP�PMZIPPS�HM�T-�®�QSPXS�FEWWS��KPM�IǯIXXM�WSRS�M�WIKYIRXM�

• Il disinfettante  si scioglierà rapidamente

• L’apparecchiatura dello Spa può iniziare a presentare corrosione

• L’acqua può iniziare a produrre irritazioni nei bagnanti

Ʒ��I�MP�PMZIPPS�HM�T-�®�QSPXS�IPIZEXS��KPM�IǯIXXM�WSRS�M�WIKYIRXM�

• .P�HMWMRJIXXERXI�®�QIRS�IǲGEGI

• Appariranno incrostazioni sull’acrilico e sull’apparecchiatura.

• L’acqua può diventare torbida

• .�TSVM�HIPPE�GEVXYGGME�ǰPXVERXI�TSWWSRS�SWXVYMVWM�

:IVMǰGEVI�UYSXMHMEREQIRXI�MP�T-�HIPPưEGUYE�GSR�MP�OMX�HM�EREPMWM�HIP�T-��3SR�JSVRMXS�

Se il pH è superiore agli indici, utilizzare PH MINOR SPA. Attendere due ore prima di rifare 
il test del pH.

Se il pH è inferiore agli indici, utilizzare PH MAJOR SPA. Attendere due ore prima di rifare 
il test del pH.

Se l’indice del pH è conforme ai valori di cui sopra, passare al seguente punto.

Quando l’indice del pH è regolato ai valori sopra riportati procedere con il punto successivo

DISINFEZIONE DELL’ACQUA

La disinfezione dell’acqua è di somma importanza per distruggere alghe, batteri ed 
organismi che possono crescere nell’acqua. Al contrario un’azione disinfettante eccessiva 
può produrre irritazioni alla pelle e agli occhi.

Il disinfettante adeguato per l’acqua dello Spa è il BROMO IN PASTIGLIE. Questo prodotto 
WM�QIXXI�RIP�TVIǰPXVS�I�WM�WGMSKPMI�KVEHYEPQIRXI�

:IVMǰGEVI�UYSXMHMEREQIRXI�MP�PMZIPPS�HM�FVSQS�VIWMHYS�YXMPM^^ERHS�MP�OMX�HM�EREPMWM�HIP�FVSQS�

Si consiglia un livello di bromo residuo tra i 2,2 e i 3,3 ppm.

Non dimenticare di mantenere l’acqua in buone condizioni (vedere 6.2 Manutenzione 
dell’acqua)
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5. ISTRUZIONI PER L’USO

5.1. Avvertenze nell’uso dello spa

Si prega di leggere attentamente le seguenti raccomandazioni per prevenire incidenti:

• Fare in modo che nessun bagnante possa accedere alle parti elettriche dello Spa.

• Il presente dispositivo può essere utilizzato da bambini a partire dagli 8 anni, nonché da 
TIVWSRI�GSR�VMHSXXI�GETEGMX¦�TWMGSǰWMGLI�I�WIRWSVMEPM�� MRIWTIVXI�S�TVMZI�HM�GSRSWGIR^I��
purché un’altra persona le sorvegli o abbia fornito loro le istruzioni necessarie per utilizzare 
il dispositivo in maniera sicura, illustrandone anche i possibili pericoli.

• Il presente dispositivo non è un giocattolo.

• I bambini non possono eseguire interventi di pulizia o manutenzione senza la 
supervisione di un adulto.

• Adottare tutte le precauzioni possibili per evitare l’accesso non autorizzato di bambini 
nello Spa. Per evitare incidenti, assicurarsi che i bambini siano sempre sotto la sorveglianza 
di un adulto. Controllare l’entrata e l’uscita dallo Spa per evitare possibili scivolate a causa 
HIPPI�WYTIVǰGM�FEKREXI�

• 3SR�GSRWIRXMVI�E�RIWWYRS�HM�KMSGEVI�GSR�SKKIXXM�QIXEPPMGM�S�EǲPEXM�HIRXVS�PS��TE�TIVGL¯�
TSXVIFFIVS�HERRIKKMEVI�PE�WYTIVǰGMI�HIPPưEGVMPMGS��

• Non mettere in moto l’apparecchiatura senza che vi sia acqua all’interno dello Spa.

• Non utilizzare apparecchi elettrici od elettronici all’interno dello Spa.

• Non introdurre animali nello Spa.

• Non riempire lo Spa con nessun altro tipo di liquido che non sia acqua potabile.

• Non riempire lo Spa con acqua calda (massimo 35º C), lasciare che l’acqua si riscaldi 
da sola, altrimenti potrebbe causare danni alle sonde di temperatura (vedi “Regolazione 
della temperatura”).

• 3SR�YWEVI�PS��TE�WYFMXS�HSTS�EZIV�VIEPM^^EXS�IWIVGM^MS�ǰWMGS�MRXIRWS�

• 3SR�YWEVI�PS��TE�WI�WM�®�EǯIXXM�HE�QEPEXXMI�GSRXEKMSWI�I�PEWGMEV�TEWWEVI����KMSVRM�HSTS�PE�
KYEVMKMSRI�HE�UYIWXS�XMTS�HM�EǯI^MSRM�TVMQE�HIPPưYWS�

• Per assicurare la massima sicurezza durante il bagno, tutti i nostri Spa sono forniti di 
pompe progettate per risucchiare l’acqua da canali di scolo antivortice di sicurezza situati 
EPPE�FEWI�HIPPS��TE��5VIWXEVI�TEVXMGSPEVI�EXXIR^MSRI�EǲRGL¯�M�GEREPM�HM�WGSPS�RSR�ZIRKERS�
otturati da oggetti o dagli stessi bagnati (pezzi di tessuto, capelli, estremità inferiori, ecc.). 
Per motivi di sicurezza, rimanere sempre con la testa al di fuori dello Spa onde evitare 
annegamenti accidentali. Non utilizzare lo Spa se i canali di scolo sono rotti, danneggiati 
S�WQSRXEXM��HEXS�GLI�SPXVI�E�HERRIKKMEVI�PS��TE��GSWM�JEGIRHS�WM�GSVVI�MP�VMWGLMS�HM�EǯSKEVI�

• I poggiatesta dello Spa sono fatti di spugna sintetica che si può degradare in caso 
di alte concentrazioni di bromo o cloro e bassi livelli di pH. Assicurarsi che in caso di 
uso di prodotti chimici i poggiatesta non vengano immersi dall’acqua, né totalmente né 
TEV^MEPQIRXI�� .R� GEWS� HM� RIGIWWMX¦�� VMQYSZIVI� MP� TSKKMEXIWXE� ǰRS� E� UYERHS� MP� PMZIPPS� HIP�
prodotti chimici non si sia stabilizzato. I danni causati da un uso scorretto non saranno 
coperti dalla garanzia sul prodotto.

• 1S��TE�®�HSXEXS�HM�YRE�GSTIVXYVE�TVSKIXXEXE�TIV�TVSXIKKIVI�PE�WYTIVǰGMI�EGVMPMGE�HIPPS�
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stesso dai raggi solari quando non viene usato. Tale copertura aiuta inoltre a conservare il 
calore dell’acqua dello Spa

• La copertura è stata progettata per proteggere il benessere, per non sopportare il peso. 
Nemmeno l’acqua o neve. Non posizionare oggetti sulla parte superiore del coperchio. 
Non permettere che persone o animali ottengono in copertina. Periodicamente rimuovere 
la neve per evitare l’accumulo.

• È necessario disinfettare accuratamente l’acqua prima dell’uso dello Spa, specialmente 
se questo è rimasta per un periodo di tempo inutilizzata, con o senza acqua. In periodi 
di inattività, nello Spa si possono formare ristagni d’acqua in cui possono generarsi dei 
microrganismi potenzialmente pericolosi per la salute. Per tali motivi, disinfettare lo Spa 
seguendo le indicazioni fornite nel presente manuale, facendo attenzione che i parametri 
di pH e disinfettante siano quelli adeguati.

RISCHIO DI IPERTERMIA

 Il contatto prolungato con l’acqua calda può produrre IPERTERMIA, questo avviene 
quando la temperatura interna del nostro corpo raggiunge livelli al di sopra della 
temperatura normale di 36.5ºC. Non è consigliabile prolungare il bagno per più di 15 
minuti.

I sintomi dell’ipertermia sono: una diminuzione della pressione arteriosa e di conseguenza 
una sensazione di nausea con la possibilità di svenire.

Temperature dell’acqua tra i 37ºC ed i 40ºC si ritengono sicure per adulti che non 
presentino problemi di salute. Temperature inferiori sono consigliabili per la maggioranza 
delle persone ed i bambini.  L’acqua dello Spa non deve mai essere al di sopra di 40ºC. 

  ATTENZIONE
.� WIVFEXSM� HM� GSQTIRWE^MSRI� HIPPI� ZEWGLI� WTE� VIWMHIR^MEPM� E� WǰSVS� LERRS�
una capacità limitata. Possono contenere 280 litri d’acqua, l’equivalente di 4 
persone parzialmente immerse. Gli utenti devono entrare nella vasca uno alla 
volta e lentamente, per consentire ai serbatoi di assorbire l’acqua che è stata 
mossa ed evitare che esca dalla vasca.

 IMPORTANTE

L’uso di alcool, droghe o medicine può incrementare il rischio di ipertermia.
Non è consigliabile che le donne in stato di gravidanza, persone con la 
pressione arteriosa elevata, con malattie cardiache, diabete o sotto trattamento 
con medicine utilizzino lo spa. Consultare il proprio medico.
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5.2. Sistemi

SISTEMI ESISTENTI

La sua spa è dotata di un sistema di controllo elettronico che le permetterà di regolare 
PE� XIQTIVEXYVE� HIPPưEGUYE�� WGIKPMIVI� MP� GMGPS� HM� ǰPXVE^MSRI� GLI� WM� EHEXXE� QIKPMS� EPPI� WYI�
RIGIWWMX¦� IH� EZZMEVI� PI� TSQTI� HM� QEWWEKKMS� I� PE� TSQTE� WSǲERXI�� .RSPXVI� ZM� HEV¦� PE�
possibilità di accendere e cambiare il colore e la sequenza dell’illuminazione della sua 
spa.

A seconda di quanto è attrezzata la sua spa, avrà uno dei seguenti sistemi.

· TP600

2 Speed pump

Riscaldatore

Faretto(i)

Pompa di Filtrazione 

Pompa di Massaggio

5SQTE�XYVFSWSYǳERXI

Riscaldatore

Faretto(i)

Pompa di Filtrazione  

2  Pompa di Massaggio

Riscaldatore

Faretto(i)

· AUX

2  Pompa di Massaggio

Pompa

Faretto(i)

Pompa di Massaggio

Faretto(i)

020

021

022

023

024
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Touch screen

 

 TP600 CONTROL PANELS RIEMPIRE

In seguito all’accensione del sistema tramite il pannello di alimentazione principale, nel 
TERRIPPS�WYTIVMSVI�ETTEVMVERRS�HIPPI�WIUYIR^I�WTIGMǰGLI�������

Tali dati sono assolutamente normali e mostrano una varietà di informazioni relative alla 
GSRǰKYVE^MSRI�HIP�GSRXVSPPS�HIPPE�ZEWGE�MHVSQEWWEKKMS

MODALITÀ ADESCAMENTO - M019 | TP600

Attendere il termine di tale modalità (dopo 4-5 minuti) oppure uscirne manualmente 
in seguito all’adescamento della/e pompa/e.

.RHMTIRHIRXIQIRXI�GLI�WM�EXXIRHE�PE�ǰRI�HIPPE�QSHEPMX¦�&HIWGEQIRXS�S�WI�RI�IWGE�
manualmente, al termine della medesima il sistema tornerà automaticamente al 
RSVQEPI� VMWGEPHEQIRXS� �� ǰPXVE^MSRI�� � � � � � � � � .R� QSHEPMX¦�&HIWGEQIRXS� MP� VMWGEPHEXSVI�
è disattivato in modo tale da consentire il completamento del processo di 
adescamento, escludendo la possibilità che si attivi il riscaldatore in condizioni di 
ǱYWWS�VMHSXXS�S�RYPPS��3YPPE�WM�QIXXI�MR�QSXS�EYXSQEXMGEQIRXI��QE�PE�I�TSQTE�I�WM�
possono attivare premendo i pulsanti “Jet” (getto). Se la vasca spa è dotata di pompa 
di circolazione, questa può attivarsi premendo il pulsante “Light” (luce) durante la 
modalità Adescamento.      

Per uscire manualmente dalla modalità Adescamento premere un pulsante 
“Temp” (in su o in giù).  Si ricordi che qualora non si esca manualmente dalla 
modalità Adescamento come descritto anteriormente, la medesima terminerà 
automaticamente dopo 4-5 minuti. Assicurarsi che a questo punto il processo di 
EHIWGEQIRXS�HIPPE�I�TSQTE�I�WME�ǰRMXS�����

Non appena il sistema esce dalla modalità Adescamento, nel pannello superiore 
apparirà temporaneamente la temperatura impostata, ma non ancora il valore reale, 

018
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come indicato qui sotto.

Ciò è dovuto al fatto che occorre lasciare scorrere l’acqua attraverso il riscaldatore 
TIV� EPPưMRGMVGE� �� QMRYXS� EǲRGL¯� MP� WMWXIQE� TSWWE� HIXIVQMREVI� I� UYMRHM� QSWXVEVI� PE�
temperatura dell’acqua.

REGOLAZIONE DELLA TEMPERATURA  | TP600

Premendo i pulsanti della temperatura (Su e Giù) eventualmente presenti sul pannello 
si vedrà come il valore della temperatura lampeggia. Ripremendo il pulsante della 
temperatura si regolerà il valore impostato nella direzione indicata dal rispettivo 
pulsante. Nel momento in cui il display LCD smette di lampeggiare l’acqua della 
ZEWGE�WM�VMWGEPHE�ǰRS�E�VEKKMYRKIVI�PE�RYSZE�XIQTIVEXYVE�MQTSWXEXE�����

Se mentre il valore della temperatura sta lampeggiando si mantiene premuto un 
TYPWERXI� HIPPE� XIQTIVEXYVE�� XEPI�ZEPSVI� GSRXMRYIV¦� E� GEQFMEVI� ǰRS� E� GLI� RSR� PS� WM�
rilascia.  

MODALITÀ PRONTO PER L’USO e RIPOSO/PRONTO A RIPOSO  | TP600

&ǲRGL¯� PưEGUYE� HIPPE� ZEWGE� WTE� WM� VMWGEPHM� ®� RIGIWWEVMS� GLI� PE� TSQTE� JEGGME�
circolare acqua attraverso il riscaldatore. La pompa che espleta tale funzione è 
denominata “pompa del riscaldatore”. Si tratta di una pompa a due velocità (pompa 
1) o di una pompa di circolazione. Se la pompa del riscaldatore è una pompa a 2 
velocità (pompa 1) in modalità PRONTO PER L’USO l’acqua verrà fatta circolare ogni 
mezz’ora con la pompa 1 a bassa velocità in modo tale da mantenere costante la 
temperatura dell’acqua, riscaldandola ogniqualvolta sia necessario e aggiornando di 
conseguenza il display della temperatura. Tale funzione di rilevamento automatico 
della temperatura viene denominata “polling”.

In modalità RIPOSO, invece, il riscaldamento è attivabile solamente durante i cicli di 
ǰPXVE^MSRI�TVSKVEQQEXM��3SR�EZZIRIRHS�MP�GMXEXS�VMPIZEQIRXS�EYXSQEXMGS�WYP�HMWTPE]�
della temperatura è possibile che non appaia la temperatura reale prima che la 
pompa del riscaldatore non sia stata in funzione per un minuto o due.       

Se la vasca spa è stata impostata per una circolazione 24 ore, di norma la pompa del 
riscaldatore funziona continuamente. Giacché la pompa del riscaldatore funziona in 
continuazione la vasca spa manterrà la temperatura impostata e il calore necessario 
in modalità Pronto per l’uso, senza tuttavia rilevare automaticamente la temperatura 
(funzione “polling”).     

.R� QSHEPMX¦� 7MTSWS� PưEGUYE� HIPPE� ZEWGE� ZIVV¦� VMWGEPHEXE� ǰRS� E� VEKKMYRKIVI� PE�
XIQTIVEXYVE�MQTSWXEXE�WSPS�HYVERXI�M�XIQTM�TVSKVEQQEXM�TIV�PE�ǰPXVE^MSRI��ERGLI�WI�
PưEGUYE�ZMIRI�GSWXERXIQIRXI�ǰPXVEXE�MR�QSHEPMX¦�(MVGSPE^MSRI�
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Schermata principale

Schermata principale

un’ora

LEGENDA

Schermata principale
Impostare

Se non è azionato 
si passa alla voce 
successiva del 
menu principale.

se si attende qualche 
secondo si ritorna 
all’impostazione originale.

Mentre il valore della 
temperatura lampeggia ancora 
TVIQIVI�TMÀ�ZSPXI�1YGI�ǰRS�E�
che sullo schermo LCD non 
appare MODALITÀ

Indica il lampeggiamento di un valore o il cambiamento di 
un segmento

Pulsante di temperatura utilizzato per “Azione” 

8IQTS� HM� EXXIWE� TIV� QERXIRIVI� PưYPXMQE� QSHMǰGE�
apportata a una voce di menu.

Indica luce o apposito pulsante “Scegli”, a seconda  
HIPPE�GSRǰKYVE^MSRI�HIP�TERRIPPS�HM�GSRXVSPPS

Indica un messaggio alterno o progressivo  
ogni mezzo secondo

Tempo di attesa (dipende dalla voce di menu) per 
recuperare l’impostazione originale eignorare qualsiasi 
cambiamento apportato a tale voce di menu.

Passa da PRONTA PER L’USO a RIPOSO e viceversa. 
Premendo Luce con il display attivato si passa alla schermata principale. 
La modalità PRONTA PER L’USO attiva la funzione di rilevamento automatico della temperatura (“polling”) e determina un’eventuale 
necessità di riscaldamento. Sul pannello si mantiene la temperatura “corrente”.

6YERHS�PE�TSQTE�HM�ǰPXVE^MSRI�LE�WQIWWS�HM�JYR^MSREVI�HE�SPXVI���SVE�WYPPE�WGLIVQEXE�TVMRGMTEPI�ETTEVMV¦�&((*3).�5425&�5*7�8*25�

.P�TERRIPPS�TVMRGMTEPI�ETTEVMV¦�GSQI�HM�RSVQE�HYVERXI�M�GMGPM�HM�ǰPXVE^MSRI�S�PưYWS�HIPPE�ZEWGE�WTE�

�I�PE�TSQTE�HM�ǰPXVE^MSRI�®�VMQEWXE�WTIRXE�TIV�EPQIRS�YRưSVE��TVIQIRHS�UYEPWMEWM�TYPWERXI�HM�JYR^MSRI�WYP�TERRIPPS��&)�*((*>.43*�HM�
quello della Luce, la pompa funzionerà unitamente al riscaldatore in modo tale da permettere il rilevamento e la visualizzazione della 
temperatura. 

In modalità RIPOSO, invece, la funzione di rilevamento automatico della temperatura (“polling”) non è attivata, per cui l’acqua si 
VMWGEPHE�WSPEQIRXI�HYVERXI�M�GMGPM�HM�ǰPXVE^MSRI���YP�TERRIPPS�RSR�ETTEVI�WIQTVI�YRE�XIQTIVEXYVE�GSVVIRXI�

READYSET SET REST

SET RANGEREADY RANGE FLTR1

RESTRANGE FLTR1

 

*****

*****

RESTRANGE RESTRANGERESTRANGE RESTRANGE RESTRANGERESTRANGE FLTR1

 

MODALITÀ PRONTO A RIPOSO | TP600

�I� WYP� HMWTPE]� ETTEVI� 7*&)=�7*�8� 574384�7.54�4�� WMKRMǰGE� GLI� PE� ZEWGE� WTE�
si trova in modalità Riposo e il pulsante Jet 1 (Getto 1) è premuto. Il sistema deduce 
GLI�WM�HIWMHIVE�YXMPM^^EVI�PE�ZEWGE��TIV�GYM�PưEGUYE�ZIVV¦�VMWGEPHEXE�ǰRS�E�VEKKMYRKIVI�
la temperatura impostata. Mentre la Pompa 1 ad alta velocità può essere accesa 
I� WTIRXE�� PE� 5SQTE� �� E� FEWWE� ZIPSGMX¦� JYR^MSRIV¦� ǰRS� E� GLI� RSR� WM� VEKKMYRKE� PE�
temperatura impostata o non sia trascorsa 1 ora. Dopo un’ora il sistema passerà alla 
modalità Riposo. È possibile ripristinare tale modalità anche accedendo al menu 
corrispondente e cambiando quella attuale.

Schermata principale Schermata principale

RESTRANGE READY/RESTRANGEJ
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CICLI DEL FILTRO PREIMPOSTATI  | TP600

CICLI DI SPURGO | TP600

Per mantenere delle corrette condizioni igieniche nonché per proteggere il 
dispositivo dal rischio di congelamento, sono previsti dei dispositivi secondari che 
WM� EZZMERS� FVIZIQIRXI� EPPưMRM^MS� HM� GMEWGYR� GMGPS� HM� ǰPXVE^MSRI�� WTYVKERHS� PưEGUYE�
XVEQMXI� ETTSWMXI� XYFEXYVI�� .R� EPGYRM� MQTMERXM� WM� IǯIXXYE� YR� HIXIVQMREXS� RYQIVS� HM�
GMGPM�HM�WTYVKS�EP�KMSVRS��MRHMTIRHIRXIQIRXI�HEP�RYQIVS�HM�GMGPM�HM�ǰPXVE^MSRI�EP�KMSVRS��
In tal caso, è possibile che i cicli di spurgo non coincidano con l’inizio del ciclo di 
ǰPXVE^MSRI����I�WM�®�MQTSWXEXE�PE�HYVEXE�HIP�(MGPS�ǰPXVS���WY����SVI�I�WM�®�EXXMZEXS�MP�(MGPS�
ǰPXVS� ��� PưSTIVE^MSRI� HM� WTYVKS� MRM^MIV¦� IWEXXEQIRXI� EPPưSVE� TVSKVEQQEXE� TIV� PưMRM^MS�
HIP�(MGPS�ǰPXVS���

SIGNIFICATO DEI CICLI DI FILTRAZIONE | TP600

���1E�TSQTE�HIP�VMWGEPHEXSVI�JYR^MSRE�WIQTVI�HYVERXI�MP�GMGPS�HM�ǰPXVE^MSRI��

���.R�QSHEPMX¦�7MTSWS�MP�VMWGEPHEQIRXS�EZZMIRI�WSPEQIRXI�HYVERXI�MP�GMGPS�HM�ǰPXVE^MSRI�

���1I�STIVE^MSRM�HM�WTYVKS�WM�IǯIXXYERS�EPPưMRM^MS�HM�GMEWGYR�GMGPS�HM�ǰPXVE^MSRI�

* Ad esempio, se la vasca spa è impostata su una circolazione 24 ore ad eccezione 
HIPPS� WTIKRMQIRXS�� UYERHS� PE� XIQTIVEXYVE� HIPPưEGUYE� WYTIVE� HM� ��+�����(� PE�
XIQTIVEXYVE�MQTSWXEXE��PS�WTIKRMQIRXS�RSR�EZZMIRI�HYVERXI�M�GMGPM�HM�ǰPXVE^MSRI�

SET FLTR1 P SET FLTR1 P SET FLTR1 P SET FLTR1 P

FLTR1FLTR1 SET FLTR1 SET FLTR1 SET FLTR1

FLTR1

A

1

SET RANGEREADY RANGE FLTR1

READY RANGE FLTR1

SET FLTR2 P SET FLTR2 P SET FLTR2 P SET FLTR2 P

FLTR2FLTR2 SET FLTR2 SET FLTR2 SET FLTR2

FLTR2

A

Main Screen

READY RANGE FLTR1

2 READY RANGE FLTR1SET FLTR2 SET FLTR2

*****

*****

*****

*****

*****

*****

*****

Schermata principale

Visualizza/fa lampeggiare l’ora di inizio

Visualizza/fa lampeggiare 
l’ora di inizio

Visualizzare RUN HRS

Visualizzare RUN HRS

Vizzualizare F1 ENDS

Visualizzare F2 ENDS

Imposta durata Filtro 
1 in ore

Imposta durata Filtro 2 in ore

Seleziona frazioni di un’ora

Seleziona frazioni di un’ora

Imposta incrementi di 15min

Imposta incrementi di 15min

Imposta l’ora di inizio

Imposta l’ora di inizio

Seleziona i minuti

Seleziona i minuti

Imposta incrementi di 15min

Imposta incrementi di 15min

Se si attende qualche  
secondo si ritorna  
all’impostazione originale

Se si attende qualche  
secondo si ritorna  
all’impostazione originale

Quando la temperatura 
lampeggia premere più volte 
1MKLX�1YGI��ǰRS�E�GLI�WYP�HMWTPE]�
LCD non appare FLTR 2. .

Warten auf 
>YVÃGOWIX^IR

se si attendono vari secondi prima di 
TVIQIVI����TIV�ǰWWEVI�MP�ZEPSVI�HIWMHIVEXS�
si perderà qualsiasi nuova impostazione 
di ora di inizio e Ore di funzionamento 
del Filtro 1, per cui si ripristineranno le 
GSRǰKYVE^MSRM�TVIGIHIRXM�HM�HIXXS�ǰPXVS�

se si attendono vari secondi prima 
HM�TVIQIVI����TIV�ǰWWEVI�MP�ZEPSVI�WM�
perderà qualsiasi nuova impostazione 
di ON-OFF, Ora di inizio e Ore di 
funzionamento del Filtro 2, per cui 
WM�VMTVMWXMRIVERRS�PI�GSRǰKYVE^MSRM�
TVIGIHIRXM�HM�HIXXS�ǰPXVS�

Al prossimo 
articolo in Menu 
principale

.QTSVXERXI��5VIQIVI�TIV�ǰWWEVI�
il valore desiderato

Impostare

Impostare

Impostare

Impostare

Mentre il valore della 
temperatura lampeggia ancora 
TVIQIVI�TMÀ�ZSPXI�1YGI�ǰRS�E�
che sullo schermo LCD non 
appare FLTR 1.

Schermata principale

Schermata principale
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SISTEMA DI CONTROLLO PER LA TOUCH SCREEN

7MIQTMVI� PE� ZEWGE� �TE� ǰRS� EP� KMYWXS� PMZIPPS� HM� JYR^MSREQIRXS�� 5VMQE� HM� TVSGIHIVI� EP�
riempimento controllare di aver aperto tutte le valvole e tutti i getti dell’impianto idraulico 
in modo tale da spurgare al massimo l’aria presente nell’impianto idraulico e di controllo.

In seguito all’accensione azionata tramite il pannello principale, sul pannello laterale 
superiore appare una schermata di avvio (“splash screen”).

SCHERMATA PRINCIPALE  | TOUCH SCREEN

1 2 3 4 5 6 7 8

12
9 13

14
15
16
17

11 18

10

025

1.   H = Intervallo di temperatura alta..      L= Intervallo di temperatura bassa.

2.   R = Modalità Pronto  RR= Modalità Pronto e A riposo.  |R= Modalità A riposo. 

3.   F1= Modalità Filtro 1  F2 = Modalità Filtro 2 F+ = Modalità Filtro 1 e 2.

4.   O3=Trattamento delle acque (ozono o raggi UV, a seconda del sistema installato) 
è in esecuzione. Se non vedi l’icona che indica la disinfezione (ozono o UV) è spento.

5.   C= Ciclo di pulizia in corso. 

N.B.: Non tutti gli impianti che prevedono la possibilità di eseguire un ciclo di pulizia 
mostrano tale icona.

6. = L’icona del Wi-Fi indica semplicemente che si è collegati a una rete Wi-Fi. 
Non illustra in alcun modo la potenza del segnale. 

N.B.: non tutti gli impianti compatibili con Wi-Fi presentano tale icona. 

��� � � 1YGGLIXXS�� UYERHS� ETTEVI� UYIWXE� MGSRE� WMKRMǰGE� GLI� MP� TERRIPPS� ®� MR� QSHEPMX¦�
bloccata. Per sbloccare/bloccare un’impostazione o attivare/disattivare la funzione 
di blocco del pannello premere anzitutto il simbolo corrispondente sulla schermata 
HM�FPSGGS��UYMRHM�TVIQIVI�PE�TEVSPE�Ʋ1SGOƳ�TIV�TMÀ�HM���WIGSRHM�ǰRS�E�GLI�MP�XIWXS�I�
l’icona non cambiano, passando allo stato opposto.

Esistono 2 diverse icone di lucchetto che possono apparire nella barra di testata 
della maggior parte delle schermate: una più stretta �GLI�VEǲKYVE�PưETTPMGE^MSRI�HM�
un blocco di impostazioni. Tale icona appare sulle schermate interessate dal blocco 
di impostazioni. In alternativa, può apparire l’icona standard  che invece indica il 
blocco del pannello. Qualora fossero bloccati sia le impostazioni che il pannello 
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appare solamente il lucchetto di blocco del pannello, giacché in tal caso il blocco 
delle impostazioni non è di particolare rilevanza. In caso di blocco del pannello, sulla 
schermata Impostazioni appaiono solamente gli elementi non interessati da tale 
blocco (informazioni di sistema e schermate di blocco)

8.     = Inversione (o capovolgimento) della schermata.

9.     =  Luce accesa     = Luce spenta   = Luce disattivata

10.   = Musica accesa.          = Musica spenta     = Musica disattivata

11. “Messaggio in attesa di lettura.

Per indicare tale messaggio possono apparire le seguenti icone:

�"�,VEZI�IVVSVI�PE��TE�RSR�TY¹�JYR^MSREVI�ǰRS�E�GLI�RSR�WM�VMWSPZI�

 = Errore normale o avviso

 = Promemoria

 = Messaggio informativo.

&PGYRM�QIWWEKKM�MRGPYHSRS�MP�XIWXS�Ʋ(EPP�JSV��IVZMGIƳ�MP�GLI�WMKRMǰGE�GLI�TIV�VMWSPZIVI�MP�
problema è necessario l’intervento di un tecnico. Se il pannello è bloccato e appare 
un messaggio di avviso il sistema rimanda a una schermata di SBLOCCO prima di 
consentire la cancellazione del messaggio.

Toccando l’icona di Errore/Avviso/Promemoria/Informazione che appare sulla 
schermata del messaggio si arriva nella schermata delle informazioni di sistema 
per risolvere il problema via telefono o comunque per consentire a un tecnico 
specializzato di capire meglio ciò che sta succedendo. Una volta usciti dalla 
schermata di informazioni di sistema si ritorna alla schermata del messaggio così 
come era.

12. Freccia per aumentare la temperatura. 

13.  = Icona di controllo dei dispositivi della Spa. Richiama una schermata tramite 
cui è possibile controllare i getti della vasca, le ventole e altri dispositivi in dotazione. 
Nella schermata dei dispositivi della Spa è possibile premere una volta il pulsante 
GSVVMWTSRHIRXI�EM�KIXXM�TIV�VEPPIRXEVRI�PE�ZIPSGMX¦�I��MR�GEWS�HM�GSRǰKYVE^MSRI�HM�XEPI�
funzione, ripremendo tale pulsante si aumenta la velocità. = getto non attivato. 
Segnala l’eventuale funzionamento di una pompa.

14. Indica se la temperatura è espressa in gradi ºF = Fahrenheit o ºC = Celsius.

15. Temperatura reale dell’acqua..

16. Icona delle impostazioni.  = Impostazioni attivate   =  Impostazioni disattivate 
(se si è applicato un blocco). Si arriva nella schermata delle impostazioni. Qui è 
possibile regolare le singole funzioni impostabili. Lo stesso vale per le schermate 
Utilità e Test (utilizzate dal personale tecnico specializzato in Spa).

17. Indica l’attivazione del riscaldatore della Spa

18. Freccia per ridurre la temperatura

N.B.: Dopo 30 minuti* il display automaticamente passa alla modalità di stand-by, 
per cui il pannello si spegne. Ciò è normale. Per riattivare il pannello basta toccare 
qualsiasi punto dello schermo.
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SCHERMATA IMPOSTAZIONI | TOUCH SCREEN

Nella schermata Impostazioni (Settings) è possibile controllare tutta la 
programmazione e le altre funzioni della vasca spa. Selezionando ciascuna icona 
della schermata Impostazioni si accede a un’altra schermata dove si possono 
ZMWYEPM^^EVI�I�S�QSHMǰGEVI�YRE�S�TMÀ�MQTSWXE^MSRM�

026

Selezionando l’icona Riscaldamento (Heat)  si accede alla schermata di controllo 
di tale modalità e del relativo intervallo di temperatura.

027

INTERVALLI DI DUE TEMPERATURE (ALTA E BASSA) | TOUCH SCREEN

Il sistema prevede la possibilità di impostare un intervallo di due temperature con 
HIM�ZEPSVM�TVIǰWWEXM�MRHMTIRHIRXM��8EPI�MRXIVZEPPS�WTIGMǰGS�WM�WIPI^MSRE�HEPPE�WGLIVQEXE�
Impostazioni ed appare nell’angolo superiore sinistro della schermata principale.

Tali intervalli si possono utilizzare per molteplici ragioni, una delle più comuni è la 
RIGIWWMX¦� HM� GSRǰKYVEVI� HIPPI� MQTSWXE^MSRM� TIV� UYERHS� MP� HMWTSWMXMZS� HIZI� IWWIVI�
“pronto per l’uso” e altri valori, invece, per “i periodi di vacanza”.

In ciascun intervallo si mantiene la temperatura impostata, secondo quanto 
programmato dall’utente. In questo modo, nel momento in cui si sceglie un intervallo, 
PưEGUYE�HIPPE�ZEWGE�WTE�WM�VMWGEPHE�ǰRS�E�VEKKMYRKIVI�PE�XIQTIVEXYVE�MQTSWXEXE�TIV�
tale intervallo.

L’intervallo per la temperatura alta (High) deve essere compreso tra gli 80°F e i 104°F.

L’intervallo per la temperatura bassa (Low), invece, deve essere compreso tra i 50°F 
e i 99°F.

La funzione di protezione anti-congelamento è attiva in entrambi gli intervalli
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MODALITÀ RISCALDAMENTO: PRONTO PER L’USO O RIPOSO  | TOUCH SCREEN

&ǲRGL¯�PưEGUYE�HIPPE�ZEWGE�WTE�WM�VMWGEPHM�®�RIGIWWEVMS�GLI�PE�TSQTE�JEGGME�GMVGSPEVI�
dell’acqua nel riscaldatore. La pompa che espleta tale funzione è denominata 
“pompa del riscaldatore”.

Si tratta di una pompa a due velocità (pompa 1) o di una pompa di circolazione.

In modalità Riposo, invece, il riscaldamento è attivabile solamente durante i cicli di 
ǰPXVE^MSRI�TVSKVEQQEXM��3SR�EZZIRIRHS�MP�GMXEXS�VMPIZEQIRXS�EYXSQEXMGS��WYP�HMWTPE]�
della temperatura è possibile che non appaia la temperatura reale prima che la 
pompa del riscaldatore rimanga in funzionamento per almeno un paio di minuti.

MODALITÀ CIRCOLAZIONE | TOUCH SCREEN

Se la vasca spa è stata impostata per una circolazione 24 ore, di norma la pompa del 
riscaldatore funziona continuamente. Giacché la pompa del riscaldatore funziona in 
continuazione la vasca spa manterrà la temperatura impostata e il calore necessario 
in modalità Pronto per l’uso, senza tuttavia rilevare automaticamente la temperatura 
(funzione “polling”).

.R� QSHEPMX¦� 7MTSWS� PưEGUYE� HIPPE� ZEWGE� ZIVV¦� VMWGEPHEXE� ǰRS� E� VEKKMYRKIVI� PE�
XIQTIVEXYVE�MQTSWXEXE�WSPS�HYVERXI�M�XIQTM�TVSKVEQQEXM�TIV�PE�ǰPXVE^MSRI��ERGLI�WI�
PưEGUYE�ZMIRI�GSWXERXIQIRXI�ǰPXVEXE�MR�QSHEPMX¦�(MVGSPE^MSRI����SVI�

MODALITÀ PRONTO A RIPOSO  | TOUCH SCREEN

Sul display appare la modalità Pronto a riposo nel momento in cui la vasca spa si trova 
in modalità riposo ma il pulsante Getti 1 è premuto. Quando la pompa del riscaldatore 
si attiva automaticamente (ad esempio per procedere al riscaldamento) è possibile 
impostare due velocità di funzionamento (alta e bassa) ma non spegnere la pompa 
del riscaldatore. Dopo un’ora il sistema passerà alla modalità Riposo. È possibile 
IǯIXXYEVI� YR� VIWIX� HM� XEPI� QSHEPMX¦�� WIPI^MSRERHS� PE� PMRIE� 2SHEPMX¦� 7MWGEPHEQIRXS�
presente nella schermata qui riportata.

FILTRAZIONE | TOUCH SCREEN

�+ǸȌǽǵȡȍǸȕȒǻ�ȢǵǸȒȉǸȢȡȌǻ

Analogamente a quanto accade per la regolazione dell’Impostazione del tempo, è 
TSWWMFMPI�GSRǰKYVEVI� M�GMGPM�HM�ǰPXVE^MSRI�WXEFMPIRHS�YR�SVEVMS�HM� MRM^MS�I�YRE�HYVEXE��
Ciascun valore si può regolare tramite incrementi di 15 minuti. Il pannello calcola 
l’orario di conclusione e lo visualizza automaticamente sul display.

Selezionando l’icona Filtro   che appare sulla schermata Impostazioni si accede 
EPPE�WGLIVQEXE�HM�GSRXVSPPS�HIM�GMGPM�HM�ǰPXVE^MSRI�

(ǸȉȌȕ�ȔǸȌǽǵȕ�����ȔǸȌǽǵȡȍǸȕȒǻ�ȕȢȍǸȕȒȡȌǻ

5IV�MQTSWXE^MSRI�TVIHIǰRMXE� MP�(MGPS�ǰPXVS���®�WTIRXS��5VIQIVI�Ʋ�Ƴ�TIV�ZMWYEPM^^EVI�MP�
Filtro 1. Premere, invece, “2” per visualizzare il Filtro 2. Premere nuovamente “2” per 
EGGIRHIVI�S�WTIKRIVI�MP�ǰPXVS����9RE�ZSPXE�EGGIWS�MP�(MGPS�ǰPXVS���®�TSWWMFMPI�VIKSPEVPS��
IWEXXEQIRXI�GSQI�EGGEHI�TIV�MP�(MGPS�ǰPXVS����3IPPS�WTIGMǰGS��WM�TSWWSRS�WSZVETTSVVI�
MP�(MGPS�ǰPXVS���I�MP�(MGPS�ǰPXVS����EGGSVGMERHS�GSW²�PE�ǰPXVE^MSRI�GSQTPIWWMZE�HIPPE�HYVEXE�
di sovrapposizione.

(ǸȉȌǸ�ȜǸ�ǷȢǿǵșȕ

Per mantenere delle corrette condizioni igieniche nonché per proteggere la vasca 
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dal rischio di congelamento, sono previsti dei dispositivi secondari che si avviano 
FVIZIQIRXI�EPPưMRM^MS�HM�GMEWGYR�GMGPS�HM�ǰPXVE^MSRI��WTYVKERHS�PưEGUYE�XVEQMXI�ETTSWMXI�
XYFEXYVI�� .R� EPGYRM� MQTMERXM� WM� IǯIXXYE� YR� HIXIVQMREXS� RYQIVS� HM� GMGPM� HM� WTYVKS� EP�
KMSVRS�� MRHMTIRHIRXIQIRXI�HEP�RYQIVS�HM�GMGPM�HM�ǰPXVE^MSRI�EP�KMSVRS�� .R�XEP�GEWS��®�
TSWWMFMPI�GLI�M�GMGPM�HM�WTYVKS�RSR�GSMRGMHERS�GSR�PưMRM^MS�HIP�GMGPS�HM�ǰPXVE^MSRI��

�I�WM�®� MQTSWXEXE� PE�HYVEXE�HIP�(MGPS�ǰPXVS���WY����SVI�I�WM�®�EXXMZEXS� MP�(MGPS�ǰPXVS����
l’operazione di spurgo inizierà esattamente all’ora programmata per l’inizio del Ciclo 
ǰPXVS���

�ǸșȒǸȔǸȉȡǽȕ�ȜǻǸ�ȉǸȉȌǸ�ȜǸ�ȔǸȌǽǵȡȍǸȕȒǻ

���1E�TSQTE�HIP�VMWGEPHEXSVI�JYR^MSRE�WIQTVI�HYVERXI�MP�GMGPS�HM�ǰPXVE^MSRI��

���.R�QSHEPMX¦�7MTSWS�MP�VMWGEPHEQIRXS�EZZMIRI�WSPEQIRXI�HYVERXI�MP�GMGPS�HM�ǰPXVE^MSRI�

���1I�STIVE^MSRM�HM�WTYVKS�WM�IǯIXXYERS�EPPưMRM^MS�HM�GMEWGYR�GMGPS�HM�ǰPXVE^MSRI�

* Ad esempio, se la vasca spa è impostata su una circolazione 24 ore ad eccezione 
HIPPS� WTIKRMQIRXS�� UYERHS� PE� XIQTIVEXYVE� HIPPưEGUYE� WYTIVE� HM� ��+�����(� PE�
XIQTIVEXYVE�MQTSWXEXE��HYVERXI�M�GMGPM�HM�ǰPXVE^MSRI�RSR�EZZMIRI�EPGYR�WTIKRMQIRXS�

5.3. Funzionamento dei jet

I jet di acqua forniscono un getto di idroterapia a pressione. Si tratta di un circuito chiuso, 
dove l’acqua viene assorbita mediante 1 o 2  pompe (a seconda del modello dello Spa) 
attraverso gli scarichi e portata ai diversi jet.

1ưIǯIXXS�HM�MHVSQEWWEKKMS�®�TVSZSGEXS�RIP�KIXXS��UYERHS�WM�QIWGSPE�PưEGUYE�HIP�GMVGYMXS�
GSR�EVME�HIPPưIWXIVRS��MR�YR�IǯIXXS�GLMEQEXS�:IRXYVM�

Per regolare la quantità di aria immessa dai jet, basterà far girare le leve delle prese d’aria 
(Venturi) nel seguente modo:

028

Ciascuna presa d’aria aziona un determinato gruppo di jet.

I jet possono anche regolare l’intensità della portata, aprendo e chiudendo il passaggio 
dell’acqua. Per questo, procedere nel seguente modo:

029

  ATTENZIONE
Non cercate di forzare il movimiento dell’anello esterno del jet, perché può 
provocare un cattivo funzionamento dello stresso. 
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5.4. Controlli dello swimspa

A CB D E

030

&���(ȕȒǽǵȕȌȌȕ�ȉȕȒǽǵȕȉȕǵǵǻȒǽǻ

Con questo controllo si potrà selezionare la potenza degli jets controcorrente inferiori 
e quelli per il massaggio.

'�ƭ�(ȕȒǽǵȕȌȌȕ�ȜǻȌȌǻ�ȔȕȒǽȡȒǻ

Con questo dispositivo si potrà controllare la portata delle fontane. Le fontane 
JYR^MSRERS�WSPS�WI�MP�GMGPS�HM�ǰPXVEKKMS�®�EXXMZEXS�S�WI�PS�WTE�WM�WXE�VMWGEPHERHS�

(�ƭ5ȡȒȒǻȌȌȕ�ȜǸ�ȉȕȒǽǵȕȌȌȕ�ȢǵǸȒȉǸȢȡȌǻ

Con questo pannello si possono mettere I marcia o spegnere gli jets, la pompa a 
WSǲS�ST^MSREPI���PE�PYGI�I�WM�TY¹�TVSKVEQQEVI�PE�XIQTIVEXYVE�

)�ƭ�(ȕȒǽǵȕȌȌȕ�ȜǻȌȌưȡǵǸȡ

Per mezzo di questo controllo si potrà selezionare la quantità d’aria che debba 
essere iniettata attraverso gli jets controcorrente, con la possibilità di aumentarne o 
diminuirne la potenza.

*�ƭ�(ȕȒǽǵȕȌȌȕ�ȉȕȒǽǵȕȉȕǵǵǻȒǽǻ

Con questo controllo si potrà selezionare la potenza degli jets di controcorrente 
superiori e del massaggio.

5.6. Ricambio dell’acqua nello spa

Per cambiare l’acqua dello Spa seguire i seguenti punti:

Ʒ��GSPPIKEVI�PưETTEVIGGLMEXYVE�IPIXXVMGE�I�QIXXIVI�PE�PIZE�HIPPưMRXIVVYXXSVI�HIP�HMǯIVIR^MEPI�
(installato all’entrata generale della casa) in posizione OFF.

• Localizzare la valvola di scarico (vedi sezione 3.3) ie girare la manopola rossa della 
ZEPZSPE� EǲRGL¯� VMQERKE� MR� TSWM^MSRI� &5*78&�� .R� UYIWXS� QSHS� PS� �TE� WM� WZYSXIV¦� TIV�
gravità attraverso lo scarico generale.

• Una volta che lo Spa è vuota, ispezionare l’acrilico e pulirlo se necessario (vedi sezione 6.5 
Manutenzione dell’acrilico). Riportare di nuovo la valvola di scarico in posizione CHIUSA.

• Riempire lo Spa con acqua pulita (vedi sezione 3.4 Riempimento dello Spa).
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5.7. Extra

AROMATERAPIA

.P�WMWXIQE�&742&8-*7&5=�SǯVI�EP�GPMIRXI�YR�QEVI�HM�WIRWE^MSRM�EXXVEZIVWS�PưEVSQE�WGIPXS�
HMǯYWS�EXXVEZIVWS�MP�GMVGYMXS�HM�QEWWEKKMS�EH�EVME�

Il sistema AROMATHERAPY non lascia alcun tipo di residuo nell’acqua, come invece 
EZZMIRI�GSR�KPM�SPM�GSRZIR^MSREPM�GLI�ǰRMWGSRS�TIV�WTSVGEVI�PưEGUYE�TVSZSGERHS�WIRWE^MSRM�
WKVEHIZSPM�I�SWXVYIRHS�MP�ǰPXVS�HIPPE�GEVXYGGME�

Il suo funzionamento è semplice come del resto la sua manutenzione: basta inserire una 
HIPPI�VMGEVMGLI�HM�&742&8-*7&5=�RIP�WIVFEXSMS�WMXYEXS�RIPPE�WYTIVǰGMI�IWXIVRE�HIPPE��TE�
e, una volta chiuso il rispettivo coperchio, azionare il circuito dell’aria.

Il sistema non ammette ricariche di qualsiasi tipo (ad es. non è possibile aggiungere 
nessun liquido), inoltre occorre sempre attenersi alle ricariche descritte nel catalogo.

N.B.: Non lasciare scoperto il serbatoio dell’aroma. potrebbero penetrarvi acqua o altri 
liquidi, danneggiando la pompa dell’aria.

AUDIO

Per la pulizia di stereo e altoparlanti evitare di utilizzare acqua ad alta pressione, come 
PEZEKKM�EH�EPXE�TVIWWMSRI�S�QIHMERXI�MP�KIXXS�HM�YR�XYFS�ǱIWWMFMPI�HIPPưEGUYE�

A seconda dell’attrezzattura in dotazione con la Spa:

AUDIO BLUETOOTH

Il sistema è costituito da un subwoofer e da due altoparlanti strategicamente integrati nel 
mobile. Grazie a questo sistema è possibile collegare i propri dispositivi mobili alla Spa. 

Sincronizzazione con il dispositivo Bluetooth

1. Accendere il dispositivo Bluetooth.

2. Selezionare “AV ACUÁTICO” nell’elenco di dispositivi collegabili (non è necessario 
inserire alcuna password).

SURROUND BLUETOOTH AUDIO

L’impianto è provvisto di un subwoofer e quattro altoparlanti. È in grado di collegare 
via Bluetooth l’impianto audio al vostro tablet o smartphone. Inoltre, vi consente di 
ascoltare le vostre emittenti radiofoniche preferite (AM/FM), nonché collegare un cavo 
di alimentazione extra o una chiavetta USB. Sul display LED apparirà ciò che state 
ascoltando.

Funzione Bluetooth  
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SCHERMATA INIZIALE

  

 

  Premere questo pulsante  

BLUETOOTH

1 - Alimentare il pack di sistema, collegando previamente bba2 al medesimo.

.

1- Power up the system pack with bba2 
already connected to the system pack.

Topside Panel Options
spaTouch 2

2- On the topside panel select the “A/V”
032

2 -  Selezionare sul pannello superiore “A/V”.

    

  

 

031

bba2 funziona per telefoni 
e tablet con sistema iOS o 
Android.

031 033

 Pulsante musica  Tasto di accensione
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3 - Attivare la funzione Bluetooth sullo smartphone o sul dispositivo audio.  

4 - Sul proprio smartphone o dispositivo audio fare clic su “Cerca dispositivo Bluetooth”. 
Assicurarsi di essere abbastanza vicini alla vasca spa.

5 - Selezionare “PPME70BT” nell’elenco di accoppiamenti. 

6 - Fare clic su “Connect”. Una volta connessi, potrete ascoltare i vostri brani preferiti 
tramite il vostro smartphone o dispositivo audio. 

FFE��JYR^MSRE�ǰRS�E�GMVGE����QIXVM�MR�GEQTS�ETIVXS��8YXXEZME��XEPM�MRXIVZEPPM�TSWWSRS�ZEVMEVI�
a seconda degli impianti.

DISPLAY  BLUETOOTH 

A

B

C

D

E

F

GHIJK
033

A - Brano, artista,  
durata, tempo già trascorso 
B - Impostazioni 
C - Volume + / - 
D - Ripeti 
    · Ripeti un brano 
    · Ripeti tutti i brani 
E - Disattivazione audio 
accesa/spenta 
+����LYǳI�
G - Brano successivo 
H - Riproduci/Pausa 
I - Brano precedente 
J - Acceso/spento 
K - Modalità di input:
      Bluetooth, USB, Line in

 
Alcuni simboli, come ad es. quello di “Ripeti”, potrebbero non apparire se non si sta 

ascoltando musica.

REGOLAZIONE DI IMPOSTAZIONI

033  

Premere questo 
pulsante per accedere 
alle impostazioni
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Premere questo pulsante per accedere alle 

impostazioni

Tramite tali pulsanti si accede alle seguenti 

impostazioni: 

· Balance 

· Bass Gain 

· Equalizzatore preimpostato 

· Fade 

· Filtro

*WMWXSRS�HYI�XMTM�HM�ǰPXVM�EYHMS��TEWWE�FEWWS�15��I�TEWWE�EPXS�-5���

8EPM� ǰPXVM� ZEPKSRS� WSPS� TIV� PưYWGMXE� HIPPưEPXSTEVPERXI� TSWXIVMSVI��

Selezionare la modalità passa basso per i subwoofer o quella 

passa alto per gli altoparlanti tweeter.  Se non si desiderano 

EXXMZEVI� ǰPXVM�� WIPI^MSREVI� 4++�� ,PM� EPXSTEVPERXM� RSVQEPM� RSR�

VMGLMIHSRS�ǰPXVM�

034

FITNESS KIT

VANTAGGI

Nuotare con il FITNESS KIT aiuta ad acquisire forza e bruciare calorie, ottenendo gli stessi 
FIRIǰGM�HIP�RYSXS�GSRXVSGSVVIRXI��'EWXERS�EPGYRM�QMRYXM�EP�KMSVRS�HE�HIHMGEVI�E�HMREQMGM�
IWIVGM^M�GEVHMSZEWGSPEVM�TIV�QERXIRIVWM�MR�JSVQE��VEǯSV^ERHS�I�XSRMǰGERHS�M�QYWGSPM��

NORME D’USO

Per illustrare come utilizzare correttamente il FITNESS KIT occorre anzitutto ribadire la 
necessità di seguire alcune metodologie per assicurarsi un uso adeguato del prodotto, 
nonché eliminare eventuali rischi di rotture o guasti delle barre.

Tali elementi sono stati appositamente concepiti per praticare “tecniche di resistenza ed 
esercizi aerobici in acqua”, non come sistema di nuoto da impiegare a secco.

Note:

1. Non “TIRARE ECCESSIVAMENTE” la corda, oltre al 50% della sua lunghezza originaria.

2. Non saltare fuori dalla vasca spa/piscina con la cinghia/l’elastico attaccati.

3. Non spingere fuori dalla vasca spa/piscina. Iniziare a nuotare solo dopo essere entrati 
in acqua e quando nel sacco non vi è più elastico.

SUGGERIMENTI RELATIVI AL NUOTO:

1. Nuotare a un ritmo “da lento a moderato”, facendo il massimo sforzo ed esercizio 
aerobico senza nuotare troppo duramente.

���3SR�GIVGEVI�HM�VEKKMYRKIVI�PưEPXVE�TYRXE�HIPPE�ZEWGE�WTE�TMWGMRE��TSXVIFFIVS�ZIVMǰGEVWM�
dei problemi. Questi elementi sono stati concepiti per opporre resistenza: “LASCIATE CHE 
SIA L’ACQUA A LAVORARE”.
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���2IRXVI�RYSXEXI�MR�YRS�UYEPWMEWM�HIM���WXMPM��HEXI�YR�VMXQS�EPPI�ZSWXVI�FVEGGMEXI�ǱYXXYERHS�
EZERXM�I�MRHMIXVS��WITTYV�JSRHEQIRXEPQIRXI�VMQERIRHS�MR�YRS�WTE^MS�FIR�HIǰRMXS��

ISTRUZIONI DI MANUTENZIONE

1. Dopo ogni uso risciacquare il FITNESS KIT con acqua pulita.

2. QUANDO NON SI UTILIZZA IL PRODOTTO CONSERVARLO IN UN POSTO FRESCO E 
ASCIUTTO per evitare di danneggiarne eccessivamente gli elementi. Un’esposizione 
TVSPYRKEXE�EM�VEKKM�9:�TSXVIFFI�EZIVI�HIKPM�IǯIXXM�RIKEXMZM�WY�EPGYRM�HIM�GSQTSRIRXM����
preferibile conservarli tutti nella bolsa fornita in dotazione.

3. Prima di ogni uso controllare il FITNESS KIT. Se si dovessero rilevare evidenti segnali 
di danni o eccessiva usura NON UTILIZZARE il prodotto. NON VALE LA PENA CORRERE 
RISCHI.

ACCESSORI

Attualmente esistono: Maniglie allenamento braccia, strap allenamento gambe e il kit di 
allenamento

ATTACCHI CORDA FITNESS KIT

Per accorciare le corde degli elastici e dei kit di esercitazione con vogatore seguire le 
istruzioni qui riportate:

1. La corda è unita a quattro (4) componenti (gancio, sfera, collare e corda/barra).

2. Per accorciare la corda/barra, disinserire la parte di GANCIO degli elementi di unione, 
facendola ruotare in senso antiorario.

3. Tenere fermo il collare con le mani o tramite pinze, quindi spingere/schiacciare verso 
l’esterno la corda/barra allontanandola dal collare.

���7MXMVEVI�PE��+*7&��WGLMEGGMERHSPE�ZIVWS�PưIWXIVRS��SWWME�ZIVWS�PE�ǰRI�HIPPE�GSVHE�FEVVE�

5. Tagliare la corda/barra della lunghezza desiderata e quindi reinserire la SFERA da ½” 
nella CORDA/BARRA, rispingendola nel collare.

��� 7MGSPPIKEVI� M� ,&3(.�� JEGIRHSPM� VYSXEVI� MR� WIRWS� SVEVMS� ǰRS� E� GLI� RSR� WSRS� ǰWWM��
L’operazione è quindi conclusa!

CONSIGLI DI FISSAGGIO DELLA CORDA

Fissare la corda alla vasca spa/piscina come illustrato.

     

035
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6. MANUTENZIONE
Le Spa sono costruite con la massima qualità e con i materiali disponibili sul mercato che 
presentano la maggiore durata. Una corretta manutenzione e cura faciliteranno la lunga 
durata della Vostra SPA e dei suoi componenti.

6.1. Avvertenze

• Prima di procedere a realizzare qualsiasi operazione di manutenzione elettrica o 
meccanica, è importante assicurarsi che la macchina sia stata scollegata dalla rete 
elettrica e che i dispositivi di messa in funzione siano bloccati.

• Non toccare l’impianto con i piedi bagnati.

• 5VMQE� HM� IǯIXXYEVI� UYEPWMEWM� PEZSVS� RIPPE� �5&�� WM� HIZI� HMWMRWIVMVI� PE� GSVVIRXI� IPIXXVMGE�
HMǯIVIR^MEPI�MR�TSWM^MSRI�4++��STTYVI�XSKPMIVI�MP�GEZS�IPIXXVMGS��

• Questo apparecchio non può essere collegato ad una semplice spina.

• Questo apparecchio richiede una installazione elettrica adeguata. Questa dovrà essere 
IǯIXXYEXE�HE�YRS�WTIGMEPMWXE��RIP�VMWTIXXS�HIPPI�RSVQEXMZI�IPIXXVMGLI�HM�WMGYVI^^E�MR�ZMKSVI�
in ogni paese.

• 1ưEPMQIRXE^MSRI� IPIXXVMGE� HSZV¦� WIQTVI� IWWIVI� TVSXIXXE� HE� YR� HMǯIVIR^MEPI� EH� EPXE�
WIRWMFMPMX¦���M�GSRWMKPME�PưYWS�HM�YR�HMǯIVIR^MEPI�HE����Q&�

• E’ obbligatorio realizzare il collegamento di messa a terra. Il circuito di messa a terra 
HIPPưIHMǰGMS� WM� HIZI� XVSZEVI� WIQTVI� MR� TIVJIXXI� GSRHM^MSRM�� SRHI� KEVERXMVI� PE� WMGYVI^^E�
dell’utente della SPA. Nel caso in cui vi siano dei dubbi in proposito, procedere ad 
IǯIXXYEVI� YR� GSRXVSPPS� HIP� GMVGYMXS� HM� QIWWE� E� XIVVE� HE� TEVXI� HM� TIVWSREPI� HIFMXEQIRXI�
UYEPMǰGEXS��.P�TVSHYXXSVI�RSR�EWWYQI�EPGYRE�VIWTSRWEFMPMX¦�TIV�IZIRXYEPM�HERRM�TVSZSGEXM�
da una manutenzione inadeguata del circuito di messa a terra.

• 3SR�GSPPIKEVI�PưETTEVIGGLMEXYVE�IPIXXVMGE�HMǯIVIR^MEPI�MR�TSWM^MSRI�43��WI�PE��5&�®�TVMZE�
di acqua.

• Utilizzare un cavo con una sezione adeguata alla potenza della SPA ed alla distanza dal 
quadro elettrico.

• Rispettare sempre le indicazioni contenute nel capitolo Avvertimenti di sicurezza di 
questo manuale.

• Unicamente uno specialista o il responsabile della manutenzione potranno accedere a 
qualsiasi componente elettrico.

• Non accedere mai agli elementi elettrici con i piedi bagnati.

• Dovrebbe contenere mezzi per scollegare la spa dalla rete come parte della installazione 
ǰWWE��WIGSRHS�PI�RSVQI�ZMKIRXM�

6.2. Manutenzione dell’acqua

La manutenzione dell’acqua è una delle sezioni a cui l’utente deve prestare maggiore 
attenzione, in quanto è molto importante. Questa manutenzione dipenderà dal contenuto 
minerale dell’acqua utilizzata, dalla frequenza di utilizzo dello Spa e dal numero di 
persone che la utilizzano. 



264 265

ITA

PROTECCIÓN ANTICONGELACIÓN

Nel caso in cui i sensori di temperatura rilevino una discesa della temperatura sotto i 
���}(� PE� VIWMWXIR^E� I� PE� TSQTE� HM� ǰPXVEKKMS� WM� GSPPIKERS� EYXSQEXMGEQIRXI� TIV� IZMXEVI�
MP� GSRKIPEQIRXS� HIPPưEGUYE� I� M� HERRM� GLI� TSXVIFFIVS� ZIVMǰGEVWM� RIPPS� �TE�� 1ưMQTMERXS�
rimarrà collegato per 4 minuti dopo un aumento di temperatura al di sopra dei 7.2ºC. In 
ambienti più freddi si può aggiungere un sensore di temperatura addizionale per evitare 
congelamenti non rilevati dai sensori standard. Se in questa situazione la pompa non 
dovesse funzionare, svuotare lo Spa e mettersi in contatto con il proprio distributore 
autorizzato o con il servizio di assistenza tecnica.

SICUREZZA NELL’USO DEI PRODOTTI CHIMICI

Prima di utilizzare un qualsiasi prodotto chimico, leggere attentamente le istruzioni d’uso 
riportate sull’etichetta del prodotto.

• Si consiglia che sia sempre la stessa persona ad utilizzare i prodotti chimici. Mantenere 
questi prodotti fuori dalla portata dei bambini.

• :IVWEVI�MR�EGUYE�PI�UYERXMX¦�IWEXXI�WTIGMǰGEXI��R¯�MR�IGGIWWS�R¯�MR�HMJIXXS�

• Mantenere le confezioni chiuse in luoghi asciutti e ben areati.

• Non inalare i prodotti chimici, né lasciare che entrino in contatto con occhi, naso o bocca. 
Lavarsi le mani dopo il loro uso.

• Seguire le indicazioni di emergenza riportate sull’etichetta del prodotto, in caso di 
incidente o ingestione dello stesso

• 3SR�JYQEVI�QIRXVI�WM�QERIKKMERS�UYIWXM�TVSHSXXM��5SWWSRS�IWWIVI�MRǰEQQEFMPM�

• Non immagazzinare questi prodotti nel mobile dello Spa

• Non mescolare i prodotti tra di loro. Aggiungere nell’acqua prima uno e poi l’altro per 
evitare possibili reazioni tra di loro.

• Non buttare i prodotti chimici nell’acqua mentre ci sono persone all’interno dello Spa.

PROGRAMMA DI MANUTENZIONE DELL’ACQUA DELLO SPA

Tutti I prodotti chimici: bromo in pastiglie, alghicida, anti-calcare e riduttore di pH devono 
essere versati in un dosatore galleggiante (non fornito), con la pompa dei getti in funzione 
e per un minimo di dieci minuti

REGOLAZIONE DEL  pH

Si raccomanda un indice di pH compreso tra i 7,2 e 7,6.

Il livello di pH misura l’acidità e l’alcalinità: valori superiori a 7 sono alcalini, inferiori a 7 
sono acidi.
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Ʒ��I�MP�PMZIPPS�HM�T-�®�QSPXS�FEWWS��KPM�IǯIXXM�WSRS�M�WIKYIRXM�

- Il disinfettante  si scioglierà rapidamente

- L’apparecchiatura dello Spa può iniziare a presentare corrosione

- L’acqua può iniziare a produrre irritazioni nei bagnanti

Ʒ��I�MP�PMZIPPS�HM�T-�®�QSPXS�IPIZEXS��KPM�IǯIXXM�WSRS�M�WIKYIRXM�

��.P�HMWMRJIXXERXI�®�QIRS�IǲGEGI

- Appariranno incrostazioni sull’acrilico e sull’apparecchiatura.

- L’acqua può diventare torbida

��.�TSVM�HIPPE�GEVXYGGME�ǰPXVERXI�TSWWSRS�SWXVYMVWM�

:IVMǰGEVI�UYSXMHMEREQIRXI�MP�T-�HIPPưEGUYE�GSR�MP�OMX�HM�EREPMWM�HIP�T-��3SR�JSVRMXS�

Se il pH è superiore agli indici, utilizzare PH MINOR SPA. Attendere due ore prima di rifare 
il test del pH.

Se il pH è inferiore agli indici, utilizzare PH MAJOR SPA. Attendere due ore prima di rifare 
il test del pH.

Se l’indice del pH è conforme ai valori di cui sopra, passare al seguente punto.

Quando l’indice del pH è regolato ai valori sopra riportati procedere con il punto successivo.

DISINFEZIONE DELL’ACQUA

La disinfezione dell’acqua è di somma importanza per distruggere alghe, batteri ed 
organismi che possono crescere nell’acqua. Al contrario un’azione disinfettante eccessiva 
può produrre irritazioni alla pelle e agli occhi.

Il disinfettante adeguato per l’acqua dello Spa è il BROMO IN PASTIGLIE. Questo prodotto 
WM�QIXXI�RIP�TVIǰPXVS�I�WM�WGMSKPMI�KVEHYEPQIRXI�

:IVMǰGEVI�UYSXMHMEREQIRXI�MP�PMZIPPS�HM�FVSQS�VIWMHYS�YXMPM^^ERHS�MP�OMX�HM�EREPMWM�HIP�FVSQS�

Si consiglia un livello di bromo residuo tra i 2,2 e i 3,3 ppm.

USO DI PRODOTTI SPECIALI

Oltre ai prodotti per mantenere il pH e il livello del disinfettante, ne esistono altri, 
formulati espressamente per essere usati nelle SPA, i quali aiutano a mantenere l’acqua e 
l’apparecchiatura in condizioni perfette.

  ATTENZIONE
E’ molto importante mantenere un corretto livello di pH sia per il buon 
funzionamento del disinfettante che per evitare corrosioni o incrostazioni nello 
Spa. Un livello non adeguato di pH può provocare danni che in nessun caso 
saranno coperti dalla garanzia dello Spa.



266 267

ITA

•  ANTICALCARE-SPA: Evita la precipitazione dei sali di calcio (incrostazioni), soprattutto 
in acqua dure. Questo prodotto si aggiunge settimanalmente ed ogni volta che si cambia 
l’acqua.

• ALGHICIDA-SPA: Questo alghicida previene la crescita di alghe nell’acqua dello Spa. 
Questo prodotto viene aggiunto settimanalmente e ogni volta che si cambia l’acqua.

• ANTISCHIUMOGENO-SPA: Spesso a causa dell’agitazione dell’acqua e dei grassi 
presenti nell’acqua si forma della schiuma. Quando si osserva una presenza importante di 
schiuma nell’acqua bisogna eliminarla con il prodotto anti-schiumogeno-SPA.

• SGRASSANTE-SPA: Per eliminare gli aloni di sporcizia e grassi che si formano sulle 
pareti dello Spa. Per utilizzare questo prodotto si consiglia di svuotare lo Spa dall’acqua 
ed applicare il prodotto sgrassante sulle zone da pulire utilizzando una spugna. 
Successivamente sciacquare con molta acqua.

GENERATORE DIOZONO

1ưS^SRS�� 4��� ®� YR� GSQTSWXS� GLMQMGS� SWWMHERXI� I� QSPXS� IǲGEGI� RIPPE� HMWMRJI^MSRI�
dell’acqua. Il suo principale vantaggio è che non lascia residui chimici ed è inodore.

La capacità di disinfezione si basa sul suo potenziale ossidativo, che porta alla rimozione 
della materia organica che potrebbe essere nell’acqua.

Per produrre ozono, esiste un ozonizzatore che, attraverso l’elettricità, produce ioni di 
ozono dall’ossigeno ambientale, questo processo avviene automaticamente e il prodotto 
KIRIVEXS�ZMIRI�MRMIXXEXS�EXXVEZIVWS�KPM�YKIPPM�HM�VMXSVRS�HIPPE�ǰPXVE^MSRI �MR�QSHS�GLI�PưE^MSRI�
di qualsiasi meccanismo da parte dell’utente non sia necessaria per la sua generazione.

L’acqua viene raccolta dallo straripamento, dagli scarichi o dallo skimmer, 
HEPPưEWWSVFMQIRXS�IWIVGMXEXS�HEPPE�TSQTE�HIP�ǰPXVS�

Successivamente, passa attraverso lo scambiatore di calore e l’ozono viene iniettato alla 
WYE�YWGMXE��1ưEGUYE�®�HMWXVMFYMXE�HEP�VMXSVRS�HM�ǰPXVE^MSRI�

Il trattamento con ozono non esclude l’uso di altri prodotti chimici come il bromo o il cloro.

L’ozono è considerato un processo complementare ai precedenti, riducendo così il 
consumo di bromo o cloro.
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GUIDA RAPIDA DI APPLICAZIONE DEI PRODOTTI CHIMICI 

Motivo del suo uso Quantità per m3 di acqua Frequenza di uso

pH Minor Spa Aggiungere nel caso in cui il 

test del pH è superiore ai valori 

accettabili (7,2-7,6 ppm).

Aggiungere secondo le 

raccomandazioni del fabbricante 

del prodotto chimico.

Analizzare quotidianamente il 

pH con il test di pH.

pH Major Spa Aggiungere nel caso in cui il 

test del pH è inferiore ai valori 

accettabili (7,2-7,6 ppm).

Aggiungere secondo le 

raccomandazioni del fabbricante 

del prodotto chimico.

Analizzare quotidianamente il 

pH con il test di pH.

Bromo in pastiglie Aggiungere nel caso in cui il test 

del bromo è superiore ai valori 

accettabili (3-5 ppm).

Aggiungere secondo le 

raccomandazioni del fabbricante 

del prodotto chimico.

Analizzare quotidianamente il 

bromo con il test del bromo.

Anticalcare Evitare precipitazioni dei sali di 

calcio (incrostazioni).

Aggiungere secondo le 

raccomandazioni del fabbricante 

del prodotto chimico.

Una volta alla settimana ed ogni 

volta che si cambia l’acqua.

Alghicida spa Prevenire la crescita delle alghe 

nell’acqua.

Aggiungere secondo le 

raccomandazioni del fabbricante 

del prodotto chimico.

Una volta alla settimana ed ogni 

volta che si cambia l’acqua.

Sgrassante Eliminare gli aloni di sporcizia 

sulle pareti dello Spa.

Sfregare con una spugna e 

sciacquare successivamente 

con abbondante acqua.

Quando si osserva sporcizia 

sulle pareti dello Spa.

Antischiumogeno Presenza della schiuma 

nell’acqua.

Aggiungere secondo le 

raccomandazioni del fabbricante 

del prodotto chimico.

Quando si osserva sporcizia 

sulle pareti dello Spa.

�����2ERYXIR^MSRI�HIM�ǰPXVM

8YXXM�M�GIRXVM�XIVQEPM�MRGPYHSRS�YR�ǰPXVS�GLI�TY¹�IWWIVI�XIPIWGSTMGS��WOMQQIV�TVIWWMSRI�S�
WSPS�WOMQQIV��(SRXVSPPEVI�MP�XMTS�HM�ǰPXVS�WTE�I�WIKYMVI�PI�MWXVY^MSRM�

.

TELESCOPIC PRESSURE + 
SKIMMER

SKIMMER
036

TELESCOPICO SKIMMERPRESSIONE + 
SKIMMER

  ATTENZIONE
�M�GSRWMKPME�HM�GSRXVSPPEVI�TIVMSHMGEQIRXI�PS�WXEXS�HIPPE�GEVXYGGME�HIP�ǰPXVS���I�
lo sporco è osservato, deve essere pulito o sostituirlo. 
7MGSVHEXI� GLI� YR� ǰPXVS� MRXEWEXS� TVSHYGI� YR� GEPS� HIP� ǱYWWS� HưEGUYE�� TY¹�
causare un malfunzionamento della Spa.
1E��TE�HSZVIFFI�STIVEVI�WIQTVI�GSR�MP�TVI�ǰPXVS�I�GEVXYGGME�ǰPXVS�TSWM^MSREXS�
GSVVIXXEQIRXI��2EM�TSWXS�SKKIXXM�GLI�TSXVIFFIVS�SWXVYMVI�PưMRKVIWWS�HIP�ǰPXVS�
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PULIZIA DEL FILTRO TELESCOPICO:

����GSPPIKEVI�PI�ETTEVIGGLMEXYVI�IPIXXVMGLI��)MǯIVIR^MEPI�MR�TSWM^MSRI�4++�

037

����ZMXEVI�PE�TEVXI�WYTIVMSVI�HIP�ǰPXVS�

3. Rimuovere la cartuccia.

4. Pulire la cartuccia con acqua a bassa pressione.

PULIZIA DEL FILTRO PRESSIONE:

����GSPPIKEVI�PI�ETTEVIGGLMEXYVI�IPIXXVMGLI��)MǯIVIR^MEPI�MR�TSWM^MSRI�4++��

038

����ZMXEVI�PI���ZMXM�RIPPE�TEVXI�WYTIVMSVI�HIP�ǰPXVS�

����FPSGGEVI�I�WZMXEVI�PE�TEVXI�WYTIVMSVI�HIP�ǰPXVS�

4. Rimuovere la cartuccia.

5. Pulire la cartuccia con acqua a bassa pressione.

PULIZIA DEL FILTRO SKIMMER

����GSPPIKEVI�PI�ETTEVIGGLMEXYVI�IPIXXVMGLI��)MǯIVIR^MEPI�MR�TSWM^MSRI�4++��

2. Tirare la parte superiore dello skimmer.

3. Rimuovere la cartuccia.

4. Pulire la cartuccia con acqua a bassa pressione.

039

  ATTENZIONE
Ricordo tutti i passaggi e chiudere la valvola per evitare danni alle Terme o a 
se stesso.
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�����5YPM^ME�HIP�TVIǰPXVS�HIPPE�TSQTE

��GSRZIRMIRXI�GSRXVSPPEVI�TIVMSHMGEQIRXI�PS�WXEXS�HIP�TVIǰPXVS�HIPPE�TSQTE�TIV�IZMXEVI�
l’otturazione dello stesso. Se si osserva la presenza di sporcizia accumulata lo si dovrà 
aprire e procedere ad una pulizia.

5IV�TYPMVI�MP�TVIǰPXVS��TVSGIHIVI�RIPPE�WIKYIRXI�QERMIVE�

����)MWEXXMZEVI�PE�TSQTE�HM�ǰPXVEKKMS�GSPPSGERHS�MP�WIPIXXSVI�MR�TSWM^MSRI�4++�

���(LMYHIVI�PE�ZEPZSPE�HIP�GMVGYMXS�HM�ǰPXVEKKMS�GLI�GSRRIXXI�PE�TSQTE�GSR�PS�WTE�

3. Con l’aiuto della chiave in dotazione con l’apparecchio, girare il coperchio superiore del 
TVIǰPXVS� MR�WIRWS�ERXMSVEVMS�ǰRS�E� PMFIVEVPE�� XSKPMIVI� MP�GSTIVGLMS�IH�IWXVEVVI� PE�GIWXE�HIP�
TVIǰPXVS�TIV�TYPMVPE�

4. Rimettere la cesta nella sua posizione. Collocare in maniera corretta il giunto del 
coperchio per poi chiuderlo con l’aiuto dell’apposita chiave.

���&TVMVI�RYSZEQIRXI�PE�ZEPZSPE�HIP�GMVGYMXS�HM�ǰPXVEKKMS�

6.5. Manutenzione dell’acrilico

(YVE�JEGMPI�TIV�YR�IPIKERXI�WYTIVǰGMI�

• Utilizzare detergenti comuni per uso generale. Per la cura e la pulizia normale, utilizzare 
un panno morbido o una spugna con un po ‘di sapone e acqua. Sciacquare bene e 
asciugare con un panno asciutto e pulito. Se si utilizza un detergente per la casa, si prega 
HM�EWWMGYVEVWM�GLI�WME�MRHMGEXS�TIV�WYTIVǰGM�EGVMPMGLI�HE�TEVXI�HIP�TVSHYXXSVI�

• Mai usare detergenti abrasivi.

• 3SR�TIVQIXXIVI�PE�WYTIVǰGMI�EGVMPMGE�HM�IRXVEVI�MR�GSRXEXXS�GSR�GLIXSRM�S�IWXIVM��GSQI�
acetone, acetati (come solventi per unghie, smalto per unghie o sostanze di lavaggio a 
secco) o qualsiasi solvente organico con il cloro, vernici, benzina, solventi aromatici, ecc

• Rimuovere la polvere, macchie e sporco secco con un panno morbido, umido.

• Pulire le macchie di grasso, olio, vernice e inchiostro con alcol isopropilico e asciugare 
con un panno asciutto e pulito. • Evitare di usare rasoi o qualsiasi altro tipo di strumento 
EǲPEXS� GLI� TSXVIFFIVS� KVEǲEVI� PE� WYTIVǰGMI�� 5MGGSPM� KVEǲ� TSWWSRS� IWWIVI� VMQSWWM�
mediante l’applicazione di un sottile strato di vernice automobilistica e leggermente 
lucidatura con un panno pulito.

• Una volta alla settimana, pulire l’area della Spa che non è subacqueo con uno smalto di 
qualità per Terme.

  ATTENZIONE
Ricordate di non lasciare mai lo Spa senza copertura, vuoto ed esposto al sole 
dato che potrebbe subire danni non coperti da garanzia.
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6.6. Manutenzione del faretto

L’unica manutenzione del faretto è il cambio della lampada. Per sostituire la lampada, 
seguire i passi indicati di seguito:

A seconda del modello di faretto dello Spa, il cambio della lampadina dovrà essere 
IǯIXXYEXS�RIPPE�WIKYIRXI�QERMIVE�

Senza svuotare l’acqua dello Spa:

• Smontare il pannello laterale di legno dal lato dove è montato il faretto dello Spa, 
utilizzando un cacciavite stecker medio.

• Per sostituire la lampadina, girare il cappuccio portalampada nero verso sinistra,  estrarlo 
dalla sua sede e sostituire la lampadina.

Una volta sostituita la lampadina difettosa con una nuova, rimontare il portalampade nella 
sua sede e montare di nuovo il pannello laterale di legno dello Spa.

 IMPORTANTE -  PERICOLO DI SCARICA ELETTRICA!

Assicurarsi che allo Spa non arrivi corrente elettrica.
5VMQE�HM�IǯIXXYEVI�UYEPWMEWM�QERMTSPE^MSRI�ZIVMǰGEVI�GLI�MP�JEVIXXS�343�VMGIZE�
tensione.
Non installare in nessun caso le lampade senza lente frontale
Per assicurarsi della perfetta tenuta stagna si deve pulire la sede della 
guarnizione piatta del vetro oppure sostituirla se si notano delle deformazioni 
permanenti o qualche taglietto.

6.7. Manutenzione in periodi di non utilizzo o di assenza

PERIODI BREVI (3-5 giorni)

• Regolare il pH e trattare l’acqua (vedi sezione Manutenzione dell’acqua).

• Coprire lo Spa.

• Al rientro, regolare di nuovo il pH e trattare di nuovo l’acqua.

PERIODI LUNGHI (5-14 giorni)

• Programmare la temperatura al suo livello più basso.

• Regolare il pH e trattare l’acqua (vedi sezione Manutenzione dell’acqua).

• Coprire lo Spa.

• Al rientro, riprogrammare la temperatura desiderata, regolare di nuovo il pH e trattare 
di nuovo l’acqua.
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PREPARAZIONE PER IL PERIODO INVERNALE

In caso di non utilizzo dello Spa durante i periodi invernali o per periodi prolungati si 
HIZSRS�IǯIXXYEVI�PI�WIKYIRXM�STIVE^MSRM�

• �GSPPIKEVI�PưETTEVIGGLMEXYVE�IPIXXVMGE��QIXXIVI�PE�PIZE�HIPPưMRXIVVYXXSVI�HIP�HMǯIVIR^MEPI�
in posizione OFF.

• Localizzare la valvola di scarico (vedi sezione Scarico dello Spa) e girare la manopola 
VSWWE� HIPPE� ZEPZSPE� EǲRGL¯� VMQERKE� MR� TSWM^MSRI� &5*78&�� .R� UYIWXS� QSHS� PS� �TE� WM�
svuoterà per gravità attraverso lo scarico generale.

• Lasciare la valvola di scarico aperta.

• *WXVEVVI� HEP� ǰPXVS� PE�PI� GEVXYGGME�I� ǰPXVERXM� ZIHM� WI^MSRI� 2ERYXIR^MSRI� HIP� ǰPXVS� I�
conservare in luogo asciutto.

• Pulire ed asciugare lo Spa.

• Coprire lo Spa.

No se debe dejar el Spa con agua, y sin conexión eléctrica en el exterior a temperaturas 
MRJIVMSVIW�E��}(��TYIW�WI�TSHV´ER�GSRKIPEV�PEW�XYFIV´EW�]�HE¸EV�IP��TE

   ATTENZIONE

Ricorda che lo svuotamento della spa non è completa. Per lunghi periodi di 
inattività e soprattutto in inverno, eliminare l’acqua in piedi nei sedili e in fondo 
alla spa con una spugna. I resti dell’acqua dai tubi possono essere risucchiati 
attraverso gli ugelli dell’acqua e dell’aria con una pompa di aspirazione per 
liquidi. È inoltre necessario svuotare le pompe attraverso la spina di scarico.
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7. MESSAGGI DI ERRORE

Messagio �MKRMǰGEXS Come intervenire

Temperatura 
dell'acqua non 
nota

Attendere che la pompa funzioni per almeno 

1 minuto, dopodiché sul display apparirà la 

temperatura.

Condizione 
di possibile 
congelamento

Il sistema ha rilevato una condizione 

di potenziale congelamento oppure 

l’interruttore ausiliario di congelamento si 

è chiuso.

Tutti i dispositivi d’acqua sono attivati. In alcuni 

casi, le pompe si possono accendere o spegnere 

e può darsi che il riscaldatore funzioni durante la 

protezione anti-congelamento.

Questo è un messaggio operativo, non la 

segnalazione di un errore

Acqua troppo 
calda - M029

L’impianto ha rilevato una temperatura 

dell’acqua della vasca spa di 110°F (43,3°C) 

o superiore, per cui le funzioni della vasca 

sono disattivate.

1ưMQTMERXS�IǯIXXYIV¦�EYXSQEXMGEQIRXI�YR�VIWIX�

nel momento in cui la temperatura dell’acqua 

della vasca spa scende al di sotto di 108°F 

(42,2°C). Controllare che la pompa non sia 

stata troppo a lungo in funzionamento o che la 

temperatura ambiente non sia troppo elevata.

Livello dell’acqua 
troppo basso

Tale messaggio può apparire solamente 

in un sistema dotato di sensore del livello 

dell’acqua. Appare ogniqualvolta il livello 

dell’acqua scenda in maniera eccessiva 

(o in caso di scollegamento del sensore del 

livello dell’acqua).

Sparisce automaticamente quando si torna ad 

avere un livello dell’acqua adeguato. Non appena 

appare tale messaggio le pompe e il riscaldatore 

si spengono.

Portata 
dell’acqua 
MRWYǲGMIRXI���
M016

È possibile che la portata dell’acqua che 

GMVGSPE�RIP�VMWGEPHEXSVI�RSR�WME�WYǲGMIRXI�TIV�

sottrarre calore all’elemento riscaldante. 

Il riscaldatore inizierà ad avviarsi nuovamente 

dopo all’incirca 1 minuto.

Vedasi: **.

Errore portata 
d’acqua M017

La portata dell'acqua che circola nel 

VMWGEPHEXSVI�RSR�®�WYǲGMIRXI�TIV�WSXXVEVVI�

calore all'elemento riscaldante, per cui il 

riscaldatore si è disattivato.

Vedasi: **.

Il riscaldatore 
potrebbe essere 
asciutto - M028

Il riscaldatore potrebbe essersi asciugato 

o potrebbe non esserci abbastanza acqua 

nel riscaldatore per accenderlo. La spa 

si disconnette per 15 minuti. Premere 

un pulsante qualsiasi per ripristinare il 

riscaldatore.

Vedasi: **.

Riscaldatore 
asciutto - M027

All’interno del riscaldatore non vi è 

abbastanza acqua per consentirne l’avvio. La 

vasca spa è spenta. 

Una volta risolto il problema azzerare il 

messaggio per consentire il riavvio del 

riscaldatore.

Vedasi: **.

Riscaldatore 
troppo caldo - 
M030

Uno dei sensori che misura la temperatura 

dell’acqua ha rilevato all’interno del 

riscaldatore un valore di 118°F (47,8°C), per cui 

la vasca spa è spenta.

Azzerare il messaggio quando la temperatura 

dell'acqua scende al di sotto di 108°F (42,2°C). 

Vedasi: **.

:IVMǰGLI� VIPEXMZI�
alla portata

�SRS�MR�GSVWS�HIPPI�ZIVMǰGLI�MR�QIVMXS�EM�WIKYIRXM�

TEVEQIXVM��PMZIPPS�MRWYǲGMIRXI�HIPPưEGUYE��

VIWXVM^MSRM�HIP�ǱYWWS�HM�EWTMVE^MSRI��ZEPZSPI�

chiuse, aria intrappolata, troppi getti chiusi e 

adescamento pompa.
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Sensori non 
sincronizzati - M015

È POSSIBILE che i sensori della 

temperatura non siano sincronizzati i 3°F.

Se tale messaggio non scompare entro 

un paio di minuti chiamare il personale di 

assistenza tecnica.

Sensori non 
sincronizzati -- 
Chiamare il personale 
di assistenza tecnica 
- M026

I sensori della temperatura sono 

EFFETTIVAMENTE non sincronizzati.

Tale guasto è presente da almeno 1 ora.

Chiamare il personale di assistenza 

tecnica.

Vedasi: **.

Guasto sensore A, 
Guasto sensore B 
- Sensore A: M031, 
Sensore B: M032

Guasto di un sensore della temperatura o 

del circuito di un sensore.

Se il problema persiste contattare 

il proprio rivenditore o personale di 

EWWMWXIR^E�XIGRMGE�UYEPMǰGEXS��

Vedasi: **.

Errore di 
comunicazione

L'impianto non comunica con il pannello 

di controllo.

Se il problema persiste contattare 

il proprio rivenditore o personale di 

EWWMWXIR^E�XIGRMGE�UYEPMǰGEXS��

Software di prova 
installato 

Il sistema di controllo sta funzionando 

con un software di prova.

Se il problema persiste contattare 

il proprio rivenditore o personale di 

EWWMWXIR^E�XIGRMGE�UYEPMǰGEXS��

Errore di memoria del 
programma - M022

&PPưEGGIRWMSRI�WM�®�ZIVMǰGEXS�YR�IVVSVI�

nella somma di controllo del programma. 

(M¹�WMKRMǰGE�GLI�ZM�®�YR�TVSFPIQE�GSR�MP�

ǰVQ[EVI�TVSKVEQQE�STIVEXMZS���TIV�GYM�

è necessario l’intervento del servizio di 

assistenza tecnica. 

Vedasi: **.

Impostazioni 
ripristinate (errore 
di memoria del 
programma) - M021

Se tale messaggio appare durante più 

di un’accensione contattare il proprio 

servizio di assistenza tecnica.

Vedasi: **.

Guasto dell'orologio - 
M020

Se il problema persiste contattare 

il proprio rivenditore o personale di 

EWWMWXIR^E�XIGRMGE�UYEPMǰGEXS�

Vedasi: **.

Errore di 
GSRǰKYVE^MSRI�PE�
vasca spa non si avvia)

Se il problema persiste contattare 

il proprio rivenditore o personale di 

EWWMWXIR^E�XIGRMGE�UYEPMǰGEXS��

È possibile che una 
pompa sia rimasta 
accesa - M034

��TSWWMFMPI�GLI�WM�WME�ZIVMǰGEXS�MP�

surriscaldamento dell'acqua.

SPEGNERE LA VASCA SPA. NON 

ENTRARE NELL’ACQUA. Contattare il 

TVSTVMS�VMZIRHMXSVI�HM�ǰHYGME�S�TIVWSREPI�

XIGRMGS�UYEPMǰGEXS�

Errore temperatura 
troppo calda - M035

A quanto pare una pompa è rimasta 

accesa durante l’ultimo avvio della vasca 

spa.  SPEGNERE LA VASCA.

NON ENTRARE NELL’ACQUA. 

Se il problema persiste contattare 

il proprio rivenditore o personale di 

EWWMWXIR^E�XIGRMGE�UYEPMǰGEXS�

** Alcuni messaggi sin possono azzerare dal pannello. Tali messaggi sono contraddistinti 
dall’icona Annulla presente in fondo alla schermata del messaggio. Premendo il testo di 
tale icona è possibile azzerare il messaggio
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MESSAGGI PROMEMORIA

:IVMǰGE�T-: può apparire regolarmente, ovvero ogni 7 giorni. Controllare il livello di pH con 
un apposito kit di test e regolare tale valore aggiungendo le sostanze chimiche pertinenti.

:IVMǰGE� HMWMRJIXXERXI: può apparire regolarmente, ovvero ogni 7 giorni. Controllare il 
livello del disinfettante e di altre sostanze chimiche con un apposito kit di test e regolare 
tale valore aggiungendo le sostanze chimiche pertinenti.

5YPMWGM� ǰPXVS: può apparire regolarmente, ovvero ogni 30 giorni. Pulire il dispositivo di 
ǰPXVE^MSRI�WIGSRHS�PI�MWXVY^MSRM�JSVRMXI�HEP�TVSHYXXSVI��

�� YXMPI� IǯIXXYEVI� YRE� QERYXIR^MSRI� KIRIVEPI� i messaggi promemoria si possono 
annullare dalla schermata Promemoria. Il produttore può scegliere i singoli messaggi 
promemoria. È possibile disattivarli completamente oppure mantenere un numero 
PMQMXEXS� HM� TVSQIQSVME� MR� YR� QSHIPPS� WTIGMǰGS�� 1E� JVIUYIR^E� GSR� GYM� ETTEVI� GMEWGYR�
promemoria (ovvero, 7 giorni) può essere stabilita dal produttore.

:IVMǰGE� ,+(.� S� 7()�� può apparire regolarmente, ovvero ogni 30 giorni. L’interruttore 
salvavita (GFCI) o l’interruttore di protezione dalle correnti di guasto (RCD) sono degli 
importanti dispositivi di sicurezza che vanno regolarmente controllati per assicurarsi della 
VMWTIXXMZE� EǲHEFMPMX¦�� (MEWGYR� YXIRXI� HSZVIFFI� IWWIVI� JSVQEXS� MR� QSHS� XEPI� HE� WETIV�
testare in maniera sicura l’interruttore GFCI o RCD associato all’impianto idromassaggio. 
Tali interruttori sono provvisti di un apposito pulsante TEST o RESET che consente 
all’utente di controllarne il buon funzionamento.

Cambia acqua: può apparire regolarmente, ovvero ogni 90 giorni. Cambiare regolarmente 
l’acqua della vasca idromassaggio per mantenere sia il corretto equilibrio chimico che le 
condizioni igieniche pertinenti.

Pulisci copertura: può apparire regolarmente, ovvero ogni 180 giorni. Le coperture in 
vinile vanno pulite e tenute con cura per garantire la lunga durata della vasca.

Prenditi cura del legno: può apparire regolarmente, ovvero ogni 180 giorni. Gli arredi e 
i bordi in legno vanno puliti e tenuti con cura secondo le istruzioni del produttore se si 
vuole prolungare al massimo la durata della vasca.

(EQFME�ǰPXVS��TY¹�ETTEVMVI�VIKSPEVQIRXI��SZZIVS�SKRM�����KMSVRM���SWXMXYMVI�XEPZSPXE�M�ǰPXVM�
per mantenere un buon funzionamento e delle condizioni igieniche adeguate della vasca.

Cambia UV: può apparire regolarmente. Cambiare l’UV secondo le istruzioni del 
produttore.

:IVMǰGE�S^SRS: può apparire regolarmente. Controllare il generatore di ozono secondo le 
istruzioni del produttore. Check-up.
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8. PROBLEMI E SOLUZIONI

Problema Motivi Soluzioni
1E�TSVXEXE�HIPPưEGUYE�ǰPXVEXE�®�

MRWYǲGMIRXI�

Filtro ostruito da sporcizia. *ǯIXXYEVI�MP�PEZEKKMS�HIP�ǰPXVS�

La pompa del massaggio dei jet non 

funziona. 

Non funziona.

Il cavo del pannello di controllo digitale 

è scollegato dalla piastra.

Mancanza di alimentazione elettrica.

)MǯIVIR^MEPI�WGSPPIKEXS�

Collegare il cavo alla piastra.

:IVMǰGEVI�MP�GSPPIKEQIRXS�HIPPE�

pompa al quadro elettrico.

(SPPIKEVI�MP�HMǯIVIR^MEPI�

Non si aziona la pompa di massaggio 

dell’aria Blower.

Il cavo del pannello di controllo digitale 

è scollegato dalla piastra.

Mancanza di alimentazione elettrica.

Per surriscaldamento la pompa si 

scollega da sola.

Collegare il cavo alla piastra.

:IVMǰGEVI�MP�GSPPIKEQIRXS�HIPPE�

pompa al quadro elettrico.

1EWGMEV�VEǯVIHHEVI�TIV�GMVGE���SVI�I�

azionare di nuovo la pompa.

Esce acqua dal Venturi. Jet chiusi.

Jet installati male: il coperchietto 

esterno del getto ha un movimento di 

un quarto di giro per aprire e chiudere 

il passaggio dell’acqua. Se questo 

coperchietto fa un giro completo, non è 

ben installato e si dovrà togliere il getto 

e riposizionarlo correttamente.

Aprire il getto. 

Estrarre il jet: estrarre il coperchietto 

di 2 cm. circa. Svitare il jet girando 

in senso antiorario. Una volta 

smontato riposizionare il jet, 

avvitando in senso orario. Spingere 

in dentro il coperchietto esterno.

Poca portata di aria nei jet. Venturi chiusi o ostruiti. Aprire i Venturi.

Poca portata di aria. Spazzole del motore guaste. Cambiare la pompa.

L’acqua non raggiunge la temperatura 

desiderata.

Sonda deteriorata.

:IVMǰGEVI�PE�XIQTIVEXYVE�TVSKVEQQEXE�

Cambiare la sonda della 

temperatura.

Impostare la temperatura.

Nota: nella sezione Messaggi diagnostici del pannello di controllo, i messaggi diagnostici 
sono menzionati per risolvere possibili guasti.

9. RICICLAGGIO E PROTEZIONE DELL’AMBIENTE
Lo Spa è dotato di materiale elettrico e/o elettronico, quindi al termine della sua vita utile 
deve essere adeguatamente trattato come un residuo speciale. 

Mettersi in contatto con le autorità locali per conoscere il procedimento di raccolta e di 
trattamento dei residui con materiale elettrico ed elettronico.

301
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10. DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ
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   ATENÇÃO

Este manual de instruções fundamentais sobre as medidas de segurança que 
devem ser tomadas ao realizar a instalação e a colocação em serviço. Por isso, 
¯�MQTVIWGMRH´ZIP�UYI�XERXS�S�.RWXEPEHSV�GSQS�S�9XMPM^EHSV�PIMEQ�EW�MRWXVY¼IW�
antes de efectuar a montagem e a colocação em funcionamento

4�ȔȡȁǵǸȉȡȒǽǻ�ǵǻǷǻǵȂȡ�Ƿǻ�ȕ�ȜǸǵǻǸǽȕ�Ȝǻ�ȑȕȜǸȔǸȉȡǵ�Ȣȡǵǽǻ�ȜȕǷ�ȜǻǷǸșȒ�ȕǿ�ȜȡǷ�
ȉȡǵȡȉǽǻǵ´ǷǽǸȉȡǷ�Ƿǻȑ�ȡȂǸǷȕ�Ȣǵ¯ȂǸȕ�ǻ�Ƿǻȑ�ǸȒȉȕǵǵǻǵ�ǻȑ�ȤǿȡȌȤǿǻǵ�ȕȁǵǸșȡ©ȕ�
*Ƿǽǻ��Ȣȡ�ȔȕǸ�ȢǵȕȄǻȉǽȡȜȕ�ǻ�ȉȕȒȉǻȁǸȜȕ�ÁȒǸȉȡ�ǻ�ǻȈȉȌǿǷǸȂȡȑǻȒǽǻ�Ȣȡǵȡ�ǿǷȕ�ȢǵǸȂȡȜȕ��ȕ�ǿǷȕ�
ȢÁȁȌǸȉȕ�Ȝȕ��Ȣȡ�ȡȒǿȌȡǵ§�ȡ�șȡǵȡȒǽǸȡ�

PORTUGUES
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1. INTRODUÇÃO
*WXI�QERYEP�GSRX¯Q�XSHE�E�MRJSVQE©S�RIGIWW§VME�TEVE�UYI�TSWWE�HIWJVYXEV�TPIREQIRXI�
do seu SPA. Sugerimos que dedique algum tempo à leitura dos pontos que descrevemos 
abaixo. 

�I� WYVKMV� EPKYQE� TIVKYRXE� SY� HÁZMHE� WSFVI� S� JYRGMSREQIRXS� SY� QERYXIR©S� HIWXI�
TVSHYXS��GSRXEGXI�GSQ��S� MRWXEPEHSV�SY�HMWXVMFYMHSV�HE�WYE�^SRE�� �*PIW�W©S�TVSǰWWMSREMW�
especializados com conhecimentos que o ajudarão a desfrutar deste produto.

.25478&38*�� 4� JEFVMGERXI� VIWIVZE�WI� S� HMVIMXS� HI� QSHMǰGEV� TEVXI� HSW� HIWIRLSW� SY�
IWTIGMǰGE¼IW�WIQ�EZMWS�TV¯ZMS��I�WIQ�IWXEV�WYNIMXS�E�RIRLYQE�SFVMKE©S�

2. ADVERTÊNCIAS GERAIS
Devem-se respeitar as normas vigentes para a prevenção de acidentes.

• 6YEPUYIV�QSHMǰGE©S�UYI�WI�TVIXIRHE�IJIGXYEV�RS�IUYMTEQIRXS�I\MKI�E�EYXSVM^E©S�
prévia do fabricante. As peças sobresselentes originais e os acessórios autorizados pelo 
fabricante servem para garantir uma maior segurança. O fabricante do equipamento 
declina qualquer responsabilidade pelos danos derivados do uso de peças sobresselentes 
ou acessórios não autorizados.

• 4�JEFVMGERXI�R©S�¯�VIWTSRW§ZIP�TSV�HERSW�GEYWEHSW���TIPE�QSRXEKIQ�HI�EGIWWºVMSW�R©S�
autorizados, bem como por danos causados   pelo manuseio inadequado por pessoal não 
UYEPMǰGEHS��*RXVI�IQ�GSRXEXS�GSQ�S�VIZIRHIHSV�EYXSVM^EHS�SY�S�WIVZMS�HI�EWWMWX°RGME�
X¯GRMGE�IQ�GEWS�HI�HÁZMHE�SY�RIGIWWMHEHI�HI�EWWMWX°RGME�X¯GRMGE�

• Este equipamento apresenta risco de inundação. Deve ser instalado numa zona 
TVITEVEHE�TEVE�VIGSPLIV�I�HVIREV�XSHE�E�§KYE�UYI�TSWWE�WIV�HIVVEQEHE�XERXS�TSV�FEM\S�
GSQS�¦�ZSPXE��HYVERXI�S�YWS�HS��TE�SY�HIZMHS�E�TSWW´ZIMW�JYKEW�IQ�UYEPUYIV�HSW�GMVGYMXSW��
(Ver Garantia)

• O utilizador deve assegurar-se de que as operações de montagem e manutenção 
WINEQ�IJIGXYEHEW�TSV�TIWWSEW�EHYPXEW�UYEPMǰGEHEW��EW�UYEMW�HIZIV©S�XIV�PMHS�TVIZMEQIRXI�
com atenção as instruções de instalação e serviço.

• Em caso de funcionamento defeituoso ou avaria, dirija-se ao Serviço de Assistência 
Técnica do fabricante ou do representante mais próximo.

• &�MRWXEPE©S�HS��TE�HIZIV§�SFIHIGIV�WIQTVI�EW�RSVQEW�IQ�ZMKSV�ETPMG§ZIMW�IQ�GEHE�
TE´W��*Q�IWTIGMEP��EW�VIPEXMZEW�¦�WIKYVERE�IP¯GXVMGE�

• 4� IUYMTEQIRXS� HIZI� WIV� MRWXEPEHS� RYQ� IWTES� HIZMHEQIRXI� TVITEVEHS� I� HI� J§GMP�
EGIWWS�E�XSHSW�SW�GSQTSRIRXIW�HS��TE��&�KEVERXME�R©S�GSFVMV§�SW�XVEFEPLSW�HI�TIHVIMVS�
RIGIWW§VMSW�TEVE�E�MRWXEPE©S�SY�WYFWXMXYM©S�HS�TVSHYXS��:IV�,EVERXME��

• 4�GL©S�HIZIV§�WIV�GETE^�HI�WYTSVXEV�S�TIWS�TVIZMWXS�

• Durante o funcionamento algumas partes do equipamento estão submetidas a 
voltagens eléctricas perigosas. Antes de realizar qualquer trabalho nos respectivos 
IPIQIRXSW�SY�RSW�IUYMTEQIRXSW�PMKEHSW�E�IPIW��¯�MQTVIWGMRH´ZIP�HIWPMK§�PSW�HE�VIHI�HI�
alimentação eléctrica e desactivar os dispositivos de arranque.

• &� WIKYVERE� RS� JYRGMSREQIRXS� HE� Q§UYMRE� Wº� ¯� KEVERXMHE� GSQ� S� VIWTIGXMZS�
cumprimento e respeito do disposto nas instruções de instalação e serviço.
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• Este aparelho pode ser utilizado por crianças com mais de 8 anos de idade e por 
TIWWSEW�GSQ�GETEGMHEHIW�J´WMGEW��WIRWSVMEMW�SY�QIRXEMW�VIHY^MHEW��SY�TSV�TIWWSEW�WIQ�
experiência e conhecimentos, caso sejam supervisionadas ou se receberem instruções 
relativas à utilização do aparelho de forma segura e compreenderem os riscos envolvidos.

• As crianças não devem brincar com o aparelho.

• A limpeza e a manutenção não devem ser feitas por crianças sem supervisão.

• Os valores-limite que aparecem no quadro eléctrico não devem ser ultrapassados em 
nenhuma hipótese.

• Deve-se evitar entrar em contacto com a tensão eléctrica.

• O aparelho deve ser alimentado através de um dispositivo de corrente residual (RCD), 
GYNE�GSVVIRXI�HI�GSVXI�Q§\MQE�R©S�HIZIV§�I\GIHIV�SW����Q&�

• Se estiver usando uma capa que não incorpora elementos de ancoragem e / ou de 
segurança para impedir o acesso descontrolado ao spa, recomenda-se que qualquer 
elemento alternativo (por exemplo,  gabinete de controle de acesso ou cerca de 
TIV´QIXVS�������¯�MRWXEPEHS�TEVE�MQTIHMV�S�EGIWWS�SY�QEY�YWS�HS�WTE�

   ATENÇÃO
��MQTVIWGMRH´ZIP�VIEPM^EV�E�PMKE©S�¦�XSQEHE�HI�XIVVE��4�GMVGYMXS�HI�PMKE©S�¦�
XIVVE� HS� IHMJ´GMS� HIZI� IWXEV� WIQTVI� IQ� TIVJIMXEW� GSRHM¼IW� TEVE� KEVERXMV� E�
WIKYVERE�HS�YXMPM^EHSV�HS��TE���I�XMZIV�EPKYQE�HÁZMHE�E�IWWI�VIWTIMXS��QERHI�
VIZMWEV� S� GMVGYMXS� HI� PMKE©S� ¦� XIVVE� TSV� TIWWSEP� HIZMHEQIRXI� UYEPMǰGEHS�� 4�
JEFVMGERXI�R©S�WI�VIWTSRWEFMPM^E�TIPSW�TSWW´ZIMW�HERSW�SY�TVINY´^SW�VIWYPXERXIW�
de uma manutenção inadequada do circuito de ligação à terra.

��MQTVIWGMRH´ZIP�UYI�S�TVSTVMIX§VMS�HS��TE�XIWXI�I�VIWXEFIPIE�S�MRXIVVYTXSV�
HMJIVIRGMEP� VIKYPEVQIRXI� TEVE� ZIVMǰGEV� WI� JYRGMSRE� GSVVIGXEQIRXI�� ��
EGSRWIPL§ZIP�VIEPM^EV�IWXE�STIVE©S�RS�Q´RMQS�YQE�ZI^�TSV�Q°W�Ʒ��4�JEFVMGERXI�
R©S� WI� VIWTSRWEFMPM^EV§� TSV� UYEMWUYIV� HERSW� VIWYPXERXIW� HE� QSRXEKIQ� HI�
acessórios não autorizados, bem como pelos danos resultantes de uma 
QERMTYPE©S�MRHIZMHE�TSV�TIWWSEP�R©S�UYEPMǰGEHS��(SRXEGXI�S�WIY�HMWXVMFYMHSV�
EYXSVM^EHS� SY� S� WIVZMS� HI� EWWMWX°RGME� X¯GRMGE� WI� XMZIV� EPKYQE� HÁZMHE� SY�
necessidade de ajuda técnica.
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3. INSTALAÇÃO E MONTAGEM

3.1. Advertências

• Durante a ligação dos cabos eléctricos ao equipamento, observe a disposição no interior 
HE�GEM\E�HI�PMKE¼IW��ZIVMǰUYI�UYI�R©S�LENEQ�TIHESW�HI�GEFS�RS�WIY�MRXIVMSV�HITSMW�HI�
JIGLEHE�I�UYI�S�ǰS�HI�XIVVE�IWXINE�PMKEHS�GSVVIGXEQIRXI�

• )IZI�WI�XIV�YQ�IWTIGMEP�GYMHEHS�IQ�UYI�R©S�IRXVI�§KYE��IQ�RIRLYQE�LMTºXIWI��REW�
bombas e nas partes  eléctricas em tensão.

3.2. Local de instalação do spa

Antes de proceder à instalação e à montagem do Spa, deve assegurar-se de ter recebido 
o Spa em perfeitas condições de embalagem. Se a embalagem apresentar danos, avise 
imediatamente o distribuidor.

Coloque o Spa na posição horizontal, apoiando toda a base inferior do móvel sobre uma 
WYTIVJ´GMI�PMWE�I�TPERE��GETE^�HI�WYTSVXEV�S�WIY�TIWS�IQ�JYRGMSREQIRXS�GLIMS�HI�§KYE��
mais o peso dos banhistas). 

4��TE�R©S�TSHI�WIV�QSRXEHS�WSFVI�YQE�WYTIVJ´GMI�GYVZE�SY�IQ�GMQE�HI�FPSGSW���

*ZMXI�MRWXEPEV�S��TE�IQ�PYKEVIW�UYI�TSWWMFMPMXIQ�E�IRXVEHE�HI�§KYE�RS�GSQTEVXMQIRXS�HS�
IUYMTEQIRXS�IP¯GXVMGS�I�TVSXINE�S�QºZIP�HS�GSRXEGXS�HMVIGXS�GSQ�^SREW�QYMXS�LÁQMHEW��
4�PEHS�SRHI�SW�QSXSVIW�IWX©S�WMXYEHSW�HIZI�WIV�WIQTVI�XSXEPQIRXI�EGIWW´ZIP��&�ǰQ�HI�
possibilitar a execução dos trabalhos de manutenção. O lugar de instalação do Spa deve 
permitir movê-lo para aceder comodamente a todos os seus lados.

INSTALAÇÃO EM EXTERIORES

Se optar por instalar o Spa no exterior:

3©S�HIM\I�S��TE�I\TSWXS�ES�WSP�WIQ�§KYE�I�WIQ�YQE�GSFIVXYVE�HI�TVSXIG©S��1IQFVI�WI�
HI�UYI�YQE�I\TSWM©S�TVSPSRKEHE�ES�WSP�TSHI�HERMǰGEV�E�WYTIVJ´GMI�HS��TE�I�XEQF¯Q�
SW� WIYW� EGIWWºVMSW�� 4� EGV´PMGS� EFWSVZI� VETMHEQIRXI� S� GEPSV� HSW� VEMSW� WSPEVIW� TSHIRHS�
EPGEREV� XIQTIVEXYVEW� QYMXS� EPXEW� UYI� HIXIVMSVEV©S� S� �TE�� &� 8IQTIVEXYVE� Q§\MQE� HI�
absorção é de 60 ºC.

001

201
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Situe o Spa de preferência longe de zonas arborizadas, uma vez que as folhas que caem 
HEW�§VZSVIW�TSHIQ�SFWXVYMV�S�ǰPXVS��

Em caso de instalar o Spa em zonas envidraçadas, evite que os raios solares incidam 
WSFVI��TE�EXVEZ¯W�HSW�ZMHVSW��N§�UYI�MWWS�TSHI�EYQIRXEV�I\GIWWMZEQIRXI�E�XIQTIVEXYVE�

*ZMXI�MRWXEPEV�S��TE�IQ�PYKEVIW�UYI�TSWWMFMPMXIQ�E�IRXVEHE�HI�§KYE�RS�GSQTEVXMQIRXS�HS�
IUYMTEQIRXS�IP¯GXVMGS�I�TVSXINE�S�QºZIP�HS�GSRXEGXS�HMVIGXS�GSQ�^SREW�QYMXS�LÁQMHEW�

INSTALAÇÃO EM INTERIORES

��VIGSQIRH§ZIP�TVIZIV�YQE�WE´HE�HI�§KYE�RE�^SRE�HS��TE��TEVE�MQTIHMV�E�EGYQYPE©S�
HI�§KYE�ES�WIY�VIHSV��IZMXERHS�EWWMQ�^SREW�HI�EGIWWS�TIVMKSWEW�TEVE�SW�FERLMWXEW��

Não esqueça que o funcionamento do Spa produz um aumento da humidade local, 
TSVXERXS�� HIZIV§� TVIZIV� EPKYQ� WMWXIQE� HI� ZIRXMPE©S� TEVE� IZMXEV� E� EGYQYPE©S� HI�
humidade que pode deteriorar os elementos do local.

O uso da cobertura reduz a perda de calor e a humidade do recinto.

   ATENÇÃO
3©S�HIM\I�S��TE�WIQ�§KYE�I�HIWGSFIVXS�UYERHS�E�XIQTIVEXYVE�EQFMIRXI�JSV�
superior a 20 ºC ou inferior a 4 ºC..

SPAS PORTÁTEIS NIVELÁVEIS

&PKYRW� �TEW� W©S� JSVRIGMHSW� GSQ� YQE� IWXVYXYVE� QIX§PMGE� RMZIP§ZIMW� TEVE� JEGMPMXEV� E� WYE�
MRWXEPE©S�� *WXE� IWXVYXYVE� XIQ� Z§VMSW� TSRXSW� HI� ETSMS�� &RXIW� HI� IRGLIV� S� �TE�� IWXIW�
TSRXSW�HI�RMZIPEQIRXS�HIZIQ�WIV�ENYWXEHSW�TSV�JSVQE�E�UYI�XSHSW�ǰUYIQ�IQ�GSRXEGXS�
com o pavimento.

002



284 285

POR

SWIMSPA

 TRANSPORTE
A1. SWIMSPA - CONTAINER DOWNLOAD

1

2

3

4

2 m

3.000 kg

DESCARREGANDO O CONTENTOR

1

2

3

A2. SWIMSPA - CONTAINER DOWNLOAD

3.000 Kg 2 m
004

DESCARREGANDO O CONTENTOR

 

   

A3. SWIMSPA - TRUCK DOWNLOAD

3.000 Kg

2 m

005

DESCARREGANDO O CAMINHÃO

A1. SWIMSPA - CONTAINER DOWNLOAD

1

2

3

4

2 m

3.000 kg

003
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INSTALAÇÃO

21

3

4

5

B. SWIMSPA - INSTALLATION Dimensions & Weight:
See Technical Doc.

Protection
Spa

Protection
Spa

3.1

OK

3.2

006

INSTALAÇÃO

Proteção
 do spa

Proteção
 do spa

Dimensões e peso:

Consulte o Documento Técnico
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1385

130

450

450

7005000500

6200

2300 3200

380

100
300

Dimensions in mm

Reinforced concrete slab

Reinforced concrete slab

CompactIH�WERH�ǰPP

Swim Spa

A-A’

A’A’

007

Dimensões em mm

Laje de concreto armado

Laje de concreto armado

Areia compactada

Swimspa

Notas:

Este é um desenho/exemplo representativo. Para realizar o design e a execução, 
VIGSQIRHE�WI�GSRWYPXEV�YQ�EVUYMXIXS�IRKIRLIMVS��GSQ�S�ǰQ�HI�KEVERXMV�UYI�S�XIVVIRS�
EKYIRXI�E�PENI�HI�JYRHE©S�HI�FIX©S�GSQ�S��[MQWTE�GLIMS�HI�§KYE��MRGPYMRHS�S�TIWS�HEW�
TIWWSEW�UYI�YXMPM^EVIQ�S��[MQWTE�I�SW�QºZIMW�SY�SYXVSW�EVXMKSW�UYI�IWXMZIVIQ�RE�§VIE�
de suporte. Durante a instalação deverão ser respeitadas todas as normas locais relativas 
a fundações e/ou construções.

  

INSTALAR UM SPA ENTERRADO

)IZI� XIV� IQ� GSRXE� UYI�� TEVE� IZMXEV� GSRXVEG¼IW� I� TSWW´ZIMW� HERSW� RE� FEGME�� E�
IWXVYXYVE�HS��TE�R©S�HIZI�WIV�RYRGE�ǰ\EHE�ES�WSPS���MQTPIWQIRXI�EWWIRXI�S��TE�
TIPS�WIY�TVºTVMS�TIWS�I�WSFVIXYHS�R©S��S�ETSMI�TIPS�TIV´QIXVS�WYTIVMSV�

700 700

Max 20mm

M
ax

 2
0

m
m

008
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Depois de assentar o Spa correctamente, termine a obra com azulejos ou similar, 
tendo em conta que o contorno da bacia do Spa não deve estar em contacto directo 
GSQ�E�SFVE�HIZI�WI�HIM\EV�RS�Q´RMQS���GIRX´QIXVSW�IQ�XSHS�S�GSRXSVRS��

8IRLE�IQ�GSRXE�UYI�HIFIV§�HIM\EV�YQ�IWTES�WYǰGMIRXIQIRXI�EQTPS�RE�^SRE�HI�
acesso às bombas e ao quadro eléctrico para poder realizar a manutenção. Este 
IWTES�HIZIV§�WIV�HI�RS�Q´RMQS�����QIXVSW�

5EVE� WIPEV� E� EFE� HS� �TE� ¦� SFVE�� YXMPM^I� WMPMGSRI� IP§WXMGS� IWTIGMEP� TEVE� MRWXEPE¼IW�
EUY§XMGEW

3.3. Esvaziamento do spa

4��TE�TSWWYM�YQ�WMWXIQE�HI�IWZE^MEQIRXS�QERYEP��TSV�KVEZMHEHI��EXVEZ¯W�HI�YQE�Z§PZYPE�
de descarga de 3/4”.

&� Z§PZYPE� HI� HIWGEVKE� HIZI� IWXEV� WIQTVI� JIGLEHE�� �SQIRXI� HIZIV§� WIV� EFIVXE� TEVE�
esvaziar o Spa.

Se considerar conveniente, pode realizar a instalação de uma conduta de descarga que 
ligue o Spa ao sistema de evacuação geral da casa. 

4�JYRGMSREQIRXS�HE�Z§PZYPE�¯�S�WIKYMRXI�
1 2

3 4

1 2

3 4

009

   ATENÇÃO
Deixe um alçapão acesso ao spa para manutenção.
3YRGE� GYFVE� GSQ� GSRGVIXS� )*.<*� 92&� ).�8�3(.&� ��� (*38�2*874�� &4�
REDOR DO SPA.

   ATENÇÃO
Lembre-se de esvaziar o spa não é completa.
5EVE� PSRKSW� TIV´SHSW� HI� MREXMZMHEHI� I�� IWTIGMEPQIRXI�� RS� MRZIVRS� IPMQMREV�
§KYE�TEVEHE�RSW�EWWIRXSW�I�RS�JYRHS�HS�WTE�GSQ�YQE�IWTSRNE�
&� §KYE� VIWXERXI� HSW� XYFSW� TSHI� WIV� EWTMVEHS� EXVEZ¯W� HSW� FMGSW� HI� EV� I� HI�
§KYE�GSQ�YQE�FSQFE�HI�WYG©S�TEVE�SW�P´UYMHSW�
Deve também bombas vazias através do bujão de drenagem.
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3.4. Enchimento do spa

SPA PRIVADO

4� �TE� R©S� HMWT¼I� HI� YQ� WMWXIQE� HI� IRGLMQIRXS� TVºTVMS�� �� VIGSQIRH§ZIP� YXMPM^EV� YQ�
sistema de enchimento manual com uma mangueira de jardim ou similar. 

Proceda da seguinte forma:

• &RXIW� HI� GSQIEV� E� IRGLIV� S� �TE�� PSGEPM^I� E� Z§PZYPE� HI� HIWGEVKE� ZIV� TSRXS� ����
*WZE^MEQIRXS�HS�WTE��I�EWWIKYVI�WI�HI�UYI�IWX§�RE�TSWM©S�+*(-&)&�

• *RGLE�S��TE�TIPE�TEVXI�WYTIVMSV��GSQ�§KYE�PMQTE�

100mm

WATER LEVEL

010

=

=

011

ENCHIMENTO DE SPAS TRANSBORDANTES

Recomenda-se utilizar um sistema de enchimento manual com uma mangueira de jardim 
ou similar. Para isso, realizar os seguintes procedimentos:

&RXIW� HI� MRMGMEV� S� IRGLMQIRXS� HS� �TE�� PSGEPM^EV� EW� Z§PZYPEW� HI� HIWGEVKE� EWWIKYVEV�WI�
HI�UYI�IWX©S�FIQ�JIGLEHEW��I\GITXS�S�HVIRS�HI�WIKYVERE�UYI�TIVQERIGIV§�WIQTVI�
aberto.

*RGLIV�S��TE�GSQ�§KYE�PMQTE�TIPE�TEVXI�WYTIVMSV�EX¯�UYI�S��TE�GSQIGI�E�XVERWFSVHEV�

*RGLIV�SW�XV°W�HITºWMXSW�GSQ�YQ�R´ZIP�Q´RMQS�HI����GQ�TEVE�UYI�E�FSQFE�HI�ǰPXVE©S�
não absorva ar ao funcionar normalmente.

1MKEV�YQE�XSQEHE�HI�§KYE�HE�PMRLE�HI�JSVRIGMQMIRXS�RE�IRXVEHE�HI�YQ�HSW�HITºWMXSW�

4��TE�HMWT¼I�HI�YQ�WMWXIQE�HI�IRGLMQIRXS�UYI�JYRGMSRE�TSV�QIMS�HI�YQE�FºME�HI�R´ZIP��
&�WE´HE�HIWXE�FºME�XIQ�UYI�IWXEV� PMKEHE�¦� PMRLE�HI�JSVRIGMQIRXS�GSQ�YQE�TVIWW©S�HI�
§KYE�GSRX´RYE�

6YERHS�� TSV� GEYWE� HE� IZETSVE©S�� S� �TE� TIVHI� §KYE�� S� WMWXIQE� IRGLI� SW� XERUYIW�
RSZEQIRXI�HI�JSVQE�EYXSQ§XMGE�

Os depósitos de compensação incorporam um dreno de segurança para descarregar a 
§KYE�

 IMPORTANTE
Os depósitos de compensação dos spas transbordantes privativos têm  
uma capacidade limitada.
5SHIQ� EPFIVKEV� ���� PMXVSW� HI� §KYE�� S� UYI� ¯� IUYMZEPIRXI� E� �� TIWWSEW�
parcialmente submergidas.
Os utilizadores devem entrar no spa um por um e devagar para permitir que 
SW�HITºWMXSW�EFWSVZEQ�E�§KYE�HIWPSGEHE�I�IZMXEV�UYI�E�§KYE�GEME�JSVE�HS�WTE�
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Depois de encher o Spa, ligue o equipamento eléctrico situando o botão do interruptor do 
diferencial na posição ON   (Ver ponto Ligação Eléctrica).

Somente utilize o Spa depois de ter lido com atenção toda a informação descrita nos 
pontos abaixo:

Ʒ�&NYWXI�S�T-��HE�§KYE�IRXVI�����I�����ZIV�TSRXS����

Ʒ� &HMGMSRI� XSHSW� SW� TVSHYXSW� UY´QMGSW� RIGIWW§VMSW� I� VIGSQIRHEHSW� RS� TSRXS� �����
Manutenção da Água.

• Seleccione a Temperatura desejada (ver ponto Teclado de Controlo do Spa). Não 
IWUYIE�UYI�S��TE��TEVXMRHS�HI�§KYE�JVME��TSHI�GLIKEV�E�RIGIWWMXEV����LSVEW�TEVE�EPGEREV�
uma  temperatura de 38 ºC.

Ʒ�&RXIW�HI�YXMPM^EV�S��TE��ZIVMǰUYI�RSZEQIRXI�SW�ZEPSVIW�HI�T-�VIWYPXERXIW�HSW�XVEXEQIRXSW�
efectuados no ponto anterior.

3.5. Ligação eléctrica

   ATENÇÃO
)YVERXI�S�TVSGIWWS�HI�IRGLMQIRXS��HIZI�WI�IZMXEV�UYI�E�§KYE�EXMRNE�EW�TEVXIW�
eléctricas.
4�YWS�HI�§KYE�HS�QEV�RS��TE�TVSHY^��IQ�TSYGS�XIQTS��YQE�HIXIVMSVE©S�
generalizada em todos os componentes do circuito.
3©S�IRGLE�S��TE�GSQ�§KYE�UYIRXI�E�QEMW�HI����}(���YQE�ZI^�UYI�S�XIVQºWXEXS�
HI�WIKYVERE�TSHIVME�HMWTEVEV�I�HERMǰGEV�SW�IUYMTEQIRXSW�I�EW�PMKE¼IW�

   ATENÇÃO

• Este equipamento não pode ser ligado a uma tomada comum.
• Este equipamento exige uma instalação eléctrica adequada, que deve 

ser realizada por uma pessoa especializada, de acordo com as normas 
IP¯GXVMGEW�HI�WIKYVERE�IQ�ZMKSV�IQ�GEHE�TE´W�

• A alimentação eléctrica do Spa deve estar sempre protegida por um 
diferencial de alta sensibilidade.  Recomenda-se um diferencial de 30 mA.

• ��MQTVIWGMRH´ZIP�VIEPM^EV�E�PMKE©S�¦�XSQEHE�HI�XIVVE�
• Utilize um cabo da secção adequada  à potência do Spa e à distância do 

quadro.
• 7IWTIMXI�WIQTVI�EW�MRHMGE¼IW�HS�GET´XYPS��&HZIVX°RGMEW�HI��IKYVERE�

deste manual.
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   ATENÇÃO –  RISCO DE CHOQUE ELÉCTRICO

• Antes de realizar qualquer trabalho no Spa, deve-se desligar a alimentação 
eléctrica (diferencial na posição OFF, ou desligar o cabo da tomada).

• Não tente manipular nenhum componente eléctrico, se não é uma pessoa 
XIGRMGEQIRXI�UYEPMǰGEHE�SY�S�7IWTSRW§ZIP�HE�2ERYXIR©S�

• Para manipular os elementos eléctricos, utilize sempre equipamentos de 
protecção pessoal adequados, bem  como as ferramentas adequadas.

• Não manipule os elementos eléctricos com o corpo molhado, 
especialmente com os pés molhados.

• Não ligue o equipamento eléctrico (diferencial na posição ON) quando o 
�TE�IWXMZIV�WIQ�§KYE�

PASSOS PARA LIGAR O SPA

&FVE�S�TEMRIP�PEXIVEP�HS�QºZIP�UYI�H§�EGIWWS�ESW�GSQTSRIRXIW�IP¯GXVMGSW�

012

Localize e abra o quadro eléctrico. 

013

Ligue o painel elétrico do Spa para o diferencial.
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INSTALAÇÃO DO DIFERENCIAL

014

A instalação eléctrica deve incorporar um diferencial de alta 
sensibilidade de 2 pólos no quadro de entrada da corrente geral (o 
diferencial não é fornecido com o Spa).

LIGAÇÃO DO QUADRO ELÉCTRICO DO SPA AO DIFERENCIAL

 INTERRUPTOR

Antes de realizar qualquer trabalho no Spa, deve-se desligar a alimentação 
eléctrica (diferencial na posição OFF, ou desligar o cabo da tomada).

.RWXEPI�YQ�GEFS�HIWHI�S�HMJIVIRGMEP�EX¯�ES�EVQ§VMS�IP¯GXVMGS�HS��TE��5EVE�MWWS��YXMPM^I�
YQ�GEFS�EHIUYEHS�TEVE�S�XMTS�HI�PSGEP�SRHI�S��TE�WIV§�MRWXEPEHS�I�HI�EGSVHS�GSQ�
E�PIKMWPE©S�IQ�ZMKSV�ETPMG§ZIP��&�WIG©S�HS�GEFS�ZEVMEV§�IQ�JYR©S�HS�QSHIPS�HS�
Spa e da distância da instalação. 

(SRWYPXI�SW�O;�VIUYIVMHSW�RE�JSPLE�ERI\E�HI�*WTIGMǰGE¼IW�8̄ GRMGEW�HS��TE��XIRHS�
IQ�GSRXE�S�GSRWYQS�Q§\MQS�IQ�JYR©S�HE�GSRǰKYVE©S�Ʋ-MKL�&QTƳ�SY�Ʋ1S[�&QTƳ�

FUNÇÃO DOS INTERRUPTORES DIP

.RXIVVYTXSVIW�).5�HI�JYR©S�ǰ\E

2SHS�8IWXI�RSVQEPQIRXI�4ǯ��

A2 Na posição “ON”, adicione uma bomba de alta velocidade (ou ventilador) com   
 aquecedor.

A3 Na posição “ON”, adicione duas bombas de alta velocidade (ou 1 bomba e 

   IMPORTANTE

��MQTVIWGMRH´ZIP�UYI�S�TVSTVMIX§VMS�HS��TE�XIWXI�I�VIWXEFIPIE�S�MRXIVVYTXSV�
HMJIVIRGMEP� VIKYPEVQIRXI� TEVE� ZIVMǰGEV� WI� JYRGMSRE� GSVVIGXEQIRXI�� ��
EGSRWIPL§ZIP�VIEPM^EV�IWXE�STIVE©S�RS�Q´RMQS�YQE�ZI^�TSV�Q°W�
:IVMǰUYI� WI� S� HMJIVIRGMEP� IWX§� RE� TSWM©S� 4++� HIWPMKEHS��� �º� WMXYI� S�
HMJIVIRGMEP�RE�TSWM©S�43�PMKEHS��UYERHS�S��TE�IWXMZIV�GLIMS�HI�§KYE�
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ventilador HS) com aquecedor.

A4 Na posição “ON”, adicione quatro bombas de alta velocidade (ou 3 bombas e 
ventilador HS) com aquecedor.

A5 Na posição “ON”, permite Regra B de Amperagem Especial. Ver secção de 
+YR¼IW� *WTIGMEMW� IQ� 4T¼IW� HI� (SRǰKYVE©S� VIPEXMZEQIRXI� ¦� JYRGMSREPMHEHI�
com o seu sistema. Se estiver na posição “OFF”, permite a Regra A de Amperagem 
Especial.

A6 Restabelecimento da memória persistente (usado quando o spa se estiver a 
VIMRMGMEV�TEVE�VIWXEFIPIGIV�EW�GSRǰKYVE¼IW�HI�J§FVMGE�GSRJSVQI�E�GSRǰKYVE©S�HS�
software).

&���&��I�&��JYRGMSREQ�IQ�GSRNYRXS�TEVE�HIXIVQMREVIQ�S�RÁQIVS�HI�HMWTSWMXMZSW�I�
ventiladores de alta velocidade que podem operar antes de desativar o aquecimento. 
.WXS�¯��&��I�&��RE�TSWM©S�43�I�&��RE�TSWM©S�4++�MV§�TSWWMFMPMXEV�S�JYRGMSREQIRXS�
HS�EUYIGIHSV�GSQ��RS�Q§\MQS����FSQFEW�HI�EPXE�ZIPSGMHEHI�SY�HYEW�FSQFEW�I�
ventilador HS) em simultâneo. O aquecimento desativa-se quando se ligar a quarta 
bomba ou ventilador de alta velocidade.

3SXE��&��&��&��EPP�Sǯ�"��IQ�EUYIGMQIRXS�IQ�UYEPUYIV�FSQFE�SY�ZIRXMPEHSV�HI�EPXE�
velocidade.

.RXIVVYTXSVIW�).5�EXVMFY´ZIMW

A7 Na posição “ON”, permite um arrefecimento de 5 minutos para alguns aquecedores 
E�K§W�8IQTS�HI�&VVIJIGMQIRXS�'���3E�TSWM©S�Ʋ4++Ƴ��TIVQMXI�YQ�EVVIJIGMQIRXS�HI���
minutos para alguns aquecedores elétricos (Tempo de Arrefecimento A). 

Aos interruptores não designados não se pode atribuir uma função. 

Funciones especiales

Función Valor por defecto

Amperaje especial REGLA A No hay limitación

Amperaje especial REGLA B 2 Bombas de alta velocidad max. El soplador se apaga 

con 2 bombas de alta velocidad - en Setup 1 -.

3S�LE]�PMQMXEGMºR���IR�GSRǰKYVEGMºR�������������������
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SECÇÃO DO CABO

5EVE�HIXIVQMREV�E�WIG©S�HSW�GSRHYXSVIW�HE� MRWXEPE©S�IP¯GXVMGE��¯�RIGIWW§VMS�XIV�
IQ� GSRXE� SW� ZEPSVIW� MRHMGEHSW� RE� +SPLE� HI� *WTIGMǰGE¼IW� *P¯GXVMGEW� NYRXEQIRXI�
com a seguinte tabela:

5EVE�HMWX¨RGMEW�WYTIVMSVIW��HIZIV�WI�§�EYQIRXEV�E�WIG©S�HS�GEFS�TVSTSVGMSREPQIRXI�

5SHIQ�I\MWXMV�GSRǰKYVE¼IW�UYI�SFVMKYIQ�E�MRWXEPEV���PMRLE�HI����&����PMRLEW�HI����
&�SY�QIWQS�YQE�PMRLE�XVMJ§WMGE���\����&��TEVE�WEXMWJE^IV�SW�VIUYMWMXSW�HI�TSX°RGME�
do Spa.

&W�ST¼IW�HI�GSRǰKYVE©S�HS�UYEHVS�IP¯GXVMGS�HIWGVIZIQ�WI�QEMW�EHMERXI�RIWXI�
Manual de Instalação.

3©S�WI�IWUYIE�HI�UYI�E�MRWXEPE©S�I�EW�EPXIVE¼IW�HE�GSRǰKYVE©S�IP¯GXVMGE�HIZIQ�
WIV�IJIGXYEHEW�TSV�TVSǰWWMSREMW�HIZMHEQIRXI�UYEPMǰGEHSW�I�VIWTIMXERHS�WIQTVI�EW�
RSVQEW�IQ�ZMKSV�IQ�GEHE�TE´W��

4� JEFVMGERXI� R©S� WI� VIWTSRWEFMPM^E� TIPSW� TSWW´ZIMW� HERSW� VIWYPXERXIW� HI� YQE�
MRWXEPE©S�MREHIUYEHE�SY�VIEPM^EHE�TSV�TIWWSEP�R©S�UYEPMǰGEHS�

 

 

Para realizar a alimentação ao quadro eléctrico do Spa, localize o bucim situado num 
dos lados do quadro eléctrico.

(IVXMǰUYI�WI� HI� UYI� R©S� L§� GSVVIRXI� IP¯GXVMGE� RS� GEFS� HI� PMKE©S� MRXIVVYTXSV� HS�
diferencial na posição OFF)

Leve o cabo até ao quadro eléctrico do Spa. 

Abra a tampa do quadro eléctrico, introduza o cabo de alimentação pela lateral livre. 

Atenção, o cabo azul é o neutro e o cabo castanho indica a linha ou fase.

Fixe os terminais do modo indicado nos esquemas apresentados abaixo e o tipo de 
alimentação eléctrica.

kW requeridos
2,1 2,5 2,8 3,2 3,5 4,4 5,3 6,2 7,0 7,9 8,8

�ŝƐƚąŶĐŝĂ ^ĞĐĕĆŽ�ŶŽŵŝŶĂů�ĚŽ�ĐĂďŽ�Ğŵ�ŵŵ2

6 - 11 m 2,5 2,5 2,5 2,5 4 4 6 10 10 10 10
11 - 15 m 2,5 2,5 4 4 4 6 6 10 10 10 10
15 - 20 m 4 4 4 6 6 6 10 10 10 16 16

   IMPORTANTE

8IRLE�IQ�GSRXE�E�TSWM©S�HS��[MXGL�HI�GSRWYQS�Q§\MQS�
Se não utilizar o cabo adequado para a distância e a potência do Spa, 
S��TE�R©S�JYRGMSREV§�GSVVIGXEQIRXI �TSHIRHS�TVSZSGEV�S�EUYIGMQIRXS�
excessivo dos circuitos eléctricos com o consequente risco de acidente 
eléctrico. Utilize sempre um cabo da secção adequada ao consumo 
Q§\MQS��*Q�GEWS�HI�HÁZMHE�IRXVI�HSMW�ZEPSVIW��YXMPM^I�WIQTVI�S�GEFS�HI�
maior secção.



294 295

POR

LINHA ÚNICA

BLU
BRN

TB1
1

2

3

4GRN

230V
1 ଵ
1x32A

F6 30A

K2

K4
J9 J33

4

K8    30A

K1

K5

016

LINHA DE TRÊS FASES 400V 

  
230V
3 ଵ
3x16A

Line 1

Neutral

Line 2

Line 3

Ground

1 BRN

BLU

2 BRN

3 BRN

GRN

OFF

A2

A5
TB1

J60 J41 

J46 

J38 

J53 J58 

J1

J6

1

2

3

4

4

3

2

1

208

Linha de três fases 380V III  
BP21G1WL

Remover pontes 
J51-J88 y J52-J62
Altera estas pontes
J60-J36 -> J60-J45
J41-J12 ->  J41-J79

Requisitos de energia
���IVZMSW���ǰSW��1MRLE����1MRLE�
2, Linha 3, Neutro, Terra 400 
VCA, 50/60 Hz* 3 fases, 16 A 
(potência do interruptor = 20 A 
Q§\��TEVE�GEHE�PMRLE�HI�JEWI��

Linha de três fase 400V BP013G1 e BP013G2 na proxima pagina.
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Linha de três fases 400V 
BP013G1 & BP013G2

Remover pontes
Ligar J51 e J58
Ligar J52 e J36
Altera estas pontes:
J41 -J53 -> J41 - J54
J60-J12 -> J60-J45
Coloque os interruptores DIP 
A5 na posição OFF e A2, A3 na 
posição ON.

Requisitos de energia
���IVZMSW���ǰSW��1MRLE����1MRLE����
Linha 3, Neutro, Terra 400 VCA, 
50/60 Hz* 3 fases, 16 A (potência 
HS�MRXIVVYTXSV�"����&�Q§\��TEVE�
cada linha de fase).

* Os sistemas BP detetam 
automaticamente 50 Hz vs. 60 Hz

Line 3

Line 1

Neutral

Line 2

Ground

3 BRN

1 BRN

BLU

2 BRN

GRN

230V   3 ଵ��3x16A

OFF

A2

A3

A5

ON

TB1

4

1

2

3

3 

14

Unfused

209

    

+M\I�S�GEFS�HI�PMKE©S�¦�XIVVE�EQEVIPS�I�ZIVHI��RS�8IVQMREP�HS�I\XIVMSV�HS�EVQ§VMS�HI�
manobra da forma indicada no esquema abaixo:

Bonding
Lugs

017

  ATENÇÃO
��MQTVIWGMRH´ZIP�YQE�GSVVIGXE�PMKE©S�¦�XIVVE�
4� GMVGYMXS� HI� PMKE©S� ¦� XIVVE� HS� IHMJ´GMS� HIZI� IWXEV� WIQTVI� IQ� TIVJIMXEW�
condições para garantir a segurança do utilizador do Spa. Se tiver alguma 
HÁZMHE� E� IWWI� VIWTIMXS�� QERHI� VIZMWEV� S� GMVGYMXS� HI� PMKE©S� ¦� XIVVE� TSV�
TIWWSEP�HIZMHEQIRXI�UYEPMǰGEHS��4�JEFVMGERXI�R©S�WI�VIWTSRWEFMPM^E�TIPSW�
TSWW´ZIMW�HERSW�SY�TVINY´^SW�VIWYPXERXIW�HI�YQE�QERYXIR©S�MREHIUYEHE�
do circuito de ligação à terra.

TERRA

   IMPORTANTE
Somente ligue a alimentação 
eléctrica (diferencial na posição ON)  
UYERHS�S��TE�IWXMZIV�GLIMS�HI�§KYE�
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4. COLOCAÇÃO EM FUNCIONAMENTO

4.1. Arranque do sistema

:IVMǰUYI�EW�WIKYMRXIW�GSRǰKYVE¼IW�ERXIW�HI�YWEV�WIY�WTE��HITIRHIRHS�HS�WMWXIQE�UYI�
você possui:

· TP-600

AJUSTE DA TEMPERATURA  | TP600

Quando o utilizar um painel com botões de setas para cima e para baixo (botões 
HI� XIQTIVEXYVE��� TVIWWMSREV� E� WIXE� TEVE� (MQE� SY� TEVE� 'EM\S� MV§� JE^IV� GSQ� UYI� E�
XIQTIVEXYVE�TMWUYI���I�TVIWWMSREV�RSZEQIRXI�S�FSX©S�HI�XIQTIVEXYVE��MV§�ENYWXEV�E�
XIQTIVEXYVE�HIǰRMHE�RE�HMVI©S�MRHMGEHE�TIPS�FSX©S��6YERHS�S�1()�HIM\EV�HI�TMWGEV��
S�WTE�MV§�EUYIGIV�EX¯�¦�RSZE�XIQTIVEXYVE�HIǰRMHE��UYERHS�JSV�RIGIWW§VMS�

Se se pressionar e mantiver pressionado um botão de Temperatura quando a 
XIQTIVEXYVE�IWXMZIV�E�TMWGEV��E�XIQTIVEXYVE� MV§�GSRXMRYEV�E�QYHEV�EX¯�WI�HIM\EV�HI�
pressionar o botão. 

+.<&��4�)4��(.(14��)*�+.1874��| TP600

SET FLTR1 P SET FLTR1 P SET FLTR1 P SET FLTR1 P

FLTR1FLTR1 SET FLTR1 SET FLTR1 SET FLTR1

FLTR1

A

1

SET RANGEREADY RANGE FLTR1

READY RANGE FLTR1

SET FLTR2 P SET FLTR2 P SET FLTR2 P SET FLTR2 P

FLTR2FLTR2 SET FLTR2 SET FLTR2 SET FLTR2

FLTR2

A

Main Screen

READY RANGE FLTR1

2 READY RANGE FLTR1SET FLTR2 SET FLTR2

*****

*****

*****

*****

*****

*****

*****

Ecrã principal

Mostra/mostra intermitentemente 
E�LSVE�HI�MR´GMS

2SWXVE���TMWGE�E�LSVE�HI�MR´GMS

Para mostrar RUN HRS

Para mostrar RUN HRS

Para mostrar F1 ENDS

Para mostrar F2 ENDS

)IǰRI�E�HYVE©S�HI�
Filtro 1 em horas

)IǰRI�E�HYVE©S�HI�+MPXVS�
2 em horas

Selecciona parte de 
uma hora

Selecciona parte de 
uma hora

)IǰRI�MRGVIQIRXSW�HI���QMR�

)IǰRI�MRGVIQIRXSW�HI���QMR

)IǰRE�E�LSVE�HI�MRMGMS

)IǰRE�E�LSVE�HI�MRMGMS

Selecciona os minutos

Seleccionar minutos

)IǰRI�MRGVIQIRXSW�HI���QMR

)IǰRI�MRGVIQIRXSW�HI���QMR

Se esperar alguns segundos  
regressa ao ajuste original

Se esperar alguns segundos  
regressa ao ajuste original

Quando a temperatura piscar, 
TVMQE�1MKLX�Z§VMEW�ZI^IW�EX¯�
aparecer FLTR 2 no LCD.

Espera até Reverter

se esperar alguns segundos SEM 
PREMIR    PARA DEFINIR vai perder 
UYEPUYIV�-SVE�HI�.R´GMS�+MPXVS���I�-SVEW�
de Funcionamento e vai voltar aos 
ajustes do Filtro 1 anteriores

Se esperar alguns segundos SEM 
PREMIR    PARA DEFINIR vai perder 
UYEPUYIV�-SVE�HI�.R´GMS�+MPXVS���I�-SVEW�
de Funcionamento e vai voltar aos 
ajustes do Filtro 2 anteriores.

Para o próximo 
item no menu 
principal

Importante: 
5VIQMV�TEVE�HIǰRMV

Premir para 
HIǰRMV

Premir para 
HIǰRMV

Premir para 
HIǰRMV

Premir para 
HIǰRMV

Enquanto a Temperatura estiver 
E�TMWGEV��TVMQE�Z§VMEW�ZI^IW�1MKLX�
até aparecer FLTR 1 no LCD.

Ecrã Principal

Ecrã principal
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· TOUCH SCREEN

AJUSTE DA TEMPERATURA   | TOUCH SCREEN

+.<&��4�)4��(.(14��)*�+.1874��| TOUCH SCREEN

+ǸȌǽǵȡ©ȕ�ȢǵǸȒȉǸȢȡȌ

9XMPM^ERHS�S�QIWQS�ENYWXI�YWEHS�TEVE�HIǰRMV�S�XIQTS��S�YXIRXI�TSHI�HIǰRMV�E�LSVE�
HI�MR´GMS�I�E�HYVE©S�HSW�GMGPSW�HI�ǰPXVE©S��(EHE�GSRǰKYVE©S�TSHI�WIV�ENYWXEHE�
IQ�MRGVIQIRXSW�HI����QMRYXSW��4�TEMRIP�GEPGYPE�S�XIQTS�ǰREP�I�S�YXIRXI�ZMWYEPM^E�S�
automaticamente.

4�´GSRI�+MPXVS��
019

��RS�IGV©�HI�GSRǰKYVE©S�GSRHY^�E�YQ�IGV©�SRHI�S�YXIRXI�
TSHI�ENYWXEV�SW�GMGPSW�HI�ǰPXVE©S�

(ǸȉȌȕ�Ȝǻ�ȔǸȌǽǵȡ©ȕ�����+ǸȌǽǵȡ©ȕ�ȕȢȉǸȕȒȡȌ

5SV�HIǰRM©S��S�(MGPS�HI�+MPXVE©S���IWX§�HIWEXMZEHS��5VIWWMSRI�Ʋ�Ƴ�TEVE�ZMWYEPM^EV�S�
Filtro 1. Pressione “2” uma vez para visualizar Filtro 2. Pressione “2” novamente para 
EXMZEV�SY�HIWEXMZEV�S�+MPXVS����6YERHS�S�(MGPS�HI�+MPXVE©S���IWX§�EXMZEHS��IWXI�TSHI�
WIV� ENYWXEHS� HE� QIWQE� QERIMVE� UYI� S� (MGPS� HI� +MPXVE©S� ��� �� TSWW´ZIP� VIEPM^EV� E�
WSFVITSWM©S�HS�(MGPS�HI�+MPXVE©S���I�HS�(MGPS�HI�+MPXVE©S���GSQ�E�ǰREPMHEHI�HI�
VIHY^MV�S�XIQTS�HI�ǰPXVE©S�XSXEP�

4.2. Tratamento de água

:IVMǰGEV�S�IWXEHS�HE�§KYE�¯�YQ�HSW�TEWWSW�QEMW�MQTSVXERXIW�

AJUSTE DO pH

7IGSQIRHE�WI�YQ�´RHMGI�HI�T-�IRXVI�����I�����

4��R´ZIP�HI�T-�QIHI�E�EGMHI^�I�E�EPGEPMRMHEHI��ZEPSVIW�WYTIVMSVIW�E���W©S�EPGEPMRSW�I�SW�
MRJIVMSVIW�E���W©S�§GMHSW�
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H = Gama de alta temperatura   
L = Gama de baixa temperatura

8IQTIVEXYVE�HE�§KYE�EXYEP

7IHY^MV�E�XIQTIVEXYVE�HIǰRMHE��

&YQIRXEV�E�XIQTIVEXYVE�HIǰRMHE�
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  ATENÇÃO
��MQTSVXERXI�QERXIV�YQ�R´ZIP�HI�T-�GSVVIGXS��XERXS�TEVE�S�FSQ�JYRGMSREQIRXS�
do desinfectante como para evitar corrosões ou incrustações no Spa. Um 
R´ZIP��HI�T-�MREHIUYEHS�TSHI�TVSZSGEV�HERSW�RS��TE�UYI�R©S�WIV©S�GSFIVXSW�
pela garantia.

• �I�S�R´ZIP�HI�T-�¯�QYMXS�FEM\S��SW�IJIMXSW�W©S�SW�WIKYMRXIW�

• O desinfectante dissipa-se rapidamente.

• O equipamento do Spa pode começar a sofrer corrosão.

• &�§KYE�TSHI�TVSHY^MV�MVVMXE¼IW�RSW�FERLMWXEW�

Ʒ��I�S�R´ZIP�HI�T-�¯�QYMXS�EPXS��SW�IJIMXSW�W©S�SW�WIKYMRXIW�

• 4�HIWMRJIGXERXI�¯�QIRSW�IǰGE^�

• &TEVIGIQ�MRGVYWXE¼IW�RS�EGV´PMGS�I�RS�IUYMTEQIRXS�

• &�§KYE�TSHI�XSVREV�WI�XYVZE�

• 4W�TSVSW�HS�GEVXYGLS�ǰPXVERXI�TSHIQ�SFWXVYMV�WI�

:IVMǰUYI�HMEVMEQIRXI�S�T-�HE�§KYE�GSQ�S�IWXSNS�HI�ER§PMWI�HS�T-�R©S�JSVRIGMHS��

�I�S�T-�IWXMZIV�EGMQE�HSW�´RHMGIW�EHIUYEHSW��YXMPM^I�T-�2.347��5&��*WTIVI�HYEW�LSVEW�
antes de refazer o teste do pH.

�I�S�T-�IWXMZIV�EFEM\S�HSW�´RHMGIW�EHIUYEHSW��YXMPM^I�T-�2&/47��5&��*WTIVI�HYEW�LSVEW�
antes de refazer o teste do pH.

6YERHS�S�́ RHMGI�HI�T-�IWXMZIV�ENYWXEHS�ESW�ZEPSVIW�MRHMGEHSW�EGMQE��TVSGIHE�ES�WIKYMRXI�
ponto.

)*�.3+*(��4�)&��,9&

&�HIWMRJIG©S�HE�§KYE�̄ �HI�WYQE�MQTSVX¨RGME�TEVE�HIWXVYMV�EPKEW��FEGX¯VMEW�I�SVKERMWQSW�
UYI�TSWWEQ�GVIWGIV�RE�§KYE��TSV¯Q��YQE�EG©S�HIWMRJIGXERXI�I\GIWWMZE�TSHI�TVSHY^MV�
irritações na pele e nos olhos.

4�HIWMRJIGXERXI�EHIUYEHS�TEVE�E�§KYE�HS�WIY��TE�¯�S�FVSQS�IQ�TEWXMPLEW��*WXI�TVSHYXS�
HIZI�WIV�GSPSGEHS�RS�TV¯�ǰPXVS�TEVE�UYI�WI�HMWWSPZE�TSYGS�E�TSYGS�

:IVMǰUYI�HMEVMEQIRXI�S�R´ZIP�HI�FVSQS�VIWMHYEP�GSQ�S�IWXSNS�HI�ER§PMWI�HS�'V�

7IGSQIRHE�WI�YQ�R´ZIP�HI�FVSQS�VIWMHYEP�IRXVI�����I�����TTQ�

3©S� WI� IWUYIE� HI� QERXIV� E� §KYE� IQ� FSEW� GSRHM¼IW� GSRWYPXI� ���� 2ERYXIR©S� HE�
§KYE���
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5. INSTRUÇÕES DE USO

5.1. Advertências para o uso do spa

Leia atentamente as seguintes recomendações para evitar acidentes:

• Evite que os banhistas tenham acesso às partes eléctricas do Spa.

• Este aparelho pode ser utilizado por crianças com mais de 8 anos de idade e por 
TIWWSEW�GSQ�GETEGMHEHIW�J´WMGEW��WIRWSVMEMW�SY�QIRXEMW�VIHY^MHEW��SY�TSV�TIWWSEW�WIQ�
experiência e conhecimentos, caso sejam supervisionadas ou se receberem instruções 
relativas à utilização do aparelho de forma segura e compreenderem os riscos envolvidos.

• As crianças não devem brincar com o aparelho.

• A limpeza e a manutenção não devem ser feitas por crianças sem supervisão.

• Extreme as precauções prevendo um acesso não autorizado de crianças no Spa. Para 
evitar acidentes, assegure-se de que as crianças estejam sempre sob a vigilância de um 
EHYPXS��3©S�HIM\I�RYRGE�EW�GVMEREW�WS^MRLEW�HIRXVS�HS��TE��(SRXVSPI�E�IRXVEHE�I�E�WE´HE�
HS��TE�TEVE�IZMXEV�TSWW´ZIMW�IWGSVVIK¼IW�REW�WYTIVJ´GMIW�QSPLEHEW�

• 3©S� TIVQMXE� E� IRXVEHE� RS� �TE� HI� TIWWSEW� GSQ� SFNIGXSW� QIX§PMGSW� SY� EǰEHSW� UYI�
TSWWEQ�HERMǰGEV�E�WYTIVJ´GMI�HS�EGV´PMGS���

• 3©S�PMKYI�S�IUYMTEQIRXS�WIQ�§KYE�RS�MRXIVMSV�HS��TE�

• Não utilize aparelhos eléctricos ou electrónicos dentro do Spa.

• Não coloque animais dentro do Spa.

• 3©S�IRGLE�S��TE�GSQ�RIRLYQ�XMTS�HI�P´UYMHS�UYI�R©S�WINE�§KYE�TSX§ZIP�

• 3©S�IRGLE�S��TE�HMVIGXEQIRXI�GSQ�§KYE�UYIRXI�Q§\MQS���}(���HIM\I�E��§KYE�EUYIGIV�
TSV� WM� Wº�� )I� GSRXV§VMS�� TSHI� HERMǰGEV� EW� WSRHEW� HI� XIQTIVEXYVE� ZIV� 7IKYPE©S� HE�
Temperatura).

• 3©S�YXMPM^I�S��TE�MQIHMEXEQIRXI�HITSMW�HI�XIV�VIEPM^EHS�I\IVG´GMS�J´WMGS�MRXIRWS�

• Não utilize o Spa se tiver alguma doença contagiosa, ou durante os 14 dias seguintes de 
ter passado por alguma doença contagiosa.

• 5EVE�EWWIKYVEV�E�Q§\MQE�WIKYVERE�RS�FERLS��XSHSW�SW�RSWWSW��TEW�YXMPM^EQ�FSQFEW�
GSRGIFMHEW�TEVE�EWTMVEV�E�§KYE�E�TEVXMV�HI�VEPSW�ERXM�ZºVXMGI�HI�WIKYVERE�WMXYEHSW�RS�GL©S�
HS��TE��8IRLE�E�TVIGEY©S�HI�R©S�TIVQMXMV�UYI�SW�VEPSW�WINEQ�SFWXVY´HSW�TSV�UYEPUYIV�
objecto ou pelos próprios banhistas (roupas, cabelos, extremidades inferiores, etc.). Por 
razões de segurança, permaneça sempre com a cabeça fora do Spa para evitar o risco 
HI�EJSKEQIRXS�EGMHIRXEP��3©S�YXMPM^I�S��TE�WI�SW�VEPSW�IWXMZIVIQ�TEVXMHSW��HERMǰGEHSW�SY�
HIWQSRXEHSW��YQE�ZI^�UYI��TEVE�EP¯Q�HI�HERMǰGEV�S��TE��GSVVIV§�S�VMWGS��HI�EJSKEQIRXS�

• Os apoios de cabeça do Spa são de espuma sintética, material que pode sofrer 
HIKVEHE©S� GSQ� GSRGIRXVE¼IW� IPIZEHEW� HI� FVSQS� SY� GPSVS� SY� GSQ� R´ZIMW� FEM\SW�
de pH. Assegure-se de que os apoios de cabeça não estejam mergulhados total ou 
TEVGMEPQIRXI�RE�§KYE�UYERHS�IWXMZIV�E�EHQMRMWXVEV�SW�TVSHYXSW��UY´QMGSW���I�RIGIWW§VMS��
VIXMVI�S�ETSMS�HI�GEFIE�EX¯�UYI�SW�R´ZIMW�HSW�TVSHYXSW�UY´QMGSW�XIRLEQ�IWXEFMPM^EHS��
Os danos resultantes de uma utilização incorrecta não são cobertos pela garantia do 
produto.

• 4��TE�HMWT¼I�HI�YQE�GSFIVXYVE�GSRGIFMHE�TEVE�TVSXIKIV�E�WYTIVJ´GMI�EGV´PMGE�HS��TE�
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GSRXVE�SW�VEMSW�WSPEVIW�UYERHS�S��TE�R©S�IWX§�E�WIV�YXMPM^EHS��*WXE�GSFIVXYVE�ENYHEV§�E�
GSRWIVZEV�S�GEPSV�HE�§KYE�HS��TE�

• &�XEQTE�¯�TVSNIXEHE�TEVE�TVSXIKIV�S�WTE��TEVE�R©S�WYTSVXEV�S�TIWS��3IQ�QIWQS�§KYE�
ou neve. Não coloque objetos sobre a tampa. Não permita que pessoas ou animais se na 
GETE��5IVMSHMGEQIRXI�VIQSZIV�E�RIZI�TEVE�IZMXEV�S�EGÁQYPS�

• ��RIGIWW§VMS�VIEPM^EV�YQE�FSE�HIWMRJIG©S�HE�§KYE�ERXIW�HI�YXMPM^EV�S��TE��IWTIGMEPQIRXI�
WI�S��TE�XMZIV�ǰGEHS�JSVE�HI�YWS�HYVERXI�EPKYQ�XIQTS��GSQ�SY�WIQ�§KYE�RS�WIY�MRXIVMSV��
*Q� TIV´SHSW� JSVE� HI� YWS�� SW� IZIRXYEMW� VIWXSW� HI� §KYE� IWXEKREHE� TVIWIRXIW� RS� �TE�
podem provocar a proliferação de microorganismos potencialmente perigosos para a 
WEÁHI��5SVXERXS��HIWMRJIGXI�S��TE�HE�JSVQE�MRHMGEHE�RIWXI�QERYEP��EWWIKYVERHS�WI�HI�
que os parâmetros de pH e desinfectante são os adequados.

RISCO DE HIPERTERMIA

4� GSRXEGXS� HMVIGXS� GSQ� E� §KYE� UYIRXI� HYVERXI� YQ� TIV´SHS� HI� XIQTS� TVSPSRKEHS�
pode produzir HIPERTERMIA. Isto ocorre quando a temperatura interna do nosso corpo 
YPXVETEWWE�E�XIQTIVEXYVE�GSVTSVEP�RSVQEP�HI������}(��3©S�¯�EGSRWIPL§ZIP� �TVSPSRKEV�S�
banho por mais do 15 minutos.

Os sintomas da hipertermia são uma queda brusca da tensão arterial e, consequentemente, 
uma sensação de tontura com a possibilidade de desfalecimento.

�8IQTIVEXYVEW�HE�§KYE�IRXVI����}(�I����}(�W©S�GSRWMHIVEHEW�WIKYVEW�TEVE�TIWWSEW�EHYPXEW�
UYI� R©S� ETVIWIRXEQ� TVSFPIQEW� HI� WEÁHI��8IQTIVEXYVEW� MRJIVMSVIW� W©S� VIGSQIRHEHEW�
TEVE�E�QEMSVME�HEW�TIWWSEW�I�TEVE�EW�GVMEREW��&�§KYE�HS��TE�R©S�HIZI�TEWWEV�RYRGE�HSW�
40ºC.

  ATENÇÃO
Os depósitos de compensação dos spas transbordantes privativos têm uma 
capacidade limitada.
5SHIQ� EPFIVKEV� ���� PMXVSW� HI� §KYE�� S� UYI� ¯� IUYMZEPIRXI� E� �� TIWWSEW�
parcialmente submergidas.

 IMPORTANTE

4� GSRWYQS� HI� §PGSSP�� HVSKEW� SY� QIHMGEQIRXSW� TSHI� EYQIRXEV� S� VMWGS� HI�
hipertermia.
3©S� ¯� VIGSQIRH§ZIP� UYI� QYPLIVIW� IQ� IWXEHS� HI� KIWXE©S�� TIWWSEW� GSQ�
TVIWW©S� EVXIVMEP� IPIZEHE�� HSIREW� GEVH´EGEW�� HMEFIXIW� SY� UYI� IWXINEQ� E� WIV�
tratadas com medicamentos utilizem o spa. Consulte um médico.
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5.2. Sistema

SISTEMAS EXISTENTES

4� WIY� WTE� IWX§� IUYMTEHS� GSQ� YQ� WMWXIQE� HI� GSRXVSPS� IPIGXVºRMGS� UYI� PLI� TIVQMXI�
VIKYPEV� E� XIQTIVEXYVE� HE� §KYE�� IWGSPLIV� S� GMGPS� HI� ǰPXVE©S� UYI� QIPLSV� WI� EHETXI� ¦W�
suas necessidades e accionar as bombas de massagem e a bomba de impulsão de ar. 
5IVQMXMV�PLI�§�XEQF¯Q�PMKEV�I�EPXIVEV�E�GSV�I�E�WIUY°RGME�HE�MPYQMRE©S�HS�WIY�WTE�

)I�EGSVHS�GSQ�S�R´ZIP�HI�IUYMTEQIRXS��S�WIY�WTE�IWXEV§�IUYMTEHS�GSQ�YQ�HSW�WIKYMRXIW�
sistemas:

· TP600

2 Speed pump

Aquecedor

Projector(es)

'SQFE�HI�ǰPXVE©S�

Bomba de massagem

Bomba Turbofan

Aquecedor

Projector(es)

'SQFE�HI�ǰPXVE©S� 

2  Bombas de massagem

Aquecedor

Projector(es)

· AUX

2  Bombas de massagem

Bomba

Projector(es)

Bomba de massagem

Projector(es)

020

021

022

023

024
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Touch screen

 

ENCHIMENTO COM OS PAINÉIS DE CONTROLO TP600

)ITSMW�HI�PMKEV�E�GEM\E�HI�HMWXVMFYM©S�TVMRGMTEP��E�XIPE�RE�GEM\E�WYTIVMSV�GSRXMRYEV§�GSQ�
WIUY°RGMEW�IWTIG´ǰGEW��*WWEW�WIUÃ°RGMEW�W©S�RSVQEMW�I�SJIVIGIQ�YQE�W¯VMI�HI�HEHSW�
VIPEGMSREHSW�¦�GSRǰKYVE©S�HS�GSRXVSPI�HS�WTE�

MODO DE FERRAGEM - M019 | TP600

*WXI�QSHS�MV§�HYVEV�����QMRYXSW�SY�TSHI�WEMV�QERYEPQIRXI�HS�QSHS�HI�JIVVEKIQ�
YQE�ZI^�GSRGPY´HE�E�JIVVEKIQ�HEW��FSQFEW����

Quer o modo de ferragem terminar automaticamente, quer você saia manualmente 
HS�QSHS�HI�JIVVEKIQ��S�WMWXIQE�MV§�ZSPXEV�ES�EUYIGMQIRXS�I�ǰPXVE©S�RSVQEMW�YQE�
ZI^�GSRGPY´HS�S�QSHS�HI�JIVVEKIQ��)YVERXI�S�QSHS�HI�JIVVEKIQ��S�EUYIGIHSV�WIV§�
desligado para permitir a realização do processo de ferragem sem a possibilidade 
HI�UYI�S�EUYIGIHSV�WI�PMKYI�IQ�GSRHM¼IW�HI�FEM\S�ǱY\S�SY�WIQ�ǱY\S��3EHE�WI�
PMKEV§� EYXSQEXMGEQIRXI�� QEW� TSHIQ�WI� PMKEV� EW� FSQFEW� TVIWWMSRERHS� SW� FSX¼IW�
“Jet” (“Jato”). Se o spa contar com uma bomba de circulação, pode ser ativada 
pressionando o botão “Light” (“Luz”) durante o Modo de Ferragem.

Pode sair manualmente do Modo de Ferragem pressionando o botão “Temp” 
(“Temperatura”) (setas para cima e para baixo). Tenha em conta que se não sair 
manualmente do modo de ferragem tal como se descreve acima, o modo de 
JIVVEKIQ�XIVQMREV§�EYXSQEXMGEQIRXI�YQE�ZI^�XVERWGSVVMHSW�����QMRYXSW��&WWIKYVI�
WI�HI�UYI�EW�FSQFEW�IWX©S�HIZMHEQIRXI�JIVVEHEW�ES�ǰQ�HIWWI�TIV´SHS�HI�XIQTS�

6YERHS� S� WMWXIQE� XMZIV� WE´HS� HS� 2SHS� HI� +IVVEKIQ�� S� TEMRIP� WYTIVMSV� MV§� I\MFMV�
QSQIRXERIEQIRXI�E�XIQTIVEXYVE�HIǰRMHE��QEW�S�ZMWSV�R©S�MV§�QSWXVEV�E�XIQTIVEXYVE��
tal como se pode observar abaixo. Isto deve-se ao facto de o sistema necessitar 

018
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HI�ETVS\MQEHEQIRXI���QMRYXS�HI�§KYE�IQ�GMVGYPE©S�TIPS�EUYIGIHSV�TEVE�TSHIV�
HIXIVQMREV�I�QSWXVEV�E�XIQTIVEXYVE�HE�§KYE��

AJUSTE DA TEMPERATURA  | TP600

Quando o utilizar um painel com botões de setas para cima e para baixo (botões 
HI� XIQTIVEXYVE��� TVIWWMSREV� E� WIXE� TEVE� (MQE� SY� TEVE� 'EM\S� MV§� JE^IV� GSQ� UYI� E�
XIQTIVEXYVE�TMWUYI���I�TVIWWMSREV�RSZEQIRXI�S�FSX©S�HI�XIQTIVEXYVE��MV§�ENYWXEV�E�
XIQTIVEXYVE�HIǰRMHE�RE�HMVI©S�MRHMGEHE�TIPS�FSX©S��6YERHS�S�1()�HIM\EV�HI�TMWGEV��
S�WTE�MV§�EUYIGIV�EX¯�¦�RSZE�XIQTIVEXYVE�HIǰRMHE��UYERHS�JSV�RIGIWW§VMS�

Se se pressionar e mantiver pressionado um botão de Temperatura quando a 
XIQTIVEXYVE�IWXMZIV�E�TMWGEV��E�XIQTIVEXYVE� MV§�GSRXMRYEV�E�QYHEV�EX¯�WI�HIM\EV�HI�
pressionar o botão.  

MODO READY e REST/READY EM MODO REST  | TP600

5EVE� UYI� S� WTE� EUYIE�� E� FSQFE� XIQ� HI� JE^IV� GMVGYPEV� E� §KYE� TIPS� EUYIGIHSV��&�
bomba que realiza esta função é conhecida como “bomba do aquecedor”. A bomba 
do aquecedor pode ser uma bomba de 2 velocidades 1 HP ou uma bomba de 
circulação. Se a bomba do aquecedor for uma bomba de 2 velocidades 1 HP, o Modo 
7*&)=� MV§� JE^IV� GMVGYPEV� E� §KYE� E� GEHE� QIME� LSVE�� YWERHS� 5YQT� �� 1S[�� E� ǰQ� HI�
QERXIV�YQE�XIQTIVEXYVE�HE�§KYE�GSRWXERXI��EUYIGIRHS�GSRJSVQI�JSV�RIGIWW§VMS��I�
atualizando o visor da temperatura. Isto é conhecido como “polling”.

4� 2SHS� 7*�8� Wº� MV§� TIVQMXMV� S� EUYIGMQIRXS� HYVERXI� SW� GMGPSW� HI� ǰPXVE©S�
TVSKVEQEHSW�� 9QE� ZI^� UYI� R©S� L§� TSPPMRK�� S� ZMWSV� HE� XIQTIVEXYVE� TSHIV§� R©S�
mostrar a temperatura atual enquanto a bomba do aquecedor não tiver trabalhado 
durante um minuto ou dois. 

�I�S�WTE�IWXMZIV�GSRǰKYVEHS�TEVE�YQE�GMVGYPE©S�HI����LSVEW��RSVQEPQIRXI��E�FSQFE�
HS� EUYIGIHSV� XVEFEPLE� HI� JSVQE� GSRX´RYE�� 9QE� ZI^� UYI� E� FSQFE� HS� EUYIGIHSV�
WI�IRGSRXVE�WIQTVI�IQ�JYRGMSREQIRXS��S�WTE�MV§�QERXIV�E�XIQTIVEXYVE�HIǰRMHE�I�
EUYIGIV�GSRJSVQI�WINE�RIGIWW§VMS�RS�2SHS�7IEH]��WIQ�TSPPMRK�

3S�2SHS�7IWX��S�WTE�Wº�MV§�EUYIGIV�EX¯�¦�XIQTIVEXYVE�HIǰRMHE�HYVERXI�SW�TIV´SHSW�
HI� ǰPXVE©S� TVSKVEQEHSW�� IQFSVE� E� §KYE� IWXINE� E� WIV� GSRWXERXIQIRXI� ǰPXVEHE� RS�
Modo Circulação.
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Ecrã Principal

Ecrã Principal

uma  
hora

LENDA

Ecrã Principal
para 
ajustar

Para passar ao 
item seguinte do 
Menu Principal 
se não estiver 
ativado

se esperar alguns segundos 
regressa ao ajuste original

Enquanto a Temperatura estiver 
E�TMWGEV��TVMQE�Z§VMEW�ZI^IW�1MKLX�
até aparecer MODE no LCD.

Indica um segmento intermitente  ou alternado

Um botão de temperatura, usado para “Ação” 

8IQTS�HI�IWTIVE�UYI�QERX¯Q�E�ÁPXMQE�QSHMǰGE©S�HI�
um item do menu

Botão de luz (Light) ou de seleção (Choose) dedicado, 
GSRJSVQI�E�GSRǰKYVE©S�HS�TEMRIP�HI�GSRXVSPS

Indica uma mensagem alternada ou progressiva  a 
cada 1/2 segundo

Tempo de espera (depende do item do menu) que 
VIKVIWWE�ES�ENYWXI�SVMKMREP�I�MKRSVE�UYEPUYIV�QSHMǰGE©S�
nesse item do menu.       .

Seleciona entre READY e REST 
Se premir Light quando o visor estiver ativado regressa ao Menu Principal. 
O Modo READY vai permitir ao spa realizar uma medição e determinar a necessidade de aquecimento. No painel vai continuar a visualizar 
a temperatura atual.

4�*GV©�5VMRGMTEP�ZEM�QSWXVEV�793�5925�+47�8*25�WI�E�FSQFE�HI�ǰPXVE©S�XMZIV�IWXEHS�WIQ�JYRGMSREV�HYVERXI�QEMW�HI���LSVE

4�*GV©�5VMRGMTEP�ZMWYEPM^E�WI�RSVQEPQIRXI�HYVERXI�SW�GMGPSW�HI�ǰPXVE©S�SY�UYERHS�S�WTE�IWXMZIV�E�WIV�YWEHS�

�I�E�FSQFE�HI�ǰPXVE©S�XMZIV�IWXEHS�WIQ�JYRGMSREV�HYVERXI���LSVE�SY�QEMW��ES�TVIQMV�UYEPUYIV�FSX©S�RS�TEMRIP��*<(*84�1MKLX��E�FSQFE�I�
o aquecedor entrarão conjuntamente em funcionamento, de modo que a temperatura possa ser medida e mostrada no visor.

4�2SHS�7*�8�R©S�VIEPM^E�E�QIHM©S�I�Wº�EUYIGI�HYVERXI�SW�GMGPSW�HI�ǰPXVE©S��4�TEMRIP�R©S�QSWXVE�WIQTVI�E�XIQTIVEXYVE�
atual.

READYSET SET REST

SET RANGEREADY RANGE FLTR1

RESTRANGE FLTR1

 

*****

*****

RESTRANGE RESTRANGERESTRANGE RESTRANGE RESTRANGERESTRANGE FLTR1

 

MODO READY EM REST | TP600

4�ZMWSV�MV§�QSWXVEV�7*&)=�7*�8�WI�S�WTE�IWXMZIV�IQ�2SHS�7IWX�I�WI�WI�TVIWWMSREV�
S� FSX©S� /IX� ��� &WWYQI�WI� UYI� S� WTE� IWX§� E� WIV� YXMPM^EHS� I� EUYIGIV�WI�§� EX¯� ¦�
XIQTIVEXYVE� HIǰRMHE�� *RUYERXS� 5YQT� �� -MKL� TSHI� WIV� PMKEHS� I� HIWPMKEHS�� 5YQT�
��1S[�MV§�JYRGMSREV�EX¯�WI�EXMRKMV�E�XIQTIVEXYVE�HIǰRMHE�SY�ES�ǰQ�HI���LSVE��&TºW���
LSVE��S�WMWXIQE�MV§�ZSPXEV�ES�2SHS�7IWX��*WXI�QSHS�XEQF¯Q�TSHI�WIV�VIWXEFIPIGMHS�
IRXVERHS�RS�2SHS�2IRY�I�QSHMǰGERHS�S�2SHS�

Ecrã Principal Ecrã Principal

RESTRANGE READY/RESTRANGEJ
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+.<&��4�)4��(.(14��)*�+.1874��| TP600

CICLOS DE PURGA | TP600

(SQ�S�ǰQ�HI�GSRWIVZEV�EW�GSRHM¼IW�WERMX§VMEW�EHIUYEHEW��EWWMQ�GSQS�TVSXIKIV�
GSRXVE�S�GSRKIPEQIRXS��SW�HMWTSWMXMZSW�HI�§KYE�WIGYRH§VMSW�MV©S�PIZEV�E�GEFS�E�TYVKE�
HE�§KYE�HEW�WYEW�VIWTIXMZEW�XYFEKIRW�EXVEZ¯W�HI�YQ�JYRGMSREQIRXS�FVIZI�RS�MR´GMS�
HI�GEHE�GMGPS�HI�ǰPXVE©S��&PKYRW�WMWXIQEW�MV©S�VIEPM^EV�YQE�W¯VMI�HI�GMGPSW�HI�TYVKE�
TSV�HME��MRHITIRHIRXIQIRXI�HS�RÁQIVS�HI�GMGPSW�HI�ǰPXVE©S�TSV�HME��3IWWI�GEWS��SW�
GMGPSW�HI�TYVKE�TSHIQ�R©S�GSMRGMHMV�GSQ�S�MR´GMS�HS�GMGPS�HI�ǰPXVE©S����I�E�HYVE©S�
HS�(MGPS�HI�+MPXVE©S���IWXMZIV�HIǰRMHS�TEVE����LSVEW��ES�EXMZEV�S�(MGPS�HI�+MPXVE©S�
��MV§�HEV�MR´GMS�E�YQE�TYVKE�UYERHS�S�(MGPS�HI�+MPXVE©S���IWXMZIV�TVSKVEQEHS�TEVE�
começar.

.251.(&��*��)4��(.(14��)*�+.187&��4 | TP600

���&�FSQFE�HI�GEPSV�IWX§�WIQTVI�E�JYRGMSREV�HYVERXI�S�GMGPS�HI�ǰPXVE©S�

���3S�2SHS�7IWX��S�EUYIGMQIRXS�Wº�EGSRXIGI�HYVERXI�S�GMGPS�HI�ǰPXVE©S

���&�TYVKE�XIQ�PYKEV�RS�MR´GMS�HI�GEHE�GMGPS�HI�ǰPXVE©S

�� 5SV� I\IQTPS�� WI� S� WIY� WTE� IWXMZIV� GSRǰKYVEHS� TEVE� YQE� GMVGYPE©S� HI� ���
LSVEW�� HIWPMKERHS�WI� UYERHS� E� XIQTIVEXYVE� HE� §KYE� IWXMZIV� ��+� ����� }(� EGMQE� HE�
XIQTIVEXYVE�HIǰRMHE��IWWE�HIWEXMZE©S�R©S�XIV§�PYKEV�HYVERXI�SW�GMGPSW�HI�ǰPXVE©S�

SET FLTR1 P SET FLTR1 P SET FLTR1 P SET FLTR1 P

FLTR1FLTR1 SET FLTR1 SET FLTR1 SET FLTR1

FLTR1

A

1

SET RANGEREADY RANGE FLTR1

READY RANGE FLTR1

SET FLTR2 P SET FLTR2 P SET FLTR2 P SET FLTR2 P

FLTR2FLTR2 SET FLTR2 SET FLTR2 SET FLTR2

FLTR2

A

Main Screen

READY RANGE FLTR1

2 READY RANGE FLTR1SET FLTR2 SET FLTR2

*****

*****

*****

*****

*****

*****

*****

Ecrã principal

Mostra/mostra intermitentemente 
E�LSVE�HI�MR´GMS

2SWXVE���TMWGE�E�LSVE�HI�MR´GMS

Para mostrar RUN HRS

Para mostrar RUN HRS

Para mostrar F1 ENDS

Para mostrar F2 ENDS

)IǰRI�E�HYVE©S�HI�
Filtro 1 em horas

)IǰRI�E�HYVE©S�HI�+MPXVS�
2 em horas

Selecciona parte de 
uma hora

Selecciona parte de 
uma hora

)IǰRI�MRGVIQIRXSW�HI���QMR�

)IǰRI�MRGVIQIRXSW�HI���QMR

)IǰRE�E�LSVE�HI�MRMGMS

)IǰRE�E�LSVE�HI�MRMGMS

Selecciona os minutos

Seleccionar minutos

)IǰRI�MRGVIQIRXSW�HI���QMR

)IǰRI�MRGVIQIRXSW�HI���QMR

Se esperar alguns segundos  
regressa ao ajuste original

Se esperar alguns segundos  
regressa ao ajuste original

Quando a temperatura piscar, 
TVMQE�1MKLX�Z§VMEW�ZI^IW�EX¯�
aparecer FLTR 2 no LCD.

Espera até Reverter

se esperar alguns segundos SEM 
PREMIR    PARA DEFINIR vai perder 
UYEPUYIV�-SVE�HI�.R´GMS�+MPXVS���I�-SVEW�
de Funcionamento e vai voltar aos 
ajustes do Filtro 1 anteriores

Se esperar alguns segundos SEM 
PREMIR    PARA DEFINIR vai perder 
UYEPUYIV�-SVE�HI�.R´GMS�+MPXVS���I�-SVEW�
de Funcionamento e vai voltar aos 
ajustes do Filtro 1 anteriores.

Para o próximo 
item no menu 
principal

Importante: 
5VIQMV�TEVE�HIǰRMV

Premir para 
HIǰRMV

Premir para 
HIǰRMV

Premir para 
HIǰRMV

Premir para 
HIǰRMV

Enquanto a Temperatura estiver 
E�TMWGEV��TVMQE�Z§VMEW�ZI^IW�1MKLX�
até aparecer FLTR 1 no LCD.

Ecrã Principal

Ecrã principal
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SISTEMA DE CONTROLE PER LA TOUCH SCREEN

*RGLE� S� WTE� EX¯� ES� R´ZIP� HI� JYRGMSREQIRXS� EHIUYEHS�� (IVXMǰUYI�WI� HI� EFVMV� XSHEW� EW�
Z§PZYPEW�I�XSHSW�SW�NEXSW�HS�WMWXIQE�HI�XYFEKIRW�ERXIW�HI�S�IRGLIV��HI�QSHS�E�TIVQMXMV�
E�QEMSV�I\TYPW©S�HI�EV�TSWW´ZIP�HE�XYFEKIQ�I�HS�WMWXIQE�HI�GSRXVSPS�HYVERXI�S�TVSGIWWS�
de enchimento.

)ITSMW� HI� T»V� S� WTE� IQ� JYRGMSREQIRXS� EXVEZ¯W� HS� TEMRIP� HI� GSRXVSPS� TVMRGMTEP�� MV§�
ZMWYEPM^EV�RS�TEMRIP�WYTIVMSV�YQE�MQEKIQ�MRXVSHYXºVME�SY�YQ�IGV©�HI�MR´GMS�

*(7��57.3(.5&1� | TOUCH SCREEN

1 2 3 4 5 6 7 8

12
9 13

14
15
16
17

11 18

10

025

1.   H = Gama de alta temperatura..      L= Gama de baixa temperatura.

2.   R = Modo preparado  RR= Modo preparado e repouso.  |R= Modo Repouso.. 

3.   F1= Modo Filtro 1  F2 = Modo Filtro 2 F+ = Modo Filtro 1 e 2.

�����4�"�8VEXEQIRXS�HI�§KYE�4^»RMS�SY�9:��HITIRHIRHS�HS�WMWXIQE�MRWXEPEHS��IWX§�
JYRGMSRERHS���I�ZSG°�R©S�ZMV�S�´GSRI�UYI�WMKRMǰGE�UYI�E�)IWMRJIG©S�4^»RMS�SY�9:��
IWX§�HIWPMKEHE�

5.   C= Ciclo de limpeza ativado. 

Nota: nem todos os sistemas que podem realizar um ciclo de limpeza mostram este 
´GSRI���

6. "�4�´GSRI�;M�+M�MRHMGE�WMQTPIWQIRXI�UYI�JSM�IWXEFIPIGMHE�YQE�PMKE©S�;M�+M���
Não indica a intensidade do sinal. 

3SXE��RIQ�XSHSW�SW�WMWXIQEW�GSQ�;M�+M�QSWXVEQ�IWXI�´GSRI��

��� � � �GSRI� HI� GEHIEHS�� QSWXVE�WI� TEVE� MRHMGEV� UYI� S� TEMRIP� IWX§� FPSUYIEHS��
5EVE� HIWFPSUYIEV� SY� FPSUYIEV� YQE� ST©S� SY� S� TEMRIP�� TVMQIMVS�� TVMQE� S� ´GSRI�
correspondente no ecrã de bloqueio, depois prima a palavra “Lock” durante mais de 
��WIKYRHSW�EX¯�S�XI\XS�I�S�´GSRI�ETVIWIRXEVIQ�YQ�IWXEHS�HMJIVIRXI�HS�MRMGMEP�

5SHIQ�WI�ZMWYEPM^EV�HSMW�´GSRIW�HI�GEHIEHS�HMJIVIRXIW�RE�FEVVE�HI�X´XYPS�RE�QEMSVME�
HSW�IGV©W��9Q�GEHIEHS�EPXS�I�ǰR�  , que indica que as opções estão bloqueadas. 
2SWXVE�WI� RSW� IGV©W� EJIXEHSW� TIPS� FPSUYIMS� HEW� ST¼IW�� *� YQ� ´GSRI� HI� GEHIEHS�
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normal ���UYI�MRHMGE�UYI�S�TEMRIP�IWX§�FPSUYIEHS���I�EW�ST¼IW�I�S�TEMRIP�IWXMZIVIQ�
WMQYPXERIEQIRXI� FPSUYIEHSW�� MV§� ZMWYEPM^EV� ETIREW� S� GEHIEHS� HI� FPSUYIMS� HS�
TEMRIP�� N§� UYI� S� FPSUYIMS� HEW� ST¼IW� ¯� MVVIPIZERXI� RIWWI� GEWS�� 6YERHS� S� TEMRIP�
IWXMZIV� FPSUYIEHS�� S� IGV©� HI� ST¼IW� Wº� QSWXVEV§� SW� MXIRW� R©S� EJIXEHSW� TSV� IWWI�
bloqueio (informação do sistema e ecrãs de bloqueio).

8.     = Inverter (ou rodar) o ecrã.

9.     =  Luz acesa     = Luz apagada   = Luz desativada

10.  �"�2ÁWMGE�PMKEHE�� �������� �"�2ÁWMGE�HIWPMKEHE���� �"�2ÁWMGE�HIWEXMZEHE

11. Indicador de mensagens pendentes

4�MRHMGEHSV�HI�QIRWEKIRW�TIRHIRXIW�MV§�QSWXVEV�YQ�HSW�WIKYMRXIW�´GSRIW�

 = Erro fatal (o spa não pode funcionar enquanto não for solucionado)

 = Erro normal ou aviso

 = Lembrete

 = Mensagem informativa

&PKYQEW�QIRWEKIRW�MRGPYMV©S�S�XI\XS�Ʋ�SPMGMXEV�EWWMWX°RGMEƳ�� N§�UYI�WIV§�RIGIWW§VMS�
solicitar assistência técnica para resolver o problema. Se o painel estiver bloqueado 
I�ETEVIGIV�YQE�QIRWEKIQ�HI�EZMWS��MV§�ZMWYEPM^EV�S�IGV©�HI�HIWFPSUYIMS�ERXIW�HI�
poder eliminar a mensagem.

&S�TVIQMV�S��GSRI�HI�*VVS�&ZMWS�1IQFVIXI�.RJSVQE©S�RS�*GV©�HI�2IRWEKIRW�MV§�
visualizar o Ecrã de Informação do Sistema para poder resolver o problema através 
do telefone ou com um técnico para melhor entender a situação.  Ao sair do Ecrã de 
.RJSVQE©S�HS��MWXIQE�MV§�ZSPXEV�ES�*GV©�HI�2IRWEKIRW�SRHI�IWXEZE�ERXIVMSVQIRXI�

����&YQIRXEV�E�XIQTIVEXYVE�HIǰRMHE��

13. �"���GSRI�HI�(SRXVSPS�HS�*UYMTEQIRXS�HS��TE��.V§�ZMWYEPM^EV�S�IGV©�SRHI�TSHIV§�
controlar os jatos, a bomba ou qualquer outro equipamento do spa.  Enquanto 
WI� IRGSRXVEV� RS� *GV©� HS� *UYMTEQIRXS� HS� �TE�� TSHIV§� TVIQMV� YQE� ZI^� S� FSX©S�
Jatos para uma velocidade reduzida e novamente para uma velocidade elevada..  

"�4�NEXS�IWX§�HIWPMKEHS��.RHMGE�WI�E�FSQFE�WI�IRGSRXVE�SY�R©S�IQ�JYRGMSREQIRXS�

14. Indica se a temperatura se mostra em ºF = Fahrenheit ou ºC = Celsius.

����8IQTIVEXYVE�HE�§KYE�EXYEP

16. Ícone de opções  = As opções estão ativadas.   =  As opções estão desativadas 
UYERHS�IWXMZIV�EGMSREHS�YQ�FPSUYIMS���1IZE�S�EX¯�ES�*GV©�HI�4T¼IW�SRHI�TSHIV§�
ENYWXEV� XSHEW� EW� ST¼IW� HI� GSRXVSPS� HMWTSR´ZIMW�� 4� QIWQS� WI� ETPMGE� ES� *GV©� HI�
Ferramentas e Ecrã de Teste (utilizados pelos técnicos do spa).

����.RHMGE�UYI�S�EUYIGIHSV�HS�WTE�IWX§�PMKEHS�

����7IHY^MV�E�XIQTIVEXYVE�HIǰRMHE�

3SXE�� TEWWEHSW� ��� QMRYXSW��� S�ZMWSV� IRXVEV§� EYXSQEXMGEQIRXI� IQ� 2SHS� 7ITSYWS��
TIPS�UYI�WI�MV§�HIWPMKEV��8VEXE�WI�HI�YQ�JYRGMSREQIRXS�RSVQEP��8SUYI�IQ�UYEPUYIV�
parte do ecrã para ativar o painel.
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8*1&�)*�(43+.,97&��4�| TOUCH SCREEN

4� IGV©� HI� GSRǰKYVE©S� TIVQMXI� HIǰRMV� E� GSRǰKYVE©S� HI� XSHE� E� TVSKVEQE©S� I�
SYXVSW�GSQTSVXEQIRXSW�HS�WTE��(EHE�YQ�HSW�́ GSRIW�HS�IGV©�HI�GSRǰKYVE©S�GSRHY^�
E�YQ�IGV©�HMJIVIRXI��RS�UYEP�YQE�SY�QEMW�GSRǰKYVE¼IW�TSHIQ�WIV�ZMWYEPM^EHEW�I�
ou editadas.

026

4�´GSRI�(EPSV�   conduz a um ecrã que permite controlar o Modo Calor e a gama 
de temperatura.

027

)951&�,&2&�)*�8*25*7&897&�&18&�'&.<&� | TOUCH SCREEN

Este sistema disponibiliza dois ajustes da gama de temperatura com um intervalo 
MRHITIRHIRXI�HI�XIQTIVEXYVEW��9QE�KEQE�IWTIG´ǰGE�TSHI�WIV�WIPIGMSREHE�RS�IGV©�
HI�GSRǰKYVE©S�I�TIVQERIGI�ZMW´ZIP�RS�GERXS�WYTIVMSV�IWUYIVHS�HS�IGV©�TVMRGMTEP�

Estas gamas podem ser utilizadas de diversas formas. A gama mais comummente 
YXMPM^EHE�GSWXYQE�WIV�EW�HIǰRM¼IW�Ʋ5VSRXS�E�9WEVƳ���Ʋ+¯VMEWƳ�

Cada gama mantém o seu próprio intervalo de temperaturas como programado pelo 
utente. Desta forma, quando uma gama é escolhida, o spa vai aquecer a temperatura 
HE�§KYE�GSRJSVQI�EW�HIǰRM¼IW�EWWSGMEHEW�ES�VIWTIXMZS�MRXIVZEPS�HI�XIQTIVEXYVEW�

,EQE�&PXE��TIVQMXI�HIǰRMV�E�XIQTIVEXYVE�IRXVI���s+�I����s+�

,EQE�FEM\E��TIVQMXI�HIǰRMV�E�XIQTIVEXYVE�IRXVI���s+�I���s+�

A Proteção contra Congelamento é ativada em qualquer intervalo de temperatura.
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MODO CALOR – PRONTO A USAR / REPOUSO  | TOUCH SCREEN

5EVE�QERXIV�S�WTE�EUYIGMHS��YQE�FSQFE�JE^�E�§KYE�GMVGYPEV�EXVEZ¯W�HI�YQ�EUYIGIHSV��
A bomba que realiza esta função é conhecida como a “bomba de aquecimento”.

A bomba de aquecimento pode ser uma bomba de duas velocidades (bomba 1) ou 
uma bomba de circulação.

4� 2SHS� 7ITSYWS� Wº� TIVQMXI� S� EUYIGMQIRXS� HYVERXI� SW� GMGPSW� HI� ǰPXVE©S�
programada. No caso de que a referida sequência tenha sido executada, o indicador 
HI� XIQTIVEXYVE� TSHIV§� R©S� QSWXVEV� E� XIQTIVEXYVE� EXYEP� EX¯� UYI� E� FSQFE� HI�
aquecimento funcione por um minuto ou dois.

24)4�)*�(.7(91&��4�| TOUCH SCREEN

�I� S� WTE� IWXMZIV� GSRǰKYVEHS� TEVE� E� GMVGYPE©S� ��-�� E� FSQFE� HI� EUYIGMQIRXS�
KIVEPQIRXI� JYRGMSRE� RS� QSHS� GSRX´RYS�� (SQ� E� FSQFE� HI� EUYIGMQIRXS� IQ�
JYRGMSREQIRXS�GSRX´RYS��S�WTE�MV§�QERXIV�E�KEQE�HI�XIQTIVEXYVE�I�S�GEPSV��GSRJSVQI�
E�HIǰRM©S�HS�2SHS�5VSRXS�E�9WEV��WIQ�E�VIEPM^E©S�HI�XSHE�E�WIUY°RGME�

3S�2SHS�7ITSYWS��S�WTE�Wº�MV§�EUYIGIV�E�§KYE�TEVE�ENYWXEV�E�XIQTIVEXYVE�HYVERXI�
SW� XIQTSW� HI� ǰPXVE©S� TVSKVEQEHSW�� QIWQS� UYI� E� §KYE� IWXINE� E� WIV� ǰPXVEHE�
constantemente no modo de circulação 24H.

MODO PRONTO A USAR EM REPOUSO  | TOUCH SCREEN

4�QSHS�5VSRXS�E�9WEV�IQ�7ITSYWS�̄ �ZMWYEPM^EHS�RS�IGV©�UYERHS�S�WTE�IWX§�RS�2SHS�
7ITSYWS� I� S� FSX©S� /IXW� �� ¯� TVIWWMSREHS�� 6YERHS� E� FSQFE� HI� EUYIGMQIRXS� IWX§�
a funcionar automaticamente (por exemplo, para aquecer), o utente pode alternar 
IRXVI�EW�ZIPSGMHEHIW�FEM\E�I�EPXE��QEW�R©S�¯�TSWW´ZIP�EXMZEV�S�EUYIGMQIRXS�GSQ�E�
FSQFE�HIWPMKEHE��)ITSMW�HI���LSVE��S�WMWXIQE�ZSPXEV§�TEVE�S�2SHS�7ITSYWS��5EVE�
VIHIǰRMV�IWXI�QSHS��S�YXIRXI�HIZIV§�WIPIGMSREV�E�PMRLE�2SHS�(EPSV�RS�IGV©��GSQS�
se indica aqui.

+.187&��4�| TOUCH SCREEN

�+ǸȌǽǵȡ©ȕ�ȢǵǸȒȉǸȢȡȌ

9XMPM^ERHS�S�QIWQS�ENYWXI�YWEHS�TEVE�HIǰRMV�S�XIQTS��S�YXIRXI�TSHI�HIǰRMV�E�LSVE�
HI�MR´GMS�I�E�HYVE©S�HSW�GMGPSW�HI�ǰPXVE©S��(EHE�GSRǰKYVE©S�TSHI�WIV�ENYWXEHE�
IQ�MRGVIQIRXSW�HI����QMRYXSW��4�TEMRIP�GEPGYPE�S�XIQTS�ǰREP�I�S�YXIRXI�ZMWYEPM^E�S�
automaticamente.

4�´GSRI�+MPXVS� ��RS�IGV©�HI�GSRǰKYVE©S�GSRHY^�E�YQ�IGV©�SRHI�S�YXIRXI�TSHI�
ENYWXEV�SW�GMGPSW�HI�ǰPXVE©S�

(ǸȉȌȕ�Ȝǻ�ȔǸȌǽǵȡ©ȕ�����+ǸȌǽǵȡ©ȕ�ȕȢȉǸȕȒȡȌ

5SV�HIǰRM©S��S�(MGPS�HI�+MPXVE©S���IWX§�HIWEXMZEHS��5VIWWMSRI�Ʋ�Ƴ�TEVE�ZMWYEPM^EV�S�
Filtro 1. Pressione “2” uma vez para visualizar Filtro 2. Pressione “2” novamente para 
EXMZEV�SY�HIWEXMZEV�S�+MPXVS����6YERHS�S�(MGPS�HI�+MPXVE©S���IWX§�EXMZEHS��IWXI�TSHI�
WIV� ENYWXEHS� HE� QIWQE� QERIMVE� UYI� S� (MGPS� HI� +MPXVE©S� ��� �� TSWW´ZIP� VIEPM^EV� E�
WSFVITSWM©S�HS�(MGPS�HI�+MPXVE©S���I�HS�(MGPS�HI�+MPXVE©S���GSQ�E�ǰREPMHEHI�HI�
VIHY^MV�S�XIQTS�HI�ǰPXVE©S�XSXEP�

(ǸȉȌȕǷ�Ȝǻ�5ǿǵșȡ

5EVE� QERXIV� EW� GSRHM¼IW� WERMX§VMEW� I� TVSXIKIV� S� WMWXIQE� GSRXVE� S� GSRKIPEQIRXS��
HMWTSWMXMZSW�WIGYRH§VMSW�MV©S�PMQTEV�E�§KYE�E�TEVXMV�HI�WYEW�VIWTIXMZEW�GEREPM^E¼IW��
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WIRHS� IWXI� TVSGIHMQIRXS� I\IGYXEHS� VIWYQMHEQIRXI� RS� MR´GMS� HI� GEHE� GMGPS� HI�
ǰPXVE©S�� *Q� HIXIVQMREHSW� WMWXIQEW�� WIV§� I\IGYXEHS� YQ� GIVXS� RÁQIVS� HI� GMGPSW�
HI� TYVKE� TSV� HME�� MRHITIRHIRXIQIRXI� HS� RÁQIVS� HM§VMS� HI� GMGPSW� HI� ǰPXVE©S�
TVSKVEQEHS�� 3IWXI� GEWS�� SW� GMGPSW� HI� TYVKE� TSHIQ� R©S� GSMRGMHMV� GSQ� S� MR´GMS� HS�
GMGPS�HI�ǰPXVE©S�

No caso de que o Ciclo de Filtração 1 esteja programado para funcionar durante 
���LSVEW��S�(MGPS�HI�+MPXVE©S���WSQIRXI�TSHIV§�MRMGMEV�E�TYVKE�UYERHS�S�(MGPS�HI�
Filtração 2 tenha sido programado para atuar.

5ȕǵȑǻȒȕǵǻǷ�Ƿȕȁǵǻ�ȕǷ�(ǸȉȌȕǷ�Ȝǻ�+ǸȌǽǵȡ©ȕ

���*P�GEPIRXEHSV�WMIQTVI�IWX§�IR�QEVGLE�HYVERXI�IP�GMGPS�HI�ǰPXVEHS��

���*R�IP�QSHS�VITSWS��IP�WTE�WºPS�GEPIRXEV§�HYVERXI�PSW�GMGPSW�HI�ǰPXVEHS�

���1E�TYVKE�WI�TVSHYGI�EP�TVMRGMTMS�HI�GEHE�GMGPS�HI�ǰPXVEHS

�5SV� INIQTPS�� WM� WY� WTE� IWX§� GSRǰKYVEHS� TEVE� ǰPXVEV� ��L � TSV� WIKYVMHEH�� WM� PE�
XIQTIVEXYVE�HI�WY�WTE�WYTIVE�IR���+�����(�PE�XIQTIVEXYVE�TVSKVEQEHE��RS�WI�GSVXEV§�
IP�GEPIRXEHSV�HYVERXI�PSW�GMGPSW�HI�ǰPXVEHS�

5.3. Funcionamento dos jets

4W� NIXW�HI�§KYE�TVSTSVGMSREQ�YQ�NEGXS�HI�LMHVSQEWWEKIQ�E�TVIWW©S��8VEXE�WI�HI�YQ�
GMVGYMXS� JIGLEHS�� SRHI� E� §KYE� ¯� EFWSVZMHE� TSV� YQE� SY� HYEW� FSQFEW� HITIRHIRHS� HS�
modelo do SPA) através de condutas e levada aos diferentes jets.

4�IJIMXS�HI�LMHVSQEWWEKIQ�¯�TVSHY^MHS�RS�NIX�UYERHS�E�§KYE�HS�GMVGYMXS�WI�QMWXYVE�GSQ�
o ar do exterior, num efeito denominado Venturi. 

Para graduar a quantidade de ar impelida nos jets, basta rodar a pestana das tomadas de 
ar (venturis) da seguinte forma.

028

Cada tomada de ar acciona um determinado grupo de jets.

Os jets também podem regular a intensidade do caudal, abrindo e fechando a entrada de 
§KYE��5EVE�MWWS��VIEPM^I�SW�WIKYMRXIW�TEWWSW�

029

  ATENÇÃO
Não tente forçar a rotação do aro externo do jet, pois poderia prejudicar o seu 
funcionamento.
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5.4. Controles de Swimspa

A CB D E

030

&���(ȕȒǽǵȕȌȕ�ȉȕȒǽǵȡȉȕǵǵǻȒǽǻ

(SQ� IWXI� GSRXVSPS�� TSHIV§� WIPIGGMSREV� E� TSX°RGME� HSW� NEGXSW� GSRXVEGSVVIRXI�
inferiores e da massagem.

'�ƭ�(ȕȒǽǵȕȌȕ�ȜȡǷ�ȔȕȒǽǻǷ�

(SQ�IWXI�HMWTSWMXMZS��TSHIV§�GSRXVSPEV�S�GEYHEP�HEW�JSRXIW��&W�JSRXIW�Wº�JYRGMSREQ�
UYERHS�S�GMGPS�HI�ǰPXVE©S�IWX§�EGXMZEHS�SY�UYERHS�S��TE�IWX§�E�EUYIGIV�

(���5ȡǸȒǻȌ�Ȝǻ�ȉȕȒǽǵȕȌȕ�ȢǵǸȒȉǸȢȡȌ

Com este painel, pode activar ou desactivar os jactos, a bomba de ar (opcional), a luz 
e programar a temperatura.

)�ƭ�(ȕȒǽǵȕȌȕ�Ȝȕ�ȡǵ

(SQ� IWXI� GSRXVSPS�� TSHIV§� WIPIGGMSREV� E� UYERXMHEHI� HI� EV� MRNIGXEHE� EXVEZ¯W� HSW�
jactos contracorrente, podendo aumentar ou diminuir a sua potência.

*���(ȕȒǽǵȕȌȕ�ȉȕȒǽǵȡȉȕǵǵǻȒǽǻ

(SQ� IWXI� GSRXVSPS�� TSHIV§� WIPIGGMSREV� E� TSX°RGME� HSW� NEGXSW� GSRXVEGSVVIRXI�
superiores e da massagem

5.6. Renovação da água do spa

5EVE�VIRSZEV�E�§KYE�HS��TE��VIEPM^I�SW�WIKYMRXIW�TEWWSW�

• Desligue o equipamento eléctrico, pestana do interruptor do diferencial (instalado na 
entrada geral da casa) na posição OFF. 

Ʒ�1SGEPM^I�E�Z§PZYPE�HI�HIWGEVKE�ZIV�TSRXS������I�VSHI�E�Z§PZYPE�EX¯�WMXY§�PE�RE�TSWM©S�
&'*78&��4��TE�WIV§�IWZE^MEHS�TSV�KVEZMHEHI�EXVEZ¯W�HE�GSRHYXE�KIVEP�

Ʒ�6YERHS�S��TE�IWXMZIV�ZE^MS��MRWTIGGMSRI�S�EGV´PMGS�I�PMQTI�S��WI�RIGIWW§VMS�ZIV�TSRXS�
���� 2ERYXIR^MSRI� HIPPưEGVMPMGS��� 2ERYXIR©S� HS� &GV´PMGS��� �MXYI� E� Z§PZYPE� HI� HIWGEVKE�
novamente na posição FECHADA.

Ʒ�*RGLE�S��TE�GSQ�§KYE�PMQTE�ZIV�TSRXS�����*RGLMQIRXS�HS�WTE��
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5.7. Extra

AROMATERAPIA

O sistema de AROMATERAPIA oferece ao cliente um mar de sensações, introduzindo 
através do circuito de massagem de ar o aroma escolhido.

4� WMWXIQE� HI� &742&8*7&5.&� R©S� KIVE� UYEPUYIV� XMTS� HI� VIW´HYS� RE� §KYE�� GSQS�
EGSRXIGI�GSQ�SW�ºPISW�GSRZIRGMSREMW��UYI�WYNEQ�E�§KYE�I�TSHIQ�TVSZSGEV�WIRWE¼IW�
HIWEKVEH§ZIMW��EWWMQ�GSQS�SFWXVYMV�S�ǰPXVS�HI�GEVXYGLS�

4�WIY�JYRGMSREQIRXS�¯�WMQTPIW�I�HI�J§GMP�QERYXIR©S �FEWXE�MRXVSHY^MV�YQE�HEW�GEVKEW�
HI�&742&8*7&5.&�RS�HITºWMXS�UYI�WI�IRGSRXVE�RE�WYTIVJ´GMI�I\XIVMSV�HS�WTE�I��YQE�ZI^�
fechada a tampa, ativar o circuito de ar.

*WXI� WMWXIQE� R©S� TIVQMXI� UYEPUYIV� XMTS� HI� VIGEVVIKEQIRXS� R©S� ¯� TSWW´ZIP� EHMGMSREV�
UYEPUYIV�XMTS�HI�P´UYMHS��I�HIZIQ�WIQTVI�YWEV�WI�EW�GEVKEW�HIWGVMXEW�RS�GEX§PSKS�

3SXE��3©S�HIM\EV�S�HITºWMXS�HI�EVSQE�HIWXETEHS��TSHIVME�IRXVEV�§KYE�SY�UYEPUYIV�SYXVS�
P´UYMHS��S�UYI�HERMǰGEVME�E�FSQFE�HI�EV�

ÁUDIO

5EVE�E�PMQTI^E�HE�ETEVIPLEKIQ�HI�QÁWMGE�I�HEW�GSPYREW��IZMXI�PMQTEV�GSQ�§KYE�E�EPXE�
pressão, como por exemplo através de lavagem a alta pressão ou com a boquilha da 
mangueira.

Consoante o equipamento do spa:

ÁUDIO BLUETOOTH

O sistema é composto por um subwoofer, assim como por duas colunas situadas 
IWXVEXIKMGEQIRXI�RS�QºZIP��(SQ�IWXI�WMWXIQE�TSHIV§�PMKEV�SW�WIYW�HMWTSWMXMZSW�QºZIMW�
ao spa. 

Sincronizar com o dispositivo Bluetooth

1. Ligue o dispositivo Bluetooth.

��� �IPIGMSRI� Ư&:� &69�8.(4ư� HE� PMWXE� HI� HMWTSWMXMZSW� HMWTSR´ZIMW� TEVE� EGSTPEV� R©S� ¯�
RIGIWW§VMS�TEWW[SVH��

ÁUDIO SURROUND BLUETOOTH

4� WMWXIQE� IWX§� IUYMTEHS� GSQ� YQ� WYF[SSJIV� I� �� GSPYREW� HI� WSQ�� 9XMPM^E� E� JYR©S�
'PYIXSSXL�TEVE�PMKEV�S�WMWXIQE�HI�WSQ�ES�WIY�XEFPIX�SY�WQEVXTLSRI��&P¯Q�HMWWS��TSHIV§�
XEQF¯Q� SYZMV� E� WYE� V§HMS�&2�+2� JEZSVMXE� I� PMKEV� YQ� GEFS� HI� IRXVEHE� EY\MPMEV� SY� YQE�
TIRHVMZI�9�'��4�IGV©�1*)�MV§�MRJSVQ§�PS�HS�UYI�IWX§�E�XSGEV

Funcionamento do Bluetooth  
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*(7��57.3(.5&1

  

     

 

  Prima este botão 

BLUETOOTH

����1MKYI�S�WMWXIQE�GSQ�FFE��N§�PMKEHS�ES�QIWQS�

.

1- Power up the system pack with bba2 
already connected to the system pack.

Topside Panel Options
spaTouch 2

2- On the topside panel select the “A/V”
032

2 -  No painel superior selecione “A/V”.

    

  

 

031

O bba2 funciona para telefones 
e tablets com sistema iOS ou 
Android.

031 033

 Botão musica   Botão de ligado
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����&XMZI�E�JYR©S�'PYIXSSXL�RS�WIY�HMWTSWMXMZS�MRXIPMKIRXI�SY�HMWTSWMXMZS�HI�QÁWMGE��

����3S�WIY�HMWTSWMXMZS�MRXIPMKIRXI�SY�HMWTSWMXMZS�HI�QÁWMGE��GPMUYI�IQ�Ʋ5VSGYVEV�HMWTSWMXMZS�
'PYIXSSXLƳ��&WWIKYVI�WI�HI�UYI�IWX§�WYǰGMIRXIQIRXI�TIVXS�HS�WTE�

�����IPIGMSRI�Ʋ552*��'8Ƴ�RE�PMWXE�HI�HMWTSWMXMZSW�HMWTSR´ZIMW��

����(PMUYI�IQ�Ʋ1MKEVƳ��9QE�ZI^�IWXEFIPIGMHE�E�PMKE©S��N§�TSHIV§�VITVSHY^MV�E�WYE�QÁWMGE�
TVIJIVMHE�E�TEVXMV�HS�WIY�HMWTSWMXMZS�MRXIPMKIRXI�SY�HMWTSWMXMZS�HI�QÁWMGE��

Vai aparecer “BT Ligado” no ecrã do painel superior.  

FFE��JYRGMSRE�HIRXVS�HYQ�VEMS�Q§\MQS�HI�����QIXVSW�RS�I\XIVMSV��&W�HMWX¨RGME�TSHIQ�
variar em função das instalações.

*(7��)4��'19*8448-�

A

B

C

D

E

F

GHIJK
033

&���2ÁWMGE��&VXMWXE�
Duração, Tempo transcorrido 
'���)IǰRM¼IW�
C - Volume +/- 
D - Repetir 
z�7ITIXMV�YQE�QÁWMGE�
z�7ITIXMV�XSHEW�EW�QÁWMGEW�
E - Ativar/Desativar silêncio 
+����LYǳI�
G - Avançar uma pista 
H - Reproduzir/Pausa 
I - Retroceder pista 
J - Ligar/Desligar 
K - Modos de entrada: 
Bluetooth, USB, Line in

 
&PKYRW�´GSRIW�GSQS�Ʋ7ITIXMVƳ�TSHIQ�R©S�ETEVIGIV�WI�R©S�IWXMZIV�RIRLYQE�QÁWMGE�E�

tocar.

AJUSTE DAS DEFINIÇÕES

033  
Prima este botão para 
IRXVEV�REW�)IǰRM¼IW
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KIT DE FITNESS

BENEFÍCIOS

3EHEV�GSQ�S�0.8�)*�+.83*���MV§�ENYH§�PS�E�EYQIRXEV�E�WYE�JSVE�QYWGYPEV�I�E�UYIMQEV�
GEPSVMEW��SJIVIGIRHS�PLI�S�QIWQS�FIRIJ´GMS�UYI�E�TV§XMGE�HI�REXE©S��)IHMGERHS�ETIREW�
EPKYRW�QMRYXSW�TSV�HME��TSHIV§�IWXEV�RS�GEQMRLS�TEVE�GSRWSPMHEV�YQ�XVIMRS�GEVHMSZEWGYPEV�
HMR¨QMGS��YQ�GSVTS�JSVXI�I�ǰVQI��FIQ�GSQS�QÁWGYPSW�FIQ�XSRMǰGEHSW�

98.1.>&��4�&)*69&)&�)4�574)984

5EVE� JE^IV� YQE� YXMPM^E©S� ETVSTVMEHE� HS� 0.8� )*� +.83*���� ¯� RIGIWW§VMS� WIKYMV� YQE�
QIXSHSPSKME�UYI�MV§�KEVERXMV�UYI�S�WIY�TVSHYXS�WIV§�GSVVIXEQIRXI�YXMPM^EHS��FIQ�GSQS�
eliminar qualquer possibilidade de ruptura ou falha do remo. 

*WXI�TVSHYXS�JSM�GSRGIFMHS�IWTIGMǰGEQIRXI�TEVE�HMWTSRMFMPM^EV�E�ƲX¯GRMGE�HI�VIWMWX°RGMEƳ�
I�S�ƲI\IVG´GMS�EIVºFMS�RE�§KYEƳ��QEW�R©S�WI�XVEXE�HI�YQ�WMWXIQE�HI�TV§XMGE�HI�REXE©S�IQ�
seco/na terra. 

Notas:

1. Não utilize a corda extensora com mais de 50% do seu comprimento original! 

2. Não salte para fora do spa/piscina estando com algum elemento do kit preso. 

���3©S�H°�MQTYPWSW�JSVE�HS�WTE�TMWGMRE �WSQIRXI�GSQIGI�E�REHEV�UYERHS�N§�IWXMZIV�RS�
MRXIVMSV�HE�TMWGMRE�I�GSQ�E�GSVHE�HI�P§XI\�JSVE�HS�WEGS��

7*(42*3)&��*��5&7&�&�57�8.(&�)*�3&8&��4�

���:SG°�TSHI�REHEV�RYQ�VMXQS�HI�PIRXS�E�QSHIVEHS�I�VIEPM^EV�E�Q§\MQE�JSVE�EIVºFME�I�HI�
condicionamento sem ter que nadar duramente. 

��� 3©S� XIRXI� I\EYWXMZEQIRXI� GLIKEV� ES� SYXVS� PEHS� HS� WIY� WTE�TMWGMRE�� N§� UYI� TSHIVME�
TVSHY^MV�WI�YQE�JEPLE��*WXI�TVSHYXS�JSM�GSRGIFMHS�TEVE�E�VIWMWX°RGME��HIM\I�E�§KYE�JE^IV�
o seu trabalho. 

*WXI�FSX©S�TIVQMXI�PLI�ENYWXEV�EW�GSRǰKYVE¼IW

Estes botões servem para navegar pelas 

WIKYMRXIW�)IǰRM¼IW��

 · Balance 

· Bass Gain 

· EQ Preset 

· Fade 

· Filter

-§�HSMW�XMTSW�HI�ǰPXVSW�HI�§YHMS��1S[�5EWW�EPXS���-MKL�5EWW�FEM\S���

*WXIW� ǰPXVSW� W©S� ETPMGEHSW� ETIREW� ¦� WE´HE� HEW� GSPYREW� HI� WSQ�

traseiras. Selecione Low Pass para os subwoofers ou High Pass 

para os tweeters. Também pode selecionar OFF se não quiser 

EXMZEV�SW�ǰPXVSW��&W�GSPYREW�HI�WSQ�RSVQEMW�R©S�TVIGMWEQ�HI�ǰPXVS�

034
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3. Ao praticar natação em qualquer uma das 4 modalidades, encontre o ritmo da sua 
QSHEPMHEHI�SRHI�ZSG°�ǱYXYE�TEVE�E�JVIRXI�I�TEVE�XV§W��QEW�FEWMGEQIRXI�TIVQERIGIRHS�
RS�IWTES�TVIHIǰRMHS�TEVE�REHEV�

(9.)&)4��)*�2&398*3��4

���*R\§KYI�S�0.8�)*�+.83*���GSQ�§KYE�PMQTE�ETºW�GEHE�YXMPM^E©S��

���(43�*7:*�4�574)984�392���8.4�+7*�(4�*��*(4�&5���4�9�4�TEVE�IZMXEV�TSWW´ZIMW�
danos nos seus componentes. A exposição prolongada aos raios ultravioleta pode ter 
efeitos adversos sobre alguns dos componentes do produto. É melhor guardar todos os 
GSQTSRIRXIW�RS�WEGS�MRGPY´HS�RS�JSVRIGMQIRXS��

���.RWTIGMSRI�S�WIY�0.8�)*�+.83*���ERXIW�HI�YXMPM^EV��3�4�98.1.>*�S�TVSHYXS�WI�MHIRXMǰGEV�
WMREMW�ZMW´ZIMW�HI�HERSW�SY�HIWKEWXI�I\GIWWMZS��3�4��*�&77.�69*

ACESSÓRIOS

&XYEPQIRXI� I\MWXI�� EPE� TEVE� I\IVG´GMS� HI� FVES�� GSVVIME� TEVE� I\IVG´GMS� HI� TIVRE� I�
GSPIX¨RIE�HI�I\IVG´GMSW

ACESSÓRIOS DA CORDA

5EVE�ENYWXEV�S�XEQERLS�HEW�GSVHEW�I�HSW�VIQSW�HS�OMX�HI�ǰXRIWW��WMKE�IWXEW�MRWXVY¼IW��

1. O cabo é unido por meio de quatro (4) componentes: gancho, esfera, pega e corda/
tubo. 

��� 5EVE� VIHY^MV� S� XEQERLS� HE� GSVHE�XYFS�� KMVI� S� KERGLS� RS� WIRXMHS� ERXM�LSV§VMS� IQ�
relação às conexões. 

3. Segure a pega com a mão ou com um alicate e empurre/aperte a corda/tubo para fora 
afastando-o da pega. 

4. Remova a esfera apertando-a para fora na direção da extremidade da corda/tubo. 

5. Corte o comprimento da corda/tubo pretendido e reinsira a esfera ½ na corda/tubo e 
TY\I�E�TIKE�TEVE�XV§W��

���7IGSPSUYI�S�KERGLS�KMVERHS�S�RS�WIRXMHS�LSV§VMS�EX¯�UYI�S�QIWQS�IWXINE�ǰ\S��4�ENYWXI�
foi completado!

+.<&��4�7*(42*3)&)&�)&�(47)&

Fixar a corda no spa/piscina de acordo com a imagem.

     

035
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6. MANUTENÇÃO
4W� �TEW� JSVEQ� GSRWXVY´HSW� GSQ� E� Q§\MQE� UYEPMHEHI� I� GSQ� SW� QEXIVMEMW� HI� QEMSV�
HYVEFMPMHEHI�HMWTSR´ZIMW��4�GYMHEHS�I�E�QERYXIR©S�GSVVIGXE�TVSPSRKEV§�E�ZMHE�ÁXMP�HS�
Spa e dos seus componentes.

6.1. Advertências

• Antes de realizar qualquer intervenção de manutenção eléctrica ou mecânica, assegure-
WI�HI�UYI�E�Q§UYMRE�IWXINE�HIWPMKEHE�HE�VIHI�HI�EPMQIRXE©S�IP¯GXVMGE�I�SW�HMWTSWMXMZSW�
de colocação em funcionamento bloqueados.

• Não manipule o equipamento com os pés molhados.

• Antes de realizar qualquer trabalho no Spa, deve-se desligar a alimentação eléctrica 
(diferencial na posição OFF, ou desligar o cabo da tomada).

• Este equipamento não pode ser ligado a uma tomada comum.

• Este equipamento exige uma instalação eléctrica adequada, que deve ser realizada por 
uma pessoa especializada, de acordo com as normas eléctricas de segurança em vigor 
IQ�GEHE�TE´W�

• A alimentação eléctrica do Spa dever estar sempre protegida por um diferencial de alta 
sensibilidade.  Recomenda-se um diferencial de 30 mA. 

• �� MQTVIWGMRH´ZIP�VIEPM^EV�E� PMKE©S�¦�XSQEHE�HI�XIVVE��4�GMVGYMXS�HI�PMKE©S�¦�XIVVE�HS�
IHMJ´GMS�HIZI�IWXEV�WIQTVI�IQ�TIVJIMXEW�GSRHM¼IW�TEVE�KEVERXMV�E�WIKYVERE�HS�YXMPM^EHSV�
HS��TE���I�XMZIV�EPKYQE�HÁZMHE�E�IWWI�VIWTIMXS��QERHI�VIZMWEV�S�GMVGYMXS�HI�PMKE©S�¦�XIVVE�
TSV�TIWWSEP�HIZMHEQIRXI�UYEPMǰGEHS��4�JEFVMGERXI�R©S�WI�VIWTSRWEFMPM^E�TIPSW�TSWW´ZIMW�
HERSW�SY�TVINY´^SW�VIWYPXERXIW�HI�YQE�QERYXIR©S�MREHIUYEHE�HS�GMVGYMXS�HI�PMKE©S�¦�
terra.

• Não ligue o equipamento eléctrico (diferencial na posição ON) quando o Spa estiver 
WIQ�§KYE�

• Utilize um cabo da secção adequada à potência do Spa e à distância do quadro.

• 7IWTIMXI�WIQTVI�EW�MRHMGE¼IW�HS�GET´XYPS��&HZIVX°RGMEW�HI��IKYVERE�HIWXI�QERYEP�

• Não tente manipular nenhum componente eléctrico, se não é uma pessoa tecnicamente 
UYEPMǰGEHE�SY�S�7IWTSRW§ZIP�HE�2ERYXIR©S�

• Não manipule os elementos eléctricos com os pés molhados.

• *PI�HIZI�MRGSVTSVEV�QIMSW�TEVE�HIWPMKEV�S�WTE�HE�VIHI�GSQS�TEVXI�HE�MRWXEPE©S�ǰ\E��
conforme regulamentação em vigor.

6.2. Manutenção Da Água

&�QERYXIR©S�HE�§KYE�¯�YQ�HSW�TSRXSW�HI�QEMSV� MQTSVX¨RGME�I��TSVXERXS��HIZIV§�WIV�
XVEXEHS� GSQ� E� Q§\MQE� EXIR©S� I� GYMHEHS�� &� QERYXIR©S� HITIRHIV§� HE� GSQTSWM©S�
QMRIVEP�HE�§KYE�YXMPM^EHE��HE�JVIUY°RGME�HI�YWS�HS��TE�I�HS�RÁQIVS�HI�TIWWSEW�UYI�S�
utilizem.
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5748*(��4�(4387&�(43,*1&��4

Se os sensores detectarem uma queda da temperatura abaixo dos 6,7 ºC, a resistência 
I� E� FSQFE� HI� ǰPXVE©S� WIV©S� EGXMZEHEW� EYXSQEXMGEQIRXI� TEVE� IZMXEV� E� GSRKIPE©S� HE�
§KYE� I� SW� GSRWIUYIRXIW� HERSW� UYI� TSHIVMEQ� WIV� TVSHY^MHSW� RS� �TE�� 4� IUYMTEQIRXS�
GSRXMRYEV§�IQ�JYRGMSREQIRXS�HYVERXI���QMRYXSW�UYERHS�E�XIQTIVEXYVE�ZSPXEV�E�EXMRKMV�
ZEPSVIW� WYTIVMSVIW� ESW� ���� }(�� *Q� GPMQEW� QYMXS� JVMSW�� TSHIV�WI�§� MRWXEPEV� YQ� WIRWSV�
de temperatura adicional como medida de precaução para evitar congelações não 
detectadas pelos sensores standard. Se a bomba não funcionar nesta situação, esvazie o 
Spa e consulte o Serviço de Assistência Técnica ou distribuidor autorizado.

SEGURANÇA NO USO DE PRODUTOS QUÍMICOS

&RXIW� HI� YXMPM^EV� UYEPUYIV� TVSHYXS� UY´QMGS�� PIME� GSQ� EXIR©S� EW� MRHMGE¼IW� HI� YWS� HS�
rótulo do produto.

• ��VIGSQIRH§ZIP�UYI�WINE�WIQTVI�E�QIWQE�TIWWSE�UYI�YXMPM^I�SW�TVSHYXSW�UY´QMGSW��
Mantenha os produtos fora do alcance das crianças.

• )IMXI�RE�§KYE�EW�UYERXMHEHIW�I\EGXEW�IWTIGMǰGEHEW��3IQ�QEMW�RIQ�QIRSW�

• Mantenha as embalagens fechadas, em lugares secos e bem ventilados.

• 3©S�MREPI�SW�TVSHYXSW�UY´QMGSW�RIQ�TIVQMXE�UYI�IRXVIQ�IQ�GSRXEGXS�GSQ�SW�SPLSW��S�
nariz e a boca. Lave bem as mãos depois de cada uso.

• Em caso de acidente ou ingestão, siga as indicações de emergência descritas no rótulo 
do produto.

• 3©S�JYQI�IRUYERXS�IWXMZIV�E�YWEV�SW�TVSHYXSW��5SHIQ�WIV�MRǱEQ§ZIMW��

• Não guarde os produtos dentro do móvel do Spa.

• Não misture os produtos entre si. Adicione primeiro um e depois o outro directamente à 
§KYE�TEVE�IZMXEV�TSWW´ZIMW�VIEG¼IW�

• 3©S�HIMXI�SW�TVSHYXSW�UY´QMGSW�RE�§KYE�UYERHS�LSYZIVIQ�TIWWSEW�HIRXVS�HS��TE��

574,7&2&�)*�2&398*3��4�)&��,9&�)4��5&��

8SHSW�SW�TVSHYXSW�UY´QMGSW��'VSQS�IQ�TEWXMPLEW��&PKMGMHEW��&RXMGEPG§VMSW�I�VIHYXSV�HS�T-�
HIZIQ�WIV�GSPSGEHSW�RS�HSWIEHSV�ǱYXYERXI�R©S�JSVRIGMHS���GSQ�E�FSQFE�HI�QEWWEKIQ�
PMKEHE�RS�Q´RMQS�HYVERXI�HI^�QMRYXSW�

AJUSTE DO pH

7IGSQIRHE�WI�YQ�´RHMGI�HI�T-�IRXVI�����I�����

4��R´ZIP�HI�T-�QIHI�E�EGMHI^�I�E�EPGEPMRMHEHI��ZEPSVIW�WYTIVMSVIW�E���W©S�EPGEPMRSW�I�SW�
MRJIVMSVIW�E���W©S�§GMHSW�
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Ʒ��I�S�R´ZIP�HI�T-�¯�QYMXS�FEM\S��SW�IJIMXSW�W©S�SW�WIKYMRXIW�

- O desinfectante dissipa-se rapidamente.

- O equipamento do Spa pode começar a sofrer corrosão.

��&�§KYE�TSHI�TVSHY^MV�MVVMXE¼IW�RSW�FERLMWXEW�

Ʒ��I�S�R´ZIP�HI�T-�¯�QYMXS�EPXS��SW�IJIMXSW�W©S�SW�WIKYMRXIW�

��4�HIWMRJIGXERXI�¯�QIRSW�IǰGE^�

��&TEVIGIQ�MRGVYWXE¼IW�RS�EGV´PMGS�I�RS�IUYMTEQIRXS�

��&�§KYE�TSHI�XSVREV�WI�XYVZE�

��4W�TSVSW�HS�GEVXYGLS�ǰPXVERXI�TSHIQ�SFWXVYMV�WI

:IVMǰUYI�HMEVMEQIRXI�S�T-�HE�§KYE�GSQ�S�IWXSNS�HI�ER§PMWI�HS�T-�R©S�JSVRIGMHS��

�I�S�T-�IWXMZIV�EGMQE�HSW�´RHMGIW�EHIUYEHSW��YXMPM^I�T-�2.347��5&��*WTIVI�HYEW�LSVEW�
antes de refazer o teste do pH.

�I�S�T-�IWXMZIV�EFEM\S�HSW�´RHMGIW�EHIUYEHSW��YXMPM^I�T-�2&/47��5&��*WTIVI�HYEW�LSVEW�
antes de refazer o teste do pH.

6YERHS�S�́ RHMGI�HI�T-�IWXMZIV�ENYWXEHS�ESW�ZEPSVIW�MRHMGEHSW�EGMQE��TVSGIHE�ES�WIKYMRXI�
ponto.

)*�.3+*(��4�)&��,9&

&�HIWMRJIG©S�HE�§KYE�̄ �HI�WYQE�MQTSVX¨RGME�TEVE�HIWXVYMV�EPKEW��FEGX¯VMEW�I�SVKERMWQSW�
UYI�TSWWEQ�GVIWGIV�RE�§KYE��TSV¯Q��YQE�EG©S�HIWMRJIGXERXI�I\GIWWMZE�TSHI�TVSHY^MV�
irritações na pele e nos olhos.

4� HIWMRJIGXERXI� EHIUYEHS� TEVE� E� §KYE� HS� WIY� �TE� ¯� S� '7424� *2� 5&�8.1-&��� *WXI�
TVSHYXS�HIZI�WIV�GSPSGEHS�RS�TV¯�ǰPXVS�TEVE�UYI�WI�HMWWSPZE�TSYGS�E�TSYGS�

:IVMǰUYI�HMEVMEQIRXI�S�R´ZIP�HI�FVSQS�VIWMHYEP�GSQ�S�IWXSNS�HI�ER§PMWI�HS�'V�

7IGSQIRHE�WI�YQ�R´ZIP�HI�FVSQS�VIWMHYEP�IRXVI�����I�����TTQ�

USO DE PRODUTOS ESPECIAIS

5EVE� EP¯Q� HSW� TVSHYXSW� TEVE� QERXIV� S� T-� I� S� R´ZIP� HI� HIWMRJIGXERXI�� I\MWXIQ� SYXVSW�
IWTIGMEPQIRXI� JSVQYPEHSW� TEVE� S� YWS� IQ� �TEW� UYI� S� ENYHEV©S� E� QERXIV� E� §KYE� I� E�
instalação em perfeitas condições.

  ATENÇÃO
��MQTSVXERXI�QERXIV�YQ�R´ZIP�HI�T-�GSVVIGXS��XERXS�TEVE�S�FSQ�JYRGMSREQIRXS�
do desinfectante como para evitar corrosões ou incrustações no Spa. Um 
R´ZIP��HI�T-�MREHIUYEHS�TSHI�TVSZSGEV�HERSW�RS��TE�UYI�R©S�WIV©S�GSFIVXSW�
pela garantia.
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• � &38.(&1(�7.4��5&�� *ZMXE� E� TVIGMTMXE©S� HSW� WEMW� HI� G§PGMS� MRGVYWXE¼IW��
RSQIEHEQIRXI�IQ�§KYEW�HYVEW��*WXI�TVSHYXS�HIZI�WIV�ETPMGEHS�WIQEREPQIRXI�I�GEHE�
ZI^�UYI�WI�VIRSZI�E�§KYE�

• &1,.(.)&��5&��4�EPKMGMHE�TVIZMRI�S�GVIWGMQIRXS�HI�EPKEW�RE�§KYE�HS��TE��*WXI�TVSHYXS�
HIZI�WIV�ETPMGEHS�WIQEREPQIRXI�I�GEHE�ZI^�UYI�WI�VIRSZI�E�§KYE�

• &38.*�592&38*��5&��&�IWTYQE�JSVQE�WI�GSQ�JVIUY°RGME�HIZMHS�¦�EKMXE©S�HE�§KYE�
e à presença de gordura. Quando observar uma quantidade importante de espuma na 
§KYE��IPMQMRI�E�GSQ�S�&RXMIWTYQERXI��TE�

• DESENGORDURANTE-SPA: Para eliminar as manchas de sujidade e de gordura que se 
JSVQEQ�REW�TEVIHIW�HS��TE��5EVE�YXMPM^EV�IWXI�TVSHYXS�¯�EGSRWIPL§ZIP�IWZE^MEV�S��TE�I�
aplicar o desengordurante com uma esponja sobre as zonas a limpar. Enxaguar bem.

GERADOR DE OZONO

4^SRS��4���¯�YQGSQTSWXS�UY´QMGS�HI�GEV§GXIV�S\MHERXI�IQYMXS�IǰGE^�RE�HIWMRJIG©S�HE�
§KYE�&�WYE�TVMRGMTEP�ZERXEKIQ�¯�UYI�R©S�HIM\E�VIW´HYSW�UY´QMGSW�I�¯�MRSHSVS�

A capacidade desinfectante baseia-se no seu potencial oxidante, o qual conduz à 
IPMQMRE©S�HE�QEX¯VME�SVK¨RMGE�UYI�TYHIWWI�I\MWXMV�RE�§KYE�

Para produzir o ozono conta-se com um ozonizador, que, mediante electricidade, produz 
iões de ozono a partir do oxigénio ambiente, este processo produz-se automaticamente e 
S�TVSHYXS�KIVEHS�MRNIGXE�WI�TIPEW�EFIVXYVEW�HI�ZSPXE�HI�ǰPXVEKIQ �HI�QSHS�UYI�R©S�WINE�
RIGIWW§VME�E�EG©S�HI�RIRLYQ�QIGERMWQS�TSV�TEVXI�HS�YXMPM^EHSV�TEVE�E�WYE�KIVE©S�

&�§KYE�¯�VIGSPLMHE�TIPS�IWGSEHSYVS��TIPSW�HVIRSW�SY�TIPS�WOMQQIV��TIPE�EFWSV©S�UYI�
I\IVGI�E�FSQFE�HI�ǰPXVEKIQ�

�IKYMHEQIRXI�� TEWWE� TIPS� TIVQYXEHSV� HI� GEPSV� I� RE� WE´HE� HIWXI� MRNIGXE�WI� S� S^SRS�
&§KYE�HMWXVMFYM�WI�TIPS�VIXSVRS�HE�ǰPXVEKIQ�

4XVEXEQIRXS�GSQ�S^SRS�R©S�I\GPYM�S�YWS�HI�SYXVSW�TVSHYXSW�UY´QMGSW�GSQS�'VSQS�SY�
Cloro.

O ozono considera-se um processo complementar aos anteriores, reduzindo, desta 
forma, o consumo de Bromo ou Cloro.
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Motivo do uso Quantidedes por m3 de água Freqûencia de uso

pH Minor Spa Adicionar quando o teste do 

pH estiver acima dos valores 

EHQMWW´ZIMW���������TTQ��

Adicionar seguindo as 

instruções do fabricante do 

TVSHYXS�UY´QMGS�

Analisar diariamente o pH com o 

Teste do pH.

pH Major Spa Adicionar quando o teste do 

pH estiver abaixo dos valores 

EHQMWW´ZIMW���������TTQ��

Adicionar seguindo as 

instruções do fabricante do 

TVSHYXS�UY´QMGS�

Analisar diariamente o pH com o 

Teste do pH.

Bromo em pastilhas Adicionar quando o teste do 

Br estiver acima dos valores 

EHQMWW´ZIMW�����TTQ��

Adicionar seguindo as 

instruções do fabricante do 

TVSHYXS�UY´QMGS�

Analisar diariamente o Br com o 

Teste do bromo.

Anticalcário Evitar a precipitação de sais de 

G§PGMS�MRGVYWXE¼IW��

Adicionar seguindo as 

instruções do fabricante do 

TVSHYXS�UY´QMGS�

Uma vez por semana e cada vez 

UYI�WI�VIRSZI�E�§KYE�

Algicida spa Prevenir o crescimento de algas 

RE�§KYE�

Adicionar seguindo as 

instruções do fabricante do 

TVSHYXS�UY´QMGS�

Uma vez por semana e cada vez 

UYI�WI�VIRSZI�E�§KYE�

Desengordurante Eliminar manchas de sujidade 

nas paredes do Spa.

Esfregar com uma esponja e 

enxaguar bem com abundante 

§KYE�

Quando observar sujidade nas 

paredes do Spa. 

Antiespumante 5VIWIRE�HI�IWTYQE�RE�§KYE� Adicionar seguindo as 

instruções do fabricante do 

TVSHYXS�UY´QMGS�

Quando aparecer espuma na 

§KYE�

�����2ERYXIR©S�HS�ǰPXVS

8SHSW�SW��TEW�MRGPYIQ�YQ�ǰPXVS��:IVMǰGEV�S�XMTS�HI�ǰPXVS�UYI�¯�E��TE�I�WMKE�EW�MRWXVY¼IW�
de manutenção.

.

TELESCOPIC PRESSURE + 
SKIMMER

SKIMMER
036

TELESCÓPICO SKIMMER57*���4���
SKIMMER

  ATENÇÃO
��EGSRWIPL§ZIP�ZIVMǰGEV�TIVMSHMGEQIRXI�S�IWXEHS�HS�VIǰP�HS�ǰPXVS���I�E�WYNIMVE�̄ �
SFWIVZEHE��IPI�HIZI�WIV�PMQTS�SY�WYFWXMXY´�PS��1IQFVI�WI�UYI�YQ�ǰPXVS�IRXYTMHS�
TVSHY^�YQE�UYIHE�RS�ǱY\S�HI�§KYE��TSHI�GEYWEV�YQ�QEY�JYRGMSREQIRXS�HS�
�TE��4��TE�WIQTVI�HIZI�STIVEV�GSQ�S�TV¯�ǰPXVS�I�S�GEVXYGLS�HI�ǰPXVS�GSPSGEHS�
GSVVIXEQIRXI��3YRGE�GSPSGEV�SFNIXSW�UYI�TSWWEQ�SFWXVYMV�E�IRXVEHE�HS�ǰPXVS�
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LIMPEZA DO FILTRO TELESCÓPICO:

1. Desligue os aparelhos eléctricos. Diferencial na posição OFF

037

���)IWTEVEJYWI�E�TEVXI�WYTIVMSV�HS�ǰPXVS�

3. Remova o cartucho.

���1MQTI�S�GEVXYGLS�GSQ�§KYE�E�FEM\E�TVIWW©S�

1.25*>&�)&�57*���4�)4�+.1874�

1. Desligue os aparelhos eléctricos. Diferencial na posição OFF

038

���)IWETIVXEV�SW���TEVEJYWSW�RE�TEVXI�WYTIVMSV�HS�ǰPXVS�

���&FIVXYVE�HE�JIGLEHYVE�I�)IWTEVEJYWI�E�TEVXI�WYTIVMSV�HS�ǰPXVS�

4. Remova o cartucho.

���1MQTI�S�GEVXYGLS�GSQ�§KYE�E�FEM\E�TVIWW©S�

LIMPEZA DO FILTRO SKIMMER

1. Desligue os aparelhos eléctricos. Diferencial na posição OFF 

2. Puxe a parte superior do skimmer.

3. Remova o cartucho.

���1MQTI�S�GEVXYGLS�GSQ�§KYE�E�FEM\E�TVIWW©S�

039

  ATENÇÃO
1IQFVI�WI�XSHSW�SW�TEWWSW�I�JIGLI�E�Z§PZYPE�TEVE�TVIZIRMV�HERSW�ES��TE�SY�
ao próprio.



324

�����1MQTI^E�HS�TV¯�ǰPXVS�HE�FSQFE

�� GSRZIRMIRXI� ZIVMǰGEV� VIKYPEVQIRXI� S� IWXEHS� HS� TV¯�ǰPXVS� HE� FSQFE� TEVE� IZMXEV�
SFWXVY¼IW���I�SFWIVZEV�E�TVIWIRE�HI�WYNMHEHI�EGYQYPEHE��HIZIV§�EFVM�PS�I�PMQT§�PS�

5EVE�PMQTEV�S�TV¯�ǰPXVS��I\IGYXI�SW�WIKYMRXIW�TEWWSW�

1. Desligue a Bomba de Filtração, colocando o selector na posição OFF.

���+IGLI�E�Z§PZYPE�HS�GMVGYMXS�HI�ǰPXVE©S�UYI�PMKE�E�FSQFE�ES��TE�

���9XMPM^ERHS�E�GLEZI�JSVRIGMHE�GSQ�S�IUYMTEQIRXS��VSHI�E�XEQTE�WYTIVMSV�HS�TV¯�ǰPXVS�
RS�WIRXMHS�GSRXV§VMS�ES�HSW�TSRXIMVSW�HS�VIPºKMS�EX¯�E�WSPXEV��XMVI�E�XEQTE�I�VIXMVI�S�GIWXS�
HS�TV¯�ǰPXVS�TEVE�PMQT§�PS�

4. Volte a colocar o cesto. Monte correctamente a junta da tampa e feche-a utilizando a 
chave.

���&FVE�RSZEQIRXI�E�Z§PZYPE�HS�GMVGYMXS�HI�ǰPXVE©S��

6.5. Manutenção do acrílico

(YMHEHS�J§GMP�TEVE�YQE�WYTIVJ´GMI�IPIKERXI

• Use produtos de limpeza comuns para uso geral. Para cuidados e limpeza normais, use 
YQ�TERS�QEGMS�SY�YQE�IWTSRNE�GSQ�YQ�TSYGS�HI�WEF©S�I�§KYE��*R\§KÃI�FIQ�I�WIUYI�
GSQ�YQ�TERS�PMQTS�I�WIGS���I�ZSG°�IWXMZIV�YWERHS�YQ�PMQTEHSV�HSQ¯WXMGS��GIVXMǰUYI�WI�
HI�UYI�¯�VIGSQIRHEHS�TEVE�WYTIVJ´GMIW�EGV´PMGEW�TIPS�JEFVMGERXI�

• Nunca utilize produtos de limpeza abrasivos.

• 3©S�TIVQMXMV�UYI�E�WYTIVJ´GMI�EGV´PMGE�IRXVI�IQ�GSRXEGXS�GSQ�GIXSREW�SY�¯WXIVIW�XEMW�
como acetona, acetatos (tais como removedores de vernizes, vernizes para unhas ou 
substâncias de limpeza a seco) ou qualquer solvente orgânico com cloro, vernizes, 
KEWSPMRE��WSPZIRXIW�EVSQ§XMGSW��IXG��

• 7IQSZE�S�Tº��QERGLEW�I�WYNIMVE�WIGE�GSQ�YQ�TERS�QEGMS�I�ÁQMHS�

• 1MQTI� EW� QERGLEW� HI� KSVHYVE�� ºPIS�� XMRXE� I� XMRXE� GSQ� §PGSSP� MWSTVST´PMGS� I� WIUYI�EW�
com um pano limpo e seco. • Evite usar lâminas de barbear ou qualquer outro tipo de 
MRWXVYQIRXS� EǰEHS� UYI� TSWWE� EVVERLEV� E� WYTIVJ´GMI�� 5IUYIRSW� EVVERL¼IW� TSHIQ� WIV�
VIQSZMHSW�EXVEZ¯W�HE�ETPMGE©S�HI�YQE�ǰRE�GEQEHE�HI�ZIVRM^�EYXSQSXMZS�I�TSPMQIRXS�
leve com um pano limpo.

• 9QE�ZI^�TSV�WIQERE��PMQTEV�E�§VIE�HS��TE�UYI�R©S�¯�WYFEUY§XMGE�GSQ�YQ�TSPSR°W�HI�
qualidade para Spas.

  ATENÇÃO
1IQFVI�WI�HI�R©S�HIM\EV�RYRGE�S��TE�I\TSWXS�ES�WSP�HIWGSFIVXS�I�WIQ�§KYE��
N§�UYI�TSHIVME�WSJVIV�HERSW�UYI�R©S�W©S�GSFIVXSW�TIPE�KEVERXME�
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6.6. Manutenção do foco

&� ÁRMGE� QERYXIR©S� HS� JSGS� ¯� E� WYFWXMXYM©S� HE� P¨QTEHE�� 5EVE� WYFWXMXYMV� E� P¨QTEHE��
realize os seguintes passos:

&�WYFWXMXYM©S�HE�P¨QTEHE�HIZIV§�WIV�IJIGXYEHE�HS�WIKYMRXI�QSHS�

�IQ�IWZE^MEV�E�§KYE�HS��TE�

Ʒ� )IWQSRXI� S� TEMRIP� PEXIVEP� HI� QEHIMVE� HS� PEHS� SRHI� IWX§� QSRXEHS� S� JSGS� HS� �TE��
utilizando uma chave de parafusos stecker média.

Ʒ�5EVE�WYFWXMXYMV�E�P¨QTEHE��VSHI�S�TSVXE�P¨QTEHE�RS�WIRXMHS�ERXM�LSV§VMS�I�VIXMVI�S�TEVE�
colocar a nova lâmpada.

• Depois de substituir a lâmpada defeituosa por outra nova, monte novamente o porta-
lâmpada e também o painel lateral de madeira do Spa.

�I� XMZIV� EPKYQE� HÁZMHE� WSFVI� E� STIVE©S� HIWGVMXE� EGMQE�� GSRXEGXI� GSQ� S� �IVZMS� HI�
Assistência Técnica ou distribuidor autorizad

 IMPORTANTE -  PERIGO DE CHOQUE ELÉCTRICO

Assegure-se de que o Spa não recebe corrente eléctrica. 
&�P¨QTEHE�RSZE�HIZI�XIV�EW�QIWQEW�GEVEGXIV´WXMGEW�UYI�E�P¨QTEHE�JSVRIGMHE���
Não instale nunca lâmpadas sem lente frontal.
Para assegurar uma perfeita estanqueidade, limpe o assento da junta plana 
HS� ZMHVS� SY� WYFWXMXYE� E� NYRXE� WI� SFWIVZEV� EPKYQE� ǰWWYVE� SY� HIJSVQE©S�
permanente.

6.7. Manutenção em períodos fora de uso

AUSÊNCIAS CURTAS (3-5 dias)

• &NYWXI�S�T-�I�XVEXI�E�§KYE�ZIV�TSRXS�2ERYXIR©S�HE��KYE��

• Cubra o Spa.

• 6YERHS�VIKVIWWEV��VIENYWXI�S�T-�I�XVEXI�E�§KYE�RSZEQIRXI�

AUSÊNCIAS LONGAS (5-14 dias)

• 5VSKVEQI�E�XIQTIVEXYVE�RS�R´ZIP�QEMW�FEM\S�

• &NYWXI�S�T-�I�XVEXI�E�§KYE�ZIV�TSRXS�2ERYXIR©S�HE��KYE��

• Cubra o Spa.

• Quando regressar, restabeleça a temperatura no ponto desejado, reajuste o pH e trate 
E�§KYE�RSZEQIRXI�
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*Q� GEWS� HI� R©S� YXMPM^EV� S� �TE� HYVERXI� S� .RZIVRS� SY� TIV´SHSW� QYMXS� PSRKSW�� VIEPM^I� EW�
seguintes operações:

• Desligue o equipamento eléctrico, pestana do interruptor do diferencial na posição OFF.

• 1SGEPM^I� E� Z§PZYPE� HI� HIWGEVKE� ZIV� TSRXS� *WZE^MEQIRXS� HS� �TE�� I� VSHI� S� QER´TYPS�
ZIVQIPLS�EX¯�WMXY§�PS�RE�TSWM©S�&'*78&��4��TE�WIV§�IWZE^MEHS�TSV�KVEZMHEHI�EXVEZ¯W�
da conduta geral.

• )IM\I�E�Z§PZYPE�HI�HIWGEVKE�EFIVXE�

• �ITEVI�S�W�GEVXYGLS�W�ǰPXVERXIW�HS�ǰPXVS�:IV�TSRXS�2ERYXIR©S�HS�+MPXVS��I�KYEVHI�SW�
num local seco.

• Limpe e seque o Spa.

• Cubra o Spa

3©S� HIM\I� RYRGE� S� �TE� ES� EV� PMZVI� GSQ� §KYE� I� WIQ� PMKE©S� IP¯GXVMGE� E� XIQTIVEXYVEW�
MRJIVMSVIW�E���}(��YQE�ZI^�UYI�EW�XYFEKIRW�TSHIVMEQ�GSRKIPEV�I�HERMǰGEV�S��TE�

   ATENÇÃO

Tenha em conta que a drenagem do spa nunca é completa.
5EVE� PSRKSW� TIV´SHSW� HI� MREXMZMHEHI� I� IWTIGMEPQIRXI� RS� MRZIVRS�� IPMQMRI� E�
§KYE�IWXERGEHE�RSW�EWWIRXSW�I�RS�JYRHS�HS�WTE�GSQ�YQE�IWTSRNE�
4W�VIWXSW�HI�§KYE�HEW�GEREPM^E¼IW�TSHIQ�EWTMVEV�WI�EXVEZ¯W�HSW�FSGEMW�HI�
§KYE�I�EV�GSQ�YQE�FSQFE�EWTMVEHSVE�HI�P´UYMHSW�
É preciso também esvaziar as bombas por meio da tampa de drenagem.
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7. MENSAGENS DE ERRO

Mensagem Descrição Ação a realizar

A temperatura 
da água é 
desconhecida

Depois de a bomba funcionar por 1 minuto, a 

temperatura é visualizada no ecrã.

Possibilidade de 
congelamento

Uma possibilidade de congelamento foi 

HIXIGXEHE��SY�S�MRXIVVYTXSV�&9<�+VII^I�IWX§�

fechado.

8SHSW�SW�HMWTSWMXMZSW�HI�§KYE�IWX©S�EXMZEHSW��*Q�

certos casos, as bombas podem ligar e desligar e 

o aquecedor pode funcionar durante a proteção 

contra congelamento.

Esta é uma mensagem operacional, mas não 

propriamente uma indicação de erro.

A água está muito 
quente – M029

4�WMWXIQE�HIXIXSY�YQE�XIQTIVEXYVE�HE�§KYE�

de 110°F (43,3°C) ou mais, e as funções de spa 

foram desativadas.

O sistema é automaticamente reinicializado 

UYERHS�WI�HIXIXE�YQE�XIQTIVEXYVE�HE�§KYE�

EFEM\S�HI����s+�����s(���:IVMǰUYI�WI�E�FSQFE�

IWX§�E�JYRGMSREV�HI�JSVQE�I\XIRWMZE�SY�WI�

temperatura ambiente é elevada.

O nível de água é 
muito baixo 

Esta mensagem só pode aparecer em um 

WMWXIQE�IUYMTEHS�GSQ�WIRWSV�HI�R´ZIP�HI�

§KYE��&TEVIGI�WIQTVI�UYI�S�R´ZIP�HI�§KYE�¯�

QYMXS�FEM\S�SY�UYERHS�S�WIRWSV�HI�R´ZIP�HI�

§KYE�IWX§�HIWPMKEHS��

)IWETEVIGI�EYXSQEXMGEQIRXI�UYERHS�S�R´ZIP�

HE�§KYE�ZSPXE�E�WIV�S�EHIUYEHS��&W�FSQFEW�

e o aquecedor são desativados quando esta 

mensagem aparece.

4�ǱY\S�HI�§KYE�¯�
baixo - M016

5SHI�R©S�I\MWXMV�YQ�ǱY\S�HI�§KYE�WYǰGMIRXI�

a circular pelo aquecedor para transportar 

o calor para longe do dispositivo de 

aquecimento. 

4�EUYIGIHSV�VIMRMGMEPM^EV§�ETºW�GIVGE�HI���

minuto.

Veja: **.

4�ǱY\S�HI�§KYE�
falhou - M017

5SHI�R©S�I\MWXMV�YQ�ǱY\S�HI�§KYE�WYǰGMIRXI�

a circular pelo aquecedor para transportar 

o calor para longe do dispositivo de 

aquecimento e o aquecedor foi desligado.

Veja: **.

O aquecedor 
pode estar seco - 
M028

��TSWW´ZIP�UYI�S�EUYIGIHSV�IWXINE�WIGS�SY�

UYI�R©S�I\MWXE�WYǰGMIRXI�§KYE�RS�EUYIGIHSV�

para a sua reinicialização. O spa é desativado 

por 15 minutos.

Veja: **.

O aquecedor está 
seco - M027

3©S�I\MWXI�WYǰGMIRXI�§KYE�RS�EUYIGIHSV�

para a sua reinicialização. O spa é desligado. 

Depois de resolver o problema, é preciso 

apagar a mensagem para poder reinicializar o 

aquecedor.

Veja: **.

O aquecedor está 
muito quente - 
M030

9Q�HSW�WIRWSVIW�HI�XIQTIVEXYVE�HE�§KYE�

detetou uma temperatura de 118°F (47,8°C) 

no aquecedor e o spa foi desligado.

É preciso apagar a mensagem quando a 

XIQTIVEXYVE�HE�§KYE�IWXMZIV�EFEM\S�HI����s+�

(42,2°C).

Veja: **.

:IVMǰGE¼IW� 
VIPEXMZEW�ES�ǱY\S

:IVMǰUYI�WI�S�R´ZIP�HI�§KYE�¯�FEM\S �WI�I\MWXI�

EPKYQE�VIWXVM©S�UYI�EJIXI�S�ǱY\S�HI�WYG©S �WI�

EW�Z§PZYPEW�IWX©S�JIGLEHEW �WI�I\MWXI�EV�VIXMHS �WI�

QYMXSW�NEXSW�HI�§KYE�IWX©S�JIGLEHSW��I�E�FSQFE�

principal.
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Sensores estão 
dessincronizados – 
M015

Os sensores de temperatura estão 

dessincronizados devido a uma 

temperatura de 3°F.

Entre em contacto com o Serviço de 

Atendimento se esta mensagem não 

desaparecer dentro de alguns minutos.

Os sensores estão 
dessincronizados – 
Entre em contacto 
com o Serviço de 
Atendimento – M026

Os sensores de temperatura estão 

dessincronizados.

A falha descrita acima persistiu durante 

pelo menos 1 hora.

Entre em contacto com o Serviço de 

Atendimento 

Veja: **.

Falha do sensor A, 
Falha do Sensor B – 
Sensor A: M031, Sensor 
B: M032

Falha de um sensor de temperatura ou 

de um sensor do circuito.

Se o problema persistir, entre em 

contacto com o seu fornecedor ou um 

técnico autorizado.

Veja: **.

Erros de comunicação 4�TEMRIP�HI�GSRXVSPS�R©S�IWX§�E�VIGIFIV�E�

comunicação do sistema.

Se o problema persistir, entre em 

contacto com o seu fornecedor ou um 

técnico autorizado.

Teste do software 
instalado

4��MWXIQE�HI�(SRXVSPS�IWX§�E�JYRGMSREV�

com o software de teste.

Se o problema persistir, entre em 

contacto com o seu fornecedor ou um 

técnico autorizado.

Falha da memória do 
programa – M022

+EPLE�HS�WMWXIQE�RS�XIWXI�HI�ZIVMǰGE©S�

do Programa, realizado no arranque. 

.WXS�MRHMGE�YQ�TVSFPIQE�HS�ǰVQ[EVI�

(operação do programa). Entre em 

contacto com o Serviço de Atendimento.

Veja: **.

��RIGIWW§VMS�VIHIǰRMV�
EW�GSRǰKYVE¼IW�
(erro de memória 
persistente) – M021

Entre em contacto com o Serviço 

de Atendimento se esta mensagem 

aparecer em mais de um arranque.

Veja: **.

Falha do relógio – 
M020

Se o problema persistir, entre em 

contacto com o seu fornecedor ou o 

serviço técnico autorizado.

Veja: **.

*VVS�HI�GSRǰKYVE©S�
(o spa não será 
inicializado)

Se o problema persistir, entre em 

contacto com o seu fornecedor ou um 

técnico autorizado.

A bomba pode estar 
travada – M034

5SWW´ZIP�WSFVIEUYIGMQIRXS�HE�§KYE )*�1.,9*�&�&1.2*38&��4�)4��5&��

3�4�*387*�3&��,9&��*RXVI�IQ�

contacto com o seu fornecedor ou com o 

Serviço de Atendimento.

Falha grave – M035 &�FSQFE�TEVIGI�XIV�ǰGEHS�XVEZEHE�

quando o spa foi novamente ligado após 

um corte de alimentação.

3�4�*387*�3&��,9&��

Se o problema persistir, entre em 

contacto com o seu fornecedor ou um 

técnico autorizado.

** Algumas mensagens de erro podem ser apagadas a partir do ecrã. As mensagens 
UYI�TSHIQ�WIV�ETEKEHEW�ETEVIGIQ�GSQ�S�´GSRI�Ʋ1MQTEVƳ�RE�TEVXI� MRJIVMSV�HS�IGV©�HI�
QIRWEKIQ��5EVE�ETEKEV�E�QIRWEKIQ��GEVVIKYI�RS�XI\XS�HS�´GSRI�Ʋ1MQTEVƳ�
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MENSAGENS DE LEMBRETE

:IVMǰUYI� S� T-: pode aparecer em uma programação regular, ou seja, a cada 7 dias. 
:IVMǰUYI� S� T-� YXMPM^ERHS� YQ� OMX� HI� XIWXI� I� ENYWXI� S� T-� GSQ� SW� TVSHYXSW� UY´QMGSW�
apropriados.

:IVMǰUYI�S�HIWMRJIXERXI� pode aparecer em uma programação regular, ou seja, a cada 7 
HMEW��:IVMǰUYI�S�R´ZIP�HI�HIWMRJIXERXI�I�SYXVS�TVSHYXS�UY´QMGS�HMWWSPYXS�RE�§KYE�YXMPM^ERHS�
YQ�OMX�HI�XIWXI��I�ENYWXI�GSQ�SW�TVSHYXSW�UY´QMGSW�ETVSTVMEHSW�

1MQTI� S� ǰPXVS�� pode aparecer em uma programação regular, ou seja, a cada 30 dias. 
1MQTI�S�WYTSVXI�HS�ǰPXVS�WIKYMRHS�EW�MRWXVY¼IW�HS�JEFVMGERXI��

Ajuda à manutenção: são mensagens de lembrete que podem ser suprimidas a partir do 
IGV©�2IRWEKIRW�HI�1IQFVIXI��&W�QIRWEKIRW�HI�PIQFVIXI�W©S�HIǰRMHEW�MRHMZMHYEPQIRXI�
TIPS� TVºTVMS� JEFVMGERXI�� 5SHIQ� WIV� XSXEPQIRXI� HIWEXMZEHEW� SY� TSHI� LEZIV� YQ� RÁQIVS�
PMQMXEHS�HI�QIRWEKIRW�HI�PIQFVIXI�TEVE�YQ�QSHIPS�IWTIG´ǰGS��&�JVIUY°RGME�HI�GEHE�
PIQFVIXI�SY�WINE����HMEW��TSHI�WIV�IWTIGMǰGEHE�TIPS�JEFVMGERXI�

Realize o teste do GFCI (ou RCD): pode aparecer em uma programação regular, ou seja, 
a cada 30 dias. O GFCI ou o RCD é um dispositivo de segurança importante e deve ser 
XIWXEHS�VIKYPEVQIRXI�TEVE�ZIVMǰGEV�E�WYE�GSRǰEFMPMHEHI��(EHE�YXIRXI�HIZI�WIV�XVIMREHS�
para testar com segurança o GFCI ou o RCD associado à instalação da sua banheira de 
hidromassagem. O GFCI ou o RCD incorpora um botão de teste e de reposição a zero que 
TIVQMXI�ES�YXIRXI�ZIVMǰGEV�S�JYRGMSREQIRXS�GSVVIXS�HE�WYE�MRWXEPE©S

Substitua a água: pode aparecer em uma programação regular, ou seja, a cada 90 dias. 
�YFWXMXYE�VIKYPEVQIRXI�XSHE�E�§KYE�HS�WTE�TEVE�QERXIV�S�IUYMP´FVMS�UY´QMGS�ETVSTVMEHS�
I�EW�GSRHM¼IW�WERMX§VMEW�

Limpe a cobertura: pode aparecer em uma programação regular, ou seja, a cada 180 
dias. As coberturas fabricadas em vinil devem ser limpas e condicionadas para atingir a 
WYE�Q§\MQE�ZMHE�ÁXMP�

Trate a madeira: pode aparecer em uma programação regular, ou seja, a cada 180 dias. 
Os rodapés de madeira e móveis devem ser limpos e condicionados de acordo com as 
MRWXVY¼IW�HSW�WIYW�JEFVMGERXIW�TEVE�EXMRKMV�E�WYE�Q§\MQE�ZMHE�ÁXMP�

�YFWXMXYE�S�ǰPXVS: pode aparecer em uma programação regular, ou seja, a cada 365 dias. 
4W�ǰPXVSW�HIZIQ�WIV�WYFWXMXY´HSW�SGEWMSREPQIRXI�TEVE�QERXIV�S�EHIUYEHS�JYRGMSREQIRXS�
HS�WTE�I�EW�GSRHM¼IW�WERMX§VMEW�

Substitua a lâmpada ultravioleta: pode aparecer em uma programação regular. 
Substitua a lâmpada ultravioleta de acordo com as instruções do fabricante.

:IVMǰUYI�S�S^ºRMS��TSHI�ETEVIGIV�IQ�YQE�TVSKVEQE©S�VIKYPEV��:IVMǰUYI�S�KIVEHSV�HI�
ozónio de acordo com as instruções do fabricante. Serviço de teste completo.
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8. AVARIAS E SOLUÇÕES

Problemas Motivos Soluções
4�GEYHEP�HI�§KYE�ǰPXVEHE�¯�MRWYǰGMIRXI +MPXVS�SFWXVY´HS�TSV�WYNMHEHI� *JIGXYI�E�PEZEKIQ�HS�ǰPXVS�

A bomba de massagem dos Jets não 

funciona.

Não funciona nada.

4�GEFS�HS�TEMRIP�HS�GSRXVSPS�HMKMXEP�IWX§�

desligado da placa.

Falta de alimentação eléctrica 

Diferencial desligado.

Ligue o cabo à placa. 

:IVMǰUYI�E�PMKE©S�HE�FSQFE�ES�

quadro eléctrico.

Ligue o diferencial.

A bomba da massagem de ar Blower 

não funciona.

4�GEFS�HS�TEMRIP�HS�GSRXVSPS�HMKMXEP�IWX§�

desligado da placa.

Falta de alimentação eléctrica.

A bomba desliga-se automaticamente 

por superaquecimento.

Ligue o cabo à placa. 

:IVMǰUYI�E�PMKE©S�HE�FSQFE�ES�

quadro eléctrico.

Deixe que a bomba arrefeça 

durante aprox. 3 horas e accione-a 

novamente

�EM�§KYE�TIPS�:IRXYVM� Jets fechados. 

Jets mal instalados: A tampa externa 

do jet deve rodar um quarto de volta 

TEVE�EFVMV�I�JIGLEV�E�IRXVEHE�HI�§KYE��

Se a tampa rodar uma volta completa, 

WMKRMǰGE�UYI�IPE�R©S�IWX§�FIQ�MRWXEPEHE��

TSVXERXS��HIZIV§�VIXMVEV�S�NIX�I�QSRX§�PS�

correctamente.  

Abra o jet. 

Retire o jet : Puxe a tampa externa 

para fora uns 2 cm. Desenrosque 

o jet rodando-o no sentido anti-

LSV§VMS��9QE�ZI^�HIWQSRXEHS��

coloque novamente o jet, 

IRVSWGERHS�S�RS�WIRXMHS�LSV§VMS��

5SV�ÁPXMQS��IRGEM\I�E�XEQTE�

externa.

Pouco caudal de ar nos Jets. Venturis fechados. Abra os Venturis.

Baixo caudal de ar. Escovas do motor gastas. Substitua a bomba.

&�§KYE�R©S�EPGERE�E�XIQTIVEXYVE�

desejada.

Sonda deteriorada.

:IVMǰGEV�XIQTIVEXYVE�TVSKVEQEHE�

Substitua a sonda de temperatura.

(SRǰKYVI�E�XIQTIVEXYVE�

Nota: No ponto Mensagem de diagnóstico do painel de controlo (Manual do Utilizador), 
HIWGVIZIQ�WI�EW�QIRWEKIRW�HI�HMEKRºWXMGS�TEVE�WSPYGMSREV�TSWW´ZIMW�EZEVMEW�

9. RECICLAGEM E MEIO AMBIENTE
*WXI� �TE� MRXIKVE� QEXIVMEP� IP¯GXVMGS� I�SY� IPIGXVºRMGS�� TSVXERXS� HIZIV§� WIV� XVEXEHS�
EHIUYEHEQIRXI�GSQS�YQ�VIW´HYS�IWTIGMEP�RS�ǰQ�HE�WYE�ZMHE�ÁXMP��

Contacte as autoridades locais para conhecer o procedimento de recolha e tratamento 
HI�VIW´HYSW�HI�QEXIVMEMW�IP¯GXVMGSW�I�IPIGXVºRMGSW�

301
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10. DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE
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   AANDACHT

)I^I�LERHPIMHMRK�FIZEX�JYRHEQIRXIPI�MRJSVQEXMI�FIXVIǯIRHI�HI�XSI�XI
passen veiligheidsmaatregelen bij de installatie en het opstarten van
de spa. Het is dan ook van essentieel belang dat zowel de monteur als
de gebruiker deze instructies lezen alvorens de spa te plaatsen en te starten.

)ǻ�ȔȡȁǵǸȇȡȒǽ�ȁǻȣȕǿȜǽ�ȍǸȉȣ�ȣǻǽ�ǵǻȉȣǽ�Ȃȕȕǵ�ȅǸȄȍǸșǸȒșǻȒ�Ȝȕȕǵ�ǽǻ�ȂȕǻǵǻȒ�ȡȡȒ�ȣǻǽ�
ȕȒǽȅǻǵȢ�ȕȔ�Ȝǻ�ǷȢǻȉǸȔǸȉȡǽǸǻǷ�ȍȕȒȜǻǵ�ȂȕȕǵȡȔșȡȡȒȜǻ�ȇǻȒȒǸǷșǻȂǸȒș�ǻȒ�ȍȕȒȜǻǵ�ǻȒǸșǻ�
ȂǻǵȢȌǸȉȣǽǸȒș��)ǻȍǻ�ǷȢȡ�ȅǻǵȜ�ȕȒǽȅȕǵȢǻȒ�ǻȒ�ȁǻȜȡȉȣǽ�Ȃȕȕǵ�Ȍȕǿǽǻǵ�ȢǵǸȂ¯�șǻȁǵǿǸȇ��ǸǻȜǻǵ�
ȉȕȑȑǻǵȉǸǻǻȌ�șǻȁǵǿǸȇ�ȍȡȌ�Ȝǻ�șȡǵȡȒǽǸǻ�ȜȕǻȒ�ȂǻǵȂȡȌȌǻȒ�
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1. INLEIDING
Deze gebruiksaanwijzing bevat alle informatie die nodig is om optimaal te kunnengenieten 
van uw spa. We raden u aan voldoende tijd te nemen om deze handleiding door te nemen.
Indien u vragen heeft over of twijfelt aan de werking of het onderhoud van dit

product, gelieve dan contact op te nemen met uw monteur of plaatselijke dealer. Zij zijn 
gespecialiseerd in deze producten en hun professionele kennis zal u helpen om van dit 
product te kunnen genieten.

'*1&3,7./0��)I�JEFVMOERX�FILSYHX�^MGL�LIX�VIGLX�ZSSV�LIX�SRX[IVT�SJ�HI�WTIGMǰGEXMIW�XI�
wijzigen zonder voorafgaande kennisgeving en zonder enige verplichting.

2. ALGEMENE WAARSCHUWINGEN
:SPK�REY[OIYVMK�HI�LYMHMKI�ZSSVWGLVMJXIR�FIXVIǯIRHI�SRKIZEPPIRTVIZIRXMI

• Iedere wijziging aan de installatie vereist de voorafgaande goedkeuring van de fabrikant. 
Originele reserveonderdelen en accessoires die goedgekeurd zijn door de fabrikant 
waarborgen een betere veiligheid. De fabrikant van de installatie is vrijgesteld van iedere 
wettelijke verantwoordelijkheid voor schade veroorzaakt door het gebruik van niet-
goedgekeurde reserveonderdelen of accessoires. 

• De fabrikant kan niet verantwoordelijk worden gehouden voor schade die werd 
veroorzaakt door de montage van niet-erkende accessoires of door de bediening door 
RMIX�KIO[EPMǰGIIVHI�TIVWSRIR��,IPMIZI�GSRXEGX�ST�XI�RIQIR�QIX�Y[�TPEEXWIPMNOI�HIEPIV�
of technische bijstandsdienst indien u twijfels hebt of technische bijstand nodig hebt.

• Bij deze installatie bestaat het risico op overstroming, daarom moet deze worden 
geïnstalleerd in een omgeving die aangepast is om het water dat zou kunnen overstromen 
- tengevolge van het gebruik of van mogelijke lekken in een van de circuits (zie Garantie).

• )I�KIFVYMOIV�QSIX�IVST�XSI^MIR�HEX�KIO[EPMǰGIIVHI��ZSP[EWWIR�TVSJIWWMSREPW�^S[IP�HI�
montage als het onderhoud verrichten nadat zij de installatie- en bedieningsinstructies 
grondig hebben gelezen.

• Neem contact op met de technische dienst van de fabrikant of uw plaatselijke dealer in 
geval van storing of defect.

• De spa moet worden geïnstalleerd volgens de huidige voorschriften die in ieder land 
ZER�XSITEWWMRK�^MNR��MR�LIX�FMN^SRHIV�HI�ZSSVWGLVMJXIR�FIXVIǯIRHI�IPIOXVMWGLI�ZIMPMKLIMH

• De eenheid moet worden geïnstalleerd in een voldoende aangepaste omgeving 
met gemakkelijke toegang tot alle componenten van de spa. De garantie dekt geen 
constructiewerken die vereist zijn voor de plaatsing of het vervangen van het product. 
(Zie Garantie).

• De vloer moet in staat zijn om de verwachte belasting te ondersteunen.

• Tijdens de werking bevinden sommige onderdelen van de installatie zich onder 
gevaarlijke elektrische spanningsniveaus. Het werk aan ieder element afzonderlijk of aan 
de installatie kan uitsluitend worden verricht nadat het element werd losgekoppeld van 
de hoofdkabels en nadat de starttoestellen werden uitgeschakeld.

• De veiligheid tijdens de werking van de machine kan alleen worden gewaarborgd indien 
de installatie en de onderhoudsinstructies in acht worden genomen.
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• Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en personen met 
verminderde lichamelijke, zintuiglijke of verstandelijke vermogens of een gebrek aan 
ervaring en kennis als zij onder toezicht staan of aanwijzingen hebben gekregen over het 
gebruik van het apparaat op een veilige manier en de impliciete risico’s ervan begrijpen.

• Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.

• Het apparaat mag niet gereinigd of onderhouden worden door kinderen zonder toezicht.

• De beperkingen die worden aangegeven op het elektrische controlepaneel mogen in 
geen geval worden overschreden. .

• Vermijd contact met de elektrische spanning.

• -IX� ETTEVEEX� QSIX� [SVHIR� KIPIZIVH� QIX� IIR� HMǯIVIRXMIIPWGLEOIPEEV� 7()�� QIX� IIR�
nominale afschakelstroom van minder dan 30 mA.

• Bij gebruik van een cover die niet is voorzien van het verankeren van elementen en / 
of veiligheid ongecontroleerde toegang tot de spa te voorkomen, is het raadzaam dat 
eventuele alternatieve element (bijvoorbeeld toegangscontrole behuizing of omheining 
...) is geïnstalleerd om toegang te voorkomen of misbruik van de spa

   AANDACHT
Een correcte aardverbinding is van essentieel belang. De aardingsleiding van 
het gebouw moet in perfecte staat zijn om de veiligheid van de spagebruiker 
te waarborgen. Als u hieraan twijfelt, laat de aardingsleiding dan nakijken door 
IIR� KIO[EPMǰGIIVH� MIQERH�� )I� JEFVMOERX� OER� RMIX� ZIVERX[SSVHIPMNO� [SVHIR�
gesteld voor schade die werd veroorzaakt door ongepast onderhoud van de 
aardleiding.

-IX�MW�ZER�IWWIRXMIIP�FIPERK�HEX�HI�IMKIREEV�ZER�HI�WTE�HI�HMǯIVIRXMIIPWGLEOIPEEV�
minstens één keer per maand controleert om na te gaan of deze goed werkt.
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3. INSTALLATIE EN MONTAGE

3.1. Waarschuwingen

• Ga wanneer u de elektrische kabels verbindt aan de installatie na of de opstelling 
binnen de verbindingsdoos correct is, controleer of er geen kabelresten in de doos blijven 
wanneer deze wordt afgesloten en of hij correct geaard is.

• Zorg er in het bijzonder voor dat het water niet kan binnendringen in de pompen of de 
elektrische onderdelen die onder spanning staan.

3.2. Opstelling en plaatsing van de spa

Stel de spa horizontaal op, waarbij u de volledige basis van de eenheid op een zachte, 
vlakke en horizontale oppervlakte plaatst die in staat is het gewicht te dragen wanneer de 
spa in gebruik is (gevuld met water en het gewicht van de baders).

De spa mag niet op een gewelfd oppervlak of op blokken staan

Plaats de spa niet op een plaats waar water in het compartiment van de elektrische 
installatie zou kunnen lekken en zorg ervoor dat de eenheid niet direct in contact komt 
met zeer vochtige omgevingen.De zijde waar de motors zijn geplaatst, moet volledig 
toegankelijk zijn.

INSTALLATIE BUITENSHUIS

Indien u uw spa buiten wenst te installeren:

Stel de spa niet bloot aan zonlicht wanneer hij leeg is en geen beschermingshoes 
draagt. Denk eraan dat lange blootstelling aan de zon het oppervlak van de spa en 
zijn accessoires kan beschadigen. Acryl neemt de warmte van de zonnestralen snel op 
waardoor zeer hoge temperaturen worden bereikt die de spa kunnen beschadigen. De 
maximale absorptietemperatuur is 60°C.

001

201
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We raden u aan de Spa niet in de buurt van bomen te plaatsen, omdat vallende bladeren. 
)I�ǰPXIV�OYRRIR�FPSOOIVIR�

Wanneer de spa binnen een glazen structuur wordt geplaatst, voorkom dan dat 
zonnestralen direct door het glas op de spa kunnen schijnen, aangezien de temperatuur 
overmatig warm zou kunnen zijn..

INSTALLATIE BINNENSHUIS

Het is aangeraden een afvoer in de omgeving van de spa te voorzien, om te verhinderen 
dat water zich rond de spa verzamelt en om een gevaarlijke toegang voor de baders te 
vermijden.

Vergeet niet dat de werking van de spa een verhoogde vochtigheid veroorzaakt. Daarom 
moet er een ventilatiesysteem worden voorzien om te vermijden dat de vochtige lucht 
samenpakt. Dit kan namelijk schade veroorzaken in de kamer waar de spa is geplaatst.

Het gebruik van een afsluiting vermindert het warmteverlies en de vochtige lucht in de 
ruimte.

   AANDACHT
De spa mag niet leeg en onbedekt worden gelaten bij kamertemperaturen 
van meer dan 20 °C of minder dan 4 °C.

NIVELLEERBARE VERPLAATSBARE SPA’S

Sommige spa’s beschikken over een nivelleerbare metalen structuur, teneinde de 
installatie te vereenvoudigen. Deze structuur heeft verschillende steunpunten. Voordat u 
de spa met water vult, dient u deze nivelleerpunten zodanig bij te stellen dat ze allemaal 
op de grond steunen.

002
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SWIMSPA

 VERVOER
A1. SWIMSPA - CONTAINER DOWNLOAD

1

2

3

4

2 m

3.000 kg

CONTAINER LOSSEN

1

2

3

A2. SWIMSPA - CONTAINER DOWNLOAD

3.000 Kg 2 m
004

CONTAINER LOSSEN

 

   

A3. SWIMSPA - TRUCK DOWNLOAD

3.000 Kg

2 m

005

LOSSEN VAN VRACHTWAGENS

A1. SWIMSPA - CONTAINER DOWNLOAD

1

2

3

4

2 m

3.000 kg

003
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INSTALLATIE

21

3

4

5

B. SWIMSPA - INSTALLATION Dimensions & Weight:
See Technical Doc.

Protection
Spa

Protection
Spa

3.1

OK

3.2

006

INSTALLATIE

Spa
 bescherming

Spa
 bescherming

Dimensies en gewicht:

Raadpleeg het technische document
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1385

130

450

450

7005000500

6200

2300 3200

380

100
300

Dimensions in mm

Reinforced concrete slab

Reinforced concrete slab

CompactIH�WERH�ǰPP

Swim Spa

A-A’

A’A’

007

Afmetingen in mm

Betonnen plaat

Betonnen plaat

Verdichte zand

Swimspa

Opmerkingen:

Dit is een tekening/representatief voorbeeld. Voor het ontwerp en de uitvoering, raden 
wij u aan om een architect/ingenieur te raadplegen om te garanderen dat het terrein de 
betonnen funderingsplaat kan dragen met de Swimspa vol water, inclusief het gewicht 
van de personen die de SwimSpa gaan gebruiken en raamwerken of andere artikelen 
die zich in het ondersteuningsgebied bevinden. Dezelfde verantwoordelijkheid voor de 
installatie moet opgenomen worden voor de naleving van de lokale wetgeving voor 
funderingen en/of constructies.

  

BEGRAVEN SPA INSTALLEREN

Om vervorming en eventuele schade aan de behuizing te vermijden moet de 
structuur van de Spa niet aan de bodem bevestigd worden. De Spa zal eenvoudig 
door haar eigen gewicht op haar plaats gehouden worden; hang de Spa vooral nie op 
aan de randen aan de bovenzijde

700 700

Max 20mm

M
ax

 2
0

m
m

008
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Wanneer de Spa eenmaal op zijn plaats staat, werk de inbouw af met tegels of 
soortgelijk materiaal, waarbij erop dient te worden gelet dat de behuizing van de Spa 
niet rechtstreeks in contact komt met het metselwerk (laat een ruimte van tenminste 
2 centimeter rondom vrij).

Houd er rekening mee dat de toegang tot de pompen en het elektrische 
bedieningspaneel voldoende ruim moet zijn om onderhoud te kunnen verrichten. 
Deze ruimte moet tenminste 0,5 meter wijd zijn.

Gebruik speciale elastische siliconenkit voor sanitaire installaties om de ruimte 
tussen de rand van de Spa en het metselwerk te dichten.

3.3. Het ledigen van de spa

De spa heeft een manueel systeem om ledigen door middel van een kraan van ¾”.

De kraan moet steeds gesloten zijn. Je hoeft enkel deze kraan te openen wanneer de spa 
leeg gemaakt moet worden.

Indien noodzakelijk, kan er een systeem geplaatst worden om de spa te ledigen via uw 
LYMWLSYHIPMNOI�EǱSST��

Operatie van de afvoerkraan:
1 2

3 4

1 2

3 4

009

   AANDACHT
Laat een luik toegang tot de spa voor het onderhoud.
Geen beton bekleed met nooit LAAT 70CM RUIMTE OM DE SPA

   AANDACHT
Vergeet niet het legen van de spa is niet compleet.
Voor lange periodes van inactiviteit en vooral in de winter elimineren stilstaand 
water op de stoelen en op de bodem van de spa met een spons.
Het resterende water uit de leidingen kan worden aangezogen door de lucht 
IR�[EXIV�RS^^PIW�QIX�IIR�^YMKTSQT�ZSSV�ZPSIMWXSǯIR�
Moet ook leeg pompen via de aftapplug .
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3.4. De spa vullen

PRIVATE SPA

)I�WTE�FIWGLMOX�RMIX�SZIV�IIR�WTIGMǰIO�ZYPW]WXIIQ��;I�VEHIR�Y�EER�KIFVYMO�XI�QEOIR�ZER�
een manueel vulsysteem met een tuinslang of dergelijke.

Ga als volgt te werk:

• Plaats de afvoerklep (zie “De afvoerklep plaatsen”) alvorens u de spa begint te vullen en 
zorg ervoor dat deze in de CLOSED-positie staat.

• Vul de spa tot boven met schoon water.

100mm

WATER LEVEL

010

=

=

011

OPVULLEN VAN SPA’S MET OVERLOOPBEVEILIGING

Wij raden u aan om gebruik te maken van een handmatig opvulsysteem met een tuinslang 
of een soortgelijke leiding. 

Ga als volgt te werk:

Voordat u de spa met water vult, dient u zich ervan te verzekeren dat de draineerkleppen 
goed afgesloten zijn, behalve de veiligheidsafvoer die te allen tijde open moet blijven.

Vul de spa aan de bovenkant met schoon water, totdat deze overloopt.

:YP� HI� HVMI� VIWIVZSMVW� QMRMQEEP� QIX� ��� GQ� [EXIV� ^SHEX� IV� KIIR� PYGLX� MR� HI� ǰPXIVTSQT�
achterblijft als deze normaal in werking is.

Sluit een Kraanwater inlaat op een van de reservoirs aan.

De spa is voorzien van een opvulsysteem met een vlotter; de uitgang van de vlotter dient 
aan de waterleiding aangesloten te zijn, waarbij het belangrijk is dat deze een constante 
waterdruk heeft.

Wanneer de spa water verliest door verdamping, worden de reservoirs automatisch door 
het systeem bijgevuld.

De compensatiereservoirs zijn voorzien van een overloopbeveiliging om het 
wateroverschot weg te pompen.

 BELANGRIJK
De capaciteit  van de compensatiereservoirs van de privé-spa’s met 
overloopbeveiliging is gbeperkt. De maximale waterinhoud is 280 liter, 
gelijkwaardig aan 4 gedeeltelijk ondergedompelde personen. 
De gebruikers dienen één voor één, voorzichtig in de spa te stappen zodat het 
verplaatste water door de reservoirs op kan worden gevangen en niet buiten 
de spa valt.
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:IVFMRH� HI� IPIOXVMWGLI� MRWXEPPEXMI� HSSV� HI� HMǯIVIRXMIIP� MR� HI� 43�WXERH� XI� ^IXXIR� ^MI�
Elektrische verbinding), zodra de spa gevuld is met water.

Gebruik de spa niet zonder eerst zorgvuldig alle informatie te lezen, die nauwkeurig wordt 
beschreven in de volgende punten::

• Stel de pH-waarde van het water af tussen 7,2 en 7,6 (zie punt 4).

• Voeg alle vereiste chemische producten toe die worden aanbevolen in 6.2. 
Wateronderhoud.

• Selecteer de vereiste temperatuur (zie Controlepaneel van de spa). Denk eraan dat 
wanneer het water koud is, het 24 uur kan duren om een temperatuur van 38 °C te bereiken.

• Controleer alvorens u gebruik maakt van de spa nogmaals de pH-waarden omdat deze 
zouden kunnen gewijzigd zijn door de behandelingen die hierboven worden aangegeven.

3.5. Elektrische verbinding

   AANDACHT
Let er tijdens het vulproces op dat het water niet in de elektrische onderdelen  
komt.
Wanneer u gebruik maakt van zeewater voor uw spa zullen de 
leidingonderdelen snel verslijten.
Vul de spa niet met +50ºC water, aangezien dit ervoor kan zorgen dat de 
veiligheidsthermostaat afspringt en de installatie en de verbindingen kan 
beschadigen.

   AANDACHT

• Deze installatie kan niet met een normaal stopcontact worden verbonden.
• Deze installatie vereist een passende elektrische installatie. Deze 

QSIX�[SVHIR�YMXKIZSIVH�HSSV�IIR�KIO[EPMǰGIIVHI�TIVWSSR�[EEVFMN�HI�
elektrische veiligheidsnormen van ieder land in acht genomen worden.

• De elektrische toevoer van de spa moet altijd moeten worden beschermd 
HSSV�IIR�LSSKWIRWMXMIZI�HMǯIVIRXMIIP��;I�VEHIR�IIR�HMǯIVIRXMIIP�ZER����Q&�
aan.

• Een aardingsverbinding is van essentieel belang.
• Gebruik een passende sectiekabel die aangepast is aan het vermogen van 

de spa en de afstand tot het controlepaneel.
• Volg de aanwijzingen in het hoofdstuk Veiligheidswaarschuwingen.
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   AANDACHT –  RISICO VAN ELEKTRISCHE ONTLADING

• )I�IPIOXVMWGLI�ZSIHMRK�QSIX�[SVHIR�YMXKIWGLEOIPH�HMǯIVIRXMIIP�MR�HI�4++�
stand of de kabel loskoppelen van de hoofdkabels) voordat er enig werk 
wordt verricht.

• Probeer nooit toegang te krijgen tot een elektrische component 
XIR^MN�Y�HEEVXSI�KIO[EPMǰGIIVH�FIRX�SJ�EER�LIX�LSSJH�WXEEX�ZER�HI�
onderhoudsdienst.

• Maak altijd gebruik van een geschikte persoonlijke beschermingsuitrusting 
en het geschikte gereedschap wanneer u de elektrische installatie 
aanraakt.

• Raak elektrische elementen nooit aan wanneer u nat bent, in het bijzonder 
wanneer u natte voeten hebt.

• :IVFMRH�HI�IPIOXVMWGLI�MRWXEPPEXMI�HMǯIVIRXMIIP�MR�HI�43�WXERH��RMIX�[ERRIIV�
de spa leeg is.

STAPPEN OM DE SPA AAN TE SLUITEN

Open het zijpaneel van de kast die de toegang tot de elektrische componenten geeft.

012

Open de schakelkast. 

013

�PYMX�LIX�IPIOXVMWGLI�TERIIP�ZER�HI��TE�ST�LIX�HMǯIVIRXMIIP�
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INSTALLATIE VAN DE DIFFERENTIEEL

014

)I�IPIOXVMWGLI�MRWXEPPEXMI�̂ SY�IIR�LSSKWIRWMXMIZI���TSPMKI�HMǯIVIRXMIIP�
moeten integreren in het algemene hoofdvoedingspaneel (de 
HMǯIVIRXMIIP�[SVHX�RMIX�KIPIZIVH�FMN�HI�WTE��

VERBINDING VAN HET ELEKTRISCHE PANEEL VAN DE SPA VAN DE 
DIFFERENTIËLE

 SCHAKELAAR

Koppel de stroomvoeding los�HMǯIVIRXMIIP�MR�HI�4++�WXERH�SJ�HI�OEFIP�PSWOSTTIPIR�
van de hoofdkabels) voordat er enig werk wordt verricht aan de spa.

Maak gebruik van een gepaste kabel, afhankelijk van de ruimte waarin de spa 
[SVHX� KI¶RWXEPPIIVH� IR� HI� KIPHIRHI� ZSSVWGLVMJXIR�� ZER� HI� HMǯIVIRXMIIP� REEV� HI�
elektriciteitskast van de spa. De kabelsectie zal afhangen van het spamodel en de 
afstand van de installatie.

Maak gebruik van de volgende tabel om de kabelsectie te bepalen. De vereiste Kw 
OER�[SVHIR�REKIKEER�ST�LIX�FPEH�HEX�FMNKIZSIKH�MW�FMN�HI�8IGLRMWGLI��TIGMǰGEXMIW�
van de spa bij maximaal verbruik.

FUNCTIES VAN DIP-SCHAKELAARS

DIP-schakelaars voor vaste functies

A1 Testmodus (normaal Uit).

A2 in “AAN”-stand- Toevoeging één hogesnelheidspomp (of blower) met 
verwarmer.

   BELANGRIJK

Let op de positie van de schakelaar voor maximaal verbruik.
De spa zal niet goed werken wanneer er gebruik wordt gemaakt van een 
kabel die niet overeenstemt met de afstand en het vermogen van de spa.
De elektrische circuits kunnen oververhit geraken, hetgeen een 
stroompanne kan veroorzaken. Maak altijd gebruik van een kabel met 
de passende sectie van maximale consumptie. Maak in geval van twijfel 
tussen twee waarden altijd gebruik van de kabel met de grotere sectie..
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A3 in “AAN”-stand - Toevoeging twee hogesnelheidspompen (of 1 HS-pomp en 
blower) met verwarmer.

A4 in “AAN”-stand - Toevoeging vier hogesnelheidspompen (of 3 HS-pompen en 
blower) met verwarmer.

A5 in “AAN”-stand - Vrijgave speciale ampèreregel B. Zie sectie Speciale functies 
SRHIV� (SRǰKYVEXMI�STXMIW� ZSSV� JYRGXMSREPMXIMX� QIX� Y[� W]WXIIQ�� )I� WXERH� Ʋ4++Ƴ�
activeert speciale ampèreregel A.

A6 Reset het permanent geheugen (wordt gebruikt als de spa wordt opgestart 
ZSSV�LIVWXIP�ZER�HI�JEFVMIOWMRWXIPPMRKIR��EPW�FITEEPH�HSSV�HI�WSJX[EVIGSRǰKYVEXMI��

A2, A3 en A4 werken gecombineerd samen om het aantal hogesnelheidspompen 
en blowers te bepalen dat in werking kan zijn voordat de verwarming wordt 
afgeschakeld. D.w.z.: met A2 en A3 in de ON-stand en A4 in de OFF-stand kan de 
verwarming werken met tegelijkertijd maximaal 3 hoge snelheidspompen (of twee 
HS-pompen en een blower). De verwarming wordt uitgeschakeld wanneer de vierde 
hogesnelheidspomp of blower wordt ingeschakeld.

4TQIVOMRK���&��&��&��EPPIQEEP�MR�Sǯ�"�,IIR�IROIPI�[EVQXI�QIX�IIR�KIEGXMZIIVHI�
hogesnelheidspomp of blower.

Toewijsbare DIP-schakelaars

A7 in de “ON”-stand - Activeert een afkoelingsperiode van 5 minuten voor sommige 
gasverwarmers (koeltijd B). In de “OFF”-stand activeert de schakelaar een afkoeling 
van 1 minuut voor elektrische verwarmers (koeltijd A). De niet genoemde schakelaars 
hebben geen functie. 

Funciones especiales

Función Valor por defecto

Amperaje especial REGLA A No hay limitación

Amperaje especial REGLA B 2 Bombas de alta velocidad max. El soplador se apaga 

con 2 bombas de alta velocidad - en Setup 1 -.

3S�LE]�PMQMXEGMºR���IR�GSRǰKYVEGMºR�������������������
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SECTIE KABELS

Om de kabeldoorsnede van de elektrische installatie te bepalen , zie de in dit blad en 
de volgende tabel waarden :

De kabelsectie moet proportioneel worden uitgebreid voor langere afstanden.

�SQQMKI�GSRǰKYVEXMIW�IMWIR�ZSSV�HI�MRWXEPPEXMI�ZER�Y[��TE�IIR�ZIVQSKIR�ZER���\�
32A lijn , 2 x 16A lijn of zelfs een drie-phase lijn (3 x 16A).

)I� ZIVWGLMPPIRHI� GSRǰKYVEXMIW� STXMIW� ZER� HI� IPIGXVSRMWGLI� FIWXYVMRK� [SVHIR�
hieronder verder uitgewerkt in deze handleiding.

Aandacht: Alle installaties en veranderingen in een electrische sturingskast moeten 
uitgevoerd worden door een erkende elektrieker, volgens de laatste verplichte 
richtlijnen van toepassing in elk land.

De fabricant is niet verantwoordelijk voor eventuele schade opgelopen door 
incorrecte installatie of installaties uitgevoerd door een niet erkende technieker..

 

 

Om de toevoer aan het elektrische paneel van de spa te koppelen, plaatst u de 
pakkingbus die aan een uiteinde van het elektrische paneel is opgesteld. Zorg ervoor 
HEX�IV�KIIR�IPIOXVMWGLI�WXVSSQ�HSSV�HI�ZIVFMRHMRKWOEFIP�WXVSSQX�HMǯIVIRXMIIP�MR�HI�
OFF-stand).

Neem de kabel die naar het elektrische paneel van de spa leidt.

Open het deksel van de elektriciteitskast, breng de voedingskabel in via de vrije zijde.

Opgelet: de aangegeven blauwe kabel is neutraal, de bruine kabel geeft het snoer 
of de fase aan.

Maak de uiteinden vast zoals aangegeven in de volgende diagrammen, afhankelijk 
van het model of paneel (zie het label op het spapaneel) en het type elektrische 
toevoer. 

noodzakelijk  kW
2,1 2,5 2,8 3,2 3,5 4,4 5,3 6,2 7,0 7,9 8,8

�ĨƐƚĂŶĚ EŽŵŝŶĂůĞ�ĚŽŽƌƐŶĞĚĞ�ǀĂŶ�ĚĞ�ŬĂďĞů�ŵŵ2

6 - 11 m 2,5 2,5 2,5 2,5 4 4 6 10 10 10 10
11 - 15 m 2,5 2,5 4 4 4 6 6 10 10 10 10
15 - 20 m 4 4 4 6 6 6 10 10 10 16 16

   BELANGRIJK

Let op de positie van de schakelaar voor maximaal verbruik.
De spa zal niet goed werken wanneer er gebruik wordt gemaakt van een 
kabel die niet overeenstemt met de afstand en het vermogen van de spa.
De elektrische circuits kunnen oververhit geraken, hetgeen een 
stroompanne kan veroorzaken. Maak altijd gebruik van een kabel met 
de passende sectie van maximale consumptie. Maak in geval van twijfel 
tussen twee waarden altijd gebruik van de kabel met de grotere sectie.
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ENKELE LIJN

BLU
BRN

TB1
1

2

3

4GRN

230V
1 ଵ
1x32A

F6 30A

K2

K4
J9 J33

4

K8    30A

K1

K5

016

DRIEFASENLIJN 400V 

  
230V
3 ଵ
3x16A

Line 1

Neutral

Line 2

Line 3

Ground

1 BRN

BLU

2 BRN

3 BRN

GRN

OFF

A2

A5
TB1

J60 J41 

J46 

J38 

J53 J58 

J1

J6

1

2

3

4

4

3

2

1

208

Driefasenlijn 380V III  
BP21G1WL

Verwijder bruggen
J51-J88 y J52-J62
Vervang deze bruggen
J60-J36 -> J60-J45
J41-J12 ->  J41-J79

Vereiste bedrading
3 Dienst 5 draden: Lijn 2, 
Lijn, Lijn 3, Neutraal, Aarding 
400VCA, 50/60 Hz* 3-fase, 16A 
(Circuitonderbrekingswaarde 
= max 20A per faselijn).

Driefasenlijn 400V BP013G1 en BP013G2 en de volgende pagina..
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Driefasenlijn 400V 
BP013G1 & BP013G2

Verwijder bruggen
Verbind J51 en J58
Verbind J52 en J36
Vervang deze bruggen:
J41 -J53 -> J41 - J54
J60-J12 -> J60-J45
Zet DIP-schakelaars A5 op OFF 
en A2, A3 op ON.

Vereiste bedrading
3 Dienst 5 draden: Lijn 2, 
Lijn, Lijn 3, Neutraal, Aarding 
400VCA, 50/60 Hz* 3-fase, 16A 
(Circuitonderbrekingswaarde = 
max 20A per faselijn).

* BP-systemen detecteren 
automatisch 50 Hz of 60 Hz

Line 3

Line 1

Neutral

Line 2

Ground

3 BRN

1 BRN

BLU

2 BRN

GRN

230V   3 ଵ��3x16A

OFF

A2

A3

A5

ON

TB1

4

1

2

3

3 

14

Unfused

209

    

Verbind de aardingskabel (geel en groen) met het contact aan de buitenkant van de 
controlekast, zoals aangegeven op het volgende schema:

Bonding
Lugs

017

  AANDACHT
Een correcte aarding is van essentieel belang.
De aardingsleiding van het gebouw moet altijd in perfecte staat zijn om 
de veiligheid van de spagebruikers te garanderen. Indien u hieraan twijfelt, 
zorg er dan voor dat de aardingsleiding wordt gecontroleerd door een 
ZSPHSIRHI�KIO[EPMǰGIIVHI�TIVWSSR��)I�JEFVMOERX�OER�RMIX�ZIVERX[SSVHIPMNO�
worden gehouden voor eventuele schade die werd veroorzaakt door 
foutief onderhoud van de aardingsleiding.

AARDVERBINDING

   BELANGRIJK
Schakel de stroom niet in 
HMǯIVIRXMIIP� MR� HI� 43�WXERH��
voordat de spa is gevuld met water.
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4. OPSTARTEN

4.1. Systeem opstarten

Controleer de volgende instellingen voordat u uw spa gebruikt, afhankelijk van het 
systeem dat u heeft:

· TP-600

TEMPERATUUR AANPASSING  | TP600

Bij gebruik van een paneel met Omhoog- en Omlaag-toetsen (temperatuurknoppen), 
drukt u op Omhoog of Omlaag. De temperatuur zal gaan knipperen. Door nogmaals 
op de temperatuurknop te drukken, past u de ingestelde temperatuur aan in de 
richting van de pijl op de knop. Zodra het LCD-scherm stopt met knipperen, zal de 
spa wanneer nodig gaan verwarmen tot de nieuw ingestelde temperatuur.

Als u bij een knipperende temperatuuraanduiding een temperatuurknop ingedrukt 
vasthoudt, zal de insteltemperatuur omhoog of omlaag blijven gaan totdat u de knop 
loslaat.

DE FILTERCYCLI BEVESTIGEN  | TP600

SET FLTR1 P SET FLTR1 P SET FLTR1 P SET FLTR1 P

FLTR1FLTR1 SET FLTR1 SET FLTR1 SET FLTR1

FLTR1

A

1

SET RANGEREADY RANGE FLTR1

READY RANGE FLTR1

SET FLTR2 P SET FLTR2 P SET FLTR2 P SET FLTR2 P

FLTR2FLTR2 SET FLTR2 SET FLTR2 SET FLTR2

FLTR2

A

Main Screen

READY RANGE FLTR1

2 READY RANGE FLTR1SET FLTR2 SET FLTR2

*****

*****

*****

*****

*****

*****

*****

Hoofdscherm

Toont/knippert starttijd

Instelling starttijduur

Toon RUN HRS

Toon RUN HRS

Tonen F1 ENDS

Tonen F2 ENDS

Instellen Filter 1 duur in uren

Instellen Filter 2 duur in uren

Kiezen deel van een uur

Kiezen deel van een uur

Instelling stappen 15 minuten

Instelling stappen 15 minuten

Instelling starttijduur

Instelling starttijduur

Instelling minuten

Instelling minuten

Instelling stappen 15 minuten

Instelling stappen 15 minuten

Keert na enkele seconden 
terug naar de oorspronkelijke 
instelling

Keert na enkele 
seconden terug naar de 
oorspronkelijke instelling.

Als de temperatuur knippert, 
druk herhaaldelijk op Light tot 
FLTR 2 op de LCD verschijnt.

Wachten voor 
terugkeren

Na enkele seconden wachten ZONDER 
OP   TE DRUKKEN OM VAST TE 
STELLEN gaan nieuwe Filter 1 Starttijd 
en Looptijd verloren; terugkeer naar 
vorige Filter- 1- instellingen.

Na enkele seconden wachten ZONDER 
OP   TE DRUKKEN OM VAST TE 
STELLEN gaan nieuwe Filter 2 Starttijd 
en Looptijd verloren; terugkeer naar 
vorige Filter- 2- instellingen.

Wachten voor  
Terugkeren

Belangrijk: op drukken  
om vast te stellen

Premir para 
HIǰRMV

Belangrijk: op drukken om 
vast te stellen.

Installen

Installen

Druk, terwijl de temperatuur 
knippert, herhaaldelijk op ‘Light’ 
totdat op het LCD- scherm ‘FLTR 
1’ verschijnt.

Hoofdscherm

 Hoofdscherm
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· TOUCH SCREEN

TEMPERATUUR AANPASSING   | TOUCH SCREEN

DE FILTERCYCLI BEVESTIGEN  | TOUCH SCREEN

-ȕȕȔȜȔǸȌǽǵȡǽǸǻ

Met behulp van dezelfde afstelling als Instelling van de Tijd, worden Filtercyclussen 
ingesteld met behulp van een starttijd en een tijdsduur. Elke instelling kan worden 
aangepast in toenames van 15 minuten. Het paneel berekent de eindtijd en geeft 
deze automatisch weer.  

Het Filterpictogram  
019

 op het Instellingsscherm brengt u automatisch naar 
een scherm waar u de Filtercyclussen kunt controleren.

+ǸȌǽǻǵȉȊȉȌǿǷ�����4ȢǽȡǽǸǻȂǻ�ȔǸȌǽǵȡǽǸǻ

Filtercyclus 2 is standaard UITGESCHAKELD. Druk op “1” om Filter 1 te zien. Druk 
éénmaal op “2” om Filter 2 te zien. Druk opnieuw op “2” om Filter 2 AAN of UIT te 
zetten. Als Filtercyclus 2 AAN is, kan het op dezelfde manier aangepast worden als 
Filtercyclus 1. Het is mogelijk om Filtercyclus 1 en Filtercyclus 2 te overlappen, wat de 
EPKIQIRI�ǰPXVEXMI�^EP�ZIVOSVXIR�HSSV�HI�SZIVPETTMRKWXMNH�

4.2. Water behandeling

Het controleren van de toestand van het water is een van de belangrijkste stappen.

pH-AFSTELLING

We raden een pH-waarde aan tussen de 7,2 e, 7,6. 

Het pH-niveau meet de zuurte en basiciteit: Waarden van meer dan 7 zijn base en van 
minder dan 7 zuur.

018

H = Hoog temperatuurbereik   
L =  Laag temperatuurbereik.

Huidige watertemperatuur.

Verlaagt de ingestelde temperatuur

Verhoog de ingestelde temperatuur
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  AANDACHT
Het is van uitermate belang het juiste pH-niveau te behouden, zowel om de  
ontsmetter goed te kunnen laten werken als om corrosie of neerslag op de 
spa te vermijden. 
Schade veroorzaakt door een ontoereikend pH-niveau wordt niet gedekt door 
uw spagarantie.

• )I�IǯIGXIR�ZER�IIR�^IIV�PEEK�T-�RMZIEY�^MNR�

• De ontsmetter zal snel vervliegen. 

• De installatie van de spa wordt roestig. 

• Het water kan huidirritatie veroorzaken bij de baders.

Ʒ�)I�IǯIGXIR�ZER�IIR�^IIV�LSSK�T-�RMZIEY�^MNR���

• )I�SRXWQIXXIV�MW�QMRHIV�IǲGM±RX��

• Er kan aanslag verschijnen op het acryl en de installatie. 

• Het water kan troebel worden. 

• -IX�ǰPXIVTEXVSSR�OER�FIPIQQIVH�VEOIR�

Controleer de pH van het spawater door dagelijks gebruik te maken van de pH-tester. 
(niet bijgevoegd).

Indien de pH hoger is dan de waarden, maak dan gebruik van een PH-verlager voor spa’s. 
Wacht twee uur en test de pH opnieuw. 

Indien de pH lager is dan de waarden, maak dan gebruik van pH-verhoger voor spa’s. 
Wacht twee uur en test de pH opnieuw. 

Zodra de pH-waarde werd bijgesteld tot de bovenvermelde waarden, gaat u over naar 
de volgende stap.

DESINFECTEREN VAN HET WATER

-IX� HIWMRJIGXIVIR� ZER� LIX� [EXIV� MW� ZER� IWWIRXMIIP� FIPERK� SQ� EPKIR�� FEGXIVM±R�� IR�
organismen te vernietigen die zich zouden kunnen ontwikkelen in het water. Overmatig 
desinfecteren kan echter  leiden tot huid- en oogirritatie. 

Broomtabletten zijn geschikt om het spawater te desinfecteren. Dit product wordt 
KITPEEXWX�MR�HI�TVIǰPXIV�IR�PSWX�KIPIMHIPMNO�ST��

Controleer het resterende broomniveau met behulp van de broomanalysetester. 

Het aangeraden broomniveau bedraagt tussen de 2,2 en 3,3 p.p.m.

Vergeet niet het water in goede staat te houden (zie 6.2 Wateronderhoud).
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5. GEBRUIKSAANWIJZING

�����;EEVWGLY[MRKIR�FIXVIǯIRHI�LIX�KIFVYMO�ZER�HI�WTE

Lees de volgende aanbevelingen zorgvuldig om ongelukken te voorkomen:

• Geef geen enkele gebruiker toegang tot de elektrische onderdelen van de spa.

• Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en personen met 
verminderde lichamelijke, zintuiglijke of verstandelijke vermogens of een gebrek aan 
ervaring en kennis als zij onder toezicht staan of aanwijzingen hebben gekregen over het 
gebruik van het apparaat op een veilige manier en de impliciete risico’s ervan begrijpen.

• Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.

• Het apparaat mag niet gereinigd of onderhouden worden door kinderen zonder toezicht

• Zorg ervoor dat kinderen niet zonder toezicht toegang krijgen tot de spa. Vermijd 
ongevallen: Zorg ervoor dat kinderen steeds onder toezicht staan. Laat kinderen nooit 
alleen in de spa. Wees voorzichtig bij het betreden en verlaten van de spa om het 
uitglijden op natte oppervlakken te vermijden.

• Laat niemand met scherpe of metalen voorwerpen spelen in de spa, dit kan het acryl 
oppervlak beschadigen.   

• Start de spa niet zonder dat deze gevuld is met water. 

• Gebruik geen elektronische apparaten in de spa.

• Laat geen dieren toe in de spa.

• Start de spa niet zonder dat deze gevuld is met water. 

• Vul de spa niet met heet water (maximum 35 °C); laat het water vanzelf opwarmen, anders 
zou dit de temperatuursensoren kunnen beschadigen (zie “Bijstellen temperatuur”).

• Gebruik de spa niet onmiddellijk na intense, fysieke inspanningen.

• Gebruik de spa niet wanneer u aan een besmettelijk ziekte lijdt of 2 weken nadat u bent 
hersteld van een besmettelijke ziekte.

• Om een maximale veiligheid te waarborgen bij het baden, zijn al onze spa’s uitgerust 
met pompjes die water zuigen van anti-draaikolk-, veiligheidsafvoerklepjes op de bodem 
van de spa. Zorg ervoor dat deze afvoerklepjes niet worden bedekt door voorwerpen of 
de gebruikers (kledingstukken, haar, benen, enz). Om veiligheidsredenen moet uw hoofd 
zich altijd buiten de spa bevinden om verdrinking te voorkomen. Gebruik de spa niet 
wanneer de afvoerklepjes stuk, beschadigd of niet gemonteerd zijn. Buiten het feit dat dit 
de spa zou kunnen beschadigen, kan dit ook leiden tot verdrinking.

• De hoofdsteunen van uw spa zijn vervaardigd van synthetisch schuimrubber. Dit kan 
beschadigd raken door hoge concentraties broom of chloor of lage pH-waarden. Zorg 
ervoor dat wanneer u chemische producten toevoegt, de hoofdsteunen niet volledig of 
gedeeltelijk onder water staan. Neem ze indien nodig weg tot de chemische producten in 
werking zijn getreden. Schade die voortvloeit uit foutief gebruik zal niet onder de garantie 
van het product vallen.

• De spa beschikt ook over een deksel dat ontworpen werd om het acryl oppervlak te 
beschermen tegen zonnestralen wanneer de spa niet wordt gebruikt. Dit deksel zal het 
spawater ook.
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• De cover is ontworpen om de spa te beschermen, niet om gewicht te dragen. Zelfs 
geen water of sneeuw. Plaats geen voorwerpen boven op de cover. Sta niet toe dat 
mensen of dieren krijgen op de cover, Periodiek verwijderen van sneeuw, om afzettingen 
te voorkomen.

• Het water moet grondig gedesinfecteerd worden alvorens de spa te gebruiken, in het 
bijzonder wanneer de spa voor enige tijd niet werd gebruikt, of al dan niet gevuld was met 
water. In periodes van niet-gebruik, zullen er sporen van stilstaand water achterblijven, 
hetgeen de groei van micro-organismen veroorzaakt die mogelijk schadelijk kunnen zijn 
voor uw gezondheid. Daarom is het nodig dat u de spa desinfecteert zoals aangegeven in 
deze handleiding, zodat de pH- waarden en desinfecterende waarden juist zijn.

HYPERTHERMIE VERMIJDEN

Lang, direct contact met heet water kan HYPERTHERMIE teweegbrengen. Dit gebeurt 
wanneer de inwendige lichaamstemperatuur een temperatuur bereikt die hoger ligt dan 
de normale lichaamstemperatuur van 36,5 °C. Het is aangeraden om niet langer dan 15 
minuten te baden 

Symptomen van hyperthermie zijn een plotse daling van de bloeddruk hetgeen resulteert 
MR�HYM^IPMKLIMH�QIX�HI�QSKIPMNOLIMH�XSX�ǱEY[ZEPPIR��

Watertemperaturen tussen 37 °C en 40 °C zijn enkel veilig voor volwassenen zonder 
gezondheidsproblemen. We raden lagere temperaturen aan voor de meerderheid van 
volwassenen en kinderen. Het spawater mag nooit warmer zijn dan 40 °C. 

  AANDACHT
De capaciteit  van de compensatiereservoirs van de privé-spa’s met 
overloopbeveiliging is gbeperkt.
De maximale waterinhoud is 280 liter, gelijkwaardig aan 4 gedeeltelijk 
ondergedompelde personen.

 BELANGRIJK

Het gebruik van alcohol, drugs of medicijnen kan het risico op  hyperthermie 
verhogen. we raden zwangere vrouwen, patienten met hoge bloeddruk, een 
hartaandoening, diabetes of mensen die medicijnen gebruiken af om de spa 
te gebruiken. Zij moeten het advies van hun arts inwinnen. 
Win doktersadvies in.
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5.2. Systemen

BESTAANDE SYSTEMEN

Uw spa beschikt over een elektronisch controlesysteem; hiermee kunt u de temperatuur 
ZER�LIX�[EXIV�VIKIPIR��HI�QIIWX�KIWGLMOXI�ǰPXIVG]GPYW�OMI^IR�IR�HI�QEWWEKITSQTIR�IR�
blaaspomp bedienen. Tevens kunt u de kleur en sequentie van us spa-verlichting aan- en 
uitschakelen.

Afhankelijk van de uitrusting, beschikt uw spa over een van de volgende systemen.

· TP600

2 Speed pump

Verwarmingsinstallatie

Lamp(en)

Filterpomp 

Massagepompen

Turbo blaaspomp

Verwarmingsinstallatie

Lamp(en)

Filterpomp  

2  Massagepompen

Verwarmingsinstallatie

Lamp(en)

· AUX

2  Massagepompen

Waterpomp

Lamp(en)

Massagepompen

Lamp(en)

020

021

022

023

024
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Touch screen

 

TP600 CONTROLEPANELEN VULLEN

Vul de spa tot zijn juiste operationeel niveau. Controleer of alle kleppen en jets in het 
sanitair systeem geopend zijn voordat u begint te vullen zodat gedurende het vulproces 
zo veel mogelijk lucht uit het sanitair en controlesystem kan ontsnappen. 

PRIMING MODE - M019 | TP600

De Priming mode of ontluchtingsmodus duurt 4-5 minuten. U kunt de ontluchtingsfase 
ook handmatig afbreken zodra de pomp(en) ontlucht is (zijn).  

4RKIEGLX� SJ� HI� SRXPYGLXMRKWQSHYW� EYXSQEXMWGL� SJ� LERHQEXMK� [SVHX� FI±MRHMKH��
wordt het systeem na deze fase automatisch teruggeschakeld naar normale 
ZIV[EVQMRK� IR� ǰPXIVMRK�� 8MNHIRW� HI� SRXPYGLXMRKWJEWI� [SVHX� HI� ZIV[EVQMRK�
uitgeschakeld; het ontluchtingsproces kan zo worden voltooid zonder risico van een 
aanslaande verwarming bij onvoldoende of afwezig debiet. Niets gaat automatisch 
aan, maar de pomp(en) kan (kunnen) worden geactiveerd door de “Jet”-knoppen te 
drukken. Als de spa een circulatiepomp heeft, kan deze worden geactiveerd door op 
de “Light”-knop te drukken tijdens de ontluchtingsmodus.

9� OYRX� HI� SRXPYGLXMRKWQSHYW� LERHQEXMK� FI±MRHMKIR� HSSV� ST� HI� Ʋ8IQTƳ�ORST�
(Omhoog of Omlaag) te drukken. Als u de ontluchtingsfase niet handmatig afbreekt 
^SEPW� LMIVFSZIR� FIWGLVIZIR�� [SVHX� HI^I� RE� ���� QMRYXIR� EYXSQEXMWGL� FI±MRHMKH��
Check of de pomp(en) op dat moment daadwerkelijk ontlucht zijn.

Zodra het systeem de Priming Mode heeft verlaten, wordt op het bovenste paneel 

018
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kort de ingestelde temperatuur weergeven, maar op de display zal de werkelijke 
temperatuur nog niet te zien zijn, zoals hieronder is afgebeeld. Dit komt omdat het 
systeem gedurende ongeveer 1 minuut water door het verwarmingscircuit moet 
laten lopen om de werkelijke watertemperatuur te bepalen en weer te geven.

TEMPERATUUR AANPASSING  | TP600

Bij gebruik van een paneel met Omhoog- en Omlaag-toetsen (temperatuurknoppen), 
drukt u op Omhoog of Omlaag. De temperatuur zal gaan knipperen. Door nogmaals 
op de temperatuurknop te drukken, past u de ingestelde temperatuur aan in de 
richting van de pijl op de knop. Zodra het LCD-scherm stopt met knipperen, zal de 
spa wanneer nodig gaan verwarmen tot de nieuw ingestelde temperatuur.

Als u bij een knipperende temperatuuraanduiding een temperatuurknop ingedrukt 
vasthoudt, zal de insteltemperatuur omhoog of omlaag blijven gaan totdat u de knop 
loslaat.  

READY MODE en REST/READY IN REST MODE  | TP600

Voor het verwarmen van de spa moet water door de verwarming circuleren. De pomp 
voor deze functie is de verwarmingspomp. De verwarmingspomp kan ofwel een 
2-Speed-pomp 1 zijn of een circulatiepomp. Als de verwarmingspomp een 2-Speed-
pomp 1 is, zal in de READY-modus elk half uur water worden rondgepompt door 
Pomp 1 Laag, om de watertemperatuur constant te houden of eventueel te verhitten, 
en de temperatuuraanduiding te updaten. Dit heet “polling” of peiling.

.R�HI�7*�8�2SHI�MW�ZIV[EVQMRK�EPPIIR�QSKIPMNO�XMNHIRW�KITVSKVEQQIIVHI�ǰPXIVG]GPM��
Omdat daarbij de peiling niet actief is, zal op de display geen temperatuurweergave 
verschijnen totdat de verwarmingspomp een minuut of twee gedraaid heeft. 

&PW� HI� WTE� MW� KIGSRǰKYVIIVH� ZSSV� ���YYVWGMVGYPEXMI�� PSSTX� HI� ZIV[EVQMRKWTSQT�
doorgaans continu. Omdat de verwarmingspomp continu draait, zal de ingestelde 
spatemperatuur constant blijven en zal worden verwarmd naar behoeft in de Ready 
Mode, zonder te peilen.

.R� HI� 7IWX� 2SHI� ^EP� HI� WTE� EPPIIR� XMNHIRW� HI� KITVSKVEQQIIVHI� ǰPXIVXMNHIR� HI�
MRKIWXIPHI�XIQTIVEXYYV�LIVWXIPPIR��SSO�EPW�LIX�[EXIV�GSRWXERX�[SVHX�KIǰPXIVH�FMN�IIR�
geactiveerde Circulation Mode.
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 Hoofdscherm

 Hoofdscherm

uma  
hora

VERKLARINGEN

Hoofdscherm

aanpassen

Naar volgende 
item in 
hoofdmenu, 
als niet is 
omgeschakeld

Keert na enkele seconden 
terug naar de oorspronkelijke 
instelling

Druk, terwijl de temperatuur 
knippert, herhaaldelijk op ‘Light’ 
totdat u op het LCD- scherm 
‘MODE’ leest.

Weergave knipperend of veranderend segment

Temperatuurknop, gebruikt voor “Actie”

Wachttijd voor laatste wijziging van menu- item

1MGLX�SJ�WTIGMEPI�OIY^IORST��EJLEROIPMNO�ZER�GSRǰKYVEXMI� 
van bedieningspaneel

Weergave afwisselend of doorlopend bericht - elke 
½ seconde

Wachttijd (afhankelijk van menu- item) voor terugkeer 
naar oorspronkelijke instelling en annulering van elke 
wijziging van het menu- item.

Omschakelen tussen READY en REST 
Als u op ‘Light’ drukt bij omgeschakeld scherm, gaat u naar het hoofdscherm.  
READY Mode laat de spa ‘tasten’ (polling) om de warmtebehoefte te bepalen. Op het paneel verschijnt een display met ‘huidige 
temperatuur’.

-IX�LSSJHWGLIVQ�XSSRX�793�5925�+47�8*25�EPW�HI�ǰPXIVTSQT�PERKIV�HER���YYV�RMIX�KIPSTIR�LIIJX��

-IX�LSSJHWGLIVQ�LIIJX�HI�RSVQEPI�[IIVKEZI�XMNHIRW�ǰPXIVG]GPM�IR�[ERRIIV�HI�WTE�MR�KIFVYMO�MW�

&PW�HI�ǰPXIVTSQT�PERKIV�HER�IIR�YYV�FYMXIR�[IVOMRK�MW�KI[IIWX�^EP�FMN�LIX�MRHVYOOIR�ZER�IIR�[MPPIOIYVMKI�JYRGXMIORST��'*-&1:*�HMI�ZSSV�
Light, op het paneel, de pomp voor de verwarming aanslaan, zodat de temperatuur kan worden gemeten en op het paneel kan worden 
afgelezen.

.R�HI�7*�8�2SHI�[SVHX�RMIX�KIXEWX�IR�ZIV[EVQIR�KIFIYVX�EPPIIR�XMNHIRW�HI�ǰPXIVG]GPM��-IX�TERIIP�^EP�RMIX�EPXMNH�HI�ƯLYMHMKI�
temperatuur’ tonen.

READYSET SET REST

SET RANGEREADY RANGE FLTR1

RESTRANGE FLTR1

 

*****

*****

RESTRANGE RESTRANGERESTRANGE RESTRANGE RESTRANGERESTRANGE FLTR1

 

READY-IN-REST MODE | TP600

READY/REST, gereed en rust,  verschijnt op het display als de spa in de rustmodus 
staat en Jet 1 is ingedrukt. Hier wordt aangenomen dat de spa in gebruik is en 
verwarmt tot de ingestelde temperatuur. Terwijl Pomp 1 Hoog kan worden in- en 
uitgeschakeld, zal Pomp 1 Laag blijven draaien totdat de ingestelde temperatuur 
is bereikt of totdat 1 uur verstreken is. Na 1 uur zal het systeem teruggaan naar de 
ruststand. Deze modus kan ook worden gereset door in het Mode Menu de modus 
te wijzigen

Hoofdscherm Hoofdscherm

RESTRANGE READY/RESTRANGEJ
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DE FILTERCYCLI BEVESTIGEN  | TP600

SPOELCYCLI | TP600

:SSV�IIR�LERHLEZMRK�ZER�KSIHI�L]KM±RMWGLI�SQWXERHMKLIHIR�IR�EPW�FIWGLIVQMRK�
tegen bevriezing, zullen secundaire inrichtingen even kort water door de 
ZIVWGLMPPIRHI� W]WXIQIR� TSQTIR� EER� LIX� FIKMR� ZER� IPOI� ǰPXIVWG]GPYW�� �SQQMKI�
systemen hebben een bepaald aantal spoelcycli per dag, onafhankelijk van het aantal 
ǰPXIVG]GPM��.R�HMX�KIZEP�OER�LIX�^MNR�HEX�HI�WTSIPG]GPM�RMIX�WEQIRZEPPIR�QIX�LIX�FIKMR�
ZER�IPOI�ǰPXIVG]GPYW���&PW�HI�ǰPXIVG]GPYW���MW�MRKIWXIPH�ST����YYVW��^EP�EPW�ǰPXIVG]GPYW�
2 is geactiveerd bij het geprogrammeerde begin daarvan een poelingcyclus worden 
gestart.

DE BETEKENIS VAN FILTERCYCLI | TP600

���)I�ZIV[EVQMRKWTSQT�PSSTX�XMNHIRW�HI�ǰPXIVG]GPYW�EPXMNH��

���.R�HI�VYWXWXERH�[SVHX�EPPIIR�ZIV[EVQH�XMNHIRW�HI�ǰPXIVG]GPYW�

����TSIPIR�KIFIYVX�EER�LIX�FIKMR�ZER�IPOI�ǰPXIVG]GPYW�

* Als uw spa bijvoorbeeld is ingesteld voor 24-uurscirculatie, zal, behalve wanneer 
HI�[EXIVXIQTIVEXYYV� �}+�����(� FSZIR� HI� MRKIWXIPHI� XIQTIVEXYYV� OSQX�� XMNHIRW� HI�
ǰPXIVG]GPYWWIR�RMIX�[SVHIR�EJKIWGLEOIPH�

SET FLTR1 P SET FLTR1 P SET FLTR1 P SET FLTR1 P

FLTR1FLTR1 SET FLTR1 SET FLTR1 SET FLTR1

FLTR1

A

1

SET RANGEREADY RANGE FLTR1

READY RANGE FLTR1

SET FLTR2 P SET FLTR2 P SET FLTR2 P SET FLTR2 P

FLTR2FLTR2 SET FLTR2 SET FLTR2 SET FLTR2

FLTR2

A

Main Screen

READY RANGE FLTR1

2 READY RANGE FLTR1SET FLTR2 SET FLTR2

*****

*****

*****

*****

*****

*****

*****

Hoofdscherm

Toont/knippert starttijd

Instelling starttijduur

Toon RUN HRS

Toon RUN HRS

Tonen F1 ENDS

Tonen F2 ENDS

Instellen Filter 1 duur in uren

Instellen Filter 2 duur in uren

Kiezen deel van een uur

Kiezen deel van een uur

Instelling stappen 15 minuten

Instelling stappen 15 minuten

Instelling starttijduur

Instelling starttijduur

Instelling minuten

Instelling minuten

Instelling stappen 15 minuten

Instelling stappen 15 minuten

Keert na enkele seconden 
terug naar de oorspronkelijke 
instelling

Keert na enkele 
seconden terug naar de 
oorspronkelijke instelling.

Als de temperatuur knippert, 
druk herhaaldelijk op Light tot 
FLTR 2 op de LCD verschijnt.

Wachten voor 
terugkeren

Na enkele seconden wachten ZONDER 
OP   TE DRUKKEN OM VAST TE 
STELLEN gaan nieuwe Filter 1 Starttijd 
en Looptijd verloren; terugkeer naar 
vorige Filter- 1- instellingen.

Na enkele seconden wachten ZONDER 
OP   TE DRUKKEN OM VAST TE 
STELLEN gaan nieuwe Filter 2 Starttijd 
en Looptijd verloren; terugkeer naar 
vorige Filter- 2- instellingen.

Wachten voor  
Terugkeren

Belangrijk: op drukken  
om vast te stellen

Premir para 
HIǰRMV

Belangrijk: op drukken om 
vast te stellen.

Installen

Installen

Druk, terwijl de temperatuur 
knippert, herhaaldelijk op ‘Light’ 
totdat op het LCD- scherm ‘FLTR 
1’ verschijnt.

Hoofdscherm

 Hoofdscherm
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BESTURINGSSYSTEEM VOOR AANRAAKSCHERM

Vul de spa tot zijn juiste operationeel niveau. Controleer of alle kleppen en jets in het 
sanitair systeem geopend zijn voordat u begint te vullen zodat gedurende het vulproces 
zo veel mogelijk lucht uit het sanitair en controlesystem kan ontsnappen. 

Na het aanzetten van de stroom op het hoofdschakelaarpaneel, zal het top-zijpaneel een 
welkomstscherm of opstartscherm weergeven.

HET HOOFDSCHERM  | TOUCH SCREEN

1 2 3 4 5 6 7 8

12
9 13

14
15
16
17

11 18

10

025

1.   H = Hoog temperatuurbereik..      L= Laag temperatuurbereik.

2.   R = Klaar-modus  RR= Klaar- en Rest-modus.  |R= Rest-modus 

3.   F1= Filter 1 Modus  F2 = Filter 2 Modus F+ = Filter 1 en 2 Modus.

4.   O3= Waterbehandeling (ozon of UV, afhankelijk van het systeem geïnstalleerd) 
wordt uitgevoerd. Als u het pictogram niet, dat betekent dat de desinfectie (ozon of 
UV) te zien is uitgeschakeld.

5.   C= Reinigingscyclus staat aan. 

Opmerking: Niet alle systemen die een Reinigingscyclus hebben, beschikken over 
dit icoon. 

6. = Wi-Fi-icoon toont enkel aan dat de Wi-Fi-link aangesloten is. Het geeft geen 
signaalsterkte aan. 

Opmerking: Niet alle systemen die met Wi-Fi uitgerust zijn, beschikken over dit icoon. 

7.   Vergrendelingsicoon: Als dit is weergegeven, duidt het aan dat het paneel zich in de 
vergrendelingsmodus bevindt. Om een instelling of paneelsluiting te ontgrendelen of 
vergrendelen, druk eerst op het overeenkomstig icoon op het Vergrendelingsscherm 
en daarna op het woord “Lock” gedurende 5+ seconden tot de tekst en het icoon naar 
de tegenovergestelde status veranderen.

Er zijn 2 vergrendelingsiconen die op de titelbalk van de meeste schermen 
kunnen weergegeven worden. Een lang smal icoon  duidt aan dat een 
instelling is vergrendeld. Het komt voor op schermen die onderhevig zijn aan de 
instellingsvergrendeling. En het standaardvergrendelingsicoon   duidt aan dat 
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het Paneel vergrendeld is. Als zowel de instellingen als het paneel vergrendeld 
zijn, zal enkel de paneelvergrendeling weergegeven worden aangezien de 
instellingsvergrendeling in die situatie niet veel zin heeft. Als het paneel vergrendeld 
is, zal het instellingsscherm enkel items tonen die niet onderhevig zijn aan die 
vergrendeling (Systeeminfo en Vergrendelingsschermen).

8.    �"�4QOIVMRKW�SJ�ǱMT���GLIVQ

9.     =  Licht staat AAN     = Licht is niet actief.   = Licht is Uitgeschakeld

10.   =  Muziek is Actief.    = Muziek is niet Actief    = Muziek is Uitgeschakeld.

11. Bericht Wacht-indicator:

De Bericht Wacht-indicator zal één van de volgende iconen tonen::

 = Fatale fout (Spa kan niet werken tot hij gemaakt is)

 = Normale Fout of Waarschuwing

 = Herinneringsbericht

 = Informatiebericht

Sommige berichten zullen de “Contacteer de Serviceafdeling”-tekst bevatten als een 
servicetechnicus het probleem moet komen oplossen. Als het paneel vergrendeld is 
en een berichtsignaal verschijnt, zult u naar het ONTGRENDELINGSscherm moeten 
gaan voordat u het bericht kan oplossen. 

Als u op het Fout/Waarschuwing/Herinnering/Info-icoon op het Berichtenscherm 
drukt, zal het systeeminformatiescherm verschijnen voor telefonische 
probleemoplossing of voor een externe technicus die beter kan inzien wat er gaande 
is. Als u het systeeminformatiescherm verlaat, zult u in die situatie teruggebracht 
worden naar het Berichtenscherm.

12. Verhoog de ingestelde temperatuur.

13.  =  Spa Uitrusting Controle-icoon. Uitrustingscontrole-icoon. Hier verschijnt een 
scherm waar de spajets, blazer of andere uitrustingen kunnen gecontroleerd worden. 
Als u zich in het Spa Uitrustingsscherm bevindt, kunt u eenmaal op de stralenknop 
HVYOOIR� ZSSV� PEKI� WRIPLIMH�� IR� EPW� LIX� KIGSRǰKYVIIVH� MW�� OYRX� Y� IV� STRMIY[� ST�
drukken voor hoge snelheid.  

= Jet is Niet Actief. Duidt aan of een pomp aan het werken is of niet.

14. Duidt aan of de temperatuur in ºF = Fahrenheit of in ºC = Celsius.

15. Huidige watertemperatuur

16.Instellingsicoon   = Instellingen zijn actief.    =  Instellingen zijn niet actief 
(als een Vergrendeling is toegepast). Brengt u naar het Instellingsscherm waar u 
de beschikbare speciale kenmerken kunt aanpassen die voor de controle kunnen 
aangepast worden. Hetzelfde geldt voor het Utiliteitenscherm en het Testscherm 
(gebruikt door spatechniekers)

17. Geeft aan wanneer de spaverwarmer aan staat.

18. Verlaagt de ingestelde temperatuur. Opmerking: Na 30 minuten* zal de display 
automatisch naar de slaapmodus gaan, wat de display afzet. Dit is normaal. Druk om 
het even waar op het scherm om het paneel weer in werking te brengen. 
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HET INSTELLINGENSCHERM | TOUCH SCREEN

Het instellingenscherm is waar de programmering en andere factoren van uw spa 
worden gecontroleerd. Elk pictogram op het instellingenscherm brengt u naar een 
ander scherm, waar één of meer instellingen kunnen worden bekeken en/of bewerkt.

026

Het Warmte-pictogram   brengt u naar een scherm waar u de Warmte-modus en 
het Temperatuurbereik kunt controleren.

027

DUALE TEMPERATUURBEREIKEN (HOOG VS. LAAG) | TOUCH SCREEN

Dit systeem is uitgerust met twee temperatuurbereik-instellingen met onafhankelijk 
MRKIWXIPHI� XIQTIVEXYVIR�� -IX� WTIGMǰIOI� FIVIMO� OER� KIWIPIGXIIVH� [SVHIR� ST� LIX�
Instellingenscherm en is zichtbaar op het Hoofdscherm in de linkerbovenhoek van 
het scherm.

Deze bereiken kunnen om verschillende redenen gebruikt worden. Een frequent 
gebruik is de “klaar voor gebruik”-instelling vs. de “vakantie”-instelling.

Elk bereik handhaaft zijn eigen ingestelde temperatuur zoals geprogrammeerd door 
de gebruiker. Op die manier, als een bereik is gekozen, zal de spa verwarmen tot de 
ingestelde temperatuur die met dat bereik geassocieerd is. 

Het Hoog Bereik kan ingesteld worden tussen de 80°F en 104°F.

Het Laag Bereik kan ingesteld worden tussen de 50°F en 99°F.

De Vriesbescherming is in beide bereiken actief.
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VERWARMINGSMODUS – KLAAR VS. RUST  | TOUCH SCREEN

Om de spa te verwarmen, moet een pomp water door de verwarmer doen circuleren. 
De pomp die deze functie uitvoert, is gekend als de “verwarmingspomp.”

De verwarmingspomp kan een 2-snelhedenpomp (Pomp 1) of een circulatiepomp 
zijn.

.R�HI�7YWXQSHYW�OER�IROIP�KIHYVIRHI�KITVSKVEQQIIVHI�ǰPXIVG]GPYWWIR�ZIV[EVQH�
worden. Aangezien in dit geval geen polling plaatsvindt, is het mogelijk dat de 
temperatuurdisplay geen actuele temperatuur toont tot de verwarmingspomp 
gedurende een minuut of twee heeft gewerkt. 

Als de verwarmingspomp automatisch is beginnen werken (bijvoorbeeld voor 
verwarming) kunt u tussen lage en hoge snelheid switchen, maar kunt u de 
verwarmingspomp niet uitzetten.

CIRCULATIE-MODUS | TOUCH SCREEN

&PW�HI�WTE�KIGSRǰKYVIIVH�MW�ZSSV���Y�GMVGYPEXMI��^EP�HI�ZIV[EVQMRKWTSQT�RSVQEEP�
gezien voortdurend werken. Aangezien de verwarmingspomp altijd aan het werken 
is, zal de spa de ingestelde temperatuur en warmte behouden zoals dat nodig is in 
de Klaar-modus, zonder polling.

In de Rust-modus zal de spa enkel verwarmen tot de ingestelde temperatuur 
KIHYVIRHI� KITVSKVEQQIIVHI� ǰPXIVXMNHIR�� EPLSI[IP� LIX� [EXIV� GSRWXERX� KIǰPXIVH�
wordt wanneer de spa zich in de 24u-circulatiemodus bevindt.

KLAAR-IN-RUST-MODUS  | TOUCH SCREEN

De Klaar-in-Rust-modus zal op de display verschijnen als de spa zich in de Rust-
modus bevindt en de Stralen 1-knop ingedrukt is. Als de verwarmingspomp 
automatisch is beginnen werken (bijvoorbeeld voor verwarming), kunt u tussen hoge 
en lage snelheid switchen, maar kunt u de verwarmingspomp niet uitzetten. Na 1 
uur zal het Systeem naar de Rust-modus terugkeren. Deze modus kan ook gereset 
worden door de Verwarmingsmodus te selecteren op het hier weergegeven Scherm.

FILTRATIE AANPASSEN | TOUCH SCREEN

-ȕȕȔȜȔǸȌǽǵȡǽǸǻ

Met behulp van dezelfde afstelling als Instelling van de Tijd, worden Filtercyclussen 
ingesteld met behulp van een starttijd en een tijdsduur. Elke instelling kan worden 
aangepast in toenames van 15 minuten. Het paneel berekent de eindtijd en geeft 
deze automatisch weer.  

Het Filterpictogram   op het Instellingsscherm brengt u automatisch naar een 
scherm waar u de Filtercyclussen kunt controleren. 

+ǸȌǽǻǵȉȊȉȌǿǷ�����4ȢǽȡǽǸǻȂǻ�ȔǸȌǽǵȡǽǸǻ

Filtercyclus 2 is standaard UITGESCHAKELD. Druk op “1” om Filter 1 te zien. Druk 
éénmaal op “2” om Filter 2 te zien. Druk opnieuw op “2” om Filter 2 AAN of UIT te 
zetten. Als Filtercyclus 2 AAN is, kan het op dezelfde manier aangepast worden als 
Filtercyclus 1. Het is mogelijk om Filtercyclus 1 en Filtercyclus 2 te overlappen, wat de 
EPKIQIRI�ǰPXVEXMI�^EP�ZIVOSVXIR�HSSV�HI�SZIVPETTMRKWXMNH�
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>ǿǸȂǻǵǸȒșǷȉȊȉȌǿǷǷǻȒ

4Q�L]KM±RMWGLI�SQWXERHMKLIHIR�XI�LERHLEZIR�IR�XIKIR�FIZVMI^MRK�XI�FIWGLIVQIR��
zullen secundaire waterapparaten het water zuiveren van hun overeenkomstige 
PIMHMRKIR�HSSV�OSVX�XI�HVEEMIR�EER�LIX�FIKMR�ZER�IPOI�ǰPXIVG]GPYW���SQQMKI�W]WXIQIR�
zullen een aantal zuiveringscyclussen per dag uitvoeren, onafhankelijk van het aantal 
ǰPXIVG]GPYWWIR�TIV�HEK��.R�HEX�KIZEP�QSKIR�HI�^YMZIVMRKWG]GPYWWIR�RMIX�WEQIRZEPPIR�
QIX�LIX�FIKMR�ZER�HI�ǰPXIVG]GPYW��

Als de Filtercyclus 1-duur voor 24 uur is ingesteld, zal het aanzetten van Filtercyclus 
2 met een zuivering beginnen wanneer Filtercyclus 2 geprogrammeerd is om van 
start te gaan.

)ǻ�ȁǻǽǻȇǻȒǸǷ�ȂȡȒ�ȔǸȌǽǻǵȉȊȉȌǿǷǷǻȒ

���)I�:IV[EVQMRKWTSQT�[IVOX�EPXMNH�KIHYVIRHI�HI�ǰPXIVG]GPYW��

���.R�7YWX�QSHYW�[SVHX�IROIP�KIHYVIRHI�HI�ǰPXIVG]GPYW�ZIV[EVQH��

���)I�^YMZIVMRK�KEEX�EER�LIX�FIKMR�ZER�IPOI�ǰPXIVG]GPYW�HSSV��

* Bijvoorbeeld, als uw spa ingesteld is voor 24 u-circulatie behalve als ze uitgeschakeld 
[SVHX� EPW� HI� XIQTIVEXYYV� ZER� LIX� [EXIV� ^MGL� ��+�����(� FSZIR� HI� MRKIWXIPHI�
XIQTIVEXYYV�FIZMRHX��^EP�^I�RMIX�YMXKIWGLEOIPH�[SVHIR�KIHYVIRHI�HI�ǰPXIVG]GPYWWIR�

5.3. Jetswerking

De waterjets beschikken over een hydrotherapie krachtjet. Het gaat om een gesloten 
circuit waar het water wordt geabsorbeerd door 1, 2 of 3 pompen (afhankelijk van het 
spamodel) via de   afvoer en naar de jets wordt gestuurd. 

-IX� L]HVSQEWWEKI�IǯIGX� [SVHX� ZSSV^MIR� HSSV� HI� NIX� [ERRIIV� LIX� PIMHMRK[EXIV� [SVHX��
ZIVQIRKH�QIX�HI�FYMXIRPYGLX��LIX�^SKILIXIR�:IRXYVM�IǯIGX��

Om de hoeveelheid lucht die naar de jets wordt gestuurd bij te stellen, draait u de 
luchtinlaatklep   (venturi’s) gewoon als volgt:

028

Iedere luchtinlaat activeert een bepaalde groep van jets. 

Sommige jets kunnen de stroomintensiteit ook bijstellen door de waterstroom te openen 
en te sluiten.Om dit te doen, gaat u als volgt te werk:

029

  AANDACHT
Probeer de buitenring van de jet niet krachtig te draaien, want u zou hem 
kunnen beschadigen.
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5.4. Steuerungen des swimspa

A CB D E

030

&����ǽǻǿǻǵǿȒș�,ǻșǻȒǷǽǵȕȑ

2MX�HMIWIV��XIYIVYRK�O½RRIR��MI�HMI�1IMWXYRK�HIV�YRXIVIR�,IKIRWXVSQNIXW�YRH�HIV�
Massagejets auswählen.

'�ƭ��ǽǻǿǻǵǿȒș�Ȝǻǵ�6ǿǻȌȌǻȒ

2MX� HMIWIV� �XIYIVYRK� VIKIPR� �MI� HMI� )YVGLǱYWWQIRKI� HIV� 6YIPPIR�� )MI� 6YIPPIR�
funktionieren nur, wenn der Filterzyklus aktiviert ist oder der Whirlpool geheizt wird.

(���-ȡǿȢǽȁǻȜǸǻȒȔǻȌȜ

Mit diesem Bedienfeld werden die Jets, die Gebläsepumpe (optional) und das Licht 
in Gang gesetzt und gestoppt und man kann die Temperatur programmieren.

)�ƭ��ǽǻǿǻǵǿȒș�Ȝǻǵ�1ǿȔǽ

2MX� HMIWIV� �XIYIVYRK� O½RRIR� �MI� HMI� 1YJXQIRKI� EYW[ªLPIR�� HMI� �MI� HYVGL� HMI�
,IKIRWXVSQNIXW�FPEWIR���MI�O½RRIR�HMI�1IMWXYRK�IVL½LIR�SHIV�ZIVQMRHIVR�

*�ƭ��ǽǻǿǻǵǿȒș�,ǻșǻȒǷǽǵȕȑ

2MX�HMIWIV��XIYIVYRK�O½RRIR��MI�HMI�1IMWXYRK�HIV�SFIVIR�,IKIRWXVSQNIXW�YRH�HIV�
Massagejets auswählen.

5.6. Het spawater vervangen

Om het spawater te vervangen gaat u als volgt tewerk:

Ʒ�4RXOSTTIP�HI�IPIOXVMWGLI�MRWXEPPEXMI��HSSV�HI�HMǯIVIRXM±PI�WGLEOIPEEV�MR�HI�LSSJHMRZSIV�
van de behuizing) in de OFF-stand te zetten.  

• Zoek de afvoerklep (zie 3.3) en draai de klep in de OPEN-stand. De spa zal leeglopen 
door zwaartekracht, via de hoofdafvoer.

• Zodra de spa leeg is, controleert u het acryl en reinigt u dit indien nodig (zie punt 6.5 
Onderhoud van het acryl). Draai de afvoerklep in de CLOSED-stand.

• Vul de spa met proper water (zie 3.4 De spa vullen).
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5.7. Extra

AROMATHERAPIE

Het AROMATHERAPY-systeem biedt aan de klant een zee aan sensaties door het gekozen 
aroma in het massageluchtcircuit te brengen. 

Het AROMATHERAPY-systeem brengt geen enkel soort afval in het water, zoals het geval 
MW� QIX� HI� GSRZIRXMSRIPI� SPM±R� HMI� LIX� [EXIV� ZIVZYMPIR�� SREERKIREQI� VIEGXMIW� OYRRIR�
ZIVSSV^EOIR�IR�HI�ǰPXIV�OYRRIR�ZIVWXSTTIR��

Zijn werking is eenvoudig en gemakkelijk te onderhouden; het volstaat om een van de 
AROMATHERAPY-vullingen in de tank te leggen die zich aan de buitenkant van de spa 
bevindt en, nadat het deksel is gesloten, het luchtcircuit aan te zetten.

Dit systeem laat niet om het even welk soort vulling toe (er mag bijvoorbeeld geen enkele 
vloeistof toegevoegd worden) en u moet steeds gebruik maken van de vullingen die 
beschreven staan in de catalogus.

Opmerking: Het aromareservoir niet open laten. er zou water kunnen in geraken of een 
andere vloeistof, wat de waterpomp zou beschadigen.

AUDIO

Om de muziekinstallatie en luidsprekers te reinigen, vermijd hogedrukwater, zoals een 
hogedrukreiniger of het slangmondstuk. 

Volgens de uitrusting van de Spa:

AUDIO BLUETOOTH

Het systeem bestaat uit een subwoofer en twee luidsprekers die strategisch in het 
raamwerk zijn geplaatst. Met dit systeem kunt u uw mobiele apparaten aan de Spa 
schakelen. 

Synchroniseren met het Bluetooth-apparaat 

1. Zet het Bluetooth-apparaat aan.

2. Selecteer ‘ AV ACUÁTICO ‘ uit de lijst beschikbare apparaten om aan te sluiten (hiervoor 
hebt u geen wachtwoord nodig).

SURROUND BLUETOOTH AUDIO

Het systeem is uitgerust met een subwoofer en vier luidsprekers. Gebruik het Bluetooth-
systeem om de installatie met uw tablet of Smartphone in verbinding te brengen. U kunt 
FSZIRHMIR�Y[�PMIZIPMRKW^IRHIVW�&2�+2�FIPYMWXIVIR��IIR�&9<�MRKERK�SJ�9�'�EERWPYMXIR��
Het LED-scherm zegt u wat u aan het beluisteren bent. 

Bluetooth-bediening 
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HOOFDSCHERM

  

 

  Druk op deze knop 

BLUETOOTH

1 - Schakel het systeempakket in met bba2 reeds aangesloten.

.

1- Power up the system pack with bba2 
already connected to the system pack.

Topside Panel Options
spaTouch 2

2- On the topside panel select the “A/V”
032

2 -  Kies op het bovenpaneel “A / V”.

    

  

 

031

Bba2 werkt voor telefoons en 
tablets met iOS- of Android-
systeem.

031 033

 Muziek-knop   Op de knop
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3 - Schakel de Bluetooth-functie van uw smartphone of muziekapparaat in  

4 - Klik op uw smartphone of muziekapparaat op “Bluetooth-apparaten zoeken”. Zorg 
ervoor dat u dicht genoeg bij de spa bent.

5 - Kies in de lijst voor “PPME70BT”. 

6 - Klik op “Verbinden”. Na aansluiting  kunt u naar uw favoriete muziek luisteren vanaf uw 
smartphone of muziekapparaat. 

Op het bovenscherm leest u “BT Connected”. 

bba2 werkt tot op 30 meter in open ruimte. Het bereik varieert al naar gelang de installaties.

BLUETOOTHSCHERM

A

B

C

D

E

F

GHIJK
033

A - Nummer , Artiest Nummer 
Duur, Verstreken tijd 
B - Instellingen 
C - Volume +/- 
D - Herhalen 
- Één nummer herhalen 
- Alle nummers herhalen 
E - Dempen aan/uit 
+����LYǳI�
G - Vooruitspoelen 
H - Afspelen/Pauze 
I - Terugspoelen 
J - Aan-/uitschakelen 
K - Inputmodus: 
Bluetooth, USB, Line-in

 
Sommige pictogrammen, zoals “Herhalen”. verschijnen mogelijk niet als er niets wordt 

afgespeeld. 

INSTELLINGEN AANPASSEN

033  
Druk op deze knop voor 
Instellingen.
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KIT DE FITNESS

VOORDELEN

-IX�̂ [IQQIR�QIX�HI�+.83*���0.8�LIPTX�OVEGLX�ST�XI�FSY[IR�IR�OEPSVMI±R�XI�ZIVFVERHIR��
en geeft u dezelfde voordelen als baantjes zwemmen. Een paar minuutjes per dag geven 
Y� IIR� H]REQMWGLI� GEVHMSZEWGYPEMVI� XVEMRMRK� IR� IIR� ǰX� PMGLEEQ� QIX� WXIZMKI� IR� WXVEOOI�
spieren.

CORRECT GEBRUIK

Voor een correct gebruik van de FITNESS KIT moet u een aantal methoden volgen 
die “garanderen” dat uw product juist wordt gebruikt en dat de stangen niet breken of 
blokkeren. 

Deze toestellen zijn speciaal ontworpen voor “weerstandstechnieken en aerobicoefeningen 
in het water”, en zijn geen “droog” zwemsysteem.

Opmerkingen:

1. De koord nooit meer dan 50% van zijn oorspronkelijke lengte “OVERREKKEN”!

2. Spring niet van de kant van uw spa/zwembad met een vastgemaakte riem/koord.

3. Duw niet tegen de kant van uw spa/zwembad, begin te zwemmen eenmaal u in het 
zwembad bent en de zak uit de latexkoord is.

ZWEMTIPS:

1. U kunt “traag tot matig” zwemmen en een maximale aerobic kracht en conditietraining 
bereiken zonder rap te zwemmen. 

2. Probeer niet aan de overkant van uw spa/zwembad te geraken. Dat zou een storing 
kunnen veroorzaken. Deze toestellen zijn gemaakt voor weerstand, “laat het water het 
werk doen”.

Met deze knoppen kunnen instellingswaarden 

worden aangepast.

Met deze knoppen kiest u voor de volgende 

instellingen: 

· Balans 

· Bass-versterking 

· EQ Preset 

· Fade 

· Filter

*V�^MNR�X[II�WSSVXIR�EYHMSǰPXIVW��1S[�5EWW��-MKL�5EWW��)I^I�ǰPXIVW�

werken alleen voor de uitgang voor de achterste luidspreker. 

Kies Low Pass voor subwoofers of High Pass voor tweeters. Of 

WIPIGXIIV� 4++� EPW� Y� KIIR� ǰPXIV� [IRWX�� 3SVQEPI� PYMHWTVIOIVW�

LSIZIR�RMIX�XI�[SVHIR�KIǰPXIVH��

034
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3. Bij om het even welke van de 4 zwemstijlen, probeer een ritme in uw zwemslag te vinden 
waarbij u vooruit en achteruit beweegt, maar tracht altijd in een bepaalde zwemruimte te 
blijven. 

ONDERHOUDSINSTRUCTIES

1. Spoel de FITNESS KIT na elk gebruik met vers water af. 

2. OP EEN FRISSE EN DROGE PLAATS BEWAREN ALS U DE FITNESS KIT NIET GEBRUIKT 
zodat de componenten niet beschadigd raken. Een langdurige blootstelling aan UV-
WXVEPIR�OER�IIR�REHIPMK�IǯIGX�LIFFIR�ST�WSQQMKI�GSQTSRIRXIR��-IX�MW�EERFIZSPIR�SQ�
alle componenten in de meegeleverde zak te bewaren.

3. Inspecteer uw FITNESS KIT voor elk gebruik. NIET GEBRUIKEN als er zichtbare tekenen 
zijn van schade of overmatige slijtage. GEEN RISICO’S NEMEN.

ACESSOIRES

Momenteel is er: armoefeninghandgrepen, beenoefeningriemen en oefeningbundels

KOORD AANSLUITINGEN

Instructies om de koorden te verkorten bij sets met vastgebonden koorden en 
roeioefeningen: 

1. De koord is vastgemaakt met vier (4) componenten: haak, bal, kraag & koord/buis.

2. Om de koord/buis te verkorten, draai het HAAK-deel van de verbindingen af door tegen 
de klok in te draaien. 

3. Houd de kraag met uw hand of met een tang vast en druk/duw de koord/buis naar 
buiten, weg van de kraag. 

4. Verwijder de BAL door naar buiten te knijpen aan het eind van de koord/buis. 

5. Snijd de gewenste lengte van de koord/buis af en steek de BAL ½” terug in de KOORD/
BUIS en plaats terug in de kraag. 

6. Sluit de HAKEN terug aan door klokswijs te draaien tot ze vast zitten. U bent klaar!

AANBEVOLEN BEVESTIGING VAN KOORD

Bevestig de koord aan uw spa/zwembad volgens de afbeelding.

     

035
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6. ONDERHOUDSINSTRUCTIES
De spa’s worden vervaardigd met een maximale kwaliteit en van de meest duurzame 
materialen. De juiste zorg en onderhoud zullen een lange levensduur van de spa en de 
onderdelen garanderen.

6.1. Waarschuwingen

• Zorg er, alvorens u enig elektrisch of mechanisch werk uitvoert, voor dat de machine is 
losgekoppeld van de hoofdkabel, en dat de starttoestellen geblokkeerd zijn. 

• Raak de installatie niet aan met natte voeten.

• Alvorens u enig werk uitvoert aan de spa, moet deze worden losgekoppeld van de 
IPIOXVMWGLI�FVSR�HMǯIVIRXMIIP�MR�HI�4++�WXERH�SJ�HI�LSSJHOEFIP�PSWOSTTIPIR��

• Deze installatie kan niet met een normaal stopcontact worden verbonden.

• Deze installatie vereist een passende elektrische installatie. Deze moet worden 
YMXKIZSIVH�HSSV�IIR�KIO[EPMǰGIIVHI�TIVWSSR�[EEVFMN�HI�IPIOXVMWGLI�ZIMPMKLIMHWRSVQIR�
van ieder land in acht genomen worden.

• De elektrische voeding van de spa moet altijd beschermd worden door een 
LSSKWIRWMXMIZI�HMǯIVIRXMIIP��;I�VEHIR�IIR�HMǯIVIRXMIIP�ZER����Q&�EER�

• Een aardverbinding is van essentieel belang. De aardingsleiding van het gebouw moet 
altijd in perfecte staat zijn opdat de veiligheid van de spagebruiker zou gewaarborgd 
worden. Indien u hieraan twijfelt, zorg er dan voor dat de aardingsleiding wordt 
KIGSRXVSPIIVH� HSSV� IIR� KIO[EPMǰGIIVHI� TIVWSSR�� )I� JEFVMOERX� MW� RMIX� ZIVERX[SSVHIPMNO�
voor eventuele schade die wordt veroorzaakt door een ongepast onderhoud van de 
aardingsleiding.

• :IVFMRH�HI�IPIOXVMWGLI�MRWXEPPEXMI�HMǯIVIRXMIIP�MR�HI�43�WXERH��RMIX�[ERRIIV�HI�WTE�PIIK�
is.

• Gebruik een sectiekabel die aangepast is aan het vermogen van de spa en de afstand 
tot het paneel.

• Volg de aanwijzingen in het hoofdstuk Veiligheidswaarschuwingen van deze handleiding 
altijd op.

• Probeer nooit toegang te krijgen tot een elektrische component tenzij u daarvoor 
KIO[EPMǰGIIVH�FIRX�SJ�EER�LIX�LSSJH�WXEEX�ZER�HI�SRHIVLSYHWHMIRWX�

• Bedien de elektrische elementen nooit met natte voeten.

• Het moet middelen om de spa van het net, als onderdeel van de vaste installatie los te 
koppelen op te nemen, volgens de geldende voorschriften.

6.2. Onderhoud van het water

De gebruiker moet bijzondere aandacht schenken aan het onderhoud van het water. Het 
onderhoud zal afhangen van de minerale inhoud van het gebruikte water, hoe vaak de 
spa wordt gebruikt en hoeveel mensen de spa gebruiken.
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ANTIVRIESBESCHERMING

Wanneer de temperatuursensoren een temperatuurverlaging tot onder 6,7 °C detecteren, 
^YPPIR� LIX� ZIV[EVQMRKWIPIQIRX� IR� HI� ǰPXIVTSQT� EYXSQEXMWGL� EERWPYMXIR� SQ� XI�
voorkomen dat het water bevriest en de spa beschadigd zou worden. De installatie zal 
voor 4 minuten aangesloten blijven nadat de temperatuur 7,2 °C bereikt heeft.  In koudere 
klimaten kan er een bijkomende temperatuursensor worden toegevoegd als voorzorg en 
om vriesomstandigheden te vermijden die niet kunnen worden gedetecteerd door een 
standaardsensor. Wanneer de pomp wordt uitgeschakeld in dit geval, maak dan de spa 
leeg en neem contact op met uw  dealer of technische bijstandsdienst.

VEILIGHEID BIJ HET GEBRUIK VAN CHEMISCHE PRODUCTEN

Lees nauwkeurig de instructies op het productetiket alvorens een chemisch product te 
gebruiken.

•  We raden aan dat altijd dezelfde persoon de chemische producten gebruikt. Houd 
deze producten buiten het bereik van kinderen.

• Voeg de exact aangegeven hoeveelheden toe aan het water.

• Bewaar verpakkingen goed gesloten op een droge, goed verluchte plaats.

• Inhaleer chemische producten niet en zorg ervoor dat ze niet in contact komen met uw 
ogen, neus of mond. Was uw handen na gebruik.

• Volg de noodmaatregelen op het productetiket in geval van een ongeluk of inname.

• Rook niet terwijl u deze producten hanteert – ze kunnen brandbaar zijn.

• Bewaar deze producten niet in de spa-eenheid.

• Meng de producten niet. Voeg eerst het ene en vervolgens het andere toe aan het water 
om eventuele reacties te vermijden.

• Voeg geen chemische producten toe aan het water, wanneer er iemand in de spa zit.

ONDERHOUDSSCHEMA VAN HET SPAWATER  

Alle chemische producten: Broom in tabletvorm, algiciden, antikalkproduct en pH-
verlager moeten toegevoegd worden aan een drijvende houder (niet meegeleverd), met 
de massage- pomp aan voor minstens tien minuten.

pH-AFSTELLING

We raden een pH-waarde aan tussen de 7,2 e, 7,6. 

Het pH-niveau meet de zuurte en basiciteit: Waarden van meer dan 7 zijn base en van 
minder dan 7 zuur.
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Ʒ�)I�IǯIGXIR�ZER�IIR�^IIV�PEEK�T-�RMZIEY�^MNR�

- De ontsmetter zal snel vervliegen. 

- De installatie van de spa wordt roestig. 

- Het water kan huidirritatie veroorzaken bij de baders.

Ʒ�)I�IǯIGXIR�ZER�IIR�^IIV�LSSK�T-�RMZIEY�^MNR�

��)I�SRXWQIXXIV�MW�QMRHIV�IǲGM±RX��

- Er kan aanslag verschijnen op het acryl en de installatie. 

- Het water kan troebel worden. 

��-IX�ǰPXIVTEXVSSR�OER�FIPIQQIVH�VEOIR�

Controleer de pH van het spawater door dagelijks gebruik te maken van de pH-tester. 
(niet bijgevoegd).

Indien de pH hoger is dan de waarden, maak dan gebruik van een PH-verlager voor spa’s. 
Wacht twee uur en test de pH opnieuw. 

Indien de pH lager is dan de waarden, maak dan gebruik van pH-verhoger voor spa’s. 
Wacht twee uur en test de pH opnieuw. 

Zodra de pH-waarde werd bijgesteld tot de bovenvermelde waarden, gaat u over naar 
de volgende stap. 

DESINFECTEREN VAN HET WATER

-IX� HIWMRJIGXIVIR� ZER� LIX� [EXIV� MW� ZER� IWWIRXMIIP� FIPERK� SQ� EPKIR�� FEGXIVM±R�� IR�
organismen te vernietigen die zich zouden kunnen ontwikkelen in het water. Overmatig 
desinfecteren kan echter  leiden tot huid- en oogirritatie. 

BROOMTABLETTEN zijn geschikt om het spawater te desinfecteren. Dit product wordt 
KITPEEXWX�MR�HI�TVIǰPXIV�IR�PSWX�KIPIMHIPMNO�ST��

Controleer het resterende broomniveau met behulp van de broomanalysetester. 

Het aangeraden broomniveau bedraagt tussen de 2,2 en 3,3 p.p.m.

GEBRUIK VAN SPECIALE PRODUCTEN

Behalve producten om de pH- en desinfecterende waarden op peil te houden, zijn er ook 
andere  producten die speciaal ontwikkeld werden voor spa’s en die u zullen helpen om 

  AANDACHT
Het is van uitermate belang het juiste pH-niveau te behouden, zowel om de  
ontsmetter goed te kunnen laten werken als om corrosie of neerslag op de 
spa te vermijden. 
Schade veroorzaakt door een ontoereikend pH-niveau wordt niet gedekt door 
uw spagarantie.
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uw   water en installatie in perfecte staat te houden.

• ANTIKALK: Dit voorkomt de neerslag van calciumzouten (aanslag), voornamelijk in hard 
water. Dit product moet wekelijks worden toegevoegd en telkens wanneer het water 
wordt vernieuwd.

• ALGICIDE: Dit algendodend product voorkomt de groei van algen in het spawater. 
Dit product moet wekelijks worden toegevoegd en telkens wanneer het water wordt 
vernieuwd. 

• ANTISCHUIM: Schuim wordt vaak gevormd door de beweging van het water en het 
aanwezige vet in het water. Wanneer er een opmerkelijke hoeveelheid schuim aanwezig 
is in de spa,  kan u dit verwijderen met de het antischuimmiddel. 

• ONTVETTER: Dient om vuilkringen en vet te verwijderen die zich vormen op de wanden 
van de spa. Om dit product te gebruiken, raden we aan de spa leeg te maken en de 
ontvetter met een spons aan te brengen op de delen die moeten worden gereinigd. 
Reinig onmiddellijk met veel water.

OZONGENERATOR

Ozon, O3, is een chemische samenstelling met oxiderende eigenschappen en zeer 
IǯIGXMIJ�FMN�HI�HIWMRJIGXIVMRK�ZER�[EXIV��-IX�FIPERKVMNOWXI�ZSSVHIIP�ZER�S^SR� MW�HEX�LIX�
KIIR�GLIQMWGLI�EJZEPWXSǯIR�EGLXIVPEEX�IR�VIYOPSSW�MW�

De desinfecteringscapaciteit is gelegen in het oxidatievermogen dat zorgt voor het 
elimineren van organische materie die in hetwater aanwezig kan zijn.

Voor het produceren van ozon is een ozonisator aanwezig die, d.m.v. elektriciteit, ozonionen 
produceert uit de in de lucht aanwezige zuurstof. Dit proces geschiedt automatisch en het 
KIZSVQHI�TVSHYGX�[SVHX�ZME�HI�ǰPXIVXIVYKWXVSSQSTIRMRKIR�KI¶RNIGXIIVH �ST�HI^I�QERMIV�
is geen actie vereist van een mechanisme door de gebruiker voor de productie hiervan.

Het water wordt opgenomen door de afvloeiing, de afvoeren of de skimmer, door de 
EFWSVFIVMRK�[EEV�HI�ǰPXVEXMITSQT�ZSSV�^SVKX�

Vervolgens stroomt het door dewarmtewisselaar en bij de uitgangwordt de ozon 
geïnjecteerd.

De behandeling met ozon sluit het gebruik van andere chemische producten niet uit zoals 
Broom of Chloor. De ozon wordt beschouwd als een aanvullend proces op de voorgaande 
processen en reduceert op deze manier het verbruik van Broom of Chloor.
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SNELLE GIDS VOOR HET GEBRUIK VAN CHEMISCHE PRODUCTEN 

Reden voor gebruik Hoeveelheden per m3 water Frequentie van het gebruik

pH-verlager sp Toevoegen wanneer de pH-

waarde te hoog is (7.2-7.6 ppm).

Voeg toe volgens de 

aanbevelingen van de fabrikant 

van het chemische product.

Analyseer de pH dage- lijks met 

de pH-test.

pH-verhoger spa Toevoegen wanneer de pH-

waarde te laag is (7.2-7.6 ppm).

Voeg toe volgens de 

aanbevelingen van de fabrikant 

van het chemische product.

Analyseer de pH dage- lijks met 

de pH-test.

Broom-tabletten Voeg toe wanneer het 

broomniveau te hoog is (3-5 

ppm).

Voeg toe volgens de 

aanbevelingen van de fabrikant 

van het chemische product.

Analyseer de Br dage- lijks met 

de Br-test.

Antikalk Om precipitatie van  kalkzouten 

(aanslag) te voorkomen.

Voeg toe volgens de 

aanbevelingen van de fabrikant 

van het chemische product.

Eenmaal per week en wanneer 

het water wordt vernieuwd.

Algicide Voorkomt de groei van algen in 

het water.

Voeg toe volgens de 

aanbevelingen van de fabrikant 

van het chemische product.

Eenmaal per week en wanneer 

het water wordt vernieuwd.

Ontvetter Om vuilkringen op de wanden 

van de spa te verwijderen.

Breng aan met een spons 

en spoel on- middellijk over- 

vloedig met water.

Wanneer u vuil opmerkt op de 

wanden van de spa.

Antischuim Schuil in het water. Voeg toe volgens de 

aanbevelingen van de fabrikant 

van het chemische product.

Wanneer u schuim opmerkt in 

het water.

�����4RHIVLSYH�ZER�HI�ǰPXIV

&PPI� WTEưW� SQZEXXIR� IIR� ǰPXIV�� (SRXVSPIIV� LIX� X]TI� ǰPXIV� HEX� MW� �TE� IR� ZSPK� HI�
onderhoudsinstructies.

.

TELESCOPIC PRESSURE + 
SKIMMER

SKIMMER
036

TELESCOPISCHE SKIMMERDRUK + 
SKIMMER

  AANDACHT
Het is raadzaam om periodiek controleren van de toestand van het 
ǰPXIVIPIQIRX��&PW�ZYMP�[SVHX�[EEVKIRSQIR��QSIX�LIX�WGLSSR�SJ�ZIVZERK�LIX��
:IVKIIX�RMIX�HEX�IIR�ZIVWXSTXI�ǰPXIV�TVSHYGIIVX�IIR�HEPMRK�MR�HI�WXVSSQ�ZER�
water, kan leiden tot een storing van de Spa. De Spa moet altijd werken met de 
TVI�ǰPXIV�IR�ǰPXIVTEXVSSR�GSVVIGX�KITPEEXWX��3SSMX�TPEEXW�SFNIGXIR�HMI�HI�MRPEEX�
ZER�LIX�ǰPXIV�ZIVWXSTTIR�OYRRIR�
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TELESCOPISCHE FILTER SCHOONMAKEN:

1. Ontkoppel het elektrische materiaal. Verschil in standpunt.   

037

���)VEEM�HI�FSZIROERX�ZER�LIX�ǰPXIV�

3. Verwijder de cassette.

4. Schoon de cartridge met water bij lage druk.

DRUK FILTER SCHOONMAKEN:

1. Ontkoppel het elektrische materiaal. Verschil in standpunt.   

038

���:IV[MNHIV�HI���WGLVSIZIR�EER�HI�FSZIROERX�ZER�LIX�ǰPXIV�

���:IVKVIRHIPMRK�IR�HVEEM�HI�FSZIROERX�ZER�LIX�ǰPXIV�

4. Verwijder de cassette.

5. Schoon de cartridge met water bij lage druk.

SKIMMER FILTER SCHOONMAKEN

1. Ontkoppel het elektrische materiaal. Verschil in standpunt.   

2. Trek de top van de skimmer.

3. Verwijder de cassette.

4. Schoon de cartridge met water bij lage druk.

039

  AANDACHT
Vergeet niet alle stappen en sluit de klep om te voorkomen dat schade aan 
de Spa of zelf.
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�����:SSVǰPXIV�ZER�LIX�TSQTSRHIVLSYH

-IX� [SVHX� EERFIZSPIR� SQ� VIKIPQEXMK� HI� XSIWXERH� ZER� LIX� ZSSVǰPXIV� ZER� HI� TSQT� XI�
controleren om te voorkomen dat deze blokkeert. Als er zich vuil heeft verzameld, moet 
LIX�ZSSVǰPXIV�[SVHIR�KISTIRH�IR�WGLSSRKIQEEOX�

:SPK�HI^I�WXETTIR�SQ�LIX�ZSSVǰPXIV�XI�VIMRMKIR�

����GLEOIP�HI�ǰPXIVTSQT�YMX�HSSV�HI�OIY^IWGLEOIPEEV�MR�HI�9.8�WXERH�XI�^IXXIR�

����PYMX�HI�OPIT�ZER�LIX�ǰPXIVGMVGYMX�HEX�HI�TSQT�ST�HI�WTE�EERWPYMX�

3. Draai met behulp van de bij de apparatuur geleverde sleutel de bovenklep van het 
ZSSVǰPXIV� PMROWSQ� XSXHEX� HI^I� PSWOSQX�� :IV[MNHIV� LIX� QERHNI� ZER� LIX� ZSSVǰPXIV� SQ� LIX�
schoon te maken.

4. Zet de mand terug op zijn plaats. Plaats de verbinding van het deksel om het te sluiten 
met de sleutel.

���4TIR�HI�ǰPXIVGMVGYMXOPIT��

6.5. Onderhoud van het acryl

Gemakkelijk te onderhouden voor een elegante oppervlakte: 

• Gebruik gezond reinigingsmiddelen voor algemeen gebruik. Voor normaal onderhoud 
en reiniging, met een zachte doek of een spons met een beetje water en zeep. 
Spoel het goed, en droog met een schone, droge doek. Als u gebruik maakt van een 
schoonmaakmiddel, zorg er dan is het raadzaam om in de kunststof oppervlakken door 
de fabrikant.

• Gebruik nooit schuurmiddelen.

• Zorg ervoor dat het acryl oppervlak in contact komt met ketonen of esters zoals aceton 
XI�OSQIR��EGIXEXIR�^SEPW�REKIPPEO�VIQSZIV��REKIPPEO�SJ�GLIQMWGL�VIMRMKIR�WXSǯIR��SJ�IIR�
organisch oplosmiddel met chloor, vernissen, benzine, aromatische oplosmiddelen, enz.

• Verwijder stof, vegen en droog vuil met een zachte, vochtige doek.

• Veeg vet, olie, verf en inktvlekken met isopropylalcohol en droog het met een schone, 
droge doek. • Vermijd het gebruik van scheermesjes of enige andere vorm van scherp 
instrument dat het oppervlak zouden kunnen krassen. Kleine krassen kunnen worden 
verwijderd door het aanbrengen van een dun laagje vernis automotive en licht polijsten 
met een schone doek.

• Een keer per week, het reinigen van de oppervlakte van de Spa die niet onder water met 
een kwaliteit polish voor Spas. Vergeet niet om nooit onbedekt, leeg en blootgesteld aan 
de zon laat de Spa, omdat het schade die de garantie niet dekt zou kunnen veroorzaken.

  AANDACHT
Denk eraan: laat de spa nooit onbedekt en stel hem niet bloot aan zonlicht, 
want dit zou schade kunnen veroorzaken die niet wordt gedekt door de 
garantie.
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6.6. Onderhoud van het lichtelement

Buiten het vervangen van de lamp heeft de projector geen onderhoud nodig. Om de lamp 
te vervangen, gaat u als volgt te werk:

Om een perfecte waterdichtheid te garanderen, reinigt u de montagebasis van de vlakke 
pakking van het glas of vervangt u dit indien u deukjes of permanente schade opmerkt. 

Afhankelijk van het projectormodel, wordt de lamp als volgt vervangen: 

Zonder de spa te laten leeglopen: 

• Ontmantel het houten zijpaneel waar de projector is geplaatst met behulp van een 
middelgrote schroevendraaier. 

• Om de lamp te vervangen, draait u de lamphouderbus in tegenwijzerzin en tilt u deze 
van zijn plaats. 

• Zodra de defecte lamp is vervangen, plaatst u de lamphouder terug op zijn plaats en 
monteert u het houten zijpaneel van de spa opnieuw. 

Indien u twijfels hebt over de uitleg van deze instructies, neem dan contact op met uw 
erkende dealer of erkende technische service.

 BELANGRIJK -  RISICO OP ELEKTRISCHE SCHOK

AZorg ervoor dat de stroom van de spa is uitgeschakeld.
De nieuwe lamp moet over dezelfde eigenschappen beschikken als de 
geleverde lamp.
Installeer nooit lampen zonder de frontlens.

6.7. Onderhoud in periodes van niet-gebruik of afwezigheid

KORTE PERIODES (3-5 dagen)

• Stel de pH-waarde bij en behandel het water (zie paragraaf Wateronderhoud). 

• Bedek de spa. 

• Vooraleer u de spa opnieuw gebruikt, stelt u de pH opnieuw bij en behandelt u het water 
nogmaals.

LANGERE PERIODES (5-14 dagen) 

Stel de temperatuur in op het laagste niveau. 

• Stel de pH-waarde bij en behandel het water (zie paragraaf Wateronderhoud). 

• Bedek de spa. 

• Vooraleer u de spa opnieuw gebruikt, stelt u de gewenste temperatuur opnieuw in, past 
u de pH opnieuw aan  en behandelt u het water opnieuw.
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VOORBEREIDING VOOR DE WINTER

• Indien u de spa tijdens de winter of gedurende een langere periode niet wenst te 
gebruiken, moet u de volgende instructies opvolgen: 

• 4RXOSTTIP� HI� IPIOXVMWGLI� MRWXEPPEXMI�� HSSV� HI� HMǯIVIRXM±PI� WGLEOIPEEV� MR� HI� 4++�WXERH�
te zetten. 

• Zoek de afvoerklep (zie Leegmaken van de spa) en draai de rode handgreep van de 
de klep in de OPEN-stand. De spa zal leeglopen door zwaartekracht, via de hoofdafvoer. 

• Laat de afvoerklep open. 

• :IV[MNHIV�LIX�ǰPXIVTEXVSSR�HI�ǰPXIVTEXVSRIR�YMX�HI�ǰPXIV�>MI�4RHIVLSYH�ZER�HI�ǰPXIV��IR�
bewaar deze op een droge plaats. 

• Reinig en droog de spa. 

• Bedek de spa.

Laat bij temperaturen van minder dan 4°C het water niet in de spa zonder stroomverbinding 
buiten omdat de leidingen dan kunnen bevriezen en de spa kunnen beschadigen.

   AANDACHT

Houd er rekening mee dat de spa niet volledig leegloopt.
Wanneer het apparaat langere tijd niet wordt gebruikt, met name in de 
wintermaanden, dient u het gestagneerde water op de zittingen en aan de 
onderkant van de spa met behulp van een spons op te drogen.
Zuig het resterende water in de leidingen door de mondstukken van de water- 
IR�PYGLXYMXPEXIR�QIX�FILYPT�ZER�IIR�^YMKTSQT�ZSSV�ZPSIMWXSǯIR�ST�
Het is eveneens noodzakelijk om de pompen via de drainagedop leeg te laten 
lopen.
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7. FOUTMELDINGEN

Bericht Omschrijving Te nemen actie

De 
watertemperatuur 
is onbekend

Nadat de pomp 1 minuut heeft gedraaid, 

wordt de temperatuur weergegeven.

Mogelijkheid tot 
bevriezing

Er is een bevriezingsmogelijkheid 

KIHIXIGXIIVH�SJ�HI�&9<�+VII^I�WGLEOIPEEV�

is gesloten.

Alle waterapparaten zijn geactiveerd. In 

sommige gevallen kunnen pompen in- en 

uitschakelen en kan de verwarming werken 

tijdens vorstbescherming.

Dit is een operationeel bericht, geen 

foutindicatie.

Het water is erg 
heet - M029

Het systeem heeft een spa-

watertemperatuur van 110 ° F (43,3 ° C) of 

meer gedetecteerd en de spa-functies zijn 

uitgeschakeld.

Het systeem wordt automatisch gereset 

wanneer de watertemperatuur van de spa 

lager is dan 108 ° F (42,2 ° C). Controleer 

op uitgebreide pompwerking of hoge 

omgevingstemperaturen.

Het waterpeil is erg 
laag

Dit bericht kan alleen verschijnen op 

een systeem dat gebruik maakt van een 

waterniveausensor. Het verschijnt wanneer 

het waterniveau te laag wordt (of de 

waterniveausensor is losgekoppeld)

Verdwijnt automatisch als het waterpeil 

voldoende is. Pompen en de verwarming 

gaan UIT als dit bericht verschijnt.

De waterstroom is 
laag - M016

Mogelijk stroomt er niet genoeg water 

door de kachel om de warmte van het 

verwarmingselement af te voeren.

Het opstarten van de verwarming begint 

opnieuw na ongeveer 1 minuut.

Zien: **.

De waterstroom is 
mislukt - M017

Er stroomt onvoldoende water door de 

kachel om de warmte weg te voeren van 

het verwarmingselement en de kachel is 

uitgeschakeld.

Zien: **.

De kachel kan 
droog zijn - M028

Mogelijk droge kachel, of niet genoeg water 

in de kachel om hem te starten. De spa wordt 

gedurende 15 minuten uitgeschakeld.

Zien: **.

De kachel is droog 
- M027

Er zit niet genoeg water in de kachel om hem 

te starten. De spa is uitgeschakeld.

Nadat het probleem is opgelost, moet u het 

bericht opnieuw instellen om het opstarten 

van de verwarming opnieuw te starten.

Zien: **.

De kachel is te heet 
- M030

Een van de watertemperatuursensoren 

heeft 118 ° f (47,8 ° C) in de verwarming 

gedetecteerd en de spa wordt 

uitgeschakeld.

U moet het bericht resetten wanneer het 

water lager is dan 108 ° f (42,2 ° C).

Zien: **.

ZIVMǰGEXMIW�
stroomgerelateerd

Controleer op laag waterpeil, 

zuigstroombeperkingen, gesloten kleppen, 

ingesloten lucht, te veel gesloten jets en 

pompvulling.
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Sensoren lopen niet 
synchroon - M015

De temperatuursensoren KUNNEN 

niet synchroon lopen met 3 ° F.

Bel voor service als dit bericht niet binnen 

enkele minuten verdwijnt.

Sensoren zijn niet 
gesynchroniseerd - Bel 
voor service - M026

De temperatuursensoren zijn niet 

synchroon.

Bovenstaande storing is minimaal een uur 

vastgesteld. Bel voor service. 

Zien **

Storing sensor A, Storing 
Senor B - Sensor A: M031, 
Sensor B: M032

Een temperatuursensor of 

sensorcircuit is defect.

Neem contact op met uw leverancier of 

een servicemonteur als het probleem zich 

blijft voordoen.

Zien: **.

Communicatiefout Het alarmsysteem ontvangt geen 

communicatie van het systeem.

Neem contact op met uw leverancier of 

een servicemonteur als het probleem zich 

blijft voordoen.

Testsoftware geïnstalleerd Het controlesysteem werkt met 

testsoftware.

Neem contact op met uw leverancier of 

een servicemonteur als het probleem zich 

blijft voordoen.

Programmageheugenfout 
- M022

Bij het opstarten heeft het systeem 

de programma-checksum-test niet 

doorstaan.

Dit duidt op een probleem met de 

ǰVQ[EVI�FIHMIRMRK�TVSKVEQQE��IR�

vereist een serviceaanvraag.

Zien: **.

De instellingen zijn 
gereset (persistente 
geheugenfout) - M021

Neem contact op met uw 

serviceorganisatie als dit bericht bij meer 

dan één opstart verschijnt.

Zien: **.

De klok is mislukt - M020 Neem contact op met uw leverancier of 

een servicemonteur als het probleem zich 

blijft voordoen.

Zien: **.

(SRǰKYVEXMIJSYX�WTE�WXEVX�
niet op)

Neem contact op met uw leverancier of 

een servicemonteur als het probleem zich 

blijft voordoen.

Mogelijk zit er een pomp 
op - M034

Water kan oververhit raken. Schakel de spa uit. GA NIET IN HET 

WATER. Neem contact op met uw dealer 

of serviceorganisatie.

Hete fout - M035 Een pomp lijkt vast te zitten 

toen de spa voor het laatst werd 

ingeschakeld.

GA NIET IN HET WATER.

Neem contact op met uw leverancier of 

een servicemonteur als het probleem zich 

blijft voordoen.

** Sommige berichten kunnen worden gereset via het paneel. Berichten die kunnen 
worden gereset, verschijnen onder aan het berichtenscherm met een pictogram Wissen. 
Druk op de pictogramtekst wissen om het bericht opnieuw in te stellen.



382 383

NED

HERINNERINGSBERICHTEN

Algemeen onderhoud helpt: Herinneringsberichten kunnen worden onderdrukt met 
behulp van het Herinneringsscherm. Herinneringsberichten kunnen individueel door de 
fabrikant worden gekozen.

Controleer de pH: kan regelmatig verschijnen, d.w.z. elke 7 dagen. Controleer de pH met 
IIR�XIWXOMX�IR�TEW�HI�T-�EER�QIX�HI�NYMWXI�GLIQMGEPM±R�

Controleer het ontsmettingsmiddel: kan regelmatig verschijnen, d.w.z. elke 7 dagen. 
Controleer het niveau van het ontsmettingsmiddel en andere waterchemie met een 
XIWXOMX�IR�WXIP�EJ�QIX�HI�NYMWXI�GLIQMGEPM±R�

7IMRMK�LIX�ǰPXIV��OER�VIKIPQEXMK�ZIVWGLMNRIR��H�[�^��IPOI����HEKIR��7IMRMK�HI�ǰPXIVQIHME�
volgens de instructies van de fabrikant.

Ververs het water: kan op een regelmatig schema verschijnen. Ververs het water in de 
WTE� VIKIPQEXMK� SQ� IIR� ��KSIHI� GLIQMWGLI� FEPERW� IR� L]KM±RMWGLI� SQWXERHMKLIHIR� XI�
behouden.

Maak de hoes schoon: Kan regelmatig verschijnen. Vinyl hoezen moeten worden 
gereinigd en geconditioneerd voor een maximale levensduur.

Behandel het hout: kan regelmatig verschijnen. Houten plinten en meubels moeten 
worden schoongemaakt en geconditioneerd volgens de instructies van de fabrikant voor 
een maximale levensduur.

;MN^MK� LIX� ǰPXIV: kan op een regelmatig schema verschijnen. Filters moeten af   en toe 
[SVHIR� ZIVZERKIR� SQ� IIR� ��KSIHI� WTE�JYRGXMI� IR� L]KM±RMWGLI� SQWXERHMKLIHIR� XI�
behouden.

Verander de UV / Controleer de ozon: Kan op een regelmatig schema verschijnen.
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8. STORINGEN EN OPLOSSINGEN

Problemen Redenen Oplossingen
4RZSPHSIRHI�XSIZSIV�ZER�KIǰPXIVH�

water. 

Filter wordt belemmerd door vuil ;EW�HI�ǰPXIV��

De massagepomp of van de Jets werkt 

niet 

De spa werkt niet. 

De kabel van het digitale controlepaneel 

control panel is losgekoppeld van het 

bord. Geen elektrische voeding 

)I�HMǯIVIRXMIIP�MW�YMXKIWGLEOIPH�

Verbind de kabel met het bord.  Ga 

na of de pomp is verbonden met 

het elektrische controle- paneel. 

�GLEOIP�HI�HMǯIVIRXMIIP��MR��

De massagepomp het van de 

luchtblazer werkt niet. 

De kabel van het digitale controlepaneel 

is losgekoppeld van het bord. Geen 

elektrische voeding De pomp werd 

uitgeschakeld door oververhitting 

Verbind de kabel met board. Ga na 

of de pomp is verbon-den met het 

elektrische con-trole-paneel. Laat 

het zo'n 3 uur afkoelen en start de 

pomp dan weer.  

Water lekt via de  

venturibuis 

De jets zijn dicht..  

De jets werden niet juist geïnstalleerd. 

De buitenste kap van de jet draait 

een kwartslag om de watertoevoer te 

openen en te sluiten. Als deze kap een  

volledige draai maakt, is ze niet goed 

geïnstalleerd, en zal de jet moeten 

worden verwijderd en dan juist moeten 

worden geïnstalleerd. 

 

Maak de jet open. 

Verwijder de jet. Trek de buitenste 

kap ongeveer 2 cm naar buiten. 

Maak de jet los in tegenwijzerzin. 

Vervang de jet zodra deze 

ontmanteld is door ze in wijzerzin 

vast te schroeven. Druk de 

buitenste kap terug op z’n plaats. 

Beperkte luchttoevoer. De borstels van de motor zijn versleten. Vervang de pomp. 

Het water bereikt   temperatuur-de   

verlangde  temperatuur niet. 

De sensor is beschadigd. Controleer de 

ingestelde temperatuur. 

Vervang de sensor. Stel de 

temperatuur in. 

Beperkte luchttoevoer in de 

venturibuizen jets

De venturibuizen zijn dicht. Maak de open.

Opmerking: In de paragraaf Diagnosebericht van het controlepaneel (Handleiding), 
worden de diagnoseberichten weergegeven om eventuele defecten op te lossen.

9. RECYCLING EN MILIEU
De spa omvat elektrisch en/of elektronisch materiaal, hetgeen aan het eind van z’n 
levensduur moet worden behandeld als bijzonder afval. 

3IIQ� GSRXEGX� ST� QIX� Y[� TPEEXWIPMNOI� SZIVLIMH� FIXVIǯIRHI� HI� TVSGIHYVI� ZSSV� LIX�
ophalen en wegruimen van afval.

301
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10. CONFORMITEITSVERKLARING
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